

Jahresrechnung 2017

Hoheitsverwaltung Stadtgemeinde Innsbruck

Inhaltsverzeichnis

Kassenabschluss	1
Schließlicher Kassenbestand	2
Gesamtübersicht über die ordentlichen Einnahmen und Ausgaben	3
Gesamtübersicht über die außerordentlichen Einnahmen und Ausgaben	5
Rechnungsquerschnitt	7
Ordentlicher Haushalt	11
Außerordentlicher Haushalt	331
Nachweis über die offenen Bestellungen	415
Nachweis über die verrechneten Vergütungen	418
Nachweis über die Leistungen für Personal und Pensionen	420
Nachweis über die Transfers von und an Träger(n) des öffentlichen Rechts	462
Nachweis über die Zuführung an und Entnahmen aus Rücklagen	471
Nachweis der Darlehensschulden und des Schuldendienstes	472
Nachweis über gegebene Darlehen	479
Nachweis über den Stand der noch nicht fälligen Verwaltungsforderungen und -schulden	482
Nachweis über den Stand an Wertpapieren und Beteiligungen	483
Nachweis über den Stand der Haftungen	486
Nachweis der voranschlagsunwirksamen Gebarung	507
Sammelnachweise	520
Nachtragskredite und Kreditübertragungen	544
Sonstige Nachweise	
Nachweis der Dienstposten und der Ruhe- und Versorgungsgenussempfänger	568
Gestellungsbetrieb – Abschluss 2017	570
Heime Westendorf – Abschluss 2017	599

Kassenabschluss

Einnahmen

Gesamtsumme	967.996.074,10
Summe der voranschlagsunwirksamen Einnahmen	501.764.406,55
Summe der außerordentlichen Einnahmen	103.164.981,59
Summe der ordentlichen Einnahmen	361.933.675,62
Anfänglicher Kassenbestand	1.133.010,34

Ausgaben

Gesamtsumme	967.996.074,10
Schließlicher Kassenbestand	45.857.607,25
Summe der voranschlagsunwirksamen Ausgaben	476.043.695,46
Summe der außerordentlichen Ausgaben	95.465.440,01
Summe der ordentlichen Ausgaben	350.629.331,38

Rechnungsabschluss 2017 Schließlicher Kassenbestand

Sachkonto	Bezeichnung	BIC	IBAN	Kassenendbestand
200010	Stadtkasse			40.827,47
210000	Hauptkonto Tiroler Sparkasse BankAG Innsbruck	SPIHAT22XXX	AT202050303301920330	26.996.914,73
210010	Hauptkonto Raiffeisenlandesbank Tirol AG	RZTIAT22	AT623600000000673293	495.898,87
210020	Hauptkonto BAWAG PSK	BAWAATWWXXX	AT926000000001834608	663.342,27
210030	Nebenkonto Tiroler Sparkasse BankAG Innsbruck	SPIHAT22XXX	AT802050300000005009	405.719,91
210050	Hauptkonto Arthur Haidl Preis			252.530,82
210060	Hauptkonto VL Dallago			33.406,89
210070	Hauptkonto Hypo Tirol European Investment			16.502.422,65
210080	Hauptkonto Hypo Tirol VL Barcal			466.543,64
Gesamtsumr	ma.			45.857.607.25

Rücklage	Bezeichnung	Bank	IBAN	Endstand		
0171000165	Rücklage f. Garagen u. Stellplätze	Finanzverwaltung		1.365.095,94		
0171000163	Universitätsrücklage	Finanzverwaltung		3.733.432,29		
0171000162	Erneuerungsrücklage	Finanzverwaltung		1.877.472,09		
Gesamtsumme						

Rechnungsabschluss 2017 Gesamtübersicht über die ordentlichen Einnahmen

Fonds/F	ipos	Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn.Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
0		Vertretungskörper u. allg. Verwaltung	242.531,49	3.978.526,52	4.221.058,01	3.960.749,49	260.308,52	4.169.200,00	-190.673,48
1		Öffentl. Ordnung und Sicherheit	52.698,12	1.457.421,78	1.510.119,90	1.436.607,42	73.512,48	1.537.622,00	-80.200,22
2		Unterricht, Erziehung, Sport, Wissenschaft	704.146,80	9.050.940,08	9.755.086,88	8.989.652,93	765.433,95	7.477.200,00	1.573.740,08
3		Kunst, Kultur und Kultus	2.141.431,19	3.066.690,43	5.208.121,62	3.054.366,14	2.153.755,48	3.037.000,00	29.690,43
4		Soziale Wohlfahrt und Wohnbauförderung	128.047,87	2.615.363,85	2.743.411,72	2.549.379,77	194.031,95	2.867.900,00	-252.536,15
5		Gesundheit	15.064,89	100.641,15	115.706,04	95.175,55	20.530,49	44.600,00	56.041,15
6		Straßen- und Wasserbau, Verkehr	269.329,78	10.867.273,59	11.136.603,37	10.801.071,16	335.532,21	9.233.800,00	1.633.473,59
7		Wirtschaftsförderung	132,00	11.504,84	11.636,84	9.806,34	1.830,50	5.100,00	6.404,84
8		Dienstleistung	1.042.442,87	38.271.922,12	39.314.364,99	31.248.958,62	8.065.406,37	40.403.900,00	-2.131.977,88
9		Finanzwirtschaft	20.227.642,42	288.764.151,77	308.991.794,19	299.787.908,20	9.203.885,99	298.312.700,00	-9.548.548,23
		Zwischensumme	24.823.467,43	358.184.436,13	383.007.903,56	361.933.675,62	21.074.227,94	367.089.022,00	-8.904.585,87
		Abwicklung der Ergebnisse des Vorjahres							
990000	2.963000	SOLL Überschuss Vorjahr	0,00	116.988,27	116.988,27	116.988,27	0,00	91.400,00	25.588,27
		Gesamtsumme der Einnahmen	24.823.467,43	358.301.424,40	383.124.891,83	362.050.663,89	21.074.227,94	367.180.422,00	-8.878.997,60
		Ergebnisse des Haushaltsjahres							
990000	2.965000	IST Überschuss laufendes Jahr	0,00	4.176.436,17	4.176.436,17	0,00	4.176.436,17		
990000	2.966000	IST Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
990000	2.968000	SOLL Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
	_	Endsumme	24.823.467,43	362.477.860,57	387.301.328,00	362.050.663,89	25.250.664,11		

Rechnungsabschluss 2017 Gesamtübersicht über die ordentlichen Ausgaben

Fonds/F	ipos	Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn.Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
0		Vertretungskörper u. allg. Verwaltung	166.999,51	64.784.398,56	64.951.398,07	63.912.028,98	1.039.369,09	66.159.743,00	-1.375.344,44
1		Öffentl. Ordnung und Sicherheit	180.149,21	16.689.863,16	16.870.012,37	16.519.861,58	350.150,79	15.788.522,00	901.341,16
2		Unterricht, Erziehung, Sport, Wissenschaft	529.944,33	45.573.896,75	46.103.841,08	41.475.720,18	4.628.120,90	47.252.257,00	-1.678.360,25
3		Kunst, Kultur und Kultus	1.131.127,31	23.067.656,28	24.198.783,59	22.506.053,91	1.692.729,68	23.545.800,00	-478.143,72
4		Soziale Wohlfahrt und Wohnbauförderung	6.120.439,51	63.169.862,77	69.290.302,28	63.735.085,02	5.555.217,26	68.275.000,00	-5.105.137,23
5		Gesundheit	412,38	33.658.479,39	33.658.891,77	31.134.557,33	2.524.334,44	33.676.500,00	-18.020,61
6		Straßen- und Wasserbau, Verkehr	351.033,19	8.684.367,85	9.035.401,04	7.425.917,09	1.609.483,95	8.576.500,00	107.867,85
7		Wirtschaftsförderung	15.177,66	2.435.868,69	2.451.046,35	2.335.071,41	115.974,94	2.549.900,00	-114.031,31
8		Dienstleistung	8.981.148,69	64.839.773,04	73.820.921,73	66.184.419,19	7.636.502,54	75.529.800,00	-10.690.026,96
9		Finanzwirtschaft	102.139,30	35.387.949,44	35.490.088,74	35.400.616,69	89.472,05	39.565.500,00	-4.177.550,56
		Zwischensumme	17.578.571,09	358.292.115,93	375.870.687,02	350.629.331,38	25.241.355,64	380.919.522,00	-22.627.406,07
		Abwicklung der Ergebnisse des Vorjahres							
990000	1.962000	IST Abgang Vorjahr	7.127.908,07	0,00	7.127.908,07	7.127.908,07	0,00	0,00	0,00
990000	1.963000	Rest in der Höhe des SOLL Überschusses	116.988,27	0,00	116.988,27	116.988,27	0,00	0,00	0,00
		Gesamtsumme der Ausgaben	24.823.467,43	358.292.115,93	383.115.583,36	357.874.227,72	25.241.355,64	380.919.522,00	-22.627.406,07
		Ergebnisse des Haushaltsjahres							
990000	1.965000	IST Überschuss laufendes Jahr	0,00	4.176.436,17	4.176.436,17	4.176.436,17	0,00		
990000	1.966000	IST Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
990000	1.967000	SOLL Überschuss laufendes Jahr	0,00	9.308,47	9.308,47	0,00	9.308,47		
		Endsumme	24.823.467,43	362.477.860,57					

Rechnungsabschluss 2017 Gesamtübersicht über die außerordentlichen Einnahmen

Fonds/Fipos	Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn.Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
0	Vertretungskörper u. allg. Verwaltung	0,00	132.046,16	132.046,16	132.046,16	0,00	160.000,00	-27.953,84
1	Öffentl. Ordnung und Sicherheit	0,00	-2.493,33	-2.493,33	-2.493,33	0,00	2.750.000,00	-2.752.493,33
2	Unterricht, Erziehung, Sport, Wissenschaft	429.819,00	11.819.995,45	12.249.814,45	11.819.995,45	429.819,00	24.761.200,00	-12.941.204,55
3	Kunst, Kultur und Kultus	0,00	391.655,00	391.655,00	391.655,00	0,00	400.000,00	-8.345,00
4	Soziale Wohlfahrt und Wohnbauförderung	0,00	5.694.377,02	5.694.377,02	5.694.377,02	0,00	5.860.000,00	-165.622,98
5	Gesundheit	0,00	28.055,09	28.055,09	28.055,09	0,00	29.000,00	-944,91
6	Straßen- und Wasserbau, Verkehr	0,00	4.422.076,91	4.422.076,91	4.381.489,90	40.587,01	9.250.000,00	-4.827.923,09
7	Wirtschaftsförderung	0,00	23.947,08	23.947,08	23.947,08	0,00	335.000,00	-311.052,92
8	Dienstleistung	4.930.000,00	75.765.909,22	80.695.909,22	80.695.909,22	0,00	100.939.300,00	-25.173.390,78
9	Finanzwirtschaft	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	Zwischensumme	5.359.819,00	98.275.568,60	103.635.387,60	103.164.981,59	470.406,01	144.484.500,00	-46.208.931,40
	Abwicklung der Ergebnisse des Vorjahres							
6.961000	IST Überschuss Vorjahr	22.150.371,80	0,00	22.150.371,80	22.150.371,80	0,00	0,00	0,00
	Gesamtsumme der Einnahmen	27.510.190,80	98.275.568,60	125.785.759,40	125.315.353,39	470.406,01	144.484.500,00	-46.208.931,40
	Ergebnisse des Haushaltsjahres							
6.965000	IST Überschuss laufendes Jahr	0,00	30.059.732,38	30.059.732,38	0,00	30.059.732,38		
6.966000	IST Abgang laufendes Jahr	0,00	209.819,00	209.819,00	209.819,00	0,00		
6.968000	SOLL Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
	Endsumme	27.510.190,80	128.545.119,98	156.055.310,78	125.525.172,39	30.530.138,39		

Rechnungsabschluss 2017

Gesamtübersicht über die außerordentlichen Ausgaben

Fonds/Fipos	Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn.Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
0	Vertretungskörper u. allg. Verwaltung	439.000,00	132.046,16	571.046,16	319.364,34	251.681,82	160.000,00	-27.953,84
1	Öffentl. Ordnung und Sicherheit	292.842,34	-2.493,33	290.349,01	100.162,47	190.186,54	2.750.000,00	-2.752.493,33
2	Unterricht, Erziehung, Sport, Wissenschaft	8.702.310,42	11.819.995,45	20.522.305,87	15.617.004,31	4.905.301,56	24.761.200,00	-12.941.204,55
3	Kunst, Kultur und Kultus	67.905,00	391.655,00	459.560,00	459.560,00	0,00	400.000,00	-8.345,00
4	Soziale Wohlfahrt und Wohnbauförderung	85.024,35	5.694.377,02	5.779.401,37	5.595.875,43	183.525,94	5.860.000,00	-165.622,98
5	Gesundheit	0,00	28.055,09	28.055,09	28.055,09	0,00	29.000,00	-944,91
6	Straßen- und Wasserbau, Verkehr	1.953.620,86	4.422.076,91	6.375.697,77	4.448.932,80	1.926.764,97	9.250.000,00	-4.827.923,09
7	Wirtschaftsförderung	0,00	23.947,08	23.947,08	9.626,14	14.320,94	335.000,00	-311.052,92
8	Dienstleistung	15.969.487,83	75.765.909,22	91.735.397,05	68.886.859,43	22.848.537,62	100.939.300,00	-25.173.390,78
9	Finanzwirtschaft	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	Zwischensumme	27.510.190,80	98.275.568,60	125.785.759,40	95.465.440,01	30.320.319,39	144.484.500,00	-46.208.931,40
	Ergebnisse des Haushaltsjahres							
5.965000	IST Überschuss laufendes Jahr	0,00	30.059.732,38	30.059.732,38	30.059.732,38	0,00		
5.966000	IST Abgang laufendes Jahr	0,00	209.819,00	209.819,00	0,00	209.819,00		
5.967000	SOLL Überschuss laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
	Endsumme	27.510.190,80	128.545.119,98	156.055.310,78	125.525.172,39	30.530.138,39		

Landeshauptstadt Innsbruck GKZ 70101

Rechnungsabschluss 2017 Rechnungsquerschnitt

	Posten laut Postenverzeichnis Gemeinden		OH + AOH	85-89	ohne 85-89
	I. QUERSCHNITT				
	Einnahmen der laufenden Gebarung				
10	Eigene Steuern	Unterkl. 83 bis 85, ohne Gruppen 852, 858 und 859	95.691.914,44	0,00	95.691.914,44
11	Ertragsanteile	Gruppe 858 und 859	183.374.428,35	0,00	183.374.428,35
12	Gebühren für die Benützung v. Gemeindeeinricht. uanlagen	Gruppe 852	21.057.137,42	0,00	21.057.137,42
13	Einnahmen aus Leistungen	Unterklasse 81	9.881.332,95	168.807,37	9.712.525,58
14	Einnahmen aus Besitz und wirtschaftlicher Tätigkeit	Gruppen 820, 822 bis 825	15.266.572,74	6.676.242,33	8.590.330,41
15	Laufende Transferzahlungen von Trägern des öffentl. Rechts	Gruppen 860 bis 864, 888	15.969.133,23	0,00	15.969.133,23
16	Sonstige laufende Transfereinnahmen	Gruppen 865 bis 868, 880	8.136.430,51	0,00	8.136.430,51
17	Gem.Gewinnentnahmen v.Unternehm. & marktbest. Gem.Betrieben	Gruppe 869	0,00	0,00	0,00
18	Einnahmen aus Veräußerungen und sonstige Einnahmen	Unterklasse 80, Gruppen 827 bis 829	988.593,61	3.646,51	984.947,10
19	Summe 1 (laufende Einnahmen)		350.365.543,25	6.848.696,21	343.516.847,04
	Ausgaben der laufenden Gebarung				
20	Leistungen für Personal	Klasse 5	82.017.283,85	27.579,56	81.989.704,29
21	Pensionen und sonstige Ruhebezüge	Gruppe 760	32.824.142,14	0,00	32.824.142,14
22	Bezüge der gewählten Organe	Gruppe 721	2.158.400,46	0,00	2.158.400,46
23	Gebrauchs- und Verbrauchgüter, Handelswaren	Klasse 4	6.020.633,68	39.155,77	5.981.477,91
24	Verwaltungs- und Betriebsaufwand	Kl. 6, ohne 650,651,653,654 Unterkl. 70 bis 72 o.721	58.580.373,92	381.795,73	58.198.578,19
25	Zinsen für Finanzschulden	Gruppen 650, 651, 653 und 654	720.402,15	506.184,71	214.217,44
26	Laufende Transferzahlungen an Träger des öffentlichen Rechts	Gruppen 750 bis 754	87.410.562,85	0,00	87.410.562,85
27	Sonstige laufende Transferausgaben	Gruppen 755 bis 757, 759, 764, 768 und 780	54.168.475,93	16.893.454,47	37.275.021,46
28	Gewinnentn. d.Gem. von Unternehm. u. marktbest. Betr. d.Gem.	Gruppe 769	0,00	0,00	0,00
29	Summe 2 (laufende Ausgaben)		323.900.274,98	17.848.170,24	306.052.104,74
91	Saldo 1: (Ergebnis der laufenden Gebarung Summe 1 minus Sum	nme 2)	26.465.268,27	-10.999.474,03	37.464.742,30
J 1	Caldo I. (Ligosino dei ladienden Cesarang Canine i minus can	1110 2)	20.400.200,21	10.000.777,00	01.404.142,00

Rechnungsabschluss 2017 Rechnungsquerschnitt

	Posten laut Postenverzeichnis Gemeinden		OH + AOH	85-89	ohne 85-89
	Einnahmen der Vermögensgebarung ohne Finanztransaktione	en			
30	Veräußerung von unbeweglichem Vermögen	Unterklassen 00, 01 und 05	236.960,88	0,00	236.960,88
31	Veräußerung von beweglichem Vermögen	Unterklassen 02 bis 04	95.643,00	0,00	95.643,00
32	Veräußerung von aktivierungsfähigen Rechten	Unterklasse 07	0,00	0,00	0,00
33	Kapitaltransferzahlungen von Trägern des öffentlichen Rechts	Gruppen 870 bis 874, 889	35.379.338,99	12.161.287,00	23.218.051,99
34	Sonstige Kapitaltransfereinnahmen	Gruppen 875 bis 878, 885	0,00	0,00	0,00
39	Summe 3 (Einnahmen Vermögensgeb. o. Finanztransakt.)		35.711.942,87	12.161.287,00	23.550.655,87
	Ausgaben der Vermögensgebarung ohne Finanztransaktioner	1			
40	Erwerb von unbeweglichem Vermögen	Unterklassen 00, 01 und 05	11.722.327,90	0,00	11.722.327,90
41	Erwerb von beweglichem Vermögen	Unterklassen 02 bis 04	3.021.488,38	1.360,00	3.020.128,38
42	Erwerb von aktivierungsfähigen Rechten	Unterklasse 07	533.749,79	0,00	533.749,79
43	Kapitaltransferzahlungen an Träger des öffentlichen Rechts	Gruppen 770 bis 774	1.159.164,53	0,00	1.159.164,53
44	Sonstige Kapitaltransferausgaben	Gruppen 775 bis 778, 785	96.243.077,29	77.434.297,93	18.808.779,36
49	Summe 4 (Ausgaben Vermögensgeb. o. Finanztransakt.)		112.679.807,89	77.435.657,93	35.244.149,96
92	Saldo 2: (Ergebnis der Vermögensgebarung o. Finanztransakt	ionen Summe 3 minus Summe 4)	-76.967.865,02	-65.274.370,93	-11.693.494,09

Landeshauptstadt Innsbruck GKZ 70101

Rechnungsabschluss 2017

Rechnungsquerschnitt

Posten laut Postenverzeichnis Gemeinden		OH + AOH	85-89	ohne 85-89
Einnahmen aus Finanztransaktionen				
/eräußerung von Wertpapieren und Beteiligungen	Unterklasse 08, Gruppe 220	29.500.000,00	29.500.000,00	0,00
Entnahmen aus Rücklagen	Gruppe 298	6.501.967,93	6.501.967,93	0,00
Rückzahlung von Darlehen an Träger des öffentlichen Rechts	Gruppen 240 bis 244, 250 bis 254	0,00	0,00	0,00
Rückzahlung von Darlehen an andere und von Bezugsvorschüssen	Gruppen 245 bis 247, 249, 255 bis 257 und 259	310.550,68	0,00	310.550,68
Aufnahme von Finanzschulden von Trägern des öffentl. Rechts	Gruppen 340 bis 344, 350 bis 354	0,00	0,00	0,00
Aufnahme von Finanzschulden von anderen	Gruppen 345 bis 349, 355 bis 359	16.500.000,00	16.500.000,00	0,00
nvestitions-,Tilgungszusch. zw. Unternehm.u.marktbest.Betr.	Gruppe 879	0,00	0,00	0,00
Summe 5 (Einnahmen aus Finanztransaktionen)		52.812.518,61	52.501.967,93	310.550,68
Ausgaben aus Finanztransaktionen				
Erwerb von Wertpapieren und Beteiligungen	Unterklasse 08, Gruppe 220	0,00	0,00	0,00
Zuführungen an Rücklagen	Gruppe 298	614.869,37	0,00	614.869,37
Gewährung von Darlehen an Träger des öffentlichen Rechts	Gruppen 240 bis 244, 250 bis 254	0,00	0,00	0,00
Gewährung von Darlehen an andere und von Bezugsvorschüssen	Gruppen 245 bis 247, 249, 255 bis 257 und 259	104.325,00	0,00	104.325,00
Rückzahlung von Finanzschulden bei Trägern d.öffentl. Rechts	Gruppen 340 bis 344, 350 bis 354	302.991,86	0,00	302.991,86
Rückzahlung von Finanzschulden bei anderen	Gruppen 345 bis 349, 355 bis 359	1.395.415,43	797.866,68	597.548,75
nvestitions-,Tilgungszusch. zw. Unternehm.u.marktbest.Betr.	Gruppe 779	0,00	0,00	0,00
Summe 6 (Ausgaben aus Finanztransaktionen)		2.417.601,66	797.866,68	1.619.734,98
Saldo 3: (Ergebnis der Finanztransaktionen Summe 5 minus Sun	nme 6)	50.394.916,95	51.704.101,25	-1.309.184,30
	H und ohne Abwicklungen	-107.679,80	-24.569.743,71	24.462.063,91
	Veräußerung von Wertpapieren und Beteiligungen Entnahmen aus Rücklagen Rückzahlung von Darlehen an Träger des öffentlichen Rechts Rückzahlung von Darlehen an andere und von Bezugsvorschüssen Aufnahme von Finanzschulden von Trägern des öffentl. Rechts Aufnahme von Finanzschulden von anderen Investitions-,Tilgungszusch. zw. Unternehm.u.marktbest.Betr. Summe 5 (Einnahmen aus Finanztransaktionen) Ausgaben aus Finanztransaktionen Erwerb von Wertpapieren und Beteiligungen Auführungen an Rücklagen Sewährung von Darlehen an Träger des öffentlichen Rechts Sewährung von Darlehen an andere und von Bezugsvorschüssen Rückzahlung von Finanzschulden bei Trägern d.öffentl. Rechts Rückzahlung von Finanzschulden bei anderen Investitions-,Tilgungszusch. zw. Unternehm.u.marktbest.Betr. Summe 6 (Ausgaben aus Finanztransaktionen) Finaldo 3: (Ergebnis der Finanztransaktionen)	Veräußerung von Wertpapieren und Beteiligungen Auchtenstein an Träger des öffentlichen Rechts Auchtenstein von Darlehen an andere und von Bezugsvorschüssen Aufnahme von Finanzschulden von Trägern des öffentl. Rechts Aufnahme von Finanzschulden von anderen Ausgaben aus Finanztransaktionen Erwerb von Wertpapieren und Beteiligungen Gruppe 298 Gruppe 298 Gruppe 298 Gruppe 298 Gruppe 240 bis 244, 250 bis 254 Gruppen 240 bis 244, 250 bis 254 Gruppen 245 bis 247, 249, 255 bis 257 und 259 Gruppen 345 bis 349, 355 bis 359 G	Peräußerung von Wertpapieren und Beteiligungen Eritaußerung von Wertpapieren und Beteiligungen Eritaußerung von Wertpapieren und Beteiligungen Eritaußerung von Darlehen an Träger des öffentlichen Rechts Erwepe 298 Eruppe 298 Eruppe 240 bis 244, 250 bis 254 Eruppe 245 bis 247, 249, 255 bis 257 und 259 Eruppe 245 bis 247, 249, 255 bis 257 und 259 Eruppe 245 bis 247, 249, 255 bis 257 und 259 Eruppe 245 bis 247, 249, 255 bis 257 und 259 Eruppe 340 bis 344, 350 bis 354 Eruppe 345 bis 349, 355 bis 359 Eruppe 345 bis 344, 350 bis 354 Eruppe 345 bis 349, 355 bis 359 Eruppe 34	Unterklasse 08, Gruppe 290 29,500,000,00 29,500,000,00 29,500,000,00 29,500,000,00 20,500,000,00 20,500,000,00 20,500,000,00 20,500,000,00 20,500,000,00 20,500,000,00 20,500,000,00 20,500,000,00 20,500,000,00 20,500,000,00 20,500,000,00 20,500,000,00 20,500,000,00 20,500,000,00 20,500,000,00 20,500,000,00 20,500,000,00 20,500,000,00 20,500,000,00 20,500,000,00 20,500,000,00 20,500,000,00 20,500,000,00 20,500,000,00 20,500,000,00 20,500,000,00 20,500,000,00 20,500,000,00 20,500,000,00 20,500,000,00 20,500,000,00 20,500,000,00 20,500,000,00 20,500,000,00 20,500,000,00 20,500,000,00 20,500,000,00 20,500,000,00 20,500,000,00 20,500,000,00 20,500,000,00 20,500,000,00 20,500,000,00 20,500,000,00 20,500,000,00 20,500,000,00 20,500,000,00 20,500,000,00 20,500,000,00 20,500,000,00 20,500,000,00 20,500,000,00 20,500,000,00 20,500,000,00 20,500,000,00 20,500,000,00 20,500,000,00 20,500,000,00 20,500,000,00 20,500,000,00 20,500,000,00 20,500,000,00 20,500,000,00 20,500,000,00 20,500,000,00 20,500,000,00 20,500,000,00 20,500,000,00 20,500,000,00 20,500,000,00 20,500,000,00 20,500,000,00 20,500,000,000,00 20,500,000,000,000,000,000,000,000,000,0

L	andeshauptstadt Innsbruck	Rechnungsabschluss 2017 Rechnungsquerschnitt			GKZ 70101
	Posten laut Postenverzeichnis Gemeinden		OH + AOH	85-89	ohne 85-89
	II. ABLEITUNG DES FINANZIERUNGSSALDOS				
70	Jahresergebnis Haushalt ohne A 85-89 u. ohne Finanztransaktionen	Saldo 1 plus Saldo 2			25.771.248,21
71	Überrechnung Jahresergebnis A 85-89	Saldo 4 der Spalte "davon A 85-89"			-24.569.743,71
95	Finanzierungssaldo ('Maastricht-Ergebnis')				1.201.504,50
	III. ÜBERSICHT GESAMTHAUSHALT				
80	Einnahmen der laufenden und der Vermögensgebarung	Summen 1, 3 und 5	438.890.004,73		
81	Zuführungen aus dem OH und Rückführungen aus dem AOH	Gruppe 910	17.570.000,00		
82	Abwicklung Soll-Überschüsse Vorjahre	Gruppe 963	116.988,27		
83	Abwicklung Soll-Abgang laufendes Jahr	Gruppe 968	0,00		
79	Summe 7 (Gesamteinnahmen)		456.576.993,00		
84	Ausgaben der laufenden und der Vermögensgebarung	Summen 2, 4 und 6	438.997.684,53		
85	Zuführungen an den AOH und Rückführungen an den OH	Gruppe 910	17.570.000,00		
86	Abwicklung Soll-Abgänge Vorjahre	Gruppe 964	0,00		
87	Abwicklung Soll-Überschuss laufendes Jahr	Gruppe 967	9.308,47		
89	Summe 8 (Gesamtausgaben)		456.576.993,00		

4	\sim	- 1	_	\sim	-
- 1	"	- /	6	11	-

0,00

99 Administratives Jahresergebnis (Summe 7 minus Summe 8)

Rechnungsabschluss 2017 Ordentlicher Haushalt Einnahmen

Post	KZ AOB RO	Q Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
2/0		Vertretungskörper u. allg. Verwaltung							
2/00		Gewählte Gemeindeorgane							
2/000		Gewählte Gemeindeorgane							
2/000000		Gemeinderat							
817000	110 13	Kostenbeitr. f. so. Verwaltungsleist.	0,00	156,82	156,82	156,82	0,00	0,00	156,82
828000	100 18	Rückersätze von Ausgaben	0,00	208,83	208,83	208,83	0,00	0,00	208,83
829000	100 18	Sonstige Einnahmen	0,00	37,83	37,83	37,83	0,00	0,00	37,83

Post KZ AOB RO	Q Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
1/0	Vertretungskörper u. allg. Verwaltung							
1/00	Gewählte Gemeindeorgane							
1/000	Gewählte Gemeindeorgane							
1/000000	Gemeinderat							
042000 DK 100 41	Amtsausstattung (DK)	0,00	2.754,03	2.754,03	2.754,03	0,00	12.000,00	-9.245,97
042300 SN 118 41	Amtsausstattung-EDV-Geräte (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	10.200,00	-10.200,00
070300 SN 118 42	EDV-Programme (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3.300,00	-3.300,00
400000 DK 100 23	GWG des Anlagevermögens (DK)	0,00	942,48	942,48	942,48	0,00	6.000,00	-5.057,52
403000 DK 100 23	Handelswaren (DK)	0,00	22,85	22,85	22,85	0,00	1.000,00	-977,15
456000 DK 100 23	Schreib-, Zeichen- u. sonst. Büromittel	0,00	3.537,44	3.537,44	3.535,65	1,79	10.000,00	-6.462,56
457000 DK 100 23	Druckwerke (DK)	0,00	17.036,32	17.036,32	17.036,32	0,00	18.000,00	-963,68
459000 DK 100 23	Sonstige Verbrauchsgüter (DK)	0,00	438,43	438,43	438,43	0,00	500,00	-61,57
560000 DK 100 20	Reisegebühren (DK)	0,00	3.943,08	3.943,08	3.470,08	473,00	3.000,00	943,08
618000 DK 100 24	Instandhaltung von sonstigen Anlagen (DK	0,00	1.113,36	1.113,36	1.113,36	0,00	2.500,00	-1.386,64
618300 SN 118 24	Instandhaltung von sonstigen Anlagen-EDV	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.400,00	-1.400,00
620000 DK 100 24	Transporte (DK)	0,00	17.528,52	17.528,52	16.502,34	1.026,18	20.000,00	-2.471,48
631000 DK 100 24	Telekommunikationsdienste (DK)	0,00	7.946,86	7.946,86	7.863,79	83,07	12.000,00	-4.053,14
670300 SN 107 24	Versicherungen (SN)	0,00	3.346,96	3.346,96	3.346,96	0,00	3.600,00	-253,04
700000 DK 100 24	Mietzinse (DK)	0,00	6.290,26	6.290,26	6.290,26	0,00	5.000,00	1.290,26
700300 SN 118 24	Mietzinse-Nutzung EDV Leitungsinfrastr.	0,00	10.022,28	10.022,28	8.772,28	1.250,00	20.500,00	-10.477,72
711000 DK 100 24	Öffentliche Abgaben - Gebühren gem. FAG	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3.000,00	-3.000,00
721000 DK 100 22	Bezüge der gewählten Organe (DK)	0,00	1.513,48	1.513,48	1.513,48	0,00	10.000,00	-8.486,52
721300 SN 110 22	Bezüge der gew. Organe - BGM und STR (SN	0,00	1.014.910,93	1.014.910,93	1.014.910,93	0,00	1.018.500,00	-3.589,07
721310 SN 110 22	Bezüge der gew. Organe - Gemeinderäte (S	0,00	1.141.976,05	1.141.976,05	1.141.976,05	0,00	1.168.700,00	-26.723,95
728000 DK 100 24	Entgelte für sonstige Leistungen (DK)	0,00	23.373,01	23.373,01	23.351,01	22,00	29.000,00	-5.626,99

Rechnungsabschluss 2017 Ordentlicher Haushalt Einnahmen

H Fonds

Post KZ AOB RQ Bezeichnung Anf. Rest Anordn. Soll Gesamtsoll Ist Schl. Rest VA + NVA Mehr / Wen.

2/000000	Gemeinderat	0,00	403,48	403,48	403,48	0,00	0,00	403,48
2/000	Gewählte Gemeindeorgane	0,00	403,48	403,48	403,48	0,00	0,00	403,48
2/00	Gewählte Gemeindeorgane	0,00	403,48	403,48	403,48	0,00	0,00	403,48

2/01 Hauptverwaltung

2/010 Zentralamt

2/010000 Magistratsdirektion

iii oilus								
Post KZ AOB RO	Q Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
728200 GA 100 24	Entgelte für sonstige Leistungen (GA)	0,00	10.000,00	10.000,00	10.000,00	0,00	160.000,00	-150.000,00
728300 SN 118 24	Entgelte für Nutzung ext.Datenbanken (SN	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3.000,00	-3.000,00
728310 SN 118 24	Entgelte für sonstige Leistungen-EDV (SN	45,60	2.794,07	2.839,67	2.839,67	0,00	25.100,00	-22.305,93
729200 GA 100 24	Sonstige Ausgaben (GA)	0,00	20.000,00	20.000,00	20.000,00	0,00	20.000,00	0,00
757200 GA 100 27	Transfers a. priv. Organ. o. Erwerbszw.	7.003,12	1.024.421,20	1.031.424,32	977.006,38	54.417,94	1.030.900,00	-6.478,80
1/00000	Gemeinderat	7.048,72	3.313.911,61	3.320.960,33	3.263.686,35	57.273,98	3.597.200,00	-283.288,39
1/000	Gewählte Gemeindeorgane	7.048,72	3.313.911,61	3.320.960,33	3.263.686,35	57.273,98	3.597.200,00	-283.288,39
1/00	Gewählte Gemeindeorgane	7.048,72	3.313.911,61	3.320.960,33	3.263.686,35	57.273,98	3.597.200,00	-283.288,39
1/01	Hauntvorwaltung							

1/01	Hauptverwaltung							
1/010	Zentralamt							
1/010000	Magistratsdirektion							
042000 DK 103 41	Amtsausstattung (DK)	0,00	940,71	940,71	940,71	0,00	4.000,00	-3.059,29
042010 DK 118 41	Amtsausstattung (DK)	0,00	3.595,81	3.595,81	3.595,81	0,00	13.900,00	-10.304,19
042300 SN 118 41	Amtsausstattung-EDV-Geräte (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3.100,00	-3.100,00
070300 SN 118 42	EDV-Programme (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.000,00	-1.000,00
400000 DK 103 23	GWG des Anlagevermögens (DK)	0,00	221,82	221,82	221,82	0,00	1.500,00	-1.278,18
403000 DK 103 23	Handelswaren (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	300,00	-300,00
456000 DK 103 23	Schreib-, Zeichen- u. sonst. Büromittel	0,00	134,88	134,88	134,88	0,00	2.500,00	-2.365,12
457000 DK 103 23	Druckwerke (DK)	0,00	1.676,56	1.676,56	1.559,44	117,12	3.400,00	-1.723,44
459000 DK 103 23	Sonstige Verbrauchsgüter (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	200,00	-200,00
500300 SN 110 20	Geldbezüge-Beamte-Verwaltung (SN)	0,00	389.835,52	389.835,52	389.835,52	0,00	318.100,00	71.735,52
510300 SN 110 20	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	0,00	221.212,60	221.212,60	221.212,60	0,00	116.600,00	104.612,60
560000 DK 103 20	Reisegebühren (DK)	0,00	1.495,59	1.495,59	1.495,59	0,00	2.500,00	-1.004,41

Post KZ AOB RQ Bezeichnung Anf. Rest Anordn. Soll Gesamtsoll Ist Schl. Rest VA + NVA Mehr / Wen.

2/010000 Magistratsdirektion 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2/010010 Stabstelle Bürgermeister

Post KZ AOB RQ Bezeichnu	ng	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.
563300 SN 110 20 Sonstige Au	ıfwandsentschädigungen (SN)	0,00	4.826,31	4.826,31	4.826,31	0,00	4.700,00	126,31
565300 SN 110 20 Mehrleistun	gsvergütungen (SN)	0,00	107.473,60	107.473,60	107.473,60	0,00	91.800,00	15.673,60
580300 SN 110 20 DGB-Ausgle	eichsfonds (SN)	0,00	19.839,66	19.839,66	19.839,66	0,00	26.500,00	-6.660,34
581300 SN 110 20 DGB-Sozial	versicherung (SN)	0,00	66.579,07	66.579,07	66.579,07	0,00	41.300,00	25.279,07
590000 DK 103 20 Freiwillige S	Sozialleistungen (DK)	0,00	6.387,21	6.387,21	6.387,21	0,00	5.500,00	887,21
590300 SN 110 20 Freiwillige S	Sozialleistungen (SN)	0,00	1.301,20	1.301,20	1.301,20	0,00	0,00	1.301,20
618000 DK 103 24 Instandhaltu	ing von sonstigen Anlagen (DK	0,00	183,01	183,01	21,91	161,10	100,00	83,01
618300 SN 118 24 Instandhaltu	ing von sonstigen Anlagen-EDV	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	400,00	-400,00
620000 DK 103 24 Transporte	(DK)	0,00	294,09	294,09	294,09	0,00	500,00	-205,91
631000 DK 103 24 Telekommu	nikationsdienste (DK)	0,00	1.113,59	1.113,59	1.084,35	29,24	1.000,00	113,59
670300 SN 107 24 Versicherur	gen (SN)	0,00	1.309,78	1.309,78	1.309,78	0,00	1.400,00	-90,22
700300 SN 118 24 Mietzinse-N	utzung EDV Leitungsinfrastr.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	800,00	-800,00
723000 DK 103 24 Amtspausch	nalien u. Repräsentationsausg.	0,00	635,28	635,28	543,84	91,44	3.000,00	-2.364,72
728000 DK 103 24 Entgelte für	sonstige Leistungen (DK)	0,00	187.823,34	187.823,34	187.823,34	0,00	224.100,00	-36.276,66
728200 GA 103 24 Entgelte für	sonstige Leistungen (GA)	0,00	5.823,79	5.823,79	5.823,79	0,00	10.000,00	-4.176,21
728300 SN 118 24 Entgelte für	Nutzung ext.Datenbanken (SN	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	900,00	-900,00
728310 SN 118 24 Entgelte für	sonstige Leistungen-EDV (SN	14,20	0,80	15,00	15,00	0,00	6.900,00	-6.899,20
729000 DK 103 24 Sonstige Au	isgaben (DK)	0,00	3.863,78	3.863,78	3.120,78	743,00	5.000,00	-1.136,22
1/010000 Magistrats	direktion	14,20	1.026.568,00	1.026.582,20	1.025.440,30	1.141,90	891.000,00	135.568,00
1/010010 Stabstelle	Bürgermeister							
042000 DK 100 41 Amtsaussta	ttung (DK)	0,00	1.397,63	1.397,63	1.397,63	0,00	14.000,00	-12.602,37
042300 SN 118 41 Amtsaussta	ttung-EDV-Geräte (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	5.300,00	-5.300,00
070300 SN 118 42 EDV-Progra	amme (SN)	0,00	675,27	675,27	333,40	341,87	1.700,00	-1.024,73

Landeshauptstadt Innsbruck	Rechnungsabschluss 2017 Ordentlicher Haushalt Einnahme				GKZ 70101
H Fonds Post KZ AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest Anordn. Soll Ge	esamtsoll Ist	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.

Post KZ AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
400000 DK 100 23 GWG des Anlagevermögens (DK)	0,00	699,95	699,95	685,30	14,65	2.500,00	-1.800,05
456000 DK 100 23 Schreib-, Zeichen- u. sonst. Büromittel	0,00	5.271,28	5.271,28	4.336,56	934,72	9.200,00	-3.928,72
457000 DK 100 23 Druckwerke (DK)	0,00	1.325,83	1.325,83	871,11	454,72	2.500,00	-1.174,17
459000 DK 100 23 Sonstige Verbrauchsgüter (DK)	0,00	8,18	8,18	8,18	0,00	300,00	-291,82
500300 SN 110 20 Geldbezüge-Beamte-Verwaltung (SN)	0,00	153.998,45	153.998,45	153.998,45	0,00	122.700,00	31.298,45
510300 SN 110 20 Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	0,00	802.846,30	802.846,30	802.846,30	0,00	717.100,00	85.746,30
511300 SN 110 20 Geldbezüge-VB-Arbeiter (SN)	0,00	36.284,40	36.284,40	36.284,40	0,00	33.300,00	2.984,40
520300 SN 110 20 Geldbezüge-Angestellte ganzjährig (SN)	0,00	5.200,00	5.200,00	5.200,00	0,00	0,00	5.200,00
523320 SN 110 20 Geldbez. Arb.n. ganzj. Gelegenh. Asyl. (0,00	1.440,00	1.440,00	1.200,00	240,00	0,00	1.440,00
560000 DK 100 20 Reisegebühren (DK)	0,00	100,22	100,22	100,22	0,00	1.500,00	-1.399,78
563300 SN 110 20 Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	0,00	5.552,99	5.552,99	5.552,99	0,00	6.800,00	-1.247,01
564300 SN 110 20 Vergütungen-Nebentätigkeit (SN)	0,00	1.317,60	1.317,60	1.317,60	0,00	1.200,00	117,60
565300 SN 110 20 Mehrleistungsvergütungen (SN)	0,00	241.963,39	241.963,39	241.963,39	0,00	165.800,00	76.163,39
566300 SN 110 20 Dienstjubiläen (SN)	0,00	5.498,40	5.498,40	5.498,40	0,00	0,00	5.498,40
569300 SN 110 20 Sonstige Nebengebühren (SN)	0,00	5.846,88	5.846,88	5.846,88	0,00	5.800,00	46,88
580300 SN 110 20 DGB-Ausgleichsfonds (SN)	0,00	39.622,27	39.622,27	39.622,27	0,00	43.100,00	-3.477,73
581300 SN 110 20 DGB-Sozialversicherung (SN)	0,00	227.424,86	227.424,86	227.424,86	0,00	219.000,00	8.424,86
590300 SN 110 20 Freiwillige Sozialleistungen (SN)	0,00	4.086,90	4.086,90	4.086,90	0,00	1.000,00	3.086,90
618000 DK 100 24 Instandhaltung von sonstigen Anlagen (DK	0,00	522,65	522,65	522,65	0,00	1.000,00	-477,35
618300 SN 118 24 Instandhaltung von sonstigen Anlagen-EDV	0,00	89,67	89,67	89,67	0,00	700,00	-610,33
620000 DK 100 24 Transporte (DK)	0,00	324,89	324,89	305,25	19,64	1.300,00	-975,11
631000 DK 100 24 Telekommunikationsdienste (DK)	0,00	2.953,91	2.953,91	2.917,65	36,26	2.600,00	353,91
670300 SN 107 24 Versicherungen (SN)	0,00	3.290,38	3.290,38	3.290,38	0,00	3.700,00	-409,62
700300 SN 118 24 Mietzinse-Nutzung EDV Leitungsinfrastr.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.300,00	-1.300,00
728000 DK 100 24 Entgelte für sonstige Leistungen (DK)	0,00	1.462,34	1.462,34	1.462,34	0,00	2.000,00	-537,66

Landeshauptstadt Innsbruck	_	sabschluss 2 Haushalt Einna					GKZ 70101
H Fonds Post KZ AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

2/010010

2/010020

Stabstelle Bürgermeister

Personalvertretung

Post KZ AOB RQ	Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
728100 IA 100 24	Entgelte für sonstige Leistungen (IA)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	30.000,00	-30.000,00
728200 GA 100 24	Entgelte für sonstige Leistungen (GA)	0,00	7.244,81	7.244,81	7.244,81	0,00	7.300,00	-55,19
728300 SN 118 24	Entgelte für Nutzung ext.Datenbanken (SN	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.600,00	-1.600,00
728310 SN 118 24	Entgelte für sonstige Leistungen-EDV (SN	23,75	209,75	233,50	233,50	0,00	11.800,00	-11.590,25
729000 DK 100 24	Sonstige Ausgaben (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.200,00	-1.200,00
1/010010	Stabstelle Bürgermeister	23,75	1.556.659,20	1.556.682,95	1.554.641,09	2.041,86	1.417.300,00	139.359,20
1/010020	Personalvertretung							
	Amtsausstattung (DK)	0,00	675,83	675,83	79,86	595,97	1.500,00	-824,17
	Amtsausstattung-EDV-Geräte (SN)	0,00	938,03	938,03	938,03	0,00	2.200,00	-1.261,97
070300 SN 118 42	EDV-Programme (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	700,00	-700,00
400000 DK 103 23	GWG des Anlagevermögens (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	500,00	-500,00
456000 DK 103 23	Schreib-, Zeichen- u. sonst. Büromittel	162,22	817,09	979,31	979,31	0,00	1.000,00	-182,91
457000 DK 103 23	Druckwerke (DK)	92,35	8.547,01	8.639,36	8.549,37	89,99	4.000,00	4.547,01
500300 SN 110 20	Geldbezüge-Beamte-Verwaltung (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	61.500,00	-61.500,00
510300 SN 110 20	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	101.400,00	-101.400,00
560000 DK 103 20	Reisegebühren (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00
563300 SN 110 20	Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	600,00	-600,00
565300 SN 110 20	Mehrleistungsvergütungen (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	7.100,00	-7.100,00
569300 SN 110 20	Sonstige Nebengebühren (SN)	0,00	1.930,80	1.930,80	1.930,80	0,00	1.900,00	30,80
580300 SN 110 20	DGB-Ausgleichsfonds (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	8.100,00	-8.100,00
581300 SN 110 20	DGB-Sozialversicherung (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	29.700,00	-29.700,00
590300 SN 110 20	Freiwillige Sozialleistungen (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.000,00	-1.000,00
618000 DK 103 24	Instandhaltung von sonstigen Anlagen (DK	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	600,00	-600,00

Ordentlicher Haushalt Einnahmen

H Fonds

Post KZ AOB RQ Bezeichnung Anf. Rest Anordn. Soll Gesamtsoll Ist Schl. Rest VA + NVA Mehr / Wen.

2/010020	Personalvertretung	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/010030	Kommunikation und Medien							
817000	103 13 Kostenbeitr. f. so. Verwaltungsleist.	0,00	35.259,36	35.259,36	35.259,36	0,00	35.260,00	-0,64

Post KZ AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
618300 SN 118 24 Instandhaltung von sonstigen Ar	nlagen-EDV 0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	300,00	-300,00
620000 DK 103 24 Transporte (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	200,00	-200,00
631000 DK 103 24 Telekommunikationsdienste (DK	0,00	548,71	548,71	545,17	3,54	700,00	-151,29
670300 SN 107 24 Versicherungen (SN)	0,00	6.581,07	6.581,07	6.581,07	0,00	800,00	5.781,07
700300 SN 118 24 Mietzinse-Nutzung EDV Leitung	sinfrastr. 0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	500,00	-500,00
728000 DK 103 24 Entgelte für sonstige Leistungen	(DK) 0,00	108,63	108,63	108,63	0,00	400,00	-291,37
728300 SN 118 24 Entgelte für Nutzung ext.Datenb	anken (SN 0,00	316,39	316,39	316,39	0,00	700,00	-383,61
728310 SN 118 24 Entgelte für sonstige Leistungen	-EDV (SN 9,45	70,06	79,51	18,54	60,97	4.900,00	-4.829,94
1/010020 Personalvertretung	264,02	20.533,62	20.797,64	20.047,17	750,47	230.400,00	-209.866,38
1/010030 Kommunikation und Medien							
042300 SN 118 41 Amtsausstattung-EDV-Geräte (S	SN) 0,00	1.334,97	1.334,97	1.334,97	0,00	4.900,00	-3.565,03
070300 SN 118 42 EDV-Programme (SN)	0,00	4.216,57	4.216,57	0,00	4.216,57	6.900,00	-2.683,43
400000 DK 103 23 GWG des Anlagevermögens (Di	K) 345,56	199,11	544,67	544,67	0,00	180,00	19,11
403000 DK 103 23 Handelswaren (DK)	0,00	81.173,69	81.173,69	81.173,69	0,00	81.200,00	-26,31
456000 DK 103 23 Schreib-, Zeichen- u. sonst. Bürd	omittel 0,00	309,15	309,15	309,15	0,00	210,00	99,15
457000 DK 103 23 Druckwerke (DK)	0,00	1.077,33	1.077,33	1.077,33	0,00	1.080,00	-2,67
510300 SN 110 20 Geldbezüge-VB-Angestellte (SN	0,00	190.249,85	190.249,85	190.249,85	0,00	276.300,00	-86.050,15
520300 SN 110 20 Geldbezüge-Angestellte ganzjäh	nrig (SN) 0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.200,00	-2.200,00
522300 SN 110 20 Geldbezüge-Angestellte nicht ga	anzjährig 0,00	3.500,30	3.500,30	3.500,30	0,00	22.000,00	-18.499,70
560000 DK 103 20 Reisegebühren (DK)	0,00	106,00	106,00	106,00	0,00	110,00	-4,00
563300 SN 110 20 Sonstige Aufwandsentschädigur	ngen (SN) 0,00	1.321,37	1.321,37	1.321,37	0,00	2.300,00	-978,63
565300 SN 110 20 Mehrleistungsvergütungen (SN)	0,00	49.548,58	49.548,58	49.548,58	0,00	31.800,00	17.748,58
580300 SN 110 20 DGB-Ausgleichsfonds (SN)	0,00	8.755,29	8.755,29	8.755,29	0,00	13.700,00	-4.944,71

Rechnungsabschluss 2017 Ordentlicher Haushalt Einnahmen

H Fonds

Post KZ AOB RQ Bezeichnung Anf. Rest Anordn. Soll Gesamtsoll Ist Schl. Rest VA + NVA Mehr / Wen.

2/010030	Kommunikation und Medien	0,00	35.259,36	35.259,36	35.259,36	0,00	35.260,00	-0,64
2/010110	Präsidial- und Rechts angelegenheiten							
817000	107 13 Kostenbeitr. f. so. Verwaltungsleist.	1.338,78	36.228,34	37.567,12	36.697,08	870,04	14.000,00	22.228,34
828000	107 18 Rückersätze von Ausgaben	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	4.000,00	-4.000,00
829000	107 18 Sonstige Einnahmen	0,00	59.647,00	59.647,00	59.647,00	0,00	80.000,00	-20.353,00

Post KZ AOB RQ	Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
581300 SN 110 20	DGB-Sozialversicherung (SN)	0,00	50.329,47	50.329,47	50.329,47	0,00	76.800,00	-26.470,53
590300 SN 110 20	Freiwillige Sozialleistungen (SN)	0,00	770,00	770,00	770,00	0,00	1.000,00	-230,00
618000 DK 103 24	Instandhaltung von sonstigen Anlagen (DK	0,00	191,24	191,24	191,24	0,00	200,00	-8,76
618300 SN 118 24	Instandhaltung von sonstigen Anlagen-EDV	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	700,00	-700,00
620000 DK 103 24	Transporte (DK)	0,00	388,20	388,20	388,20	0,00	400,00	-11,80
631000 DK 103 24	Telekommunikationsdienste (DK)	0,00	669,82	669,82	669,82	0,00	670,00	-0,18
670300 SN 107 24	Versicherungen (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.000,00	-1.000,00
700300 SN 118 24	Mietzinse-Nutzung EDV Leitungsinfrastr.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.200,00	-1.200,00
728000 DK 103 24	Entgelte für sonstige Leistungen (DK)	0,00	891,13	891,13	891,13	0,00	1.200,00	-308,87
728200 GA 103 24	Entgelte für sonstige Leistungen (GA)	0,00	30.876,57	30.876,57	30.876,57	0,00	30.880,00	-3,43
728300 SN 118 24	Entgelte für Nutzung ext.Datenbanken (SN	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.500,00	-1.500,00
728310 SN 118 24	Entgelte für sonstige Leistungen-EDV (SN	21,77	1.034,73	1.056,50	1.056,50	0,00	8.700,00	-7.665,27
729000 DK 103 24	Sonstige Ausgaben (DK)	0,00	3.534,32	3.534,32	3.534,32	0,00	3.540,00	-5,68
1/010030	Kommunikation und Medien	367,33	430.477,69	430.845,02	426.628,45	4.216,57	570.670,00	-140.192,31
1/010110	Präsidial- und Rechts angelegenheiten							
042000 DK 107 41	Amtsausstattung (DK)	0,00	1.085,76	1.085,76	1.085,76	0,00	1.500,00	-414,24
042300 SN 118 41	Amtsausstattung-EDV-Geräte (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	6.200,00	-6.200,00
070300 SN 118 42	EDV-Programme (SN)	0,00	87,75	87,75	87,75	0,00	2.000,00	-1.912,25
400000 DK 107 23	GWG des Anlagevermögens (DK)	0,00	140,80	140,80	140,80	0,00	1.500,00	-1.359,20
456000 DK 107 23	Schreib-, Zeichen- u. sonst. Büromittel	0,00	623,97	623,97	623,97	0,00	4.000,00	-3.376,03
457000 DK 107 23	Druckwerke (DK)	0,00	4.559,68	4.559,68	4.529,72	29,96	4.000,00	559,68
459000 DK 107 23	Sonstige Verbrauchsgüter (DK)	0,00	470,67	470,67	470,67	0,00	100,00	370,67
500300 SN 110 20	Geldbezüge-Beamte-Verwaltung (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	5.300,00	-5.300,00

Post KZ AOB RQ Bezeichnung Anf. Rest Anordn. Soll Gesamtsoll Ist Schl. Rest VA + NVA Mehr / Wen.

2/010110 Präsidial- und Rechts angelegenheiten 1.338,78 95.875,34 97.214,12 96.344,08 870,04 98.000,00 -2.124,66

Post KZ AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.
510300 SN 110 20 Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	0,00	562.341,65	562.341,65	562.341,65	0,00	503.900,00	58.441,65
521300 SN 110 20 Geldbezüge-Arbeiter ganzjährig (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.500,00	-1.500,00
522300 SN 110 20 Geldbezüge-Angestellte nicht ganzjährig	0,00	3.810,91	3.810,91	3.810,91	0,00	13.500,00	-9.689,09
560000 DK 107 20 Reisegebühren (DK)	0,00	563,58	563,58	563,58	0,00	1.500,00	-936,42
563300 SN 110 20 Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	0,00	1.959,56	1.959,56	1.959,56	0,00	2.400,00	-440,44
565300 SN 110 20 Mehrleistungsvergütungen (SN)	0,00	87.499,01	87.499,01	87.499,01	0,00	47.200,00	40.299,01
565310 SN 110 20 Mehrleistungsverg. Inspektionsgebühren (0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3.600,00	-3.600,00
580300 SN 110 20 DGB-Ausgleichsfonds (SN)	0,00	23.719,55	23.719,55	23.719,55	0,00	26.100,00	-2.380,45
581300 SN 110 20 DGB-Sozialversicherung (SN)	0,00	143.780,98	143.780,98	143.780,98	0,00	138.600,00	5.180,98
590300 SN 110 20 Freiwillige Sozialleistungen (SN)	0,00	2.579,54	2.579,54	2.454,73	124,81	1.000,00	1.579,54
618000 DK 107 24 Instandhaltung von sonstigen Anlagen (DK	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00
618300 SN 118 24 Instandhaltung von sonstigen Anlagen-EDV	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	900,00	-900,00
620000 DK 107 24 Transporte (DK)	0,00	779,26	779,26	779,26	0,00	900,00	-120,74
631000 DK 107 24 Telekommunikationsdienste (DK)	0,00	736,72	736,72	736,72	0,00	1.000,00	-263,28
640000 DK 107 24 Rechtskosten (DK)	0,00	53.935,29	53.935,29	35.551,47	18.383,82	65.000,00	-11.064,71
642000 DK 107 24 Beratungskosten (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	10.000,00	-10.000,00
670300 SN 107 24 Versicherungen (SN)	0,00	1.461,49	1.461,49	1.461,49	0,00	1.700,00	-238,51
700300 SN 118 24 Mietzinse-Nutzung EDV Leitungsinfrastr.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.500,00	-1.500,00
710000 DK 107 24 Öffentliche Abgaben (DK)	0,00	4.317,08	4.317,08	4.317,08	0,00	20.000,00	-15.682,92
728000 DK 107 24 Entgelte für sonstige Leistungen (DK)	0,00	30.301,29	30.301,29	30.301,29	0,00	8.000,00	22.301,29
728300 SN 118 24 Entgelte für Nutzung ext. Datenbanken (SN	0,00	2.107,59	2.107,59	1.508,18	599,41	1.900,00	207,59
728310 SN 118 24 Entgelte für sonstige Leistungen-EDV (SN	30,22	0,78	31,00	31,00	0,00	13.700,00	-13.699,22
729000 DK 107 24 Sonstige Ausgaben (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00
1/010110 Präsidial- und Rechts angelegenheiten	30,22	926.862,91	926.893,13	907.755,13	19.138,00	888.700,00	38.162,91

Rechnungsabschluss 2017 Ordentlicher Haushalt Einnahmen

Post	KZ AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
2/010210	Informationst. u. Kommunikationstechnik							
806000	118 18 Veräusserung von Altmaterial	0,00	972,00	972,00	972,00	0,00	600,00	372,00
829000	118 18 Sonstige Einnahmen	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

t on Management and the standards					Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
t. u. Kommunikationstechnik							
ung (DK)	0,00	1.145,32	1.145,32	1.145,32	0,00	7.000,00	-5.854,68
ung-EDV-Geräte (SN)	0,00	603.576,91	603.576,91	463.153,55	140.423,36	8.000,00	595.576,91
ime (SN)	0,00	50.446,32	50.446,32	44.256,20	6.190,12	4.800,00	45.646,32
agevermögens (DK)	0,00	1.037,42	1.037,42	912,42	125,00	2.000,00	-962,58
hen- u. sonst. Büromittel	0,00	504,56	504,56	504,56	0,00	2.500,00	-1.995,44
DK)	0,00	3.084,29	3.084,29	3.084,29	0,00	3.000,00	84,29
orauchsgüter (DK)	0,00	125,65	125,65	125,65	0,00	1.200,00	-1.074,35
Beamte-Verwaltung (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3.700,00	-3.700,00
/B-Angestellte (SN)	0,00	759.372,21	759.372,21	759.372,21	0,00	745.700,00	13.672,21
/B-Arbeiter (SN)	0,00	33.142,80	33.142,80	33.142,80	0,00	29.300,00	3.842,80
Angestellte ganzjährig (SN)	0,00	11.680,00	11.680,00	11.680,00	0,00	9.900,00	1.780,00
en (DK)	0,00	3.155,19	3.155,19	3.155,19	0,00	5.000,00	-1.844,81
vandsentschädigungen (SN)	0,00	3.157,79	3.157,79	3.157,79	0,00	5.100,00	-1.942,21
Nebentätigkeit (SN)	0,00	988,00	988,00	988,00	0,00	3.500,00	-2.512,00
svergütungen (SN)	0,00	125.659,13	125.659,13	125.659,13	0,00	75.300,00	50.359,13
chsfonds (SN)	0,00	28.790,51	28.790,51	28.790,51	0,00	34.400,00	-5.609,49
ersicherung (SN)	0,00	184.875,91	184.875,91	184.875,91	0,00	197.000,00	-12.124,09
zialleistungen (SN)	0,00	4.805,40	4.805,40	4.805,40	0,00	1.000,00	3.805,40
g von sonstigen Anlagen (DK	0,00	189,24	189,24	189,24	0,00	1.000,00	-810,76
g von sonstigen Anlagen-EDV	0,00	17.013,32	17.013,32	15.506,32	1.507,00	1.100,00	15.913,32
K)	0,00	317,85	317,85	317,85	0,00	3.500,00	-3.182,15
kationsdienste (DK)	0,00	2.518,25	2.518,25	4.673,31	-2.155,06	5.000,00	-2.481,75
en (SN)	0,00	7.763,01	7.763,01	7.763,01	0,00	3.900,00	3.863,01
()	0,00	1.362,82	1.362,82	1.362,82	0,00	1.600,00	-237,18
	randsentschädigungen (SN) Nebentätigkeit (SN) vergütungen (SN) hsfonds (SN) rsicherung (SN) gialleistungen (SN) g von sonstigen Anlagen (DK g von sonstigen Anlagen-EDV K) kationsdienste (DK)	n (DK) 0,00 randsentschädigungen (SN) 0,00 Nebentätigkeit (SN) 0,00 vergütungen (SN) 0,00 hsfonds (SN) 0,00 rsicherung (SN) 0,00 rsicherung (SN) 0,00 g von sonstigen Anlagen (DK 0,00 g von sonstigen Anlagen-EDV 0,00 K) 0,00 rationsdienste (DK) 0,00 en (SN) 0,00	n (DK) 0,00 3.155,19 randsentschädigungen (SN) 0,00 3.157,79 Nebentätigkeit (SN) 0,00 988,00 vergütungen (SN) 0,00 125.659,13 hsfonds (SN) 0,00 28.790,51 rsicherung (SN) 0,00 184.875,91 rsialleistungen (SN) 0,00 4.805,40 g von sonstigen Anlagen (DK 0,00 189,24 g von sonstigen Anlagen-EDV 0,00 17.013,32 K) 0,00 317,85 rationsdienste (DK) 0,00 7.763,01	n (DK) 0,00 3.155,19 3.155,19 randsentschädigungen (SN) 0,00 3.157,79 3.157,79 Nebentätigkeit (SN) 0,00 988,00 988,00 vergütungen (SN) 0,00 125.659,13 125.659,13 hsfonds (SN) 0,00 28.790,51 28.790,51 rsicherung (SN) 0,00 184.875,91 184.875,91 rialleistungen (SN) 0,00 4.805,40 4.805,40 g von sonstigen Anlagen (DK 0,00 189,24 189,24 g von sonstigen Anlagen-EDV 0,00 17.013,32 17.013,32 K) 0,00 317,85 317,85 rationsdienste (DK) 0,00 7.763,01 7.763,01	n (DK) 0,00 3.155,19 3.155,19 3.155,19 3.155,19 andsentschädigungen (SN) 0,00 3.157,79 3.157,79 3.157,79 3.157,79 Nebentätigkeit (SN) 0,00 988,00 988,00 988,00 988,00 vergütungen (SN) 0,00 125.659,13 125.659,13 125.659,13 125.659,13 hsfonds (SN) 0,00 28.790,51 28.790,51 28.790,51 rsicherung (SN) 0,00 184.875,91 184.875,91 184.875,91 tialleistungen (SN) 0,00 4.805,40 4.805,40 4.805,40 g von sonstigen Anlagen (DK 0,00 189,24 189,24 189,24 189,24 189,24 (2 von sonstigen Anlagen-EDV 0,00 17.013,32 17.013,32 15.506,32 (3 k) 0,00 317,85 317,85 (3 k) 0,00 2.518,25 2.518,25 4.673,31 (2 k) 0,00 7.763,01 7.763,01 7.763,01	n (DK) 0,00 3.155,19 3.155,19 3.155,19 0,00 andsentschädigungen (SN) 0,00 3.157,79 3.157,79 3.157,79 0,00 Nebentätigkeit (SN) 0,00 988,00 988,00 988,00 0,00 vergütungen (SN) 0,00 125.659,13 125.659,13 125.659,13 0,00 hsfonds (SN) 0,00 28.790,51 28.790,51 28.790,51 0,00 rsicherung (SN) 0,00 184.875,91 184.875,91 184.875,91 0,00 dialleistungen (SN) 0,00 4.805,40 4.805,40 4.805,40 0,00 g von sonstigen Anlagen (DK 0,00 17.013,32 17.013,32 15.506,32 1.507,00 km (SN) 0,00 2.518,25 2.518,25 4.673,31 -2.155,06 km (SN) 0,00 7.763,01 7.763,01 0,00	n (DK) 0,00 3.155,19 3.155,19 3.155,19 0,00 5.000,00 randsentschädigungen (SN) 0,00 3.157,79 3.157,79 0,00 5.100,00 Nebentätigkeit (SN) 0,00 988,00 988,00 988,00 0,00 3.500,00 vergütungen (SN) 0,00 125,659,13 125,659,13 125,659,13 0,00 75,300,00 hsfonds (SN) 0,00 28.790,51 28.790,51 28.790,51 0,00 34,400,00 rsicherung (SN) 0,00 184.875,91 184.875,91 184.875,91 0,00 197,000,00 railleistungen (SN) 0,00 4.805,40 4.805,40 0,00 1.000,00 g von sonstigen Anlagen (DK 0,00 17,013,32 17,013,32 15,506,32 1.507,00 1.100,00 rations (SN) 0,00 317,85 317,85 317,85 0,00 3.500,00 rations (SN) 0,00 7,763,01 7,763,01 7,763,01 0,00 3.900,00 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Rechnungsabschluss 2017 Ordentlicher Haushalt Einnahmen

H Fonds

Post KZ AOB RQ Bezeichnung Anf. Rest Anordn. Soll Gesamtsoll Ist Schl. Rest VA + NVA Mehr / Wen.

2/010210	Informationst. u. Kommunikationstechnik	0,00	972,00	972,00	972,00	0,00	600,00	372,00
2/010410	Schlichtungsstelle							
817000	197 13 Kostenbeitr. f. so. Verwaltungsleist.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	300,00	-300,00
829000	197 18 Sonstige Einnahmen	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	300,00	-300,00

Post KZ AOB RC) Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
700010 DK 118 24	Mietzinse (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.000,00	-1.000,00
700300 SN 118 24	Mietzinse-Nutzung EDV Leitungsinfrastr.	0,00	120.925,82	120.925,82	113.586,94	7.338,88	2.800,00	118.125,82
728000 DK 118 24	Entgelte für sonstige Leistungen (DK)	0,00	1.115,04	1.115,04	1.115,04	0,00	1.100,00	15,04
728300 SN 118 24	Entgelte für Nutzung ext.Datenbanken (SN	0,00	75.536,69	75.536,69	54.718,02	20.818,67	3.300,00	72.236,69
728310 SN 118 24	Entgelte für sonstige Leistungen-EDV (SN	5.312,61	510.313,62	515.626,23	441.213,20	74.413,03	36.900,00	473.413,62
1/010210	Informationst. u. Kommunikationstechnik	5.312,61	2.552.603,07	2.557.915,68	2.309.254,68	248.661,00	1.199.600,00	1.353.003,07
1/010410	Schlichtungsstelle							
042000 DK 197 41	Amtsausstattung (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	700,00	-700,00
042300 SN 118 41	Amtsausstattung-EDV-Geräte (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	900,00	-900,00
070300 SN 118 42	EDV-Programme (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	300,00	-300,00
400000 DK 197 23	GWG des Anlagevermögens (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	400,00	-400,00
456000 DK 197 23	Schreib-, Zeichen- u. sonst. Büromittel	0,00	145,55	145,55	0,00	145,55	200,00	-54,45
457000 DK 197 23	Druckwerke (DK)	0,00	1.037,90	1.037,90	1.037,90	0,00	1.000,00	37,90
459000 DK 197 23	Sonstige Verbrauchsgüter (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00
500300 SN 110 20	Geldbezüge-Beamte-Verwaltung (SN)	0,00	52.911,40	52.911,40	52.911,40	0,00	52.800,00	111,40
510300 SN 110 20	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	0,00	32.771,80	32.771,80	32.771,80	0,00	65.200,00	-32.428,20
520300 SN 110 20	Geldbezüge-Angestellte ganzjährig (SN)	0,00	2.693,60	2.693,60	2.693,60	0,00	0,00	2.693,60
560000 DK 197 20	Reisegebühren (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	300,00	-300,00
565300 SN 110 20	Mehrleistungsvergütungen (SN)	0,00	3.553,88	3.553,88	3.553,88	0,00	3.000,00	553,88
580300 SN 110 20	DGB-Ausgleichsfonds (SN)	0,00	3.559,03	3.559,03	3.559,03	0,00	5.800,00	-2.240,97
581300 SN 110 20	DGB-Sozialversicherung (SN)	0,00	10.346,75	10.346,75	10.346,75	0,00	18.500,00	-8.153,25
590300 SN 110 20	Freiwillige Sozialleistungen (SN)	0,00	288,80	288,80	288,80	0,00	1.000,00	-711,20
618000 DK 197 24	Instandhaltung von sonstigen Anlagen (DK	0,00	93,68	93,68	93,68	0,00	100,00	-6,32

Ordentlicher Haushalt Einnahmen

H Fonds

Post KZ AOB RQ Bezeichnung Anf. Rest Anordn. Soll Gesamtsoll Ist Schl. Rest VA + NVA Mehr / Wen.

2/010410	Schlichtungsstelle	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	600,00	-600,00
2/010	Zentralamt	1.338,78	132.106,70	133.445,48	132.575,44	870,04	134.460,00	-2.353,30
2/011	Personalamt							
2/011010	Personalwesen							
829000	110 18 Sonstige Einnahmen	0,00	21.105,88	21.105,88	21.105,88	0,00	1.000,00	20.105,88
874000	110 33 Kapitaltr. v. so. Trägern d. öff. Rechts	0.00	39.604.06	39.604.06	33.397.94	6.206.12	30.000.00	9.604.06

Post KZ AOB RQ Be	ezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
618300 SN 118 24 Ins	standhaltung von sonstigen Anlagen-EDV	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00
620000 DK 197 24 Tra	ansporte (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	500,00	-500,00
631000 DK 197 24 Tel	elekommunikationsdienste (DK)	0,00	164,62	164,62	164,62	0,00	300,00	-135,38
670300 SN 107 24 Ve	ersicherungen (SN)	0,00	755,88	755,88	755,88	0,00	800,00	-44,12
700300 SN 118 24 Mie	etzinse-Nutzung EDV Leitungsinfrastr.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	200,00	-200,00
728000 DK 197 24 En	ntgelte für sonstige Leistungen (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00
728300 SN 118 24 En	ntgelte für Nutzung ext.Datenbanken (SN	0,00	240,59	240,59	123,33	117,26	300,00	-59,41
728310 SN 118 24 En	ntgelte für sonstige Leistungen-EDV (SN	8,00	0,00	8,00	8,00	0,00	2.000,00	-2.000,00
1/010410 Sc	chlichtungsstelle	8,00	108.563,48	108.571,48	108.308,67	262,81	154.600,00	-46.036,52
1/010 Zer	entralamt	6.020,13	6.622.267,97	6.628.288,10	6.352.075,49	276.212,61	5.352.270,00	1.269.997,97

1/011	Personalamt							
1/011010	Personalwesen							
042000 DK 110 41	Amtsausstattung (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	6.000,00	-6.000,00
042300 SN 118 41	Amtsausstattung-EDV-Geräte (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	4.400,00	-4.400,00
070300 SN 118 42	P. EDV-Programme (SN)	0,00	374,88	374,88	44,88	330,00	1.400,00	-1.025,12
400000 DK 110 23	GWG des Anlagevermögens (DK)	0,00	1.460,99	1.460,99	611,32	849,67	500,00	960,99
456000 DK 110 23	Schreib-, Zeichen- u. sonst. Büromittel	0,00	3.186,10	3.186,10	3.186,10	0,00	4.000,00	-813,90
457000 DK 110 23	Druckwerke (DK)	9,50	19.479,88	19.489,38	16.688,13	2.801,25	12.000,00	7.479,88
459000 DK 110 23	Sonstige Verbrauchsgüter (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.000,00	-1.000,00
500300 SN 110 20	Geldbezüge-Beamte-Verwaltung (SN)	0,00	222.269,83	222.269,83	222.269,83	0,00	207.000,00	15.269,83
510300 SN 110 20	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	0,00	290.580,06	290.580,06	290.580,06	0,00	241.600,00	48.980,06
510320 SN 110 20	Nachzahlung Vorrückungsstichtag Vorjahre	0,00	578.110,22	578.110,22	578.110,22	0,00	0,00	578.110,22
560000 DK 110 20	Reisegebühren (DK)	0,00	1.571,13	1.571,13	1.571,13	0,00	1.800,00	-228,87

Ordentlicher Haushalt Einnahmen

H Fonds

Post KZ AOB RQ Bezeichnung Anf. Rest Anordn. Soll Gesamtsoll Ist Schl. Rest VA + NVA Mehr / Wen.

2/011010	Personalwesen	0,00	60.709,94	60.709,94	54.503,82	6.206,12	31.000,00	29.709,94
2/011110	Besoldung							
817000	110 13 Kostenbeitr. f. so. Verwaltungsleist.	50,00	70.603,92	70.653,92	70.653,92	0,00	74.000,00	-3.396,08

Post KZ AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
563300 SN 110 20 Sonstige Aufwandsentschädigung	en (SN) 0,00	1.764,51	1.764,51	1.764,51	0,00	1.800,00	-35,49
565300 SN 110 20 Mehrleistungsvergütungen (SN)	0,00	70.424,05	70.424,05	70.424,05	0,00	65.800,00	4.624,05
580300 SN 110 20 DGB-Ausgleichsfonds (SN)	0,00	21.213,41	21.213,41	21.213,41	0,00	24.400,00	-3.186,59
581300 SN 110 20 DGB-Sozialversicherung (SN)	0,00	74.021,93	74.021,93	74.021,93	0,00	75.000,00	-978,07
590300 SN 110 20 Freiwillige Sozialleistungen (SN)	0,00	274.182,16	274.182,16	270.556,98	3.625,18	371.000,00	-96.817,84
618000 DK 110 24 Instandhaltung von sonstigen Anla	agen (DK 0,00	237,60	237,60	237,60	0,00	500,00	-262,40
618300 SN 118 24 Instandhaltung von sonstigen Anla	agen-EDV 0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	600,00	-600,00
620000 DK 110 24 Transporte (DK)	0,00	1.309,96	1.309,96	498,70	811,26	700,00	609,96
631000 DK 110 24 Telekommunikationsdienste (DK)	0,00	985,62	985,62	985,62	0,00	1.000,00	-14,38
640000 DK 110 24 Rechtskosten (DK)	0,00	15.558,17	15.558,17	15.558,17	0,00	20.000,00	-4.441,83
670300 SN 107 24 Versicherungen (SN)	0,00	1.296,32	1.296,32	1.296,32	0,00	10.200,00	-8.903,68
700000 DK 110 24 Mietzinse (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	9.000,00	-9.000,00
700300 SN 118 24 Mietzinse-Nutzung EDV Leitungsi	nfrastr. 0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.100,00	-1.100,00
711000 DK 110 24 Öffentliche Abgaben - Gebühren g	gem. FAG 0,00	48,00	48,00	48,00	0,00	100,00	-52,00
728000 DK 110 24 Entgelte für sonstige Leistungen (DK) 746,35	107.237,20	107.983,55	81.637,01	26.346,54	100.000,00	7.237,20
728300 SN 118 24 Entgelte für Nutzung ext. Datenba	nken (SN 0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.300,00	-1.300,00
728310 SN 118 24 Entgelte für sonstige Leistungen-	EDV (SN 21,77	5.886,83	5.908,60	5.908,60	0,00	15.200,00	-9.313,17
1/011010 Personalwesen	777,62	1.691.198,85	1.691.976,47	1.657.212,57	34.763,90	1.177.400,00	513.798,85
1/011110 Besoldung							
042000 DK 110 41 Amtsausstattung (DK)	1.087,28	0,00	1.087,28	1.087,28	0,00	3.000,00	-3.000,00
042300 SN 118 41 Amtsausstattung-EDV-Geräte (SN	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3.500,00	-3.500,00
070300 SN 118 42 EDV-Programme (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.100,00	-1.100,00
400000 DK 110 23 GWG des Anlagevermögens (DK)	287,57	618,89	906,46	906,46	0,00	1.200,00	-581,11

Landeshauptstadt Innsbruck	Rechnungsabschluss 2017 Ordentlicher Haushalt Einnahme				GKZ 70101
H Fonds Post KZ AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest Anordn. Soll Ge	esamtsoll Ist	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.

Post KZ AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.
456000 DK 110 23 Schreib-, Zeichen- u. sonst. Büromittel	0,00	625,39	625,39	625,39	0,00	3.000,00	-2.374,61
457000 DK 110 23 Druckwerke (DK)	0,00	2.440,88	2.440,88	2.127,14	313,74	3.000,00	-559,12
459000 DK 110 23 Sonstige Verbrauchsgüter (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	200,00	-200,00
500300 SN 110 20 Geldbezüge-Beamte-Verwaltung (SN)	0,00	51.652,00	51.652,00	51.652,00	0,00	48.900,00	2.752,00
510300 SN 110 20 Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	0,00	172.525,73	172.525,73	199.566,03	-27.040,30	199.800,00	-27.274,27
560000 DK 110 20 Reisegebühren (DK)	0,00	671,75	671,75	671,75	0,00	2.000,00	-1.328,25
563300 SN 110 20 Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	0,00	999,33	999,33	999,33	0,00	2.300,00	-1.300,67
565300 SN 110 20 Mehrleistungsvergütungen (SN)	0,00	26.565,63	26.565,63	26.565,63	0,00	23.500,00	3.065,63
580300 SN 110 20 DGB-Ausgleichsfonds (SN)	0,00	10.190,65	10.190,65	10.190,65	0,00	12.400,00	-2.209,35
581300 SN 110 20 DGB-Sozialversicherung (SN)	0,00	50.661,98	50.661,98	50.661,98	0,00	55.700,00	-5.038,02
590300 SN 110 20 Freiwillige Sozialleistungen (SN)	0,00	1.202,30	1.202,30	1.202,30	0,00	1.000,00	202,30
616000 DK 110 24 Instand. v. Maschinen u. maschin. Anlag.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	200,00	-200,00
618000 DK 110 24 Instandhaltung von sonstigen Anlagen (DK	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	200,00	-200,00
618300 SN 118 24 Instandhaltung von sonstigen Anlagen-EDV	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	500,00	-500,00
620000 DK 110 24 Transporte (DK)	0,00	559,37	559,37	559,37	0,00	500,00	59,37
631000 DK 110 24 Telekommunikationsdienste (DK)	0,00	367,33	367,33	367,33	0,00	600,00	-232,67
652000 DK 110 24 Sonstige Zinsen - Inland (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	500,00	-500,00
670300 SN 107 24 Versicherungen (SN)	0,00	910,35	910,35	910,35	0,00	900,00	10,35
690000 DK 110 24 Schadensfälle (DK)	0,00	5.448,35	5.448,35	5.059,00	389,35	2.500,00	2.948,35
700300 SN 118 24 Mietzinse-Nutzung EDV Leitungsinfrastr.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	900,00	-900,00
726000 DK 110 24 Mitgliedsbeiträge an Institutionen (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	300,00	-300,00
728000 DK 110 24 Entgelte für sonstige Leistungen (DK)	0,00	2.448,73	2.448,73	1.757,65	691,08	7.000,00	-4.551,27
728300 SN 118 24 Entgelte für Nutzung ext.Datenbanken (SN	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.100,00	-1.100,00
728310 SN 118 24 Entgelte für sonstige Leistungen-EDV (SN	16,09	96.072,62	96.088,71	96.088,71	0,00	108.900,00	-12.827,38

H Fonds

Post KZ AOB RQ Bezeichnung		Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
2/011110	Besoldung	50,00	70.603,92	70.653,92	70.653,92	0,00	74.000,00	-3.396,08
2/011	Personalamt	50,00	131.313,86	131.363,86	125.157,74	6.206,12	105.000,00	26.313,86

2/012 Hilfsamt

2/012010 Allgemeine Servicedienste

H Fonds						0.11.5.4	V/A - 10/A	
Post KZ AOB RQ		Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
729000 DK 110 24	Sonstige Ausgaben (DK)	0,00	10,00	10,00	10,00	0,00	200,00	-190,00
1/011110	Besoldung	1.390,94	423.971,28	425.362,22	451.008,35	-25.646,13	484.900,00	-60.928,72
1/011	Personalamt	2.168,56	2.115.170,13	2.117.338,69	2.108.220,92	9.117,77	1.662.300,00	452.870,13
1/012	Hilfsamt							
1/012010	Allgemeine Servicedienste							
042000 DK 113 41	Amtsausstattung (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.000,00	-1.000,00
042300 SN 118 41	Amtsausstattung-EDV-Geräte (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	6.700,00	-6.700,00
070300 SN 118 42	EDV-Programme (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	47.100,00	-47.100,00
400000 DK 113 23	GWG des Anlagevermögens (DK)	0,00	653,12	653,12	653,12	0,00	500,00	153,12
403000 DK 113 23	Handelswaren (DK)	0,00	203,14	203,14	203,14	0,00	0,00	203,14
456000 DK 113 23	Schreib-, Zeichen- u. sonst. Büromittel	0,00	161,38	161,38	161,38	0,00	3.000,00	-2.838,62
457000 DK 113 23	Druckwerke (DK)	0,00	243,22	243,22	235,31	7,91	400,00	-156,78
459000 DK 113 23	Sonstige Verbrauchsgüter (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00
510300 SN 110 20	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	0,00	261.544,72	261.544,72	261.544,72	0,00	211.800,00	49.744,72
511300 SN 110 20	Geldbezüge-VB-Arbeiter (SN)	0,00	21.070,40	21.070,40	21.070,40	0,00	35.600,00	-14.529,60
560000 DK 113 20	Reisegebühren (DK)	0,00	31,20	31,20	31,20	0,00	0,00	31,20
563300 SN 110 20	Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	0,00	1.890,03	1.890,03	1.890,03	0,00	2.300,00	-409,97
565300 SN 110 20	Mehrleistungsvergütungen (SN)	0,00	17.878,64	17.878,64	17.878,64	0,00	0,00	17.878,64
569300 SN 110 20	Sonstige Nebengebühren (SN)	0,00	3.818,04	3.818,04	3.818,04	0,00	4.200,00	-381,96
580300 SN 110 20	DGB-Ausgleichsfonds (SN)	0,00	2.887,69	2.887,69	2.887,69	0,00	4.700,00	-1.812,31
581300 SN 110 20	DGB-Sozialversicherung (SN)	0,00	61.836,66	61.836,66	61.836,66	0,00	63.000,00	-1.163,34
590300 SN 110 20	Freiwillige Sozialleistungen (SN)	0,00	1.092,00	1.092,00	1.092,00	0,00	0,00	1.092,00
618000 DK 113 24	Instandhaltung von sonstigen Anlagen (DK	0,00	1.764,72	1.764,72	1.764,72	0,00	3.000,00	-1.235,28

H Fonds

Post KZ AOB RQ Bezeichnung Anf. Rest Anordn. Soll Gesamtsoll Ist Schl. Rest VA + NVA Mehr / Wen.

2/012010		Allgemeine Servicedienste	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/012		Hilfsamt	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/013		Kanzleiökonomat							
2/013010		Beschaffung							
806000	113 18	Veräusserung von Altmaterial	0,00	14,17	14,17	14,17	0,00	100,00	-85,83
817500	113 13	Kostenbeiträge (haushaltsinterne Kostene	0,00	35.581,49	35.581,49	35.581,49	0,00	45.000,00	-9.418,51

Post KZ AOB RG) Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.
618300 SN 118 24	Instandhaltung von sonstigen Anlagen-EDV	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	900,00	-900,00
620000 DK 113 24	Transporte (DK)	0,00	287,23	287,23	287,23	0,00	500,00	-212,77
630000 DK 113 24	Porto (DK)	0,00	601.432,19	601.432,19	592.887,50	8.544,69	570.000,00	31.432,19
631000 DK 113 24	Telekommunikationsdienste (DK)	0,00	498,24	498,24	489,74	8,50	500,00	-1,76
670300 SN 107 24	Versicherungen (SN)	0,00	979,32	979,32	979,32	0,00	1.000,00	-20,68
700000 DK 113 24	Mietzinse (DK)	0,00	436,93	436,93	436,93	0,00	500,00	-63,07
700300 SN 118 24	Mietzinse-Nutzung EDV Leitungsinfrastr.	0,00	11,34	11,34	11,34	0,00	1.600,00	-1.588,66
728000 DK 113 24	Entgelte für sonstige Leistungen (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	500,00	-500,00
728300 SN 118 24	Entgelte für Nutzung ext.Datenbanken (SN	0,00	1.716,78	1.716,78	1.330,66	386,12	2.000,00	-283,22
728310 SN 118 24	Entgelte für sonstige Leistungen-EDV (SN	23,62	2.836,38	2.860,00	2.860,00	0,00	14.700,00	-11.863,62
1/012010	Allgemeine Servicedienste	23,62	983.273,37	983.296,99	974.349,77	8.947,22	975.600,00	7.673,37
1/012	Hilfsamt	23,62	983.273,37	983.296,99	974.349,77	8.947,22	975.600,00	7.673,37
1/013	Kanzleiökonomat							
1/013010	Beschaffung							
042000 DK 113 41	Amtsausstattung (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	500,00	-500,00
042300 SN 118 41	Amtsausstattung-EDV-Geräte (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.300,00	-1.300,00
070300 SN 118 42	EDV-Programme (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	400,00	-400,00
400000 DK 113 23	GWG des Anlagevermögens (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	400,00	-400,00
400010 DK 113 23	GWG des Anlagevermögens - Dienstkleidung	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00
403000 DK 113 23	Handelswaren (DK)	0,00	35.915,63	35.915,63	35.886,63	29,00	45.000,00	-9.084,37
456000 DK 113 23	Schreib-, Zeichen- u. sonst. Büromittel	0,00	130,52	130,52	130,52	0,00	300,00	-169,48
457000 DK 113 23	Druckwerke (DK)	0,00	536,28	536,28	532,29	3,99	600,00	-63,72
459000 DK 113 23	Sonstige Verbrauchsgüter (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00

H Fonds

Post KZ AOB RQ Bezeichnung ____ Anf. Rest Anordn. Soll Gesamtsoll Ist Schl. Rest VA + NVA Mehr / Wen.

2/013010	Beschaffung	0,00	35.595,66	35.595,66	35.595,66	0,00	45.100,00	-9.504,34
2/013	Kanzleiökonomat	0,00	35.595,66	35.595,66	35.595,66	0,00	45.100,00	-9.504,34

Post KZ AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.
500300 SN 110 20 Geldbezüge-Beamte-Verwaltung (SN)	0,00	58.050,31	58.050,31	58.050,31	0,00	59.000,00	-949,69
510300 SN 110 20 Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	0,00	61.448,60	61.448,60	61.448,60	0,00	31.600,00	29.848,60
560000 DK 113 20 Reisegebühren (DK)	0,00	446,64	446,64	446,64	0,00	500,00	-53,36
563300 SN 110 20 Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	0,00	169,46	169,46	169,46	0,00	200,00	-30,54
565300 SN 110 20 Mehrleistungsvergütungen (SN)	0,00	12.767,96	12.767,96	12.767,96	0,00	15.300,00	-2.532,04
580300 SN 110 20 DGB-Ausgleichsfonds (SN)	0,00	5.043,67	5.043,67	5.043,67	0,00	4.100,00	943,67
581300 SN 110 20 DGB-Sozialversicherung (SN)	0,00	17.409,89	17.409,89	17.409,89	0,00	12.200,00	5.209,89
590300 SN 110 20 Freiwillige Sozialleistungen (SN)	0,00	802,00	802,00	802,00	0,00	1.000,00	-198,00
618000 DK 113 24 Instandhaltung von sonstigen Anlagen (DK	0,00	164,38	164,38	164,38	0,00	200,00	-35,62
618300 SN 118 24 Instandhaltung von sonstigen Anlagen-EDV	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	200,00	-200,00
620000 DK 113 24 Transporte (DK)	0,00	4.807,24	4.807,24	4.807,24	0,00	11.000,00	-6.192,76
631000 DK 113 24 Telekommunikationsdienste (DK)	0,00	255,99	255,99	245,87	10,12	200,00	55,99
670300 SN 107 24 Versicherungen (SN)	0,00	780,77	780,77	780,77	0,00	800,00	-19,23
700000 DK 192 24 Mietzinse (DK)	0,00	1.469,48	1.469,48	29.884,11	-28.414,63	24.500,00	-23.030,52
700300 SN 118 24 Mietzinse-Nutzung EDV Leitungsinfrastr.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	300,00	-300,00
702000 DK 113 24 Ausgaben für Finanzierungsleasing (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3.000,00	-3.000,00
728000 DK 113 24 Entgelte für sonstige Leistungen (DK)	0,00	11.743,85	11.743,85	4.679,80	7.064,05	8.000,00	3.743,85
728300 SN 118 24 Entgelte für Nutzung ext. Datenbanken (SN	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	400,00	-400,00
728310 SN 118 24 Entgelte für sonstige Leistungen-EDV (SN	5,69	81,39	87,08	87,08	0,00	2.900,00	-2.818,61
1/013010 Beschaffung	5,69	212.024,06	212.029,75	233.337,22	-21.307,47	224.100,00	-12.075,94
1/013 Kanzleiökonomat	5,69	212.024,06	212.029,75	233.337,22	-21.307,47	224.100,00	-12.075,94

Rechnungsabschluss 2017

Ordentlicher Haushalt Einnahmen

H Fonds

Post KZ AOB RQ Bezeichnung Anf. Rest Anordn. Soll Gesamtsoll Ist Schl. Rest VA + NVA Mehr / Wen.

2/014 Gemeindekontrolleinrichtung

2/014000 Kontrollabteilung

Post KZ AOB RO	Q Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
1/014	Gemeindekontrolleinrichtung							
1/014000	Kontrollabteilung							
042000 DK 102 41	Amtsausstattung (DK)	0,00	1.174,34	1.174,34	1.174,34	0,00	1.500,00	-325,66
042300 SN 118 41	Amtsausstattung-EDV-Geräte (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3.100,00	-3.100,00
070300 SN 118 42	EDV-Programme (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.000,00	-1.000,00
400000 DK 102 23	GWG des Anlagevermögens (DK)	0,00	297,33	297,33	272,55	24,78	700,00	-402,67
456000 DK 102 23	Schreib-, Zeichen- u. sonst. Büromittel	0,00	571,78	571,78	571,78	0,00	2.200,00	-1.628,22
457000 DK 102 23	Druckwerke (DK)	0,00	2.675,35	2.675,35	2.582,59	92,76	2.900,00	-224,65
459000 DK 102 23	Sonstige Verbrauchsgüter (DK)	0,00	237,44	237,44	237,44	0,00	100,00	137,44
500300 SN 110 20	Geldbezüge-Beamte-Verwaltung (SN)	0,00	86.163,58	86.163,58	86.163,58	0,00	85.100,00	1.063,58
510300 SN 110 20	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	0,00	318.497,91	318.497,91	318.497,91	0,00	297.400,00	21.097,91
520300 SN 110 20	Geldbezüge-Angestellte ganzjährig (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	5.600,00	-5.600,00
560000 DK 102 20	Reisegebühren (DK)	0,00	346,73	346,73	346,73	0,00	1.400,00	-1.053,27
563300 SN 110 20	Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	0,00	1.689,47	1.689,47	1.689,47	0,00	2.000,00	-310,53
565300 SN 110 20	Mehrleistungsvergütungen (SN)	0,00	78.489,81	78.489,81	78.489,81	0,00	64.900,00	13.589,81
580300 SN 110 20	DGB-Ausgleichsfonds (SN)	0,00	17.801,03	17.801,03	17.801,03	0,00	22.400,00	-4.598,97
581300 SN 110 20	DGB-Sozialversicherung (SN)	0,00	82.616,22	82.616,22	82.616,22	0,00	93.900,00	-11.283,78
590000 DK 102 20	Freiwillige Sozialleistungen (DK)	0,00	438,04	438,04	189,94	248,10	700,00	-261,96
590300 SN 110 20	Freiwillige Sozialleistungen (SN)	0,00	1.817,20	1.817,20	1.817,20	0,00	1.000,00	817,20
618000 DK 102 24	Instandhaltung von sonstigen Anlagen (DK	0,00	2.554,92	2.554,92	2.554,92	0,00	2.300,00	254,92
618300 SN 118 24	Instandhaltung von sonstigen Anlagen-EDV	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	400,00	-400,00
620000 DK 102 24	Transporte (DK)	0,00	317,11	317,11	317,11	0,00	600,00	-282,89
631000 DK 102 24	Telekommunikationsdienste (DK)	0,00	979,65	979,65	979,65	0,00	1.200,00	-220,35
670300 SN 107 24	Versicherungen (SN)	0,00	1.264,89	1.264,89	1.264,89	0,00	1.300,00	-35,11
700300 SN 118 24	Mietzinse-Nutzung EDV Leitungsinfrastr.	0,00	28,34	28,34	28,34	0,00	800,00	-771,66

H Fonds

Post KZ AOB RO Bezeichnung	Anf Rest Anorda Soll	Gesamtsoll	let	Schl Rest	$V\Delta + NV\Delta$	Mehr / Wen

2/014000	Kontrollabteilung	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/014	Gemeindekontrolleinrichtung	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/015	Pressestelle, Amtsblatt, Öffentlichkeit							
2/015000	Bürgerservice und Öffentlichkeitsarbeit							
817000	121 13 Kostenbeitr. f. so. Verwaltungsleist.	0,00	177.059,97	177.059,97	177.059,97	0,00	155.840,00	21.219,97
829000	121 18 Sonstige Einnahmen	0,00	10.900,91	10.900,91	10.900,91	0,00	8.000,00	2.900,91

H Fonds	Н	F	or	٦d	S
---------	---	---	----	----	---

Post KZ AOB RC	Q Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
723000 DK 102 24	Amtspauschalien u. Repräsentationsausg.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	200,00	-200,00
728300 SN 118 24	Entgelte für Nutzung ext.Datenbanken (SN	0,00	127,42	127,42	114,43	12,99	900,00	-772,58
728310 SN 118 24	Entgelte für sonstige Leistungen-EDV (SN	17,00	306,71	323,71	323,71	0,00	6.900,00	-6.593,29
1/014000	Kontrollabteilung	17,00	598.395,27	598.412,27	598.033,64	378,63	600.500,00	-2.104,73
1/014	Gemeindekontrolleinrichtung	17,00	598.395,27	598.412,27	598.033,64	378,63	600.500,00	-2.104,73
1/015	Pressestelle, Amtsblatt, Öffentlichkeit							
1/015000	Bürgerservice und Öffentlichkeitsarbeit							
042000 DK 121 41	Amtsausstattung (DK)	0,00	22.301,28	22.301,28	17.787,24	4.514,04	16.400,00	5.901,28
042300 SN 118 41	Amtsausstattung-EDV-Geräte (SN)	0,00	3.247,36	3.247,36	3.247,36	0,00	11.100,00	-7.852,64
070300 SN 118 42	EDV-Programme (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3.600,00	-3.600,00
400000 DK 121 23	GWG des Anlagevermögens (DK)	0,00	6.129,10	6.129,10	5.723,17	405,93	4.420,00	1.709,10
403000 DK 121 23	Handelswaren (DK)	0,00	242.237,15	242.237,15	242.237,15	0,00	329.300,00	-87.062,85
456000 DK 121 23	Schreib-, Zeichen- u. sonst. Büromittel	0,00	2.215,25	2.215,25	2.215,25	0,00	6.790,00	-4.574,75
457000 DK 121 23	Druckwerke (DK)	0,00	3.206,05	3.206,05	3.206,05	0,00	19.720,00	-16.513,95
459000 DK 121 23	Sonstige Verbrauchsgüter (DK)	0,00	66,94	66,94	66,94	0,00	200,00	-133,06
500300 SN 110 20	Geldbezüge-Beamte-Verwaltung (SN)	0,00	156.774,00	156.774,00	156.774,00	0,00	155.000,00	1.774,00
510300 SN 110 20	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	0,00	556.975,76	556.975,76	556.975,76	0,00	481.900,00	75.075,76
521300 SN 110 20	Geldbezüge-Arbeiter ganzjährig (SN)	0,00	1.020,00	1.020,00	1.020,00	0,00	12.700,00	-11.680,00
522300 SN 110 20	Geldbezüge-Angestellte nicht ganzjährig	0,00	2.165,10	2.165,10	2.165,10	0,00	5.700,00	-3.534,90
560000 DK 121 20	Reisegebühren (DK)	0,00	1.599,89	1.599,89	1.599,89	0,00	4.390,00	-2.790,11
563300 SN 110 20	Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	0,00	3.270,64	3.270,64	3.270,64	0,00	4.000,00	-729,36
565300 SN 110 20	Mehrleistungsvergütungen (SN)	0,00	63.726,87	63.726,87	63.726,87	0,00	43.800,00	19.926,87
566300 SN 110 20	Dienstjubiläen (SN)	0,00	14.002,08	14.002,08	14.002,08	0,00	24.100,00	-10.097,92

Landeshauptstadt Innsbruck

Rechnungsabschluss 2017

Ordentlicher Haushalt Einnahmen

H Fonds

Anordn. Soll

Gesamtsoll

lst

Schl. Rest

VA + NVA

Mehr / Wen.

Anf. Rest

Post KZ AOB RQ Bezeichnung

2/015000	Bürgerservice und Öffentlichkeitsarbeit	0,00	187.960,88	187.960,88	187.960,88	0,00	163.840,00	24.120,88
2/015010	Pressestelle							
2/015010	Pressestelle	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/015	Pressestelle, Amtsblatt, Öffentlichkeit	0,00	187.960,88	187.960,88	187.960,88	0,00	163.840,00	24.120,88

Post KZ AOB RC) Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.
580300 SN 110 20	DGB-Ausgleichsfonds (SN)	0,00	20.768,72	20.768,72	20.768,72	0,00	28.900,00	-8.131,28
581300 SN 110 20	DGB-Sozialversicherung (SN)	0,00	135.488,23	135.488,23	135.488,23	0,00	133.400,00	2.088,23
590300 SN 110 20	Freiwillige Sozialleistungen (SN)	0,00	5.346,90	5.346,90	5.346,90	0,00	1.000,00	4.346,90
618000 DK 121 24	Instandhaltung von sonstigen Anlagen (DK	0,00	1.022,41	1.022,41	797,74	224,67	2.400,00	-1.377,59
618300 SN 118 24	Instandhaltung von sonstigen Anlagen-EDV	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.500,00	-1.500,00
620000 DK 121 24	Transporte (DK)	0,00	1.427,18	1.427,18	1.422,54	4,64	3.300,00	-1.872,82
631000 DK 121 24	Telekommunikationsdienste (DK)	0,00	2.461,52	2.461,52	2.356,72	104,80	4.830,00	-2.368,48
657000 DK 121 24	Geldverkehrsspesen (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00
670300 SN 107 24	Versicherungen (SN)	0,00	3.095,09	3.095,09	3.095,09	0,00	1.900,00	1.195,09
690000 DK 121 24	Schadensfälle (DK)	0,00	10,00	10,00	10,00	0,00	0,00	10,00
700000 DK 192 24	Mietzinse (DK)	0,00	19.398,10	19.398,10	20.580,99	-1.182,89	21.300,00	-1.901,90
700300 SN 118 24	Mietzinse-Nutzung EDV Leitungsinfrastr.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.700,00	-2.700,00
711000 DK 121 24	Öffentliche Abgaben - Gebühren gem. FAG	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	900,00	-900,00
728000 DK 121 24	Entgelte für sonstige Leistungen (DK)	0,00	11.531,15	11.531,15	11.262,45	268,70	107.000,00	-95.468,85
728200 GA 121 24	Entgelte für sonstige Leistungen (GA)	0,00	148.699,68	148.699,68	105.154,94	43.544,74	218.820,00	-70.120,32
728300 SN 118 24	Entgelte für Nutzung ext.Datenbanken (SN	0,00	4.939,70	4.939,70	4.459,70	480,00	7.000,00	-2.060,30
728310 SN 118 24	Entgelte für sonstige Leistungen-EDV (SN	45,36	2,64	48,00	48,00	0,00	24.500,00	-24.497,36
729000 DK 121 24	Sonstige Ausgaben (DK)	0,00	7.760,84	7.760,84	6.151,83	1.609,01	10.960,00	-3.199,16
1/015000	Bürgerservice und Öffentlichkeitsarbeit	45,36	1.440.889,63	1.440.934,99	1.390.961,35	49.973,64	1.693.630,00	-252.740,37
1/015010	Pressestelle							
670300 SN 107 24	Versicherungen (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	900,00	-900,00
1/015010	Pressestelle	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	900,00	-900,00
1/015	Pressestelle, Amtsblatt, Öffentlichkeit	45,36	1.440.889,63	1.440.934,99	1.390.961,35	49.973,64	1.694.530,00	-253.640,37

		Ordentificher	nausiiait Eiiiiia					
H Fonds Post K	Z AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.
2/019	Repräsentation							
2/019000	Repräsentation und Ehrungen							
2/019000	Repräsentation und Ehrungen	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/019	Repräsentation	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/01	Hauptverwaltung	1.388,78	486.977,10	488.365,88	481.289,72	7.076,16	448.400,00	38.577,10
2/02	Hauptverwaltung							
2/021	Statistisches Amt							
2/021010	Statistik							
817000	113 13 Kostenbeitr. f. so. Verwaltungsleist.	0,00	23.508,28	23.508,28	23.508,28	0,00	23.000,00	508,28

H Fonds								
Post KZ AOB RC) Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
1/019	Repräsentation							
1/019000	Repräsentation und Ehrungen							
723000 DK 100 24	Amtspauschalien u. Repräsentationsausg.	0,00	80.527,88	80.527,88	80.347,88	180,00	87.000,00	-6.472,12
1/019000	Repräsentation und Ehrungen	0,00	80.527,88	80.527,88	80.347,88	180,00	87.000,00	-6.472,12
1/019	Repräsentation	0,00	80.527,88	80.527,88	80.347,88	180,00	87.000,00	-6.472,12
1/01	Hauptverwaltung	8.280,36	12.052.548,31	12.060.828,67	11.737.326,27	323.502,40	10.596.300,00	1.456.248,31
1/02	Hauptverwaltung							
1/021	Statistisches Amt							
1/021010	Statistik							
042000 DK 113 41	Amtsausstattung (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.000,00	-1.000,00
042300 SN 118 41	Amtsausstattung-EDV-Geräte (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.800,00	-1.800,00
070300 SN 118 42	EDV-Programme (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	600,00	-600,00
400000 DK 113 23	GWG des Anlagevermögens (DK)	0,00	344,28	344,28	344,28	0,00	400,00	-55,72
403000 DK 113 23	Handelswaren (DK)	0,00	158,88	158,88	158,88	0,00	1.600,00	-1.441,12
456000 DK 113 23	Schreib-, Zeichen- u. sonst. Büromittel	0,00	28,49	28,49	28,49	0,00	500,00	-471,51
457000 DK 113 23	Druckwerke (DK)	0,00	884,37	884,37	853,40	30,97	1.000,00	-115,63
459000 DK 113 23	Sonstige Verbrauchsgüter (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00
500300 SN 110 20	Geldbezüge-Beamte-Verwaltung (SN)	0,00	117.335,80	117.335,80	117.335,80	0,00	112.900,00	4.435,80
510300 SN 110 20	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	0,00	68.618,32	68.618,32	68.618,32	0,00	95.000,00	-26.381,68
560000 DK 113 20	Reisegebühren (DK)	0,00	1.359,21	1.359,21	1.359,21	0,00	1.500,00	-140,79
563300 SN 110 20	Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	0,00	210,74	210,74	210,74	0,00	200,00	10,74
565300 SN 110 20	Mehrleistungsvergütungen (SN)	0,00	13.995,16	13.995,16	13.995,16	0,00	13.500,00	495,16
580300 SN 110 20	DGB-Ausgleichsfonds (SN)	0,00	7.637,74	7.637,74	7.637,74	0,00	8.900,00	-1.262,26

Post KZ AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
----------------------------	-----------	--------------	------------	-----	------------	----------	-------------

2/021010		Statistik	0,00	23.508,28	23.508,28	23.508,28	0,00	23.000,00	508,28
2/021		Statistisches Amt	0,00	23.508,28	23.508,28	23.508,28	0,00	23.000,00	508,28
2/022		Standesamt							
2/022010		Standesamt							
817000	135 13	Kostenbeitr. f. so. Verwaltungsleist.	0,00	29.609,54	29.609,54	29.609,54	0,00	29.500,00	109,54
828000	135 18	Rückersätze von Ausgaben	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00

Post KZ AOB RC	Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.
581300 SN 110 20	DGB-Sozialversicherung (SN)	0,00	23.027,37	23.027,37	23.027,37	0,00	25.900,00	-2.872,63
590300 SN 110 20	Freiwillige Sozialleistungen (SN)	0,00	602,40	602,40	602,40	0,00	1.000,00	-397,60
618000 DK 113 24	Instandhaltung von sonstigen Anlagen (DK	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	400,00	-400,00
618300 SN 118 24	Instandhaltung von sonstigen Anlagen-EDV	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	200,00	-200,00
620000 DK 113 24	Transporte (DK)	0,00	290,46	290,46	290,46	0,00	400,00	-109,54
631000 DK 113 24	Telekommunikationsdienste (DK)	0,00	126,13	126,13	126,13	0,00	300,00	-173,87
670300 SN 107 24	Versicherungen (SN)	0,00	870,82	870,82	870,82	0,00	900,00	-29,18
700300 SN 118 24	Mietzinse-Nutzung EDV Leitungsinfrastr.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	400,00	-400,00
728000 DK 113 24	Entgelte für sonstige Leistungen (DK)	0,00	6.946,53	6.946,53	6.946,53	0,00	10.300,00	-3.353,47
728300 SN 118 24	Entgelte für Nutzung ext.Datenbanken (SN	0,00	800,00	800,00	800,00	0,00	1.300,00	-500,00
728310 SN 118 24	Entgelte für sonstige Leistungen-EDV (SN	7,72	1.757,98	1.765,70	215,70	1.550,00	5.800,00	-4.042,02
729000 DK 113 24	Sonstige Ausgaben (DK)	0,00	25,30	25,30	25,30	0,00	100,00	-74,70
1/021010	Statistik	7,72	245.019,98	245.027,70	243.446,73	1.580,97	286.000,00	-40.980,02
1/021010 1/021	Statistik Statistisches Amt	7,72 7,72	245.019,98 245.019,98	245.027,70 245.027,70	243.446,73 243.446,73	1.580,97 1.580,97	286.000,00 286.000,00	-40.980,02 -40.980,02
		,						
		,						
1/021	Statistisches Amt	,						
1/021 1/022 1/022010	Statistisches Amt Standesamt	,						
1/021 1/022 1/022010 042000 DK 135 41	Statistisches Amt Standesamt Standesamt	7,72	245.019,98	245.027,70	243.446,73	1.580,97	286.000,00	-40.980,02
1/021 1/022 1/022010 042000 DK 135 41 042300 SN 118 41	Statistisches Amt Standesamt Standesamt Amtsausstattung (DK)	7,72	245.019,98	245.027,70	243.446,73	1.580,97 0,00	286.000,00 1.900,00	-40.980,02 -1.900,00
1/022 1/022010 042000 DK 135 41 042300 SN 118 41 070100 IA 118 42	Statistisches Amt Standesamt Standesamt Amtsausstattung (DK) Amtsausstattung-EDV-Geräte (SN)	7,72 0,00 0,00	0,00 2.013,30	0,00 2.013,30	0,00 2.013,30	0,00 0,00	286.000,00 1.900,00 11.100,00	-40.980,02 -1.900,00 -9.086,70
1/022 1/022010 042000 DK 135 41 042300 SN 118 41 070100 IA 118 42 070300 SN 118 42	Statistisches Amt Standesamt Standesamt Amtsausstattung (DK) Amtsausstattung-EDV-Geräte (SN) EDV - Programme (IA)	7,72 0,00 0,00 0,00	0,00 2.013,30 77.434,36	0,00 2.013,30 77.434,36	0,00 2.013,30 21.464,46	0,00 0,00 55.969,90	1.900,00 11.100,00 107.400,00	-40.980,02 -1.900,00 -9.086,70 -29.965,64
1/022 1/022010 042000 DK 135 41 042300 SN 118 41 070100 IA 118 42 070300 SN 118 42 400000 DK 135 23	Standesamt Standesamt Amtsausstattung (DK) Amtsausstattung-EDV-Geräte (SN) EDV - Programme (IA) EDV-Programme (SN)	7,72 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 2.013,30 77.434,36 396,00	0,00 2.013,30 77.434,36 396,00	0,00 2.013,30 21.464,46 0,00	0,00 0,00 55.969,90 396,00	1.900,00 11.100,00 107.400,00 3.600,00	-40.980,02 -1.900,00 -9.086,70 -29.965,64 -3.204,00
1/022 1/022010 042000 DK 135 41 042300 SN 118 41 070100 IA 118 42 070300 SN 118 42 400000 DK 135 23 454000 DK 135 23	Standesamt Standesamt Amtsausstattung (DK) Amtsausstattung-EDV-Geräte (SN) EDV - Programme (IA) EDV-Programme (SN) GWG des Anlagevermögens (DK)	7,72 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 2.013,30 77.434,36 396,00 931,73	0,00 2.013,30 77.434,36 396,00 931,73	0,00 2.013,30 21.464,46 0,00 931,73	0,00 0,00 0,00 55.969,90 396,00 0,00	1.900,00 11.100,00 107.400,00 3.600,00 1.500,00	-40.980,02 -1.900,00 -9.086,70 -29.965,64 -3.204,00 -568,27

Landeshauptstadt Innsbruck	Rechnungsabschluss 2017 Ordentlicher Haushalt Einnahme				GKZ 70101
H Fonds Post KZ AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest Anordn. Soll Ge	esamtsoll Ist	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.

Post KZ AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
457000 DK 135 23 Druckwerke (DK)	0,00	2.979,24	2.979,24	2.683,89	295,35	3.500,00	-520,76
459000 DK 135 23 Sonstige Verbrauchsgüter (DK)	0,00	1.584,00	1.584,00	1.584,00	0,00	4.500,00	-2.916,00
500300 SN 110 20 Geldbezüge-Beamte-Verwaltung (SN)	0,00	166.258,42	166.258,42	166.258,42	0,00	163.800,00	2.458,42
510300 SN 110 20 Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	0,00	507.444,16	507.444,16	507.444,16	0,00	537.700,00	-30.255,84
520300 SN 110 20 Geldbezüge-Angestellte ganzjährig (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	18.100,00	-18.100,00
522300 SN 110 20 Geldbezüge-Angestellte nicht ganzjährig	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.600,00	-2.600,00
560000 DK 135 20 Reisegebühren (DK)	0,00	1.030,73	1.030,73	1.030,73	0,00	1.800,00	-769,27
563300 SN 110 20 Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	0,00	6.181,53	6.181,53	6.181,53	0,00	15.700,00	-9.518,47
564300 SN 110 20 Vergütungen-Nebentätigkeit (SN)	0,00	1.362,90	1.362,90	1.362,90	0,00	3.600,00	-2.237,10
565300 SN 110 20 Mehrleistungsvergütungen (SN)	0,00	42.994,16	42.994,16	42.994,16	0,00	16.600,00	26.394,16
580300 SN 110 20 DGB-Ausgleichsfonds (SN)	0,00	24.432,90	24.432,90	24.432,90	0,00	32.500,00	-8.067,10
581300 SN 110 20 DGB-Sozialversicherung (SN)	0,00	130.736,03	130.736,03	130.736,03	0,00	154.000,00	-23.263,97
590300 SN 110 20 Freiwillige Sozialleistungen (SN)	0,00	1.914,40	1.914,40	1.914,40	0,00	1.000,00	914,40
618000 DK 135 24 Instandhaltung von sonstigen Anlagen (DK	0,00	562,93	562,93	562,93	0,00	500,00	62,93
618300 SN 118 24 Instandhaltung von sonstigen Anlagen-EDV	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.500,00	-1.500,00
620000 DK 135 24 Transporte (DK)	0,00	1.412,25	1.412,25	1.294,85	117,40	2.100,00	-687,75
631000 DK 135 24 Telekommunikationsdienste (DK)	0,00	1.803,00	1.803,00	1.803,00	0,00	1.600,00	203,00
670300 SN 107 24 Versicherungen (SN)	0,00	1.761,57	1.761,57	1.761,57	0,00	1.500,00	261,57
700000 DK 192 24 Mietzinse (DK)	0,00	34.463,92	34.463,92	13.558,08	20.905,84	15.300,00	19.163,92
700300 SN 118 24 Mietzinse-Nutzung EDV Leitungsinfrastr.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.700,00	-2.700,00
711000 DK 135 24 Öffentliche Abgaben - Gebühren gem. FAG	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00
728000 DK 135 24 Entgelte für sonstige Leistungen (DK)	0,00	1.914,50	1.914,50	1.914,50	0,00	5.200,00	-3.285,50
728300 SN 118 24 Entgelte für Nutzung ext. Datenbanken (SN	0,00	4.096,70	4.096,70	3.122,60	974,10	6.800,00	-2.703,30

Post	KZ AOB RO) Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
2/022010		Standesamt	0,00	29.609,54	29.609,54	29.609,54	0,00	29.600,00	9,54
2/022		Standesamt	0,00	29.609,54	29.609,54	29.609,54	0,00	29.600,00	9,54
2/023		Einwohneramt							
2/023010		Melde- und Einwohnerwesen							
817000	110 13	Kostenbeitr. f. so. Verwaltungsleist.	0,00	80,37	80,37	80,37	0,00	0,00	80,37

н	F	or	٦d	S
---	---	----	----	---

H Fonds								
Post KZ AOB R	Q Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
728310 SN 118 24	Entgelte für sonstige Leistungen-EDV (SN	56,00	7.264,36	7.320,36	7.174,08	146,28	31.000,00	-23.735,64
1/022010	Standesamt	56,00	1.023.867,67	1.023.923,67	945.093,42	78.830,25	1.152.200,00	-128.332,33
1/022	Standesamt	56,00	1.023.867,67	1.023.923,67	945.093,42	78.830,25	1.152.200,00	-128.332,33
1/023	Einwohneramt							
1/023010	Melde- und Einwohnerwesen							
042000 DK 135 41	Amtsausstattung (DK)	683,00	0,00	683,00	683,00	0,00	2.000,00	-2.000,00
042300 SN 118 41	Amtsausstattung-EDV-Geräte (SN)	0,00	78,00	78,00	78,00	0,00	5.800,00	-5.722,00
070300 SN 118 42	2 EDV-Programme (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.900,00	-1.900,00
400000 DK 135 23	B GWG des Anlagevermögens (DK)	0,00	722,87	722,87	722,87	0,00	500,00	222,87
456000 DK 135 23	3 Schreib-, Zeichen- u. sonst. Büromittel	0,00	2.529,63	2.529,63	2.529,63	0,00	2.000,00	529,63
457000 DK 135 23	B Druckwerke (DK)	0,00	1.393,48	1.393,48	438,28	955,20	2.000,00	-606,52
459000 DK 135 23	B Sonstige Verbrauchsgüter (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00
510300 SN 110 20	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	0,00	456.901,66	456.901,66	456.901,66	0,00	733.300,00	-276.398,34
560000 DK 135 20	Reisegebühren (DK)	0,00	1.137,36	1.137,36	1.137,36	0,00	200,00	937,36
563300 SN 110 20	Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	0,00	1.151,80	1.151,80	1.151,80	0,00	700,00	451,80
565300 SN 110 20	Mehrleistungsvergütungen (SN)	0,00	43.029,75	43.029,75	43.029,75	0,00	15.000,00	28.029,75
566300 SN 110 20	Dienstjubiläen (SN)	0,00	4.723,90	4.723,90	4.723,90	0,00	7.400,00	-2.676,10
580300 SN 110 20	DGB-Ausgleichsfonds (SN)	0,00	15.066,15	15.066,15	15.066,15	0,00	10.500,00	4.566,15
581300 SN 110 20	DGB-Sozialversicherung (SN)	0,00	108.082,84	108.082,84	108.082,84	0,00	59.100,00	48.982,84
590300 SN 110 20	Freiwillige Sozialleistungen (SN)	0,00	1.935,20	1.935,20	1.935,20	0,00	1.000,00	935,20
618000 DK 135 24	Instandhaltung von sonstigen Anlagen (DK	0,00	422,76	422,76	422,76	0,00	500,00	-77,24
618300 SN 118 24	Instandhaltung von sonstigen Anlagen-EDV	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	800,00	-800,00
631000 DK 135 24	Telekommunikationsdienste (DK)	0,00	546,20	546,20	546,20	0,00	700,00	-153,80

Landeshauptstadt Innsbruck	Rechnungsabschluss 2017 Ordentlicher Haushalt Einnahmen							
H Fonds Post KZ AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.	

80,37

80,37

80,37

0,00

0,00

80,37

0,00

Melde- und Einwohnerwesen

2/023010

Post KZ AOB RQ) Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.
670300 SN 107 24	Versicherungen (SN)	0,00	400,96	400,96	400,96	0,00	500,00	-99,04
700300 SN 118 24	Mietzinse-Nutzung EDV Leitungsinfrastr.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.400,00	-1.400,00
728000 DK 135 24	Entgelte für sonstige Leistungen (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	200,00	-200,00
728300 SN 118 24	Entgelte für Nutzung ext.Datenbanken (SN	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.700,00	-1.700,00
728310 SN 118 24	Entgelte für sonstige Leistungen-EDV (SN	21,00	483,30	504,30	504,30	0,00	12.800,00	-12.316,70
1/023010	Melde- und Einwohnerwesen	704,00	638.605,86	639.309,86	638.354,66	955,20	860.100,00	-221.494,14
1/023110	Pass- und Aufenthalts angelegenheiten							
042000 DK 135 41	Amtsausstattung (DK)	0,00	2.510,15	2.510,15	2.510,15	0,00	1.000,00	1.510,15
400000 DK 135 23	GWG des Anlagevermögens (DK)	0,00	396,80	396,80	396,80	0,00	1.100,00	-703,20
454000 DK 135 23	Reinigungsmittel (DK)	0,00	140,97	140,97	140,97	0,00	100,00	40,97
456000 DK 135 23	Schreib-, Zeichen- u. sonst. Büromittel	0,00	2.528,78	2.528,78	2.528,78	0,00	2.600,00	-71,22
457000 DK 135 23	Druckwerke (DK)	0,00	6.433,18	6.433,18	6.433,18	0,00	1.200,00	5.233,18
457200 GA 135 23	Druckwerke (GA)	0,00	550.210,30	550.210,30	526.765,29	23.445,01	595.000,00	-44.789,70
459000 DK 135 23	Sonstige Verbrauchsgüter (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00
510300 SN 110 20	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	0,00	225.404,47	225.404,47	225.404,47	0,00	325.900,00	-100.495,53
560000 DK 135 20	Reisegebühren (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	200,00	-200,00
563300 SN 110 20	Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	0,00	208,74	208,74	208,74	0,00	1.300,00	-1.091,26
564300 SN 110 20	Vergütungen-Nebentätigkeit (SN)	0,00	1.423,60	1.423,60	1.423,60	0,00	5.500,00	-4.076,40
565300 SN 110 20	Mehrleistungsvergütungen (SN)	0,00	12.019,38	12.019,38	12.019,38	0,00	6.500,00	5.519,38
580300 SN 110 20	DGB-Ausgleichsfonds (SN)	0,00	6.430,83	6.430,83	6.430,83	0,00	12.400,00	-5.969,17
581300 SN 110 20	DGB-Sozialversicherung (SN)	0,00	51.315,80	51.315,80	51.315,80	0,00	85.400,00	-34.084,20
590300 SN 110 20	Freiwillige Sozialleistungen (SN)	0,00	1.924,80	1.924,80	1.924,80	0,00	1.000,00	924,80
618000 DK 135 24	Instandhaltung von sonstigen Anlagen (DK	0,00	632,38	632,38	632,38	0,00	800,00	-167,62

H Fonds

2/023110

Pass- und Aufenthalts angelegenheiten

Post KZ AOB RQ Bezeichnung Anf. Rest Anordn. Soll Gesamtsoll Ist Schl. Rest VA + NVA Mehr / Wen.

2/023	Einwohneramt	0,00	80,37	80,37	80,37	0,00	0,00	80,37
2/024	Wahlamt							
2/024010	Wählerevidenz							
817000	135 13 Kostenbeitr. f. so. Verwaltungsleist.	0,00	299.206,15	299.206,15	299.206,15	0,00	40.000,00	259.206,15

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

2/024010	Wählerevidenz	0,00	299.206,15	299.206,15	299.206,15	0,00	40.000,00	259.206,15
2/024	Wahlamt	0,00	299.206,15	299.206,15	299.206,15	0,00	40.000,00	259.206,15

H Fonds								
Post KZ AOB RQ	Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.
631000 DK 135 24	Telekommunikationsdienste (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	400,00	-400,00
670300 SN 107 24	Versicherungen (SN)	0,00	566,10	566,10	566,10	0,00	600,00	-33,90
690000 DK 135 24	Schadensfälle (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.500,00	-1.500,00
728000 DK 135 24	Entgelte für sonstige Leistungen (DK)	0,00	124,35	124,35	46,80	77,55	200,00	-75,65
1/023110	Pass- und Aufenthalts angelegenheiten	0,00	862.270,63	862.270,63	838.748,07	23.522,56	1.042.800,00	-180.529,37
1/023	Einwohneramt	704,00	1.500.876,49	1.501.580,49	1.477.102,73	24.477,76	1.902.900,00	-402.023,51
1/024	Wahlamt							
1/024010	Wählerevidenz							
400000 DK 135 23	GWG des Anlagevermögens (DK)	0,00	145,94	145,94	145,94	0,00	200,00	-54,06
456000 DK 135 23	Schreib-, Zeichen- u. sonst. Büromittel	0,00	720,10	720,10	720,10	0,00	300,00	420,10
457000 DK 135 23	Druckwerke (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	200,00	-200,00
510300 SN 110 20	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	24.700,00	-24.700,00
560000 DK 135 20	Reisegebühren (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00
563300 SN 110 20	Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	200,00	-200,00
565300 SN 110 20	Mehrleistungsvergütungen (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.800,00	-1.800,00
580300 SN 110 20	DGR-Ausgleichsfonds (SN)	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	1 100 00	-1 100 00

н	F	or	١d	s
---	---	----	----	---

817000

147 13 Kostenbeitr. f. so. Verwaltungsleist.

H Fonds									
Post	KZ AOB RC	Q Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
2/029		Amtsgebäude							
2/029000		Amtsgebäude							
824000	110 14	Erträge aus Verpachtung	0,00	4.920,00	4.920,00	4.920,00	0,00	4.000,00	920,00
824100	113 14	Erträge aus Verpachtung	0,00	13.940,00	13.940,00	13.340,00	600,00	15.000,00	-1.060,00
824200	192 14	Erträge aus Verpachtung	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	366.000,00	-366.000,00
2/029000		Amtsgebäude	0,00	18.860,00	18.860,00	18.260,00	600,00	385.000,00	-366.140,00
2/029		Amtsgebäude	0,00	18.860,00	18.860,00	18.260,00	600,00	385.000,00	-366.140,00
2/02		Hauptverwaltung	0,00	371.264,34	371.264,34	370.664,34	600,00	477.600,00	-106.335,66
2/03		Bauverwaltung							
2/030		Bauamt							
2/030000		Abteilungsleitung III							

4.200,00

4.200,00

3.807,83

392,17

4.000,00

0,00

200,00

	Q Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
1/029	Amtsgebäude							
1/029000	Amtsgebäude							
042000 DK 113 41	Amtsausstattung (DK)	0,00	684,42	684,42	684,42	0,00	7.000,00	-6.315,58
400000 DK 113 23	GWG des Anlagevermögens (DK)	0,00	1.777,35	1.777,35	1.749,33	28,02	1.000,00	777,35
456000 DK 113 23	Schreib-, Zeichen- u. sonst. Büromittel	0,00	80,98	80,98	80,98	0,00	100,00	-19,02
459000 DK 113 23	Sonstige Verbrauchsgüter (DK)	0,00	931,44	931,44	931,44	0,00	1.000,00	-68,56
618000 DK 113 24	Instandhaltung von sonstigen Anlagen (DK	0,00	3.928,09	3.928,09	3.928,09	0,00	7.000,00	-3.071,91
618100 IA 118 24	Instandhaltung von sonstigen Anlagen (IA	69.648,59	119.796,52	189.445,11	89.053,84	100.391,27	140.000,00	-20.203,48
620000 DK 113 24	Transporte (DK)	0,00	91,09	91,09	0,00	91,09	100,00	-8,91
700000 DK 192 24	Mietzinse (DK)	0,00	2.090.051,08	2.090.051,08	2.057.085,85	32.965,23	2.148.200,00	-58.148,92
1/029000	Amtsgebäude	69.648,59	2.217.340,97	2.286.989,56	2.153.513,95	133.475,61	2.304.400,00	-87.059,03
1/029	Amtsgebäude	69.648,59	2.217.340,97	2.286.989,56	2.153.513,95	133.475,61	2.304.400,00	-87.059,03
		70.440.04	4 000 004 04	5 050 404 00	4 000 050 00	000 004 50		
1/02	Hauptverwaltung	70.416,31	4.988.004,91	5.058.421,22	4.820.056,63	238.364,59	5.681.000,00	-692.995,09
1/02	Hauptverwaltung	70.416,31	4.988.004,91	5.058.421,22	4.820.056,63	238.364,59	5.681.000,00	-692.995,09
1/02	Bauverwaltung	70.416,31	4.988.004,91	5.058.421,22	4.820.056,63	238.364,59	5.681.000,00	-692.995,09
		70.416,31	4.988.004,91	5.058.421,22	4.820.056,63	238.364,59	5.681.000,00	-692.995,09
1/03	Bauverwaltung	70.416,31	4.988.004,91	5.058.421,22	4.820.056,63	238.364,59	5.681.000,00	-692.995,09
1/03 1/030 1/030000	Bauverwaltung Bauamt	0,00	8.714,30	8.714,30	7.404,30	1.310,00	1.500,00	-692.995,09 7.214,30
1/03 1/030 1/030000 042000 DK 147 41	Bauverwaltung Bauamt Abteilungsleitung III							
1/03 1/030 1/030000 042000 DK 147 41 042300 SN 118 41	Bauverwaltung Bauamt Abteilungsleitung III Amtsausstattung (DK)	0,00	8.714,30	8.714,30	7.404,30	1.310,00	1.500,00	7.214,30
1/03 1/030 1/030000 042000 DK 147 41 042300 SN 118 41 070300 SN 118 42	Bauverwaltung Bauamt Abteilungsleitung III Amtsausstattung (DK) Amtsausstattung-EDV-Geräte (SN)	0,00 0,00	8.714,30 0,00	8.714,30 0,00	7.404,30 0,00	1.310,00 0,00	1.500,00 6.700,00	7.214,30 -6.700,00
1/03 1/030 1/030000 042000 DK 147 41 042300 SN 118 41 070300 SN 118 42 400000 DK 147 23	Bauverwaltung Bauamt Abteilungsleitung III Amtsausstattung (DK) Amtsausstattung-EDV-Geräte (SN) EDV-Programme (SN)	0,00 0,00 0,00	8.714,30 0,00 0,00	8.714,30 0,00 0,00	7.404,30 0,00 0,00	1.310,00 0,00 0,00	1.500,00 6.700,00 2.100,00	7.214,30 -6.700,00 -2.100,00
1/03 1/030 1/030000 042000 DK 147 41 042300 SN 118 41 070300 SN 118 42 400000 DK 147 23	Bauverwaltung Bauamt Abteilungsleitung III Amtsausstattung (DK) Amtsausstattung-EDV-Geräte (SN) EDV-Programme (SN) GWG des Anlagevermögens (DK) Schreib-, Zeichen- u. sonst. Büromittel	0,00 0,00 0,00 350,17	8.714,30 0,00 0,00 2.699,13	8.714,30 0,00 0,00 3.049,30	7.404,30 0,00 0,00 3.049,30	1.310,00 0,00 0,00 0,00	1.500,00 6.700,00 2.100,00 1.500,00	7.214,30 -6.700,00 -2.100,00 1.199,13

H Fonds

Post KZ AOB RQ Bezeichnung Anf. Rest Anordn. Soll Gesamtsoll Ist Schl. Rest VA + NVA Mehr / Wen.

2/030000 Abteilungsleitung III 0,00 4.200,00 4.200,00 3.807,83 392,17 4.000,00 200,00

Post KZ AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
500300 SN 110 20 Geldbezüge-Beamte-Verwaltung (SN)	0,00	234.092,28	234.092,28	234.092,28	0,00	311.700,00	-77.607,72
510300 SN 110 20 Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	0,00	296.742,17	296.742,17	296.742,17	0,00	245.600,00	51.142,17
560000 DK 147 20 Reisegebühren (DK)	0,00	114,60	114,60	114,60	0,00	4.000,00	-3.885,40
563300 SN 110 20 Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	0,00	4.240,80	4.240,80	4.240,80	0,00	5.100,00	-859,20
564300 SN 110 20 Vergütungen-Nebentätigkeit (SN)	0,00	1.200,00	1.200,00	1.200,00	0,00	1.200,00	0,00
565300 SN 110 20 Mehrleistungsvergütungen (SN)	0,00	48.571,09	48.571,09	48.571,09	0,00	48.200,00	371,09
580300 SN 110 20 DGB-Ausgleichsfonds (SN)	0,00	18.710,96	18.710,96	18.710,96	0,00	24.600,00	-5.889,04
581300 SN 110 20 DGB-Sozialversicherung (SN)	0,00	78.104,55	78.104,55	78.104,55	0,00	81.600,00	-3.495,45
590000 DK 147 20 Freiwillige Sozialleistungen (DK)	0,00	1.532,52	1.532,52	155,12	1.377,40	2.000,00	-467,48
590300 SN 110 20 Freiwillige Sozialleistungen (SN)	0,00	2.679,60	2.679,60	2.679,60	0,00	1.000,00	1.679,60
618000 DK 147 24 Instandhaltung von sonstigen Anlagen (DK	0,00	62,00	62,00	48,80	13,20	1.500,00	-1.438,00
618300 SN 118 24 Instandhaltung von sonstigen Anlagen-EDV	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	900,00	-900,00
620000 DK 147 24 Transporte (DK)	0,00	272,37	272,37	40,37	232,00	500,00	-227,63
631000 DK 147 24 Telekommunikationsdienste (DK)	0,00	557,81	557,81	540,59	17,22	1.000,00	-442,19
670300 SN 107 24 Versicherungen (SN)	0,00	1.507,76	1.507,76	1.507,76	0,00	1.900,00	-392,24
700000 DK 147 24 Mietzinse (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.000,00	-2.000,00
700300 SN 118 24 Mietzinse-Nutzung EDV Leitungsinfrastr.	0,00	1,64	1,64	1,64	0,00	1.600,00	-1.598,36
723000 DK 147 24 Amtspauschalien u. Repräsentationsausg.	0,00	1.435,09	1.435,09	1.435,09	0,00	2.800,00	-1.364,91
728000 DK 147 24 Entgelte für sonstige Leistungen (DK)	0,00	8.473,40	8.473,40	8.473,40	0,00	10.600,00	-2.126,60
728110 IA 118 24 Entgelte für sonstige Leistungen (IA)	0,00	78.713,45	78.713,45	35.940,80	42.772,65	90.000,00	-11.286,55
728300 SN 118 24 Entgelte für Nutzung ext. Datenbanken (SN	0,00	1,72	1,72	0,00	1,72	2.000,00	-1.998,28
728310 SN 118 24 Entgelte für sonstige Leistungen-EDV (SN	30,33	181,02	211,35	211,35	0,00	14.700,00	-14.518,98
1/030000 Abteilungsleitung III	380,50	790.592,83	790.973,33	745.119,14	45.854,19	871.300,00	-80.707,17

Post	KZ AOB RC) Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
2/030110		Bau-, Wasser-, Gewerbe- und Anlagenrecht							
817000	192 13	Kostenbeitr. f. so. Verwaltungsleist.	0,00	163.515,51	163.515,51	163.515,51	0,00	163.500,00	15,51
828000	156 18	Rückersätze von Ausgaben	0,00	1.000,00	1.000,00	1.000,00	0,00	0,00	1.000,00
829000	156 18	Sonstige Einnahmen	720,00	3.746,00	4.466,00	3.020,00	1.446,00	1.500,00	2.246,00
868000	156 16	Transfers von privaten Haushalten	5.681,40	5.664,70	11.346,10	4.059,80	7.286,30	8.000,00	-2.335,30

Post KZ AOB R	Q Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
1/030110	Bau-, Wasser-, Gewerbe- und Anlagenrecht							
042000 DK 156 4	1 Amtsausstattung (DK)	0,00	715,16	715,16	715,16	0,00	4.500,00	-3.784,84
042300 SN 118 4	1 Amtsausstattung-EDV-Geräte (SN)	0,00	732,00	732,00	732,00	0,00	12.400,00	-11.668,00
070300 SN 118 42	2 EDV-Programme (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	4.000,00	-4.000,00
400000 DK 156 23	3 GWG des Anlagevermögens (DK)	0,00	3.342,33	3.342,33	3.132,32	210,01	4.000,00	-657,67
456000 DK 156 23	3 Schreib-, Zeichen- u. sonst. Büromittel	0,00	4.430,96	4.430,96	4.430,96	0,00	12.700,00	-8.269,04
457000 DK 156 23	3 Druckwerke (DK)	64,30	13.978,46	14.042,76	13.350,84	691,92	13.000,00	978,46
459000 DK 156 23	3 Sonstige Verbrauchsgüter (DK)	0,00	51,02	51,02	51,02	0,00	500,00	-448,98
500300 SN 110 20	0 Geldbezüge-Beamte-Verwaltung (SN)	0,00	311.355,58	311.355,58	311.355,58	0,00	336.100,00	-24.744,42
510300 SN 110 20	0 Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	0,00	1.396.855,59	1.396.855,59	1.396.855,59	0,00	1.200.500,00	196.355,59
511300 SN 110 20	0 Geldbezüge-VB-Arbeiter (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	55.300,00	-55.300,00
520300 SN 110 20	0 Geldbezüge-Angestellte ganzjährig (SN)	0,00	8.709,87	8.709,87	8.709,87	0,00	6.300,00	2.409,87
521300 SN 110 20	0 Geldbezüge-Arbeiter ganzjährig (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3.300,00	-3.300,00
522300 SN 110 20	O Geldbezüge-Angestellte nicht ganzjährig	0,00	1.623,80	1.623,80	1.623,80	0,00	29.100,00	-27.476,20
560000 DK 156 20	0 Reisegebühren (DK)	0,00	4.711,95	4.711,95	4.711,95	0,00	4.300,00	411,95
563300 SN 110 20	O Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	0,00	20.390,84	20.390,84	20.390,84	0,00	15.400,00	4.990,84
565300 SN 110 20	0 Mehrleistungsvergütungen (SN)	0,00	105.869,17	105.869,17	105.869,17	0,00	39.000,00	66.869,17
566300 SN 110 20	0 Dienstjubiläen (SN)	0,00	32.883,40	32.883,40	32.883,40	0,00	84.800,00	-51.916,60
580300 SN 110 20	DGB-Ausgleichsfonds (SN)	0,00	59.941,45	59.941,45	59.941,45	0,00	66.200,00	-6.258,55
581300 SN 110 20	0 DGB-Sozialversicherung (SN)	0,00	340.550,83	340.550,83	340.550,83	0,00	333.100,00	7.450,83
590300 SN 110 20	0 Freiwillige Sozialleistungen (SN)	0,00	7.621,80	7.621,80	7.621,80	0,00	1.000,00	6.621,80
616000 DK 156 24	4 Instand. v. Maschinen u. maschin. Anlag.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	500,00	-500,00
618000 DK 156 24	4 Instandhaltung von sonstigen Anlagen (DK	0,00	49,86	49,86	49,86	0,00	900,00	-850,14
618300 SN 118 24	4 Instandhaltung von sonstigen Anlagen-EDV	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.700,00	-1.700,00
620000 DK 156 24	4 Transporte (DK)	0,00	593,77	593,77	593,77	0,00	1.100,00	-506,23

H Fonds

Post KZ AOB RQ Bezeichnung Anf. Rest Anordn. Soll Gesamtsoll Ist Schl. Rest VA + NVA Mehr / Wen.

2/030110	Bau-, Wasser-, Gewerbe- und Anlagenrecht	6.401,40	173.926,21	180.327,61	171.595,31	8.732,30	173.000,00	926,21
2/030	Bauamt	6.401,40	178.126,21	184.527,61	175.403,14	9.124,47	177.000,00	1.126,21
2/031	Amt für Raumordnung. u. Raumplanung							
2/031010	Stadtplanung							
817000	149 13 Kostenbeitr. f. so. Verwaltungsleist.	168,00	24.303,49	24.471,49	23.691,49	780,00	15.000,00	9.303,49
828000	149 18 Rückersätze von Ausgaben	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	800,00	-800,00

H Fonds							
Post KZ AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
630000 DK 156 24 Porto (DK)	0,00	618,00	618,00	489,60	128,40	500,00	118,00
631000 DK 156 24 Telekommunikationsdienste (DK)	0,00	3.691,51	3.691,51	3.691,51	0,00	3.500,00	191,51
670300 SN 107 24 Versicherungen (SN)	0,00	3.112,92	3.112,92	3.112,92	0,00	2.400,00	712,92
690000 DK 156 24 Schadensfälle (DK)	0,00	793,20	793,20	793,20	0,00	0,00	793,20
700000 DK 156 24 Mietzinse (DK)	0,00	232,50	232,50	232,50	0,00	6.000,00	-5.767,50
700300 SN 118 24 Mietzinse-Nutzung EDV Leitungsinfrastr.	0,00	2.316,17	2.316,17	2.316,17	0,00	3.100,00	-783,83
728000 DK 156 24 Entgelte für sonstige Leistungen (DK)	0,00	18.860,48	18.860,48	18.760,48	100,00	6.400,00	12.460,48
728100 IA 118 24 Entgelte für sonstige Leistungen (IA)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	15.200,00	-15.200,00
728300 SN 118 24 Entgelte für Nutzung ext. Datenbanken (SN	0,00	25.683,66	25.683,66	15.037,46	10.646,20	3.700,00	21.983,66
728310 SN 118 24 Entgelte für sonstige Leistungen-EDV (SN	58,00	33.120,00	33.178,00	29.107,00	4.071,00	27.500,00	5.620,00
1/030110 Bau-, Wasser-, Gewerbe- und Anlagenrecht	122,30	2.402.836,28	2.402.958,58	2.387.111,05	15.847,53	2.298.000,00	104.836,28
1/030 Bauamt	502,80	3.193.429,11	3.193.931,91	3.132.230,19	61.701,72	3.169.300,00	24.129,11
1/031 Amt für Raumordnung. u. Raumplanung							
1/031010 Stadtplanung							
042000 DK 149 41 Amtsausstattung (DK)	0,00	6.145,85	6.145,85	1.913,95	4.231,90	1.000,00	5.145,85
042300 SN 118 41 Amtsausstattung-EDV-Geräte (SN)	0,00	732,00	732,00	732,00	0,00	11.100,00	-10.368,00
070300 SN 118 42 EDV-Programme (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3.600,00	-3.600,00
400000 DK 149 23 GWG des Anlagevermögens (DK)	0,00	2.013,93	2.013,93	1.920,17	93,76	1.300,00	713,93
456000 DK 149 23 Schreib-, Zeichen- u. sonst. Büromittel	0,00	1.699,65	1.699,65	1.510,96	188,69	5.000,00	-3.300,35
457000 DK 149 23 Druckwerke (DK)	0,00	1.650,17	1.650,17	1.650,17	0,00	1.500,00	150,17
459000 DK 149 23 Sonstige Verbrauchsgüter (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00
500300 SN 110 20 Geldbezüge-Beamte-Verwaltung (SN)	0,00	180.761,79	180.761,79	180.761,79	0,00	177.100,00	3.661,79
510300 SN 110 20 Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	0,00	830.773,30	830.773,30	830.773,30	0,00	744.400,00	86.373,30

Landeshauptstadt Innsbruck Rechnungsabschluss 2017 Ordentlicher Haushalt Einnahmen							GKZ 70101	
H Fonds Post K	KZ AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.

2/031010	Stadtplanung	168,00	24.303,49	24.471,49	23.691,49	780,00	15.800,00	8.503,49
2/031	Amt für Raumordnung. u. Raumplanung	168,00	24.303,49	24.471,49	23.691,49	780,00	15.800,00	8.503,49

Post KZ AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.
522300 SN 110 20 Geldbezüge-Angestellte nicht ganzjährig	0,00	3.154,40	3.154,40	3.154,40	0,00	3.800,00	-645,60
560000 DK 149 20 Reisegebühren (DK)	0,00	1.736,83	1.736,83	1.736,83	0,00	1.700,00	36,83
563300 SN 110 20 Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	0,00	4.022,24	4.022,24	4.022,24	0,00	6.600,00	-2.577,76
564300 SN 110 20 Vergütungen-Nebentätigkeit (SN)	0,00	660,00	660,00	660,00	0,00	0,00	660,00
565300 SN 110 20 Mehrleistungsvergütungen (SN)	0,00	112.658,21	112.658,21	112.658,21	0,00	38.200,00	74.458,21
580300 SN 110 20 DGB-Ausgleichsfonds (SN)	0,00	36.158,38	36.158,38	36.158,38	0,00	37.400,00	-1.241,62
581300 SN 110 20 DGB-Sozialversicherung (SN)	0,00	207.168,86	207.168,86	207.168,86	0,00	188.700,00	18.468,86
590300 SN 110 20 Freiwillige Sozialleistungen (SN)	0,00	5.575,50	5.575,50	5.575,50	0,00	1.000,00	4.575,50
618000 DK 149 24 Instandhaltung von sonstigen Anlagen (DK	0,00	544,29	544,29	544,29	0,00	300,00	244,29
618300 SN 118 24 Instandhaltung von sonstigen Anlagen-EDV	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.500,00	-1.500,00
620000 DK 149 24 Transporte (DK)	0,00	4.163,98	4.163,98	644,72	3.519,26	1.100,00	3.063,98
631000 DK 149 24 Telekommunikationsdienste (DK)	0,00	1.842,01	1.842,01	1.823,73	18,28	2.000,00	-157,99
670300 SN 107 24 Versicherungen (SN)	0,00	737,92	737,92	737,92	0,00	2.300,00	-1.562,08
700000 DK 149 24 Mietzinse (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	600,00	-600,00
700300 SN 118 24 Mietzinse-Nutzung EDV Leitungsinfrastr.	0,00	39,24	39,24	39,24	0,00	2.700,00	-2.660,76
728000 DK 149 24 Entgelte für sonstige Leistungen (DK)	3.670,60	5.285,19	8.955,79	8.955,79	0,00	15.400,00	-10.114,81
728100 IA 149 24 Entgelte für sonstige Leistungen (IA)	0,00	9.720,00	9.720,00	9.720,00	0,00	20.000,00	-10.280,00
728200 GA 149 24 Entgelte für sonstige Leistungen (GA)	1.120,00	173.390,04	174.510,04	153.015,34	21.494,70	280.000,00	-106.609,96
728300 SN 118 24 Entgelte für Nutzung ext. Datenbanken (SN	0,00	547,42	547,42	501,03	46,39	3.300,00	-2.752,58
728310 SN 118 24 Entgelte für sonstige Leistungen-EDV (SN	54,00	17.819,77	17.873,77	17.873,77	0,00	41.700,00	-23.880,23
752200 GA 149 26 Transfers a. Gemeinden, -verb. ufonds	0,00	12.990,70	12.990,70	12.990,70	0,00	70.000,00	-57.009,30
1/031010 Stadtplanung	4.844,60	1.621.991,67	1.626.836,27	1.597.243,29	29.592,98	1.663.400,00	-41.408,33
1/031 Amt für Raumordnung. u. Raumplanung	4.844,60	1.621.991,67	1.626.836,27	1.597.243,29	29.592,98	1.663.400,00	-41.408,33

Post	Post KZ AOB RQ Bezeichnung		Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
2/032		Vermessungsamt							
2/032010		Stadtvermessung							
807000	113 18	Veräusserung von Erzeugnissen	270,00	7.331,60	7.601,60	7.259,60	342,00	5.000,00	2.331,60
810000	113 13	Leistungserlöse	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.000,00	-1.000,00
817000	113 13	Kostenbeitr. f. so. Verwaltungsleist.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00
829000	113 18	Sonstige Einnahmen	0,00	910,00	910,00	910,00	0,00	0,00	910,00

Post KZ AOB	Post KZ AOB RQ Bezeichnung		Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
1/032	Vermessungsamt							
1/032010	Stadtvermessung							
042000 DK 113	41 Amtsausstattung (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.000,00	-1.000,00
042300 SN 118	41 Amtsausstattung-EDV-Geräte (SN)	0,00	1.642,80	1.642,80	1.642,80	0,00	5.800,00	-4.157,20
070300 SN 118	42 EDV-Programme (SN)	0,00	7.452,00	7.452,00	0,00	7.452,00	1.900,00	5.552,00
400000 DK 113	23 GWG des Anlagevermögens (DK)	0,00	879,93	879,93	879,93	0,00	2.500,00	-1.620,07
400010 DK 113	23 GWG des Anlagevermögens - Dienstkleidung	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.000,00	-1.000,00
452000 DK 113	23 Treibstoffe (DK)	0,00	1.888,08	1.888,08	1.858,08	30,00	2.500,00	-611,92
455000 DK 113	23 Chem. und sonstige artverwandte Mittel (0,00	56,31	56,31	56,31	0,00	100,00	-43,69
456000 DK 113	23 Schreib-, Zeichen- u. sonst. Büromittel	0,00	1.631,38	1.631,38	1.623,11	8,27	3.000,00	-1.368,62
457000 DK 113	23 Druckwerke (DK)	0,00	145,41	145,41	125,41	20,00	300,00	-154,59
459000 DK 113	23 Sonstige Verbrauchsgüter (DK)	0,00	1.067,62	1.067,62	1.067,62	0,00	1.000,00	67,62
500300 SN 110	20 Geldbezüge-Beamte-Verwaltung (SN)	0,00	343.479,88	343.479,88	343.479,88	0,00	353.100,00	-9.620,12
510300 SN 110	20 Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	0,00	130.476,91	130.476,91	130.476,91	0,00	147.500,00	-17.023,09
511300 SN 110	20 Geldbezüge-VB-Arbeiter (SN)	0,00	55.274,18	55.274,18	55.274,18	0,00	62.700,00	-7.425,82
520300 SN 110	20 Geldbezüge-Angestellte ganzjährig (SN)	0,00	2.828,00	2.828,00	2.828,00	0,00	9.900,00	-7.072,00
560000 DK 113	20 Reisegebühren (DK)	0,00	311,06	311,06	311,06	0,00	1.000,00	-688,94
563300 SN 110	20 Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	0,00	10.015,18	10.015,18	10.015,18	0,00	9.000,00	1.015,18
565300 SN 110	20 Mehrleistungsvergütungen (SN)	0,00	19.138,85	19.138,85	19.138,85	0,00	16.600,00	2.538,85
580300 SN 110	20 DGB-Ausgleichsfonds (SN)	0,00	17.476,23	17.476,23	17.476,23	0,00	24.500,00	-7.023,77
581300 SN 110	20 DGB-Sozialversicherung (SN)	0,00	59.499,84	59.499,84	59.499,84	0,00	68.200,00	-8.700,16
590300 SN 110	20 Freiwillige Sozialleistungen (SN)	0,00	1.565,90	1.565,90	1.565,90	0,00	1.000,00	565,90
617000 DK 113	24 Instandhaltung von Fahrzeugen (DK)	0,00	5.143,85	5.143,85	5.407,85	-264,00	4.000,00	1.143,85
618000 DK 113	24 Instandhaltung von sonstigen Anlagen (DK	0,00	107,26	107,26	107,26	0,00	2.300,00	-2.192,74
618300 SN 118	24 Instandhaltung von sonstigen Anlagen-EDV	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	800,00	-800,00

Post KZ AOB RQ Beze	chnung	Anf. Rest	Anordn, Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.

2/032010	Stadtvermessung	270,00	8.241,60	8.511,60	8.169,60	342,00	6.100,00	2.141,60
2/032	Vermessungsamt	270,00	8.241,60	8.511,60	8.169,60	342,00	6.100,00	2.141,60
2/034	Tiefbauamt							
2/034010	Verkehrsplanung, Umwelt							
817000	153 13 Kostenbeitr. f. so. Verwaltungsleist.	0,00	55,00	55,00	55,00	0,00	300,00	-245,00
829000	153 18 Sonstige Einnahmen	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	43.000,00	-43.000,00

н	F	OI	٦d	s
---	---	----	----	---

Post KZ AOB RQ	Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
620000 DK 113 24	Transporte (DK)	0,00	42,66	42,66	42,66	0,00	500,00	-457,34
631000 DK 113 24	Telekommunikationsdienste (DK)	0,00	696,44	696,44	696,44	0,00	500,00	196,44
670300 SN 107 24	Versicherungen (SN)	0,00	3.593,26	3.593,26	3.593,26	0,00	3.900,00	-306,74
700300 SN 118 24	Mietzinse-Nutzung EDV Leitungsinfrastr.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.400,00	-1.400,00
710000 DK 113 24	Öffentliche Abgaben (DK)	0,00	1.225,18	1.225,18	947,58	277,60	3.000,00	-1.774,82
711000 DK 113 24	Öffentliche Abgaben - Gebühren gem. FAG	0,00	221,47	221,47	221,47	0,00	100,00	121,47
728000 DK 113 24	Entgelte für sonstige Leistungen (DK)	0,00	3.178,36	3.178,36	3.178,36	0,00	400,00	2.778,36
728300 SN 118 24	Entgelte für Nutzung ext.Datenbanken (SN	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.700,00	-1.700,00
728310 SN 118 24	Entgelte für sonstige Leistungen-EDV (SN	25,00	49.181,76	49.206,76	38.950,36	10.256,40	54.900,00	-5.718,24
1/032010	Stadtvermessung	25,00	718.219,80	718.244,80	700.464,53	17.780,27	786.100,00	-67.880,20
1/032	Vermessungsamt	25,00	718.219,80	718.244,80	700.464,53	17.780,27	786.100,00	-67.880,20
1/034	Tiefbauamt							
1/034010	Verkehrsplanung, Umwelt							
042000 DK 153 41	Amtsausstattung (DK)	0,00	2.555,61	2.555,61	2.555,61	0,00	6.000,00	-3.444,39
042300 SN 118 41	Amtsausstattung-EDV-Geräte (SN)	0,00	198,00	198,00	198,00	0,00	9.800,00	-9.602,00
050100 IA 153 40	Sonderanlagen (IA)	23.145,56	26.541,78	49.687,34	40.101,80	9.585,54	36.000,00	-9.458,22
070300 SN 118 42	EDV-Programme (SN)	0,00	15.894,00	15.894,00	15.894,00	0,00	3.100,00	12.794,00
400000 DK 153 23	GWG des Anlagevermögens (DK)	0,00	618,52	618,52	599,37	19,15	2.500,00	-1.881,48
400100 IA 153 23	GWG des Anlagevermögens (IA)	0,00	2.682,00	2.682,00	2.682,00	0,00	6.000,00	-3.318,00
456000 DK 153 23	Schreib-, Zeichen- u. sonst. Büromittel	0,00	420,17	420,17	220,01	200,16	4.000,00	-3.579,83
457000 DK 153 23	Druckwerke (DK)	0,00	1.790,62	1.790,62	1.706,07	84,55	4.000,00	-2.209,38
459000 DK 153 23	Sonstige Verbrauchsgüter (DK)	0,00	15,64	15,64	15,64	0,00	800,00	-784,36
500300 SN 110 20	Geldbezüge-Beamte-Verwaltung (SN)	0,00	287.337,93	287.337,93	287.337,93	0,00	295.600,00	-8.262,07

Post KZ AOB RQ Bezeichnung Anf. Rest Anordn. Soll Gesamtsoll Ist Schl. Rest VA + NVA Mehr / Wen.

2/034010 Verkehrsplanung, Umwelt 0,00 55,00 55,00 55,00 0,00 43.300,00 -43.245,00

Post KZ AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
510300 SN 110 20 Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	0,00	425.774,71	425.774,71	425.774,71	0,00	476.200,00	-50.425,29
522300 SN 110 20 Geldbezüge-Angestellte nicht ganzjährig	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3.000,00	-3.000,00
523300 SN 110 20 Geldbezüge-Arbeiter-nicht ganzjährig (SN	0,00	1.477,80	1.477,80	1.477,80	0,00	0,00	1.477,80
560000 DK 153 20 Reisegebühren (DK)	0,00	5.609,64	5.609,64	5.609,64	0,00	4.000,00	1.609,64
563300 SN 110 20 Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	0,00	16.107,48	16.107,48	16.107,48	0,00	20.400,00	-4.292,52
565300 SN 110 20 Mehrleistungsvergütungen (SN)	0,00	47.986,08	47.986,08	47.986,08	0,00	24.600,00	23.386,08
580300 SN 110 20 DGB-Ausgleichsfonds (SN)	0,00	26.427,97	26.427,97	26.427,97	0,00	34.500,00	-8.072,03
581300 SN 110 20 DGB-Sozialversicherung (SN)	0,00	110.878,42	110.878,42	110.878,42	0,00	127.900,00	-17.021,58
590300 SN 110 20 Freiwillige Sozialleistungen (SN)	0,00	3.959,90	3.959,90	3.959,90	0,00	1.000,00	2.959,90
618000 DK 153 24 Instandhaltung von sonstigen Anlagen (DK	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.000,00	-2.000,00
618300 SN 118 24 Instandhaltung von sonstigen Anlagen-EDV	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.300,00	-1.300,00
619100 IA 153 24 Instandhaltung von Sonderanlagen (IA)	9.521,52	63.248,05	72.769,57	46.474,38	26.295,19	76.500,00	-13.251,95
619110 IA 153 24 Instandhaltung von Sonderanlagen (IA)	0,00	82.997,20	82.997,20	5.376,90	77.620,30	150.000,00	-67.002,80
620000 DK 153 24 Transporte (DK)	0,00	1.184,44	1.184,44	1.184,44	0,00	300,00	884,44
631000 DK 153 24 Telekommunikationsdienste (DK)	0,00	1.669,29	1.669,29	1.669,29	0,00	2.500,00	-830,71
670300 SN 107 24 Versicherungen (SN)	0,00	2.798,45	2.798,45	2.798,45	0,00	4.500,00	-1.701,55
700300 SN 118 24 Mietzinse-Nutzung EDV Leitungsinfrastr.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.400,00	-2.400,00
728000 DK 153 24 Entgelte für sonstige Leistungen (DK)	42.434,44	109.702,18	152.136,62	99.036,43	53.100,19	231.000,00	-121.297,82
728010 DK 156 24 Entgelte für sonstige Leistungen (DK)	0,00	18.900,63	18.900,63	6.263,89	12.636,74	14.500,00	4.400,63
728300 SN 118 24 Entgelte für Nutzung ext.Datenbanken (SN	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.900,00	-2.900,00
728310 SN 118 24 Entgelte für sonstige Leistungen-EDV (SN	50,00	15.049,49	15.099,49	15.099,49	0,00	34.100,00	-19.050,51
1/034010 Verkehrsplanung, Umwelt	75.151,52	1.271.826,00	1.346.977,52	1.167.435,70	179.541,82	1.581.400,00	-309.574,00

Post	KZ AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
2/034110	Tiefbau							
817000	168 13 Kostenbeitr. f. so. Verwaltungsleist.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	500,00	-500,00

Post KZ AOB R	RQ Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
1/034110	Tiefbau							
042000 DK 168 4	1 Amtsausstattung (DK)	0,00	4.098,95	4.098,95	4.098,95	0,00	1.500,00	2.598,95
042300 SN 118 4	1 Amtsausstattung-EDV-Geräte (SN)	0,00	445,08	445,08	445,08	0,00	9.300,00	-8.854,92
070300 SN 118 4	2 EDV-Programme (SN)	0,00	17.631,89	17.631,89	17.631,89	0,00	3.000,00	14.631,89
400000 DK 168 2	3 GWG des Anlagevermögens (DK)	0,00	3.870,85	3.870,85	3.331,68	539,17	4.500,00	-629,15
456000 DK 168 2	3 Schreib-, Zeichen- u. sonst. Büromittel	49,07	1.268,44	1.317,51	1.317,51	0,00	3.000,00	-1.731,56
457000 DK 168 2	3 Druckwerke (DK)	0,00	2.143,39	2.143,39	2.098,03	45,36	2.000,00	143,39
459000 DK 168 2	3 Sonstige Verbrauchsgüter (DK)	0,00	673,14	673,14	656,89	16,25	100,00	573,14
500300 SN 110 2	0 Geldbezüge-Beamte-Verwaltung (SN)	0,00	429.238,68	429.238,68	429.238,68	0,00	416.900,00	12.338,68
510300 SN 110 2	0 Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	0,00	582.719,63	582.719,63	582.719,63	0,00	497.100,00	85.619,63
511300 SN 110 2	0 Geldbezüge-VB-Arbeiter (SN)	0,00	95.895,60	95.895,60	95.895,60	0,00	100.100,00	-4.204,40
520300 SN 110 2	0 Geldbezüge-Angestellte ganzjährig (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	9.500,00	-9.500,00
522300 SN 110 2	O Geldbezüge-Angestellte nicht ganzjährig	0,00	938,20	938,20	938,20	0,00	2.600,00	-1.661,80
560000 DK 168 2	0 Reisegebühren (DK)	0,00	6.619,53	6.619,53	6.619,53	0,00	7.000,00	-380,47
563300 SN 110 2	O Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	0,00	17.636,79	17.636,79	17.636,79	0,00	12.800,00	4.836,79
565300 SN 110 2	0 Mehrleistungsvergütungen (SN)	0,00	93.325,33	93.325,33	93.325,33	0,00	57.600,00	35.725,33
569300 SN 110 2	O Sonstige Nebengebühren (SN)	0,00	10.411,80	10.411,80	10.411,80	0,00	10.400,00	11,80
580300 SN 110 2	0 DGB-Ausgleichsfonds (SN)	0,00	37.656,26	37.656,26	37.656,26	0,00	46.100,00	-8.443,74
581300 SN 110 2	0 DGB-Sozialversicherung (SN)	0,00	172.470,01	172.470,01	172.470,01	0,00	164.300,00	8.170,01
590300 SN 110 2	0 Freiwillige Sozialleistungen (SN)	0,00	5.529,90	5.529,90	5.529,90	0,00	1.000,00	4.529,90
618000 DK 168 2	4 Instandhaltung von sonstigen Anlagen (DK	0,00	71,82	71,82	71,82	0,00	100,00	-28,18
618300 SN 118 2	4 Instandhaltung von sonstigen Anlagen-EDV	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.300,00	-1.300,00
620000 DK 168 2	4 Transporte (DK)	0,00	922,71	922,71	922,71	0,00	1.500,00	-577,29
631000 DK 168 2	4 Telekommunikationsdienste (DK)	0,00	13.675,66	13.675,66	12.796,46	879,20	12.000,00	1.675,66
670300 SN 107 2	4 Versicherungen (SN)	0,00	31.103,14	31.103,14	31.103,14	0,00	22.000,00	9.103,14

H Fonds

Post KZ AOB RQ Bezeichnung Anf. Rest Anordn. Soll Gesamtsoll Ist Schl. Rest VA + NVA Mehr / Wen.

2/034110	Tiefbau	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	500,00	-500,00
2/034210	Straßenbetrieb							
829000	172 18 Sonstige Einnahmen	0,00	5.000,00	5.000,00	0,00	5.000,00	0,00	5.000,00

Post KZ AOB RQ	Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
700000 DK 168 24	Mietzinse (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	400,00	-400,00
700300 SN 118 24	Mietzinse-Nutzung EDV Leitungsinfrastr.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.300,00	-2.300,00
728000 DK 168 24	Entgelte für sonstige Leistungen (DK)	0,00	43.911,22	43.911,22	37.541,70	6.369,52	19.000,00	24.911,22
728300 SN 118 24	Entgelte für Nutzung ext.Datenbanken (SN	0,00	258,27	258,27	192,53	65,74	2.800,00	-2.541,73
728310 SN 118 24	Entgelte für sonstige Leistungen-EDV (SN	44,32	9.776,79	9.821,11	9.821,11	0,00	23.700,00	-13.923,21
729000 DK 168 24	Sonstige Ausgaben (DK)	0,00	5,79	5,79	5,79	0,00	100,00	-94,21
1/034110	Tiefbau	93,39	1.582.298,87	1.582.392,26	1.574.477,02	7.915,24	1.434.000,00	148.298,87
1/034210	Straßenbetrieb							
042000 DK 172 41	Amtsausstattung (DK)	0,00	326,63	326,63	326,63	0,00	5.000,00	-4.673,37
042300 SN 118 41	Amtsausstattung-EDV-Geräte (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	4.900,00	-4.900,00
070300 SN 118 42	EDV-Programme (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.600,00	-1.600,00
400000 DK 172 23	GWG des Anlagevermögens (DK)	0,00	1.129,75	1.129,75	1.119,35	10,40	1.000,00	129,75
456000 DK 172 23	Schreib-, Zeichen- u. sonst. Büromittel	0,00	16,02	16,02	16,02	0,00	3.000,00	-2.983,98
457000 DK 172 23	Druckwerke (DK)	0,00	1.653,21	1.653,21	1.653,21	0,00	1.000,00	653,21
500300 SN 110 20	Geldbezüge-Beamte-Verwaltung (SN)	0,00	128.455,40	128.455,40	128.455,40	0,00	129.200,00	-744,60
510300 SN 110 20	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	0,00	111.084,34	111.084,34	111.084,34	0,00	92.200,00	18.884,34
520300 SN 110 20	Geldbezüge-Angestellte ganzjährig (SN)	0,00	8.830,00	8.830,00	8.830,00	0,00	18.100,00	-9.270,00
522300 SN 110 20	Geldbezüge-Angestellte nicht ganzjährig	0,00	938,20	938,20	938,20	0,00	1.300,00	-361,80
560000 DK 172 20	Reisegebühren (DK)	0,00	2.267,71	2.267,71	2.267,71	0,00	1.500,00	767,71
563300 SN 110 20	Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	0,00	3.250,25	3.250,25	3.250,25	0,00	3.300,00	-49,75
565300 SN 110 20	Mehrleistungsvergütungen (SN)	0,00	34.475,60	34.475,60	34.475,60	0,00	87.600,00	-53.124,40
569300 SN 110 20	Sonstige Nebengebühren (SN)	0,00	1.046,30	1.046,30	1.046,30	0,00	5.600,00	-4.553,70
580300 SN 110 20	DGB-Ausgleichsfonds (SN)	0,00	7.834,75	7.834,75	7.834,75	0,00	12.900,00	-5.065,25

H Fonds

Post KZ AOB RQ Bezeichnung Anf. Rest Anordn. Soll Gesamtsoll Ist Schl. Rest VA + NVA Mehr / Wen.

2/034210	Straßenbetrieb	0,00	5.000,00	5.000,00	0,00	5.000,00	0,00	5.000,00
2/034	Tiefbauamt	0,00	5.055,00	5.055,00	55,00	5.000,00	43.800,00	-38.745,00
2/03	Bauverwaltung	6.839.40	215.726.30	222,565,70	207.319.23	15.246,47	242.700.00	-26.973,70

2/05 Bezirksverwaltung
2/050 Bezirksverwaltung
2/050000 Abteilungsleitung II

н	F	OI	٦d	s
---	---	----	----	---

Post KZ AOB RO	Q Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
581300 SN 110 20	DGB-Sozialversicherung (SN)	0,00	38.073,85	38.073,85	38.073,85	0,00	38.300,00	-226,15
590300 SN 110 20	Freiwillige Sozialleistungen (SN)	0,00	220,40	220,40	220,40	0,00	0,00	220,40
618300 SN 118 24	Instandhaltung von sonstigen Anlagen-EDV	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	700,00	-700,00
620000 DK 172 24	Transporte (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	500,00	-500,00
631000 DK 172 24	Telekommunikationsdienste (DK)	0,00	2.335,25	2.335,25	2.262,14	73,11	3.000,00	-664,75
670300 SN 107 24	Versicherungen (SN)	0,00	988,11	988,11	988,11	0,00	900,00	88,11
700300 SN 118 24	Mietzinse-Nutzung EDV Leitungsinfrastr.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.200,00	-1.200,00
728300 SN 118 24	Entgelte für Nutzung ext.Datenbanken (SN	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.500,00	-1.500,00
728310 SN 118 24	Entgelte für sonstige Leistungen-EDV (SN	22,54	4.004,53	4.027,07	4.027,07	0,00	10.800,00	-6.795,47
1/034210	Straßenbetrieb	22,54	346.930,30	346.952,84	346.869,33	83,51	425.100,00	-78.169,70
1/034	Tiefbauamt	75.267,45	3.201.055,17	3.276.322,62	3.088.782,05	187.540,57	3.440.500,00	-239.444,83
1/03	Bauverwaltung	80.639,85	8.734.695,75	8.815.335,60	8.518.720,06	296.615,54	9.059.300,00	-324.604,25
1/05	Bezirksverwaltung							
1/050	Bezirksverwaltung							
1/050000	Abteilungsleitung II							
042000 DK 125 41	Amtsausstattung (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	800,00	-800,00
042300 SN 118 41	Amtsausstattung-EDV-Geräte (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	900,00	-900,00
070300 SN 118 42	EDV-Programme (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	300,00	-300,00
400000 DK 125 23	GWG des Anlagevermögens (DK)	0,00	404,16	404,16	404,16	0,00	300,00	104,16
456000 DK 125 23	Schreib-, Zeichen- u. sonst. Büromittel	0,00	221,71	221,71	221,71	0,00	400,00	-178,29
457000 DK 125 23	Druckwerke (DK)	0,00	1.414,07	1.414,07	1.206,86	207,21	1.800,00	-385,93
459000 DK 125 23	Sonstige Verbrauchsgüter (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00
510300 SN 110 20	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	0,00	94.096,12	94.096,12	94.096,12	0,00	95.900,00	-1.803,88

H Fonds

Post KZ AOB RQ Bezeichnung Anf. Rest Anordn. Soll Gesamtsoll Ist Schl. Rest VA + NVA Mehr / Wen.

2/050000	Abteilungsleitung II	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/050010	Bezirks- und Gemeindeverwaltung							
817000	126 13 Kostenbeitr. f. so. Verwaltungsleist.	177.953,54	85.807,24	263.760,78	86.087,95	177.672,83	9.000,00	76.807,24
868000	126 16 Transfers von privaten Haushalten	0,00	3.607,00	3.607,00	3.607,00	0,00	25.000,00	-21.393,00

Post KZ AOB RO	Q Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
560000 DK 125 20	Reisegebühren (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	600,00	-600,00
563300 SN 110 20	Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	0,00	524,44	524,44	524,44	0,00	1.000,00	-475,56
565300 SN 110 20	Mehrleistungsvergütungen (SN)	0,00	44.036,01	44.036,01	44.036,01	0,00	47.100,00	-3.063,99
580300 SN 110 20	DGB-Ausgleichsfonds (SN)	0,00	3.908,77	3.908,77	3.908,77	0,00	6.200,00	-2.291,23
581300 SN 110 20	DGB-Sozialversicherung (SN)	0,00	21.747,06	21.747,06	21.747,06	0,00	26.500,00	-4.752,94
590000 DK 125 20	Freiwillige Sozialleistungen (DK)	0,00	3.587,95	3.587,95	3.212,96	374,99	2.000,00	1.587,95
590300 SN 110 20	Freiwillige Sozialleistungen (SN)	0,00	301,20	301,20	301,20	0,00	0,00	301,20
618000 DK 125 24	Instandhaltung von sonstigen Anlagen (DK	0,00	124,88	124,88	124,88	0,00	100,00	24,88
618300 SN 118 24	Instandhaltung von sonstigen Anlagen-EDV	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00
620000 DK 125 24	Transporte (DK)	0,00	57,48	57,48	57,48	0,00	400,00	-342,52
631000 DK 125 24	Telekommunikationsdienste (DK)	0,00	256,31	256,31	256,31	0,00	800,00	-543,69
670300 SN 107 24	Versicherungen (SN)	0,00	776,15	776,15	776,15	0,00	800,00	-23,85
700300 SN 118 24	Mietzinse-Nutzung EDV Leitungsinfrastr.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	200,00	-200,00
723000 DK 125 24	Amtspauschalien u. Repräsentationsausg.	0,00	208,30	208,30	208,30	0,00	1.300,00	-1.091,70
728300 SN 118 24	Entgelte für Nutzung ext.Datenbanken (SN	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	300,00	-300,00
728310 SN 118 24	Entgelte für sonstige Leistungen-EDV (SN	4,00	0,00	4,00	4,00	0,00	2.000,00	-2.000,00
1/050000	Abteilungsleitung II	4,00	171.664,61	171.668,61	171.086,41	582,20	189.900,00	-18.235,39
1/050010	Bezirks- und Gemeindeverwaltung							
042000 DK 126 41	Amtsausstattung (DK)	0,00	63,94	63,94	63,94	0,00	2.000,00	-1.936,06
042300 SN 118 41	Amtsausstattung-EDV-Geräte (SN)	0,00	387,77	387,77	387,77	0,00	7.500,00	-7.112,23
070100 IA 118 42	EDV - Programme (IA)	0,00	45.000,00	45.000,00	0,00	45.000,00	45.000,00	0,00
070300 SN 118 42	EDV-Programme (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.400,00	-2.400,00
400000 DK 126 23	GWG des Anlagevermögens (DK)	0,00	399,11	399,11	330,63	68,48	1.500,00	-1.100,89

Post KZ AOB RQ Bezeichnung Anf. Rest Anordn. Soll Gesamtsoll Ist Schl. Rest VA + NVA Mehr / Wen.

2/050010 Bezirks- und Gemeindeverwaltung 177.953,54 89.414,24 267.367,78 89.694,95 177.672,83 34.000,00 55.414,24

Post KZ AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
456000 DK 126 23 Schreib-, Zeichen- u. sonst. Büromittel	0,00	3.444,92	3.444,92	3.432,70	12,22	5.000,00	-1.555,08
457000 DK 126 23 Druckwerke (DK)	0,00	1.475,99	1.475,99	1.475,99	0,00	3.000,00	-1.524,01
500300 SN 110 20 Geldbezüge-Beamte-Verwaltung (SN)	0,00	251.678,43	251.678,43	251.678,43	0,00	280.400,00	-28.721,57
510300 SN 110 20 Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	0,00	325.735,58	325.735,58	325.735,58	0,00	328.500,00	-2.764,42
522300 SN 110 20 Geldbezüge-Angestellte nicht ganzjährig	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	71.700,00	-71.700,00
560000 DK 126 20 Reisegebühren (DK)	0,00	1.115,29	1.115,29	1.115,29	0,00	200,00	915,29
563300 SN 110 20 Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	0,00	1.150,91	1.150,91	1.150,91	0,00	1.600,00	-449,09
565300 SN 110 20 Mehrleistungsvergütungen (SN)	0,00	70.803,37	70.803,37	70.803,37	0,00	29.000,00	41.803,37
566300 SN 110 20 Dienstjubiläen (SN)	0,00	3.563,99	3.563,99	3.563,99	0,00	5.400,00	-1.836,01
567300 SN 110 20 Belohnungen-Geldaushilfen (SN)	0,00	400,00	400,00	400,00	0,00	0,00	400,00
580300 SN 110 20 DGB-Ausgleichsfonds (SN)	0,00	18.033,60	18.033,60	18.033,60	0,00	30.200,00	-12.166,40
581300 SN 110 20 DGB-Sozialversicherung (SN)	0,00	95.359,97	95.359,97	95.359,97	0,00	108.500,00	-13.140,03
590300 SN 110 20 Freiwillige Sozialleistungen (SN)	0,00	2.738,40	2.738,40	2.738,40	0,00	1.000,00	1.738,40
618000 DK 126 24 Instandhaltung von sonstigen Anlagen (DK	0,00	124,88	124,88	124,88	0,00	500,00	-375,12
618300 SN 118 24 Instandhaltung von sonstigen Anlagen-EDV	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.000,00	-1.000,00
620000 DK 126 24 Transporte (DK)	0,00	1.269,85	1.269,85	1.269,85	0,00	1.300,00	-30,15
631000 DK 126 24 Telekommunikationsdienste (DK)	0,00	769,50	769,50	769,50	0,00	1.500,00	-730,50
670300 SN 107 24 Versicherungen (SN)	0,00	2.174,60	2.174,60	2.174,60	0,00	2.100,00	74,60
700000 DK 192 24 Mietzinse (DK)	0,00	2.431,59	2.431,59	2.431,59	0,00	2.200,00	231,59
700300 SN 118 24 Mietzinse-Nutzung EDV Leitungsinfrastr.	0,00	60,50	60,50	60,50	0,00	1.900,00	-1.839,50
728000 DK 126 24 Entgelte für sonstige Leistungen (DK)	0,00	13.951,42	13.951,42	7.140,62	6.810,80	15.000,00	-1.048,58
728300 SN 118 24 Entgelte für Nutzung ext. Datenbanken (SN	0,00	501,50	501,50	157,74	343,76	2.200,00	-1.698,50
728310 SN 118 24 Entgelte für sonstige Leistungen-EDV (SN	37,00	606,90	643,90	643,90	0,00	16.700,00	-16.093,10
729200 GA 126 24 Sonstige Ausgaben (GA)	0,00	473.514,97	473.514,97	470.942,63	2.572,34	772.000,00	-298.485,03
1/050010 Bezirks- und Gemeindeverwaltung	37,00	1.316.756,98	1.316.793,98	1.261.986,38	54.807,60	1.739.300,00	-422.543,02

Rechnungsabschluss 2017

Ordentlicher Haushalt Einnahmen

H Fonds

Post	KZ AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
2/050210	Strafen							
868000	126 16 Transfers von privaten Haushalten	34.655,05	30.639,96	65.295,01	19.639,31	45.655,70	10.000,00	20.639,96
2/050210	Strafen	34.655,05	30.639,96	65.295,01	19.639,31	45.655,70	10.000,00	20.639,96

2/050310 Land- und Forstwirtschaft

Post KZ AOB R	Q Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
1/050210	Strafen							
670300 SN 107 24	Versicherungen (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	600,00	-600,00
1/050210	Strafen	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	600,00	-600,00
1/050310	Land- und Forstwirtschaft							
042000 DK 179 41	Amtsausstattung (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.500,00	-1.500,00
042300 SN 118 41	Amtsausstattung-EDV-Geräte (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3.500,00	-3.500,00
070300 SN 118 42	2 EDV-Programme (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.100,00	-1.100,00
400000 DK 179 23	3 GWG des Anlagevermögens (DK)	0,00	1.842,57	1.842,57	1.553,00	289,57	1.000,00	842,57
400010 DK 179 23	GWG des Anlagevermögens - Dienstkleidung	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.500,00	-1.500,00
452000 DK 179 23	3 Treibstoffe (DK)	0,00	2.387,22	2.387,22	2.387,22	0,00	5.000,00	-2.612,78
456000 DK 179 23	Schreib-, Zeichen- u. sonst. Büromittel	0,00	219,19	219,19	219,19	0,00	500,00	-280,81
457000 DK 179 23	B Druckwerke (DK)	0,00	412,92	412,92	396,02	16,90	800,00	-387,08
459000 DK 179 23	Sonstige Verbrauchsgüter (DK)	0,00	75,06	75,06	75,06	0,00	100,00	-24,94
500300 SN 110 20	Geldbezüge-Beamte-Verwaltung (SN)	0,00	194.307,16	194.307,16	194.307,16	0,00	126.200,00	68.107,16
510300 SN 110 20	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	0,00	143.824,78	143.824,78	143.824,78	0,00	121.100,00	22.724,78
511300 SN 110 20	Geldbezüge-VB-Arbeiter (SN)	0,00	36.103,40	36.103,40	36.103,40	0,00	28.900,00	7.203,40
521300 SN 110 20	Geldbezüge-Arbeiter ganzjährig (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	20.900,00	-20.900,00
522300 SN 110 20	Geldbezüge-Angestellte nicht ganzjährig	0,00	3.788,90	3.788,90	3.788,90	0,00	4.900,00	-1.111,10
560000 DK 179 20	Reisegebühren (DK)	0,00	360,50	360,50	360,50	0,00	500,00	-139,50
563300 SN 110 20	Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	0,00	8.930,79	8.930,79	8.930,79	0,00	7.300,00	1.630,79
565300 SN 110 20	Mehrleistungsvergütungen (SN)	0,00	50.362,72	50.362,72	50.362,72	0,00	22.800,00	27.562,72
580300 SN 110 20	DGB-Ausgleichsfonds (SN)	0,00	16.775,47	16.775,47	16.775,47	0,00	12.500,00	4.275,47
581300 SN 110 20	DGB-Sozialversicherung (SN)	0,00	52.262,20	52.262,20	52.262,20	0,00	51.300,00	962,20

Anordn. Soll

Gesamtsoll

lst

Schl. Rest

VA + NVA

Mehr / Wen.

Anf. Rest

Post KZ AOB RQ Bezeichnung

2/050310	Land- und Forstwirtschaft	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/050	Bezirksverwaltung	212.608,59	120.054,20	332.662,79	109.334,26	223.328,53	44.000,00	76.054,20
2/05	Bezirksverwaltung	212.608,59	120.054,20	332.662,79	109.334,26	223.328,53	44.000,00	76.054,20

Post KZ AOB RO	Q Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
590300 SN 110 20	Freiwillige Sozialleistungen (SN)	0,00	428,80	428,80	428,80	0,00	1.000,00	-571,20
617000 DK 179 24	Instandhaltung von Fahrzeugen (DK)	0,00	3.289,76	3.289,76	3.018,20	271,56	2.000,00	1.289,76
618000 DK 179 24	Instandhaltung von sonstigen Anlagen (DK	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00
618300 SN 118 24	Instandhaltung von sonstigen Anlagen-EDV	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	500,00	-500,00
620000 DK 179 24	Transporte (DK)	0,00	4,60	4,60	4,60	0,00	100,00	-95,40
630000 DK 179 24	Porto (DK)	0,00	107,27	107,27	101,45	5,82	300,00	-192,73
631000 DK 179 24	Telekommunikationsdienste (DK)	0,00	2.410,71	2.410,71	2.283,09	127,62	2.400,00	10,71
642000 DK 179 24	Beratungskosten (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	500,00	-500,00
670300 SN 107 24	Versicherungen (SN)	0,00	14.973,44	14.973,44	14.973,44	0,00	10.300,00	4.673,44
700000 DK 179 24	Mietzinse (DK)	0,00	75,20	75,20	40,10	35,10	2.000,00	-1.924,80
700300 SN 118 24	Mietzinse-Nutzung EDV Leitungsinfrastr.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	900,00	-900,00
702000 DK 179 24	Ausgaben für Finanzierungsleasing (DK)	0,00	7.236,82	7.236,82	7.236,82	0,00	7.000,00	236,82
710000 DK 179 24	Öffentliche Abgaben (DK)	0,00	427,42	427,42	409,42	18,00	200,00	227,42
711000 DK 179 24	Öffentliche Abgaben - Gebühren gem. FAG	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	200,00	-200,00
726000 DK 179 24	Mitgliedsbeiträge an Institutionen (DK)	0,00	40,00	40,00	40,00	0,00	100,00	-60,00
728000 DK 179 24	Entgelte für sonstige Leistungen (DK)	0,00	3.803,94	3.803,94	3.803,94	0,00	1.600,00	2.203,94
728300 SN 118 24	Entgelte für Nutzung ext.Datenbanken (SN	0,00	859,32	859,32	859,32	0,00	1.100,00	-240,68
728310 SN 118 24	Entgelte für sonstige Leistungen-EDV (SN	17,00	3.656,70	3.673,70	3.673,70	0,00	7.900,00	-4.243,30
729000 DK 179 24	Sonstige Ausgaben (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00
757000 DK 179 27	Transfers a. priv. Organ. o. Erwerbszw.	0,00	7.000,00	7.000,00	7.000,00	0,00	11.000,00	-4.000,00
1/050310	Land- und Forstwirtschaft	17,00	555.966,86	555.983,86	555.219,29	764,57	460.700,00	95.266,86
1/050	Bezirksverwaltung	58,00	2.044.388,45	2.044.446,45	1.988.292,08	56.154,37	2.390.500,00	-346.111,55
1/05	Bezirksverwaltung	58,00	2.044.388,45	2.044.446,45	1.988.292,08	56.154,37	2.390.500,00	-346.111,55

Rechnungsabschluss 2017

	Ordentlicher Haushalt Einnahmen									
H Fonds										
Post	KZ AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.		
2/06	Sonstige Maßnahmen									
2/060	Beitr. Verbände, Vereine, Organisationen									
2/060000	Beitr. Verbände, Vereine, s. Organisat.									
2/060000	Beitr. Verbände, Vereine, s. Organisat.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
2/060	Beitr. Verbände, Vereine, Organisationen	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
2/061	Sonstige Subventionen									
2/061000	Sonstige Subventionen									
2/061000	Sonstige Subventionen	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
2/061	Sonstige Subventionen	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
	5	·	•		·			,		
2/062	Ehrungen und Augzeichnungen									
2/062	Ehrungen und Auszeichnungen									
2/062000	Ehrungen und Auszeichnungen									

2.000,00

6.803,50

6.803,50

4.803,50

0,00

23.000,00

-21.000,00

817000

100 13 Kostenbeitr. f. so. Verwaltungsleist.

H Fonds	N Bereichen	Auf Doot	Amando Call	O a a servica a III	1-4	Calal Dans	V/A . AIV/A	Maha / Maa
Post KZ AOB RC		Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
1/060	Sonstige Maßnahmen							
	Beitr. Verbände, Vereine, Organisationen							
1/060000	Beitr. Verbände, Vereine, s. Organisat.	0.00	04.450.00	04.450.00	04.450.00	0.00	74 000 00	0.540.77
	Mitgliedsbeiträge an Institutionen (DK)	0,00	64.459,23	64.459,23	64.459,23	0,00	71.000,00	-6.540,77
780000 DK 192 27	Transfers an das Ausland (DK)	0,00	14.162,23	14.162,23	14.162,23	0,00	15.000,00	-837,77
1/060000	Beitr. Verbände, Vereine, s. Organisat.	0,00	78.621,46	78.621,46	78.621,46	0,00	86.000,00	-7.378,54
1/060	Beitr. Verbände, Vereine, Organisationen	0,00	78.621,46	78.621,46	78.621,46	0,00	86.000,00	-7.378,54
1/061	Sonstige Subventionen							
1/061000	Sonstige Subventionen							
757200 GA 182 27	Transfers a. priv. Organ. o. Erwerbszw.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	57.443,00	-57.443,00
757210 GA 192 27	Transfers a. priv. Organ. o. Erwerbszw.	0,00	180.413,17	180.413,17	129.271,35	51.141,82	200.000,00	-19.586,83
1/061000	Sonstige Subventionen	0,00	180.413,17	180.413,17	129.271,35	51.141,82	257.443,00	-77.029,83
1/061	Sonstige Subventionen	0,00	180.413,17	180.413,17	129.271,35	51.141,82	257.443,00	-77.029,83
1/062	Ehrungen und Auszeichnungen							
1/062000	Ehrungen und Auszeichnungen							
403000 DK 100 23	Handelswaren (DK)	0,00	21.105,00	21.105,00	18.006,04	3.098,96	47.000,00	-25.895,00
456000 DK 100 23	Schreib-, Zeichen- u. sonst. Büromittel	0,00	28,47	28,47	28,47	0,00	800,00	-771,53
457000 DK 100 23	Druckwerke (DK)	0,00	4.311,69	4.311,69	4.311,69	0,00	5.500,00	-1.188,31
459000 DK 100 23	Sonstige Verbrauchsgüter (DK)	0,00	124,95	124,95	124,95	0,00	1.500,00	-1.375,05
620000 DK 100 24	Transporte (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.800,00	-1.800,00
700000 DK 100 24	Mietzinse (DK)	0,00	3.684,48	3.684,48	3.684,48	0,00	7.000,00	-3.315,52

H Fonds

2/062000

Ehrungen und Auszeichnungen

Post KZ AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest Anordn, Soll Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.

2/062		Ehrungen und Auszeichnungen	4.803,50	2.000,00	6.803,50	6.803,50	0,00	23.000,00	-21.000,00
2/063		Städtekontakte und Partnerschaften							
2/063000		Städtekontakte							
817000	100 13	8 Kostenbeitr. f. so. Verwaltungsleist.	0,00	22.500,00	22.500,00	22.500,00	0,00	22.500,00	0,00
829000	100 18	Sonstige Einnahmen	0,00	892,00	892,00	892,00	0,00	0,00	892,00

4.803,50

2.000,00

6.803,50

6.803,50

0,00

23.000,00

-21.000,00

2/063000	Städtekontakte	0,00	23.392,00	23.392,00	23.392,00	0,00	22.500,00	892,00
2/063	Städtekontakte und Partnerschaften	0,00	23.392,00	23.392,00	23.392,00	0,00	22.500,00	892,00
2/06	Sonstige Maßnahmen	4.803,50	25.392,00	30.195,50	30.195,50	0,00	45.500,00	-20.108,00

Post KZ AOB RG) Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
723000 DK 100 24	Amtspauschalien u. Repräsentationsausg.	0,00	8.944,72	8.944,72	8.023,52	921,20	9.500,00	-555,28
728000 DK 100 24	Entgelte für sonstige Leistungen (DK)	0,00	10,00	10,00	10,00	0,00	2.000,00	-1.990,00
729000 DK 100 24	Sonstige Ausgaben (DK)	0,00	241,20	241,20	241,20	0,00	1.000,00	-758,80
729200 GA 100 24	Sonstige Ausgaben (GA)	0,00	564,00	564,00	564,00	0,00	46.000,00	-45.436,00
1/062000	Ehrungen und Auszeichnungen	0,00	39.014,51	39.014,51	34.994,35	4.020,16	122.100,00	-83.085,49
1/062	Ehrungen und Auszeichnungen	0,00	39.014,51	39.014,51	34.994,35	4.020,16	122.100,00	-83.085,49
1/063	Städtekontakte und Partnerschaften							
1/063000	Städtekontakte							
403000 DK 100 23	Handelswaren (DK)	0,00	1.334,20	1.334,20	1.334,20	0,00	9.000,00	-7.665,80
459000 DK 100 23	Sonstige Verbrauchsgüter (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00
620000 DK 100 24	Transporte (DK)	0,00	12.868,96	12.868,96	12.868,96	0,00	21.000,00	-8.131,04
723000 DK 100 24	Amtspauschalien u. Repräsentationsausg.	0,00	15.714,42	15.714,42	15.714,42	0,00	35.000,00	-19.285,58
728000 DK 100 24	Entgelte für sonstige Leistungen (DK)	298,02	2.715,72	3.013,74	3.013,74	0,00	10.000,00	-7.284,28
729000 DK 100 24	Sonstige Ausgaben (DK)	0,00	322,36	322,36	322,36	0,00	1.000,00	-677,64
768000 DK 100 27	Sonstige Transfers an private Haushalte	0,00	8.376,84	8.376,84	8.376,84	0,00	12.000,00	-3.623,16
1/063000	Städtekontakte	298,02	41.332,50	41.630,52	41.630,52	0,00	88.100,00	-46.767,50
1/063	Städtekontakte und Partnerschaften	298,02	41.332,50	41.630,52	41.630,52	0,00	88.100,00	-46.767,50
1/06	Sonstige Maßnahmen	298,02	339.381,64	339.679,66	284.517,68	55.161,98	553.643,00	-214.261,36

H Fonds

2/070000

Post KZ AOB RQ Bezeichnung Anf. Rest Anordn. Soll Gesamtsoll Ist Schl. Rest VA + NVA Mehr / Wen.

2/07 Verfügungsmittel

2/070 Verfügungsmittel

Verfügungsmittel

2/070000	Verfügungsmittel	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/070	Verfügungsmittel	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/07	Verfügungsmittel	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

Н	Fonds
---	-------

Post KZ AOB RO	Q Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
1/07	Verfügungsmittel							
1/070	Verfügungsmittel							
1/070000	Verfügungsmittel							
590000 DK 100 20	Freiwillige Sozialleistungen (DK)	0,00	10.602,56	10.602,56	10.362,56	240,00	9.200,00	1.402,56
590230 GA 230 20	Freiwillige Sozialleistungen (GA)	0,00	250,72	250,72	250,72	0,00	1.150,00	-899,28
590240 GA 229 20	Freiwillige Sozialleistungen (GA)	0,00	269,30	269,30	269,30	0,00	1.150,00	-880,70
590250 GA 225 20	Freiwillige Sozialleistungen (GA)	0,00	592,41	592,41	592,41	0,00	600,00	-7,59
590260 GA 226 20	Freiwillige Sozialleistungen (GA)	0,00	572,20	572,20	572,20	0,00	600,00	-27,80
590270 GA 227 20	Freiwillige Sozialleistungen (GA)	0,00	600,00	600,00	600,00	0,00	600,00	0,00
590280 GA 228 20	Freiwillige Sozialleistungen (GA)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	600,00	-600,00
729000 DK 100 24	Sonstige Ausgaben (DK)	0,00	61.888,40	61.888,40	61.416,26	472,14	58.400,00	3.488,40
729200 GA 100 24	Sonstige Ausgaben (GA)	0,00	13.411,82	13.411,82	12.236,71	1.175,11	13.500,00	-88,18
729230 GA 230 24	Sonstige Ausgaben (GA)	0,00	1.169,88	1.169,88	1.066,28	103,60	7.300,00	-6.130,12
729240 GA 229 24	Sonstige Ausgaben (GA)	0,00	4.599,76	4.599,76	4.429,76	170,00	7.300,00	-2.700,24
729250 GA 225 24	Sonstige Ausgaben (GA)	0,00	4.465,63	4.465,63	4.243,63	222,00	4.600,00	-134,37
729260 GA 226 24	Sonstige Ausgaben (GA)	0,00	4.581,42	4.581,42	4.507,37	74,05	4.600,00	-18,58
729270 GA 227 24	Sonstige Ausgaben (GA)	0,00	1.581,27	1.581,27	1.581,27	0,00	4.600,00	-3.018,73
729280 GA 228 24	Sonstige Ausgaben (GA)	0,00	2.623,17	2.623,17	2.623,17	0,00	4.600,00	-1.976,83
1/070000	Verfügungsmittel	0,00	107.208,54	107.208,54	104.751,64	2.456,90	118.800,00	-11.591,46
1/070	Verfügungsmittel	0,00	107.208,54	107.208,54	104.751,64	2.456,90	118.800,00	-11.591,46
1/07	Verfügungsmittel	0,00	107.208,54	107.208,54	104.751,64	2.456,90	118.800,00	-11.591,46

Н	F	or	าds
---	---	----	-----

Post K	Post KZ AOB RQ Bezeichnung		Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
2/08	Pensionen (soweit nicht aufgeteilt)							
2/080	Pensionen (soweit nicht aufgeteilt)							
2/080000	Pensionen							
863000	110 15 Transfers von Sozialversicherungsträgern	0,00	236.914,28	236.914,28	232.373,14	4.541,14	240.000,00	-3.085,72
868000	110 16 Transfers von privaten Haushalten	0,00	2.414.085,99	2.414.085,99	2.414.085,99	0,00	2.545.000,00	-130.914,01

2/080000		Pensionen	0,00	2.651.000,27	2.651.000,27	2.646.459,13	4.541,14	2.785.000,00	-133.999,73
2/080		Pensionen (soweit nicht aufgeteilt)	0,00	2.651.000,27	2.651.000,27	2.646.459,13	4.541,14	2.785.000,00	-133.999,73
2/08		Pensionen (soweit nicht aufgeteilt)	0,00	2.651.000,27	2.651.000,27	2.646.459,13	4.541,14	2.785.000,00	-133.999,73
2/09		Personalbetreuung							
2/090		Bezugsvorschüsse und Darlehen							
2/090000		Bezugsvorschüsse und Darlehen							
246000	110 53	Rückzahlung Bezugsvorschüsse	8.625,00	101.215,33	109.840,33	108.590,33	1.250,00	120.000,00	-18.784,67
829000	110 18	Sonstige Einnahmen	8.266,22	3.139,41	11.405,63	3.139,41	8.266,22	1.000,00	2.139,41
2/090000		Bezugsvorschüsse und Darlehen	16.891,22	104.354,74	121.245,96	111.729,74	9.516,22	121.000,00	-16.645,26
2/090		Bezugsvorschüsse und Darlehen	16.891,22	104.354,74	121.245,96	111.729,74	9.516,22	121.000,00	-16.645,26

H Fonds								
Post KZ AOB RQ	Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
1/08	Pensionen (soweit nicht aufgeteilt)							
1/080	Pensionen (soweit nicht aufgeteilt)							
1/080000	Pensionen							
500300 SN 110 20	Geldbezüge-Beamte-Verwaltung (SN)	0,00	33.895,30	33.895,30	33.895,30	0,00	0,00	33.895,30
564300 SN 110 20	Vergütungen-Nebentätigkeit (SN)	0,00	2.054,00	2.054,00	2.054,00	0,00	0,00	2.054,00
565300 SN 110 20	Mehrleistungsvergütungen (SN)	0,00	8.154,12	8.154,12	8.154,12	0,00	0,00	8.154,12
760300 SN 110 21	Pensionen und sonstiege Ruhebezüge (SN)	0,00	29.204.529,05	29.204.529,05	29.204.529,05	0,00	29.696.400,00	-491.870,95
760310 SN 110 21	Rentenz. an ehemal. Vertragsbedienstete	0,00	2.202.803,69	2.202.803,69	2.202.803,69	0,00	2.157.600,00	45.203,69
760320 SN 110 21	Ruhegelder n. Ruhegen. Versorgungsbest.	0,00	404.401,10	404.401,10	404.401,10	0,00	405.200,00	-798,90
760330 SN 110 21	Ruhebezüge n. § 15, Abs. 1-3 Stadtrecht	0,00	748.266,79	748.266,79	748.266,79	0,00	879.600,00	-131.333,21
768300 SN 110 27	Unfallfürs. Ruhe- u. Versorgungsempf. (0,00	56.775,36	56.775,36	56.775,36	0,00	57.800,00	-1.024,64
1/080000	Pensionen	0,00	32.660.879,41	32.660.879,41	32.660.879,41	0,00	33.196.600,00	-535.720,59
1/080	Pensionen (soweit nicht aufgeteilt)	0,00	32.660.879,41	32.660.879,41	32.660.879,41	0,00	33.196.600,00	-535.720,59
1/08	Pensionen (soweit nicht aufgeteilt)	0,00	32.660.879,41	32.660.879,41	32.660.879,41	0,00	33.196.600,00	-535.720,59
1/09	Personalbetreuung							
1/090	Bezugsvorschüsse und Darlehen							
1/090000	Bezugsvorschüsse und Darlehen							
246300 SN 110 63	Bezugsvorschüsse (SN)	0,00	104.325,00	104.325,00	104.325,00	0,00	150.000,00	-45.675,00
1/090000	Bezugsvorschüsse und Darlehen	0,00	104.325,00	104.325,00	104.325,00	0,00	150.000,00	-45.675,00
1/090	Bezugsvorschüsse und Darlehen	0,00	104.325,00	104.325,00	104.325,00	0,00	150.000,00	-45.675,00

Anordn. Soll

Gesamtsoll

Ist

Schl. Rest

VA + NVA

Mehr / Wen.

-2.470,91

H Fonds		
Post	KZ AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest
2/091	Personalaus- und Personalfortbildung	

2/091000	Personalausbildung und Fortbildung							
828000	110 18 Rückersätze von Ausgaben	0,00	825,00	825,00	825,00	0,00	0,00	825,00

2/091000	Personalausbildung und Fortbildung	0,00	825,00	825,00	825,00	0,00	0,00	825,00
2/091	Personalaus- und Personalfortbildung	0,00	825,00	825,00	825,00	0,00	0,00	825,00

2/094	Gemeinschaftspflege
2/094000	Gemeinschaftspflege

2/094000	Gemeinschaftspflege	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/094	Gemeinschaftspflege	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

2/099	Sonstige Einrichtungen u. Maßnahmen						
2/099000	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen						
813000	110 13 Nebenerlöse	0,00	2.529,09	2.529,09	2.529,09	0,00	5.000,00

H Fonds								
Post KZ AOB RC) Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.
1/091	Personalaus- und Personalfortbildung							
1/091000	Personalausbildung und Fortbildung							
560000 DK 110 20	Reisegebühren (DK)	258,25	14.638,59	14.896,84	14.896,84	0,00	16.500,00	-1.861,41
729200 GA 110 24	Sonstige Ausgaben (GA)	0,00	175.314,35	175.314,35	165.796,52	9.517,83	230.000,00	-54.685,65
1/091000	Personalausbildung und Fortbildung	258,25	189.952,94	190.211,19	180.693,36	9.517,83	246.500,00	-56.547,06
1/091	Personalaus- und Personalfortbildung	258,25	189.952,94	190.211,19	180.693,36	9.517,83	246.500,00	-56.547,06
1/094	Gemeinschaftspflege							
1/094000	Gemeinschaftspflege							
590000 DK 103 20	Freiwillige Sozialleistungen (DK)	0,00	61.350,00	61.350,00	61.350,00	0,00	52.000,00	9.350,00
1/094000	Gemeinschaftspflege	0,00	61.350,00	61.350,00	61.350,00	0,00	52.000,00	9.350,00
1/094	Gemeinschaftspflege	0,00	61.350,00	61.350,00	61.350,00	0,00	52.000,00	9.350,00
1/099	Sonstige Einrichtungen u. Maßnahmen							
1/099000	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen							
590300 SN 110 20	Freiwillige Sozialleistungen (SN)	0,00	158.334,77	158.334,77	158.013,27	321,50	500.000,00	-341.665,23
620300 SN 110 24	Transporte (SN)	0,00	10.330,46	10.330,46	10.330,46	0,00	0,00	10.330,46
670300 SN 107 24	Versicherungen (SN)	0,00	651,54	651,54	651,54	0,00	600,00	51,54
760300 SN 110 21	Pensionen und sonstiege Ruhebezüge (SN)	0,00	7.414,52	7.414,52	7.414,52	0,00	0,00	7.414,52

Post	KZ AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
2/099000	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	0,00	2.529,09	2.529,09	2.529,09	0,00	5.000,00	-2.470,91
2/099	Sonstige Einrichtungen u. Maßnahmen	0,00	2.529,09	2.529,09	2.529,09	0,00	5.000,00	-2.470,91
2/09	Personalbetreuung	16.891,22	107.708,83	124.600,05	115.083,83	9.516,22	126.000,00	-18.291,17
2/0	Vertretungskörper u. allg. Verwaltung	242.531,49	3.978.526,52	4.221.058,01	3.960.749,49	260.308,52	4.169.200,00	-190.673,48

Post KZ AOB R	RQ Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
768310 SN 110 2	27 Unfallfürsorgeleistungen - Aktive (SN)	0,00	11.020,71	11.020,71	11.020,71	0,00	17.300,00	-6.279,29
1/099000	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	0,00	187.752,00	187.752,00	187.430,50	321,50	517.900,00	-330.148,00
1/099	Sonstige Einrichtungen u. Maßnahmen	0,00	187.752,00	187.752,00	187.430,50	321,50	517.900,00	-330.148,00
1/09	Personalbetreuung	258,25	543.379,94	543.638,19	533.798,86	9.839,33	966.400,00	-423.020,06
1/0	Vertretungskörper u. allg. Verwaltung	166.999,51	64.784.398,56	64.951.398,07	63.912.028,98	1.039.369,09	66.159.743,00	-1.375.344,44

Post K	KZ AOB RO) Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
2/1		Öffentl. Ordnung und Sicherheit							
2/10		Gesonderte Verwaltung							
2/100		Gesonderte Verwaltung							
2/100010		Allgemeine Sicherheit u. Veranstaltungen							
829000	130 18	Sonstige Einnahmen	0,00	303,12	303,12	303,12	0,00	300,00	3,12
868000	130 16	Transfers von privaten Haushalten	250.00	820.316.24	820.566.24	820.316.24	250.00	850.000.00	-29.683.76

Post KZ AOB RO	Q Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
1/1	Öffentl. Ordnung und Sicherheit							
1/10	Gesonderte Verwaltung							
1/100	Gesonderte Verwaltung							
1/100010	Allgemeine Sicherheit u. Veranstaltungen							
040000 DK 130 41	Fahrzeuge (DK)	0,00	51.453,55	51.453,55	51.453,55	0,00	28.000,00	23.453,55
042000 DK 130 41	Amtsausstattung (DK)	0,00	86.293,65	86.293,65	84.412,05	1.881,60	123.000,00	-36.706,35
042300 SN 118 41	Amtsausstattung-EDV-Geräte (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	20.000,00	-20.000,00
070300 SN 118 42	EDV-Programme (SN)	0,00	8.748,00	8.748,00	0,00	8.748,00	6.400,00	2.348,00
400000 DK 130 23	GWG des Anlagevermögens (DK)	0,00	18.405,14	18.405,14	18.467,52	-62,38	30.000,00	-11.594,86
400010 DK 130 23	GWG des Anlagevermögens - Dienstkleidung	0,00	47.049,58	47.049,58	34.356,18	12.693,40	30.000,00	17.049,58
403000 DK 130 23	Handelswaren (DK)	0,00	42.280,31	42.280,31	42.280,31	0,00	39.000,00	3.280,31
452000 DK 130 23	Treibstoffe (DK)	0,00	17.267,98	17.267,98	17.267,98	0,00	19.000,00	-1.732,02
454000 DK 130 23	Reinigungsmittel (DK)	0,00	345,68	345,68	345,68	0,00	200,00	145,68
455000 DK 130 23	Chem. und sonstige artverwandte Mittel (0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.000,00	-1.000,00
456000 DK 130 23	Schreib-, Zeichen- u. sonst. Büromittel	0,00	7.848,20	7.848,20	7.787,92	60,28	12.000,00	-4.151,80
457000 DK 130 23	Druckwerke (DK)	0,00	37.180,31	37.180,31	35.420,87	1.759,44	55.000,00	-17.819,69
459000 DK 130 23	Sonstige Verbrauchsgüter (DK)	0,00	262,19	262,19	262,19	0,00	2.500,00	-2.237,81
500300 SN 110 20	Geldbezüge-Beamte-Verwaltung (SN)	0,00	199.456,91	199.456,91	199.456,91	0,00	52.100,00	147.356,91
510300 SN 110 20	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	0,00	1.897.749,74	1.897.749,74	1.897.749,74	0,00	1.849.600,00	48.149,74
511300 SN 110 20	Geldbezüge-VB-Arbeiter (SN)	0,00	197.524,78	197.524,78	197.524,78	0,00	182.800,00	14.724,78
520300 SN 110 20	Geldbezüge-Angestellte ganzjährig (SN)	0,00	12.554,21	12.554,21	12.554,21	0,00	10.900,00	1.654,21
522300 SN 110 20	Geldbezüge-Angestellte nicht ganzjährig	0,00	2.814,60	2.814,60	2.814,60	0,00	20.600,00	-17.785,40
560000 DK 130 20	Reisegebühren (DK)	0,00	9.136,07	9.136,07	9.136,07	0,00	15.000,00	-5.863,93
563300 SN 110 20	Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	0,00	31.672,32	31.672,32	31.672,32	0,00	32.300,00	-627,68
564300 SN 110 20	Vergütungen-Nebentätigkeit (SN)	0,00	13.200,00	13.200,00	13.200,00	0,00	11.800,00	1.400,00

Landeshauptstadt Innsbruck	Rechnungsabschluss 2017 Ordentlicher Haushalt Einnahmen				GKZ 70101
H Fonds Post KZ AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest Anordn. Soll Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.

Post KZ AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
565300 SN 110 20 Mehrleistungsvergütungen (SN)	0,00	303.890,40	303.890,40	303.890,40	0,00	202.800,00	101.090,40
566300 SN 110 20 Dienstjubiläen (SN)	0,00	7.283,60	7.283,60	7.283,60	0,00	0,00	7.283,60
569300 SN 110 20 Sonstige Nebengebühren (SN)	0,00	168.262,14	168.262,14	168.262,14	0,00	162.900,00	5.362,14
580300 SN 110 20 DGB-Ausgleichsfonds (SN)	0,00	90.073,46	90.073,46	90.073,46	0,00	109.300,00	-19.226,54
581300 SN 110 20 DGB-Sozialversicherung (SN)	0,00	564.509,46	564.509,46	564.509,46	0,00	586.900,00	-22.390,54
590300 SN 110 20 Freiwillige Sozialleistungen (SN)	0,00	8.052,40	8.052,40	8.052,40	0,00	1.000,00	7.052,40
617000 DK 130 24 Instandhaltung von Fahrzeugen (DK)	0,00	15.806,64	15.806,64	15.122,59	684,05	20.000,00	-4.193,36
618000 DK 130 24 Instandhaltung von sonstigen Anlagen (DK	0,00	926,14	926,14	81,60	844,54	1.500,00	-573,86
618300 SN 118 24 Instandhaltung von sonstigen Anlagen-EDV	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.800,00	-2.800,00
620000 DK 130 24 Transporte (DK)	0,00	922,41	922,41	922,41	0,00	2.000,00	-1.077,59
630000 DK 130 24 Porto (DK)	0,00	19,09	19,09	19,09	0,00	0,00	19,09
631000 DK 130 24 Telekommunikationsdienste (DK)	0,00	5.988,21	5.988,21	5.878,69	109,52	7.000,00	-1.011,79
670300 SN 107 24 Versicherungen (SN)	0,00	19.242,08	19.242,08	19.242,08	0,00	12.300,00	6.942,08
700000 DK 192 24 Mietzinse (DK)	0,00	143.979,50	143.979,50	94.183,82	49.795,68	70.400,00	73.579,50
700010 DK 130 24 Mietzinse (DK)	0,00	4.393,32	4.393,32	4.393,32	0,00	5.000,00	-606,68
700300 SN 118 24 Mietzinse-Nutzung EDV Leitungsinfrastr.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	4.900,00	-4.900,00
710000 DK 130 24 Öffentliche Abgaben (DK)	0,00	1.117,98	1.117,98	1.117,98	0,00	600,00	517,98
728000 DK 130 24 Entgelte für sonstige Leistungen (DK)	0,00	13.698,85	13.698,85	13.778,85	-80,00	23.000,00	-9.301,15
728200 GA 130 24 Entgelte für sonstige Leistungen (GA)	0,00	325.293,40	325.293,40	349.003,48	-23.710,08	459.000,00	-133.706,60
728300 SN 118 24 Entgelte für Nutzung ext. Datenbanken (SN	0,00	754,46	754,46	187,00	567,46	5.900,00	-5.145,54
728310 SN 118 24 Entgelte für sonstige Leistungen-EDV (SN	87,00	4.468,56	4.555,56	4.482,42	73,14	44.300,00	-39.831,44
729000 DK 130 24 Sonstige Ausgaben (DK)	0,00	611,38	611,38	515,50	95,88	1.000,00	-388,62

Post	KZ AOB RQ Bezeichnung		Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.
2/100010	Allgeme	ine Sicherheit u. Veranstaltungen	250,00	820.619,36	820.869,36	820.619,36	250,00	850.300,00	-29.680,64
2/100	Gesond	erte Verwaltung	250,00	820.619,36	820.869,36	820.619,36	250,00	850.300,00	-29.680,64
2/10	Gesond	erte Verwaltung	250,00	820.619,36	820.869,36	820.619,36	250,00	850.300,00	-29.680,64
2/13	Sonderp	polizei							
2/130	Gewerb	e-, Markt- u. Lebensmittelpolizei							
2/130010	Marktwe	esen							
817000	221 13 Kostenbe	eitr. f. so. Verwaltungsleist.	0,00	193,00	193,00	193,00	0,00	600,00	-407,00

н	Fon	ds
---	-----	----

Post KZ AO	B RQ Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
775200 GA 19	2 44 Kapitaltransfers an Unternehmen (GA)	111.111,11	0,00	111.111,11	111.111,11	0,00	0,00	0,00
1/100010	Allgemeine Sicherheit u. Veranstaltungen	111.198,11	4.360.536,70	4.471.734,81	4.418.274,28	53.460,53	4.263.800,00	96.736,70
1/100	Gesonderte Verwaltung	111.198,11	4.360.536,70	4.471.734,81	4.418.274,28	53.460,53	4.263.800,00	96.736,70
1/10	Gesonderte Verwaltung	111.198,11	4.360.536,70	4.471.734,81	4.418.274,28	53.460,53	4.263.800,00	96.736,70

1/13	Sonderpolizei							
1/130	Gewerbe-, Markt- u. Lebensmittelpolizei							
1/130010	Marktwesen							
042000 DK 221 41	Amtsausstattung (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.000,00	-1.000,00
042300 SN 118 41	Amtsausstattung-EDV-Geräte (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.700,00	-2.700,00
070300 SN 118 42	EDV-Programme (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	900,00	-900,00
400000 DK 221 23	GWG des Anlagevermögens (DK)	0,00	622,02	622,02	622,02	0,00	1.000,00	-377,98
430000 DK 221 23	Lebensmittel (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00
456000 DK 221 23	S Schreib-, Zeichen- u. sonst. Büromittel	0,00	263,25	263,25	226,35	36,90	1.000,00	-736,75
457000 DK 221 23	Druckwerke (DK)	0,00	680,18	680,18	680,18	0,00	1.000,00	-319,82
459000 DK 221 23	Sonstige Verbrauchsgüter (DK)	0,00	19,90	19,90	0,00	19,90	500,00	-480,10
500300 SN 110 20	Geldbezüge-Beamte-Verwaltung (SN)	0,00	210.065,78	210.065,78	210.065,78	0,00	171.300,00	38.765,78
510300 SN 110 20	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	0,00	80.165,20	80.165,20	80.165,20	0,00	80.300,00	-134,80
560000 DK 221 20	Reisegebühren (DK)	0,00	2.772,36	2.772,36	2.772,36	0,00	4.000,00	-1.227,64
563300 SN 110 20	Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	0,00	5.479,60	5.479,60	5.479,60	0,00	5.000,00	479,60
565300 SN 110 20	Mehrleistungsvergütungen (SN)	0,00	25.325,16	25.325,16	25.325,16	0,00	14.600,00	10.725,16
580300 SN 110 20	DGB-Ausgleichsfonds (SN)	0,00	9.193,79	9.193,79	9.193,79	0,00	14.600,00	-5.406,21
581300 SN 110 20	DGB-Sozialversicherung (SN)	0,00	30.446,44	30.446,44	30.446,44	0,00	31.100,00	-653,56
590300 SN 110 20	Freiwillige Sozialleistungen (SN)	0,00	1.011,60	1.011,60	1.011,60	0,00	0,00	1.011,60

H Fonds

Landeshauptstadt Innsbruck

Post KZ AOB RQ Bezeichnung ____ Anf. Rest Anordn. Soll Gesamtsoll Ist Schl. Rest VA + NVA Mehr / Wen.

2/130010	Marktwesen	0,00	193,00	193,00	193,00	0,00	600,00	-407,00
2/130	Gewerbe-, Markt- u. Lebensmittelpolizei	0,00	193,00	193,00	193,00	0,00	600,00	-407,00
2/131	Bau- und Feuerpolizei							
2/131010	Bau- und Feuerpolizei							
815000	162 13 Gebühren für sonstige Leistungen	4.301,31	55.117,62	59.418,93	51.977,07	7.441,86	70.000,00	-14.882,38

Post KZ AOB RQ	Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
618000 DK 221 24	Instandhaltung von sonstigen Anlagen (DK	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	500,00	-500,00
618300 SN 118 24	Instandhaltung von sonstigen Anlagen-EDV	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	400,00	-400,00
620000 DK 221 24	Transporte (DK)	0,00	9,90	9,90	0,00	9,90	100,00	-90,10
630000 DK 221 24	Porto (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00
631000 DK 221 24	Telekommunikationsdienste (DK)	0,00	924,06	924,06	867,00	57,06	1.200,00	-275,94
670300 SN 107 24	Versicherungen (SN)	0,00	999,22	999,22	999,22	0,00	1.000,00	-0,78
700300 SN 118 24	Mietzinse-Nutzung EDV Leitungsinfrastr.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	700,00	-700,00
728000 DK 221 24	Entgelte für sonstige Leistungen (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00
728300 SN 118 24	Entgelte für Nutzung ext.Datenbanken (SN	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	800,00	-800,00
728310 SN 118 24	Entgelte für sonstige Leistungen-EDV (SN	10,00	2.349,30	2.359,30	2.359,30	0,00	8.000,00	-5.650,70
729000 DK 221 24	Sonstige Ausgaben (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00
1/130010	Marktwesen	10,00	370.327,76	370.337,76	370.214,00	123,76	342.100,00	28.227,76
1/130	Gewerbe-, Markt- u. Lebensmittelpolizei	10,00	370.327,76	370.337,76	370.214,00	123,76	342.100,00	28.227,76
1/131	Bau- und Feuerpolizei							
1/131010	Bau- und Feuerpolizei							
042000 DK 162 41	Amtsausstattung (DK)	0,00	4.156,09	4.156,09	4.156,09	0,00	9.000,00	-4.843,91
042300 SN 118 41	Amtsausstattung-EDV-Geräte (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	11.100,00	-11.100,00
070300 SN 118 42	EDV-Programme (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3.600,00	-3.600,00
400000 DK 162 23	GWG des Anlagevermögens (DK)	0,00	2.850,99	2.850,99	2.188,80	662,19	6.000,00	-3.149,01
400010 DK 162 23	GWG des Anlagevermögens - Dienstkleidung	0,00	178,67	178,67	178,67	0,00	2.000,00	-1.821,33
456000 DK 162 23	Schreib-, Zeichen- u. sonst. Büromittel	0,00	1.358,87	1.358,87	1.311,74	47,13	4.000,00	-2.641,13
457000 DK 162 23	Druckwerke (DK)	0,00	16.446,05	16.446,05	16.446,05	0,00	23.000,00	-6.553,95
459000 DK 162 23	Sonstige Verbrauchsgüter (DK)	0,00	46,09	46,09	46,09	0,00	1.000,00	-953,91

Landeshauptstadt Innsbruck	Rechnungsabschluss 2017 Ordentlicher Haushalt Einnahme				GKZ 70101
H Fonds Post KZ AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest Anordn. Soll Ge	esamtsoll Ist	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.

Post KZ AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
500300 SN 110 20 Geldbezüge-Beamte-Verwaltung (SN)	0,00	372.178,73	372.178,73	372.178,73	0,00	366.700,00	5.478,73
510300 SN 110 20 Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	0,00	719.292,54	719.292,54	719.292,54	0,00	684.000,00	35.292,54
522300 SN 110 20 Geldbezüge-Angestellte nicht ganzjährig	0,00	2.556,65	2.556,65	2.556,65	0,00	2.500,00	56,65
560000 DK 162 20 Reisegebühren (DK)	0,00	6.553,18	6.553,18	6.553,18	0,00	10.000,00	-3.446,82
563300 SN 110 20 Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	0,00	47.099,88	47.099,88	47.099,88	0,00	49.100,00	-2.000,12
564300 SN 110 20 Vergütungen-Nebentätigkeit (SN)	0,00	5.767,08	5.767,08	5.767,08	0,00	4.000,00	1.767,08
565300 SN 110 20 Mehrleistungsvergütungen (SN)	0,00	71.555,28	71.555,28	71.555,28	0,00	33.400,00	38.155,28
565310 SN 110 20 Mehrleistungsverg. Inspektionsgebühren (0,00	123,70	123,70	123,70	0,00	200,00	-76,30
566300 SN 110 20 Dienstjubiläen (SN)	0,00	8.168,60	8.168,60	8.168,60	0,00	35.800,00	-27.631,40
569300 SN 110 20 Sonstige Nebengebühren (SN)	0,00	40.913,30	40.913,30	40.913,30	0,00	30.600,00	10.313,30
580300 SN 110 20 DGB-Ausgleichsfonds (SN)	0,00	40.194,25	40.194,25	40.194,25	0,00	50.600,00	-10.405,75
581300 SN 110 20 DGB-Sozialversicherung (SN)	0,00	192.870,24	192.870,24	192.870,24	0,00	199.100,00	-6.229,76
590300 SN 110 20 Freiwillige Sozialleistungen (SN)	0,00	3.980,10	3.980,10	3.980,10	0,00	1.000,00	2.980,10
618000 DK 162 24 Instandhaltung von sonstigen Anlagen (DK	0,00	78,25	78,25	78,25	0,00	1.000,00	-921,75
618300 SN 118 24 Instandhaltung von sonstigen Anlagen-EDV	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.500,00	-1.500,00
620000 DK 162 24 Transporte (DK)	0,00	2.328,76	2.328,76	1.410,16	918,60	3.000,00	-671,24
631000 DK 162 24 Telekommunikationsdienste (DK)	0,00	3.369,42	3.369,42	3.353,03	16,39	5.000,00	-1.630,58
670300 SN 107 24 Versicherungen (SN)	0,00	2.485,44	2.485,44	2.485,44	0,00	2.300,00	185,44
700300 SN 118 24 Mietzinse-Nutzung EDV Leitungsinfrastr.	0,00	23,43	23,43	23,43	0,00	2.700,00	-2.676,57
728000 DK 162 24 Entgelte für sonstige Leistungen (DK)	0,00	13.656,77	13.656,77	9.843,77	3.813,00	15.000,00	-1.343,23
728300 SN 118 24 Entgelte für Nutzung ext.Datenbanken (SN	0,00	256,34	256,34	219,12	37,22	3.300,00	-3.043,66
728310 SN 118 24 Entgelte für sonstige Leistungen-EDV (SN	46,00	2.759,58	2.805,58	2.805,58	0,00	25.400,00	-22.640,42

H Fonds

Post K	Z AOB RO	Q Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.
		,							
2/131010		Bau- und Feuerpolizei	4.301,31	55.117,62	59.418,93	51.977,07	7.441,86	70.000,00	-14.882,38
2/131		Bau- und Feuerpolizei	4.301,31	55.117,62	59.418,93	51.977,07	7.441,86	70.000,00	-14.882,38
2/13		Sonderpolizei	4.301,31	55.310,62	59.611,93	52.170,07	7.441,86	70.600,00	-15.289,38
2/16		Feuerwehrwesen							
2/162		Berufsfeuerwehren							
2/162010		Berufsfeuerwehr							
806000	165 18	Veräusserung von Altmaterial	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00
810000	156 13	Leistungserlöse	9.035,38	17.247,75	26.283,13	20.591,21	5.691,92	20.000,00	-2.752,25
810100	165 13	Leistungserlöse	28.593,99	217.612,63	246.206,62	214.346,42	31.860,20	255.000,00	-37.387,37
813000	165 13	Nebenerlöse	916,20	99.931,08	100.847,28	87.344,23	13.503,05	96.000,00	3.931,08
815000	165 13	Gebühren für sonstige Leistungen	8.387,24	92.256,38	100.643,62	87.585,37	13.058,25	125.000,00	-32.743,62
817000	165 13	Kostenbeitr. f. so. Verwaltungsleist.	0,00	226,00	226,00	226,00	0,00	1.500,00	-1.274,00
828000	165 18	Rückersätze von Ausgaben	0,00	1.106,41	1.106,41	1.106,41	0,00	100,00	1.006,41
829000	165 18	Sonstige Einnahmen	0,00	3.852,19	3.852,19	2.144,99	1.707,20	1.600,00	2.252,19
861000	165 15	Transfers v. Ländern, -fonds ukammern	0,00	145.322,00	145.322,00	145.322,00	0,00	114.322,00	31.000,00

H Fonds								
Post KZ AOB RO	Q Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
729000 DK 162 24	Sonstige Ausgaben (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	500,00	-500,00
1/131010	Bau- und Feuerpolizei	46,00	1.561.248,28	1.561.294,28	1.555.799,75	5.494,53	1.586.400,00	-25.151,72
1/131	Bau- und Feuerpolizei	46,00	1.561.248,28	1.561.294,28	1.555.799,75	5.494,53	1.586.400,00	-25.151,72
1/13	Sonderpolizei	56,00	1.931.576,04	1.931.632,04	1.926.013,75	5.618,29	1.928.500,00	3.076,04
1/16	Feuerwehrwesen							
1/162	Berufsfeuerwehren							
1/162010	Berufsfeuerwehr							
040010 DK 165 41	Fahrzeuge - Bestückung (DK)	0,00	9.779,06	9.779,06	9.779,06	0,00	17.000,00	-7.220,94
042000 DK 165 41	Amtsausstattung (DK)	54.077,11	36.921,42	90.998,53	84.689,36	6.309,17	45.000,00	-8.078,58
042100 IA 165 41	Amtsausstattung (IA)	883,64	126.699,29	127.582,93	114.315,93	13.267,00	127.000,00	-300,71
042300 SN 118 41	Amtsausstattung-EDV-Geräte (SN)	0,00	4.892,36	4.892,36	4.892,36	0,00	17.300,00	-12.407,64
070300 SN 118 42	EDV-Programme (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	5.600,00	-5.600,00
400000 DK 165 23	GWG des Anlagevermögens (DK)	4.776,00	30.962,43	35.738,43	29.199,98	6.538,45	40.000,00	-9.037,57
400010 DK 165 23	GWG des Anlagevermögens - Dienstkleidung	0,00	35.107,27	35.107,27	35.107,27	0,00	40.000,00	-4.892,73
400100 IA 165 23	GWG des Anlagevermögens (IA)	0,00	37.951,00	37.951,00	37.951,00	0,00	39.000,00	-1.049,00
403000 DK 165 23	Handelswaren (DK)	0,00	197,66	197,66	197,66	0,00	600,00	-402,34
425000 DK 165 23	Sonstige Roh- und Hilfsstoffe (DK)	0,00	9.160,70	9.160,70	9.123,66	37,04	8.000,00	1.160,70
451000 DK 165 23	Brennstoffe (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00
452000 DK 165 23	Treibstoffe (DK)	0,00	49.552,72	49.552,72	36.849,54	12.703,18	50.000,00	-447,28
453000 DK 165 23	Schmier- und Schleifmittel (DK)	0,00	237,65	237,65	237,65	0,00	2.000,00	-1.762,35
454000 DK 165 23	Reinigungsmittel (DK)	262,25	8.731,90	8.994,15	8.595,99	398,16	10.000,00	-1.268,10
455000 DK 165 23	Chem. und sonstige artverwandte Mittel (0,00	28.557,56	28.557,56	28.416,07	141,49	20.000,00	8.557,56
456000 DK 165 23	Schreib-, Zeichen- u. sonst. Büromittel	0,00	11.145,10	11.145,10	10.920,91	224,19	11.000,00	145,10

Landeshauptstadt Innsbruck	Rechnungsabschluss 2017 Ordentlicher Haushalt Einnahme				GKZ 70101
H Fonds Post KZ AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest Anordn. Soll Ge	esamtsoll Ist	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.

Post KZ AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
457000 DK 165 23 Druckwerke (DK)	0,00	11.016,75	11.016,75	8.269,03	2.747,72	8.000,00	3.016,75
458000 DK 165 23 Mittel z. ärztl. Betr. u. Gesundheitsvo.	0,00	106,45	106,45	106,45	0,00	1.000,00	-893,55
459000 DK 165 23 Sonstige Verbrauchsgüter (DK)	151,92	10.867,40	11.019,32	8.156,87	2.862,45	11.000,00	-132,60
500300 SN 110 20 Geldbezüge-Beamte-Verwaltung (SN)	0,00	624.170,77	624.170,77	624.170,77	0,00	971.000,00	-346.829,23
501300 SN 110 20 Geldbezüge-Beamte-handwerkl. Verwendung	0,00	43.142,08	43.142,08	43.142,08	0,00	54.200,00	-11.057,92
510300 SN 110 20 Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	0,00	485.455,86	485.455,86	485.455,86	0,00	337.600,00	147.855,86
511300 SN 110 20 Geldbezüge-VB-Arbeiter (SN)	0,00	3.791.217,77	3.791.217,77	3.791.217,77	0,00	2.747.900,00	1.043.317,77
520300 SN 110 20 Geldbezüge-Angestellte ganzjährig (SN)	0,00	5.258,60	5.258,60	5.258,60	0,00	8.900,00	-3.641,40
521300 SN 110 20 Geldbezüge-Arbeiter ganzjährig (SN)	0,00	8.027,13	8.027,13	8.027,13	0,00	12.700,00	-4.672,87
522300 SN 110 20 Geldbezüge-Angestellte nicht ganzjährig	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.600,00	-2.600,00
560000 DK 165 20 Reisegebühren (DK)	0,00	12.693,51	12.693,51	12.693,51	0,00	6.000,00	6.693,51
563300 SN 110 20 Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	0,00	22.760,88	22.760,88	22.760,88	0,00	27.700,00	-4.939,12
565300 SN 110 20 Mehrleistungsvergütungen (SN)	0,00	868.642,60	868.642,60	868.642,60	0,00	742.400,00	126.242,60
565310 SN 110 20 Mehrleistungsverg. Inspektionsgebühren (0,00	1.238,25	1.238,25	1.238,25	0,00	800,00	438,25
566300 SN 110 20 Dienstjubiläen (SN)	0,00	39.695,44	39.695,44	39.695,44	0,00	113.000,00	-73.304,56
569300 SN 110 20 Sonstige Nebengebühren (SN)	0,00	717.582,44	717.582,44	717.582,44	0,00	702.000,00	15.582,44
580300 SN 110 20 DGB-Ausgleichsfonds (SN)	0,00	203.903,19	203.903,19	203.903,19	0,00	249.200,00	-45.296,81
581300 SN 110 20 DGB-Sozialversicherung (SN)	0,00	1.131.301,88	1.131.301,88	1.131.301,88	0,00	1.199.300,00	-67.998,12
590000 DK 165 20 Freiwillige Sozialleistungen (DK)	0,00	4.900,96	4.900,96	3.233,44	1.667,52	5.000,00	-99,04
590300 SN 110 20 Freiwillige Sozialleistungen (SN)	0,00	1.266,40	1.266,40	1.266,40	0,00	1.000,00	266,40
600000 DK 165 24 Strom (DK)	0,00	433,32	433,32	433,32	0,00	500,00	-66,68
614000 DK 165 24 Instandhaltung von Gebäuden (DK)	0,00	1.353,07	1.353,07	1.353,07	0,00	4.000,00	-2.646,93
616000 DK 165 24 Instand. v. Maschinen u. maschin. Anlag.	0,00	5.394,67	5.394,67	3.664,95	1.729,72	6.000,00	-605,33
617000 DK 165 24 Instandhaltung von Fahrzeugen (DK)	1.616,14	175.105,92	176.722,06	170.421,78	6.300,28	170.000,00	5.105,92
618000 DK 165 24 Instandhaltung von sonstigen Anlagen (DK	0,00	69.790,45	69.790,45	64.304,25	5.486,20	45.000,00	24.790,45

Post KZ AOB RQ Bezeichnung Anf. Rest Anordn. Soll Gesamtsoll lst Schl. Rest VA + NVA Mehr / Wen.

2/162010	Berufsfeuerwehr	46.932,81	577.554,44	624.487,25	558.666,63	65.820,62	613.622,00	-36.067,56
2/162	Berufsfeuerwehren	46.932,81	577.554,44	624.487,25	558.666,63	65.820,62	613.622,00	-36.067,56

Post KZ AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.
618300 SN 118 24 Instandhaltung von sonstigen Anlagen-EDV	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.400,00	-2.400,00
619000 DK 165 24 Instandhaltung von Sonderanlagen (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.500,00	-1.500,00
620000 DK 165 24 Transporte (DK)	0,00	1.017,23	1.017,23	967,54	49,69	1.000,00	17,23
630000 DK 165 24 Porto (DK)	0,00	104,70	104,70	104,70	0,00	500,00	-395,30
631000 DK 165 24 Telekommunikationsdienste (DK)	0,00	8.163,07	8.163,07	7.568,44	594,63	12.000,00	-3.836,93
670300 SN 107 24 Versicherungen (SN)	0,00	20.446,24	20.446,24	20.446,24	0,00	31.300,00	-10.853,76
700000 DK 192 24 Mietzinse (DK)	0,00	508.974,71	508.974,71	366.968,76	142.005,95	442.700,00	66.274,71
700010 DK 165 24 Mietzinse (DK)	0,00	2.835,81	2.835,81	2.679,73	156,08	3.000,00	-164,19
700200 GA 182 24 Mietzinse (GA)	0,00	130.712,88	130.712,88	130.712,88	0,00	130.800,00	-87,12
700300 SN 118 24 Mietzinse-Nutzung EDV Leitungsinfrastr.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	4.300,00	-4.300,00
710000 DK 165 24 Öffentliche Abgaben (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	200,00	-200,00
711000 DK 165 24 Öffentliche Abgaben - Gebühren gem. FAG	0,00	346,20	346,20	346,20	0,00	1.000,00	-653,80
723000 DK 165 24 Amtspauschalien u. Repräsentationsausg.	0,00	640,09	640,09	640,09	0,00	0,00	640,09
726000 DK 165 24 Mitgliedsbeiträge an Institutionen (DK)	0,00	1.416,00	1.416,00	1.416,00	0,00	1.500,00	-84,00
728000 DK 165 24 Entgelte für sonstige Leistungen (DK)	3.727,20	34.171,82	37.899,02	32.920,29	4.978,73	15.500,00	18.671,82
728300 SN 118 24 Entgelte für Nutzung ext. Datenbanken (SN	0,00	223,56	223,56	223,56	0,00	5.200,00	-4.976,44
728310 SN 118 24 Entgelte für sonstige Leistungen-EDV (SN	81,00	229,50	310,50	310,50	0,00	38.300,00	-38.070,50
729000 DK 165 24 Sonstige Ausgaben (DK)	0,00	100.831,47	100.831,47	96.453,85	4.377,62	90.500,00	10.331,47
729100 IA 165 24 Sonstige Ausgaben (IA)	0,00	52.350,79	52.350,79	49.051,07	3.299,72	56.000,00	-3.649,21
1/162010 Berufsfeuerwehr	65.575,26	9.487.685,98	9.553.261,24	9.337.386,25	215.874,99	8.697.100,00	790.585,98
1/162 Berufsfeuerwehren	65.575,26	9.487.685,98	9.553.261,24	9.337.386,25	215.874,99	8.697.100,00	790.585,98

Post K	Z AOB RO) Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.
2/163		Freiwillige Feuerwehren							
2/163000		Freiwillige Feuerwehren							
871000	165 33	Kapitaltr. v. Ländern, -fonds ukamme.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00

Post KZ AOB RQ Bezeichnung		Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.
1/163 Freiwillige Feuerwo	ehren							
1/163000 Freiwillige Feuerwo	ehren							
040010 DK 165 41 Fahrzeuge - Bestüc	kung (DK)	0,00	8.577,44	8.577,44	7.910,38	667,06	5.000,00	3.577,44
042000 DK 165 41 Amtsausstattung (D	K)	0,00	2.856,00	2.856,00	0,00	2.856,00	10.000,00	-7.144,00
042100 IA 165 41 Amtsausstattung (IA	۸)	0,00	28.032,60	28.032,60	28.032,60	0,00	30.000,00	-1.967,40
400000 DK 165 23 GWG des Anlageve	rmögens (DK)	169,00	5.308,12	5.477,12	5.110,88	366,24	20.000,00	-14.691,88
400010 DK 165 23 GWG des Anlageve	rmögens - Dienstkleidung	0,00	53.867,07	53.867,07	46.990,25	6.876,82	35.000,00	18.867,07
403000 DK 165 23 Handelswaren (DK)		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	500,00	-500,00
425000 DK 165 23 Sonstige Roh- und H	Hilfsstoffe (DK)	0,00	984,89	984,89	984,89	0,00	1.500,00	-515,11
452000 DK 165 23 Treibstoffe (DK)		0,00	21.109,77	21.109,77	21.109,77	0,00	25.000,00	-3.890,23
453000 DK 165 23 Schmier- und Schlei	ifmittel (DK)	0,00	160,88	160,88	160,88	0,00	500,00	-339,12
454000 DK 165 23 Reinigungsmittel (D	K)	0,00	692,50	692,50	0,00	692,50	2.000,00	-1.307,50
455000 DK 165 23 Chem. und sonstige	artverwandte Mittel (0,00	239,10	239,10	239,10	0,00	1.000,00	-760,90
456000 DK 165 23 Schreib-, Zeichen- u	ı. sonst. Büromittel	0,00	1.189,72	1.189,72	1.189,72	0,00	2.000,00	-810,28
457000 DK 165 23 Druckwerke (DK)		0,00	429,00	429,00	429,00	0,00	1.500,00	-1.071,00
458000 DK 165 23 Mittel z. ärztl. Betr. ւ	u. Gesundheitsvo.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	500,00	-500,00
459000 DK 165 23 Sonstige Verbrauch	sgüter (DK)	0,00	476,40	476,40	476,40	0,00	1.000,00	-523,60
614000 DK 165 24 Instandhaltung von	Gebäuden (DK)	0,00	321,24	321,24	321,24	0,00	2.000,00	-1.678,76
617000 DK 165 24 Instandhaltung von	Fahrzeugen (DK)	3.150,84	68.239,48	71.390,32	69.612,93	1.777,39	95.000,00	-26.760,52
618000 DK 165 24 Instandhaltung von	sonstigen Anlagen (DK	0,00	9.054,52	9.054,52	9.000,32	54,20	8.000,00	1.054,52
631000 DK 165 24 Telekommunikations	sdienste (DK)	0,00	10.739,11	10.739,11	10.313,35	425,76	10.000,00	739,11
670300 SN 107 24 Versicherungen (SN	1)	0,00	8.519,54	8.519,54	8.519,54	0,00	7.400,00	1.119,54
700000 DK 192 24 Mietzinse (DK)		0,00	218.890,50	218.890,50	192.881,76	26.008,74	137.700,00	81.190,50
726000 DK 165 24 Mitgliedsbeiträge an	Institutionen (DK)	0,00	5.208,00	5.208,00	5.208,00	0,00	6.000,00	-792,00
728000 DK 165 24 Entgelte für sonstige	e Leistungen (DK)	0,00	22.140,87	22.140,87	21.231,15	909,72	23.000,00	-859,13

Post KZ AOB RO Bezeichnung	Anf. Rest Anordn. Soll Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.

2/163000	Freiwillige Feuerwehren	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00
2/163	Freiwillige Feuerwehren	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00
2/16	Feuerwehrwesen	46.932,81	577.554,44	624.487,25	558.666,63	65.820,62	613.722,00	-36.167,56
2/17	Katastrophendienst							
2/170	Allgemeine Angelegenheiten							
2/170000	Katastrophendienst							
817000	130 13 Kostenbeitr. f. so. Verwaltungsleist.	1.214,00	3.937,36	5.151,36	5.151,36	0,00	3.000,00	937,36

2/170000	Katastrophendienst	1.214,00	3.937,36	5.151,36	5.151,36	0,00	3.000,00	937,36
2/170	Allgemeine Angelegenheiten	1.214,00	3.937,36	5.151,36	5.151,36	0,00	3.000,00	937,36
2/17	Katastrophendienst	1.214,00	3.937,36	5.151,36	5.151,36	0,00	3.000,00	937,36
2/1	Öffentl. Ordnung und Sicherheit	52.698,12	1.457.421,78	1.510.119,90	1.436.607,42	73.512,48	1.537.622,00	-80.200,22

н	F	OI	٦d	s
---	---	----	----	---

Post KZ AOB RC) Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
729100 IA 165 24	Sonstige Ausgaben (IA)	0,00	5.000,00	5.000,00	5.000,00	0,00	5.000,00	0,00
757000 DK 165 27	Transfers a. priv. Organ. o. Erwerbszw.	0,00	17.600,00	17.600,00	17.600,00	0,00	19.000,00	-1.400,00
757200 GA 182 27	Transfers a. priv. Organ. o. Erwerbszw.	0,00	19.000,00	19.000,00	19.000,00	0,00	19.000,00	0,00
777200 GA 165 44	Kapitaltr.a. priv. Org. o. Erwerbszweck	0,00	149.747,06	149.747,06	136.642,55	13.104,51	150.000,00	-252,94
1/163000	Freiwillige Feuerwehren	3.319,84	658.383,81	661.703,65	607.964,71	53.738,94	617.600,00	40.783,81
1/163	Freiwillige Feuerwehren	3.319,84	658.383,81	661.703,65	607.964,71	53.738,94	617.600,00	40.783,81
1/16	Feuerwehrwesen	68.895,10	10.146.069,79	10.214.964,89	9.945.350,96	269.613,93	9.314.700,00	831.369,79
1/17	Katastrophendienst							
1/170	Allgemeine Angelegenheiten							
1/170000	Katastrophendienst							
042000 DK 165 41	Amtsausstattung (DK)	0,00	4.590,00	4.590,00	0,00	4.590,00	3.000,00	1.590,00
042100 IA 165 41	Amtsausstattung (IA)	0,00	73.442,75	73.442,75	58.254,71	15.188,04	74.322,00	-879,25
400000 DK 165 23	GWG des Anlagevermögens (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.000,00	-2.000,00
456000 DK 165 23	Schreib-, Zeichen- u. sonst. Büromittel	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	500,00	-500,00
457000 DK 130 23	Druckwerke (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	300,00	-300,00
459000 DK 130 23	Sonstige Verbrauchsgüter (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	500,00	-500,00
618000 DK 130 24	Instandhaltung von sonstigen Anlagen (DK	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.000,00	-1.000,00
670300 SN 107 24	Versicherungen (SN)	0,00	1.254,35	1.254,35	1.254,35	0,00	1.300,00	-45,65
728000 DK 130 24	Entgelte für sonstige Leistungen (DK)	0,00	172.393,53	172.393,53	170.713,53	1.680,00	198.600,00	-26.206,47
1/170000	Katastrophendienst	0,00	251.680,63	251.680,63	230.222,59	21.458,04	281.522,00	-29.841,37
1/170	Allgemeine Angelegenheiten	0,00	251.680,63	251.680,63	230.222,59	21.458,04	281.522,00	-29.841,37
1/17	Katastrophendienst	0,00	251.680,63	251.680,63	230.222,59	21.458,04	281.522,00	-29.841,37
1/1	Öffentl. Ordnung und Sicherheit	180.149,21	16.689.863,16	16.870.012,37	16.519.861,58	350.150,79	15.788.522,00	901.341,16

111 01145									
Post K	Z AOB RO	Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
2/2		Unterricht,Erziehung,Sport,Wissenschaft							
2/20		Gesonderte Verwaltung							
2/200		Schulamt							
2/200100		Schulverwaltung							
817000	110 13	Kostenbeitr. f. so. Verwaltungsleist.	0,00	44.763,93	44.763,93	44.763,93	0,00	42.000,00	2.763,93

H Fonds								
Post KZ AOB RO	Q Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
1/2	Unterricht,Erziehung,Sport,Wissenschaft							
1/20	Gesonderte Verwaltung							
1/200	Schulamt							
1/200100	Schulverwaltung							
042000 DK 210 41	Amtsausstattung (DK)	0,00	3.983,97	3.983,97	3.983,97	0,00	1.000,00	2.983,97
042300 SN 118 41	Amtsausstattung-EDV-Geräte (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.200,00	-2.200,00
070300 SN 118 42	EDV-Programme (SN)	0,00	16.802,90	16.802,90	16.802,90	0,00	700,00	16.102,90
400000 DK 210 23	GWG des Anlagevermögens (DK)	0,00	2.366,58	2.366,58	2.366,58	0,00	900,00	1.466,58
456000 DK 210 23	Schreib-, Zeichen- u. sonst. Büromittel	0,00	675,55	675,55	675,55	0,00	1.800,00	-1.124,45
457000 DK 210 23	Druckwerke (DK)	0,00	4.499,51	4.499,51	4.499,51	0,00	3.000,00	1.499,51
459000 DK 210 23	Sonstige Verbrauchsgüter (DK)	0,00	243,32	243,32	243,32	0,00	100,00	143,32
500300 SN 110 20	Geldbezüge-Beamte-Verwaltung (SN)	0,00	200.210,38	200.210,38	200.210,38	0,00	201.100,00	-889,62
510300 SN 110 20	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	0,00	1.274.160,84	1.274.160,84	1.274.160,84	0,00	1.129.800,00	144.360,84
511300 SN 110 20	Geldbezüge-VB-Arbeiter (SN)	0,00	106.573,20	106.573,20	106.573,20	0,00	81.700,00	24.873,20
522000 DK 210 20	Geldbez. Angest. n. ga. Gelegenheitsarb.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	4.000,00	-4.000,00
523300 SN 110 20	Geldbezüge-Arbeiter-nicht ganzjährig (SN	0,00	7.867,20	7.867,20	7.867,20	0,00	4.500,00	3.367,20
560000 DK 210 20	Reisegebühren (DK)	0,00	3.691,59	3.691,59	3.691,59	0,00	13.000,00	-9.308,41
563300 SN 110 20	Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	0,00	4.819,77	4.819,77	4.819,77	0,00	4.900,00	-80,23
564300 SN 110 20	Vergütungen-Nebentätigkeit (SN)	0,00	19.655,82	19.655,82	19.655,82	0,00	19.600,00	55,82
565300 SN 110 20	Mehrleistungsvergütungen (SN)	0,00	194.780,49	194.780,49	194.780,49	0,00	151.800,00	42.980,49
580300 SN 110 20	DGB-Ausgleichsfonds (SN)	0,00	63.643,05	63.643,05	63.643,05	0,00	73.800,00	-10.156,95
581300 SN 110 20	DGB-Sozialversicherung (SN)	0,00	362.570,85	362.570,85	362.570,85	0,00	348.200,00	14.370,85
590300 SN 110 20	Freiwillige Sozialleistungen (SN)	0,00	896,20	896,20	896,20	0,00	1.000,00	-103,80
618000 DK 210 24	Instandhaltung von sonstigen Anlagen (DK	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	300,00	-300,00
618300 SN 118 24	Instandhaltung von sonstigen Anlagen-EDV	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	300,00	-300,00

H Fonds

Post KZ AOB RQ Bezeichnung Anf. Rest Anordn. Soll Gesamtsoll Ist Schl. Rest VA + NVA Mehr / Wen.

2/200100	Schulverwaltung	0,00	44.763,93	44.763,93	44.763,93	0,00	42.000,00	2.763,93
2/200200	Kinder- und Jugendbetreuung							
817000	110 13 Kostenbeitr. f. so. Verwaltungsleist.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00
829000	213 18 Sonstige Einnahmen	56,00	399,10	455,10	282,12	172,98	0,00	399,10
861000	213 15 Transfers v. Ländern, -fonds ukammern	0,00	121.935,72	121.935,72	121.935,72	0,00	113.000,00	8.935,72

Post KZ AOB RC	Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
620000 DK 210 24	Transporte (DK)	0,00	447,11	447,11	447,11	0,00	2.000,00	-1.552,89
631000 DK 210 24	Telekommunikationsdienste (DK)	0,00	849,59	849,59	822,39	27,20	2.500,00	-1.650,41
670300 SN 107 24	Versicherungen (SN)	0,00	7.174,02	7.174,02	7.174,02	0,00	6.000,00	1.174,02
700000 DK 210 24	Mietzinse (DK)	0,00	1.168,12	1.168,12	1.168,12	0,00	3.000,00	-1.831,88
700300 SN 118 24	Mietzinse-Nutzung EDV Leitungsinfrastr.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	500,00	-500,00
723000 DK 210 24	Amtspauschalien u. Repräsentationsausg.	0,00	7.659,22	7.659,22	5.840,10	1.819,12	2.500,00	5.159,22
728000 DK 210 24	Entgelte für sonstige Leistungen (DK)	0,00	77.946,38	77.946,38	77.946,38	0,00	104.000,00	-26.053,62
728300 SN 118 24	Entgelte für Nutzung ext.Datenbanken (SN	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	700,00	-700,00
728310 SN 118 24	Entgelte für sonstige Leistungen-EDV (SN	17,00	7.524,99	7.541,99	7.541,99	0,00	9.700,00	-2.175,01
729000 DK 210 24	Sonstige Ausgaben (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	200,00	-200,00
1/200100	Schulverwaltung	17,00	2.370.210,65	2.370.227,65	2.368.381,33	1.846,32	2.174.800,00	195.410,65
1/200200	Kinder- und Jugendbetreuung							
043000 DK 213 41	Betriebsausstattung (DK)	0,00	94,46	94,46	94,46	0,00	500,00	-405,54
043300 SN 118 41	Betriebsausstattung-EDV-Geräte (SN)	0,00	6.949,50	6.949,50	6.793,73	155,77	6.100,00	849,50
070300 SN 118 42	EDV-Programme (SN)	0,00	22.153,64	22.153,64	22.153,64	0,00	11.900,00	10.253,64
400000 DK 213 23	GWG des Anlagevermögens (DK)	0,00	1.174,97	1.174,97	1.154,07	20,90	1.000,00	174,97
403000 DK 213 23	Handelswaren (DK)	0,00	2.140,52	2.140,52	2.004,72	135,80	500,00	1.640,52
456000 DK 213 23	Schreib-, Zeichen- u. sonst. Büromittel	0,00	1.614,60	1.614,60	1.457,72	156,88	2.000,00	-385,40
457000 DK 213 23	Druckwerke (DK)	0,00	7.257,36	7.257,36	7.257,36	0,00	8.000,00	-742,64
459000 DK 213 23	Sonstige Verbrauchsgüter (DK)	0,00	84,95	84,95	84,95	0,00	100,00	-15,05
500300 SN 110 20	Geldbezüge-Beamte-Verwaltung (SN)	0,00	46.169,80	46.169,80	46.169,80	0,00	46.300,00	-130,20
510300 SN 110 20	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	0,00	124.954,13	124.954,13	124.954,13	0,00	120.500,00	4.454,13
510310 SN 110 20	Geldbezüge-Schema L (SN)	0,00	140.828,91	140.828,91	140.828,91	0,00	97.200,00	43.628,91

Anordn. Soll

Gesamtsoll

lst

Schl. Rest

VA + NVA

Mehr / Wen.

Anf. Rest

Post KZ AOB RQ Bezeichnung

2/200200	Kinder- und Jugendbetreuung	56,00	122.334,82	122.390,82	122.217,84	172,98	113.100,00	9.234,82
2/200	Schulamt	56,00	167.098,75	167.154,75	166.981,77	172,98	155.100,00	11.998,75

Post KZ AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
560000 DK 213 20 Reisegebühren (DK)	0,00	187,76	187,76	187,76	0,00	2.000,00	-1.812,24
563300 SN 110 20 Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	0,00	307,28	307,28	307,28	0,00	200,00	107,28
565300 SN 110 20 Mehrleistungsvergütungen (SN)	0,00	23.763,79	23.763,79	23.763,79	0,00	15.700,00	8.063,79
580300 SN 110 20 DGB-Ausgleichsfonds (SN)	0,00	9.972,85	9.972,85	9.972,85	0,00	10.300,00	-327,15
581300 SN 110 20 DGB-Sozialversicherung (SN)	0,00	62.354,43	62.354,43	62.354,43	0,00	57.500,00	4.854,43
590300 SN 110 20 Freiwillige Sozialleistungen (SN)	0,00	417,60	417,60	417,60	0,00	1.000,00	-582,40
618000 DK 213 24 Instandhaltung von sonstigen Anlagen (DK	0,00	74,44	74,44	74,44	0,00	400,00	-325,56
618300 SN 118 24 Instandhaltung von sonstigen Anlagen-EDV	0,00	3.438,48	3.438,48	3.438,48	0,00	3.100,00	338,48
620000 DK 213 24 Transporte (DK)	0,00	1.283,29	1.283,29	699,84	583,45	3.000,00	-1.716,71
631000 DK 213 24 Telekommunikationsdienste (DK)	0,00	1.957,81	1.957,81	1.953,78	4,03	1.500,00	457,81
640000 DK 213 24 Rechtskosten (DK)	0,00	7.140,54	7.140,54	7.140,54	0,00	25.000,00	-17.859,46
670300 SN 107 24 Versicherungen (SN)	0,00	983,61	983,61	983,61	0,00	2.800,00	-1.816,39
700300 SN 118 24 Mietzinse-Nutzung EDV Leitungsinfrastr.	0,00	21.715,87	21.715,87	19.156,01	2.559,86	41.500,00	-19.784,13
710000 DK 213 24 Öffentliche Abgaben (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00
728000 DK 213 24 Entgelte für sonstige Leistungen (DK)	0,00	34.382,11	34.382,11	34.382,11	0,00	39.000,00	-4.617,89
728200 GA 213 24 Entgelte für sonstige Leistungen (GA)	0,00	213.028,20	213.028,20	191.325,76	21.702,44	251.000,00	-37.971,80
728300 SN 118 24 Entgelte für Nutzung ext. Datenbanken (SN	0,00	30,26	30,26	30,26	0,00	6.600,00	-6.569,74
728310 SN 118 24 Entgelte für sonstige Leistungen-EDV (SN	90,14	8.473,38	8.563,52	8.502,57	60,95	69.100,00	-60.626,62
729000 DK 213 24 Sonstige Ausgaben (DK)	0,00	135,08	135,08	-164,92	300,00	500,00	-364,92
1/200200 Kinder- und Jugendbetreuung	90,14	743.069,62	743.159,76	717.479,68	25.680,08	824.400,00	-81.330,38
1/200 Schulamt	107,14	3.113.280,27	3.113.387,41	3.085.861,01	27.526,40	2.999.200,00	114.080,27

Post F	KZ AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
2/202	Sportamt							
2/202010	Sportamt							
817000	218 13 Kostenbeitr. f. so. Verwaltungsleist.	0,00	3.800,00	3.800,00	3.800,00	0,00	5.000,00	-1.200,00
829000	218 18 Sonstige Einnahmen	0,00	1.316,65	1.316,65	1.316,65	0,00	1.500,00	-183,35

1/202 Sportamt 1/202010 Sportamt 042000 DK 218 41 Amtsausstattung (D 042300 SN 118 41 Amtsausstattung-ED 070300 SN 118 42 EDV-Programme (S 400000 DK 218 23 GWG des Anlageve 456000 DK 218 23 Schreib-, Zeichen- u 457000 DK 218 23 Druckwerke (DK) 459000 DK 218 23 Sonstige Verbrauch 500300 SN 110 20 Geldbezüge-Beamte 501300 SN 110 20 Geldbezüge-WB-Ang 511300 SN 110 20 Geldbezüge-VB-Ang 522300 SN 110 20 Geldbezüge-Angest 560000 DK 218 20 Reisegebühren (DK 563300 SN 110 20 Sonstige Aufwandse	DV-Geräte (SN)	0,00	0,00					
042000 DK 218 41 Amtsausstattung (D 042300 SN 118 41 Amtsausstattung-EE 070300 SN 118 42 EDV-Programme (S 400000 DK 218 23 GWG des Anlageve 456000 DK 218 23 Schreib-, Zeichen- u 457000 DK 218 23 Druckwerke (DK) 459000 DK 218 23 Sonstige Verbrauch 500300 SN 110 20 Geldbezüge-Beamte 501300 SN 110 20 Geldbezüge-Beamte 510300 SN 110 20 Geldbezüge-VB-Ang 511300 SN 110 20 Geldbezüge-VB-Ang 522300 SN 110 20 Geldbezüge-Angest 560000 DK 218 20 Reisegebühren (DK	DV-Geräte (SN)		0.00					
042300 SN 118 41 Amtsausstattung-EE 070300 SN 118 42 EDV-Programme (S 400000 DK 218 23 GWG des Anlageve 456000 DK 218 23 Schreib-, Zeichen- L 457000 DK 218 23 Druckwerke (DK) 459000 DK 218 23 Sonstige Verbrauch 500300 SN 110 20 Geldbezüge-Beamte 501300 SN 110 20 Geldbezüge-Beamte 510300 SN 110 20 Geldbezüge-VB-Ang 511300 SN 110 20 Geldbezüge-VB-Ang 511300 SN 110 20 Geldbezüge-VB-Ang 522300 SN 110 20 Geldbezüge-Angest 560000 DK 218 20 Reisegebühren (DK	DV-Geräte (SN)		0.00					
070300 SN 118 42 EDV-Programme (S 400000 DK 218 23 GWG des Anlageve 456000 DK 218 23 Schreib-, Zeichen- u 457000 DK 218 23 Druckwerke (DK) 459000 DK 218 23 Sonstige Verbrauch 500300 SN 110 20 Geldbezüge-Beamte 510300 SN 110 20 Geldbezüge-VB-Ang 511300 SN 110 20 Geldbezüge-VB-Ang 511300 SN 110 20 Geldbezüge-VB-Ang 522300 SN 110 20 Geldbezüge-Angest 560000 DK 218 20 Reisegebühren (DK	, ,		0,00	0,00	0,00	0,00	2.000,00	-2.000,00
400000 DK 218 23 GWG des Anlageve 456000 DK 218 23 Schreib-, Zeichen- u 457000 DK 218 23 Druckwerke (DK) 459000 DK 218 23 Sonstige Verbrauch 500300 SN 110 20 Geldbezüge-Beamte 501300 SN 110 20 Geldbezüge-Beamte 510300 SN 110 20 Geldbezüge-VB-Ang 511300 SN 110 20 Geldbezüge-VB-Ang 511300 SN 110 20 Geldbezüge-VB-Ang 522300 SN 110 20 Geldbezüge-Angest 560000 DK 218 20 Reisegebühren (DK		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	4.000,00	-4.000,00
456000 DK 218 23 Schreib-, Zeichen- L 457000 DK 218 23 Druckwerke (DK) 459000 DK 218 23 Sonstige Verbrauch 500300 SN 110 20 Geldbezüge-Beamte 501300 SN 110 20 Geldbezüge-Beamte 510300 SN 110 20 Geldbezüge-VB-Ang 511300 SN 110 20 Geldbezüge-VB-Ang 522300 SN 110 20 Geldbezüge-Angest 560000 DK 218 20 Reisegebühren (DK	SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.300,00	-1.300,00
457000 DK 218 23 Druckwerke (DK) 459000 DK 218 23 Sonstige Verbrauch 500300 SN 110 20 Geldbezüge-Beamte 501300 SN 110 20 Geldbezüge-Beamte 510300 SN 110 20 Geldbezüge-VB-Ang 511300 SN 110 20 Geldbezüge-VB-Ang 522300 SN 110 20 Geldbezüge-Angest 560000 DK 218 20 Reisegebühren (DK	ermögens (DK)	0,00	1.634,25	1.634,25	1.634,25	0,00	1.400,00	234,25
459000 DK 218 23 Sonstige Verbrauch 500300 SN 110 20 Geldbezüge-Beamte 501300 SN 110 20 Geldbezüge-Beamte 510300 SN 110 20 Geldbezüge-VB-And 511300 SN 110 20 Geldbezüge-VB-Arb 522300 SN 110 20 Geldbezüge-Angest 560000 DK 218 20 Reisegebühren (DK	u. sonst. Büromittel	0,00	637,89	637,89	633,85	4,04	2.500,00	-1.862,11
500300 SN 110 20 Geldbezüge-Beamte 501300 SN 110 20 Geldbezüge-Beamte 510300 SN 110 20 Geldbezüge-VB-Ang 511300 SN 110 20 Geldbezüge-VB-Arb 522300 SN 110 20 Geldbezüge-Angest 560000 DK 218 20 Reisegebühren (DK		0,00	6.917,26	6.917,26	6.917,26	0,00	9.000,00	-2.082,74
501300 SN 110 20 Geldbezüge-Beamte 510300 SN 110 20 Geldbezüge-VB-Ang 511300 SN 110 20 Geldbezüge-VB-Arb 522300 SN 110 20 Geldbezüge-Angest 560000 DK 218 20 Reisegebühren (DK	sgüter (DK)	0,00	4,17	4,17	4,17	0,00	100,00	-95,83
510300 SN 110 20 Geldbezüge-VB-Ang 511300 SN 110 20 Geldbezüge-VB-Arb 522300 SN 110 20 Geldbezüge-Angest 560000 DK 218 20 Reisegebühren (DK	e-Verwaltung (SN)	0,00	118.177,32	118.177,32	118.177,32	0,00	119.500,00	-1.322,68
511300 SN 110 20 Geldbezüge-VB-Arb 522300 SN 110 20 Geldbezüge-Angest 560000 DK 218 20 Reisegebühren (DK	e-handwerkl. Verwendung	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	9.500,00	-9.500,00
522300 SN 110 20 Geldbezüge-Angest 560000 DK 218 20 Reisegebühren (DK	gestellte (SN)	0,00	140.708,34	140.708,34	140.708,34	0,00	133.400,00	7.308,34
560000 DK 218 20 Reisegebühren (DK	peiter (SN)	0,00	15.460,51	15.460,51	15.460,51	0,00	35.600,00	-20.139,49
	tellte nicht ganzjährig	0,00	3.752,70	3.752,70	3.752,70	0,00	1.300,00	2.452,70
563300 SN 110 20 Sonstige Aufwandse	()	0,00	1.280,41	1.280,41	1.280,41	0,00	4.000,00	-2.719,59
	entschädigungen (SN)	0,00	1.199,08	1.199,08	1.199,08	0,00	1.700,00	-500,92
564300 SN 110 20 Vergütungen-Neber	ntätigkeit (SN)	0,00	52,00	52,00	52,00	0,00	0,00	52,00
565300 SN 110 20 Mehrleistungsvergüt	tungen (SN)	0,00	14.738,89	14.738,89	14.738,89	0,00	21.700,00	-6.961,11
566300 SN 110 20 Dienstjubiläen (SN)		0,00	5.673,20	5.673,20	5.673,20	0,00	14.100,00	-8.426,80
569300 SN 110 20 Sonstige Nebengeb	ühren (SN)	0,00	628,30	628,30	628,30	0,00	0,00	628,30
580300 SN 110 20 DGB-Ausgleichsfon	ds (SN)	0,00	11.397,34	11.397,34	11.397,34	0,00	15.400,00	-4.002,66
581300 SN 110 20 DGB-Sozialversiche	erung (SN)	0,00	41.307,09	41.307,09	41.307,09	0,00	49.700,00	-8.392,91
590300 SN 110 20 Freiwillige Sozialleis	stungen (SN)	0,00	665,20	665,20	665,20	0,00	1.000,00	-334,80
618000 DK 218 24 Instandhaltung von	sonstigen Anlagen (DK	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	600,00	-600,00
618300 SN 118 24 Instandhaltung von	sonstigen Anlagen-EDV	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	600,00	-600,00

Post KZ AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn, Soll	Gesamtsoll	let	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
POSL NZ AOD NQ Dezeichhung	AIII. Rest	Alloruli, Soli	Gesamison	IST	ociii. Rest	VAT NVA	went / wen.

2/202010		Sportamt	0,00	5.116,65	5.116,65	5.116,65	0,00	6.500,00	-1.383,35
2/202		Sportamt	0,00	5.116,65	5.116,65	5.116,65	0,00	6.500,00	-1.383,35
2/20		Gesonderte Verwaltung	56,00	172.215,40	172.271,40	172.098,42	172,98	161.600,00	10.615,40
2/21		Allgmeinbildender Unterricht							
2/211		Volksschulen							
2/211000		Volksschulen							
810000	210 13	Leistungserlöse	109.709,00	416.940,26	526.649,26	402.607,35	124.041,91	370.000,00	46.940,26
813000	210 13	Nebenerlöse	194.304,48	699.606,77	893.911,25	681.556,62	212.354,63	570.000,00	129.606,77
817000	210 13	Kostenbeitr. f. so. Verwaltungsleist.	24.653,36	164.953,85	189.607,21	158.331,74	31.275,47	140.300,00	24.653,85
824000	210 14	Erträge aus Verpachtung	0,00	22.749,98	22.749,98	22.749,98	0,00	22.000,00	749,98
828000	210 18	Rückersätze von Ausgaben	0,00	250,64	250,64	250,64	0,00	0,00	250,64
829000	210 18	Sonstige Einnahmen	0,00	90.182,63	90.182,63	90.177,87	4,76	1.300,00	88.882,63
871000	182 33	Kapitaltr. v. Ländern, -fonds ukamme.	0,00	3.558,48	3.558,48	3.558,48	0,00	0,00	3.558,48

Post KZ AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
620000 DK 218 24 Transporte (DK)	0,00	30,46	30,46	30,46	0,00	500,00	-469,54
630000 DK 218 24 Porto (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00
631000 DK 218 24 Telekommunikationsdienste (DK)	0,00	868,77	868,77	850,24	18,53	900,00	-31,23
670300 SN 107 24 Versicherungen (SN)	0,00	2.590,24	2.590,24	2.590,24	0,00	3.600,00	-1.009,76
700000 DK 218 24 Mietzinse (DK)	0,00	2.713,73	2.713,73	2.713,73	0,00	600,00	2.113,73
700300 SN 118 24 Mietzinse-Nutzung EDV Leitungsinfrastr.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.000,00	-1.000,00
728000 DK 218 24 Entgelte für sonstige Leistungen (DK)	0,00	110.084,56	110.084,56	110.084,56	0,00	125.000,00	-14.915,44
728300 SN 118 24 Entgelte für Nutzung ext.Datenbanken (SN	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.200,00	-1.200,00
728310 SN 118 24 Entgelte für sonstige Leistungen-EDV (SN	16,55	0,45	17,00	17,00	0,00	8.800,00	-8.799,55
729000 DK 218 24 Sonstige Ausgaben (DK)	0,00	376,50	376,50	376,50	0,00	300,00	76,50
1/202010 Sportamt	16,55	480.898,66	480.915,21	480.892,64	22,57	570.400,00	-89.501,34
1/202 Sportamt	16,55	480.898,66	480.915,21	480.892,64	22,57	570.400,00	-89.501,34
1/20 Gesonderte Verwaltung	123,69	3.594.178,93	3.594.302,62	3.566.753,65	27.548,97	3.569.600,00	24.578,93

1/211	Volksschulen							
1/211000	Volksschulen							
042000 DK 210 41	Amtsausstattung (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	20.000,00	-20.000,00
042100 IA 210 41	Amtsausstattung (IA)	10.297,20	277.024,53	287.321,73	278.293,98	9.027,75	303.000,00	-25.975,47
050000 DK 210 40	Sonderanlagen (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	17.000,00	-17.000,00
400000 DK 210 23	GWG des Anlagevermögens (DK)	0,00	81.375,98	81.375,98	80.850,98	525,00	59.500,00	21.875,98
400010 DK 210 23	GWG des Anlagevermögens - Dienstkleidung	0,00	7.810,13	7.810,13	7.344,53	465,60	9.000,00	-1.189,87
403000 DK 210 23	Handelswaren (DK)	0,00	2.381,72	2.381,72	2.381,72	0,00	200,00	2.181,72
430000 DK 210 23	Lebensmittel (DK)	0,00	976.821,11	976.821,11	874.879,05	101.942,06	840.000,00	136.821,11

Landeshauptstadt Innsbruck Rechnungsabschluss 2017 Ordentlicher Haushalt Einnahmen						GKZ 70101
	H Fonds Post KZ AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest Anordn. Soll Ge	esamtsoll Ist	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.

Post KZ AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
452000 DK 210 23 Treibstoffe (DK)	0,00	412,90	412,90	412,90	0,00	1.000,00	-587,10
453000 DK 210 23 Schmier- und Schleifmittel (DK)	0,00	193,54	193,54	193,54	0,00	200,00	-6,46
454000 DK 210 23 Reinigungsmittel (DK)	0,00	38.735,07	38.735,07	38.017,57	717,50	38.000,00	735,07
455000 DK 210 23 Chem. und sonstige artverwandte Mittel (0,00	3.476,01	3.476,01	3.432,82	43,19	1.500,00	1.976,01
456000 DK 210 23 Schreib-, Zeichen- u. sonst. Büromittel	0,00	15.784,27	15.784,27	15.784,27	0,00	16.500,00	-715,73
457000 DK 210 23 Druckwerke (DK)	0,00	21.910,28	21.910,28	21.642,93	267,35	22.500,00	-589,72
458000 DK 210 23 Mittel z. ärztl. Betr. u. Gesundheitsvo.	0,00	1.952,71	1.952,71	1.952,71	0,00	3.000,00	-1.047,29
459000 DK 210 23 Sonstige Verbrauchsgüter (DK)	29,30	15.590,64	15.619,94	15.450,75	169,19	8.500,00	7.090,64
522000 DK 210 20 Geldbez. Angest. n. ga. Gelegenheitsarb.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	400,00	-400,00
560000 DK 210 20 Reisegebühren (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.000,00	-1.000,00
580000 DK 210 20 DGB-Familienlastenausgleichsfonds (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	300,00	-300,00
581000 DK 210 20 DGB-Sozialversich. (KUF/WBF/Pens.Kasse)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	300,00	-300,00
614000 DK 210 24 Instandhaltung von Gebäuden (DK)	0,00	9.011,56	9.011,56	9.011,56	0,00	20.000,00	-10.988,44
617000 DK 210 24 Instandhaltung von Fahrzeugen (DK)	0,00	4.120,52	4.120,52	4.120,52	0,00	1.500,00	2.620,52
618000 DK 210 24 Instandhaltung von sonstigen Anlagen (DK	0,00	39.876,07	39.876,07	39.761,41	114,66	41.000,00	-1.123,93
619000 DK 175 24 Instandhaltung von Sonderanlagen (DK)	0,00	8.356,90	8.356,90	8.356,90	0,00	17.000,00	-8.643,10
620000 DK 210 24 Transporte (DK)	0,00	948,01	948,01	948,01	0,00	6.000,00	-5.051,99
630000 DK 210 24 Porto (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.000,00	-1.000,00
631000 DK 210 24 Telekommunikationsdienste (DK)	0,00	78.984,01	78.984,01	78.881,77	102,24	98.000,00	-19.015,99
690000 DK 210 24 Schadensfälle (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.000,00	-1.000,00
700000 DK 192 24 Mietzinse (DK)	0,00	3.680.777,09	3.680.777,09	2.328.752,16	1.352.024,93	3.794.400,00	-113.622,91
700010 DK 210 24 Mietzinse (DK)	0,00	95.516,69	95.516,69	95.516,69	0,00	85.000,00	10.516,69
710000 DK 210 24 Öffentliche Abgaben (DK)	0,00	86,40	86,40	86,40	0,00	100,00	-13,60
711000 DK 210 24 Öffentliche Abgaben - Gebühren gem. FAG	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00
726000 DK 210 24 Mitgliedsbeiträge an Institutionen (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	200,00	-200,00

Rechnungsabschluss 2017

	Ordentlicher Haushalt Einnahmen									
H Fonds Post KZ AOB RQ Bezeichnung			st Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.		
2/211000	Volksschulen	328.666,8	4 1.398.242,61	1.726.909,45	1.359.232,68	367.676,77	1.103.600,00	294.642,61		
2/211	Volksschulen	328.666,8	1.398.242,61	1.726.909,45	1.359.232,68	367.676,77	1.103.600,00	294.642,61		
2/212 2/212000	Hauptschulen Neue Mittelschulen									
808000	210 18 Veräusserung v. ger. Wirts	schaftsgütern 0,0	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00		
810000	210 13 Leistungserlöse	30.552,6	3 93.591,74	124.144,37	88.115,08	36.029,29	80.000,00	13.591,74		
813000	210 13 Nebenerlöse	60.501,0	6 176.545,22	237.046,28	172.216,90	64.829,38	150.000,00	26.545,22		
817000	210 13 Kostenbeitr. f. so. Verwalt	tungsleist. 8.033,4	7 180.318,60	188.352,07	184.546,66	3.805,41	178.600,00	1.718,60		
824000	210 14 Erträge aus Verpachtung	0,0	0 21.116,69	21.116,69	21.116,69	0,00	21.000,00	116,69		
828000	210 18 Rückersätze von Ausgabe	en 0,0	0 114,26	114,26	114,26	0,00	0,00	114,26		

47.063,60

47.063,60

47.059,97

3,63

47.000,00

63,60

0,00

829000

210 18 Sonstige Einnahmen

H Fonds								
Post KZ AOB RC) Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
728000 DK 210 24	Entgelte für sonstige Leistungen (DK)	0,00	896.060,17	896.060,17	894.586,05	1.474,12	1.059.000,00	-162.939,83
729000 DK 210 24	Sonstige Ausgaben (DK)	0,00	110.620,43	110.620,43	110.770,00	-149,57	108.500,00	2.120,43
751000 DK 210 26	Transfers an Länder, -fonds ukammern	403.050,83	436.038,45	839.089,28	839.089,28	0,00	470.000,00	-33.961,55
1/211000	Volksschulen	413.377,33	6.803.865,19	7.217.242,52	5.750.518,50	1.466.724,02	7.044.700,00	-240.834,81
1/211	Volksschulen	413.377,33	6.803.865,19	7.217.242,52	5.750.518,50	1.466.724,02	7.044.700,00	-240.834,81
1/212	Hauptschulen							
1/212000	Neue Mittelschulen							
042000 DK 210 41	Amtsausstattung (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	20.000,00	-20.000,00
042100 IA 210 41	Amtsausstattung (IA)	42.914,16	153.646,86	196.561,02	190.416,57	6.144,45	179.000,00	-25.353,14
050000 DK 210 40	Sonderanlagen (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	5.000,00	-5.000,00
400000 DK 210 23	GWG des Anlagevermögens (DK)	0,00	23.360,03	23.360,03	23.314,46	45,57	38.500,00	-15.139,97
400010 DK 210 23	GWG des Anlagevermögens - Dienstkleidung	0,00	368,70	368,70	368,70	0,00	5.000,00	-4.631,30
403000 DK 210 23	Handelswaren (DK)	0,00	2.526,00	2.526,00	2.526,00	0,00	500,00	2.026,00
430000 DK 210 23	Lebensmittel (DK)	0,00	264.487,89	264.487,89	224.277,30	40.210,59	190.000,00	74.487,89
452000 DK 210 23	Treibstoffe (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	700,00	-700,00
453000 DK 210 23	Schmier- und Schleifmittel (DK)	0,00	12,50	12,50	12,50	0,00	200,00	-187,50
454000 DK 210 23	Reinigungsmittel (DK)	0,00	19.516,10	19.516,10	19.516,10	0,00	30.600,00	-11.083,90
455000 DK 210 23	Chem. und sonstige artverwandte Mittel (0,00	757,92	757,92	757,92	0,00	1.000,00	-242,08
456000 DK 210 23	Schreib-, Zeichen- u. sonst. Büromittel	0,00	7.591,92	7.591,92	7.591,92	0,00	12.000,00	-4.408,08
457000 DK 210 23	Druckwerke (DK)	0,00	11.959,64	11.959,64	11.891,64	68,00	13.500,00	-1.540,36
458000 DK 210 23	Mittel z. ärztl. Betr. u. Gesundheitsvo.	0,00	1.742,75	1.742,75	1.742,75	0,00	2.500,00	-757,25
459000 DK 210 23	Sonstige Verbrauchsgüter (DK)	0,00	4.311,73	4.311,73	4.311,73	0,00	6.000,00	-1.688,27
522000 DK 210 20	Geldbez. Angest. n. ga. Gelegenheitsarb.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	700,00	-700,00

2/212000	Neue Mittelschulen	99.087,16	518.750,11	617.837,27	513.169,56	104.667,71	476.700,00	42.050,11
2/212	Hauptschulen	99.087,16	518.750,11	617.837,27	513.169,56	104.667,71	476.700,00	42.050,11

Post KZ AOB RO	Q Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
560000 DK 210 20	Reisegebühren (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.000,00	-1.000,00
580000 DK 210 20	DGB-Familienlastenausgleichsfonds (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	200,00	-200,00
581000 DK 210 20	DGB-Sozialversich. (KUF/WBF/Pens.Kasse)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	200,00	-200,00
614000 DK 210 24	Instandhaltung von Gebäuden (DK)	0,00	5.518,15	5.518,15	5.518,15	0,00	17.000,00	-11.481,85
618000 DK 210 24	Instandhaltung von sonstigen Anlagen (DK	0,00	25.424,71	25.424,71	25.013,83	410,88	41.000,00	-15.575,29
619000 DK 175 24	Instandhaltung von Sonderanlagen (DK)	0,00	1.962,49	1.962,49	1.962,49	0,00	6.000,00	-4.037,51
620000 DK 210 24	Transporte (DK)	0,00	506,00	506,00	506,00	0,00	4.000,00	-3.494,00
630000 DK 210 24	Porto (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.000,00	-1.000,00
631000 DK 210 24	Telekommunikationsdienste (DK)	0,00	32.941,82	32.941,82	32.755,06	186,76	35.000,00	-2.058,18
640000 DK 210 24	Rechtskosten (DK)	0,00	10.091,26	10.091,26	9.804,34	286,92	10.000,00	91,26
670300 SN 107 24	Versicherungen (SN)	0,00	564,41	564,41	564,41	0,00	700,00	-135,59
690000 DK 210 24	Schadensfälle (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.500,00	-2.500,00
700000 DK 192 24	Mietzinse (DK)	0,00	2.302.123,31	2.302.123,31	1.502.741,04	799.382,27	2.183.900,00	118.223,31
700010 DK 210 24	Mietzinse (DK)	0,00	37.751,84	37.751,84	37.751,84	0,00	91.000,00	-53.248,16
711000 DK 210 24	Öffentliche Abgaben - Gebühren gem. FAG	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	200,00	-200,00
726000 DK 210 24	Mitgliedsbeiträge an Institutionen (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	200,00	-200,00
728000 DK 210 24	Entgelte für sonstige Leistungen (DK)	0,00	204.289,54	204.289,54	197.326,78	6.962,76	50.000,00	154.289,54
728100 IA 210 24	Entgelte für sonstige Leistungen (IA)	0,00	39.805,32	39.805,32	35.950,76	3.854,56	40.000,00	-194,68
729000 DK 210 24	Sonstige Ausgaben (DK)	0,00	52.798,51	52.798,51	53.009,00	-210,49	47.000,00	5.798,51
751000 DK 210 26	Transfers an Länder, -fonds ukammern	53.138,25	72.829,63	125.967,88	125.967,88	0,00	40.000,00	32.829,63
1/212000	Neue Mittelschulen	96.052,41	3.276.889,03	3.372.941,44	2.515.599,17	857.342,27	3.076.100,00	200.789,03
1/212	Hauptschulen	96.052,41	3.276.889,03	3.372.941,44	2.515.599,17	857.342,27	3.076.100,00	200.789,03

H Fonds	3
---------	---

Post KZ AOB RQ Bezeichnung		Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
2/219	Sonstige Einrichtungen u. Maßnahmen							
2/219000	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen							
861000	210 15 Transfers v. Ländern, -fonds ukammern	0,00	413.375,72	413.375,72	413.375,72	0,00	315.000,00	98.375,72

2/219000	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	0,00	413.375,72	413.375,72	413.375,72	0,00	315.000,00	98.375,72
2/219	Sonstige Einrichtungen u. Maßnahmen	0,00	413.375,72	413.375,72	413.375,72	0,00	315.000,00	98.375,72
2/21	Allgmeinbildender Unterricht	427.754,00	2.330.368,44	2.758.122,44	2.285.777,96	472.344,48	1.895.300,00	435.068,44

2/22	Berufsbildender Unterricht
2/220	Berufsbildende Pflichtschulen
2/220000	Berufsbildende Pflichtschulen

H Fonds								
Post KZ AOB RO		Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
1/219	Sonstige Einrichtungen u. Maßnahmen							
1/219000	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen							
400000 DK 210 23	GWG des Anlagevermögens (DK)	0,00	13.261,72	13.261,72	13.261,72	0,00	3.300,00	9.961,72
403000 DK 210 23	Handelswaren (DK)	0,00	1.872,96	1.872,96	1.872,96	0,00	2.700,00	-827,04
456000 DK 210 23	Schreib-, Zeichen- u. sonst. Büromittel	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.700,00	-1.700,00
457000 DK 210 23	Druckwerke (DK)	0,00	2.086,86	2.086,86	2.086,86	0,00	2.700,00	-613,14
458000 DK 210 23	Mittel z. ärztl. Betr. u. Gesundheitsvo.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.400,00	-1.400,00
459000 DK 210 23	Sonstige Verbrauchsgüter (DK)	0,00	4.800,00	4.800,00	4.800,00	0,00	1.000,00	3.800,00
619000 DK 210 24	Instandhaltung von Sonderanlagen (DK)	0,00	2.833,70	2.833,70	2.833,70	0,00	1.500,00	1.333,70
620000 DK 210 24	Transporte (DK)	0,00	157.352,39	157.352,39	152.735,92	4.616,47	150.000,00	7.352,39
700000 DK 192 24	Mietzinse (DK)	0,00	386.791,83	386.791,83	337.581,36	49.210,47	346.800,00	39.991,83
728000 DK 210 24	Entgelte für sonstige Leistungen (DK)	0,00	51.577,02	51.577,02	51.577,02	0,00	70.000,00	-18.422,98
728100 IA 210 24	Entgelte für sonstige Leistungen (IA)	0,00	21.136,93	21.136,93	21.136,93	0,00	24.200,00	-3.063,07
729000 DK 210 24	Sonstige Ausgaben (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.000,00	-1.000,00
757400 SO 210 27	Transfers a. priv. Org. o. Erwerbszweck	0,00	15.100,00	15.100,00	15.100,00	0,00	15.100,00	0,00
768500 SU 210 27	Sonst. Transfers an private Haushalte (S	0,00	30.937,68	30.937,68	30.937,68	0,00	39.600,00	-8.662,32
1/219000	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	0,00	687.751,09	687.751,09	633.924,15	53.826,94	661.000,00	26.751,09
1/219	Sonstige Einrichtungen u. Maßnahmen	0,00	687.751,09	687.751,09	633.924,15	53.826,94	661.000,00	26.751,09
1/21	Allgmeinbildender Unterricht	509.429,74	10.768.505,31	11.277.935,05	8.900.041,82	2.377.893,23	10.781.800,00	-13.294,69
1/22	Berufsbildender Unterricht							
1/220	Berufsbildende Pflichtschulen							
1/220000	Berufsbildende Pflichtschulen							
		0.00	462.439,28	462.439,28	462.439,28	0,00	580.000,00	-117.560,72
731200 GA 210 20	Transfers an Länder, -fonds ukammern	0,00	402.439,28	402.439,28	402.439,28	0,00	560.000,00	-117.300,72

H Fonds	H Fonds								
Post	KZ AOB RO	Q Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
2/220000		Berufsbildende Pflichtschulen	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/220		Berufsbildende Pflichtschulen	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/22		Berufsbildender Unterricht	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/24		Vorschulische Erziehung							
2/240		Kindergärten							
2/240000		Kindergärten							
810000	213 13	Leistungserlöse	43.610,53	670.172,08	713.782,61	685.079,83	28.702,78	675.000,00	-4.827,92
813000	213 13	Nebenerlöse	92.778,38	333.000,82	425.779,20	360.283,63	65.495,57	313.900,00	19.100,82
817000	110 13	Kostenbeitr. f. so. Verwaltungsleist.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3.000,00	-3.000,00
817100	213 13	Kostenbeitr. f. so. Verwaltungsleist.	0,00	67.331,93	67.331,93	67.331,93	0,00	70.000,00	-2.668,07
824000	213 14	Erträge aus Verpachtung	0,00	2.137,09	2.137,09	2.137,09	0,00	2.500,00	-362,91
828000	213 18	Rückersätze von Ausgaben	2,79	40,95	43,74	43,74	0,00	0,00	40,95
829000	213 18	Sonstige Einnahmen	502,79	0,00	502,79	2,79	500,00	0,00	0,00
861000	213 15	Transfers v. Ländern, -fonds ukammern	23.398,31	3.855.331,59	3.878.729,90	3.834.136,61	44.593,29	3.000.000,00	855.331,59

H Fonds								
Post KZ AOB RO	Q Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
771200 GA 192 43	Kapitaltr. a. Länder, -fonds ukammern	0,00	1.048.763,33	1.048.763,33	1.048.763,33	0,00	1.049.000,00	-236,67
1/220000	Berufsbildende Pflichtschulen	0,00	1.511.202,61	1.511.202,61	1.511.202,61	0,00	1.629.000,00	-117.797,39
1/220	Berufsbildende Pflichtschulen	0,00	1.511.202,61	1.511.202,61	1.511.202,61	0,00	1.629.000,00	-117.797,39
1/22	Berufsbildender Unterricht	0,00	1.511.202,61	1.511.202,61	1.511.202,61	0,00	1.629.000,00	-117.797,39
1/24	Vorschulische Erziehung							
1/240	Kindergärten							
1/240000	Kindergärten							
043000 DK 213 41	Betriebsausstattung (DK)	0,00	100.604,69	100.604,69	88.697,52	11.907,17	115.700,00	-15.095,31
043100 IA 213 41	Betriebsausstattung (IA)	0,00	136.999,54	136.999,54	103.504,51	33.495,03	145.000,00	-8.000,46
050000 DK 213 40	Sonderanlagen (DK)	0,00	1.503,50	1.503,50	1.503,50	0,00	2.000,00	-496,50
050100 IA 213 40	Sonderanlagen (IA)	0,00	36.472,68	36.472,68	36.472,68	0,00	40.000,00	-3.527,32
400000 DK 213 23	GWG des Anlagevermögens (DK)	0,00	61.184,17	61.184,17	61.129,65	54,52	60.000,00	1.184,17
400010 DK 213 23	GWG des Anlagevermögens - Dienstkleidung	0,00	1.111,34	1.111,34	968,23	143,11	2.000,00	-888,66
403000 DK 213 23	Handelswaren (DK)	0,00	2.140,65	2.140,65	2.108,41	32,24	4.000,00	-1.859,35
430000 DK 213 23	Lebensmittel (DK)	0,00	394.599,38	394.599,38	361.490,83	33.108,55	520.000,00	-125.400,62
452000 DK 213 23	Treibstoffe (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00
454000 DK 213 23	Reinigungsmittel (DK)	0,00	31.844,90	31.844,90	31.767,99	76,91	32.000,00	-155,10
455000 DK 213 23	Chem. und sonstige artverwandte Mittel (0,00	31,93	31,93	31,93	0,00	100,00	-68,07
456000 DK 213 23	Schreib-, Zeichen- u. sonst. Büromittel	0,00	3.434,43	3.434,43	3.283,59	150,84	7.000,00	-3.565,57
457000 DK 213 23	Druckwerke (DK)	22,00	8.370,63	8.392,63	6.964,63	1.428,00	15.000,00	-6.629,37
458000 DK 213 23	Mittel z. ärztl. Betr. u. Gesundheitsvo.	0,00	4.349,30	4.349,30	4.349,30	0,00	4.000,00	349,30
459000 DK 213 23	Sonstige Verbrauchsgüter (DK)	0,00	28.741,91	28.741,91	28.614,52	127,39	33.000,00	-4.258,09
500300 SN 110 20	Geldbezüge-Beamte-Verwaltung (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	7.100,00	-7.100,00

Landeshauptstadt Innsbruck	Rechnungsabschluss 2017 Ordentlicher Haushalt Einnahme				GKZ 70101
H Fonds Post KZ AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest Anordn. Soll Ge	esamtsoll Ist	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.

Post KZ AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
510300 SN 110 20 Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	0,00	1.672.509,20	1.672.509,20	1.672.509,20	0,00	2.245.500,00	-572.990,80
510310 SN 110 20 Geldbezüge-Schema L (SN)	0,00	5.028.136,82	5.028.136,82	5.028.136,82	0,00	4.726.400,00	301.736,82
511300 SN 110 20 Geldbezüge-VB-Arbeiter (SN)	0,00	12.959,88	12.959,88	12.959,88	0,00	3.000,00	9.959,88
520300 SN 110 20 Geldbezüge-Angestellte ganzjährig (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	10.400,00	-10.400,00
522300 SN 110 20 Geldbezüge-Angestellte nicht ganzjährig	0,00	17.177,20	17.177,20	17.177,20	0,00	27.900,00	-10.722,80
560000 DK 213 20 Reisegebühren (DK)	0,00	1.582,82	1.582,82	1.582,82	0,00	4.000,00	-2.417,18
563300 SN 110 20 Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	0,00	30.198,06	30.198,06	30.198,06	0,00	39.500,00	-9.301,94
564300 SN 110 20 Vergütungen-Nebentätigkeit (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.000,00	-2.000,00
565300 SN 110 20 Mehrleistungsvergütungen (SN)	0,00	627.893,02	627.893,02	627.893,02	0,00	642.200,00	-14.306,98
565310 SN 110 20 Mehrleistungsverg. Inspektionsgebühren (0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	11.700,00	-11.700,00
566300 SN 110 20 Dienstjubiläen (SN)	0,00	94.927,12	94.927,12	94.927,12	0,00	195.900,00	-100.972,88
580300 SN 110 20 DGB-Ausgleichsfonds (SN)	0,00	259.241,54	259.241,54	259.241,54	0,00	291.800,00	-32.558,46
581300 SN 110 20 DGB-Sozialversicherung (SN)	0,00	1.606.443,04	1.606.443,04	1.606.443,04	0,00	1.613.100,00	-6.656,96
590300 SN 110 20 Freiwillige Sozialleistungen (SN)	0,00	2.411,20	2.411,20	2.411,20	0,00	1.000,00	1.411,20
618000 DK 213 24 Instandhaltung von sonstigen Anlagen (DK	0,00	17.905,52	17.905,52	16.248,94	1.656,58	20.000,00	-2.094,48
619000 DK 175 24 Instandhaltung von Sonderanlagen (DK)	0,00	37.458,93	37.458,93	37.458,93	0,00	40.000,00	-2.541,07
620000 DK 213 24 Transporte (DK)	0,00	1.010,81	1.010,81	889,56	121,25	1.000,00	10,81
630000 DK 213 24 Porto (DK)	0,00	15,32	15,32	15,32	0,00	200,00	-184,68
631000 DK 213 24 Telekommunikationsdienste (DK)	0,00	3.539,86	3.539,86	3.394,51	145,35	5.500,00	-1.960,14
670300 SN 107 24 Versicherungen (SN)	0,00	16.490,16	16.490,16	16.490,16	0,00	18.400,00	-1.909,84
690000 DK 213 24 Schadensfälle (DK)	0,00	390,47	390,47	390,47	0,00	500,00	-109,53
700000 DK 192 24 Mietzinse (DK)	0,00	1.996.118,94	1.996.118,94	1.142.780,13	853.338,81	1.697.700,00	298.418,94
700010 DK 213 24 Mietzinse (DK)	0,00	3.202,40	3.202,40	3.202,40	0,00	8.000,00	-4.797,60
728000 DK 213 24 Entgelte für sonstige Leistungen (DK)	0,00	13.420,53	13.420,53	13.164,11	256,42	32.500,00	-19.079,47

H Fonds

Post K	Z AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
2/240000	Kindergärten	160.292,80	4.928.014,46	5.088.307,26	4.949.015,62	139.291,64	4.064.400,00	863.614,46
2/240	Kindergärten	160.292,80	4.928.014,46	5.088.307,26	4.949.015,62	139.291,64	4.064.400,00	863.614,46

2/249 Sonstige Einrichtungen u. Maßnahmen 2/249000 Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen

2/249000		Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/249		Sonstige Einrichtungen u. Maßnahmen	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/24		Vorschulische Erziehung	160.292,80	4.928.014,46	5.088.307,26	4.949.015,62	139.291,64	4.064.400,00	863.614,46
2/25		Außerschulische Jugenderziehung							
2/250		Schülerhorte							
2/250000		Schülerhorte							
810000	213 13	Leistungserlöse	65.364,59	233.240,31	298.604,90	251.153,57	47.451,33	200.000,00	33.240,31
813000	213 13	Nebenerlöse	49.577,83	160.370,02	209.947,85	169.951,20	39.996,65	170.000,00	-9.629,98
817000	110 13	Kostenbeitr. f. so. Verwaltungsleist.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.300,00	-1.300,00

		Ordentliche	r Haushalt Aus	gaben				
H Fonds								
Post KZ AOB RO) Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.
729000 DK 213 24	Sonstige Ausgaben (DK)	0,00	19.937,31	19.937,31	18.817,31	1.120,00	27.000,00	-7.062,69
1/240000	Kindergärten	22,00	12.274.359,20	12.274.381,20	11.337.219,03	937.162,17	12.652.200,00	-377.840,80
1/240	Kindergärten	22,00	12.274.359,20	12.274.381,20	11.337.219,03	937.162,17	12.652.200,00	-377.840,80
1/249	Sonstige Einrichtungen u. Maßnahmen							
1/249000	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen							
457000 DK 213 23	Druckwerke (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.000,00	-1.000,00
728000 DK 213 24	Entgelte für sonstige Leistungen (DK)	0,00	44.754,96	44.754,96	42.042,96	2.712,00	50.000,00	-5.245,04
751200 GA 213 26	Transfers an Länder, -fonds ukammern	0,00	208.635,95	208.635,95	208.635,95	0,00	208.700,00	-64,05
755000 DK 192 27	Transfers an Unternehmen (DK)	0,00	240.000,00	240.000,00	240.000,00	0,00	240.000,00	0,00
757400 SO 213 27	Transfers a. priv. Org. o. Erwerbszweck	0,00	60.000,00	60.000,00	60.000,00	0,00	60.000,00	0,00
757510 SU 213 27	Transfers a. priv. Org. o. Erwerbszweck	0,00	2.257.685,00	2.257.685,00	2.257.685,00	0,00	2.630.000,00	-372.315,00
777500 SU 213 44	Kapitaltr.a. priv. Org. o. Erwerbszweck	0,00	79.900,00	79.900,00	79.900,00	0,00	130.000,00	-50.100,00
1/249000	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	0,00	2.890.975,91	2.890.975,91	2.888.263,91	2.712,00	3.319.700,00	-428.724,09
1/249	Sonstige Einrichtungen u. Maßnahmen	0,00	2.890.975,91	2.890.975,91	2.888.263,91	2.712,00	3.319.700,00	-428.724,09
1/24	Vorschulische Erziehung	22,00	15.165.335,11	15.165.357,11	14.225.482,94	939.874,17	15.971.900,00	-806.564,89
1/25	Außerschulische Jugenderziehung							
1/250	Schülerhorte							
1/250000	Schülerhorte							
043000 DK 213 41	Betriebsausstattung (DK)	0,00	436,50	436,50	436,50	0,00	500,00	-63,50
043100 IA 213 41	Betriebsausstattung (IA)	0,00	29.711,68	29.711,68	28.292,84	1.418,84	30.000,00	-288,32
050000 DK 213 40	Sonderanlagen (DK)	0,00	15.213,43	15.213,43	15.213,43	0,00	18.000,00	-2.786,57

Post K	Z AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
824000	213 14 Erträge aus Verpachtung	153,33	970,51	1.123,84	1.123,84	0,00	1.000,00	-29,49
828000	213 18 Rückersätze von Ausgaben	0,00	100,00	100,00	100,00	0,00	100,00	0,00
829000	213 18 Sonstige Einnahmen	0,00	3.266,90	3.266,90	3.266,90	0,00	0,00	3.266,90
861000	213 15 Transfers v. Ländern, -fonds ukammern	0,00	859.922,97	859.922,97	856.329,38	3.593,59	650.000,00	209.922,97

Post KZ AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
400000 DK 213 23 GWG des Anlagevermögens (DK)	0,00	16.750,10	16.750,10	16.750,10	0,00	20.000,00	-3.249,90
400010 DK 213 23 GWG des Anlagevermögens - Dienstkleidung	0,00	101,00	101,00	101,00	0,00	500,00	-399,00
403000 DK 213 23 Handelswaren (DK)	0,00	633,18	633,18	633,18	0,00	1.000,00	-366,82
430000 DK 213 23 Lebensmittel (DK)	0,00	243.415,26	243.415,26	224.342,66	19.072,60	280.000,00	-36.584,74
452000 DK 213 23 Treibstoffe (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00
454000 DK 213 23 Reinigungsmittel (DK)	0,00	10.087,89	10.087,89	9.774,51	313,38	10.000,00	87,89
455000 DK 213 23 Chem. und sonstige artverwandte Mittel (0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00
456000 DK 213 23 Schreib-, Zeichen- u. sonst. Büromittel	0,00	1.089,03	1.089,03	1.089,03	0,00	3.000,00	-1.910,97
457000 DK 213 23 Druckwerke (DK)	0,00	2.212,92	2.212,92	2.212,92	0,00	4.000,00	-1.787,08
458000 DK 213 23 Mittel z. ärztl. Betr. u. Gesundheitsvo.	0,00	958,86	958,86	958,86	0,00	1.000,00	-41,14
459000 DK 213 23 Sonstige Verbrauchsgüter (DK)	0,00	9.245,08	9.245,08	9.197,11	47,97	13.000,00	-3.754,92
510300 SN 110 20 Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	0,00	539.920,19	539.920,19	539.920,19	0,00	781.700,00	-241.779,81
510310 SN 110 20 Geldbezüge-Schema L (SN)	0,00	889.773,43	889.773,43	889.773,43	0,00	953.600,00	-63.826,57
511300 SN 110 20 Geldbezüge-VB-Arbeiter (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3.000,00	-3.000,00
522300 SN 110 20 Geldbezüge-Angestellte nicht ganzjährig	0,00	13.063,20	13.063,20	13.063,20	0,00	16.300,00	-3.236,80
560000 DK 213 20 Reisegebühren (DK)	0,00	346,54	346,54	346,54	0,00	1.000,00	-653,46
563300 SN 110 20 Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	0,00	8.293,60	8.293,60	8.293,60	0,00	9.300,00	-1.006,40
564300 SN 110 20 Vergütungen-Nebentätigkeit (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	400,00	-400,00
565300 SN 110 20 Mehrleistungsvergütungen (SN)	0,00	146.620,55	146.620,55	146.620,55	0,00	38.100,00	108.520,55
565310 SN 110 20 Mehrleistungsverg. Inspektionsgebühren (0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	7.900,00	-7.900,00
566300 SN 110 20 Dienstjubiläen (SN)	0,00	6.776,40	6.776,40	6.776,40	0,00	16.200,00	-9.423,60
580300 SN 110 20 DGB-Ausgleichsfonds (SN)	0,00	54.564,29	54.564,29	54.564,29	0,00	69.100,00	-14.535,71
581300 SN 110 20 DGB-Sozialversicherung (SN)	0,00	347.955,18	347.955,18	347.955,18	0,00	384.800,00	-36.844,82
590300 SN 110 20 Freiwillige Sozialleistungen (SN)	0,00	345,40	345,40	345,40	0,00	1.000,00	-654,60
618000 DK 213 24 Instandhaltung von sonstigen Anlagen (DK	0,00	4.260,40	4.260,40	2.841,68	1.418,72	5.000,00	-739,60

Landeshauptstadt Innsbruck		GKZ 70101
	Rechnungsabschluss 2017	
	Ordentlicher Haushalt Einnahmen	

H Fonds

Post KZ AOB RQ Bezeichnung Anf. Rest Anordn. Soll Gesamtsoll Ist Schl. Rest VA + NVA Mehr / Wen.

2/250000	Schülerhorte	115.095,75	1.257.870,71	1.372.966,46	1.281.924,89	91.041,57	1.022.400,00	235.470,71
2/250	Schülerhorte	115.095,75	1.257.870,71	1.372.966,46	1.281.924,89	91.041,57	1.022.400,00	235.470,71
2/259	Sonstige Einrichtungen u. Maßnahmen							
2/259010	Jugendförderung							
828000	213 18 Rückersätze von Ausgaben	0,00	3.363,25	3.363,25	3.363,25	0,00	0,00	3.363,25

Post KZ AOB RG) Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
619000 DK 175 24	Instandhaltung von Sonderanlagen (DK)	0,00	4.462,95	4.462,95	4.462,95	0,00	8.000,00	-3.537,05
620000 DK 213 24	Transporte (DK)	0,00	374,68	374,68	374,68	0,00	500,00	-125,32
630000 DK 213 24	Porto (DK)	0,00	3,87	3,87	3,87	0,00	100,00	-96,13
631000 DK 213 24	Telekommunikationsdienste (DK)	0,00	1.289,95	1.289,95	1.242,73	47,22	1.500,00	-210,05
670300 SN 107 24	Versicherungen (SN)	0,00	3.084,37	3.084,37	3.084,37	0,00	3.300,00	-215,63
690000 DK 213 24	Schadensfälle (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	500,00	-500,00
700000 DK 192 24	Mietzinse (DK)	0,00	487.326,23	487.326,23	284.705,13	202.621,10	517.200,00	-29.873,77
700010 DK 213 24	Mietzinse (DK)	0,00	270,16	270,16	270,16	0,00	2.000,00	-1.729,84
728000 DK 213 24	Entgelte für sonstige Leistungen (DK)	0,00	1.909,06	1.909,06	1.909,06	0,00	4.000,00	-2.090,94
729000 DK 213 24	Sonstige Ausgaben (DK)	0,00	10.396,67	10.396,67	10.396,67	0,00	14.000,00	-3.603,33
1/250000	Schülerhorte	0,00	2.850.892,05	2.850.892,05	2.625.952,22	224.939,83	3.219.700,00	-368.807,95
1/250	Schülerhorte	0,00	2.850.892,05	2.850.892,05	2.625.952,22	224.939,83	3.219.700,00	-368.807,95
1/259	Sonstige Einrichtungen u. Maßnahmen							
1/259010	Jugendförderung							
400000 DK 213 23	GWG des Anlagevermögens (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00
456000 DK 213 23	Schreib-, Zeichen- u. sonst. Büromittel	0,00	8,95	8,95	8,95	0,00	100,00	-91,05
457000 DK 213 23	Druckwerke (DK)	0,00	91,07	91,07	91,07	0,00	500,00	-408,93
510300 SN 110 20	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	0,00	43.078,22	43.078,22	43.078,22	0,00	52.000,00	-8.921,78
522300 SN 110 20	Geldbezüge-Angestellte nicht ganzjährig	0,00	7.289,90	7.289,90	7.289,90	0,00	0,00	7.289,90
560000 DK 213 20	Reisegebühren (DK)	0,00	167,20	167,20	167,20	0,00	300,00	-132,80
565300 SN 110 20	Mehrleistungsvergütungen (SN)	0,00	4.639,60	4.639,60	4.639,60	0,00	4.000,00	639,60
580300 SN 110 20	DGB-Ausgleichsfonds (SN)	0,00	541,56	541,56	541,56	0,00	800,00	-258,44
581300 SN 110 20	DGB-Sozialversicherung (SN)	0,00	12.826,73	12.826,73	12.826,73	0,00	14.300,00	-1.473,27

H Fonds

Post KZ AOB RQ Bezeichnung Anf. Rest Anordn. Soll Gesamtsoll Ist Schl. Rest VA + NVA Mehr / Wen.

2/259010	Jugendförderung	0,00	3.363,25	3.363,25	3.363,25	0,00	0,00	3.363,25
2/259020	Ferienzug							
817000	213 13 Kostenbeitr. f. so. Verwaltungsleist.	0,00	4.522,03	4.522,03	4.563,70	-41,67	4.000,00	522,03
861000	213 15 Transfers v. Ländern, -fonds ukammern	0,00	3.600,00	3.600,00	3.600,00	0,00	3.600,00	0,00

Post KZ AOB RC	Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.
590300 SN 110 20	Freiwillige Sozialleistungen (SN)	0,00	125,60	125,60	125,60	0,00	0,00	125,60
620000 DK 213 24	Transporte (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00
631000 DK 213 24	Telekommunikationsdienste (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00
670300 SN 107 24	Versicherungen (SN)	0,00	90,87	90,87	90,87	0,00	100,00	-9,13
700000 DK 192 24	Mietzinse (DK)	0,00	30.510,54	30.510,54	30.510,54	0,00	0,00	30.510,54
728000 DK 213 24	Entgelte für sonstige Leistungen (DK)	0,00	5.105,62	5.105,62	5.105,62	0,00	5.000,00	105,62
757400 SO 213 27	Transfers a. priv. Org. o. Erwerbszweck	0,00	10.000,00	10.000,00	10.000,00	0,00	10.000,00	0,00
757500 SU 192 27	Transfers a. priv. Org. o. Erwerbszweck	0,00	1.010.000,00	1.010.000,00	1.010.000,00	0,00	1.010.000,00	0,00
757510 SU 213 27	Transfers a. priv. Org. o. Erwerbszweck	0,00	586.605,50	586.605,50	572.005,50	14.600,00	603.600,00	-16.994,50
1/259010	Jugendförderung	0,00	1.711.081,36	1.711.081,36	1.696.481,36	14.600,00	1.701.000,00	10.081,36
1/259020	Ferienzug							
043000 DK 213 41	Betriebsausstattung (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	500,00	-500,00
043300 SN 118 41	Betriebsausstattung-EDV-Geräte (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	200,00	-200,00
070300 SN 118 42	EDV-Programme (SN)	0,00	1.487,50	1.487,50	0,00	1.487,50	300,00	1.187,50
400000 DK 213 23	GWG des Anlagevermögens (DK)	0,00	5,80	5,80	5,80	0,00	1.000,00	-994,20
403000 DK 213 23	Handelswaren (DK)	0,00	25.352,38	25.352,38	25.352,38	0,00	30.000,00	-4.647,62
430000 DK 213 23	Lebensmittel (DK)	0,00	261,81	261,81	261,81	0,00	500,00	-238,19
456000 DK 213 23	Schreib-, Zeichen- u. sonst. Büromittel	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.000,00	-1.000,00
457000 DK 213 23	Druckwerke (DK)	0,00	650,37	650,37	650,37	0,00	300,00	350,37
459000 DK 213 23	Sonstige Verbrauchsgüter (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.000,00	-2.000,00
510300 SN 110 20	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	0,00	30.236,40	30.236,40	30.236,40	0,00	20.500,00	9.736,40
522300 SN 110 20	Geldbezüge-Angestellte nicht ganzjährig	0,00	9.454,70	9.454,70	9.454,70	0,00	14.600,00	-5.145,30
560000 DK 213 20	Reisegebühren (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	500,00	-500,00

H Fonds

Landeshauptstadt Innsbruck

Post KZ AOB RQ Bezeichnung Anf. Rest Anordn. Soll Gesamtsoll Ist Schl. Rest VA + NVA Mehr / Wen.

2/259020	Ferienzug	0,00	8.122,03	8.122,03	8.163,70	-41,67	7.600,00	522,03
2/259	Sonstige Einrichtungen u. Maßnahmen	0,00	11.485,28	11.485,28	11.526,95	-41,67	7.600,00	3.885,28
2/25	Außerschulische Jugenderziehung	115.095,75	1.269.355,99	1.384.451,74	1.293.451,84	90.999,90	1.030.000,00	239.355,99
2/26	Sport u. außerschulische Leibeserziehung							
2/262	Sportplätze							
2/262000	Sportplätze							
817000 2	18 13 Kostenbeitr. f. so. Verwaltungsleist.	0,00	95.698,49	95.698,49	95.698,49	0,00	70.000,00	25.698,49
824000 19	92 14 Erträge aus Verpachtung	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	38.000,00	-38.000,00
824200 2	18 14 Erträge aus Verpachtung	0,00	1.155,83	1.155,83	1.102,50	53,33	1.400,00	-244,17
871000 18	82 33 Kapitaltr. v. Ländern, -fonds ukamme.	0,00	10.720,00	10.720,00	10.720,00	0,00	0,00	10.720,00

Anf. Rest

Rechnungsabschluss 2017 Ordentlicher Haushalt Ausgaben

Anordn. Soll

Gesamtsoll

Schl. Rest

Ist

VA + NVA

Mehr / Wen.

H Fonds

Post KZ AOB RQ Bezeichnung

565300 SN 110 20	Mehrleistungsvergütungen (SN)	0,00	2.082,81	2.082,81	2.082,81	0,00	800,00	1.282,81
580300 SN 110 20	DGB-Ausgleichsfonds (SN)	0,00	1.277,69	1.277,69	1.277,69	0,00	1.200,00	77,69
581300 SN 110 20	DGB-Sozialversicherung (SN)	0,00	7.939,52	7.939,52	7.939,52	0,00	7.800,00	139,52
590300 SN 110 20	Freiwillige Sozialleistungen (SN)	0,00	100,80	100,80	100,80	0,00	0,00	100,80
618300 SN 118 24	Instandhaltung von sonstigen Anlagen-EDV	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00
620000 DK 213 24	Transporte (DK)	0,00	17.844,76	17.844,76	17.828,40	16,36	20.000,00	-2.155,24
631000 DK 213 24	Telekommunikationsdienste (DK)	0,00	37,12	37,12	37,12	0,00	1.000,00	-962,88
670300 SN 107 24	Versicherungen (SN)	0,00	625,16	625,16	625,16	0,00	600,00	25,16
700000 DK 213 24	Mietzinse (DK)	0,00	360,00	360,00	360,00	0,00	0,00	360,00
700300 SN 118 24	Mietzinse-Nutzung EDV Leitungsinfrastr.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	200,00	-200,00
728000 DK 213 24	Entgelte für sonstige Leistungen (DK)	0,00	68.174,95	68.174,95	68.174,95	0,00	60.000,00	8.174,95
728300 SN 118 24	Entgelte für Nutzung ext.Datenbanken (SN	0,00	3.952,50	3.952,50	3.952,50	0,00	300,00	3.652,50
728310 SN 118 24	Entgelte für sonstige Leistungen-EDV (SN	3,33	9.249,04	9.252,37	9.252,37	0,00	4.200,00	5.049,04
1/259020	Ferienzug	3,33	179.093,31	179.096,64	177.592,78	1.503,86	167.600,00	11.493,31
1/259	Sonstige Einrichtungen u. Maßnahmen	3,33	1.890.174,67	1.890.178,00	1.874.074,14	16.103,86	1.868.600,00	21.574,67
1/25	Außerschulische Jugenderziehung	3,33	4.741.066,72	4.741.070,05	4.500.026,36	241.043,69	5.088.300,00	-347.233,28
1/26	Sport u. außerschulische Leibeserziehung							
1/262	Sportplätze							
1/262000	Sportplätze							
006000 DK 218 40	Sonstige Grundstückseinrichtungen (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.000,00	-2.000,00
020000 DK 218 41	Maschinen und maschinelle Anlagen (DK)	0,00	6.316,59	6.316,59	6.316,59	0,00	5.000,00	1.316,59
030000 DK 218 41	Werkzeuge u. so. Erzeugungshilfsmittel (0,00	1.709,34	1.709,34	1.709,34	0,00	5.000,00	-3.290,66
042000 DK 218 41	Amtsausstattung (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	10.000,00	-10.000,00

Landeshauptstadt Innsbruck Rechnungsabschluss 2017 Ordentlicher Haushalt Einnahmen							GKZ 70101	
H Fonds Post I	KZ AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.

Post KZ AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
050000 DK 218 40 Sonderanlagen (DK)	0,00	7.932,98	7.932,98	7.932,98	0,00	20.000,00	-12.067,02
400000 DK 218 23 GWG des Anlagevermögens (DK)	0,00	7.966,28	7.966,28	5.949,85	2.016,43	16.000,00	-8.033,72
400010 DK 218 23 GWG des Anlagevermögens - Dienstkleidung	0,00	4.023,41	4.023,41	4.002,53	20,88	5.000,00	-976,59
452000 DK 218 23 Treibstoffe (DK)	0,00	7.282,20	7.282,20	7.282,20	0,00	12.000,00	-4.717,80
453000 DK 218 23 Schmier- und Schleifmittel (DK)	0,00	675,76	675,76	675,76	0,00	1.400,00	-724,24
454000 DK 218 23 Reinigungsmittel (DK)	0,00	4.983,01	4.983,01	4.800,14	182,87	3.600,00	1.383,01
455000 DK 218 23 Chem. und sonstige artverwandte Mittel (0,00	22.531,41	22.531,41	21.202,33	1.329,08	28.000,00	-5.468,59
456000 DK 218 23 Schreib-, Zeichen- u. sonst. Büromittel	0,00	27,04	27,04	27,04	0,00	700,00	-672,96
458000 DK 218 23 Mittel z. ärztl. Betr. u. Gesundheitsvo.	0,00	845,05	845,05	845,05	0,00	1.200,00	-354,95
459000 DK 218 23 Sonstige Verbrauchsgüter (DK)	0,00	18.276,62	18.276,62	16.045,30	2.231,32	17.000,00	1.276,62
501300 SN 110 20 Geldbezüge-Beamte-handwerkl. Verwendung	0,00	43.836,80	43.836,80	43.836,80	0,00	40.600,00	3.236,80
511300 SN 110 20 Geldbezüge-VB-Arbeiter (SN)	0,00	507.669,14	507.669,14	507.669,14	0,00	449.600,00	58.069,14
522300 SN 110 20 Geldbezüge-Angestellte nicht ganzjährig	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	5.300,00	-5.300,00
523320 SN 110 20 Geldbez. Arb.n. ganzj. Gelegenh. Asyl. (0,00	4.704,00	4.704,00	4.416,00	288,00	0,00	4.704,00
560000 DK 218 20 Reisegebühren (DK)	0,00	7.374,72	7.374,72	7.374,72	0,00	7.000,00	374,72
563300 SN 110 20 Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	0,00	3.550,04	3.550,04	3.550,04	0,00	3.900,00	-349,96
565300 SN 110 20 Mehrleistungsvergütungen (SN)	0,00	98.945,34	98.945,34	98.945,34	0,00	76.500,00	22.445,34
566300 SN 110 20 Dienstjubiläen (SN)	0,00	9.766,80	9.766,80	9.766,80	0,00	13.700,00	-3.933,20
569300 SN 110 20 Sonstige Nebengebühren (SN)	0,00	10.271,98	10.271,98	10.271,98	0,00	0,00	10.271,98
580300 SN 110 20 DGB-Ausgleichsfonds (SN)	0,00	23.019,82	23.019,82	23.019,82	0,00	25.700,00	-2.680,18
581300 SN 110 20 DGB-Sozialversicherung (SN)	0,00	132.558,33	132.558,33	132.558,33	0,00	133.100,00	-541,67
590300 SN 110 20 Freiwillige Sozialleistungen (SN)	0,00	2.009,00	2.009,00	2.009,00	0,00	1.000,00	1.009,00
602000 DK 218 24 Wasser (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	500,00	-500,00
614000 DK 218 24 Instandhaltung von Gebäuden (DK)	0,00	969,72	969,72	831,40	138,32	9.000,00	-8.030,28
616000 DK 218 24 Instand. v. Maschinen u. maschin. Anlag.	0,00	12.960,91	12.960,91	12.827,05	133,86	19.000,00	-6.039,09

H Fonds

Post KZ AOB RQ Bezeichnung ____ Anf. Rest Anordn. Soll Gesamtsoll Ist Schl. Rest VA + NVA Mehr / Wen.

2/262000	Sportplätze	0,00	107.574,32	107.574,32	107.520,99	53,33	109.400,00	-1.825,68
2/262	Sportplätze	0,00	107.574,32	107.574,32	107.520,99	53,33	109.400,00	-1.825,68
2/263	Turn- und Sporthallen							
2/263000	Turn- und Sporthallen							
810000	192 13 Leistungserlöse	0,00	49.856,00	49.856,00	49.856,00	0,00	37.500,00	12.356,00
824000	192 14 Erträge aus Verpachtung	0,00	62.705,18	62.705,18	0,00	62.705,18	84.000,00	-21.294,82

Post KZ AOB RC) Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
617000 DK 218 24	Instandhaltung von Fahrzeugen (DK)	277,20	13.980,69	14.257,89	14.257,89	0,00	18.000,00	-4.019,31
618000 DK 218 24	Instandhaltung von sonstigen Anlagen (DK	0,00	791,31	791,31	791,31	0,00	7.400,00	-6.608,69
619000 DK 218 24	Instandhaltung von Sonderanlagen (DK)	0,00	95.505,08	95.505,08	82.575,08	12.930,00	60.000,00	35.505,08
620000 DK 218 24	Transporte (DK)	0,00	2.833,78	2.833,78	1.993,78	840,00	5.000,00	-2.166,22
631000 DK 218 24	Telekommunikationsdienste (DK)	0,00	1.839,97	1.839,97	1.713,90	126,07	2.200,00	-360,03
670300 SN 107 24	Versicherungen (SN)	0,00	6.610,28	6.610,28	6.610,28	0,00	6.000,00	610,28
700000 DK 192 24	Mietzinse (DK)	0,00	741.517,04	741.517,04	350.511,22	391.005,82	535.000,00	206.517,04
700010 DK 218 24	Mietzinse (DK)	0,00	2.103,20	2.103,20	2.103,20	0,00	5.000,00	-2.896,80
710000 DK 188 24	Öffentliche Abgaben (DK)	0,00	934,06	934,06	934,06	0,00	2.000,00	-1.065,94
710010 DK 218 24	Öffentliche Abgaben (DK)	0,00	4.116,00	4.116,00	4.116,00	0,00	1.000,00	3.116,00
711000 DK 218 24	Öffentliche Abgaben - Gebühren gem. FAG	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	400,00	-400,00
720000 DK 218 24	Kostenbeiträge für Leistungen (DK)	0,00	78.163,65	78.163,65	0,00	78.163,65	78.000,00	163,65
728000 DK 218 24	Entgelte für sonstige Leistungen (DK)	0,00	8.464,44	8.464,44	6.986,59	1.477,85	10.000,00	-1.535,56
729000 DK 218 24	Sonstige Ausgaben (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	300,00	-300,00
777200 GA 218 44	Kapitaltr.a. priv. Org. o. Erwerbszweck	0,00	50.000,00	50.000,00	50.000,00	0,00	50.000,00	0,00
1/262000	Sportplätze	277,20	1.947.065,79	1.947.342,99	1.456.458,84	490.884,15	1.692.100,00	254.965,79
1/262	Sportplätze	277,20	1.947.065,79	1.947.342,99	1.456.458,84	490.884,15	1.692.100,00	254.965,79
1/263	Turn- und Sporthallen							
1/263000	Turn- und Sporthallen							
042000 DK 218 41	Amtsausstattung (DK)	1.179,00	15.000,18	16.179,18	13.546,33	2.632,85	20.000,00	-4.999,82
042100 IA 218 41	Amtsausstattung (IA)	0,00	18.284,60	18.284,60	7.905,80	10.378,80	40.000,00	-21.715,40
400000 DK 218 23	GWG des Anlagevermögens (DK)	1.240,40	2.553,63	3.794,03	3.743,91	50,12	4.900,00	-2.346,37
454000 DK 218 23	Reinigungsmittel (DK)	0,00	2.404,25	2.404,25	1.807,31	596,94	2.000,00	404,25

Doct K7 AOD DO Doctobroom	Auf Doot Anomin Coll Consultable	1-4	Calal Dast	1/A . NI1/A	NA - I / \A/
Post KZ AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest Anordn. Soll Gesamtsoll	IST	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.

2/263000		Turn- und Sporthallen	0,00	112.561,18	112.561,18	49.856,00	62.705,18	121.500,00	-8.938,82
2/263100		Kegelbahnen							
2/263100		Kegelbahnen	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/263		Turn- und Sporthallen	0,00	112.561,18	112.561,18	49.856,00	62.705,18	121.500,00	-8.938,82
2/266		Wintersportanlagen							
2/266000		Wintersportanlagen							
817500	218 13	Kostenbeiträge (haushaltsinterne Kostene	0,00	3.129,97	3.129,97	3.129,97	0,00	6.000,00	-2.870,03
824000	218 14	Erträge aus Verpachtung	948,25	51.026,23	51.974,48	53.579,11	-1.604,63	30.000,00	21.026,23

н	F	OI	٦d	S
---	---	----	----	---

Post KZ AOB RQ	Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.
456000 DK 218 23	Schreib-, Zeichen- u. sonst. Büromittel	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00
458000 DK 218 23	Mittel z. ärztl. Betr. u. Gesundheitsvo.	0,00	786,72	786,72	786,72	0,00	500,00	286,72
459000 DK 218 23	Sonstige Verbrauchsgüter (DK)	0,00	579,55	579,55	579,55	0,00	500,00	79,55
560000 DK 218 20	Reisegebühren (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00
614000 DK 218 24	Instandhaltung von Gebäuden (DK)	0,00	2.203,07	2.203,07	1.506,55	696,52	6.000,00	-3.796,93
618000 DK 218 24	Instandhaltung von sonstigen Anlagen (DK	0,00	17.890,07	17.890,07	17.169,15	720,92	28.000,00	-10.109,93
631000 DK 218 24	Telekommunikationsdienste (DK)	0,00	755,10	755,10	709,08	46,02	1.000,00	-244,90
700000 DK 192 24	Mietzinse (DK)	0,00	827.924,96	827.924,96	601.422,06	226.502,90	958.800,00	-130.875,04
700010 DK 218 24	Mietzinse (DK)	0,00	7.152,93	7.152,93	6.907,54	245,39	0,00	7.152,93
728000 DK 192 24	Entgelte für sonstige Leistungen (DK)	0,00	181.567,07	181.567,07	181.567,07	0,00	160.000,00	21.567,07
728010 DK 218 24	Entgelte für sonstige Leistungen (DK)	0,00	507,29	507,29	397,87	109,42	4.000,00	-3.492,71
1/263000	Turn- und Sporthallen	2.419,40	1.077.609,42	1.080.028,82	838.048,94	241.979,88	1.225.900,00	-148.290,58
4/262400	Varalhahnan							
1/263100	Kegelbahnen	0.00	504.44	FC4.44	FC4 44	0.00	500.00	04.44
	Versicherungen (SN)	0,00	564,41	564,41	564,41	0,00	500,00	64,41
700000 DK 192 24	Mietzinse (DK)	0,00	97.047,70	97.047,70	54.075,72	42.971,98	64.300,00	32.747,70
1/263100	Kegelbahnen	0,00	97.612,11	97.612,11	54.640,13	42.971,98	64.800,00	32.812,11
1/263	Turn- und Sporthallen	2.419,40	1.175.221,53	1.177.640,93	892.689,07	284.951,86	1.290.700,00	-115.478,47
1/266	Wintersportanlagen							
1/266000	Wintersportanlagen							
030000 DK 218 41	Werkzeuge u. so. Erzeugungshilfsmittel (0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	900,00	-900,00
043000 DK 218 41	Betriebsausstattung (DK)	0,00	28.604,24	28.604,24	20.083,83	8.520,41	4.000,00	24.604,24

Post KZ AOB RQ Bezeichnung Anf. Rest Anordn. Soll Gesamtsoll lst Schl. Rest VA + NVA Mehr / Wen.

2/266000	Wintersportanlagen	948,25	54.156,20	55.104,45	56.709,08	-1.604,63	36.000,00	18.156,20
2/266	Wintersportanlagen	948,25	54.156,20	55.104,45	56.709,08	-1.604,63	36.000,00	18.156,20

Post KZ AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
400000 DK 218 23 GWG des Anlagevermög	gens (DK) 0,00	5.821,43	5.821,43	4.126,91	1.694,52	5.000,00	821,43
400010 DK 218 23 GWG des Anlagevermög	gens - Dienstkleidung 0,00	4.658,12	4.658,12	4.658,12	0,00	7.000,00	-2.341,88
452000 DK 218 23 Treibstoffe (DK)	0,00	2.252,08	2.252,08	2.252,08	0,00	4.000,00	-1.747,92
453000 DK 218 23 Schmier- und Schleifmitt	tel (DK) 0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	400,00	-400,00
454000 DK 218 23 Reinigungsmittel (DK)	0,00	180,17	180,17	27,05	153,12	1.400,00	-1.219,83
455000 DK 218 23 Chem. und sonstige artv	rerwandte Mittel (0,00	379,05	379,05	334,95	44,10	4.000,00	-3.620,95
457000 DK 218 23 Druckwerke (DK)	2.166,00	2.160,96	4.326,96	2.166,00	2.160,96	100,00	2.060,96
458000 DK 218 23 Mittel z. ärztl. Betr. u. Ge	esundheitsvo. 0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	300,00	-300,00
459000 DK 218 23 Sonstige Verbrauchsgüte	er (DK) 0,00	4.165,45	4.165,45	4.155,31	10,14	1.000,00	3.165,45
600000 DK 218 24 Strom (DK)	0,00	16.628,62	16.628,62	11.207,33	5.421,29	17.000,00	-371,38
602000 DK 218 24 Wasser (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	300,00	-300,00
616000 DK 218 24 Instand. v. Maschinen u.	maschin. Anlag. 0,00	449,72	449,72	449,72	0,00	2.000,00	-1.550,28
617000 DK 218 24 Instandhaltung von Fahr	zeugen (DK) 0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	5.000,00	-5.000,00
618000 DK 218 24 Instandhaltung von sons	tigen Anlagen (DK 0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.000,00	-1.000,00
619000 DK 218 24 Instandhaltung von Sono	deranlagen (DK) 0,00	9.614,37	9.614,37	8.754,47	859,90	19.000,00	-9.385,63
620000 DK 218 24 Transporte (DK)	0,00	7.320,36	7.320,36	5.654,86	1.665,50	10.000,00	-2.679,64
631000 DK 218 24 Telekommunikationsdier	nste (DK) 0,00	446,05	446,05	405,89	40,16	600,00	-153,95
700000 DK 218 24 Mietzinse (DK)	1.035,30	54.551,84	55.587,14	32.129,44	23.457,70	41.900,00	12.651,84
710000 DK 218 24 Öffentliche Abgaben (DK	0,00	20,80	20,80	11,20	9,60	100,00	-79,20
728000 DK 218 24 Entgelte für sonstige Leis	stungen (DK) 14.438,50	32.006,03	46.444,53	28.362,39	18.082,14	17.000,00	15.006,03
729000 DK 218 24 Sonstige Ausgaben (DK)	0,00	1.344,19	1.344,19	704,19	640,00	2.000,00	-655,81
1/266000 Wintersportanlagen	17.639,80	170.603,48	188.243,28	125.483,74	62.759,54	144.000,00	26.603,48
1/266 Wintersportanlagen	17.639,80	170.603,48	188.243,28	125.483,74	62.759,54	144.000,00	26.603,48

Rechnungsabschluss 2017

Ordentlicher Haushalt Einnahmen

Post KZ AOB RO	Q Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
2/269	Sonstige Einrichtungen u. Maßnahmen							
2/269000	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen							

2/269000	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/269	Sonstige Einrichtungen u. Maßnahmen	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/26	Sport u. außerschulische Leibeserziehung	948,25	274.291,70	275.239,95	214.086,07	61.153,88	266.900,00	7.391,70
2/27	Erwachsenenbildung							
2/273	Volksbücherein							
2/273010	Stadtbibliothek							
810000 204	13 Leistungserlöse	0,00	45.394,09	45.394,09	43.923,02	1.471,07	40.000,00	5.394,09
829000 204	18 Sonstige Einnahmen	0,00	22.300,00	22.300,00	22.300,00	0,00	10.000,00	12.300,00
861000 204	15 Transfers v. Ländern, -fonds ukammern	0,00	9.000,00	9.000,00	9.000,00	0,00	9.000,00	0,00

H Fonds Post KZ AOB RG	Q Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.
1/269	Sonstige Einrichtungen u. Maßnahmen							
1/269000	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen							
403000 DK 100 23	Handelswaren (DK)	0,00	550,00	550,00	550,00	0,00	700,00	-150,00
403500 SU 218 23	Handelswaren (SU)	0,00	7.030,10	7.030,10	7.030,10	0,00	10.000,00	-2.969,90
723500 SU 218 24	Amtspauschalien u. Repräsentationsausg.	0,00	20.122,88	20.122,88	20.122,88	0,00	15.000,00	5.122,88
728200 GA 218 24	Entgelte für sonstige Leistungen (GA)	0,00	85.000,00	85.000,00	85.000,00	0,00	88.000,00	-3.000,00
751200 GA 192 26	Transfers an Länder, -fonds ukammern	0,00	635.286,12	635.286,12	635.286,12	0,00	635.300,00	-13,88
757200 GA 218 27	Transfers a. priv. Organ. o. Erwerbszw.	0,00	166.484,61	166.484,61	102.341,42	64.143,19	200.000,00	-33.515,39
757400 SO 218 27	Transfers a. priv. Org. o. Erwerbszweck	0,00	1.892.318,60	1.892.318,60	1.840.057,00	52.261,60	1.933.857,00	-41.538,40
757500 SU 218 27	Transfers a. priv. Org. o. Erwerbszweck	0,00	1.542.677,37	1.542.677,37	1.521.104,27	21.573,10	1.545.500,00	-2.822,63
770200 GA 218 43	Kapitaltr. an Bund, -fonds und -kammern	0,00	65.492,20	65.492,20	65.492,20	0,00	127.000,00	-61.507,80
1/269000	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	0,00	4.414.961,88	4.414.961,88	4.276.983,99	137.977,89	4.555.357,00	-140.395,12
1/269	Sonstige Einrichtungen u. Maßnahmen	0,00	4.414.961,88	4.414.961,88	4.276.983,99	137.977,89	4.555.357,00	-140.395,12
1/26	Sport u. außerschulische Leibeserziehung	20.336,40	7.707.852,68	7.728.189,08	6.751.615,64	976.573,44	7.682.157,00	25.695,68
1/27	Erwachsenenbildung							
1/273	Volksbücherein							
1/273010	Stadtbibliothek							
043000 DK 204 41	Betriebsausstattung (DK)	0,00	84.896,64	84.896,64	56.984,71	27.911,93	90.000,00	-5.103,36
043100 IA 118 41	Betriebsausstattung (IA)	0,00	19.559,68	19.559,68	19.559,68	0,00	45.000,00	-25.440,32
043110 IA 204 41	Betriebsausstattung (IA)	0,00	109.832,73	109.832,73	108.314,62	1.518,11	110.000,00	-167,27
043300 SN 118 41	Betriebsausstattung-EDV-Geräte (SN)	0,00	1.207,00	1.207,00	1.207,00	0,00	2.100,00	-893,00
070100 IA 118 42	EDV - Programme (IA)	0,00	23.248,02	23.248,02	23.248,02	0,00	31.000,00	-7.751,98
070300 SN 118 42	EDV-Programme (SN)	0,00	1.183,45	1.183,45	0,00	1.183,45	2.400,00	-1.216,55

Landeshauptstadt Innsbruck	Rechnungsabschluss 2017 Ordentlicher Haushalt Einnahmen				GKZ 70101
H Fonds Post KZ AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest Anordn. Soll Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.

Post KZ AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
400000 DK 204 23 GWG des Anlagevermögens (DK)	0,00	336,43	336,43	336,43	0,00	2.000,00	-1.663,57
403000 DK 204 23 Handelswaren (DK)	0,00	38.382,92	38.382,92	38.382,92	0,00	55.400,00	-17.017,08
454000 DK 204 23 Reinigungsmittel (DK)	0,00	6,54	6,54	6,54	0,00	100,00	-93,46
456000 DK 204 23 Schreib-, Zeichen- u. sonst. Büromittel	0,00	629,31	629,31	629,31	0,00	1.500,00	-870,69
457000 DK 204 23 Druckwerke (DK)	0,00	2.751,29	2.751,29	2.514,99	236,30	3.000,00	-248,71
458000 DK 204 23 Mittel z. ärztl. Betr. u. Gesundheitsvo.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00
459000 DK 204 23 Sonstige Verbrauchsgüter (DK)	0,00	40,00	40,00	40,00	0,00	100,00	-60,00
510300 SN 110 20 Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	0,00	527.321,44	527.321,44	527.321,44	0,00	677.200,00	-149.878,56
522300 SN 110 20 Geldbezüge-Angestellte nicht ganzjährig	0,00	974,30	974,30	974,30	0,00	4.000,00	-3.025,70
560000 DK 204 20 Reisegebühren (DK)	0,00	1.002,47	1.002,47	1.002,47	0,00	2.000,00	-997,53
563300 SN 110 20 Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	0,00	1.316,87	1.316,87	1.316,87	0,00	1.700,00	-383,13
565300 SN 110 20 Mehrleistungsvergütungen (SN)	0,00	20.142,06	20.142,06	20.142,06	0,00	3.000,00	17.142,06
580300 SN 110 20 DGB-Ausgleichsfonds (SN)	0,00	14.369,23	14.369,23	14.369,23	0,00	30.500,00	-16.130,77
581300 SN 110 20 DGB-Sozialversicherung (SN)	0,00	92.939,87	92.939,87	92.939,87	0,00	203.200,00	-110.260,13
590300 SN 110 20 Freiwillige Sozialleistungen (SN)	0,00	2.382,70	2.382,70	2.382,70	0,00	5.000,00	-2.617,30
618000 DK 204 24 Instandhaltung von sonstigen Anlagen (DK	0,00	81,36	81,36	81,36	0,00	300,00	-218,64
618300 SN 118 24 Instandhaltung von sonstigen Anlagen-EDV	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.000,00	-1.000,00
620000 DK 204 24 Transporte (DK)	0,00	555,88	555,88	397,15	158,73	1.000,00	-444,12
630000 DK 204 24 Porto (DK)	0,00	8,56	8,56	8,56	0,00	100,00	-91,44
631000 DK 204 24 Telekommunikationsdienste (DK)	0,00	632,15	632,15	610,01	22,14	1.000,00	-367,85
670300 SN 107 24 Versicherungen (SN)	0,00	1.118,17	1.118,17	1.118,17	0,00	1.000,00	118,17
700000 DK 192 24 Mietzinse (DK)	0,00	73.339,42	73.339,42	40.347,49	32.991,93	48.100,00	25.239,42
700010 DK 204 24 Mietzinse (DK)	0,00	522,59	522,59	482,59	40,00	0,00	522,59
700300 SN 118 24 Mietzinse-Nutzung EDV Leitungsinfrastr.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.900,00	-1.900,00
710000 DK 188 24 Öffentliche Abgaben (DK)	0,00	74,44	74,44	74,44	0,00	100,00	-25,56

Landeshauptstadt Innsbruck GKZ 70101

Rechnungsabschluss 2017 Ordentlicher Haushalt Einnahmen

H Fonds

2/28

2/289

2/289000

Forschung und Wissenschaft

Sonstige Einrichtungen u. Maßnahmen

Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen

Post KZ AOB RQ Bezeichnung Anf. Rest Anordn. Soll Gesamtsoll	IST	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
--------------------------------------------------------------	-----	------------	----------	-------------

2/273010	Stadtbibliothek	0,00	76.694,09	76.694,09	75.223,02	1.471,07	59.000,00	17.694,09
2/273	Volksbücherein	0,00	76.694,09	76.694,09	75.223,02	1.471,07	59.000,00	17.694,09
2/279	Sonstige Einrichtungen u. Maßnahmen							
2/279000	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen							
2/279000	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/279	Sonstige Einrichtungen u. Maßnahmen	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/27	Erwachsenenbildung	0,00	76.694,09	76.694,09	75.223,02	1.471,07	59.000,00	17.694,09

Post KZ AOB RQ	Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
723000 DK 204 24	Amtspauschalien u. Repräsentationsausg.	0,00	1.655,16	1.655,16	1.275,16	380,00	2.000,00	-344,84
725000 DK 204 24	Bibliothekserfordernisse (DK)	0,00	4.037,01	4.037,01	4.037,01	0,00	6.000,00	-1.962,99
726000 DK 204 24	Mitgliedsbeiträge an Institutionen (DK)	0,00	28,00	28,00	28,00	0,00	0,00	28,00
728000 DK 204 24	Entgelte für sonstige Leistungen (DK)	0,00	33.788,29	33.788,29	33.043,48	744,81	40.000,00	-6.211,71
728100 IA 204 24	Entgelte für sonstige Leistungen (IA)	0,00	32.696,21	32.696,21	32.696,21	0,00	33.000,00	-303,79
728300 SN 118 24	Entgelte für Nutzung ext.Datenbanken (SN	0,00	226,00	226,00	226,00	0,00	10.300,00	-10.074,00
728310 SN 118 24	Entgelte für sonstige Leistungen-EDV (SN	29,17	17.462,09	17.491,26	17.491,26	0,00	24.000,00	-6.537,91
729000 DK 204 24	Sonstige Ausgaben (DK)	0,00	20,36	20,36	20,36	0,00	0,00	20,36
1/273010	Stadtbibliothek	29,17	1.108.768,64	1.108.797,81	1.043.610,41	65.187,40	1.439.100,00	-330.331,36
1/273	Volksbücherein	29,17	1.108.768,64	1.108.797,81	1.043.610,41	65.187,40	1.439.100,00	-330.331,36
1/279	Sonstige Einrichtungen u. Maßnahmen							
1/279000	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen							
757500 SU 204 27	Transfers a. priv. Org. o. Erwerbszweck	0,00	91.300,00	91.300,00	91.300,00	0,00	93.600,00	-2.300,00
1/279000	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	0,00	91.300,00	91.300,00	91.300,00	0,00	93.600,00	-2.300,00
1/279	Sonstige Einrichtungen u. Maßnahmen	0,00	91.300,00	91.300,00	91.300,00	0,00	93.600,00	-2.300,00
1/27	Erwachsenenbildung	29,17	1.200.068,64	1.200.097,81	1.134.910,41	65.187,40	1.532.700,00	-332.631,36
1/28	Forschung und Wissenschaft							
1/289	Sonstige Einrichtungen u. Maßnahmen							
1/289000	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen							
457000 DK 204 23	Druckwerke (DK)	0,00	169,20	169,20	169,20	0,00	0,00	169,20
728000 DK 204 24	Entgelte für sonstige Leistungen (DK)	0,00	2.458,45	2.458,45	2.458,45	0,00	1.500,00	958,45

H Fonds

Post KZ AOB RQ Bezeichnung Anf. Rest Anordn. Soll Gesamtsoll Ist Schl. Rest VA + NVA Mehr / Wen.

2/289000	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/289	Sonstige Einrichtungen u. Maßnahmen	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/28	Forschung und Wissenschaft	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/2	Unterricht Frziehung Sport Wissenschaft	704 146 80	9 050 940 08	9 755 086 88	8 989 652 93	765 433 95	7 477 200 00	1.573.740.08

Post KZ AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
757200 GA 192 27 Transfers a. priv. Organ. o. Erwerbszw.	0,00	52.659,10	52.659,10	52.659,10	0,00	52.700,00	-40,90
757400 SO 210 27 Transfers a. priv. Org. o. Erwerbszweck	0,00	65.000,00	65.000,00	65.000,00	0,00	160.000,00	-95.000,00
757500 SU 210 27 Transfers a. priv. Org. o. Erwerbszweck	0,00	490.400,00	490.400,00	490.400,00	0,00	507.600,00	-17.200,00
757510 SU 213 27 Transfers a. priv. Org. o. Erwerbszweck	0,00	10.000,00	10.000,00	10.000,00	0,00	10.000,00	0,00
768200 GA 204 27 Sonstige Transfers an private Haushalte	0,00	80.000,00	80.000,00	80.000,00	0,00	80.000,00	0,00
777400 SO 210 44 Kapitaltr.a. priv. Org. o. Erwerbszweck	0,00	185.000,00	185.000,00	185.000,00	0,00	185.000,00	0,00
1/289000 Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	0,00	885.686,75	885.686,75	885.686,75	0,00	996.800,00	-111.113,25
1/289 Sonstige Einrichtungen u. Maßnahmen	0,00	885.686,75	885.686,75	885.686,75	0,00	996.800,00	-111.113,25
1/28 Forschung und Wissenschaft	0,00	885.686,75	885.686,75	885.686,75	0,00	996.800,00	-111.113,25
1/2 Unterricht, Erziehung, Sport, Wissenschaft	529.944,33	45.573.896,75	46.103.841,08	41.475.720,18	4.628.120,90	47.252.257,00	-1.678.360,25

Rechnungsabschluss 2017

Ordentlicher Haushalt Einnahmen

H Fonds

Post KZ AOB RQ Bezeichnung Anf. Rest Anordn. Soll Gesamtsoll Ist Schl. Rest VA + NVA Mehr / Wen.

2/3 Kunst, Kultur und Kultus

2/30 Gesonderte Verwaltung

2/300 Kulturamt

2/300010 Kultur

H Fonds								
Post KZ AOB RQ E	Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.
1/3 K	Kunst, Kultur und Kultus							
1/30	Gesonderte Verwaltung							
1/300 K	Kulturamt							
1/300010 K	Kultur							
042000 DK 204 41 A	Amtsausstattung (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.000,00	-1.000,00
042300 SN 118 41 A	Amtsausstattung-EDV-Geräte (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	900,00	-900,00
070300 SN 118 42 E	EDV-Programme (SN)	0,00	786,30	786,30	376,06	410,24	300,00	486,30
400000 DK 204 23 G	GWG des Anlagevermögens (DK)	0,00	426,06	426,06	325,69	100,37	500,00	-73,94
456000 DK 204 23 S	Schreib-, Zeichen- u. sonst. Büromittel	0,00	2.532,07	2.532,07	2.532,07	0,00	1.500,00	1.032,07
457000 DK 204 23 E	Druckwerke (DK)	0,00	699,07	699,07	660,07	39,00	4.000,00	-3.300,93
459000 DK 204 23 S	Sonstige Verbrauchsgüter (DK)	0,00	80,77	80,77	80,77	0,00	100,00	-19,23
510300 SN 110 20 G	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	0,00	193.793,28	193.793,28	193.793,28	0,00	229.300,00	-35.506,72
522300 SN 110 20 G	Geldbezüge-Angestellte nicht ganzjährig	0,00	589,70	589,70	589,70	0,00	7.100,00	-6.510,30
560000 DK 204 20 F	Reisegebühren (DK)	0,00	2.724,25	2.724,25	2.724,25	0,00	3.000,00	-275,75
563300 SN 110 20 S	Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	0,00	516,01	516,01	516,01	0,00	300,00	216,01
565300 SN 110 20 N	Mehrleistungsvergütungen (SN)	0,00	48.577,97	48.577,97	48.577,97	0,00	45.200,00	3.377,97
580300 SN 110 20 E	OGB-Ausgleichsfonds (SN)	0,00	7.760,50	7.760,50	7.760,50	0,00	11.000,00	-3.239,50
581300 SN 110 20 E	OGB-Sozialversicherung (SN)	0,00	54.401,77	54.401,77	54.401,77	0,00	66.500,00	-12.098,23
590300 SN 110 20 F	reiwillige Sozialleistungen (SN)	0,00	986,00	986,00	986,00	0,00	0,00	986,00
618000 DK 204 24 II	nstandhaltung von sonstigen Anlagen (DK	0,00	124,88	124,88	124,88	0,00	200,00	-75,12
618300 SN 118 24 II	nstandhaltung von sonstigen Anlagen-EDV	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00
620000 DK 204 24 T	Fransporte (DK)	0,00	1.529,65	1.529,65	1.439,45	90,20	1.000,00	529,65
620100 IA 204 24 T	Fransporte (IA)	0,00	14.997,71	14.997,71	14.997,71	0,00	15.000,00	-2,29
630000 DK 204 24 F	Porto (DK)	0,00	45,85	45,85	45,85	0,00	100,00	-54,15
631000 DK 204 24 T	Felekommunikationsdienste (DK)	0,00	699,00	699,00	699,00	0,00	800,00	-101,00

H Fonds

Post KZ AOB RQ Bezeichnung Anf. Rest Anordn. Soll Gesamtsoll Ist Schl. Rest VA + NVA Mehr / Wen.

2/300010	Kultur	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/300	Kulturamt	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/30	Gesonderte Verwaltung	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

2/31 Bildende Künste
 2/312 Maßnahmen zur Förderung bildender Künste
 2/312000 Maßnahm. z. Förderung d. bildend. Künste

Post KZ AOB RQ	Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.
670300 SN 107 24	Versicherungen (SN)	0,00	5.225,95	5.225,95	5.225,95	0,00	5.400,00	-174,05
690000 DK 204 24	Schadensfälle (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00
700000 DK 204 24	Mietzinse (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	300,00	-300,00
700300 SN 118 24	Mietzinse-Nutzung EDV Leitungsinfrastr.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	200,00	-200,00
728000 DK 204 24	Entgelte für sonstige Leistungen (DK)	0,00	765,76	765,76	765,76	0,00	500,00	265,76
728300 SN 118 24	Entgelte für Nutzung ext.Datenbanken (SN	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	300,00	-300,00
728310 SN 118 24	Entgelte für sonstige Leistungen-EDV (SN	4,00	0,00	4,00	4,00	0,00	2.000,00	-2.000,00
729000 DK 204 24	Sonstige Ausgaben (DK)	0,00	584,00	584,00	584,00	0,00	100,00	484,00
1/300010	Kultur	4,00	337.846,55	337.850,55	337.210,74	639,81	396.800,00	-58.953,45
1/300	Kulturamt	4,00	337.846,55	337.850,55	337.210,74	639,81	396.800,00	-58.953,45
1/30	Gesonderte Verwaltung	4,00	337.846,55	337.850,55	337.210,74	639,81	396.800,00	-58.953,45
1/31	Bildende Künste							
1/312	Maßnahmen zur Förderung bildender Künste							
1/312000	Maßnahm. z. Förderung d. bildend. Künste							
042300 SN 118 41	Amtsausstattung-EDV-Geräte (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.300,00	-1.300,00
070300 SN 118 42	EDV-Programme (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	400,00	-400,00
457000 DK 204 23	Druckwerke (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	9.000,00	-9.000,00
618300 SN 118 24	Instandhaltung von sonstigen Anlagen-EDV	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	200,00	-200,00
620000 DK 204 24	Transporte (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	500,00	-500,00
670300 SN 107 24	Versicherungen (SN)	0,00	403,33	403,33	403,33	0,00	400,00	3,33
700000 DK 204 24	Mietzinse (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	500,00	-500,00
700300 SN 118 24	Mietzinse-Nutzung EDV Leitungsinfrastr.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	300,00	-300,00
728000 DK 204 24	Entgelte für sonstige Leistungen (DK)	0,00	78.881,72	78.881,72	74.547,05	4.334,67	70.500,00	8.381,72

H Fonds

Post KZ AOB RQ Bezeichnung Anf. Rest Anordn. Soll Gesamtsoll Ist Schl. Rest VA + NVA Mehr / Wen.

2/312000	Maßnahm. z. Förderung d. bildend. Künste	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/312	Maßnahmen zur Förderung bildender Künste	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/31	Bildende Künste	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

2/32 Musik und Darstellende Kunst

2/320 Ausbildung in Musik und darst. Kunst

2/320000 Konservatorium

2/320000	Konservatorium	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/320210	Musikschule							
810000	204 13 Leistungserlöse	3.207,00	782.479,48	785.686,48	782.023,36	3.663,12	790.000,00	-7.520,52
817000	110 13 Kostenbeitr. f. so. Verwaltungsleist.	0,00	8.322,56	8.322,56	8.322,56	0,00	10.000,00	-1.677,44
817100	204 13 Kostenbeitr. f. so. Verwaltungsleist.	5.754,00	41.562,00	47.316,00	34.767,00	12.549,00	5.000,00	36.562,00
824000	204 14 Erträge aus Verpachtung	0,00	350,00	350,00	350,00	0,00	400,00	-50,00

н	Fon	ds
---	-----	----

			Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
Entgelte für Nutzung ext.Datenbanken (SN	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	400,00	-400,00
Entgelte für sonstige Leistungen-EDV (SN	4,00	0,00	4,00	4,00	0,00	2.900,00	-2.900,00
Fransfers a. priv. Org. o. Erwerbszweck	0,00	60.000,00	60.000,00	60.000,00	0,00	60.000,00	0,00
Fransfers a. priv. Org. o. Erwerbszweck	0,00	268.324,00	268.324,00	268.324,00	0,00	271.600,00	-3.276,00
Sonstige Transfers an private Haushalte	0,00	4.000,00	4.000,00	4.000,00	0,00	4.000,00	0,00
Maßnahm. z. Förderung d. bildend. Künste	4,00	411.609,05	411.613,05	407.278,38	4.334,67	422.000,00	-10.390,95
Maßnahmen zur Förderung bildender Künste	4,00	411.609,05	411.613,05	407.278,38	4.334,67	422.000,00	-10.390,95
Bildende Künste	4,00	411.609,05	411.613,05	407.278,38	4.334,67	422.000,00	-10.390,95
Musik und Darstellende Kunst							
Ausbildung in Musik und darst. Kunst							
Conservatorium							
Filg. aufgen.Darlehen Finanzunternehmen	0,00	1.601,18	1.601,18	1.601,18	0,00	1.600,00	1,18
Kreditzinsen (SN)	0,00	123,68	123,68	123,68	0,00	100,00	23,68
Fransfers an Länder, -fonds ukammern	0,00	514,99	514,99	514,99	0,00	50.400,00	-49.885,01
Ruhegelder n. Ruhegen. Versorgungsbest.	0,00	256.726,99	256.726,99	256.726,99	0,00	560.000,00	-303.273,01
Konservatorium	0,00	258.966,84	258.966,84	258.966,84	0,00	612.100,00	-353.133,16
Musikschule							
Amtsausstattung (DK)	0,00	36.731,70	36.731,70	31.184,32	5.547,38	38.000,00	-1.268,30
Amtsausstattung (IA)	0,00	3.542,00	3.542,00	3.542,00	0,00	5.000,00	-1.458,00
Amtsausstattung-EDV-Geräte (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3.100,00	-3.100,00
EDV-Programme (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.000,00	-1.000,00
	Entgelte für sonstige Leistungen-EDV (SN Fransfers a. priv. Org. o. Erwerbszweck Fransfers an private Haushalte Maßnahm. z. Förderung d. bildend. Künste Maßnahmen zur Förderung bildender Künste Bildende Künste Musik und Darstellende Kunst Kunsbildung in Musik und darst. Kunst Konservatorium Filg. aufgen.Darlehen Finanzunternehmen Kreditzinsen (SN) Fransfers an Länder, -fonds ukammern Ruhegelder n. Ruhegen. Versorgungsbest. Konservatorium Musikschule Amtsausstattung (DK) Amtsausstattung (DK) Amtsausstattung-EDV-Geräte (SN)	Entgelte für sonstige Leistungen-EDV (SN 4,00 fransfers a. priv. Org. o. Erwerbszweck 0,00 fransfers an private Haushalte 0,00 fransfers an private Haushalte 0,00 fransfers an private Haushalte 4,00 fransfers an Erörderung bildender Künste 4,00 fransfers in Musik und darst. Kunst fransfellende Kunst fransfers an Länder, -fonds ukammern 0,00 fransfers an Länder (E. Lä	Intigelte für sonstige Leistungen-EDV (SN 4,00 0,00 60.000,00 fransfers a. priv. Org. o. Erwerbszweck 0,00 60.000,00 fransfers a. priv. Org. o. Erwerbszweck 0,00 268.324,00 foonstige Transfers an private Haushalte 0,00 4.000,00 foonstige Transfers an private Haushalte 0,00 4.000,00 foonstige Transfers an private Haushalte 4,00 411.609,05 foonstige Transfers an private Haushalte 4,00 411.609,05 foonstige Transfers an private Haushalte 4,00 411.609,05 foods foonstige Transfers an private Haushalte 4,00 411.609,05 foods	######################################	Auguste für sonstige Leistungen-EDV (SN 4,00 0,00 4,00 4,00 4,00 fransfers a. priv. Org. o. Erwerbszweck 0,00 60.000,00 60.000,00 60.000,00 fransfers a. priv. Org. o. Erwerbszweck 0,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 26	Angelte für sonstige Leistungen-EDV (SN 4,00 0,00 4,00 4,00 0,00 0,00 1,00 1,00	Angelte für sonstige Leistungen-EDV (SN 4.00 0.00 4.00 4.00 0.00 2.900,00 (aransfers a. priv. Org. o. Erwerbszweck 0.00 60.000,00 60.000,00 60.000,00 60.000,00 0.00 60.000,00 (aransfers a. priv. Org. o. Erwerbszweck 0.00 268.324,00 268.324,00 268.324,00 0.00 271.600,00 (aransfers a. priv. Org. o. Erwerbszweck 0.00 4.000,00 4.000,00 4.000,00 4.000,00 0.00 0.

Post K	Z AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
828000	204 18 Rückersätze von Ausgaben	0,00	86,13	86,13	86,13	0,00	0,00	86,13
829000	204 18 Sonstige Einnahmen	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00
861000	204 15 Transfers v. Ländern, -fonds ukammern	2.131.900,00	2.131.900,00	4.263.800,00	2.131.900,00	2.131.900,00	2.140.000,00	-8.100,00

Post KZ AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
400000 DK 204 23 GWG des Anlagevermögens (DK)	0,00	5.697,41	5.697,41	4.772,89	924,52	6.000,00	-302,59
400010 DK 204 23 GWG des Anlagevermögens - Dienstkleidung	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00
403000 DK 204 23 Handelswaren (DK)	0,00	115,64	115,64	25,14	90,50	1.500,00	-1.384,36
456000 DK 204 23 Schreib-, Zeichen- u. sonst. Büromittel	0,00	2.106,23	2.106,23	2.106,23	0,00	2.000,00	106,23
457000 DK 204 23 Druckwerke (DK)	0,00	7.527,11	7.527,11	6.961,66	565,45	13.000,00	-5.472,89
458000 DK 204 23 Mittel z. ärztl. Betr. u. Gesundheitsvo.	0,00	15,80	15,80	15,80	0,00	100,00	-84,20
459000 DK 204 23 Sonstige Verbrauchsgüter (DK)	0,00	2.321,71	2.321,71	2.300,77	20,94	500,00	1.821,71
510300 SN 110 20 Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	0,00	294.713,58	294.713,58	294.713,58	0,00	260.400,00	34.313,58
510310 SN 110 20 Geldbezüge-Schema L (SN)	0,00	3.730.620,23	3.730.620,23	3.730.620,23	0,00	3.559.100,00	171.520,23
511300 SN 110 20 Geldbezüge-VB-Arbeiter (SN)	0,00	30.689,80	30.689,80	30.689,80	0,00	30.200,00	489,80
522300 SN 110 20 Geldbezüge-Angestellte nicht ganzjährig	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.200,00	-1.200,00
560000 DK 204 20 Reisegebühren (DK)	0,00	15.614,64	15.614,64	15.614,64	0,00	12.000,00	3.614,64
563300 SN 110 20 Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	0,00	16.403,92	16.403,92	16.403,92	0,00	23.000,00	-6.596,08
564300 SN 110 20 Vergütungen-Nebentätigkeit (SN)	0,00	523,20	523,20	523,20	0,00	500,00	23,20
565300 SN 110 20 Mehrleistungsvergütungen (SN)	0,00	328.527,16	328.527,16	328.527,16	0,00	212.200,00	116.327,16
566300 SN 110 20 Dienstjubiläen (SN)	0,00	16.385,60	16.385,60	16.385,60	0,00	31.600,00	-15.214,40
580300 SN 110 20 DGB-Ausgleichsfonds (SN)	0,00	139.330,62	139.330,62	139.330,62	0,00	176.400,00	-37.069,38
581300 SN 110 20 DGB-Sozialversicherung (SN)	0,00	896.651,41	896.651,41	896.651,41	0,00	1.018.500,00	-121.848,59
590300 SN 110 20 Freiwillige Sozialleistungen (SN)	0,00	4.516,80	4.516,80	4.516,80	0,00	1.000,00	3.516,80
614000 DK 204 24 Instandhaltung von Gebäuden (DK)	0,00	493,74	493,74	493,74	0,00	1.000,00	-506,26
618000 DK 204 24 Instandhaltung von sonstigen Anlagen (DK	0,00	3.197,45	3.197,45	3.097,45	100,00	18.500,00	-15.302,55
618100 IA 204 24 Instandhaltung von sonstigen Anlagen (IA	0,00	7.729,50	7.729,50	7.729,50	0,00	10.000,00	-2.270,50
618300 SN 118 24 Instandhaltung von sonstigen Anlagen-EDV	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	400,00	-400,00
620000 DK 204 24 Transporte (DK)	0,00	7.141,76	7.141,76	7.082,56	59,20	12.000,00	-4.858,24
630000 DK 204 24 Porto (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00

Landeshauptstadt Innsbruck GKZ 70101

Rechnungsabschluss 2017 Ordentlicher Haushalt Einnahmen

H Fonds

Post KZ AOB RQ Bezeichnung Anf. Rest Anordn. Soll Gesamtsoll Ist Schl. Rest VA + NVA Mehr / Wen.

2/320210	Musikschule)	2.140.861,00	2.964.700,17	5.105.561,17	2.957.449,05	2.148.112,12	2.945.500,00	19.200,17
2/320	Ausbildung	in Musik und darst. Kunst	2.140.861,00	2.964.700,17	5.105.561,17	2.957.449,05	2.148.112,12	2.945.500,00	19.200,17
2/321	Einrichtung	en der Musikpflege							
2/321010	Orchester								
817000	110 13 Kostenbeitr.	f. so. Verwaltungsleist.	0,00	12.653,89	12.653,89	12.653,89	0,00	16.000,00	-3.346,11
2/321010	Orchester		0,00	12.653,89	12.653,89	12.653,89	0,00	16.000,00	-3.346,11
2/321	Einrichtung	en der Musikpflege	0,00	12.653,89	12.653,89	12.653,89	0,00	16.000,00	-3.346,11

H Fonds

Post KZ AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
631000 DK 204 24 Telekommunikationsdienste (DK)	0,00	5.324,70	5.324,70	5.132,02	192,68	4.000,00	1.324,70
670300 SN 107 24 Versicherungen (SN)	0,00	7.404,36	7.404,36	7.404,36	0,00	8.200,00	-795,64
700000 DK 192 24 Mietzinse (DK)	0,00	210.661,36	210.661,36	145.922,70	64.738,66	145.900,00	64.761,36
700010 DK 204 24 Mietzinse (DK)	0,00	3.226,62	3.226,62	3.226,62	0,00	3.000,00	226,62
700300 SN 118 24 Mietzinse-Nutzung EDV Leitungsinfrastr.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	800,00	-800,00
710000 DK 204 24 Öffentliche Abgaben (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00
710300 SN 110 24 Öffentliche Abgaben - Kommunalsteuer (SN	0,00	109.386,09	109.386,09	109.386,09	0,00	108.000,00	1.386,09
711000 DK 204 24 Öffentliche Abgaben - Gebühren gem. FAG	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	400,00	-400,00
726000 DK 204 24 Mitgliedsbeiträge an Institutionen (DK)	0,00	25,00	25,00	25,00	0,00	0,00	25,00
728000 DK 204 24 Entgelte für sonstige Leistungen (DK)	0,00	42.048,24	42.048,24	35.348,24	6.700,00	16.000,00	26.048,24
728100 IA 204 24 Entgelte für sonstige Leistungen (IA)	0,00	18.488,00	18.488,00	18.020,00	468,00	20.000,00	-1.512,00
728300 SN 118 24 Entgelte für Nutzung ext.Datenbanken (SN	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	900,00	-900,00
728310 SN 118 24 Entgelte für sonstige Leistungen-EDV (SN	12,00	0,00	12,00	12,00	0,00	8.000,00	-8.000,00
729000 DK 204 24 Sonstige Ausgaben (DK)	0,00	1.270,42	1.270,42	995,42	275,00	1.000,00	270,42
752000 DK 204 26 Transfers a. Gemeinden, -verb. ufonds	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	500,00	-500,00
1/320210 Musikschule	12,00	5.948.431,80	5.948.443,80	5.868.761,47	79.682,33	5.755.200,00	193.231,80
1/320 Ausbildung in Musik und darst. Kunst	12,00	6.207.398,64	6.207.410,64	6.127.728,31	79.682,33	6.367.300,00	-159.901,36

1/321 Einrichtungen der Musikpflege

1/321010 Orchester

1/321010	Orchester	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1/321	Einrichtungen der Musikpflege	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

Landes	shauptstadt Innsbruck	_	sabschluss 2 Haushalt Einna					GKZ 70101
H Fonds Post	KZ AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.
2/322	Maßnahmen zur Förderung der Musikpflege							
2/322000	Maßnahmen zur Förderung der Musikpflege							
2/322000	Maßnahmen zur Förderung der Musikpflege	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/322000	Maishannen zur Forderung der Musikphiege	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/322500	Paul-Hofhaimer-Wettbewerb							
2/322500	Paul-Hofhaimer-Wettbewerb	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/322	Maßnahmen zur Förderung der Musikpflege	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/324	Maßnahmen zur Förderung der darst. Kunst							
2/324000								

H Fonds								
Post KZ AOB RC) Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
1/322	Maßnahmen zur Förderung der Musikpflege							
1/322000	Maßnahmen zur Förderung der Musikpflege							
457000 DK 204 23	Druckwerke (DK)	0,00	4.668,89	4.668,89	4.245,06	423,83	3.500,00	1.168,89
618000 DK 204 24	Instandhaltung von sonstigen Anlagen (DK	0,00	373,30	373,30	373,30	0,00	500,00	-126,70
728000 DK 204 24	Entgelte für sonstige Leistungen (DK)	0,00	4.714,80	4.714,80	3.714,80	1.000,00	15.000,00	-10.285,20
728100 IA 204 24	Entgelte für sonstige Leistungen (IA)	0,00	14.999,39	14.999,39	14.999,39	0,00	15.000,00	-0,61
751300 SN 110 26	Transfers an Länder, -fonds ukammern	0,00	73.288,33	73.288,33	73.288,33	0,00	77.800,00	-4.511,67
757200 GA 204 27	Transfers a. priv. Organ. o. Erwerbszw.	0,00	652.733,00	652.733,00	652.733,00	0,00	652.800,00	-67,00
757400 SO 204 27	Transfers a. priv. Org. o. Erwerbszweck	0,00	74.000,00	74.000,00	44.000,00	30.000,00	74.000,00	0,00
757500 SU 204 27	Transfers a. priv. Org. o. Erwerbszweck	0,00	360.930,00	360.930,00	348.930,00	12.000,00	249.500,00	111.430,00
1/322000	Maßnahmen zur Förderung der Musikpflege	0,00	1.185.707,71	1.185.707,71	1.142.283,88	43.423,83	1.088.100,00	97.607,71
1/322500	Paul-Hofhaimer-Wettbewerb							
728000 DK 204 24	Entgelte für sonstige Leistungen (DK)	0,00	1.289,82	1.289,82	1.289,82	0,00	200,00	1.089,82
1/322500	Paul-Hofhaimer-Wettbewerb	0,00	1.289,82	1.289,82	1.289,82	0,00	200,00	1.089,82
1/322	Maßnahmen zur Förderung der Musikpflege	0,00	1.186.997,53	1.186.997,53	1.143.573,70	43.423,83	1.088.300,00	98.697,53
1/324	Maßnahmen zur Förderung der darst. Kunst							
1/324000	Maßnahm. z. Förderung d. darstell. Kunst							
457000 DK 204 23	Druckwerke (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.000,00	-1.000,00
459000 DK 204 23	Sonstige Verbrauchsgüter (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00
619000 DK 204 24	Instandhaltung von Sonderanlagen (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	5.000,00	-5.000,00
620000 DK 204 24	Transporte (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00

POST NZ AOB NQ BEZEICHNUNG ANT. NEST ANORUN. SOIL GESAMISOIL IST SCHI. NEST VA + NVA MIEHT / N	Post KZ AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wo
------------------------------------------------------------------------------------------------	----------------------------	-----------	--------------	------------	-----	------------	----------	-----------

2/324000		Maßnahm. z. Förderung d. darstell. Kunst	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/324		Maßnahmen zur Förderung der darst. Kunst	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/32		Musik und Darstellende Kunst	2.140.861,00	2.977.354,06	5.118.215,06	2.970.102,94	2.148.112,12	2.961.500,00	15.854,06
2/33		Schrifttum und Sprache							
2/330		Förderung von Schrifttum und Sprache							
2/330000		Förderung von Schrifttum und Sprache							
2/330000		Förderung von Schrifttum und Sprache	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/330		Förderung von Schrifttum und Sprache	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/33		Schrifttum und Sprache	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/34		Museen und sonstige Sammlungen							
2/340		Museen							
2/340100		Goldenes Dachl							
803000	204 18	Veräusserung von Handelswaren	0,00	4.975,33	4.975,33	4.624,99	350,34	5.500,00	-524,67
810000	204 13	Leistungserlöse	0,00	63.392,26	63.392,26	60.060,25	3.332,01	45.000,00	18.392,26
817000	110 13	Kostenbeitr. f. so. Verwaltungsleist.	0,00	36,00	36,00	36,00	0,00	0,00	36,00
828000	204 18	Rückersätze von Ausgaben	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	500,00	-500,00

н	F	OI	٦d	S
---	---	----	----	---

H Fonds								
Post KZ AOB RC) Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
728000 DK 204 24	Entgelte für sonstige Leistungen (DK)	0,00	12.000,00	12.000,00	12.000,00	0,00	17.500,00	-5.500,00
755200 GA 192 27	Transfers an Unternehmen (GA)	0,00	10.251.300,00	10.251.300,00	10.125.000,00	126.300,00	10.251.300,00	0,00
757400 SO 204 27	Transfers a. priv. Org. o. Erwerbszweck	0,00	25.000,00	25.000,00	25.000,00	0,00	25.000,00	0,00
757500 SU 204 27	Transfers a. priv. Org. o. Erwerbszweck	0,00	535.480,00	535.480,00	535.480,00	0,00	829.500,00	-294.020,00
1/324000	Maßnahm. z. Förderung d. darstell. Kunst	0,00	10.823.780,00	10.823.780,00	10.697.480,00	126.300,00	11.129.500,00	-305.720,00
1/324	Maßnahmen zur Förderung der darst. Kunst	0,00	10.823.780,00	10.823.780,00	10.697.480,00	126.300,00	11.129.500,00	-305.720,00
1/32	Musik und Darstellende Kunst	12,00	18.218.176,17	18.218.188,17	17.968.782,01	249.406,16	18.585.100,00	-366.923,83
1/33	Schrifttum und Sprache							
1/330	Förderung von Schrifttum und Sprache							
1/330000	Förderung von Schrifttum und Sprache							
757500 SU 204 27	Transfers a. priv. Org. o. Erwerbszweck	0,00	79.168,50	79.168,50	79.168,50	0,00	94.200,00	-15.031,50
1/330000	Förderung von Schrifttum und Sprache	0,00	79.168,50	79.168,50	79.168,50	0,00	94.200,00	-15.031,50
1/330	Förderung von Schrifttum und Sprache	0,00	79.168,50	79.168,50	79.168,50	0,00	94.200,00	-15.031,50
1/33	Schrifttum und Sprache	0,00	79.168,50	79.168,50	79.168,50	0,00	94.200,00	-15.031,50
1/34	Museen und sonstige Sammlungen							
1/340	Museen							
1/340100	Goldenes Dachl							
043000 DK 204 41	Betriebsausstattung (DK)	0,00	837,59	837,59	837,59	0,00	1.000,00	-162,41
400000 DK 204 23	GWG des Anlagevermögens (DK)	0,00	144,00	144,00	144,00	0,00	2.000,00	-1.856,00
403000 DK 204 23	Handelswaren (DK)	0,00	2.299,28	2.299,28	2.299,28	0,00	10.000,00	-7.700,72
454000 DK 204 23	Reinigungsmittel (DK)	0,00	39,86	39,86	39,86	0,00	100,00	-60,14

Post KZ AOB RQ Bezeichnung		Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.
829000	204 18 Sonstige Einnahmen	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	500,00	-500,00

2/340100	Goldenes Dachl	0,00	68.403,59	68.403,59	64.721,24	3.682,35	51.500,00	16.903,59
2/340	Museen	0,00	68.403,59	68.403,59	64.721,24	3.682,35	51.500,00	16.903,59

Post KZ AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.
456000 DK 204 23 Schreib-, Zeichen- u. sonst. Büromittel	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	500,00	-500,00
457000 DK 204 23 Druckwerke (DK)	0,00	58,80	58,80	58,80	0,00	1.000,00	-941,20
458000 DK 204 23 Mittel z. ärztl. Betr. u. Gesundheitsvo.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00
459000 DK 204 23 Sonstige Verbrauchsgüter (DK)	0,00	60,84	60,84	60,84	0,00	500,00	-439,16
510300 SN 110 20 Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	0,00	138.207,65	138.207,65	138.207,65	0,00	108.700,00	29.507,65
520300 SN 110 20 Geldbezüge-Angestellte ganzjährig (SN)	0,00	5.876,25	5.876,25	5.876,25	0,00	7.800,00	-1.923,75
522300 SN 110 20 Geldbezüge-Angestellte nicht ganzjährig	0,00	2.890,72	2.890,72	2.890,72	0,00	2.600,00	290,72
560000 DK 204 20 Reisegebühren (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	500,00	-500,00
563300 SN 110 20 Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	0,00	542,25	542,25	542,25	0,00	600,00	-57,75
565300 SN 110 20 Mehrleistungsvergütungen (SN)	0,00	7.065,88	7.065,88	7.065,88	0,00	1.900,00	5.165,88
580300 SN 110 20 DGB-Ausgleichsfonds (SN)	0,00	4.444,66	4.444,66	4.444,66	0,00	4.000,00	444,66
581300 SN 110 20 DGB-Sozialversicherung (SN)	0,00	30.373,68	30.373,68	30.373,68	0,00	26.500,00	3.873,68
590300 SN 110 20 Freiwillige Sozialleistungen (SN)	0,00	186,00	186,00	186,00	0,00	0,00	186,00
614000 DK 204 24 Instandhaltung von Gebäuden (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	500,00	-500,00
618000 DK 204 24 Instandhaltung von sonstigen Anlagen (DK	0,00	3.960,02	3.960,02	2.977,54	982,48	4.000,00	-39,98
620000 DK 204 24 Transporte (DK)	0,00	1.986,00	1.986,00	1.986,00	0,00	500,00	1.486,00
631000 DK 204 24 Telekommunikationsdienste (DK)	0,00	438,61	438,61	404,03	34,58	1.000,00	-561,39
670300 SN 107 24 Versicherungen (SN)	0,00	197,64	197,64	197,64	0,00	100,00	97,64
700000 DK 192 24 Mietzinse (DK)	0,00	124.967,90	124.967,90	27.324,31	97.643,59	35.700,00	89.267,90
700010 DK 204 24 Mietzinse (DK)	0,00	1.964,30	1.964,30	1.964,30	0,00	3.000,00	-1.035,70
710300 SN 110 24 Öffentliche Abgaben - Kommunalsteuer (SN	0,00	151,21	151,21	151,21	0,00	200,00	-48,79
723000 DK 204 24 Amtspauschalien u. Repräsentationsausg.	0,00	72,12	72,12	72,12	0,00	1.000,00	-927,88
728000 DK 204 24 Entgelte für sonstige Leistungen (DK)	0,00	15.264,60	15.264,60	15.192,23	72,37	7.000,00	8.264,60
1/340100 Goldenes Dachl	0,00	342.029,86	342.029,86	243.296,84	98.733,02	220.800,00	121.229,86
1/340 Museen	0,00	342.029,86	342.029,86	243.296,84	98.733,02	220.800,00	121.229,86

H Fonds									
Post K	CZ AOB RC) Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
2/341		Sonstige Sammlungen							
2/341000		Sonstige Sammlungen							
2/341000		Sonstige Sammlungen	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/341		Sonstige Sammlungen	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/34		Museen und sonstige Sammlungen	0,00	68.403,59	68.403,59	64.721,24	3.682,35	51.500,00	16.903,59
2/35		Sonstige Kunstpflege							
2/351		Maßnahmen zur Kunstpflege							
2/351000		Maßnahmen zur Kunstpflege							
2/351000		Maßnahmen zur Kunstpflege	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/351		Maßnahmen zur Kunstpflege	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/35		Sonstige Kunstpflege	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/36		Heimatpflege							
2/361		Nichtwissenschaftliche Archive							
2/361010		Stadtarchiv							
803000	204 18	Veräusserung von Handelswaren	12,47	4.327,80	4.340,27	3.992,04	348,23	10.000,00	-5.672,20
810000	204 13	Leistungserlöse	82,72	4.926,02	5.008,74	4.856,65	152,09	6.000,00	-1.073,98
817000	204 13	Kostenbeitr. f. so. Verwaltungsleist.	475,00	2.225,90	2.700,90	1.400,32	1.300,58	2.500,00	-274,10
817500	204 13	Kostenbeiträge (haushaltsinterne Kostene	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	500,00	-500,00
824000	204 14	Erträge aus Verpachtung	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	500,00	-500,00

H Fonds								
Post KZ AOB RQ		Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
1/341	Sonstige Sammlungen							
1/341000	Sonstige Sammlungen							
042200 GA 204 41	Amtsausstattung (GA)	0,00	99.998,61	99.998,61	49.998,61	50.000,00	100.000,00	-1,39
1/341000	Sonstige Sammlungen	0,00	99.998,61	99.998,61	49.998,61	50.000,00	100.000,00	-1,39
1/341	Sonstige Sammlungen	0,00	99.998,61	99.998,61	49.998,61	50.000,00	100.000,00	-1,39
1/34	Museen und sonstige Sammlungen	0,00	442.028,47	442.028,47	293.295,45	148.733,02	320.800,00	121.228,47
1/35	Sonstige Kunstpflege							
1/351	Maßnahmen zur Kunstpflege							
1/351000	Maßnahmen zur Kunstpflege							
728000 DK 204 24	Entgelte für sonstige Leistungen (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	8.000,00	-8.000,00
1/351000	Maßnahmen zur Kunstpflege	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	8.000,00	-8.000,00
1/351	Maßnahmen zur Kunstpflege	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	8.000,00	-8.000,00
1/35	Sonstige Kunstpflege	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	8.000,00	-8.000,00
1/36	Heimatpflege							
1/361	Nichtwissenschaftliche Archive							
1/361010	Stadtarchiv							
043000 DK 204 41	Betriebsausstattung (DK)	0,00	15.532,06	15.532,06	9.675,76	5.856,30	60.000,00	-44.467,94
043100 IA 204 41	Betriebsausstattung (IA)	0,00	2.983,68	2.983,68	2.983,68	0,00	3.000,00	-16,32
043300 SN 118 41	Betriebsausstattung-EDV-Geräte (SN)	0,00	89,90	89,90	89,90	0,00	2.200,00	-2.110,10
070300 SN 118 42	EDV-Programme (SN)	0,00	1.823,32	1.823,32	455,84	1.367,48	2.600,00	-776,68
400000 DK 204 23	GWG des Anlagevermögens (DK)	0,00	3.314,51	3.314,51	2.891,97	422,54	3.000,00	314,51

Post KZ	Z AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
828000	204 18 Rückersätze von Ausgaben	0,00	200,00	200,00	200,00	0,00	500,00	-300,00
829000	204 18 Sonstige Einnahmen	0,00	3.000,00	3.000,00	3.000,00	0,00	1.000,00	2.000,00

Post KZ AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
403000 DK 204 23 Handelswaren (DK)	0,00	25.704,42	25.704,42	17.712,42	7.992,00	16.000,00	9.704,42
454000 DK 204 23 Reinigungsmittel (DK)	0,00	313,27	313,27	310,37	2,90	1.000,00	-686,73
456000 DK 204 23 Schreib-, Zeichen- u. sonst. Büromittel	0,00	1.374,48	1.374,48	1.374,48	0,00	6.000,00	-4.625,52
457000 DK 204 23 Druckwerke (DK)	0,00	367,91	367,91	366,82	1,09	5.000,00	-4.632,09
457100 IA 204 23 Druckwerke (IA)	0,00	25.000,00	25.000,00	25.000,00	0,00	25.000,00	0,00
458000 DK 204 23 Mittel z. ärztl. Betr. u. Gesundheitsvo.	0,00	11,46	11,46	11,46	0,00	100,00	-88,54
459000 DK 204 23 Sonstige Verbrauchsgüter (DK)	0,00	4.401,41	4.401,41	4.401,41	0,00	1.500,00	2.901,41
510300 SN 110 20 Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	0,00	308.472,95	308.472,95	308.472,95	0,00	313.100,00	-4.627,05
520300 SN 110 20 Geldbezüge-Angestellte ganzjährig (SN)	0,00	2.129,00	2.129,00	2.129,00	0,00	3.000,00	-871,00
522300 SN 110 20 Geldbezüge-Angestellte nicht ganzjährig	0,00	9.394,82	9.394,82	9.394,82	0,00	19.900,00	-10.505,18
560000 DK 204 20 Reisegebühren (DK)	0,00	1.093,82	1.093,82	1.093,82	0,00	1.000,00	93,82
563300 SN 110 20 Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	0,00	311,19	311,19	311,19	0,00	500,00	-188,81
565300 SN 110 20 Mehrleistungsvergütungen (SN)	0,00	30.918,36	30.918,36	30.918,36	0,00	16.200,00	14.718,36
580300 SN 110 20 DGB-Ausgleichsfonds (SN)	0,00	10.975,97	10.975,97	10.975,97	0,00	12.600,00	-1.624,03
581300 SN 110 20 DGB-Sozialversicherung (SN)	0,00	72.521,73	72.521,73	72.521,73	0,00	75.300,00	-2.778,27
590300 SN 110 20 Freiwillige Sozialleistungen (SN)	0,00	760,00	760,00	760,00	0,00	0,00	760,00
614000 DK 204 24 Instandhaltung von Gebäuden (DK)	0,00	2.451,00	2.451,00	2.451,00	0,00	1.000,00	1.451,00
618000 DK 204 24 Instandhaltung von sonstigen Anlagen (DK	0,00	7.593,24	7.593,24	6.442,91	1.150,33	5.000,00	2.593,24
618300 SN 118 24 Instandhaltung von sonstigen Anlagen-EDV	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.100,00	-1.100,00
620000 DK 204 24 Transporte (DK)	0,00	4.185,37	4.185,37	4.133,65	51,72	2.500,00	1.685,37
630000 DK 204 24 Porto (DK)	0,00	99,93	99,93	99,93	0,00	300,00	-200,07
631000 DK 204 24 Telekommunikationsdienste (DK)	0,00	2.169,42	2.169,42	2.055,74	113,68	2.500,00	-330,58
670300 SN 107 24 Versicherungen (SN)	0,00	10.307,44	10.307,44	10.307,44	0,00	8.000,00	2.307,44
700000 DK 192 24 Mietzinse (DK)	0,00	194.153,56	194.153,56	142.207,05	51.946,51	112.200,00	81.953,56
700010 DK 204 24 Mietzinse (DK)	0,00	8.991,26	8.991,26	8.991,26	0,00	7.000,00	1.991,26

H Fonds

Post KZ AOB RQ Bezeichnung Anf. Rest Anordn. Soll Gesamtsoll Ist Schl. Rest VA + NVA Mehr / Wen.

2/361010	Stadtarchiv	570,19	14.679,72	15.249,91	13.449,01	1.800,90	21.000,00	-6.320,28
2/361	Nichtwissenschaftliche Archive	570,19	14.679,72	15.249,91	13.449,01	1.800,90	21.000,00	-6.320,28

2/362 Denkmalpflege 2/362000 Denkmalpflege

н	F	OI	٦d	S
---	---	----	----	---

Post KZ AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
700300 SN 118 24 Mietzinse-Nutzung EDV Leitungsinfrastr.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.000,00	-2.000,00
723000 DK 204 24 Amtspauschalien u. Repräsentationsausg.	0,00	3.497,42	3.497,42	3.192,16	305,26	1.500,00	1.997,42
725000 DK 204 24 Bibliothekserfordernisse (DK)	0,00	7.209,00	7.209,00	7.209,00	0,00	4.400,00	2.809,00
726000 DK 204 24 Mitgliedsbeiträge an Institutionen (DK)	0,00	1.913,00	1.913,00	1.913,00	0,00	0,00	1.913,00
728000 DK 204 24 Entgelte für sonstige Leistungen (DK)	0,00	98.941,97	98.941,97	80.113,49	18.828,48	72.000,00	26.941,97
728100 IA 204 24 Entgelte für sonstige Leistungen (IA)	0,00	16.200,76	16.200,76	13.200,76	3.000,00	23.100,00	-6.899,24
728110 IA 118 24 Entgelte für sonstige Leistungen (IA)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	20.000,00	-20.000,00
728300 SN 118 24 Entgelte für Nutzung ext. Datenbanken (SN	0,00	438,00	438,00	438,00	0,00	2.400,00	-1.962,00
728310 SN 118 24 Entgelte für sonstige Leistungen-EDV (SN	30,83	3.876,72	3.907,55	4.278,35	-370,80	20.400,00	-16.523,28
729000 DK 204 24 Sonstige Ausgaben (DK)	0,00	50,00	50,00	50,00	0,00	100,00	-50,00
1/361010 Stadtarchiv	30,83	879.572,35	879.603,18	788.935,69	90.667,49	852.500,00	27.072,35
1/361 Nichtwissenschaftliche Archive	30,83	879.572,35	879.603,18	788.935,69	90.667,49	852.500,00	27.072,35
1/362 Denkmalpflege							
1/362000 Denkmalpflege							
510300 SN 110 20 Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	9.700,00	-9.700,00
565300 SN 110 20 Mehrleistungsvergütungen (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.200,00	-2.200,00
580300 SN 110 20 DGB-Ausgleichsfonds (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	600,00	-600,00
581300 SN 110 20 DGB-Sozialversicherung (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.600,00	-2.600,00
618000 DK 204 24 Instandhaltung von sonstigen Anlagen (DK	0,00	1.500,00	1.500,00	1.500,00	0,00	2.000,00	-500,00
619000 DK 175 24 Instandhaltung von Sonderanlagen (DK)	0,00	9.100,00	9.100,00	9.100,00	0,00	9.100,00	0,00
619010 DK 204 24 Instandhaltung von Sonderanlagen (DK)	0,00	1.000,00	1.000,00	1.000,00	0,00	1.000,00	0,00
620000 DK 204 24 Transporte (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	500,00	-500,00
631000 DK 204 24 Telekommunikationsdienste (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00

H Fonds

H Fonds								
Post	KZ AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
2/362000	Denkmalpflege	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/362	Denkmalpflege	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/363	Altstadterhaltung und Ortsbildpflege							
2/363000	Altstadterhaltung und Ortsbildpflege							
2/363000	Altstadterhaltung und Ortsbildpflege	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/363	Altstadterhaltung und Ortsbildpflege	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/369	Sonstige Einrichtungen u. Maßnahmen							
2/369000	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen							
828010	0 204 18 Rückersätze von Ausgaben	0,00	5.862,23	5.862,23	5.862,23	0,00	0,00	5.862,23
829000	0 210 18 Sonstige Einnahmen	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.500,00	-2.500,00
829100	0 213 18 Sonstige Einnahmen	0,00	390,83	390,83	230,72	160,11	500,00	-109,17

ΗΙ	₹on	ds
----	-----	----

H Fonds Post KZ AOB RQ) Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.
	Versicherungen (SN)	0,00	19,06	19,06	19,06	0,00	100,00	-80,94
700000 DK 192 24		0,00	71.099,29	71.099,29	0,00	71.099,29	73.200,00	-2.100,71
1/362000	Denkmalpflege	0,00	82.718,35	82.718,35	11.619,06	71.099,29	101.100,00	-18.381,65
1/362	Denkmalpflege	0,00	82.718,35	82.718,35	11.619,06	71.099,29	101.100,00	-18.381,65
1/363 1/363000	Altstadterhaltung und Ortsbildpflege Altstadterhaltung und Ortsbildpflege							
728200 GA 149 24	Entgelte für sonstige Leistungen (GA)	0,00	4.443,10	4.443,10	0,00	4.443,10	10.000,00	-5.556,90
1/363000	Altstadterhaltung und Ortsbildpflege	0,00	4.443,10	4.443,10	0,00	4.443,10	10.000,00	-5.556,90
1/363	Altstadterhaltung und Ortsbildpflege	0,00	4.443,10	4.443,10	0,00	4.443,10	10.000,00	-5.556,90
1/369	Sonstige Einrichtungen u. Maßnahmen							
1/369000	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen							
	Amtsausstattung (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	600,00	-600,00
400000 DK 210 23	GWG des Anlagevermögens (DK)	0,00	2.116,90	2.116,90	2.116,90	0,00	5.000,00	-2.883,10
403000 DK 213 23	Handelswaren (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	11.000,00	-11.000,00
457000 DK 210 23	Druckwerke (DK)	0,00	2.827,80	2.827,80	2.827,80	0,00	2.200,00	627,80
457010 DK 213 23	Druckwerke (DK)	0,00	2.036,40	2.036,40	2.036,40	0,00	2.200,00	-163,60
459000 DK 210 23	Sonstige Verbrauchsgüter (DK)	0,00	1.320,00	1.320,00	1.320,00	0,00	1.100,00	220,00
459010 DK 213 23	Sonstige Verbrauchsgüter (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	600,00	-600,00
620000 DK 210 24	Transporte (DK)	0,00	5.099,30	5.099,30	2.951,20	2.148,10	3.800,00	1.299,30
620010 DK 213 24	Transporte (DK)	0,00	255,00	255,00	255,00	0,00	600,00	-345,00
630000 DK 213 24	Porto (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	800,00	-800,00

H Fonds

Post KZ AOB RQ Bezeichnung Anf. Rest Anordn. Soll Gesamtsoll Ist Schl. Rest VA + NVA Mehr / Wen.

2/369000	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	0,00	6.253,06	6.253,06	6.092,95	160,11	3.000,00	3.253,06
2/369	Sonstige Einrichtungen u. Maßnahmen	0,00	6.253,06	6.253,06	6.092,95	160,11	3.000,00	3.253,06
2/36	Heimatpflege	570,19	20.932,78	21.502,97	19.541,96	1.961,01	24.000,00	-3.067,22

2/38 Sonstige Kulturpflege

2/381 Maßnahmen der Kulturpflege

2/381000 Maßnahmen der Kulturpflege

Post KZ AOB RC) Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
700000 DK 213 24	Mietzinse (DK)	0,00	9.569,95	9.569,95	9.569,95	0,00	10.000,00	-430,05
723000 DK 213 24	Amtspauschalien u. Repräsentationsausg.	0,00	447,84	447,84	447,84	0,00	2.000,00	-1.552,16
728000 DK 213 24	Entgelte für sonstige Leistungen (DK)	0,00	81.011,32	81.011,32	81.011,32	0,00	138.000,00	-56.988,68
728010 DK 210 24	Entgelte für sonstige Leistungen (DK)	0,00	48.491,59	48.491,59	41.257,11	7.234,48	34.200,00	14.291,59
729000 DK 100 24	Sonstige Ausgaben (DK)	0,00	30.993,26	30.993,26	26.938,65	4.054,61	31.000,00	-6,74
751200 GA 192 26	Transfers an Länder, -fonds ukammern	0,00	595.580,74	595.580,74	595.580,74	0,00	595.600,00	-19,26
757000 DK 204 27	Transfers a. priv. Organ. o. Erwerbszw.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	10.000,00	-10.000,00
757400 SO 204 27	Transfers a. priv. Org. o. Erwerbszweck	0,00	244.873,45	244.873,45	244.873,45	0,00	299.500,00	-54.626,55
757500 SU 204 27	Transfers a. priv. Org. o. Erwerbszweck	0,00	1.024.855,59	1.024.855,59	1.011.405,59	13.450,00	885.300,00	139.555,59
1/369000	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	0,00	2.049.479,14	2.049.479,14	2.022.591,95	26.887,19	2.033.500,00	15.979,14
1/369	Sonstige Einrichtungen u. Maßnahmen	0,00	2.049.479,14	2.049.479,14	2.022.591,95	26.887,19	2.033.500,00	15.979,14
1/36	Heimatpflege	30,83	3.016.212,94	3.016.243,77	2.823.146,70	193.097,07	2.997.100,00	19.112,94
1/38	Sonstige Kulturpflege							
1/381	Maßnahmen der Kulturpflege							
1/381000	Maßnahmen der Kulturpflege							
403000 DK 204 23	Handelswaren (DK)	0,00	5.835,96	5.835,96	5.835,96	0,00	8.000,00	-2.164,04
457000 DK 204 23	Druckwerke (DK)	1.396,50	2.560,98	3.957,48	3.957,48	0,00	13.000,00	-10.439,02
620000 DK 204 24	Transporte (DK)	0,00	294,17	294,17	294,17	0,00	2.000,00	-1.705,83
630000 DK 204 24	Porto (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	200,00	-200,00
700000 DK 204 24	Mietzinse (DK)	0,00	94,48	94,48	94,48	0,00	0,00	94,48
728000 DK 204 24	Entgelte für sonstige Leistungen (DK)	0,00	72.025,89	72.025,89	62.732,89	9.293,00	60.000,00	12.025,89

H Fonds

Post	Post KZ AOB RQ Bezeichnung		Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
2/381000	Maßnahmen der Kulturpflege	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/381	Maßnahmen der Kulturpflege	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/38	Sonstige Kulturpflege	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

2/39 Kultus

2/390 Kirchliche Angelegenheiten

2/390000 Kirchliche Angelegenheiten

2/390000	Kirchliche Angelegenheiten	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/390	Kirchliche Angelegenheiten	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/39	Kultus	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/3	Kunst, Kultur und Kultus	2.141.431,19	3.066.690,43	5.208.121,62	3.054.366,14	2.153.755,48	3.037.000,00	29.690,43

H Fonds								
Post KZ AOB RC) Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
757500 SU 204 27	Transfers a. priv. Org. o. Erwerbszweck	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	44.500,00	-44.500,00
1/381000	Maßnahmen der Kulturpflege	1.396,50	80.811,48	82.207,98	72.914,98	9.293,00	127.700,00	-46.888,52
1/381	Maßnahmen der Kulturpflege	1.396,50	80.811,48	82.207,98	72.914,98	9.293,00	127.700,00	-46.888,52
1/38	Sonstige Kulturpflege	1.396,50	80.811,48	82.207,98	72.914,98	9.293,00	127.700,00	-46.888,52
1/39	Kultus							
1/390	Kirchliche Angelegenheiten							
1/390000	Kirchliche Angelegenheiten							
341300 SN 192 64	Tilgung aufgen.Darlehen Land (SN)	0,00	45.392,16	45.392,16	45.392,16	0,00	10.600,00	34.792,16
650300 SN 192 25	Kreditzinsen (SN)	0,00	10.377,96	10.377,96	10.377,96	0,00	10.100,00	277,96
757200 GA 192 27	Transfers a. priv. Organ. o. Erwerbszw.	1.129.679,98	426.033,00	1.555.712,98	468.487,03	1.087.225,95	573.400,00	-147.367,00
1/390000	Kirchliche Angelegenheiten	1.129.679,98	481.803,12	1.611.483,10	524.257,15	1.087.225,95	594.100,00	-112.296,88
1/390	Kirchliche Angelegenheiten	1.129.679,98	481.803,12	1.611.483,10	524.257,15	1.087.225,95	594.100,00	-112.296,88
1/39	Kultus	1.129.679,98	481.803,12	1.611.483,10	524.257,15	1.087.225,95	594.100,00	-112.296,88
1/3	Kunst, Kultur und Kultus	1.131.127,31	23.067.656,28	24.198.783,59	22.506.053,91	1.692.729,68	23.545.800,00	-478.143,72

Post K	Z AOB RO	Q Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
2/4		Soziale Wohlfahrt und Wohnbauförderung							
2/40		Gesonderte Verwaltung							
2/400		Sozialamt							
2/400010		Sozialamt							
817000	110 13	Kostenbeitr. f. so. Verwaltungsleist.	0,00	16,56	16,56	16,56	0,00	0,00	16,56
823000	139 14	Zinsen	0,00	108,96	108,96	99,39	9,57	200,00	-91,04
829000	139 18	Sonstige Einnahmen	0,00	1.690,78	1.690,78	1.690,78	0,00	1.000,00	690,78

H Fonds								
Post KZ AOB RC) Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
1/4	Soziale Wohlfahrt und Wohnbauförderung							
1/40	Gesonderte Verwaltung							
1/400	Sozialamt							
1/400010	Sozialamt							
042000 DK 139 41	Amtsausstattung (DK)	0,00	10.122,79	10.122,79	9.372,78	750,01	2.000,00	8.122,79
043300 SN 118 41	Betriebsausstattung-EDV-Geräte (SN)	0,00	963,19	963,19	963,19	0,00	4.000,00	-3.036,81
070300 SN 118 42	EDV-Programme (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	4.700,00	-4.700,00
400000 DK 139 23	GWG des Anlagevermögens (DK)	298,27	2.324,63	2.622,90	2.622,90	0,00	2.600,00	-275,37
456000 DK 139 23	Schreib-, Zeichen- u. sonst. Büromittel	0,00	4.650,36	4.650,36	4.650,36	0,00	3.800,00	850,36
457000 DK 139 23	Druckwerke (DK)	0,00	3.607,34	3.607,34	3.607,34	0,00	3.800,00	-192,66
458000 DK 139 23	Mittel z. ärztl. Betr. u. Gesundheitsvo.	0,00	64,28	64,28	0,00	64,28	200,00	-135,72
459000 DK 139 23	Sonstige Verbrauchsgüter (DK)	0,00	248,85	248,85	248,85	0,00	100,00	148,85
500300 SN 110 20	Geldbezüge-Beamte-Verwaltung (SN)	0,00	60.877,49	60.877,49	60.877,49	0,00	69.600,00	-8.722,51
510300 SN 110 20	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	0,00	1.185.450,40	1.185.450,40	1.185.450,40	0,00	1.024.100,00	161.350,40
520300 SN 110 20	Geldbezüge-Angestellte ganzjährig (SN)	0,00	5.515,00	5.515,00	5.515,00	0,00	0,00	5.515,00
522300 SN 110 20	Geldbezüge-Angestellte nicht ganzjährig	0,00	3.931,78	3.931,78	3.931,78	0,00	57.900,00	-53.968,22
560000 DK 139 20	Reisegebühren (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	200,00	-200,00
563300 SN 110 20	Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	0,00	5.087,88	5.087,88	5.087,88	0,00	4.800,00	287,88
564300 SN 110 20	Vergütungen-Nebentätigkeit (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	500,00	-500,00
565300 SN 110 20	Mehrleistungsvergütungen (SN)	0,00	114.956,58	114.956,58	114.956,58	0,00	77.400,00	37.556,58
565310 SN 110 20	Mehrleistungsverg. Inspektionsgebühren (0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	300,00	-300,00
569300 SN 110 20	Sonstige Nebengebühren (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	600,00	-600,00
580300 SN 110 20	DGB-Ausgleichsfonds (SN)	0,00	44.152,80	44.152,80	44.152,80	0,00	52.600,00	-8.447,20
581300 SN 110 20	DGB-Sozialversicherung (SN)	0,00	267.253,36	267.253,36	267.253,36	0,00	279.600,00	-12.346,64
590300 SN 110 20	Freiwillige Sozialleistungen (SN)	0,00	4.168,80	4.168,80	4.168,80	0,00	1.000,00	3.168,80
	, ,							

Landeshauptstadt Innsbruck GKZ 70101

Rechnungsabschluss 2017

Ordentlicher Haushalt Einnahmen

H Fonds

Post KZ AOB RQ Bezeichnung Anf. Rest Anordn. Soll Gesamtsoll Ist Schl. Rest VA + NVA Mehr / Wen.

2/400010	Sozialamt	0,00	1.816,30	1.816,30	1.806,73	9,57	1.200,00	616,30

2/400210 Abteilungsleitung V

Post KZ AOB RC	Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
618000 DK 139 24	Instandhaltung von sonstigen Anlagen (DK	0,00	1.071,53	1.071,53	1.071,53	0,00	800,00	271,53
618300 SN 118 24	Instandhaltung von sonstigen Anlagen-EDV	0,00	556,41	556,41	556,41	0,00	2.000,00	-1.443,59
620000 DK 139 24	Transporte (DK)	0,00	650,68	650,68	650,68	0,00	900,00	-249,32
631000 DK 139 24	Telekommunikationsdienste (DK)	0,00	3.152,82	3.152,82	3.152,82	0,00	2.200,00	952,82
657000 DK 139 24	Geldverkehrsspesen (DK)	0,00	3.806,04	3.806,04	3.081,20	724,84	3.400,00	406,04
670300 SN 107 24	Versicherungen (SN)	0,00	2.525,94	2.525,94	2.525,94	0,00	2.500,00	25,94
700000 DK 192 24	Mietzinse (DK)	0,00	114.444,95	114.444,95	68.354,51	46.090,44	80.000,00	34.444,95
700300 SN 118 24	Mietzinse-Nutzung EDV Leitungsinfrastr.	0,00	15,81	15,81	15,81	0,00	3.600,00	-3.584,19
710000 DK 139 24	Öffentliche Abgaben (DK)	0,00	27,24	27,24	24,85	2,39	100,00	-72,76
728000 DK 139 24	Entgelte für sonstige Leistungen (DK)	0,00	2.155,79	2.155,79	1.812,79	343,00	23.100,00	-20.944,21
728300 SN 118 24	Entgelte für Nutzung ext.Datenbanken (SN	0,00	26.523,38	26.523,38	16.426,11	10.097,27	4.400,00	22.123,38
728310 SN 118 24	Entgelte für sonstige Leistungen-EDV (SN	55,83	3.845,32	3.901,15	3.047,82	853,33	32.400,00	-28.554,68
1/400010	Sozialamt	354,10	1.872.151,44	1.872.505,54	1.813.579,98	58.925,56	1.745.200,00	126.951,44
1/400010	Sozialamt Abteilungsleitung V	354,10	1.872.151,44	1.872.505,54	1.813.579,98	58.925,56	1.745.200,00	126.951,44
1/400210		354,10 0,00	0,00	0,00	0,00	58.925,56	1.745.200,00	-200,00
1/400210 042000 DK 203 41	Abteilungsleitung V						,	
1/400210 042000 DK 203 41 042300 SN 118 41	Abteilungsleitung V Amtsausstattung (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	200,00	-200,00
1/400210 042000 DK 203 41 042300 SN 118 41 070300 SN 118 42	Abteilungsleitung V Amtsausstattung (DK) Amtsausstattung-EDV-Geräte (SN)	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	200,00 1.300,00	-200,00 -1.300,00
1/400210 042000 DK 203 41 042300 SN 118 41 070300 SN 118 42 400000 DK 203 23	Abteilungsleitung V Amtsausstattung (DK) Amtsausstattung-EDV-Geräte (SN) EDV-Programme (SN)	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	200,00 1.300,00 400,00	-200,00 -1.300,00 -400,00
1/400210 042000 DK 203 41 042300 SN 118 41 070300 SN 118 42 400000 DK 203 23	Abteilungsleitung V Amtsausstattung (DK) Amtsausstattung-EDV-Geräte (SN) EDV-Programme (SN) GWG des Anlagevermögens (DK) Schreib-, Zeichen- u. sonst. Büromittel	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 78,33	0,00 0,00 0,00 78,33	0,00 0,00 0,00 78,33	0,00 0,00 0,00 0,00	200,00 1.300,00 400,00 300,00	-200,00 -1.300,00 -400,00 -221,67
1/400210 042000 DK 203 41 042300 SN 118 41 070300 SN 118 42 400000 DK 203 23 456000 DK 203 23 457000 DK 203 23	Abteilungsleitung V Amtsausstattung (DK) Amtsausstattung-EDV-Geräte (SN) EDV-Programme (SN) GWG des Anlagevermögens (DK) Schreib-, Zeichen- u. sonst. Büromittel	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 78,33 24,03	0,00 0,00 0,00 78,33 24,03	0,00 0,00 0,00 78,33 24,03	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	200,00 1.300,00 400,00 300,00 200,00	-200,00 -1.300,00 -400,00 -221,67 -175,97
1/400210 042000 DK 203 41 042300 SN 118 41 070300 SN 118 42 400000 DK 203 23 456000 DK 203 23 457000 DK 203 23 459000 DK 203 23	Abteilungsleitung V Amtsausstattung (DK) Amtsausstattung-EDV-Geräte (SN) EDV-Programme (SN) GWG des Anlagevermögens (DK) Schreib-, Zeichen- u. sonst. Büromittel Druckwerke (DK)	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 78,33 24,03 60,52	0,00 0,00 0,00 78,33 24,03 60,52	0,00 0,00 0,00 78,33 24,03 60,52	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	200,00 1.300,00 400,00 300,00 200,00 100,00	-200,00 -1.300,00 -400,00 -221,67 -175,97 -39,48
1/400210 042000 DK 203 41 042300 SN 118 41 070300 SN 118 42 400000 DK 203 23 456000 DK 203 23 457000 DK 203 23 459000 DK 203 23 510300 SN 110 20	Abteilungsleitung V Amtsausstattung (DK) Amtsausstattung-EDV-Geräte (SN) EDV-Programme (SN) GWG des Anlagevermögens (DK) Schreib-, Zeichen- u. sonst. Büromittel Druckwerke (DK) Sonstige Verbrauchsgüter (DK)	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 78,33 24,03 60,52 154,73	0,00 0,00 0,00 78,33 24,03 60,52 154,73	0,00 0,00 0,00 78,33 24,03 60,52 154,73	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	200,00 1.300,00 400,00 300,00 200,00 100,00 200,00	-200,00 -1.300,00 -400,00 -221,6 -175,9 -39,44 -45,2

Ordentlicher Haushalt Einnahmen

H Fonds

Post KZ AOB RQ Bezeichnung Anf. Rest Anordn. Soll Gesamtsoll Ist Schl. Rest VA + NVA Mehr / Wen.

2/400220 Altenbetreuung

Post KZ AOB RQ	Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.
563300 SN 110 20	Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	0,00	79,35	79,35	79,35	0,00	0,00	79,35
565300 SN 110 20	Mehrleistungsvergütungen (SN)	0,00	22.465,49	22.465,49	22.465,49	0,00	19.600,00	2.865,49
580300 SN 110 20	DGB-Ausgleichsfonds (SN)	0,00	5.798,15	5.798,15	5.798,15	0,00	5.600,00	198,15
581300 SN 110 20	DGB-Sozialversicherung (SN)	0,00	26.400,85	26.400,85	26.400,85	0,00	23.900,00	2.500,85
590000 DK 203 20	Freiwillige Sozialleistungen (DK)	0,00	3.666,76	3.666,76	3.604,22	62,54	4.300,00	-633,24
590300 SN 110 20	Freiwillige Sozialleistungen (SN)	0,00	126,00	126,00	126,00	0,00	0,00	126,00
618300 SN 118 24	Instandhaltung von sonstigen Anlagen-EDV	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	200,00	-200,00
620000 DK 203 24	Transporte (DK)	0,00	8,91	8,91	8,91	0,00	100,00	-91,09
631000 DK 203 24	Telekommunikationsdienste (DK)	0,00	252,05	252,05	252,05	0,00	500,00	-247,95
670300 SN 107 24	Versicherungen (SN)	0,00	723,87	723,87	723,87	0,00	800,00	-76,13
700300 SN 118 24	Mietzinse-Nutzung EDV Leitungsinfrastr.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	300,00	-300,00
723000 DK 203 24	Amtspauschalien u. Repräsentationsausg.	0,00	1.632,25	1.632,25	1.578,45	53,80	3.500,00	-1.867,75
728300 SN 118 24	Entgelte für Nutzung ext.Datenbanken (SN	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	400,00	-400,00
728310 SN 118 24	Entgelte für sonstige Leistungen-EDV (SN	5,62	0,38	6,00	6,00	0,00	2.900,00	-2.899,62
1/400210	Abteilungsleitung V	5,62	193.271,68	193.277,30	193.160,96	116,34	156.100,00	37.171,68
1/400220	Altenbetreuung							
043000 DK 213 41	Betriebsausstattung (DK)	0,00	161,83	161,83	161,83	0,00	300,00	-138,17
400000 DK 213 23	GWG des Anlagevermögens (DK)	0,00	218,35	218,35	218,35	0,00	400,00	-181,65
456000 DK 213 23	Schreib-, Zeichen- u. sonst. Büromittel	0,00	140,56	140,56	140,56	0,00	400,00	-259,44
457000 DK 213 23	Druckwerke (DK)	0,00	765,77	765,77	745,77	20,00	400,00	365,77
560000 DK 213 20	Reisegebühren (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	400,00	-400,00
620000 DK 213 24	Transporte (DK)	0,00	4.899,96	4.899,96	4.899,96	0,00	6.500,00	-1.600,04

Post	KZ AOB RO	Q Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
2/400220		Altenbetreuung	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/400		Sozialamt	0,00	1.816,30	1.816,30	1.806,73	9,57	1.200,00	616,30
2/401		Jugendamt							
2/401010		Kinder- und Jugendhilfe							
817000	0 143 13	Kostenbeitr. f. so. Verwaltungsleist.	0,00	155,50	155,50	155,50	0,00	15.200,00	-15.044,50
823000	0 143 14	Zinsen	0,00	61,11	61,11	55,91	5,20	100,00	-38,89

н	F	or	٦d	S
---	---	----	----	---

Post KZ AOB RQ	Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
631000 DK 213 24	Telekommunikationsdienste (DK)	0,00	43,08	43,08	43,08	0,00	600,00	-556,92
1/400220	Altenbetreuung	0,00	6.229,55	6.229,55	6.209,55	20,00	9.000,00	-2.770,45
1/400	Sozialamt	359,72	2.071.652,67	2.072.012,39	2.012.950,49	59.061,90	1.910.300,00	161.352,67
1/401	Jugendamt							
1/401010	Kinder- und Jugendhilfe							
042000 DK 143 41	Amtsausstattung (DK)	0,00	1.881,88	1.881,88	1.881,88	0,00	0,00	1.881,88
043300 SN 118 41	Betriebsausstattung-EDV-Geräte (SN)	0,00	165,00	165,00	165,00	0,00	4.800,00	-4.635,00
070300 SN 118 42	EDV-Programme (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	5.700,00	-5.700,00
400000 DK 143 23	GWG des Anlagevermögens (DK)	0,00	2.918,87	2.918,87	2.603,92	314,95	1.500,00	1.418,87
456000 DK 143 23	Schreib-, Zeichen- u. sonst. Büromittel	0,00	3.902,86	3.902,86	3.878,94	23,92	4.000,00	-97,14
457000 DK 143 23	Druckwerke (DK)	0,00	1.806,45	1.806,45	1.721,45	85,00	3.000,00	-1.193,55
500300 SN 110 20	Geldbezüge-Beamte-Verwaltung (SN)	0,00	99.293,32	99.293,32	99.293,32	0,00	100.200,00	-906,68
510300 SN 110 20	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	0,00	1.445.984,46	1.445.984,46	1.445.984,46	0,00	1.368.700,00	77.284,46
560000 DK 143 20	Reisegebühren (DK)	0,00	4.703,46	4.703,46	4.703,46	0,00	6.000,00	-1.296,54
563300 SN 110 20	Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	0,00	20.648,90	20.648,90	20.648,90	0,00	21.800,00	-1.151,10
565300 SN 110 20	Mehrleistungsvergütungen (SN)	0,00	137.171,06	137.171,06	137.171,06	0,00	63.200,00	73.971,06
566300 SN 110 20	Dienstjubiläen (SN)	0,00	7.239,78	7.239,78	7.239,78	0,00	17.300,00	-10.060,22
580300 SN 110 20	DGB-Ausgleichsfonds (SN)	0,00	54.058,77	54.058,77	54.058,77	0,00	64.700,00	-10.641,23
581300 SN 110 20	DGB-Sozialversicherung (SN)	0,00	342.423,74	342.423,74	342.423,74	0,00	362.200,00	-19.776,26
590300 SN 110 20	Freiwillige Sozialleistungen (SN)	0,00	7.288,30	7.288,30	7.288,30	0,00	1.000,00	6.288,30
618000 DK 143 24	Instandhaltung von sonstigen Anlagen (DK	0,00	1.028,77	1.028,77	1.028,77	0,00	1.300,00	-271,23
618300 SN 118 24	Instandhaltung von sonstigen Anlagen-EDV	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.400,00	-2.400,00
620000 DK 143 24	Transporte (DK)	0,00	5.603,14	5.603,14	5.603,14	0,00	6.000,00	-396,86

Post KZ AOB RQ Beze	chnung	Anf. Rest	Anordn, Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.

2/401010		Kinder- und Jugendhilfe	0,00	216,61	216,61	211,41	5,20	15.300,00	-15.083,39
2/401		Jugendamt	0,00	216,61	216,61	211,41	5,20	15.300,00	-15.083,39
2/40		Gesonderte Verwaltung	0,00	2.032,91	2.032,91	2.018,14	14,77	16.500,00	-14.467,09
2/41		Allgemeine öffentliche Wohlfahrt							
2/411		Maßnahmen der allg. Sozialhilfe							
2/411000		Maßnahmen der allgemeinen Sozialhilfe							
861000	139 15	Transfers v. Ländern, -fonds ukammern	0,00	234.736,12	234.736,12	234.736,12	0,00	230.000,00	4.736,12
2/411000		Maßnahmen der allgemeinen Sozialhilfe	0,00	234.736,12	234.736,12	234.736,12	0,00	230.000,00	4.736,12
2/411		Maßnahmen der allg. Sozialhilfe	0,00	234.736,12	234.736,12	234.736,12	0,00	230.000,00	4.736,12

Post KZ AOB RC) Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
631000 DK 143 24	Telekommunikationsdienste (DK)	0,00	7.685,47	7.685,47	7.613,64	71,83	8.000,00	-314,53
640000 DK 143 24	Rechtskosten (DK)	0,00	2.571,10	2.571,10	2.571,10	0,00	3.000,00	-428,90
642000 DK 143 24	Beratungskosten (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.000,00	-1.000,00
657000 DK 143 24	Geldverkehrsspesen (DK)	0,00	3.722,49	3.722,49	3.273,67	448,82	2.500,00	1.222,49
670300 SN 107 24	Versicherungen (SN)	0,00	3.085,76	3.085,76	3.085,76	0,00	2.900,00	185,76
700000 DK 192 24	Mietzinse (DK)	0,00	68.354,52	68.354,52	68.354,52	0,00	80.000,00	-11.645,48
700300 SN 118 24	Mietzinse-Nutzung EDV Leitungsinfrastr.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	4.400,00	-4.400,00
710000 DK 143 24	Öffentliche Abgaben (DK)	0,00	15,28	15,28	13,98	1,30	100,00	-84,72
728000 DK 143 24	Entgelte für sonstige Leistungen (DK)	0,00	23.872,72	23.872,72	23.000,72	872,00	30.000,00	-6.127,28
728300 SN 118 24	Entgelte für Nutzung ext.Datenbanken (SN	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	5.300,00	-5.300,00
728310 SN 118 24	Entgelte für sonstige Leistungen-EDV (SN	67,50	202,50	270,00	270,00	0,00	39.300,00	-39.097,50
1/401010	Kinder- und Jugendhilfe	67,50	2.245.628,60	2.245.696,10	2.243.878,28	1.817,82	2.210.300,00	35.328,60
1/401	Jugendamt	67,50	2.245.628,60	2.245.696,10	2.243.878,28	1.817,82	2.210.300,00	35.328,60
1/40	Gesonderte Verwaltung	427,22	4.317.281,27	4.317.708,49	4.256.828,77	60.879,72	4.120.600,00	196.681,27
1/41	Allgemeine öffentliche Wohlfahrt							
1/411	Maßnahmen der allg. Sozialhilfe							
1/411000	Maßnahmen der allgemeinen Sozialhilfe							
751200 GA 139 26	Transfers an Länder, -fonds ukammern	0,00	20.038.215,00	20.038.215,00	20.038.215,00	0,00	22.526.400,00	-2.488.185,00
1/411000	Maßnahmen der allgemeinen Sozialhilfe	0,00	20.038.215,00	20.038.215,00	20.038.215,00	0,00	22.526.400,00	-2.488.185,00
1/411	Maßnahmen der allg. Sozialhilfe	0,00	20.038.215,00	20.038.215,00	20.038.215,00	0,00	22.526.400,00	-2.488.185,00

			0.00	riadonait Einin					
H Fonds Post	KZ AOB RO) Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.
2/413	111111111	Maßnahmen der Behindertenhilfe	7	7 0. 0					
2/413000		Maßnahmen der Behindertenhilfe							
2/413000		Maßnahmen der Behindertenhilfe	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/413		Maßnahmen der Behindertenhilfe	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/41		Allgemeine öffentliche Wohlfahrt	0,00	234.736,12	234.736,12	234.736,12	0,00	230.000,00	4.736,12
2/42		Freie Wohlfahrt							
2/420		Altenheime							
2/420000		Altenheime							
810000	139 13	Leistungserlöse	0,00	1.329.486,79	1.329.486,79	1.230.369,41	99.117,38	1.350.000,00	-20.513,21
829000	139 18	Sonstige Einnahmen	0,00	23.519,46	23.519,46	23.519,46	0,00	13.000,00	10.519,46
861000	139 15	Transfers v. Ländern, -fonds ukammern	0,00	938.964,54	938.964,54	938.964,54	0,00	1.100.000,00	-161.035,46
2/420000		Altenheime	0,00	2.291.970,79	2.291.970,79	2.192.853,41	99.117,38	2.463.000,00	-171.029,21
2/420		Altenheime	0,00	2.291.970,79	2.291.970,79	2.192.853,41	99.117,38	2.463.000,00	-171.029,21
2/426		Flüchtlingshilfe							
2/426000		Flüchtlingshilfe							
-		5							

H Fonds								
Post KZ AOB RC	Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
1/413	Maßnahmen der Behindertenhilfe							
1/413000	Maßnahmen der Behindertenhilfe							
751200 GA 139 26	Transfers an Länder, -fonds ukammern	0,00	10.966.751,00	10.966.751,00	10.966.751,00	0,00	11.510.300,00	-543.549,00
1/413000	Maßnahmen der Behindertenhilfe	0,00	10.966.751,00	10.966.751,00	10.966.751,00	0,00	11.510.300,00	-543.549,00
1/413	Maßnahmen der Behindertenhilfe	0,00	10.966.751,00	10.966.751,00	10.966.751,00	0,00	11.510.300,00	-543.549,00
1/41	Allgemeine öffentliche Wohlfahrt	0,00	31.004.966,00	31.004.966,00	31.004.966,00	0,00	34.036.700,00	-3.031.734,00
1/42	Freie Wohlfahrt							
1/420	Altenheime							
1/420000	Altenheime							
341300 SN 192 64	Tilgung aufgen.Darlehen Land (SN)	0,00	29.767,65	29.767,65	29.767,65	0,00	64.600,00	-34.832,35
511300 SN 110 20	Geldbezüge-VB-Arbeiter (SN)	0,00	7.217,06	7.217,06	7.217,06	0,00	15.000,00	-7.782,94
566300 SN 110 20	Dienstjubiläen (SN)	0,00	252,43	252,43	252,43	0,00	33.800,00	-33.547,57
650300 SN 192 25	Kreditzinsen (SN)	0,00	28.069,75	28.069,75	28.069,75	0,00	28.300,00	-230,25
755200 GA 192 27	Transfers an Unternehmen (GA)	0,00	3.704.800,00	3.704.800,00	3.704.800,00	0,00	3.704.800,00	0,00
768200 GA 139 27	Sonstige Transfers an private Haushalte	7.580,36	3.148.513,38	3.156.093,74	2.886.036,32	270.057,42	3.150.000,00	-1.486,62
1/420000	Altenheime	7.580,36	6.918.620,27	6.926.200,63	6.656.143,21	270.057,42	6.996.500,00	-77.879,73
1/420	Altenheime	7.580,36	6.918.620,27	6.926.200,63	6.656.143,21	270.057,42	6.996.500,00	-77.879,73
1/426	Flüchtlingshilfe							
1/426000	Flüchtlingshilfe							
728200 GA 192 24	Entgelte für sonstige Leistungen (GA)	0,00	73.806,48	73.806,48	52.301,52	21.504,96	111.500,00	-37.693,52

Post	KZ AOB RO	Q Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.
2/426000		Flüchtlingshilfe	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/426		Flüchtlingshilfe	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/429		Sonstige Einrichtungen u. Maßnahmen							
2/429000		Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen							
828000	182 18	Rückersätze von Ausgaben	0,00	-8.830,98	-8.830,98	-8.830,98	0,00	0,00	-8.830,98
828100	213 18	Rückersätze von Ausgaben	0,00	39.268,90	39.268,90	39.268,90	0,00	30.000,00	9.268,90

Post KZ AOB R	Q Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
757500 SU 192 2	7 Transfers a. priv. Org. o. Erwerbszweck	0,00	1.754,40	1.754,40	1.754,40	0,00	0,00	1.754,40
1/426000	Flüchtlingshilfe	0,00	75.560,88	75.560,88	54.055,92	21.504,96	111.500,00	-35.939,12
1/426	Flüchtlingshilfe	0,00	75.560,88	75.560,88	54.055,92	21.504,96	111.500,00	-35.939,12
1/429	Sonstige Einrichtungen u. Maßnahmen							
1/429000	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen							
403000 DK 213 2	3 Handelswaren (DK)	0,00	1.425,00	1.425,00	1.425,00	0,00	4.500,00	-3.075,00
523310 SN 110 2	0 Geldbezüge Arbeit. n. ganzj. Behinderte	0,00	40.819,04	40.819,04	40.819,04	0,00	41.700,00	-880,96
581300 SN 110 2	0 DGB-Sozialversicherung (SN)	0,00	8.718,86	8.718,86	8.718,86	0,00	10.300,00	-1.581,14
670300 SN 107 2	4 Versicherungen (SN)	0,00	63,10	63,10	63,10	0,00	100,00	-36,90
700000 DK 213 24	4 Mietzinse (DK)	0,00	5.433,80	5.433,80	0,00	5.433,80	7.000,00	-1.566,20
728000 DK 213 2	4 Entgelte für sonstige Leistungen (DK)	0,00	111.691,16	111.691,16	74.098,01	37.593,15	103.000,00	8.691,16
728200 GA 139 2	4 Entgelte für sonstige Leistungen (GA)	0,00	865.687,99	865.687,99	699.830,09	165.857,90	907.000,00	-41.312,01
728210 GA 149 2	4 Entgelte für sonstige Leistungen (GA)	0,00	38.158,22	38.158,22	36.885,85	1.272,37	58.000,00	-19.841,78
728220 GA 192 2	4 Entgelte für sonstige Leistungen (GA)	0,00	1.405.000,00	1.405.000,00	1.405.000,00	0,00	1.405.000,00	0,00
728500 GA 226 2	4 Entgelte für sonstige Leistungen (GA)	0,00	12.288,14	12.288,14	12.288,14	0,00	22.000,00	-9.711,86
729000 DK 213 2	4 Sonstige Ausgaben (DK)	0,00	731,98	731,98	731,98	0,00	2.800,00	-2.068,02
757200 GA 100 2	7 Transfers a. priv. Organ. o. Erwerbszw.	520,00	13.794,32	14.314,32	14.314,32	0,00	14.300,00	-505,68
757210 GA 139 2	7 Transfers a. priv. Organ. o. Erwerbszw.	0,00	103.500,00	103.500,00	103.500,00	0,00	162.300,00	-58.800,00
757220 GA 149 2	7 Transfers a. priv. Organ. o. Erwerbszw.	0,00	104.968,68	104.968,68	104.139,08	829,60	105.000,00	-31,32
757230 GA 213 2	7 Transfers a. priv. Organ. o. Erwerbszw.	0,00	85.000,00	85.000,00	85.000,00	0,00	85.000,00	0,00
757240 GA 226 2	7 Transfers a. priv. Organ. o. Erwerbszw.	0,00	50.448,13	50.448,13	48.738,13	1.710,00	55.700,00	-5.251,87
757400 SO 192 2	7 Transfers a. priv. Org. o. Erwerbszweck	311.744,93	755.035,19	1.066.780,12	947.268,74	119.511,38	756.000,00	-964,81
757500 SU 192 2	7 Transfers a. priv. Org. o. Erwerbszweck	0,00	2.044.025,31	2.044.025,31	2.009.925,51	34.099,80	2.089.500,00	-45.474,69

H Fonds

Post KZ AOB RQ Bezeichnung Anf. Rest Anordn. Soll Gesamtsoll Ist Schl. Rest VA + NVA Mehr / Wen.

2/429000	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	0,00	30.437,92	30.437,92	30.437,92	0,00	30.000,00	437,92
2/429	Sonstige Einrichtungen u. Maßnahmen	0,00	30.437,92	30.437,92	30.437,92	0,00	30.000,00	437,92
2/42	Freie Wohlfahrt	0,00	2.322.408,71	2.322.408,71	2.223.291,33	99.117,38	2.493.000,00	-170.591,29

2/43 Jugendwohlfahrt
 2/439 Sonstige Einrichtungen u. Maßnahmen
 2/439000 Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen

2/439000	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/439	Sonstige Einrichtungen u. Maßnahmen	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/43	Jugendwohlfahrt	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

Post KZ AOB RQ	Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
768000 DK 100 27	Sonstige Transfers an private Haushalte	140,00	16.803,00	16.943,00	16.943,00	0,00	18.780,00	-1.977,00
768010 DK 226 27	Sionstige Transfers an private Haushalte	0,00	5.521,00	5.521,00	5.521,00	0,00	6.220,00	-699,00
768200 GA 103 27	Sonstige Transfers an private Haushalte	0,00	149.237,88	149.237,88	124.237,88	25.000,00	150.000,00	-762,12
768210 GA 139 27	Sonstige Transfers an private Haushalte	0,00	353.531,40	353.531,40	324.334,19	29.197,21	402.200,00	-48.668,60
768220 GA 192 27	Sonstige Transfers an private Haushalte	0,00	62.044,18	62.044,18	62.044,18	0,00	85.000,00	-22.955,82
777200 GA 213 44	Kapitaltr.a. priv. Org. o. Erwerbszweck	0,00	28.753,48	28.753,48	28.753,48	0,00	30.000,00	-1.246,52
777400 SO 192 44	Kapitaltr.a. priv. Org. o. Erwerbszweck	0,00	496.593,73	496.593,73	392.779,17	103.814,56	516.000,00	-19.406,27
1/429000	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	312.404,93	6.759.273,59	7.071.678,52	6.547.358,75	524.319,77	7.037.400,00	-278.126,41
1/429	Sonstige Einrichtungen u. Maßnahmen	312.404,93	6.759.273,59	7.071.678,52	6.547.358,75	524.319,77	7.037.400,00	-278.126,41
1/42	Freie Wohlfahrt	319.985,29	13.753.454,74	14.073.440,03	13.257.557,88	815.882,15	14.145.400,00	-391.945,26

1/43	Jugendwohlfahrt							
1/439	Sonstige Einrichtungen u. Maßnahmen							
1/439000	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen							
565300 SN 110 20	Mehrleistungsvergütungen (SN)	0,00	14.487,50	14.487,50	14.487,50	0,00	14.600,00	-112,50
581300 SN 110 20	DGB-Sozialversicherung (SN)	0,00	2.895,44	2.895,44	2.895,44	0,00	3.400,00	-504,56
728100 IA 143 24	Entgelte für sonstige Leistungen (IA)	0,00	6.638,99	6.638,99	6.265,95	373,04	35.000,00	-28.361,01
728200 GA 143 24	Entgelte für sonstige Leistungen (GA)	0,00	110.241,78	110.241,78	110.241,78	0,00	112.000,00	-1.758,22
751200 GA 143 26	Transfers an Länder, -fonds ukammern	0,00	4.713.248,00	4.713.248,00	4.713.248,00	0,00	4.713.300,00	-52,00
757200 GA 192 27	Transfers a. priv. Organ. o. Erwerbszw.	0,00	760.000,00	760.000,00	760.000,00	0,00	760.000,00	0,00
768000 DK 143 27	Sonstige Transfers an private Haushalte	0,00	18.810,00	18.810,00	18.810,00	0,00	20.900,00	-2.090,00
1/439000	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	0,00	5.626.321,71	5.626.321,71	5.625.948,67	373,04	5.659.200,00	-32.878,29
1/439	Sonstige Einrichtungen u. Maßnahmen	0,00	5.626.321,71	5.626.321,71	5.625.948,67	373,04	5.659.200,00	-32.878,29
1/43	Jugendwohlfahrt	0,00	5.626.321,71	5.626.321,71	5.625.948,67	373,04	5.659.200,00	-32.878,29
	- Jugonano maint	0,00	0.020.021,11	0.020.021,71	0.020.010,01	0,0,0	0.000.200,00	02.07.0,20

H Fonds

Post	KZ AOB RO	Q Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
2/46		Familienpolitische Maßnahmen							
2/461		Hausstandsgründung							
2/461000		Hausstandsgründung							
246100	192 53	Rückzahlung-Hausstandsgründungsdarlehen	124.743,22	46.178,90	170.922,12	79.668,10	91.254,02	75.000,00	-28.821,10
2/461000		Hausstandsgründung	124.743,22	46.178,90	170.922,12	79.668,10	91.254,02	75.000,00	-28.821,10
2/461		Hausstandsgründung	124.743,22	46.178,90	170.922,12	79.668,10	91.254,02	75.000,00	-28.821,10

2/469 Sonstige Maßnahmen

2/469010 Frau und Familie

H Fonds								
Post KZ AOB RO	Q Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
1/46	Familienpolitische Maßnahmen							
1/461	Hausstandsgründung							
1/461000	Hausstandsgründung							
1/461000	Hausstandsgründung	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1/461	Hausstandsgründung	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1/469	Sonstige Maßnahmen							
1/469010	Frau und Familie							
042300 SN 118 41	Amtsausstattung-EDV-Geräte (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.300,00	-1.300,00
070300 SN 118 42	2 EDV-Programme (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	400,00	-400,00
400000 DK 213 23	3 GWG des Anlagevermögens (DK)	0,00	507,35	507,35	507,35	0,00	0,00	507,35
400020 DK 149 23	3 GWG des Anlagevermögens (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	200,00	-200,00
403000 DK 213 23	B Handelswaren (DK)	0,00	4.880,78	4.880,78	4.880,78	0,00	5.500,00	-619,22
456000 DK 213 23	3 Schreib-, Zeichen- u. sonst. Büromittel	0,00	55,63	55,63	55,63	0,00	600,00	-544,37
456010 DK 149 23	3 Schreib-, Zeichen- u. sonst. Büromittel	0,00	63,65	63,65	63,65	0,00	200,00	-136,35
457000 DK 149 23	B Druckwerke (DK)	0,00	657,60	657,60	657,60	0,00	800,00	-142,40
457010 DK 213 23	B Druckwerke (DK)	0,00	1.416,11	1.416,11	1.416,11	0,00	1.500,00	-83,89
459000 DK 213 23	3 Sonstige Verbrauchsgüter (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	300,00	-300,00
510300 SN 110 20) Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	0,00	136.600,92	136.600,92	136.600,92	0,00	119.800,00	16.800,92
560000 DK 213 20	Reisegebühren (DK)	0,00	1.108,75	1.108,75	1.108,75	0,00	200,00	908,75
563300 SN 110 20	Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	0,00	311,19	311,19	311,19	0,00	0,00	311,19
565300 SN 110 20) Mehrleistungsvergütungen (SN)	0,00	11.618,73	11.618,73	11.618,73	0,00	3.300,00	8.318,73
580300 SN 110 20	DGB-Ausgleichsfonds (SN)	0,00	5.275,20	5.275,20	5.275,20	0,00	5.400,00	-124,80

Ordentlicher Haushalt Einnahmen

H Fonds

Post KZ AOB RQ Bezeichnung Anf. Rest Anordn. Soll Gesamtsoll Ist Schl. Rest VA + NVA Mehr / Wen.

2/469010		Frau und Familie	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/469		Sonstige Maßnahmen	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/46		Familienpolitische Maßnahmen	124.743,22	46.178,90	170.922,12	79.668,10	91.254,02	75.000,00	-28.821,10
2/48		Wohnbauförderung							
2/480		Allgemeine Wohnbauförderung							
2/480010		Wohnbauförderung							
245000	192 53	Darlehen an Unternehmen	296,04	596,55	892,59	296,04	596,55	500,00	96,55

Post KZ AOB RQ	Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.
581300 SN 110 20	DGB-Sozialversicherung (SN)	0,00	31.550,44	31.550,44	31.550,44	0,00	29.900,00	1.650,44
590300 SN 110 20	Freiwillige Sozialleistungen (SN)	0,00	808,00	808,00	808,00	0,00	1.000,00	-192,00
618300 SN 118 24	Instandhaltung von sonstigen Anlagen-EDV	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	200,00	-200,00
620000 DK 213 24	Transporte (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00
631000 DK 213 24	Telekommunikationsdienste (DK)	0,00	179,69	179,69	162,59	17,10	1.000,00	-820,31
670300 SN 107 24	Versicherungen (SN)	0,00	755,14	755,14	755,14	0,00	700,00	55,14
700000 DK 149 24	Mietzinse (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00
700300 SN 118 24	Mietzinse-Nutzung EDV Leitungsinfrastr.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	300,00	-300,00
728000 DK 213 24	Entgelte für sonstige Leistungen (DK)	0,00	98.844,69	98.844,69	98.844,69	0,00	135.000,00	-36.155,31
728010 DK 149 24	Entgelte für sonstige Leistungen (DK)	0,00	4.000,00	4.000,00	4.000,00	0,00	4.000,00	0,00
728100 IA 213 24	Entgelte für sonstige Leistungen (IA)	0,00	139.130,81	139.130,81	121.894,18	17.236,63	140.000,00	-869,19
728110 IA 149 24	Entgelte für sonstige Leistungen (IA)	0,00	8.042,80	8.042,80	8.042,80	0,00	11.000,00	-2.957,20
728300 SN 118 24	Entgelte für Nutzung ext.Datenbanken (SN	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	400,00	-400,00
728310 SN 118 24	Entgelte für sonstige Leistungen-EDV (SN	4,00	0,00	4,00	4,00	0,00	2.900,00	-2.900,00
757500 SU 213 27	Transfers a. priv. Org. o. Erwerbszweck	0,00	72.860,94	72.860,94	68.460,94	4.400,00	82.000,00	-9.139,06
768000 DK 100 27	Sonstige Transfers an private Haushalte	0,00	5.000,00	5.000,00	5.000,00	0,00	10.000,00	-5.000,00
1/469010	Frau und Familie	4,00	523.668,42	523.672,42	502.018,69	21.653,73	558.100,00	-34.431,58
1/469	Sonstige Maßnahmen	4,00	523.668,42	523.672,42	502.018,69	21.653,73	558.100,00	-34.431,58
1/46	Familienpolitische Maßnahmen	4,00	523.668,42	523.672,42	502.018,69	21.653,73	558.100,00	-34.431,58
1/48	Wohnbauförderung							
1/480	Allgemeine Wohnbauförderung							
1/480010	Wohnbauförderung							
042000 DK 197 41	Amtsausstattung (DK)	0,00	715,16	715,16	715,16	0,00	500,00	215,16

Po	st KZ AOB R	Q Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
246	200 192 53	Rückzahlung-Wohnbauförderungsdarlehen	2.963,52	0,00	2.963,52	0,00	2.963,52	500,00	-500,00
817	000 197 13	3 Kostenbeitr. f. so. Verwaltungsleist.	0,00	500,00	500,00	500,00	0,00	2.300,00	-1.800,00
820	000 192 14	4 Zinsen aus Darlehen	45,09	85,71	130,80	45,09	85,71	100,00	-14,29
829	000 197 18	3 Sonstige Einnahmen	0,00	8.824,95	8.824,95	8.824,95	0,00	50.000,00	-41.175,05

Post KZ AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
042300 SN 118 41 Amtsausstattung-EDV-Geräte (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	5.300,00	-5.300,00
070300 SN 118 42 EDV-Programme (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.700,00	-1.700,00
400000 DK 197 23 GWG des Anlagevermögens (DK)	0,00	1.035,10	1.035,10	929,18	105,92	1.000,00	35,10
456000 DK 197 23 Schreib-, Zeichen- u. sonst. Büromittel	0,00	2.876,16	2.876,16	2.098,70	777,46	1.200,00	1.676,16
457000 DK 197 23 Druckwerke (DK)	0,00	2.370,27	2.370,27	2.370,27	0,00	1.500,00	870,27
458000 DK 197 23 Mittel z. ärztl. Betr. u. Gesundheitsvo.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00
459000 DK 197 23 Sonstige Verbrauchsgüter (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00
500300 SN 110 20 Geldbezüge-Beamte-Verwaltung (SN)	0,00	175.364,60	175.364,60	175.364,60	0,00	226.900,00	-51.535,40
510300 SN 110 20 Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	0,00	292.260,32	292.260,32	292.260,32	0,00	243.900,00	48.360,32
520300 SN 110 20 Geldbezüge-Angestellte ganzjährig (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	7.700,00	-7.700,00
560000 DK 197 20 Reisegebühren (DK)	0,00	2.491,62	2.491,62	2.491,62	0,00	2.000,00	491,62
563300 SN 110 20 Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	0,00	8.062,25	8.062,25	8.062,25	0,00	10.000,00	-1.937,75
565300 SN 110 20 Mehrleistungsvergütungen (SN)	0,00	9.230,08	9.230,08	9.230,08	0,00	11.600,00	-2.369,92
580300 SN 110 20 DGB-Ausgleichsfonds (SN)	0,00	15.779,84	15.779,84	15.779,84	0,00	17.900,00	-2.120,16
581300 SN 110 20 DGB-Sozialversicherung (SN)	0,00	72.047,90	72.047,90	72.047,90	0,00	73.300,00	-1.252,10
590300 SN 110 20 Freiwillige Sozialleistungen (SN)	0,00	1.623,10	1.623,10	1.623,10	0,00	1.000,00	623,10
618000 DK 197 24 Instandhaltung von sonstigen Anlagen (DK	0,00	169,22	169,22	169,22	0,00	200,00	-30,78
618300 SN 118 24 Instandhaltung von sonstigen Anlagen-EDV	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	700,00	-700,00
620000 DK 197 24 Transporte (DK)	0,00	560,11	560,11	560,11	0,00	700,00	-139,89
631000 DK 197 24 Telekommunikationsdienste (DK)	0,00	1.793,58	1.793,58	1.793,58	0,00	800,00	993,58
670300 SN 107 24 Versicherungen (SN)	0,00	1.356,85	1.356,85	1.356,85	0,00	1.200,00	156,85
700300 SN 118 24 Mietzinse-Nutzung EDV Leitungsinfrastr.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.300,00	-1.300,00
728000 DK 197 24 Entgelte für sonstige Leistungen (DK)	0,00	281,93	281,93	281,93	0,00	1.000,00	-718,07
728300 SN 118 24 Entgelte für Nutzung ext.Datenbanken (SN	0,00	190,57	190,57	190,57	0,00	1.600,00	-1.409,43
728310 SN 118 24 Entgelte für sonstige Leistungen-EDV (SN	23,00	585,12	608,12	461,84	146,28	11.800,00	-11.214,88

Rechnungsabschluss 2017

Ordentlicher Haushalt Einnahmen

H Fonds

Post KZ AOB RQ Bezeichnung Anf. Rest Anordn. Soll Gesamtsoll Ist Schl. Rest VA + NVA Mehr / Wen.

2/480010	Wohnbauförderung	3.304,65	10.007,21	13.311,86	9.666,08	3.645,78	53.400,00	-43.392,79
2/480	Allgemeine Wohnbauförderung	3.304,65	10.007,21	13.311,86	9.666,08	3.645,78	53.400,00	-43.392,79
2/48	Wohnbauförderung	3.304,65	10.007,21	13.311,86	9.666,08	3.645,78	53.400,00	-43.392,79
2/4	Soziale Wohlfahrt und Wohnbauförderung	128.047,87	2.615.363,85	2.743.411,72	2.549.379,77	194.031,95	2.867.900,00	-252.536,15

Post KZ AOB RC) Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
751200 GA 197 26	Transfers an Länder, -fonds ukammern	5.800.000,00	4.852.619,10	10.652.619,10	6.080.557,19	4.572.061,91	6.180.000,00	-1.327.380,90
757200 GA 197 27	Transfers a. priv. Organ. o. Erwerbszw.	0,00	171.093,73	171.093,73	171.093,73	0,00	300.000,00	-128.906,27
775200 GA 197 44	Kapitaltransfers an Unternehmen (GA)	0,00	988.929,84	988.929,84	905.592,79	83.337,05	1.100.000,00	-111.070,16
778200 GA 197 44	Kapitaltransfers an private Haushalte (G	0,00	1.342.734,18	1.342.734,18	1.342.734,18	0,00	1.550.000,00	-207.265,82
1/480010	Wohnbauförderung	5.800.023,00	7.944.170,63	13.744.193,63	9.087.765,01	4.656.428,62	9.755.000,00	-1.810.829,37
1/480	Allgemeine Wohnbauförderung	5.800.023,00	7.944.170,63	13.744.193,63	9.087.765,01	4.656.428,62	9.755.000,00	-1.810.829,37
1/48	Wohnbauförderung	5.800.023,00	7.944.170,63	13.744.193,63	9.087.765,01	4.656.428,62	9.755.000,00	-1.810.829,37
1/4	Soziale Wohlfahrt und Wohnbauförderung	6.120.439,51	63.169.862,77	69.290.302,28	63.735.085,02	5.555.217,26	68.275.000,00	-5.105.137,23

Post	KZ AOB RC) Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
2/5		Gesundheit							
2/50		Gesonderte Verwaltung							
2/500		Gesundheitsamt							
2/500010		Gesundheitswesen							
817000	221 13	Kostenbeitr. f. so. Verwaltungsleist.	0,00	3.220,00	3.220,00	3.220,00	0,00	100,00	3.120,00
828000	221 18	Rückersätze von Ausgaben	0,00	37.131,23	37.131,23	37.131,23	0,00	300,00	36.831,23
829000	221 18	Sonstige Einnahmen	0,00	984,14	984,14	984,14	0,00	1.000,00	-15,86
852000	221 12	Benützungsgebühren	0.00	0,00	0.00	0,00	0,00	200,00	-200,00

Post KZ AOB RO) Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
1/5	Gesundheit							
1/50	Gesonderte Verwaltung							
1/500	Gesundheitsamt							
1/500010	Gesundheitswesen							
042000 DK 221 41	Amtsausstattung (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3.000,00	-3.000,00
042300 SN 118 41	Amtsausstattung-EDV-Geräte (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	6.700,00	-6.700,00
070300 SN 118 42	EDV-Programme (SN)	0,00	8.658,00	8.658,00	8.658,00	0,00	2.300,00	6.358,00
400000 DK 221 23	GWG des Anlagevermögens (DK)	371,38	1.474,02	1.845,40	1.845,40	0,00	1.000,00	474,02
400010 DK 221 23	GWG des Anlagevermögens - Dienstkleidung	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	300,00	-300,00
452000 DK 221 23	Treibstoffe (DK)	0,00	2.569,65	2.569,65	2.569,65	0,00	2.400,00	169,65
454000 DK 221 23	Reinigungsmittel (DK)	0,00	213,18	213,18	213,18	0,00	200,00	13,18
456000 DK 221 23	Schreib-, Zeichen- u. sonst. Büromittel	0,00	2.162,27	2.162,27	2.018,34	143,93	1.200,00	962,27
457000 DK 221 23	Druckwerke (DK)	0,00	4.466,40	4.466,40	4.377,53	88,87	2.500,00	1.966,40
458000 DK 221 23	Mittel z. ärztl. Betr. u. Gesundheitsvo.	0,00	6.197,87	6.197,87	5.812,56	385,31	6.000,00	197,87
459000 DK 221 23	Sonstige Verbrauchsgüter (DK)	0,00	5,83	5,83	5,83	0,00	100,00	-94,17
500300 SN 110 20	Geldbezüge-Beamte-Verwaltung (SN)	0,00	88.741,92	88.741,92	88.741,92	0,00	90.200,00	-1.458,08
501300 SN 110 20	Geldbezüge-Beamte-handwerkl. Verwendung	0,00	38.128,20	38.128,20	38.128,20	0,00	37.800,00	328,20
510300 SN 110 20	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	0,00	699.977,40	699.977,40	699.977,40	0,00	534.300,00	165.677,40
511300 SN 110 20	Geldbezüge-VB-Arbeiter (SN)	0,00	40.254,80	40.254,80	40.254,80	0,00	40.200,00	54,80
520300 SN 110 20	Geldbezüge-Angestellte ganzjährig (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.100,00	-2.100,00
560000 DK 221 20	Reisegebühren (DK)	0,00	184,00	184,00	184,00	0,00	1.000,00	-816,00
563300 SN 110 20	Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	0,00	6.263,59	6.263,59	6.263,59	0,00	7.900,00	-1.636,41
565300 SN 110 20	Mehrleistungsvergütungen (SN)	0,00	109.739,88	109.739,88	109.739,88	0,00	49.100,00	60.639,88
566300 SN 110 20	Dienstjubiläen (SN)	0,00	17.896,00	17.896,00	17.896,00	0,00	34.900,00	-17.004,00
569300 SN 110 20	Sonstige Nebengebühren (SN)	0,00	15.025,03	15.025,03	15.025,03	0,00	14.900,00	125,03

Landeshauptstadt Innsbruck

Rechnungsabschluss 2017

Ordentlicher Haushalt Einnahmen

H Fonds

Post KZ AOB RQ Bezeichnung Anf. Rest Anordn. Soll Gesamtsoll Ist Schl. Rest VA + NVA Mehr / Wen.

2/500010	Gesundheitswesen	0,00	41.335,37	41.335,37	41.335,37	0,00	1.600,00	39.735,37
2/500	Gesundheitsamt	0,00	41.335,37	41.335,37	41.335,37	0,00	1.600,00	39.735,37

2/501 Umweltschutzamt

2/501010 Umwelttechnik und Abfallwirtschaft

H Fonds

Post KZ AOB RQ Bezei	ichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.
580300 SN 110 20 DGB-	Ausgleichsfonds (SN)	0,00	28.871,23	28.871,23	28.871,23	0,00	33.200,00	-4.328,77
581300 SN 110 20 DGB-	Sozialversicherung (SN)	0,00	146.213,65	146.213,65	146.213,65	0,00	140.200,00	6.013,65
590300 SN 110 20 Freiw	rillige Sozialleistungen (SN)	0,00	1.829,20	1.829,20	1.829,20	0,00	1.000,00	829,20
617000 DK 221 24 Instar	ndhaltung von Fahrzeugen (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.000,00	-1.000,00
618000 DK 221 24 Instar	ndhaltung von sonstigen Anlagen (DK	0,00	129,26	129,26	129,26	0,00	1.500,00	-1.370,74
618300 SN 118 24 Instar	ndhaltung von sonstigen Anlagen-EDV	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	900,00	-900,00
620000 DK 221 24 Trans	sporte (DK)	0,00	1.264,34	1.264,34	1.135,00	129,34	1.500,00	-235,66
630000 DK 221 24 Porto	(DK)	0,00	13,59	13,59	13,59	0,00	100,00	-86,41
631000 DK 221 24 Telek	ommunikationsdienste (DK)	0,00	1.859,78	1.859,78	1.826,00	33,78	2.000,00	-140,22
670300 SN 107 24 Version	cherungen (SN)	0,00	3.469,12	3.469,12	3.469,12	0,00	2.600,00	869,12
700000 DK 221 24 Mietzi	inse (DK)	0,00	20,00	20,00	20,00	0,00	100,00	-80,00
700300 SN 118 24 Mietzi	inse-Nutzung EDV Leitungsinfrastr.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.600,00	-1.600,00
702000 DK 221 24 Ausga	aben für Finanzierungsleasing (DK)	0,00	2.544,00	2.544,00	2.544,00	0,00	2.600,00	-56,00
710000 DK 221 24 Öffen	tliche Abgaben (DK)	0,00	86,40	86,40	86,40	0,00	100,00	-13,60
728000 DK 221 24 Entge	elte für sonstige Leistungen (DK)	0,00	86.818,01	86.818,01	85.782,01	1.036,00	120.000,00	-33.181,99
728300 SN 118 24 Entge	elte für Nutzung ext.Datenbanken (SN	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.000,00	-2.000,00
728310 SN 118 24 Entge	elte für sonstige Leistungen-EDV (SN	33,00	4.709,71	4.742,71	493,57	4.249,14	14.900,00	-10.190,29
1/500010 Gesu	ndheitswesen	404,38	1.319.786,33	1.320.190,71	1.314.124,34	6.066,37	1.163.400,00	156.386,33
1/500 Gesu	ndheitsamt	404,38	1.319.786,33	1.320.190,71	1.314.124,34	6.066,37	1.163.400,00	156.386,33

1/501 Umweltschutzamt

1/501010 Umwelttechnik und Abfallwirtschaft

H Fonds									
Post K	Z AOB RO) Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
817000	156 13	Kostenbeitr. f. so. Verwaltungsleist.	13.147,43	9.719,26	22.866,69	10.005,49	12.861,20	8.000,00	1.719,26
2/501010		Umwelttechnik und Abfallwirtschaft	13.147,43	9.719,26	22.866,69	10.005,49	12.861,20	8.000,00	1.719,26
2/501		Umweltschutzamt	13.147,43	9.719,26	22.866,69	10.005,49	12.861,20	8.000,00	1.719,26
2/50		Gesonderte Verwaltung	13.147,43	51.054,63	64.202,06	51.340,86	12.861,20	9.600,00	41.454,63
2/51		Gesundheitsdienst							
2/519		Sonstige Einrichtungen u. Maßnahmen							
2/519000		Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen							
817000	221 13	Kostenbeitr. f. so. Verwaltungsleist.	75,00	1.125,00	1.200,00	1.175,00	25,00	100,00	1.025,00
829000	221 18	Sonstige Einnahmen	0,00	4.149,37	4.149,37	1.288,37	2.861,00	1.000,00	3.149,37
2/519000		Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	75,00	5.274,37	5.349,37	2.463,37	2.886,00	1.100,00	4.174,37
2/519		Sonstige Einrichtungen u. Maßnahmen	75,00	5.274,37	5.349,37	2.463,37	2.886,00	1.100,00	4.174,37
2/51		Gesundheitsdienst	75,00	5.274,37	5.349,37	2.463,37	2.886,00	1.100,00	4.174,37
2/52		Umweltschutz							
2/520		Natur- und Landschaftsschutz							
2/520000		Natur- und Landschaftsschutz							
828000	179 18	Rückersätze von Ausgaben	0,00	362,05	362,05	362,05	0,00	100,00	262,05

	าตร

Post KZ AOB RQ	Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen
1/501010	Umwelttechnik und Abfallwirtschaft	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1/501	Umweltschutzamt	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1/50	Gesonderte Verwaltung	404,38	1.319.786,33	1.320.190,71	1.314.124,34	6.066,37	1.163.400,00	156.386,33
1/51	Gesundheitsdienst							
1/519	Sonstige Einrichtungen u. Maßnahmen							
1/519000	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen							
403200 GA 221 23	Handelswaren (GA)	0,00	44.643,30	44.643,30	44.643,30	0,00	58.000,00	-13.356,70
728000 DK 221 24	Entgelte für sonstige Leistungen (DK)	0,00	37.995,23	37.995,23	29.885,87	8.109,36	59.500,00	-21.504,77
729100 IA 221 24	Sonstige Ausgaben (IA)	0,00	26.389,05	26.389,05	21.724,50	4.664,55	31.000,00	-4.610,95
754200 GA 221 26	Transfers a. so. Träger d. öff Rechts (0,00	96.170,73	96.170,73	96.170,73	0,00	103.000,00	-6.829,27
757500 SU 192 27	Transfers a. priv. Org. o. Erwerbszweck	0,00	98.450,00	98.450,00	92.450,00	6.000,00	117.200,00	-18.750,00
757510 SU 218 27	Transfers a. priv. Org. o. Erwerbszweck	0,00	15.400,00	15.400,00	15.400,00	0,00	15.400,00	0,00
1/519000	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	0,00	319.048,31	319.048,31	300.274,40	18.773,91	384.100,00	-65.051,69
1/519	Sonstige Einrichtungen u. Maßnahmen	0,00	319.048,31	319.048,31	300.274,40	18.773,91	384.100,00	-65.051,69
1/51	Gesundheitsdienst	0,00	319.048,31	319.048,31	300.274,40	18.773,91	384.100,00	-65.051,69
1/52	Umweltschutz							
1/520	Natur- und Landschaftsschutz							
1/520000	Natur- und Landschaftsschutz							
006100 IA 179 40	Sonstige Grundstückseinrichtungen (IA)	0,00	11.280,00	11.280,00	0,00	11.280,00	50.000,00	-38.720,00
050000 DK 179 40	Sonderanlagen (DK)	0,00	48.313,87	48.313,87	48.313,87	0,00	35.000,00	13.313,87

H Fonds

Post KZ AOB RQ Bezeichnung Anf. Rest Anordn. Soll Gesamtsoll Ist Schl. Rest VA + NVA Mehr / Wen.

2/520000	Natur- und Landschaftsschutz	0,00	362,05	362,05	362,05	0,00	100,00	262,05
2/520	Natur- und Landschaftsschutz	0,00	362,05	362,05	362,05	0,00	100,00	262,05
2/52	Umweltschutz	0,00	362,05	362,05	362,05	0,00	100,00	262,05

2/53 Rettungs- und Warndienste

2/530 Rettungsdienste 2/530000 Rettungsdienste

2/530000	Rettungsdienste	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/530	Rettungsdienste	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/53	Rettungs- und Warndienste	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

H Fonds								
Post KZ AOB RC) Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
400000 DK 179 23	GWG des Anlagevermögens (DK)	0,00	3.319,96	3.319,96	3.319,96	0,00	5.000,00	-1.680,04
459000 DK 179 23	Sonstige Verbrauchsgüter (DK)	0,00	240,07	240,07	240,07	0,00	1.000,00	-759,93
600000 DK 179 24	Strom (DK)	0,00	609,46	609,46	533,46	76,00	200,00	409,46
619000 DK 179 24	Instandhaltung von Sonderanlagen (DK)	0,00	16.856,09	16.856,09	7.313,08	9.543,01	12.000,00	4.856,09
700000 DK 179 24	Mietzinse (DK)	0,00	16.890,20	16.890,20	16.890,20	0,00	13.000,00	3.890,20
728000 DK 179 24	Entgelte für sonstige Leistungen (DK)	0,00	7.932,58	7.932,58	7.932,58	0,00	5.000,00	2.932,58
757400 SO 192 27	Transfers a. priv. Org. o. Erwerbszweck	0,00	10.000,00	10.000,00	10.000,00	0,00	10.000,00	0,00
1/520000	Natur- und Landschaftsschutz	0,00	115.442,23	115.442,23	94.543,22	20.899,01	131.200,00	-15.757,77
1/520	Natur- und Landschaftsschutz	0,00	115.442,23	115.442,23	94.543,22	20.899,01	131.200,00	-15.757,77
1/52	Umweltschutz	0,00	115.442,23	115.442,23	94.543,22	20.899,01	131.200,00	-15.757,77
1/53	Rettungs- und Warndienste							
1/530	Rettungsdienste							
1/530000	Rettungsdienste							
728000 DK 192 24	Entgelte für sonstige Leistungen (DK)	0,00	124.475,54	124.475,54	124.475,54	0,00	145.000,00	-20.524,46
751200 GA 192 26	Transfers an Länder, -fonds ukammern	0,00	1.450.124,67	1.450.124,67	1.450.124,67	0,00	1.500.000,00	-49.875,33
757400 SO 192 27	Transfers a. priv. Org. o. Erwerbszweck	0,00	8.000,00	8.000,00	8.000,00	0,00	8.000,00	0,00
757500 SU 192 27	Transfers a. priv. Org. o. Erwerbszweck	0,00	8.000,00	8.000,00	8.000,00	0,00	21.000,00	-13.000,00
1/530000	Rettungsdienste	0,00	1.590.600,21	1.590.600,21	1.590.600,21	0,00	1.674.000,00	-83.399,79
1/530	Rettungsdienste	0,00	1.590.600,21	1.590.600,21	1.590.600,21	0,00	1.674.000,00	-83.399,79
1/53	Rettungs- und Warndienste	0,00	1.590.600,21	1.590.600,21	1.590.600,21	0,00	1.674.000,00	-83.399,79

Post	KZ AOB RO	Q Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
2/58		Veterinärmedizin							
2/581		Maßnahmen der Veterinärmedizin							
2/581010		Veterinärwesen							
040000	221 31	Fahrzeuge	0,00	6.480,00	6.480,00	6.480,00	0,00	0,00	6.480,00
815000	221 13	Gebühren für sonstige Leistungen	45,75	387,95	433,70	-623,02	1.056,72	400,00	-12,05
852000	221 12	Benützungsgebühren	1.796,71	32.648,15	34.444,86	30.718,29	3.726,57	29.000,00	3.648,15
861000	192 15	Transfers v. Ländern, -fonds ukammern	0,00	4.434,00	4.434,00	4.434,00	0,00	4.400,00	34,00

Post KZ AOB R	Q Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
1/58	Veterinärmedizin							
1/581	Maßnahmen der Veterinärmedizin							
1/581010	Veterinärwesen							
042000 DK 221 4	1 Amtsausstattung (DK)	0,00	3.288,00	3.288,00	3.288,00	0,00	1.500,00	1.788,00
042300 SN 118 4	1 Amtsausstattung-EDV-Geräte (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.800,00	-1.800,00
070300 SN 118 4	2 EDV-Programme (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	600,00	-600,00
400000 DK 221 2	3 GWG des Anlagevermögens (DK)	0,00	508,16	508,16	508,16	0,00	400,00	108,16
400010 DK 221 2	3 GWG des Anlagevermögens - Dienstkleidung	0,00	157,80	157,80	93,80	64,00	500,00	-342,20
440000 DK 221 2	3 Futtermittel (DK)	0,00	25,31	25,31	25,31	0,00	400,00	-374,69
452000 DK 221 2	3 Treibstoffe (DK)	0,00	3.220,14	3.220,14	3.220,14	0,00	3.400,00	-179,86
453000 DK 221 2	3 Schmier- und Schleifmittel (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00
454000 DK 221 2	3 Reinigungsmittel (DK)	0,00	374,12	374,12	374,12	0,00	300,00	74,12
455000 DK 221 2	3 Chem. und sonstige artverwandte Mittel (0,00	18,51	18,51	7,51	11,00	100,00	-81,49
456000 DK 221 2	3 Schreib-, Zeichen- u. sonst. Büromittel	0,00	913,73	913,73	913,73	0,00	600,00	313,73
457000 DK 221 2	3 Druckwerke (DK)	0,00	738,09	738,09	608,09	130,00	900,00	-161,91
458000 DK 221 2	3 Mittel z. ärztl. Betr. u. Gesundheitsvo.	0,00	117,78	117,78	117,78	0,00	1.000,00	-882,22
459000 DK 221 2	3 Sonstige Verbrauchsgüter (DK)	0,00	117,66	117,66	96,64	21,02	100,00	17,66
510300 SN 110 2	0 Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	0,00	170.821,51	170.821,51	170.821,51	0,00	159.500,00	11.321,51
520300 SN 110 2	0 Geldbezüge-Angestellte ganzjährig (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.100,00	-2.100,00
560000 DK 221 2	0 Reisegebühren (DK)	0,00	16,78	16,78	16,78	0,00	500,00	-483,22
563300 SN 110 2	0 Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	0,00	807,07	807,07	807,07	0,00	1.200,00	-392,93
565300 SN 110 2	0 Mehrleistungsvergütungen (SN)	0,00	19.432,74	19.432,74	19.432,74	0,00	12.500,00	6.932,74
565310 SN 110 2	0 Mehrleistungsverg. Inspektionsgebühren (0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.700,00	-1.700,00
567300 SN 110 2	0 Belohnungen-Geldaushilfen (SN)	0,00	253,30	253,30	253,30	0,00	0,00	253,30
569300 SN 110 2	0 Sonstige Nebengebühren (SN)	0,00	5.539,40	5.539,40	5.539,40	0,00	6.100,00	-560,60

Ordentlicher Haushalt Einnahmen

H Fonds

Post KZ AOB RQ Bezeichnung Anf. Rest Anordn. Soll Gesamtsoll Ist Schl. Rest VA + NVA Mehr / Wen.

2/581010	Veterinärwesen	1.842,46	43.950,10	45.792,56	41.009,27	4.783,29	33.800,00	10.150,10
2/581	Maßnahmen der Veterinärmedizin	1.842,46	43.950,10	45.792,56	41.009,27	4.783,29	33.800,00	10.150,10
2/58	Veterinärmedizin	1.842,46	43.950,10	45.792,56	41.009,27	4.783,29	33.800,00	10.150,10

Post KZ AOB RQ	Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
580300 SN 110 20	DGB-Ausgleichsfonds (SN)	0,00	6.991,07	6.991,07	6.991,07	0,00	7.900,00	-908,93
581300 SN 110 20	DGB-Sozialversicherung (SN)	0,00	42.136,83	42.136,83	42.136,83	0,00	41.400,00	736,83
590300 SN 110 20	Freiwillige Sozialleistungen (SN)	0,00	361,90	361,90	361,90	0,00	1.000,00	-638,10
617000 DK 221 24	Instandhaltung von Fahrzeugen (DK)	0,00	1.748,35	1.748,35	1.748,35	0,00	2.000,00	-251,65
618000 DK 221 24	Instandhaltung von sonstigen Anlagen (DK	0,00	140,48	140,48	140,48	0,00	800,00	-659,52
618300 SN 118 24	Instandhaltung von sonstigen Anlagen-EDV	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	200,00	-200,00
620000 DK 221 24	Transporte (DK)	0,00	41,05	41,05	41,05	0,00	400,00	-358,95
630000 DK 221 24	Porto (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00
631000 DK 221 24	Telekommunikationsdienste (DK)	0,00	991,20	991,20	991,20	0,00	900,00	91,20
670300 SN 107 24	Versicherungen (SN)	0,00	2.724,73	2.724,73	2.724,73	0,00	2.900,00	-175,27
700000 DK 192 24	Mietzinse (DK)	0,00	30.549,37	30.549,37	40.439,00	-9.889,63	27.400,00	3.149,37
700010 DK 221 24	Mietzinse (DK)	0,00	3,90	3,90	3,90	0,00	200,00	-196,10
700300 SN 118 24	Mietzinse-Nutzung EDV Leitungsinfrastr.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	400,00	-400,00
702000 DK 221 24	Ausgaben für Finanzierungsleasing (DK)	0,00	7.268,73	7.268,73	7.268,73	0,00	6.000,00	1.268,73
710000 DK 221 24	Öffentliche Abgaben (DK)	0,00	95,11	95,11	95,11	0,00	100,00	-4,89
711000 DK 221 24	Öffentliche Abgaben - Gebühren gem. FAG	0,00	86,40	86,40	86,40	0,00	100,00	-13,60
728000 DK 221 24	Entgelte für sonstige Leistungen (DK)	0,00	13.251,14	13.251,14	12.511,56	739,58	28.000,00	-14.748,86
728300 SN 118 24	Entgelte für Nutzung ext.Datenbanken (SN	0,00	245,52	245,52	245,52	0,00	500,00	-254,48
728310 SN 118 24	Entgelte für sonstige Leistungen-EDV (SN	8,00	0,00	8,00	8,00	0,00	3.900,00	-3.900,00
729000 DK 221 24	Sonstige Ausgaben (DK)	0,00	386,27	386,27	386,27	0,00	4.000,00	-3.613,73
757500 SU 192 27	Transfers a. priv. Org. o. Erwerbszweck	0,00	150.000,00	150.000,00	150.000,00	0,00	150.000,00	0,00
1/581010	Veterinärwesen	8,00	463.372,15	463.380,15	472.304,18	-8.924,03	473.500,00	-10.127,85
1/581	Maßnahmen der Veterinärmedizin	8,00	463.372,15	463.380,15	472.304,18	-8.924,03	473.500,00	-10.127,85
1/58	Veterinärmedizin	8,00	463.372,15	463.380,15	472.304,18	-8.924,03	473.500,00	-10.127,85

n Folius								
Post	KZ AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
2/59	Gesundheit, Sonstiges							
2/590	Krankenanstaltenfonds							
2/590000	Krankenanstaltenfonds							
2/590000	Krankenanstaltenfonds	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/590	Krankenanstaltenfonds	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/59	Gesundheit, Sonstiges	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/5	Gesundheit	15.064,89	100.641,15	115.706,04	95.175,55	20.530,49	44.600,00	56.041,15

H Fonds	s
---------	---

Post KZ AOB RO	Q Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
1/59	Gesundheit, Sonstiges							
1/590	Krankenanstaltenfonds							
1/590000	Krankenanstaltenfonds							
751200 GA 192 26	Transfers an Länder, -fonds ukammern	0,00	29.850.230,16	29.850.230,16	27.362.710,98	2.487.519,18	29.850.300,00	-69,84
1/590000	Krankenanstaltenfonds	0,00	29.850.230,16	29.850.230,16	27.362.710,98	2.487.519,18	29.850.300,00	-69,84
1/590	Krankenanstaltenfonds	0,00	29.850.230,16	29.850.230,16	27.362.710,98	2.487.519,18	29.850.300,00	-69,84
1/59	Gesundheit, Sonstiges	0,00	29.850.230,16	29.850.230,16	27.362.710,98	2.487.519,18	29.850.300,00	-69,84
1/5	Gesundheit	412,38	33.658.479,39	33.658.891,77	31.134.557,33	2.524.334,44	33.676.500,00	-18.020,61

H Fonds									
Post	KZ AOB RC	Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
2/6		Straßen- und Wasserbau, Verkehr							
2/61		Straßenbau							
2/611		Landesstraßen							
2/611000		Landesstraßen							
861000	172 15	Transfers v. Ländern, -fonds ukammern	0,00	257.470,52	257.470,52	257.470,52	0,00	257.500,00	-29,48
2/611000		Landesstraßen	0,00	257.470,52	257.470,52	257.470,52	0,00	257.500,00	-29,48
2/611		Landesstraßen	0,00	257.470,52	257.470,52	257.470,52	0,00	257.500,00	-29,48
2/612		Gemeindestraßen							
2/612000		Gemeindestraßen							
050000	168 30	Sonderanlagen	0,00	600,00	600,00	600,00	0,00	400,00	200,00
803000	168 18	Veräusserung von Handelswaren	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	200,00	-200,00
810000	175 13	Leistungserlöse	0,00	165,00	165,00	165,00	0,00	2.000,00	-1.835,00
810100	172 13	Leistungserlöse	1.942,49	3.518,80	5.461,29	3.614,48	1.846,81	4.500,00	-981,20
817000	172 13	Kostenbeitr. f. so. Verwaltungsleist.	0,00	139,17	139,17	139,17	0,00	100,00	39,17
829000	175 18	Sonstige Einnahmen	407,50	19.844,50	20.252,00	17.815,00	2.437,00	10.000,00	9.844,50
829100	172 18	Sonstige Einnahmen	0,00	5.589,79	5.589,79	915,37	4.674,42	5.000,00	589,79
850100	183 10	Interessentenbeiträge Gehsteigabgabe	29.660,30	1.523.745,56	1.553.405,86	1.514.830,39	38.575,47	1.340.000,00	183.745,56
850200	183 10	Interessentenbeitr. Erschließungsbeitrag	57.891,60	3.470.253,00	3.528.144,60	3.452.452,52	75.692,08	2.760.000,00	710.253,00
850300	183 10	Ausgleichsabgabe Stellplätze	14.859,10	222.533,00	237.392,10	214.869,37	22.522,73	170.000,00	52.533,00

			_					
H Fonds				•				
Post KZ AOB RQ	<u> </u>	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
	Straßen- und Wasserbau, Verkehr							
1/61	Straßenbau							
1/611	Landesstraßen							
1/611000	Landesstraßen							
1/611000	Landesstraßen	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1/611	Landesstraßen	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1/612	Gemeindestraßen							
1/612000	Gemeindestraßen							
002000 DK 168 40	Straßenbauten (DK)	168.078,10	592.189,16	760.267,26	201.822,03	558.445,23	850.000,00	-257.810,84
002200 GA 168 40	Straßenbauten (GA)	0,00	149.870,53	149.870,53	59.090,78	90.779,75	150.000,00	-129,47
020000 DK 172 41	Maschinen und maschinelle Anlagen (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.000,00	-2.000,00
050000 DK 175 40	Sonderanlagen (DK)	0,00	11.172,60	11.172,60	11.172,60	0,00	40.000,00	-28.827,40
400000 DK 172 23	GWG des Anlagevermögens (DK)	0,00	14.808,80	14.808,80	14.699,55	109,25	30.000,00	-15.191,20
400010 DK 172 23	GWG des Anlagevermögens - Dienstkleidung	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.000,00	-2.000,00
452000 DK 172 23	Treibstoffe (DK)	0,00	214.963,38	214.963,38	214.882,03	81,35	240.000,00	-25.036,62
453000 DK 172 23	Schmier- und Schleifmittel (DK)	0,00	3.436,14	3.436,14	3.436,14	0,00	2.000,00	1.436,14
454000 DK 172 23	Reinigungsmittel (DK)	0,00	2,24	2,24	2,24	0,00	6.000,00	-5.997,76
455000 DK 172 23	Chem. und sonstige artverwandte Mittel (0,00	6.036,59	6.036,59	6.002,18	34,41	7.000,00	-963,41
457000 DK 172 23	Druckwerke (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	500,00	-500,00
458000 DK 172 23	Mittel z. ärztl. Betr. u. Gesundheitsvo.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	500,00	-500,00
459000 DK 172 23	Sonstige Verbrauchsgüter (DK)	0,00	7.631,31	7.631,31	7.115,97	515,34	10.000,00	-2.368,69
500300 SN 110 20	Geldbezüge-Beamte-Verwaltung (SN)	0,00	96.088,40	96.088,40	96.088,40	0,00	48.200,00	47.888,40

Landeshauptstadt Innsbruck	Rechnungsabschluss 2017 Ordentlicher Haushalt Einnahmen				GKZ 70101
H Fonds Post KZ AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest Anordn. Soll Gesamtso	ll Ist	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.

Post KZ AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.
501300 SN 110 20 Geldbezüge-Beamte-handwerkl. Verwendung	0,00	103.351,67	103.351,67	103.351,67	0,00	93.900,00	9.451,67
510300 SN 110 20 Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	0,00	42.878,90	42.878,90	42.878,90	0,00	0,00	42.878,90
511300 SN 110 20 Geldbezüge-VB-Arbeiter (SN)	0,00	1.199.530,41	1.199.530,41	1.199.530,41	0,00	1.387.400,00	-187.869,59
522300 SN 110 20 Geldbezüge-Angestellte nicht ganzjährig	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.300,00	-1.300,00
560000 DK 172 20 Reisegebühren (DK)	0,00	9.092,71	9.092,71	9.092,71	0,00	3.000,00	6.092,71
563300 SN 110 20 Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	0,00	9.868,73	9.868,73	9.868,73	0,00	8.600,00	1.268,73
564300 SN 110 20 Vergütungen-Nebentätigkeit (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	900,00	-900,00
565300 SN 110 20 Mehrleistungsvergütungen (SN)	0,00	175.740,69	175.740,69	175.740,69	0,00	107.900,00	67.840,69
569300 SN 110 20 Sonstige Nebengebühren (SN)	0,00	105.055,61	105.055,61	105.055,61	0,00	28.500,00	76.555,61
580300 SN 110 20 DGB-Ausgleichsfonds (SN)	0,00	53.750,72	53.750,72	53.750,72	0,00	53.800,00	-49,28
581300 SN 110 20 DGB-Sozialversicherung (SN)	0,00	325.535,21	325.535,21	325.535,21	0,00	255.400,00	70.135,21
590300 SN 110 20 Freiwillige Sozialleistungen (SN)	0,00	4.687,80	4.687,80	4.687,80	0,00	1.000,00	3.687,80
611000 DK 168 24 Instandhaltung von Straßenbauten (DK)	0,00	99.798,22	99.798,22	67.308,45	32.489,77	200.000,00	-100.201,78
611010 DK 175 24 Instandhaltung von Straßenbauten (DK)	0,00	116.313,85	116.313,85	116.313,85	0,00	130.000,00	-13.686,15
611020 DK 172 24 Instandhaltung von Straßenbauten (DK)	155,40	436.025,87	436.181,27	373.119,27	63.062,00	510.000,00	-73.974,13
611100 IA 175 24 Instandhaltung von Straßenbauten (IA)	0,00	7.113,41	7.113,41	7.113,41	0,00	10.000,00	-2.886,59
616000 DK 172 24 Instand. v. Maschinen u. maschin. Anlag.	0,00	27.368,66	27.368,66	26.948,23	420,43	15.000,00	12.368,66
617000 DK 172 24 Instandhaltung von Fahrzeugen (DK)	7,55	273.002,77	273.010,32	261.071,36	11.938,96	210.000,00	63.002,77
618000 DK 172 24 Instandhaltung von sonstigen Anlagen (DK	50.068,80	105.259,77	155.328,57	114.026,80	41.301,77	150.000,00	-44.740,23
620000 DK 172 24 Transporte (DK)	0,00	1.483,90	1.483,90	1.483,90	0,00	100,00	1.383,90
631000 DK 172 24 Telekommunikationsdienste (DK)	0,00	2.088,39	2.088,39	2.056,29	32,10	1.000,00	1.088,39
670300 SN 107 24 Versicherungen (SN)	0,00	13.048,43	13.048,43	13.048,43	0,00	24.200,00	-11.151,57
700000 DK 172 24 Mietzinse (DK)	0,00	28.684,25	28.684,25	26.293,53	2.390,72	10.000,00	18.684,25
710000 DK 172 24 Öffentliche Abgaben (DK)	0,00	57,73	57,73	57,73	0,00	100,00	-42,27
728000 DK 168 24 Entgelte für sonstige Leistungen (DK)	0,00	64.230,97	64.230,97	24.918,87	39.312,10	80.000,00	-15.769,03

Post P	KZ AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
2/612000	Gemeindestraßen	104.760,99	5.246.388,82	5.351.149,81	5.205.401,30	145.748,51	4.292.200,00	954.188,82
2/612200	Grabungsbeding. Straßenwiederherstellung							
810000	172 13 Leistungserlöse	128.711,08	419.920,82	548.631,90	462.717,51	85.914,39	325.000,00	94.920,82
2/612200	Grabungsbeding. Straßenwiederherstellung	128.711,08	419.920,82	548.631,90	462.717,51	85.914,39	325.000,00	94.920,82
2/612	Gemeindestraßen	233.472,07	5.666.309,64	5.899.781,71	5.668.118,81	231.662,90	4.617.200,00	1.049.109,64
2/616	Sonstige Straßen und Wege							
2/616000	Sonstige Straßen und Wege							
2/616000	Sonstige Straßen und Wege	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/616	Sonstige Straßen und Wege	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

2/617 Bauhöfe 2/617000 Bauhöfe

H Fonds	н	F	OI	nd	ls
---------	---	---	----	----	----

H Fonds Post KZ AOB RQ	Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.
	<u> </u>							
	Entgelte für sonstige Leistungen (DK)	342,69	129.959,90	130.302,59	129.643,16	659,43	116.000,00	13.959,90
775100 IA 192 44	Kapitaltransfers an Unternehmen (IA)	70.758,37	0,00	70.758,37	0,00	70.758,37	0,00	0,00
1/612000	Gemeindestraßen	289.410,91	4.430.127,72	4.719.538,63	3.807.207,65	912.330,98	4.786.300,00	-356.172,28
1/612200	Grabungsbeding. Straßenwiederherstellung							
728200 GA 168 24	Entgelte für sonstige Leistungen (GA)	12.500,00	319.503,02	332.003,02	302.112,57	29.890,45	320.000,00	-496,98
1/612200	Grabungsbeding. Straßenwiederherstellung	12.500,00	319.503,02	332.003,02	302.112,57	29.890,45	320.000,00	-496,98
1/612	Gemeindestraßen	301.910,91	4.749.630,74	5.051.541,65	4.109.320,22	942.221,43	5.106.300,00	-356.669,26
1/616	Sonstige Straßen und Wege							
1/616000	Sonstige Straßen und Wege							
757000 DK 192 27	Transfers a. priv. Organ. o. Erwerbszw.	0,00	5.087,10	5.087,10	2.543,55	2.543,55	2.600,00	2.487,10
1/616000	Sonstige Straßen und Wege	0,00	5.087,10	5.087,10	2.543,55	2.543,55	2.600,00	2.487,10
1/616	Sonstige Straßen und Wege	0,00	5.087,10	5.087,10	2.543,55	2.543,55	2.600,00	2.487,10
1/617	Bauhöfe							
1/617000	Bauhöfe							
346300 SN 192 65	Tilg. aufgen.Darlehen Finanzunternehmen	0,00	66.666,68	66.666,68	66.666,68	0,00	66.700,00	-33,32
560000 DK 172 20	Reisegebühren (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	500,00	-500,00
650300 SN 192 25	Kreditzinsen (SN)	0,00	11.660,23	11.660,23	11.660,23	0,00	11.700,00	-39,77
670300 SN 107 24	Versicherungen (SN)	0,00	564,41	564,41	564,41	0,00	500,00	64,41

H Fonds

Post K	Z AOB RO	Q Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
2/617000		Bauhöfe	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/617		Bauhöfe	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/61		Straßenbau	233.472,07	5.923.780,16	6.157.252,23	5.925.589,33	231.662,90	4.874.700,00	1.049.080,16
2/63		Schutzwasserbau							
2/633		Wildbachverbauung							
2/633000		Wildbachverbauung							
828000	179 18	Rückersätze von Ausgaben	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00
2/633000		Wildbachverbauung	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00
2/633		Wildbachverbauung	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00
2/634		Lawinenschutzbauten							
2/634000		Lawinenschutzbauten							
2/634000		Lawinenschutzbauten	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/634		Lawinenschutzbauten	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/63		Schutzwasserbau	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00

H Fonds								
Post KZ AOB RC) Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
700000 DK 192 24	Mietzinse (DK)	0,00	793.097,79	793.097,79	210.056,22	583.041,57	144.900,00	648.197,79
1/617000	Bauhöfe	0,00	871.989,11	871.989,11	288.947,54	583.041,57	224.300,00	647.689,11
1/617	Bauhöfe	0,00	871.989,11	871.989,11	288.947,54	583.041,57	224.300,00	647.689,11
1/61	Straßenbau	301.910,91	5.626.706,95	5.928.617,86	4.400.811,31	1.527.806,55	5.333.200,00	293.506,95
1/63	Schutzwasserbau							
1/633	Wildbachverbauung							
1/633000	Wildbachverbauung							
006000 DK 179 40	Sonstige Grundstückseinrichtungen (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00
612000 DK 179 24	Instandh. v. Wasser- u. Kanalisationsan.	0,00	4.000,00	4.000,00	4.000,00	0,00	100,00	3.900,00
750000 DK 179 26	Transfers an Bund, -fonds und -kammern (0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	6.000,00	-6.000,00
770000 DK 179 43	Kapitaltr. an Bund, -fonds und -kammern	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00
1/633000	Wildbachverbauung	0,00	4.000,00	4.000,00	4.000,00	0,00	6.300,00	-2.300,00
1/633	Wildbachverbauung	0,00	4.000,00	4.000,00	4.000,00	0,00	6.300,00	-2.300,00
1/634	Lawinenschutzbauten							
1/634000	Lawinenschutzbauten							
006000 DK 179 40	Sonstige Grundstückseinrichtungen (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00
750000 DK 179 26	Transfers an Bund, -fonds und -kammern (0,00	1.500,00	1.500,00	1.500,00	0,00	1.000,00	500,00
1/634000	Lawinenschutzbauten	0,00	1.500,00	1.500,00	1.500,00	0,00	1.100,00	400,00
1/634	Lawinenschutzbauten	0,00	1.500,00	1.500,00	1.500,00	0,00	1.100,00	400,00
1/63	Schutzwasserbau	0,00	5.500,00	5.500,00	5.500,00	0,00	7.400,00	-1.900,00

Post K	Z AOB RO	Q Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
2/64		Straßenverkehr							
2/640		EinrichtMaßn. nach Straßeverkehrsord.							
2/640010		Straßen- und Verkehrsrecht							
810000	172 13	3 Leistungserlöse	0,00	19.864,83	19.864,83	19.627,03	237,80	5.000,00	14.864,83
817000	156 13	Kostenbeitr. f. so. Verwaltungsleist.	258,00	1.079,00	1.337,00	1.337,00	0,00	1.500,00	-421,00
829000	156 18	S Sonstige Einnahmen	19.317,01	42.383,50	61.700,51	36.123,25	25.577,26	47.500,00	-5.116,50
829100	168 18	S Sonstige Einnahmen	0,00	5.830,00	5.830,00	5.830,00	0,00	10.000,00	-4.170,00
829200	172 18	S Sonstige Einnahmen	16.282,70	13.419,48	29.702,18	25.810,09	3.892,09	45.000,00	-31.580,52
868000	130 16	Transfers von privaten Haushalten	0,00	3.351.648,29	3.351.648,29	3.351.746,29	-98,00	3.350.000,00	1.648,29
868100	156 16	Transfers von privaten Haushalten	0,00	1.509.268,33	1.509.268,33	1.435.008,17	74.260,16	900.000,00	609.268,33

Post KZ AOB R	Q Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
1/64	Straßenverkehr							
1/640	EinrichtMaßn. nach Straßeverkehrsord.							
1/640010	Straßen- und Verkehrsrecht							
020100 IA 168 41	Maschinen und maschinelle Anlagen (IA)	0,00	9.018,00	9.018,00	9.018,00	0,00	10.000,00	-982,00
030000 DK 172 41	Werkzeuge u. so. Erzeugungshilfsmittel (0,00	415,20	415,20	415,20	0,00	5.000,00	-4.584,80
042300 SN 118 41	Amtsausstattung-EDV-Geräte (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	6.200,00	-6.200,00
050000 DK 168 40) Sonderanlagen (DK)	9.093,28	76.642,86	85.736,14	54.434,50	31.301,64	60.000,00	16.642,86
050100 IA 168 40) Sonderanlagen (IA)	0,00	46.307,37	46.307,37	45.131,37	1.176,00	50.000,00	-3.692,63
070300 SN 118 42	2 EDV-Programme (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.000,00	-2.000,00
400000 DK 156 23	B GWG des Anlagevermögens (DK)	0,00	8,23	8,23	8,23	0,00	0,00	8,23
400020 DK 172 23	B GWG des Anlagevermögens (DK)	0,00	103.945,50	103.945,50	102.158,76	1.786,74	90.000,00	13.945,50
423000 DK 172 23	Roh-, Hilfsstoffe f. d. Bauhauptgewerbe	0,00	15.462,55	15.462,55	15.462,55	0,00	15.000,00	462,55
452000 DK 168 23	3 Treibstoffe (DK)	0,00	1.818,57	1.818,57	1.818,57	0,00	4.000,00	-2.181,43
456000 DK 156 23	3 Schreib-, Zeichen- u. sonst. Büromittel	0,00	637,29	637,29	637,29	0,00	0,00	637,29
457000 DK 172 23	B Druckwerke (DK)	0,00	312,00	312,00	312,00	0,00	2.000,00	-1.688,00
459000 DK 172 23	B Sonstige Verbrauchsgüter (DK)	0,00	29.572,43	29.572,43	29.560,67	11,76	60.000,00	-30.427,57
600000 DK 168 24	Strom (DK)	0,00	76.992,21	76.992,21	69.984,21	7.008,00	97.000,00	-20.007,79
617000 DK 168 24	Instandhaltung von Fahrzeugen (DK)	0,00	1.745,13	1.745,13	1.696,94	48,19	4.000,00	-2.254,87
618000 DK 156 24	Instandhaltung von sonstigen Anlagen (DK	0,00	85,88	85,88	85,88	0,00	0,00	85,88
618010 DK 168 24	Instandhaltung von sonstigen Anlagen (DK	0,00	286.938,00	286.938,00	281.578,67	5.359,33	280.000,00	6.938,00
618300 SN 118 24	Instandhaltung von sonstigen Anlagen-EDV	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	900,00	-900,00
619000 DK 168 24	Instandhaltung von Sonderanlagen (DK)	40.000,00	808.473,53	848.473,53	847.721,62	751,91	785.000,00	23.473,53
619010 DK 172 24	Instandhaltung von Sonderanlagen (DK)	0,00	6.393,14	6.393,14	2.610,14	3.783,00	15.000,00	-8.606,86
670300 SN 107 24	Versicherungen (SN)	0,00	6.012,95	6.012,95	6.012,95	0,00	7.800,00	-1.787,05
690000 DK 172 24	Schadensfälle (DK)	0,00	16.435,44	16.435,44	16.435,44	0,00	40.000,00	-23.564,56

H Fonds

Post KZ AOB RQ Bezeichnung Anf. Rest Anordn. Soll Gesamtsoll Ist Schl. Rest VA + NVA Mehr / Wen.

2/640010	Straßen- und Verkehrsrecht	35.857,71	4.943.493,43	4.979.351,14	4.875.481,83	103.869,31	4.359.000,00	584.493,43
2/640	EinrichtMaßn. nach Straßeverkehrsord.	35.857,71	4.943.493,43	4.979.351,14	4.875.481,83	103.869,31	4.359.000,00	584.493,43
2/64	Straßenverkehr	35.857,71	4.943.493,43	4.979.351,14	4.875.481,83	103.869,31	4.359.000,00	584.493,43
2/6	Straßen- und Wasserbau, Verkehr	269.329,78	10.867.273,59	11.136.603,37	10.801.071,16	335.532,21	9.233.800,00	1.633.473,59

Post KZ AOB RO	Q Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
700000 DK 168 24	Mietzinse (DK)	0,00	37.087,64	37.087,64	34.978,76	2.108,88	40.000,00	-2.912,36
700300 SN 118 24	Mietzinse-Nutzung EDV Leitungsinfrastr.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.500,00	-1.500,00
702000 DK 168 24	Ausgaben für Finanzierungsleasing (DK)	0,00	185.413,94	185.413,94	185.413,94	0,00	200.000,00	-14.586,06
728020 DK 172 24	Entgelte für sonstige Leistungen (DK)	0,00	1.708,20	1.708,20	1.708,20	0,00	4.000,00	-2.291,80
728200 GA 130 24	Entgelte für sonstige Leistungen (GA)	0,00	1.226.490,15	1.226.490,15	1.206.006,75	20.483,40	1.350.000,00	-123.509,85
728300 SN 118 24	Entgelte für Nutzung ext.Datenbanken (SN	0,00	723,56	723,56	723,56	0,00	1.900,00	-1.176,44
728310 SN 118 24	Entgelte für sonstige Leistungen-EDV (SN	29,00	20.246,64	20.275,64	20.275,64	0,00	38.600,00	-18.353,36
729000 DK 168 24	Sonstige Ausgaben (DK)	0,00	29.184,28	29.184,28	29.053,28	131,00	1.000,00	28.184,28
729200 GA 156 24	Sonstige Ausgaben (GA)	0,00	64.090,21	64.090,21	56.362,66	7.727,55	65.000,00	-909,79
1/640010	Straßen- und Verkehrsrecht	49.122,28	3.052.160,90	3.101.283,18	3.019.605,78	81.677,40	3.235.900,00	-183.739,10
1/640	EinrichtMaßn. nach Straßeverkehrsord.	49.122,28	3.052.160,90	3.101.283,18	3.019.605,78	81.677,40	3.235.900,00	-183.739,10
1/64	Straßenverkehr	49.122,28	3.052.160,90	3.101.283,18	3.019.605,78	81.677,40	3.235.900,00	-183.739,10
1/6	Straßen- und Wasserbau, Verkehr	351.033,19	8.684.367,85	9.035.401,04	7.425.917,09	1.609.483,95	8.576.500,00	107.867,85

Rechnungsabschluss 2017

Ordentlicher Haushalt Einnahmen

H Fond	sk
--------	----

Post	KZ AOB RO	Q Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
2/7		Wirtschaftsförderung							
2/71		Grundlagenverbesserung der Land- Forstw.							
2/710		Land- u. forstwirtschaftlicher Wegebau							
2/710000		Land- und forstwirtschaftlicher Wegebau							
813000	179 13	Nebenerlöse	132,00	4.866,74	4.998,74	3.901,74	1.097,00	3.000,00	1.866,74
828000) 179 18	Rückersätze von Ausgaben	0,00	6.638,10	6.638,10	5.904,60	733,50	2.000,00	4.638,10

H Fonds								
Post KZ AOB RC) Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
1/7	Wirtschaftsförderung							
1/71	Grundlagenverbesserung der Land- Forstw.							
1/710	Land- u. forstwirtschaftlicher Wegebau							
1/710000	Land- und forstwirtschaftlicher Wegebau							
002000 DK 179 40	Straßenbauten (DK)	0,00	1.172,08	1.172,08	1.172,08	0,00	7.000,00	-5.827,92
020000 DK 179 41	Maschinen und maschinelle Anlagen (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.000,00	-1.000,00
040010 DK 179 41	Fahrzeuge - Bestückung (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	15.000,00	-15.000,00
400000 DK 179 23	GWG des Anlagevermögens (DK)	0,00	3.289,34	3.289,34	3.244,70	44,64	1.000,00	2.289,34
452000 DK 179 23	Treibstoffe (DK)	0,00	6.737,15	6.737,15	6.737,15	0,00	6.500,00	237,15
500300 SN 110 20	Geldbezüge-Beamte-Verwaltung (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	41.300,00	-41.300,00
501300 SN 110 20	Geldbezüge-Beamte-handwerkl. Verwendung	0,00	32.127,50	32.127,50	32.127,50	0,00	14.800,00	17.327,50
510300 SN 110 20	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.100,00	-2.100,00
511300 SN 110 20	Geldbezüge-VB-Arbeiter (SN)	0,00	189.746,88	189.746,88	189.746,88	0,00	169.500,00	20.246,88
521300 SN 110 20	Geldbezüge-Arbeiter ganzjährig (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	26.600,00	-26.600,00
523300 SN 110 20	Geldbezüge-Arbeiter-nicht ganzjährig (SN	0,00	13.622,00	13.622,00	13.622,00	0,00	35.100,00	-21.478,00
560000 DK 179 20	Reisegebühren (DK)	0,00	162,32	162,32	162,32	0,00	100,00	62,32
563300 SN 110 20	Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	0,00	1.617,79	1.617,79	1.617,79	0,00	2.900,00	-1.282,21
565300 SN 110 20	Mehrleistungsvergütungen (SN)	0,00	12.756,86	12.756,86	12.756,86	0,00	2.800,00	9.956,86
569300 SN 110 20	Sonstige Nebengebühren (SN)	0,00	11.592,08	11.592,08	11.592,08	0,00	2.700,00	8.892,08
580300 SN 110 20	DGB-Ausgleichsfonds (SN)	0,00	8.074,55	8.074,55	8.074,55	0,00	8.100,00	-25,45
581300 SN 110 20	DGB-Sozialversicherung (SN)	0,00	50.514,40	50.514,40	50.514,40	0,00	45.500,00	5.014,40
590300 SN 110 20	Freiwillige Sozialleistungen (SN)	0,00	1.986,00	1.986,00	1.986,00	0,00	1.000,00	986,00
611000 DK 179 24	Instandhaltung von Straßenbauten (DK)	0,00	21.683,96	21.683,96	19.493,36	2.190,60	27.000,00	-5.316,04
616000 DK 179 24	Instand. v. Maschinen u. maschin. Anlag.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	500,00	-500,00
617000 DK 179 24	Instandhaltung von Fahrzeugen (DK)	0,00	1.637,37	1.637,37	1.637,37	0,00	4.000,00	-2.362,63

H Fonds

Post KZ AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	let	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.

2/710000	Land- und forstwirtschaftlicher Wegebau	132,00	11.504,84	11.636,84	9.806,34	1.830,50	5.000,00	6.504,84
2/710	Land- u. forstwirtschaftlicher Wegebau	132,00	11.504,84	11.636,84	9.806,34	1.830,50	5.000,00	6.504,84
2/71	Grundlagenverbesserung der Land- Forstw.	132,00	11.504,84	11.636,84	9.806,34	1.830,50	5.000,00	6.504,84

2/74 Son. Förderung Land- u. Forstwirtschaft
 2/749 Sonstige Einrichtungen u. Maßnahmen
 2/749000 Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen

2/749000	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/749	Sonstige Einrichtungen u. Maßnahmen	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/74	Son. Förderung Land- u. Forstwirtschaft	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

н	F	or	٦d	S
---	---	----	----	---

H Fonds								
Post KZ AOB RC	Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
620000 DK 179 24	Transporte (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.500,00	-1.500,00
631000 DK 179 24	Telekommunikationsdienste (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.400,00	-1.400,00
670300 SN 107 24	Versicherungen (SN)	0,00	1.706,79	1.706,79	1.706,79	0,00	2.600,00	-893,21
1/710000	Land- und forstwirtschaftlicher Wegebau	0,00	358.427,07	358.427,07	356.191,83	2.235,24	420.000,00	-61.572,93
1/710	Land- u. forstwirtschaftlicher Wegebau	0,00	358.427,07	358.427,07	356.191,83	2.235,24	420.000,00	-61.572,93
1/71	Grundlagenverbesserung der Land- Forstw.	0,00	358.427,07	358.427,07	356.191,83	2.235,24	420.000,00	-61.572,93
1/74	Son. Förderung Land- u. Forstwirtschaft							
1/749	Sonstige Einrichtungen u. Maßnahmen							
1/749000	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen							
630000 DK 175 24	Porto (DK)	0,00	27,20	27,20	27,20	0,00	100,00	-72,80
723000 DK 175 24	Amtspauschalien u. Repräsentationsausg.	0,00	15.938,55	15.938,55	15.938,55	0,00	15.000,00	938,55
728000 DK 175 24	Entgelte für sonstige Leistungen (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00
728010 DK 179 24	Entgelte für sonstige Leistungen (DK)	0,00	1.430,00	1.430,00	0,00	1.430,00	100,00	1.330,00
729000 DK 175 24	Sonstige Ausgaben (DK)	0,00	617,52	617,52	617,52	0,00	4.000,00	-3.382,48
755000 DK 179 27	Transfers an Unternehmen (DK)	0,00	16.524,20	16.524,20	16.524,20	0,00	23.000,00	-6.475,80
757000 DK 179 27	Transfers a. priv. Organ. o. Erwerbszw.	0,00	1.500,00	1.500,00	1.500,00	0,00	100,00	1.400,00
757400 SO 192 27	Transfers a. priv. Org. o. Erwerbszweck	0,00	12.000,00	12.000,00	12.000,00	0,00	12.000,00	0,00
1/749000	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	0,00	48.037,47	48.037,47	46.607,47	1.430,00	54.400,00	-6.362,53
1/749	Sonstige Einrichtungen u. Maßnahmen	0,00	48.037,47	48.037,47	46.607,47	1.430,00	54.400,00	-6.362,53
1/74	Son. Förderung Land- u. Forstwirtschaft	0,00	48.037,47	48.037,47	46.607,47	1.430,00	54.400,00	-6.362,53

H Fonds

Post KZ AOB RQ Bezeichnung Anf. Rest Anordn. Soll Gesamtsoll Ist Schl. Rest VA + NVA Mehr / Wen.

2/77 Förderung des Femdenverkehrs

2/770 Einrichtungen zur Förderung Fremdenverk.

2/770100 Fremdenverkehrsförderung

2/770100	Fremdenverkehrsförderung	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/770	Einrichtungen zur Förderung Fremdenverk.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/77	Förderung des Femdenverkehrs	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

2/78 Förderung von Handel, Gewerbe, Industrie

2/780 Einr. Förderung Handel, Gewerbe, Ind.

2/780100 Wirtschaftsförderung

H Fonds								
Post KZ AOB RO) Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
1/77	Förderung des Femdenverkehrs							
1/770	Einrichtungen zur Förderung Fremdenverk.							
1/770100	Fremdenverkehrsförderung							
500300 SN 110 20	Geldbezüge-Beamte-Verwaltung (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	12.300,00	-12.300,00
510300 SN 110 20	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	14.700,00	-14.700,00
565300 SN 110 20	Mehrleistungsvergütungen (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.900,00	-1.900,00
580300 SN 110 20	DGB-Ausgleichsfonds (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.400,00	-1.400,00
581300 SN 110 20	DGB-Sozialversicherung (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	4.300,00	-4.300,00
670300 SN 107 24	Versicherungen (SN)	0,00	46,44	46,44	46,44	0,00	100,00	-53,56
728000 DK 192 24	Entgelte für sonstige Leistungen (DK)	0,00	105.355,92	105.355,92	102.355,92	3.000,00	95.000,00	10.355,92
728010 DK 100 24	Entgelte für sonstige Leistungen (DK)	0,00	58.634,69	58.634,69	48.857,82	9.776,87	70.000,00	-11.365,31
755000 DK 192 27	Transfers an Unternehmen (DK)	0,00	291.014,84	291.014,84	247.847,01	43.167,83	321.700,00	-30.685,16
757000 DK 192 27	Transfers a. priv. Organ. o. Erwerbszw.	0,00	168.643,78	168.643,78	112.458,59	56.185,19	110.000,00	58.643,78
772000 DK 192 43	Kapitaltr. a. Gemeindverbä. u fonds	0,00	44.909,00	44.909,00	44.909,00	0,00	48.500,00	-3.591,00
775200 GA 192 44	Kapitaltransfers an Unternehmen (GA)	0,00	100.000,00	100.000,00	100.000,00	0,00	100.000,00	0,00
1/770100	Fremdenverkehrsförderung	0,00	768.604,67	768.604,67	656.474,78	112.129,89	779.900,00	-11.295,33
1/770	Einrichtungen zur Förderung Fremdenverk.	0,00	768.604,67	768.604,67	656.474,78	112.129,89	779.900,00	-11.295,33
1/77	Förderung des Femdenverkehrs	0,00	768.604,67	768.604,67	656.474,78	112.129,89	779.900,00	-11.295,33
1/78	Förderung von Handel, Gewerbe, Industrie							
1/780	Einr. Förderung Handel, Gewerbe, Ind.							
1/780100	Wirtschaftsförderung							
042000 DK 192 41	Amtsausstattung (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	5.000,00	-5.000,00
042300 SN 118 41	Amtsausstattung-EDV-Geräte (SN)	0,00	732,00	732,00	732,00	0,00	1.300,00	-568,00

Landeshauptstadt Innsbruck	Rechnungsabschluss 2017 Ordentlicher Haushalt Einnahmen				GKZ 70101
H Fonds Post KZ AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest Anordn. Soll Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.

Post KZ AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
070300 SN 118 42 EDV-Programme (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	400,00	-400,00
400000 DK 192 23 GWG des Anlagevermögens (DK)	0,00	39,16	39,16	39,16	0,00	1.000,00	-960,84
403000 DK 192 23 Handelswaren (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	200,00	-200,00
456000 DK 192 23 Schreib-, Zeichen- u. sonst. Büromittel	171,66	668,47	840,13	660,32	179,81	1.000,00	-331,53
457000 DK 192 23 Druckwerke (DK)	0,00	642,02	642,02	642,02	0,00	1.000,00	-357,98
500300 SN 110 20 Geldbezüge-Beamte-Verwaltung (SN)	0,00	109.750,00	109.750,00	109.750,00	0,00	97.300,00	12.450,00
510300 SN 110 20 Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	0,00	62.682,75	62.682,75	62.682,75	0,00	31.300,00	31.382,75
560000 DK 192 20 Reisegebühren (DK)	0,00	310,68	310,68	310,68	0,00	500,00	-189,32
563300 SN 110 20 Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	0,00	243,74	243,74	243,74	0,00	200,00	43,74
565300 SN 110 20 Mehrleistungsvergütungen (SN)	0,00	11.754,41	11.754,41	11.754,41	0,00	8.300,00	3.454,41
566300 SN 110 20 Dienstjubiläen (SN)	0,00	7.524,80	7.524,80	7.524,80	0,00	0,00	7.524,80
580300 SN 110 20 DGB-Ausgleichsfonds (SN)	0,00	7.458,79	7.458,79	7.458,79	0,00	6.600,00	858,79
581300 SN 110 20 DGB-Sozialversicherung (SN)	0,00	18.891,01	18.891,01	18.891,01	0,00	11.300,00	7.591,01
590300 SN 110 20 Freiwillige Sozialleistungen (SN)	0,00	507,60	507,60	507,60	0,00	0,00	507,60
618300 SN 118 24 Instandhaltung von sonstigen Anlagen-EDV	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	200,00	-200,00
631000 DK 192 24 Telekommunikationsdienste (DK)	0,00	461,84	461,84	461,84	0,00	600,00	-138,16
670300 SN 107 24 Versicherungen (SN)	0,00	767,57	767,57	767,57	0,00	800,00	-32,43
700300 SN 118 24 Mietzinse-Nutzung EDV Leitungsinfrastr.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	300,00	-300,00
728000 DK 192 24 Entgelte für sonstige Leistungen (DK)	15.000,00	127.979,64	142.979,64	142.979,64	0,00	140.000,00	-12.020,36
728300 SN 118 24 Entgelte für Nutzung ext.Datenbanken (SN	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	400,00	-400,00
728310 SN 118 24 Entgelte für sonstige Leistungen-EDV (SN	6,00	0,00	6,00	6,00	0,00	2.900,00	-2.900,00
755100 IA 192 27 Transfers an Unternehmen (IA)	0,00	860.000,00	860.000,00	860.000,00	0,00	860.000,00	0,00
755200 GA 192 27 Transfers an Unternehmen (GA)	0,00	35.000,00	35.000,00	35.000,00	0,00	85.000,00	-50.000,00

Rechnungsabschluss 2017

Ordentlicher Haushalt Einnahmen

Post KZ	Z AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
829000	192 18 Sonstige Einnahmen	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00
2/780100	Wirtschaftsförderung	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00
2/780	Einr. Förderung Handel, Gewerbe, Ind.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00
2/78	Förderung von Handel, Gewerbe, Industrie	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00
2/7	Wirtschaftsförderung	132,00	11.504,84	11.636,84	9.806,34	1.830,50	5.100,00	6.404,84

Post KZ AOB	RQ Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
775020 DK 192	44 Kapitaltransfers an Unternehmen (DK)	0,00	15.385,00	15.385,00	15.385,00	0,00	40.000,00	-24.615,00
1/780100	Wirtschaftsförderung	15.177,66	1.260.799,48	1.275.977,14	1.275.797,33	179,81	1.295.600,00	-34.800,52
1/780	Einr. Förderung Handel, Gewerbe, Ind.	15.177,66	1.260.799,48	1.275.977,14	1.275.797,33	179,81	1.295.600,00	-34.800,52
1/78	Förderung von Handel, Gewerbe, Industrie	15.177,66	1.260.799,48	1.275.977,14	1.275.797,33	179,81	1.295.600,00	-34.800,52
1/7	Wirtschaftsförderung	15.177,66	2.435.868,69	2.451.046,35	2.335.071,41	115.974,94	2.549.900,00	-114.031,31

Ordentlicher Haushalt Einnahmen

Н	F	o	n	d	s
---	---	---	---	---	---

Post	KZ AOB RC) Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
2/8		Dienstleistung							
2/80		Gesonderte Verwaltung							
2/801		Liegenschaftsverwaltung							
2/801110		Grünanlagen-Verwaltung							
817000	175 13	Kostenbeitr. f. so. Verwaltungsleist.	0,00	54,99	54,99	54,99	0,00	100,00	-45,01

Post KZ AOB RC) Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
1/8	Dienstleistung							
1/80	Gesonderte Verwaltung							
1/801	Liegenschaftsverwaltung							
1/801110	Grünanlagen-Verwaltung							
042000 DK 175 41	Amtsausstattung (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	300,00	-300,00
042300 SN 118 41	Amtsausstattung-EDV-Geräte (SN)	0,00	5.015,79	5.015,79	5.015,79	0,00	5.300,00	-284,21
070300 SN 118 42	EDV-Programme (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.700,00	-1.700,00
400000 DK 175 23	GWG des Anlagevermögens (DK)	0,00	1.354,89	1.354,89	1.156,73	198,16	500,00	854,89
454000 DK 175 23	Reinigungsmittel (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00
456000 DK 175 23	Schreib-, Zeichen- u. sonst. Büromittel	0,00	1.433,54	1.433,54	1.183,96	249,58	1.400,00	33,54
457000 DK 175 23	Druckwerke (DK)	0,00	271,07	271,07	271,07	0,00	1.700,00	-1.428,93
459000 DK 175 23	Sonstige Verbrauchsgüter (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00
500300 SN 110 20	Geldbezüge-Beamte-Verwaltung (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	8.400,00	-8.400,00
510300 SN 110 20	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	0,00	107.665,96	107.665,96	107.665,96	0,00	97.700,00	9.965,96
511300 SN 110 20	Geldbezüge-VB-Arbeiter (SN)	0,00	56.764,20	56.764,20	56.764,20	0,00	0,00	56.764,20
522300 SN 110 20	Geldbezüge-Angestellte nicht ganzjährig	0,00	5.990,30	5.990,30	5.990,30	0,00	6.600,00	-609,70
560000 DK 175 20	Reisegebühren (DK)	0,00	2.202,22	2.202,22	2.202,22	0,00	2.800,00	-597,78
565300 SN 110 20	Mehrleistungsvergütungen (SN)	0,00	20.480,00	20.480,00	20.480,00	0,00	20.500,00	-20,00
566300 SN 110 20	Dienstjubiläen (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	12.600,00	-12.600,00
569300 SN 110 20	Sonstige Nebengebühren (SN)	0,00	2.314,56	2.314,56	2.314,56	0,00	0,00	2.314,56
580300 SN 110 20	DGB-Ausgleichsfonds (SN)	0,00	19.151,39	19.151,39	19.151,39	0,00	4.600,00	14.551,39
581300 SN 110 20	DGB-Sozialversicherung (SN)	0,00	141.480,96	141.480,96	141.480,96	0,00	26.700,00	114.780,96
590300 SN 110 20	Freiwillige Sozialleistungen (SN)	0,00	903,20	903,20	903,20	0,00	0,00	903,20
618000 DK 175 24	Instandhaltung von sonstigen Anlagen (DK	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	400,00	-400,00
618300 SN 118 24	Instandhaltung von sonstigen Anlagen-EDV	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	700,00	-700,00

H Fonds

Post KZ AOB RQ Bezeichnung Anf. Rest Anordn. Soll Gesamtsoll Ist Schl. Rest VA + NVA Mehr / Wen.

2/801110	Grünanlagen-Verwaltung	0,00	54,99	54,99	54,99	0,00	100,00	-45,01
2/801120	Grünanlagen-Planung und Bau							
817000	175 13 Kostenbeitr f so Verwaltungsleist	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	500.00	-500.00

Post KZ AOB RQ	Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.
620000 DK 175 24	Transporte (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	300,00	-300,00
631000 DK 175 24	Telekommunikationsdienste (DK)	0,00	3.047,69	3.047,69	2.889,21	158,48	3.200,00	-152,31
670300 SN 107 24	Versicherungen (SN)	0,00	775,53	775,53	775,53	0,00	800,00	-24,47
700000 DK 175 24	Mietzinse (DK)	0,00	1.133,31	1.133,31	1.133,31	0,00	500,00	633,31
700300 SN 118 24	Mietzinse-Nutzung EDV Leitungsinfrastr.	0,00	1.028,31	1.028,31	1.028,31	0,00	2.800,00	-1.771,69
728000 DK 175 24	Entgelte für sonstige Leistungen (DK)	0,00	436,52	436,52	299,06	137,46	500,00	-63,48
728300 SN 118 24	Entgelte für Nutzung ext.Datenbanken (SN	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.600,00	-1.600,00
728310 SN 118 24	Entgelte für sonstige Leistungen-EDV (SN	24,62	17.096,85	17.121,47	17.121,47	0,00	15.200,00	1.896,85
729000 DK 175 24	Sonstige Ausgaben (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00
1/801110	Grünanlagen-Verwaltung	24,62	388.546,29	388.570,91	387.827,23	743,68	217.100,00	171.446,29
1/801120	Grünanlagen-Planung und Bau							
042000 DK 175 41	Amtsausstattung (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	500,00	-500,00
042300 SN 118 41	Amtsausstattung-EDV-Geräte (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.700,00	-2.700,00
070300 SN 118 42	EDV-Programme (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	900,00	-900,00
400000 DK 175 23	GWG des Anlagevermögens (DK)	0,00	32,30	32,30	32,30	0,00	500,00	-467,70
456000 DK 175 23	Schreib-, Zeichen- u. sonst. Büromittel	0,00	1.391,82	1.391,82	1.335,05	56,77	3.000,00	-1.608,18
457000 DK 175 23	Druckwerke (DK)	0,00	558,39	558,39	558,39	0,00	2.000,00	-1.441,61
459000 DK 175 23	Sonstige Verbrauchsgüter (DK)	0,00	8,56	8,56	8,56	0,00	100,00	-91,44
500300 SN 110 20	Geldbezüge-Beamte-Verwaltung (SN)	0,00	50.234,92	50.234,92	50.234,92	0,00	50.400,00	-165,08
510300 SN 110 20	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	0,00	170.728,59	170.728,59	170.728,59	0,00	176.000,00	-5.271,41
522300 SN 110 20	Geldbezüge-Angestellte nicht ganzjährig	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.300,00	-1.300,00
560000 DK 175 20	Reisegebühren (DK)	0,00	2.732,52	2.732,52	2.732,52	0,00	3.500,00	-767,48
563300 SN 110 20	Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	0,00	6.866,15	6.866,15	6.866,15	0,00	7.600,00	-733,85

H Fonds

Post KZ AOB RQ Bezeichnung Anf. Rest Anordn. Soll Gesamtsoll Ist Schl. Rest VA + NVA Mehr / Wen.

2/801120	Grünanlagen-Planung und Bau	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	500,00	-500,00
2/801	Liegenschaftsverwaltung	0,00	54,99	54,99	54,99	0,00	600,00	-545,01
2/80	Gesonderte Verwaltung	0,00	54,99	54,99	54,99	0,00	600,00	-545,01

Post KZ AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.
565300 SN 110 20 Mehrleistungsvergütungen (SN)	0,00	36.625,37	36.625,37	36.625,37	0,00	28.000,00	8.625,37
580300 SN 110 20 DGB-Ausgleichsfonds (SN)	0,00	6.800,19	6.800,19	6.800,19	0,00	11.500,00	-4.699,81
581300 SN 110 20 DGB-Sozialversicherung (SN)	0,00	48.847,25	48.847,25	48.847,25	0,00	53.000,00	-4.152,75
590300 SN 110 20 Freiwillige Sozialleistungen (SN)	0,00	2.555,40	2.555,40	2.555,40	0,00	1.000,00	1.555,40
617000 DK 175 24 Instandhaltung von Fahrzeugen (DK)	0,00	72,50	72,50	72,50	0,00	1.000,00	-927,50
618000 DK 175 24 Instandhaltung von sonstigen Anlagen (DK	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	200,00	-200,00
618300 SN 118 24 Instandhaltung von sonstigen Anlagen-EDV	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	400,00	-400,00
620000 DK 175 24 Transporte (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	500,00	-500,00
630000 DK 175 24 Porto (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00
631000 DK 175 24 Telekommunikationsdienste (DK)	0,00	519,38	519,38	519,38	0,00	1.000,00	-480,62
642000 DK 175 24 Beratungskosten (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	500,00	-500,00
670300 SN 107 24 Versicherungen (SN)	0,00	949,32	949,32	949,32	0,00	1.000,00	-50,68
700300 SN 118 24 Mietzinse-Nutzung EDV Leitungsinfrastr.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	700,00	-700,00
728000 DK 175 24 Entgelte für sonstige Leistungen (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	12.000,00	-12.000,00
728300 SN 118 24 Entgelte für Nutzung ext.Datenbanken (SN	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	800,00	-800,00
728310 SN 118 24 Entgelte für sonstige Leistungen-EDV (SN	12,00	1.227,24	1.239,24	1.239,24	0,00	5.900,00	-4.672,76
729000 DK 175 24 Sonstige Ausgaben (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00
1/801120 Grünanlagen-Planung und Bau	12,00	330.149,90	330.161,90	330.105,13	56,77	366.200,00	-36.050,10
1/801 Liegenschaftsverwaltung	36,62	718.696,19	718.732,81	717.932,36	800,45	583.300,00	135.396,19
1/80 Gesonderte Verwaltung	36,62	718.696,19	718.732,81	717.932,36	800,45	583.300,00	135.396,19

H Fonds Post K	Z AOB RO) Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.
2/81	L AOD III	Öffentliche Einrichtungen	Amirtoot	Anorum com	Godinioon	101	Com. rest	VA · IVA	Mon 7 VVOII.
2/811		Abwasserbeseitigung							
2/811000		Abwasserbeseitigung							
829000	192 18	Sonstige Einnahmen	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	5.000,00	-5.000,00
852000	183 12	Benützungsgebühren	462,57	0,00	462,57	0,00	462,57	0,00	0,00
2/811000		Abwasserbeseitigung	462,57	0,00	462,57	0,00	462,57	5.000,00	-5.000,00
2/811		Abwasserbeseitigung	462,57	0,00	462,57	0,00	462,57	5.000,00	-5.000,00
2/812		WC-Anlagen							
2/812000		WC-Anlagen							
2/812000		WC-Anlagen	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/812		WC-Anlagen	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/813		Müllbeseitigung							
2/813000		Abfallbeseitigung							
807000	175 18	Veräusserung von Erzeugnissen	872,63	47.844,55	48.717,18	32.924,44	15.792,74	48.000,00	-155,45
810000	175 13	Leistungserlöse	4.210,95	101.269,76	105.480,71	94.072,10	11.408,61	100.000,00	1.269,76
817500	175 13	Kostenbeiträge (haushaltsinterne Kostene	0,00	130.866,53	130.866,53	130.866,53	0,00	131.000,00	-133,47
817600	183 13	Kostenbeiträge (haushaltsinterne Benützu	0,00	149.712,40	149.712,40	149.466,69	245,71	179.200,00	-29.487,60
852000	183 12	Benützungsgebühren	43.727,76	18.163.312,12	18.207.039,88	18.166.441,85	40.598,03	18.600.000,00	-436.687,88
860000	156 15	Transfers von Bund, -fonds und -kammern	0,00	95.792,00	95.792,00	95.792,00	0,00	30.000,00	65.792,00

Landeshauptstadt Innsbruck

			_					
H Fonds								
Post KZ AOB RO	<u> </u>	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen
1/81	Öffentliche Einrichtungen							
1/811	Abwasserbeseitigung							
1/811000	Abwasserbeseitigung							
1/811000	Abwasserbeseitigung	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1/811	Abwasserbeseitigung	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1/812	WC-Anlagen							
1/812000	WC-Anlagen							
700000 DK 192 24	Mietzinse (DK)	0,00	213.504,63	213.504,63	34.515,53	178.989,10	232.600,00	-19.095,37
1/812000	WC-Anlagen	0,00	213.504,63	213.504,63	34.515,53	178.989,10	232.600,00	-19.095,37
1/812	WC-Anlagen	0,00	213.504,63	213.504,63	34.515,53	178.989,10	232.600,00	-19.095,37
1/813	Müllbeseitigung							
1/813000	Abfallbeseitigung							
010000 DK 175 40	Gebäude (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.000,00	-1.000,00
020000 DK 175 41	Maschinen und maschinelle Anlagen (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	300,00	-300,00
043000 DK 175 41	Betriebsausstattung (DK)	0,00	5.775,33	5.775,33	5.775,33	0,00	400,00	5.375,33
400000 DK 175 23	GWG des Anlagevermögens (DK)	0,00	1.120,67	1.120,67	1.120,67	0,00	1.300,00	-179,33
420000 DK 175 23	Pflanzliche Rohstoffe (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.000,00	-1.000,00
452010 DK 175 23	Treibstoffe (DK)	0,00	24.607,55	24.607,55	24.607,55	0,00	30.000,00	-5.392,45
	Schmier- und Schleifmittel (DK)	0,00	540,96	540,96	540,96	0,00	2.000,00	-1.459,04

Landeshauptstadt Innsbruck	Rechnungsabschluss Ordentlicher Haushalt Ein				GKZ 70101
H Fonds Post KZ AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest Anordn. Soll	Gesamtsoll Ist	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.

Post KZ AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
454000 DK 175 23 Reinigungsmittel (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	200,00	-200,00
456000 DK 175 23 Schreib-, Zeichen- u. sonst. Büromittel	0,00	455,98	455,98	455,98	0,00	200,00	255,98
457000 DK 183 23 Druckwerke (DK)	0,00	10.190,00	10.190,00	10.190,00	0,00	10.400,00	-210,00
457010 DK 175 23 Druckwerke (DK)	0,00	15,02	15,02	15,02	0,00	100,00	-84,98
457020 DK 153 23 Druckwerke (DK)	0,00	1.303,75	1.303,75	1.303,75	0,00	0,00	1.303,75
458000 DK 175 23 Mittel z. ärztl. Betr. u. Gesundheitsvo.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00
459000 DK 175 23 Sonstige Verbrauchsgüter (DK)	0,00	2.710,93	2.710,93	2.710,93	0,00	200,00	2.510,93
511300 SN 110 20 Geldbezüge-VB-Arbeiter (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	101.500,00	-101.500,00
523320 SN 110 20 Geldbez. Arb.n. ganzj. Gelegenh. Asyl. (0,00	11.790,00	11.790,00	11.790,00	0,00	0,00	11.790,00
560000 DK 153 20 Reisegebühren (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	400,00	-400,00
560010 DK 175 20 Reisegebühren (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	500,00	-500,00
563300 SN 110 20 Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.400,00	-1.400,00
565300 SN 110 20 Mehrleistungsvergütungen (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	800,00	-800,00
569300 SN 110 20 Sonstige Nebengebühren (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.600,00	-1.600,00
580300 SN 110 20 DGB-Ausgleichsfonds (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3.100,00	-3.100,00
581300 SN 110 20 DGB-Sozialversicherung (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	25.500,00	-25.500,00
590300 SN 110 20 Freiwillige Sozialleistungen (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.000,00	-1.000,00
613000 DK 175 24 Instandhalt. v. so. Grundstückseinricht.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.000,00	-1.000,00
616000 DK 175 24 Instand. v. Maschinen u. maschin. Anlag.	0,00	30.504,41	30.504,41	30.504,41	0,00	20.000,00	10.504,41
618000 DK 175 24 Instandhaltung von sonstigen Anlagen (DK	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.000,00	-2.000,00
620000 DK 175 24 Transporte (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	500,00	-500,00
631000 DK 153 24 Telekommunikationsdienste (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	300,00	-300,00
631010 DK 175 24 Telekommunikationsdienste (DK)	0,00	419,18	419,18	396,88	22,30	500,00	-80,82
670300 SN 107 24 Versicherungen (SN)	0,00	183,39	183,39	183,39	0,00	400,00	-216,61
700000 DK 153 24 Mietzinse (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00

Rechnungsabschluss 2017

Ordentlicher Haushalt Einnahmen

H Fonds

Post KZ AOB RQ Bezeichnung ____ Anf. Rest Anordn. Soll Gesamtsoll Ist Schl. Rest VA + NVA Mehr / Wen.

2/813000		Abfallbeseitigung	48.811,34	18.688.797,36	18.737.608,70	18.669.563,61	68.045,09	19.088.200,00	-399.402,64
2/813		Müllbeseitigung	48.811,34	18.688.797,36	18.737.608,70	18.669.563,61	68.045,09	19.088.200,00	-399.402,64
2/814		Straßenreinigung							
2/814000		Straßenreinigung							
810000	172 13	Leistungserlöse	0,00	85.637,54	85.637,54	41.746,06	43.891,48	83.000,00	2.637,54
817000	110 13	Kostenbeitr. f. so. Verwaltungsleist.	0,00	76,19	76,19	76,19	0,00	0,00	76,19
817600	183 13	Kostenbeiträge (haushaltsinterne Benützu	0,00	170.207,04	170.207,04	170.207,04	0,00	165.000,00	5.207,04
829000	172 18	Sonstige Einnahmen	0,00	2.178,00	2.178,00	2.178,00	0,00	1.000,00	1.178,00
852000	183 12	Benützungsgebühren	2.767,51	1.580.069,42	1.582.836,93	1.580.792,45	2.044,48	1.520.000,00	60.069,42

H Fonds	Н	F	or	٦d	S
---------	---	---	----	----	---

. COL INE ADD IN	Q Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
700010 DK 175 24	Mietzinse (DK)	0,00	24.432,76	24.432,76	24.432,76	0,00	15.000,00	9.432,76
710000 DK 153 24	Öffentliche Abgaben (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00
710300 SN 110 24	Öffentliche Abgaben - Kommunalsteuer (SN	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.800,00	-1.800,00
711000 DK 153 24	Öffentliche Abgaben - Gebühren gem. FAG	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00
728000 DK 153 24	Entgelte für sonstige Leistungen (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	18.000,00	-18.000,00
728010 DK 175 24	Entgelte für sonstige Leistungen (DK)	0,00	5.219,62	5.219,62	4.931,58	288,04	20.000,00	-14.780,38
728200 GA 153 24	Entgelte für sonstige Leistungen (GA)	0,00	833.405,16	833.405,16	633.575,14	199.830,02	895.500,00	-62.094,84
728210 GA 156 24	Entgelte für sonstige Leistungen (GA)	0,00	58.090,46	58.090,46	46.746,29	11.344,17	65.000,00	-6.909,54
728220 GA 192 24	Entgelte für sonstige Leistungen (GA)	0,00	14.090.717,13	14.090.717,13	13.867.335,83	223.381,30	14.530.000,00	-439.282,87
768000 DK 153 27	Sonstige Transfers an private Haushalte	0,00	25,09	25,09	25,09	0,00	400,00	-374,91
1/813000	Abfallbeseitigung	0,00	15.101.507,39	15.101.507,39	14.666.641,56	434.865,83	15.753.700,00	-652.192,61
1/813	Müllbeseitigung	0,00	15.101.507,39	15.101.507,39	14.666.641,56	434.865,83	15.753.700,00	-652.192,61
1/814	Straßenreinigung							
1/814 1/814000	Straßenreinigung Straßenreinigung							
	Straßenreinigung	0,00	438.537,96	438.537,96	71.382,80	367.155,16	400.000,00	38.537,96
1/814000 040000 DK 172 41	Straßenreinigung	0,00 0,00	438.537,96 0,00	438.537,96 0,00	71.382,80 0,00	367.155,16 0,00	400.000,00 2.000,00	38.537,96 -2.000,00
1/814000 040000 DK 172 41 042000 DK 172 41	Straßenreinigung Fahrzeuge (DK)							
1/814000 040000 DK 172 41 042000 DK 172 41 400000 DK 172 23	Straßenreinigung Fahrzeuge (DK) Amtsausstattung (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.000,00	-2.000,00
1/814000 040000 DK 172 41 042000 DK 172 41 400000 DK 172 23 400010 DK 172 23	Straßenreinigung Fahrzeuge (DK) Amtsausstattung (DK) GWG des Anlagevermögens (DK)	0,00	0,00 10.052,02	0,00 10.052,02	0,00 9.576,57	0,00 475,45	2.000,00 10.000,00	-2.000,00 52,02
1/814000 040000 DK 172 41 042000 DK 172 41 400000 DK 172 23 400010 DK 172 23 455000 DK 172 23	Straßenreinigung Fahrzeuge (DK) Amtsausstattung (DK) GWG des Anlagevermögens (DK) GWG des Anlagevermögens - Dienstkleidung	0,00 0,00 0,00	0,00 10.052,02 28.534,35	0,00 10.052,02 28.534,35	0,00 9.576,57 28.534,35	0,00 475,45 0,00	2.000,00 10.000,00 40.000,00	-2.000,00 52,02 -11.465,65
1/814000 040000 DK 172 41 042000 DK 172 41 400000 DK 172 23 400010 DK 172 23 455000 DK 172 23 459000 DK 172 23	Straßenreinigung Fahrzeuge (DK) Amtsausstattung (DK) GWG des Anlagevermögens (DK) GWG des Anlagevermögens - Dienstkleidung Chem. und sonstige artverwandte Mittel (0,00 0,00 0,00 2.064,13	0,00 10.052,02 28.534,35 271.323,11	0,00 10.052,02 28.534,35 273.387,24	0,00 9.576,57 28.534,35 199.536,03	0,00 475,45 0,00 73.851,21	2.000,00 10.000,00 40.000,00 260.000,00	-2.000,00 52,02 -11.465,65 11.323,11
1/814000 040000 DK 172 41 042000 DK 172 41 400000 DK 172 23 400010 DK 172 23 455000 DK 172 23 459000 DK 172 23 500300 SN 110 20	Straßenreinigung Fahrzeuge (DK) Amtsausstattung (DK) GWG des Anlagevermögens (DK) GWG des Anlagevermögens - Dienstkleidung Chem. und sonstige artverwandte Mittel (Sonstige Verbrauchsgüter (DK)	0,00 0,00 0,00 2.064,13 0,00	0,00 10.052,02 28.534,35 271.323,11 4.504,38	0,00 10.052,02 28.534,35 273.387,24 4.504,38	0,00 9.576,57 28.534,35 199.536,03 4.131,72	0,00 475,45 0,00 73.851,21 372,66	2.000,00 10.000,00 40.000,00 260.000,00 5.000,00	-2.000,00 52,02 -11.465,65 11.323,11 -495,62

2/814000	Straßenreinigung	2.767,51	1.838.168,19	1.840.935,70	1.794.999,74	45.935,96	1.769.000,00	69.168,19
2/814	Straßenreinigung	2.767,51	1.838.168,19	1.840.935,70	1.794.999,74	45.935,96	1.769.000,00	69.168,19

Post KZ AOB RQ	Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
511300 SN 110 20	Geldbezüge-VB-Arbeiter (SN)	0,00	2.145.954,90	2.145.954,90	2.145.954,90	0,00	2.450.200,00	-304.245,10
523100 DK 172 20	Geldbez. Arbeiter n. ga Gelegenheitsa.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	10.000,00	-10.000,00
523300 SN 110 20	Geldbezüge-Arbeiter-nicht ganzjährig (SN	0,00	3.736,01	3.736,01	3.736,01	0,00	1.100,00	2.636,01
523320 SN 110 20	Geldbez. Arb.n. ganzj. Gelegenh. Asyl. (0,00	30.829,50	30.829,50	30.103,50	726,00	31.900,00	-1.070,50
560000 DK 172 20	Reisegebühren (DK)	0,00	4.854,08	4.854,08	4.854,08	0,00	5.000,00	-145,92
563300 SN 110 20	Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	0,00	10.922,99	10.922,99	10.922,99	0,00	16.400,00	-5.477,01
564300 SN 110 20	Vergütungen-Nebentätigkeit (SN)	0,00	2.070,40	2.070,40	2.070,40	0,00	7.700,00	-5.629,60
565300 SN 110 20	Mehrleistungsvergütungen (SN)	0,00	303.907,82	303.907,82	303.907,82	0,00	251.600,00	52.307,82
566300 SN 110 20	Dienstjubiläen (SN)	0,00	8.814,60	8.814,60	8.814,60	0,00	61.600,00	-52.785,40
569300 SN 110 20	Sonstige Nebengebühren (SN)	0,00	140.183,43	140.183,43	140.183,43	0,00	68.300,00	71.883,43
580300 SN 110 20	DGB-Ausgleichsfonds (SN)	0,00	76.315,50	76.315,50	76.315,50	0,00	114.900,00	-38.584,50
581300 SN 110 20	DGB-Sozialversicherung (SN)	0,00	568.846,05	568.846,05	568.846,05	0,00	692.900,00	-124.053,95
590300 SN 110 20	Freiwillige Sozialleistungen (SN)	0,00	4.780,50	4.780,50	4.780,50	0,00	5.000,00	-219,50
618000 DK 172 24	Instandhaltung von sonstigen Anlagen (DK	0,00	48.748,65	48.748,65	48.748,65	0,00	5.000,00	43.748,65
620000 DK 172 24	Transporte (DK)	0,00	551.988,16	551.988,16	540.402,66	11.585,50	540.000,00	11.988,16
631000 DK 172 24	Telekommunikationsdienste (DK)	0,00	1.954,83	1.954,83	1.954,83	0,00	3.000,00	-1.045,17
670300 SN 107 24	Versicherungen (SN)	0,00	125.875,53	125.875,53	125.875,53	0,00	134.000,00	-8.124,47
690000 DK 172 24	Schadensfälle (DK)	0,00	1.000,00	1.000,00	1.000,00	0,00	2.000,00	-1.000,00
711000 DK 172 24	Öffentliche Abgaben - Gebühren gem. FAG	0,00	19.994,94	19.994,94	19.994,94	0,00	35.000,00	-15.005,06
728000 DK 172 24	Entgelte für sonstige Leistungen (DK)	0,00	204.043,47	204.043,47	196.458,17	7.585,30	152.000,00	52.043,47
1/814000	Straßenreinigung	2.064,13	5.049.129,16	5.051.193,29	4.589.442,01	461.751,28	5.399.800,00	-350.670,84
1/814	Straßenreinigung	2.064,13	5.049.129,16	5.051.193,29	4.589.442,01	461.751,28	5.399.800,00	-350.670,84

Post	KZ AOB RO	Q Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
2/815		Park- u. Gartenanlagen, Kinderspielplatz							
2/815000		Park-, Gartenanlagen, Kinderspielplätze							
806000	175 18	Veräusserung von Altmaterial	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00
810000	175 13	Leistungserlöse	41.543,38	836.840,20	878.383,58	878.236,40	147,18	660.000,00	176.840,20
817000	110 13	Kostenbeitr. f. so. Verwaltungsleist.	0,00	223,02	223,02	223,02	0,00	0,00	223,02
817500	175 13	Kostenbeiträge (haushaltsinterne Kostene	267,90	54.671,16	54.939,06	54.875,16	63,90	45.000,00	9.671,16
829000	175 18	Sonstige Einnahmen	252,42	11.028,08	11.280,50	11.280,50	0,00	15.000,00	-3.971,92

Post KZ AOB RQ Bezeich	nnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
1/815 Park- u.	Gartenanlagen, Kinderspielplatz							
1/815000 Park-, G	Gartenanlagen, Kinderspielplätze							
020000 DK 175 41 Maschin	nen und maschinelle Anlagen (DK)	0,00	37.760,12	37.760,12	37.760,12	0,00	25.000,00	12.760,12
040000 DK 175 41 Fahrzeu	ge (DK)	0,00	5.817,60	5.817,60	5.817,60	0,00	3.000,00	2.817,60
042000 DK 175 41 Amtsaus	sstattung (DK)	0,00	4.687,87	4.687,87	4.687,87	0,00	5.500,00	-812,13
042100 IA 175 41 Amtsaus	sstattung (IA)	0,00	9.794,90	9.794,90	9.794,90	0,00	10.000,00	-205,10
050000 DK 175 40 Sondera	anlagen (DK)	0,00	12.024,10	12.024,10	12.024,10	0,00	25.000,00	-12.975,90
400000 DK 175 23 GWG de	es Anlagevermögens (DK)	0,00	21.670,45	21.670,45	21.670,45	0,00	30.000,00	-8.329,55
400010 DK 175 23 GWG de	es Anlagevermögens - Dienstkleidung	0,00	23.248,55	23.248,55	23.248,55	0,00	19.000,00	4.248,55
440000 DK 175 23 Futtermi	ittel (DK)	0,00	51,03	51,03	51,03	0,00	200,00	-148,97
451000 DK 175 23 Brennsto	offe (DK)	0,00	1.021,28	1.021,28	1.021,28	0,00	1.000,00	21,28
452000 DK 175 23 Treibsto	ffe (DK)	0,00	64.748,11	64.748,11	63.785,35	962,76	70.000,00	-5.251,89
453000 DK 175 23 Schmier	- und Schleifmittel (DK)	0,00	1.324,17	1.324,17	1.324,17	0,00	4.000,00	-2.675,83
454000 DK 175 23 Reinigur	ngsmittel (DK)	0,00	452,26	452,26	452,26	0,00	1.000,00	-547,74
455000 DK 175 23 Chem. ι	und sonstige artverwandte Mittel (0,00	7.216,29	7.216,29	7.216,29	0,00	8.000,00	-783,71
456000 DK 175 23 Schreib-	-, Zeichen- u. sonst. Büromittel	0,00	251,72	251,72	251,72	0,00	100,00	151,72
457000 DK 175 23 Druckwe	erke (DK)	0,00	447,09	447,09	447,09	0,00	800,00	-352,91
458000 DK 175 23 Mittel z.	ärztl. Betr. u. Gesundheitsvo.	0,00	701,37	701,37	701,37	0,00	1.000,00	-298,63
459000 DK 175 23 Sonstige	e Verbrauchsgüter (DK)	0,00	42.740,55	42.740,55	40.574,80	2.165,75	55.000,00	-12.259,45
500300 SN 110 20 Geldbez	rüge-Beamte-Verwaltung (SN)	0,00	137.965,03	137.965,03	137.965,03	0,00	139.000,00	-1.034,97
501300 SN 110 20 Geldbez	rüge-Beamte-handwerkl. Verwendung	0,00	64.495,29	64.495,29	64.495,29	0,00	55.000,00	9.495,29
510300 SN 110 20 Geldbez	rüge-VB-Angestellte (SN)	0,00	32.820,25	32.820,25	32.820,25	0,00	35.800,00	-2.979,75
511300 SN 110 20 Geldbez	rüge-VB-Arbeiter (SN)	0,00	2.356.642,38	2.356.642,38	2.356.642,38	0,00	2.615.500,00	-258.857,62
521300 SN 110 20 Geldbez	rüge-Arbeiter ganzjährig (SN)	0,00	49.515,35	49.515,35	49.515,35	0,00	98.900,00	-49.384,65
523300 SN 110 20 Geldbez	züge-Arbeiter-nicht ganzjährig (SN	0,00	752.892,55	752.892,55	752.892,55	0,00	663.800,00	89.092,55

Landeshauptstadt Innsbruck

Rechnungsabschluss 2017

Ordentlicher Haushalt Einnahmen

H Fonds

Anordn. Soll

Gesamtsoll

lst

Schl. Rest

VA + NVA

Mehr / Wen.

Anf. Rest

Post KZ AOB RQ Bezeichnung

2/815000	Park-, Gartenanlagen, Kinderspielplätze	42.063,70	902.762,46	944.826,16	944.615,08	211,08	720.100,00	182.662,46
2/815	Park- u. Gartenanlagen, Kinderspielplatz	42.063,70	902.762,46	944.826,16	944.615,08	211,08	720.100,00	182.662,46

Post KZ AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
523320 SN 110 20 Geldbez. Arb.n. ganzj. Gelegenh. Asyl. (0,00	18.375,75	18.375,75	17.343,75	1.032,00	31.900,00	-13.524,25
560000 DK 175 20 Reisegebühren (DK)	0,00	725,11	725,11	725,11	0,00	2.000,00	-1.274,89
563300 SN 110 20 Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	0,00	14.739,56	14.739,56	14.739,56	0,00	21.900,00	-7.160,44
565300 SN 110 20 Mehrleistungsvergütungen (SN)	0,00	108.709,47	108.709,47	108.709,47	0,00	70.500,00	38.209,47
566300 SN 110 20 Dienstjubiläen (SN)	0,00	42.367,60	42.367,60	42.367,60	0,00	93.900,00	-51.532,40
569300 SN 110 20 Sonstige Nebengebühren (SN)	0,00	106.668,51	106.668,51	106.668,51	0,00	39.500,00	67.168,51
580300 SN 110 20 DGB-Ausgleichsfonds (SN)	0,00	93.337,11	93.337,11	93.337,11	0,00	118.700,00	-25.362,89
581300 SN 110 20 DGB-Sozialversicherung (SN)	0,00	621.725,86	621.725,86	621.725,86	0,00	666.300,00	-44.574,14
590300 SN 110 20 Freiwillige Sozialleistungen (SN)	0,00	6.566,00	6.566,00	6.566,00	0,00	1.000,00	5.566,00
614000 DK 175 24 Instandhaltung von Gebäuden (DK)	0,00	1.529,50	1.529,50	1.529,50	0,00	10.000,00	-8.470,50
616000 DK 175 24 Instand. v. Maschinen u. maschin. Anlag.	0,00	28.006,13	28.006,13	24.383,78	3.622,35	30.000,00	-1.993,87
617000 DK 175 24 Instandhaltung von Fahrzeugen (DK)	0,00	63.636,08	63.636,08	62.783,80	852,28	55.000,00	8.636,08
618000 DK 175 24 Instandhaltung von sonstigen Anlagen (DK	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	500,00	-500,00
619000 DK 175 24 Instandhaltung von Sonderanlagen (DK)	40,46	366.787,54	366.828,00	344.201,40	22.626,60	300.000,00	66.787,54
620000 DK 175 24 Transporte (DK)	0,00	2.300,25	2.300,25	2.271,74	28,51	2.500,00	-199,75
630000 DK 175 24 Porto (DK)	0,00	29,25	29,25	29,25	0,00	100,00	-70,75
631000 DK 175 24 Telekommunikationsdienste (DK)	0,00	306,00	306,00	306,00	0,00	500,00	-194,00
670300 SN 107 24 Versicherungen (SN)	0,00	45.056,07	45.056,07	45.056,07	0,00	46.000,00	-943,93
700000 DK 192 24 Mietzinse (DK)	0,00	36.520,38	36.520,38	8.293,20	28.227,18	50.700,00	-14.179,62
700010 DK 175 24 Mietzinse (DK)	0,00	43.676,58	43.676,58	40.358,74	3.317,84	39.000,00	4.676,58
710000 DK 175 24 Öffentliche Abgaben (DK)	0,00	3.258,57	3.258,57	3.247,09	11,48	2.000,00	1.258,57
728000 DK 175 24 Entgelte für sonstige Leistungen (DK)	0,00	59.995,73	59.995,73	58.684,52	1.311,21	40.000,00	19.995,73
1/815000 Park-, Gartenanlagen, Kinderspielplätze	40,46	5.292.605,36	5.292.645,82	5.228.487,86	64.157,96	5.488.600,00	-195.994,64
1/815 Park- u. Gartenanlagen, Kinderspielplatz	40,46	5.292.605,36	5.292.645,82	5.228.487,86	64.157,96	5.488.600,00	-195.994,64

n rollus									
Post K	(Z AOB RO	Q Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
2/816		Öffentliche Beleuchtung, öffentl. Uhren							
2/816000		Öffentliche Beleuchtung und Uhren							
2/816000		Öffentliche Beleuchtung und Uhren	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/816		Öffentliche Beleuchtung, öffentl. Uhren	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/817		Friedhöfe,Einsegnungshallen,Krematorien							
2/817010		Friedhöfe							
813000	175 13	Nebenerlöse	0,00	29.545,13	29.545,13	28.632,13	913,00	12.000,00	17.545,13
829000	175 18	Sonstige Einnahmen	28,93	874,97	903,90	888,30	15,60	500,00	374,97
852000	175 12	Benützungsgebühren	64.902,54	1.271.633,32	1.336.535,86	1.253.028,60	83.507,26	1.150.000,00	121.633,32

Landeshauptstadt Innsbruck

H Fonds Post KZ AOB RQ) Rezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.
1/816	Öffentliche Beleuchtung, öffentl. Uhren	Am. Root	Anoran. Con	Codumodii	101	Com: recet	VA · IVA	Mon / Won.
1/816000	Öffentliche Beleuchtung und Uhren							
619000 DK 192 24	Instandhaltung von Sonderanlagen (DK)	0,00	2.702.870,00	2.702.870,00	2.650.000,00	52.870,00	2.650.000,00	52.870,00
1/816000	Öffentliche Beleuchtung und Uhren	0,00	2.702.870,00	2.702.870,00	2.650.000,00	52.870,00	2.650.000,00	52.870,00
1/816	Öffentliche Beleuchtung, öffentl. Uhren	0,00	2.702.870,00	2.702.870,00	2.650.000,00	52.870,00	2.650.000,00	52.870,00
1/817	Friedhöfe,Einsegnungshallen,Krematorien							
1/817010	Friedhöfe							
020000 DK 175 41	Maschinen und maschinelle Anlagen (DK)	0,00	1.320,00	1.320,00	1.320,00	0,00	4.500,00	-3.180,00
030000 DK 175 41	Werkzeuge u. so. Erzeugungshilfsmittel (0,00	9,41	9,41	9,41	0,00	500,00	-490,59
040000 DK 175 41	Fahrzeuge (DK)	0,00	8.400,00	8.400,00	8.400,00	0,00	1.000,00	7.400,00
042000 DK 175 41	Amtsausstattung (DK)	0,00	11.106,00	11.106,00	11.106,00	0,00	12.900,00	-1.794,00
042300 SN 118 41	Amtsausstattung-EDV-Geräte (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.800,00	-1.800,00
050000 DK 175 40	Sonderanlagen (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	500,00	-500,00
070300 SN 118 42	EDV-Programme (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	600,00	-600,00
400000 DK 175 23	GWG des Anlagevermögens (DK)	0,00	4.534,71	4.534,71	4.412,26	122,45	5.100,00	-565,29
400010 DK 175 23	GWG des Anlagevermögens - Dienstkleidung	0,00	11.651,89	11.651,89	11.651,89	0,00	6.500,00	5.151,89
420000 DK 175 23	Pflanzliche Rohstoffe (DK)	0,00	288,98	288,98	288,98	0,00	300,00	-11,02
452000 DK 175 23	Treibstoffe (DK)	0,00	4.905,60	4.905,60	4.905,60	0,00	4.500,00	405,60
453000 DK 175 23	Schmier- und Schleifmittel (DK)	0,00	122,18	122,18	122,18	0,00	500,00	-377,82
454000 DK 175 23	Reinigungsmittel (DK)	0,00	984,43	984,43	138,96	845,47	400,00	584,43
455000 DK 175 23	Chem. und sonstige artverwandte Mittel (0,00	1.042,71	1.042,71	598,27	444,44	2.000,00	-957,29
456000 DK 175 23	Schreib-, Zeichen- u. sonst. Büromittel	0,00	526,57	526,57	479,87	46,70	1.300,00	-773,43
457000 DK 175 23	Druckwerke (DK)	0,00	1.278,99	1.278,99	1.278,99	0,00	2.500,00	-1.221,01
456000 DK 175 23	Schreib-, Zeichen- u. sonst. Büromittel	0,00	526,57	526,57	479,87	46,70	•	-77

Landeshauptstadt Innsbruck	Rechnungsabschluss 2017 Ordentlicher Haushalt Einnahmen				GKZ 70101
H Fonds Post KZ AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest Anordn. Soll Gesamtso	ll Ist	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.

Post KZ AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
458000 DK 175 23 Mittel z. ärztl. Betr. u. Gesundheitsvo.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	200,00	-200,00
459000 DK 175 23 Sonstige Verbrauchsgüter (DK)	0,00	7.773,87	7.773,87	7.394,99	378,88	10.000,00	-2.226,13
500300 SN 110 20 Geldbezüge-Beamte-Verwaltung (SN)	0,00	62.346,22	62.346,22	62.346,22	0,00	61.700,00	646,22
510300 SN 110 20 Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	0,00	204.182,99	204.182,99	204.182,99	0,00	191.600,00	12.582,99
511300 SN 110 20 Geldbezüge-VB-Arbeiter (SN)	0,00	547.597,77	547.597,77	547.597,77	0,00	540.200,00	7.397,77
521300 SN 110 20 Geldbezüge-Arbeiter ganzjährig (SN)	0,00	11.035,92	11.035,92	11.035,92	0,00	15.200,00	-4.164,08
523300 SN 110 20 Geldbezüge-Arbeiter-nicht ganzjährig (SN	0,00	8.589,46	8.589,46	8.589,46	0,00	8.300,00	289,46
560000 DK 175 20 Reisegebühren (DK)	0,00	1.490,28	1.490,28	1.490,28	0,00	2.000,00	-509,72
563300 SN 110 20 Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	0,00	5.982,31	5.982,31	5.982,31	0,00	7.300,00	-1.317,69
565300 SN 110 20 Mehrleistungsvergütungen (SN)	0,00	77.641,93	77.641,93	77.641,93	0,00	37.000,00	40.641,93
569300 SN 110 20 Sonstige Nebengebühren (SN)	0,00	25.986,54	25.986,54	25.986,54	0,00	16.200,00	9.786,54
580300 SN 110 20 DGB-Ausgleichsfonds (SN)	0,00	29.830,00	29.830,00	29.830,00	0,00	36.900,00	-7.070,00
581300 SN 110 20 DGB-Sozialversicherung (SN)	0,00	186.145,65	186.145,65	186.145,65	0,00	194.300,00	-8.154,35
590300 SN 110 20 Freiwillige Sozialleistungen (SN)	0,00	1.467,90	1.467,90	1.467,90	0,00	1.000,00	467,90
610000 DK 175 24 Instandhaltung von Grund und Boden (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3.500,00	-3.500,00
613000 DK 175 24 Instandhalt. v. so. Grundstückseinricht.	0,00	3.403,15	3.403,15	3.403,15	0,00	4.000,00	-596,85
614000 DK 175 24 Instandhaltung von Gebäuden (DK)	0,00	666,49	666,49	666,49	0,00	1.500,00	-833,51
616000 DK 175 24 Instand. v. Maschinen u. maschin. Anlag.	0,00	2.732,51	2.732,51	2.693,51	39,00	4.500,00	-1.767,49
617000 DK 175 24 Instandhaltung von Fahrzeugen (DK)	0,00	3.790,27	3.790,27	3.436,77	353,50	4.500,00	-709,73
618000 DK 175 24 Instandhaltung von sonstigen Anlagen (DK	0,00	2.440,32	2.440,32	2.440,32	0,00	4.000,00	-1.559,68
618300 SN 118 24 Instandhaltung von sonstigen Anlagen-EDV	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	200,00	-200,00
619000 DK 175 24 Instandhaltung von Sonderanlagen (DK)	0,00	21.130,76	21.130,76	21.130,76	0,00	7.000,00	14.130,76
619100 IA 175 24 Instandhaltung von Sonderanlagen (IA)	0,00	361,20	361,20	361,20	0,00	10.000,00	-9.638,80
620000 DK 175 24 Transporte (DK)	0,00	26.676,49	26.676,49	24.319,46	2.357,03	25.000,00	1.676,49
631000 DK 175 24 Telekommunikationsdienste (DK)	0,00	1.152,32	1.152,32	1.103,76	48,56	1.500,00	-347,68

H Fonds

Post KZ AOB RQ Bezeichnung Anf. Rest Anordn. Soll Gesamtsoll Ist Schl. Rest VA + NVA Mehr / Wen.

2/817010	Friedhöfe	64.931,47	1.302.053,42	1.366.984,89	1.282.549,03	84.435,86	1.162.500,00	139.553,42
2/817	Friedhöfe,Einsegnungshallen,Krematorien	64.931,47	1.302.053,42	1.366.984,89	1.282.549,03	84.435,86	1.162.500,00	139.553,42
2/81	Öffentliche Einrichtungen	159.036,59	22.731.781,43	22.890.818,02	22.691.727,46	199.090,56	22.744.800,00	-13.018,57
2/82	Betriebsähnliche Einrichungen u Betriebe							
2/820	Wirtschaftshöfe							
2/820010	Werkstätten-Bauhandwerk							
2/820010	Werkstätten-Bauhandwerk	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/820	Wirtschaftshöfe	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/820	Wirtschaftshöfe	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/820	Wirtschaftshöfe Fuhrpark	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/821	Fuhrpark	0,00	0,00 89.163,00	0,00 89.163,00	0,00 89.163,00	0,00	20.000,00	0,00 69.163,00
2/821 2/821010	Fuhrpark Fuhrpark							

For	

Post KZ AOB RQ	Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.
670300 SN 107 24	Versicherungen (SN)	0,00	3.521,38	3.521,38	3.521,38	0,00	4.300,00	-778,62
690000 DK 175 24	Schadensfälle (DK)	0,00	391,62	391,62	391,62	0,00	0,00	391,62
700000 DK 192 24	Mietzinse (DK)	0,00	160.142,45	160.142,45	0,00	160.142,45	185.000,00	-24.857,55
700010 DK 175 24	Mietzinse (DK)	0,00	11.213,80	11.213,80	11.213,80	0,00	11.500,00	-286,20
700300 SN 118 24	Mietzinse-Nutzung EDV Leitungsinfrastr.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	400,00	-400,00
728000 DK 175 24	Entgelte für sonstige Leistungen (DK)	0,00	34.780,86	34.780,86	34.074,88	705,98	38.400,00	-3.619,14
728300 SN 118 24	Entgelte für Nutzung ext.Datenbanken (SN	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	500,00	-500,00
728310 SN 118 24	Entgelte für sonstige Leistungen-EDV (SN	8,00	4.182,67	4.190,67	3.542,67	648,00	5.100,00	-917,33
729000 DK 175 24	Sonstige Ausgaben (DK)	0,00	3,60	3,60	3,60	0,00	100,00	-96,40
1/817010	Friedhöfe	8,00	1.492.832,20	1.492.840,20	1.326.707,74	166.132,46	1.477.800,00	15.032,20
1/817	Friedhöfe,Einsegnungshallen,Krematorien	8,00	1.492.832,20	1.492.840,20	1.326.707,74	166.132,46	1.477.800,00	15.032,20
1/81	Öffentliche Einrichtungen	2.112,59	29.852.448,74	29.854.561,33	28.495.794,70	1.358.766,63	31.002.500,00	-1.150.051,26
1/82 1/820 1/820010 700000 DK 192 24	Betriebsähnliche Einrichungen u Betriebe Wirtschaftshöfe Werkstätten-Bauhandwerk Mietzinse (DK)	0,00	397.293,19	397.293,19	383.205,55	14.087,64	422.300,00	-25.006,81
1/820010	Werkstätten-Bauhandwerk	0,00	397.293,19	397.293,19	383.205,55	14.087,64	422.300,00	-25.006,81
1/820	Wirtschaftshöfe	0,00	397.293,19	397.293,19	383.205,55	14.087,64	422.300,00	-25.006,81

Pos	t KZ AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
8100	00 172 13 Leistungserlöse	8.204,98	60.011,96	68.216,94	67.860,10	356,84	65.000,00	-4.988,04
8175	172 13 Kostenbeiträge (haushaltsinterne Kostene	0,00	3.834,76	3.834,76	3.834,76	0,00	5.000,00	-1.165,24
8240	00 172 14 Erträge aus Verpachtung	393,59	0,00	393,59	6,63	386,96	0,00	0,00
8290	00 172 18 Sonstige Einnahmen	50,00	6.705,04	6.755,04	6.189,42	565,62	7.000,00	-294,96

Post KZ AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.
042100 IA 172 41 Amtsausstattung (IA)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	75.000,00	-75.000,00
042300 SN 118 41 Amtsausstattung-EDV-Geräte (SN)	0,00	1.249,20	1.249,20	1.249,20	0,00	1.800,00	-550,80
070300 SN 118 42 EDV-Programme (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	600,00	-600,00
400000 DK 172 23 GWG des Anlagevermögens (DK)	0,00	25.391,03	25.391,03	23.882,63	1.508,40	10.000,00	15.391,03
400010 DK 172 23 GWG des Anlagevermögens - Dienstkleidung	0,00	7.113,52	7.113,52	7.113,52	0,00	7.000,00	113,52
409000 DK 172 23 Geringwertige Ersatzteile (DK)	0,00	82.099,58	82.099,58	80.986,07	1.113,51	71.000,00	11.099,58
452000 DK 172 23 Treibstoffe (DK)	0,00	69.611,76	69.611,76	69.611,76	0,00	80.000,00	-10.388,24
453000 DK 172 23 Schmier- und Schleifmittel (DK)	0,00	12.144,29	12.144,29	12.144,29	0,00	12.000,00	144,29
454000 DK 172 23 Reinigungsmittel (DK)	0,00	1.527,02	1.527,02	1.527,02	0,00	3.000,00	-1.472,98
455000 DK 172 23 Chem. und sonstige artverwandte Mittel (0,00	22.003,67	22.003,67	22.003,67	0,00	12.000,00	10.003,67
456000 DK 172 23 Schreib-, Zeichen- u. sonst. Büromittel	0,00	577,54	577,54	577,54	0,00	700,00	-122,46
457000 DK 172 23 Druckwerke (DK)	0,00	1.134,03	1.134,03	1.134,03	0,00	2.000,00	-865,97
458000 DK 172 23 Mittel z. ärztl. Betr. u. Gesundheitsvo.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00
459000 DK 172 23 Sonstige Verbrauchsgüter (DK)	0,00	3.355,95	3.355,95	3.355,95	0,00	5.000,00	-1.644,05
500300 SN 110 20 Geldbezüge-Beamte-Verwaltung (SN)	0,00	46.652,70	46.652,70	46.652,70	0,00	42.600,00	4.052,70
501300 SN 110 20 Geldbezüge-Beamte-handwerkl. Verwendung	0,00	30.942,40	30.942,40	30.942,40	0,00	36.700,00	-5.757,60
510300 SN 110 20 Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	0,00	25.342,10	25.342,10	25.342,10	0,00	28.500,00	-3.157,90
511300 SN 110 20 Geldbezüge-VB-Arbeiter (SN)	0,00	823.936,13	823.936,13	823.936,13	0,00	879.700,00	-55.763,87
521300 SN 110 20 Geldbezüge-Arbeiter ganzjährig (SN)	0,00	22.805,56	22.805,56	22.805,56	0,00	33.800,00	-10.994,44
522300 SN 110 20 Geldbezüge-Angestellte nicht ganzjährig	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.300,00	-1.300,00
560000 DK 172 20 Reisegebühren (DK)	0,00	3.480,72	3.480,72	3.480,72	0,00	3.000,00	480,72
563300 SN 110 20 Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	0,00	5.674,71	5.674,71	5.674,71	0,00	10.000,00	-4.325,29
564300 SN 110 20 Vergütungen-Nebentätigkeit (SN)	0,00	2.610,00	2.610,00	2.610,00	0,00	0,00	2.610,00
565300 SN 110 20 Mehrleistungsvergütungen (SN)	0,00	140.752,91	140.752,91	140.752,91	0,00	152.900,00	-12.147,09
566300 SN 110 20 Dienstjubiläen (SN)	0,00	25.171,80	25.171,80	25.171,80	0,00	0,00	25.171,80

2/821010	Fuhrpark	8.648.57	159.714.76	168.363.33	167.053.91	1.309,42	97.000.00	62.714,76

Post KZ AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
569300 SN 110 20 Sonstige Nebengebühren (SN)	0,00	51.720,58	51.720,58	51.720,58	0,00	17.100,00	34.620,58
580300 SN 110 20 DGB-Ausgleichsfonds (SN)	0,00	38.978,99	38.978,99	38.978,99	0,00	53.600,00	-14.621,01
581300 SN 110 20 DGB-Sozialversicherung (SN)	0,00	230.273,07	230.273,07	230.273,07	0,00	261.700,00	-31.426,93
590300 SN 110 20 Freiwillige Sozialleistungen (SN)	0,00	1.402,60	1.402,60	1.402,60	0,00	1.000,00	402,60
616000 DK 172 24 Instand. v. Maschinen u. maschin. Anlag.	0,00	816,76	816,76	816,76	0,00	5.000,00	-4.183,24
617000 DK 172 24 Instandhaltung von Fahrzeugen (DK)	0,00	168.733,75	168.733,75	163.141,58	5.592,17	95.000,00	73.733,75
618000 DK 172 24 Instandhaltung von sonstigen Anlagen (DK	0,00	15.517,99	15.517,99	15.107,79	410,20	15.000,00	517,99
618300 SN 118 24 Instandhaltung von sonstigen Anlagen-EDV	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	200,00	-200,00
620000 DK 172 24 Transporte (DK)	0,00	69,80	69,80	69,80	0,00	100,00	-30,20
630000 DK 172 24 Porto (DK)	0,00	1.661,53	1.661,53	1.639,73	21,80	100,00	1.561,53
631000 DK 172 24 Telekommunikationsdienste (DK)	0,00	2.655,55	2.655,55	2.628,80	26,75	5.000,00	-2.344,45
670300 SN 107 24 Versicherungen (SN)	0,00	13.969,49	13.969,49	13.969,49	0,00	14.700,00	-730,51
690000 DK 172 24 Schadensfälle (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.000,00	-2.000,00
700000 DK 172 24 Mietzinse (DK)	16.540,32	82.257,81	98.798,13	91.334,82	7.463,31	75.000,00	7.257,81
700300 SN 118 24 Mietzinse-Nutzung EDV Leitungsinfrastr.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	400,00	-400,00
710000 DK 172 24 Öffentliche Abgaben (DK)	0,00	9.155,25	9.155,25	9.116,85	38,40	4.000,00	5.155,25
711000 DK 172 24 Öffentliche Abgaben - Gebühren gem. FAG	0,00	7,96	7,96	7,96	0,00	7.000,00	-6.992,04
726000 DK 172 24 Mitgliedsbeiträge an Institutionen (DK)	0,00	214,70	214,70	0,00	214,70	300,00	-85,30
728000 DK 172 24 Entgelte für sonstige Leistungen (DK)	0,00	6.215,37	6.215,37	5.624,12	591,25	4.000,00	2.215,37
728300 SN 118 24 Entgelte für Nutzung ext.Datenbanken (SN	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	500,00	-500,00
728310 SN 118 24 Entgelte für sonstige Leistungen-EDV (SN	8,00	0,00	8,00	8,00	0,00	3.900,00	-3.900,00
1/821010 Fuhrpark	33.336,60	1.991.357,10	2.024.693,70	2.007.713,21	16.980,49	2.049.300,00	-57.942,90

H Fonds

Landeshauptstadt Innsbruck

Post	KZ AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
2/821110	Betriebstankstelle							
803000	172 18 Veräusserung von Handelswaren	16.406,85	72.172,31	88.579,16	66.059,72	22.519,44	90.000,00	-17.827,69
817500	172 13 Kostenbeiträge (haushaltsinterne Kostene	0,00	283.118,44	283.118,44	282.992,42	126,02	320.000,00	-36.881,56

2/821110	Betriebstankstelle	16.406,85	355.290,75	371.697,60	349.052,14	22.645,46	410.000,00	-54.709,25
2/821	Fuhrpark	25.055,42	515.005,51	540.060,93	516.106,05	23.954,88	507.000,00	8.005,51
2/828	Sonstige Märkte							
2/828000	Sonstige Märkte							
817000	221 13 Kostenbeitr. f. so. Verwaltungsleist.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00
852000	221 12 Benützungsgebühren	0,00	9.474,41	9.474,41	9.474,41	0,00	8.200,00	1.274,41

н	F	OI	٦d	S
---	---	----	----	---

Post KZ AOB RO	Q Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
1/821110	Betriebstankstelle							
452000 DK 172 23	Treibstoffe (DK)	0,00	319.704,88	319.704,88	319.704,88	0,00	410.000,00	-90.295,12
500300 SN 110 20	Geldbezüge-Beamte-Verwaltung (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3.700,00	-3.700,00
511300 SN 110 20	Geldbezüge-VB-Arbeiter (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3.500,00	-3.500,00
565300 SN 110 20	Mehrleistungsvergütungen (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	700,00	-700,00
580300 SN 110 20	DGB-Ausgleichsfonds (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	400,00	-400,00
581300 SN 110 20	DGB-Sozialversicherung (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.200,00	-1.200,00
618000 DK 172 24	Instandhaltung von sonstigen Anlagen (DK	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3.000,00	-3.000,00
670300 SN 107 24	Versicherungen (SN)	0,00	576,04	576,04	576,04	0,00	600,00	-23,96
1/821110	Betriebstankstelle	0,00	320.280,92	320.280,92	320.280,92	0,00	423.100,00	-102.819,08
1/821	Fuhrpark	33.336,60	2.311.638,02	2.344.974,62	2.327.994,13	16.980,49	2.472.400,00	-160.761,98
1/828	Sonstige Märkte							
1/828000	Sonstige Märkte							
050000 DK 221 40	Sonderanlagen (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	300,00	-300,00
400000 DK 221 23	GWG des Anlagevermögens (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00
457000 DK 221 23	Druckwerke (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00
560000 DK 221 20	Reisegebühren (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00
613000 DK 221 24	Instandhalt. v. so. Grundstückseinricht.	0,00	221,63	221,63	0,00	221,63	1.000,00	-778,37
631000 DK 221 24	Telekommunikationsdienste (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00
728000 DK 221 24	Entgelte für sonstige Leistungen (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00

Post	Post KZ AOB RQ Bezeichnung		Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
2/828000		Sonstige Märkte	0,00	9.474,41	9.474,41	9.474,41	0,00	8.300,00	1.174,41
2/828		Sonstige Märkte	0,00	9.474,41	9.474,41	9.474,41	0,00	8.300,00	1.174,41
2/82		Betriebsähnliche Einrichungen u Betriebe	25.055,42	524.479,92	549.535,34	525.580,46	23.954,88	515.300,00	9.179,92
2/84		Liegenschaften, Wohn-u. Geschäftsgebäude							
2/840		Grundbesitz							
2/840000		Grundbesitz							
824000	192 14	Erträge aus Verpachtung	737.000,00	4.732.670,69	5.469.670,69	30.279,25	5.439.391,44	4.812.200,00	-79.529,31
828000	192 18	Rückersätze von Ausgaben	0,00	1.224,14	1.224,14	1.224,14	0,00	0,00	1.224,14

2/840000		Grundbesitz	737.000,00	4.733.894,83	5.470.894,83	31.503,39	5.439.391,44	4.812.200,00	-78.305,17
2/840		Grundbesitz	737.000,00	4.733.894,83	5.470.894,83	31.503,39	5.439.391,44	4.812.200,00	-78.305,17
2/842		Waldbesitz (soweit nicht bei 866)							
2/842010		Waldnutzung							
807000	179 18	Veräusserung von Erzeugnissen	958,00	67.328,72	68.286,72	45.287,38	22.999,34	80.000,00	-12.671,28

Ordentlicher Haushalt Ausgaben											
H Fonds				_	_						
Post KZ AOB RC) Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.			
729000 DK 221 24	Sonstige Ausgaben (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00			
1/828000	Sonstige Märkte	0,00	221,63	221,63	0,00	221,63	1.900,00	-1.678,37			
1/828	Sonstige Märkte	0,00	221,63	221,63	0,00	221,63	1.900,00	-1.678,37			
1/82	Betriebsähnliche Einrichungen u Betriebe	33.336,60	2.709.152,84	2.742.489,44	2.711.199,68	31.289,76	2.896.600,00	-187.447,16			
1/84	Liegenschaften, Wohn-u. Geschäftsgebäude										
1/840	Grundbesitz										
1/840000	Grundbesitz										
341300 SN 192 64	Tilgung aufgen.Darlehen Land (SN)	0,00	185.955,19	185.955,19	185.955,19	0,00	186.000,00	-44,81			
346300 SN 192 65	Tilg. aufgen.Darlehen Finanzunternehmen	17.775,00	529.280,89	547.055,89	547.055,89	0,00	60.600,00	468.680,89			
400000 DK 107 23	GWG des Anlagevermögens (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.000,00	-2.000,00			
610000 DK 107 24	Instandhaltung von Grund und Boden (DK)	0,00	10.878,05	10.878,05	10.878,05	0,00	65.000,00	-54.121,95			
614000 DK 107 24	Instandhaltung von Gebäuden (DK)	0,00	11.052,56	11.052,56	11.386,99	-334,43	5.000,00	6.052,56			
650300 SN 192 25	Kreditzinsen (SN)	68,62	158.750,70	158.819,32	158.819,32	0,00	76.500,00	82.250,70			
700000 DK 192 24	Mietzinse (DK)	0,00	1.755.208,19	1.755.208,19	-472.540,87	2.227.749,06	3.213.000,00	-1.457.791,81			
728000 DK 107 24	Entgelte für sonstige Leistungen (DK)	0,00	20.215,16	20.215,16	20.215,16	0,00	32.000,00	-11.784,84			
729000 DK 192 24	Sonstige Ausgaben (DK)	0,00	41.547,09	41.547,09	41.547,09	0,00	42.500,00	-952,91			
1/840000	Grundbesitz	17.843,62	2.712.887,83	2.730.731,45	503.316,82	2.227.414,63	3.682.600,00	-969.712,17			
1/840	Grundbesitz	17.843,62	2.712.887,83	2.730.731,45	503.316,82	2.227.414,63	3.682.600,00	-969.712,17			
1/842	Waldbesitz (soweit nicht bei 866)										
1/842010	Waldnutzung										
020000 DK 179 41	Maschinen und maschinelle Anlagen (DK)	0,00	5.569,74	5.569,74	5.569,74	0,00	5.000,00	569,74			

Post K	KZ AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
810000	179 13 Leistungserlöse	8.596,20	62.002,22	70.598,42	22.689,60	47.908,82	50.000,00	12.002,22
817500	179 13 Kostenbeiträge (haushaltsinterne Kostene	0,00	1.848,03	1.848,03	1.848,03	0,00	7.000,00	-5.151,97
822000	179 14 Dividenden u. Gewinnanteile v. Beteilig.	0,00	19.396,49	19.396,49	17.275,86	2.120,63	30.000,00	-10.603,51
824000	179 14 Erträge aus Verpachtung	0,00	12.768,90	12.768,90	12.694,88	74,02	2.000,00	10.768,90
824100	192 14 Erträge aus Verpachtung	60.000,00	57.108,43	117.108,43	0,00	117.108,43	65.000,00	-7.891,57
829000	179 18 Sonstige Einnahmen	30,00	170,00	200,00	80,00	120,00	1.000,00	-830,00
860000	179 15 Transfers von Bund, -fonds und -kammern	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	5.000,00	-5.000,00
861000	179 15 Transfers v. Ländern, -fonds ukammern	0,00	2.282,32	2.282,32	2.282,32	0,00	10.000,00	-7.717,68

Post KZ AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
040000 DK 179 41 Fahrzeuge (DK)	0,00	2.670,09	2.670,09	2.670,09	0,00	0,00	2.670,09
050000 DK 179 40 Sonderanlagen (DK)	0,00	19.370,68	19.370,68	19.370,68	0,00	20.000,00	-629,32
400000 DK 179 23 GWG des Anlagevermögens (DK)	0,00	5.950,12	5.950,12	4.878,26	1.071,86	3.000,00	2.950,12
400010 DK 179 23 GWG des Anlagevermögens - Dienstkleidung	0,00	6.306,04	6.306,04	6.306,04	0,00	8.500,00	-2.193,96
420000 DK 179 23 Pflanzliche Rohstoffe (DK)	0,00	5.321,16	5.321,16	5.081,60	239,56	7.000,00	-1.678,84
452000 DK 179 23 Treibstoffe (DK)	0,00	13.040,59	13.040,59	13.040,59	0,00	10.000,00	3.040,59
453000 DK 179 23 Schmier- und Schleifmittel (DK)	0,00	1.056,00	1.056,00	1.056,00	0,00	1.200,00	-144,00
454000 DK 179 23 Reinigungsmittel (DK)	0,00	18,77	18,77	18,77	0,00	300,00	-281,23
455000 DK 179 23 Chem. und sonstige artverwandte Mittel (0,00	1.272,40	1.272,40	1.190,87	81,53	1.000,00	272,40
458000 DK 179 23 Mittel z. ärztl. Betr. u. Gesundheitsvo.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	300,00	-300,00
459000 DK 179 23 Sonstige Verbrauchsgüter (DK)	0,00	2.375,39	2.375,39	2.269,30	106,09	4.000,00	-1.624,61
500300 SN 110 20 Geldbezüge-Beamte-Verwaltung (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	10.400,00	-10.400,00
501300 SN 110 20 Geldbezüge-Beamte-handwerkl. Verwendung	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	14.800,00	-14.800,00
510300 SN 110 20 Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.100,00	-2.100,00
511300 SN 110 20 Geldbezüge-VB-Arbeiter (SN)	0,00	180.180,41	180.180,41	180.180,41	0,00	125.500,00	54.680,41
521300 SN 110 20 Geldbezüge-Arbeiter ganzjährig (SN)	0,00	11.733,71	11.733,71	11.733,71	0,00	3.000,00	8.733,71
523100 DK 179 20 Geldbez. Arbeiter n. ga Gelegenheitsa.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00
523320 SN 110 20 Geldbez. Arb.n. ganzj. Gelegenh. Asyl. (0,00	13.443,75	13.443,75	13.443,75	0,00	2.000,00	11.443,75
560000 DK 179 20 Reisegebühren (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00
563300 SN 110 20 Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	0,00	1.212,42	1.212,42	1.212,42	0,00	2.100,00	-887,58
565300 SN 110 20 Mehrleistungsvergütungen (SN)	0,00	4.312,06	4.312,06	4.312,06	0,00	1.300,00	3.012,06
569300 SN 110 20 Sonstige Nebengebühren (SN)	0,00	4.994,74	4.994,74	4.994,74	0,00	2.100,00	2.894,74
580300 SN 110 20 DGB-Ausgleichsfonds (SN)	0,00	3.995,92	3.995,92	3.995,92	0,00	5.800,00	-1.804,08
581300 SN 110 20 DGB-Sozialversicherung (SN)	0,00	32.642,39	32.642,39	32.642,39	0,00	31.500,00	1.142,39
590300 SN 110 20 Freiwillige Sozialleistungen (SN)	0,00	1.161,20	1.161,20	1.161,20	0,00	1.000,00	161,20

Post KZ AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
----------------------------	-----------	--------------	------------	-----	------------	----------	-------------

2/842010	Waldnutzung	69.584,20	222.905,11	292.489,31	102.158,07	190.331,24	250.000,00	-27.094,89
2/842	Waldbesitz (soweit nicht bei 866)	69.584,20	222.905,11	292.489,31	102.158,07	190.331,24	250.000,00	-27.094,89
2/843	Alphesitz							
2/843000	Alphesitz							
824000	179 14 Erträge aus Verpachtung	0,00	41,67	41,67	0,00	41,67	1.000,00	-958,33
824100	192 14 Erträge aus Verpachtung	1.459,52	80.025,87	81.485,39	0,00	81.485,39	44.000,00	36.025,87
829000	179 18 Sonstige Einnahmen	0,00	17.450,00	17.450,00	5.990,00	11.460,00	1.000,00	16.450,00
871000	179 33 Kapitaltr. v. Ländern, -fonds ukamme.	0,00	17.450,00	17.450,00	5.990,00	11.460,00	30.000,00	-12.550,00

Post KZ AOB RQ) Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
614000 DK 179 24	Instandhaltung von Gebäuden (DK)	0,00	5.338,18	5.338,18	1.310,65	4.027,53	15.000,00	-9.661,82
616000 DK 179 24	Instand. v. Maschinen u. maschin. Anlag.	-5,90	1.679,00	1.673,10	1.424,10	249,00	2.000,00	-321,00
617000 DK 179 24	Instandhaltung von Fahrzeugen (DK)	0,00	12.909,14	12.909,14	12.775,57	133,57	4.000,00	8.909,14
618000 DK 179 24	Instandhaltung von sonstigen Anlagen (DK	0,00	499,82	499,82	399,44	100,38	500,00	-0,18
631000 DK 179 24	Telekommunikationsdienste (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00
670300 SN 107 24	Versicherungen (SN)	0,00	977,01	977,01	977,01	0,00	1.500,00	-522,99
700000 DK 192 24	Mietzinse (DK)	0,00	2.946,35	2.946,35	2.938,22	8,13	3.600,00	-653,65
702000 DK 179 24	Ausgaben für Finanzierungsleasing (DK)	0,00	7.061,53	7.061,53	6.767,97	293,56	7.500,00	-438,47
710000 DK 179 24	Öffentliche Abgaben (DK)	0,00	6.826,94	6.826,94	6.819,52	7,42	3.000,00	3.826,94
711000 DK 179 24	Öffentliche Abgaben - Gebühren gem. FAG	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	200,00	-200,00
728000 DK 179 24	Entgelte für sonstige Leistungen (DK)	0,00	5.239,87	5.239,87	4.178,96	1.060,91	14.500,00	-9.260,13
729000 DK 179 24	Sonstige Ausgaben (DK)	0,00	14,28	14,28	14,28	0,00	0,00	14,28
			000 440 70	200 442 00	250 724 00	7.070.54	044.000.00	10 110 70
1/842010	Waldnutzung	-5,90	360.119,70	360.113,80	352.734,26	7.379,54	314.000,00	46.119,70
1/842010 1/842	Waldhutzung Waldbesitz (soweit nicht bei 866)	-5,90 -5,90	360.119,70	360.113,80	352.734,26 352.734,26	7.379,54	314.000,00	46.119,70
	-				,			
	-				,			
1/842	Waldbesitz (soweit nicht bei 866)				,			
1/842 1/843 1/843000	Waldbesitz (soweit nicht bei 866) Alpbesitz				,			
1/842 1/843 1/843000 043000 DK 179 41	Waldbesitz (soweit nicht bei 866) Alpbesitz Alpbesitz	-5,90	360.119,70	360.113,80	352.734,26	7.379,54	314.000,00	46.119,70
1/842 1/843 1/843000 043000 DK 179 41 400000 DK 179 23	Waldbesitz (soweit nicht bei 866) Alpbesitz Alpbesitz Betriebsausstattung (DK)	-5,90 0,00	360.119,70 24.046,28	360.113,80 24.046,28	352.734,26 8.988,28	7.379,54 15.058,00	314.000,00	46.119,70 14.046,28
1/842 1/843 1/843000 043000 DK 179 41 400000 DK 179 23	Waldbesitz (soweit nicht bei 866) Alpbesitz Alpbesitz Betriebsausstattung (DK) GWG des Anlagevermögens (DK) Sonstige Verbrauchsgüter (DK)	-5,90 0,00 0,00	360.119,70 24.046,28 867,63	360.113,80 24.046,28 867,63	352.734,26 8.988,28 841,45	7.379,54 15.058,00 26,18	314.000,00 10.000,00 500,00	46.119,70 14.046,28 367,63
1/842 1/843 1/843000 043000 DK 179 41 400000 DK 179 23 459000 DK 179 23 600000 DK 179 24	Waldbesitz (soweit nicht bei 866) Alpbesitz Alpbesitz Betriebsausstattung (DK) GWG des Anlagevermögens (DK) Sonstige Verbrauchsgüter (DK)	-5,90 0,00 0,00 0,00	24.046,28 867,63 1.622,72	24.046,28 867,63 1.622,72	352.734,26 8.988,28 841,45 1.523,06	7.379,54 15.058,00 26,18 99,66	314.000,00 10.000,00 500,00 1.000,00	46.119,70 14.046,28 367,63 622,72
1/842 1/843 1/843000 043000 DK 179 41 400000 DK 179 23 459000 DK 179 23 600000 DK 179 24 612000 DK 179 24	Waldbesitz (soweit nicht bei 866) Alpbesitz Alpbesitz Betriebsausstattung (DK) GWG des Anlagevermögens (DK) Sonstige Verbrauchsgüter (DK) Strom (DK)	-5,90 0,00 0,00 0,00 0,00	24.046,28 867,63 1.622,72 0,00	24.046,28 867,63 1.622,72 0,00	352.734,26 8.988,28 841,45 1.523,06 0,00	7.379,54 15.058,00 26,18 99,66 0,00	314.000,00 10.000,00 500,00 1.000,00 500,00	46.119,70 14.046,28 367,63 622,72 -500,00
1/843 1/843000 043000 DK 179 41 400000 DK 179 23 459000 DK 179 23 600000 DK 179 24 612000 DK 179 24 613000 DK 179 24	Waldbesitz (soweit nicht bei 866) Alpbesitz Alpbesitz Betriebsausstattung (DK) GWG des Anlagevermögens (DK) Sonstige Verbrauchsgüter (DK) Strom (DK) Instandh. v. Wasser- u. Kanalisationsan.	-5,90 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	24.046,28 867,63 1.622,72 0,00 8.771,74	24.046,28 867,63 1.622,72 0,00 8.771,74	352.734,26 8.988,28 841,45 1.523,06 0,00 8.771,74	7.379,54 15.058,00 26,18 99,66 0,00 0,00	314.000,00 10.000,00 500,00 1.000,00 500,00 15.000,00	46.119,70 14.046,28 367,63 622,72 -500,00 -6.228,26

		_			
Post KZ AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest Anordn. Soll Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.

2/843000	Alphesitz	1.459,52	114.967,54	116.427,06	11.980,00	104.447,06	76.000,00	38.967,54
2/843	Alphesitz	1.459,52	114.967,54	116.427,06	11.980,00	104.447,06	76.000,00	38.967,54
2/846	Wohn- und Geschäftsgebäude							
2/846000	Wohn- und Geschäftsgebäude							
817000	110 13 Kostenbeitr. f. so. Verwaltungsleist.	0,00	3.291,05	3.291,05	3.291,05	0,00	6.000,00	-2.708,95
824000	192 14 Erträge aus Verpachtung	50.307,14	1.719.983,74	1.770.290,88	30.000,00	1.740.290,88	2.500.000,00	-780.016,26
827000	110 18 Kosteners. Überl. v. Bedienst. an Dritte	0,00	25.862,30	25.862,30	22.320,03	3.542,27	40.000,00	-14.137,70

H Fonds								
Post KZ AOB RC) Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
620000 DK 179 24	Transporte (DK)	0,00	1.636,50	1.636,50	0,00	1.636,50	100,00	1.536,50
631000 DK 179 24	Telekommunikationsdienste (DK)	0,00	348,00	348,00	348,00	0,00	500,00	-152,00
728000 DK 179 24	Entgelte für sonstige Leistungen (DK)	0,00	54.181,86	54.181,86	47.390,51	6.791,35	24.000,00	30.181,86
729000 DK 179 24	Sonstige Ausgaben (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00
1/843000	Alphesitz	0,00	134.999,92	134.999,92	109.323,75	25.676,17	109.200,00	25.799,92
1/843	Alphesitz	0,00	134.999,92	134.999,92	109.323,75	25.676,17	109.200,00	25.799,92
1/846	Wohn- und Geschäftsgebäude							
1/846000	Wohn- und Geschäftsgebäude							
346300 SN 192 65	Tilg. aufgen.Darlehen Finanzunternehmen	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	468.800,00	-468.800,00
500300 SN 110 20	Geldbezüge-Beamte-Verwaltung (SN)	0,00	410.765,36	410.765,36	410.765,36	0,00	401.800,00	8.965,36
501300 SN 110 20	Geldbezüge-Beamte-handwerkl. Verwendung	0,00	38.926,80	38.926,80	38.926,80	0,00	39.600,00	-673,20
510300 SN 110 20	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	0,00	392.671,42	392.671,42	392.671,42	0,00	367.900,00	24.771,42
511300 SN 110 20	Geldbezüge-VB-Arbeiter (SN)	0,00	853.542,59	853.542,59	853.542,59	0,00	856.800,00	-3.257,41
560000 DK 110 20	Reisegebühren (DK)	0,00	14.014,37	14.014,37	14.014,37	0,00	20.000,00	-5.985,63
563300 SN 110 20	Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	0,00	6.742,72	6.742,72	6.742,72	0,00	9.200,00	-2.457,28
564300 SN 110 20	Vergütungen-Nebentätigkeit (SN)	0,00	450,00	450,00	450,00	0,00	500,00	-50,00
565300 SN 110 20	Mehrleistungsvergütungen (SN)	0,00	204.391,57	204.391,57	204.391,57	0,00	201.700,00	2.691,57
566300 SN 110 20	Dienstjubiläen (SN)	0,00	10.606,80	10.606,80	10.606,80	0,00	29.300,00	-18.693,20
569300 SN 110 20	Sonstige Nebengebühren (SN)	0,00	41.824,26	41.824,26	41.824,26	0,00	23.200,00	18.624,26
580300 SN 110 20	DGB-Ausgleichsfonds (SN)	0,00	57.965,61	57.965,61	57.965,61	0,00	80.000,00	-22.034,39
581300 SN 110 20	DGB-Sozialversicherung (SN)	0,00	329.792,41	329.792,41	329.792,41	0,00	376.300,00	-46.507,59
590300 SN 110 20	Freiwillige Sozialleistungen (SN)	0,00	2.031,15	2.031,15	2.031,15	0,00	1.000,00	1.031,15
650300 SN 192 25	Kreditzinsen (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	82.000,00	-82.000,00

Landeshauptstadt Innsbruck Rechnungsabschluss 2017 Ordentlicher Haushalt Einnahmen									
H Fonds Post KZ AOB	RQ Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.	
2/846000 2/846020	Wohn- und Geschäftsgebäude Wohnungsvergabe	50.307,14	1.749.137,09	1.799.444,23	55.611,08	1.743.833,15	2.546.000,00	-796.862,91	

н	For	ahı

H Fonds								
Post KZ AOB RQ	Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
700000 DK 192 24	Mietzinse (DK)	0,00	937.423,80	937.423,80	0,00	937.423,80	751.800,00	185.623,80
710000 DK 188 24	Öffentliche Abgaben (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	400,00	-400,00
710300 SN 110 24	Öffentliche Abgaben - Kommunalsteuer (SN	0,00	17.438,50	17.438,50	17.438,50	0,00	18.300,00	-861,50
728000 DK 192 24	Entgelte für sonstige Leistungen (DK)	10.087,08	500.995,05	511.082,13	500.332,13	10.750,00	520.000,00	-19.004,95
775200 GA 192 44	Kapitaltransfers an Unternehmen (GA)	100.000,00	425.819,02	525.819,02	525.819,02	0,00	500.000,00	-74.180,98
1/846000	Wohn- und Geschäftsgebäude	110.087,08	4.245.401,43	4.355.488,51	3.407.314,71	948.173,80	4.748.600,00	-503.198,57
1/846020	Wohnungsvergabe							
043000 DK 197 41	Betriebsausstattung (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3.500,00	-3.500,00
043300 SN 118 41	Betriebsausstattung-EDV-Geräte (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	800,00	-800,00
070300 SN 118 42	EDV-Programme (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.000,00	-1.000,00
400000 DK 197 23	GWG des Anlagevermögens (DK)	0,00	546,20	546,20	348,04	198,16	1.000,00	-453,80
403000 DK 197 23	Handelswaren (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00
456000 DK 197 23	Schreib-, Zeichen- u. sonst. Büromittel	0,00	660,68	660,68	660,68	0,00	700,00	-39,32
457000 DK 197 23	Druckwerke (DK)	0,00	349,20	349,20	349,20	0,00	500,00	-150,80
459000 DK 197 23	Sonstige Verbrauchsgüter (DK)	0,00	13,05	13,05	13,05	0,00	100,00	-86,95
500300 SN 110 20	Geldbezüge-Beamte-Verwaltung (SN)	0,00	168.658,48	168.658,48	168.658,48	0,00	130.600,00	38.058,48
510300 SN 110 20	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	0,00	237.881,20	237.881,20	237.881,20	0,00	228.100,00	9.781,20
520300 SN 110 20	Geldbezüge-Angestellte ganzjährig (SN)	0,00	18.160,00	18.160,00	18.160,00	0,00	9.900,00	8.260,00
560000 DK 197 20	Reisegebühren (DK)	0,00	498,16	498,16	498,16	0,00	500,00	-1,84
563300 SN 110 20	Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	0,00	4.037,97	4.037,97	4.037,97	0,00	3.100,00	937,97
565300 SN 110 20	Mehrleistungsvergütungen (SN)	0,00	35.271,60	35.271,60	35.271,60	0,00	23.400,00	11.871,60
580300 SN 110 20	DGB-Ausgleichsfonds (SN)	0,00	11.810,44	11.810,44	11.810,44	0,00	15.100,00	-3.289,56
581300 SN 110 20	DGB-Sozialversicherung (SN)	0,00	65.578,32	65.578,32	65.578,32	0,00	68.200,00	-2.621,68

Post KZ AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
----------------------------	-----------	--------------	------------	-----	------------	----------	-------------

2/846020		Wohnungsvergabe	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/846		Wohn- und Geschäftsgebäude	50.307,14	1.749.137,09	1.799.444,23	55.611,08	1.743.833,15	2.546.000,00	-796.862,91
2/84		Liegenschaften, Wohn-u. Geschäftsgebäude	858.350,86	6.820.904,57	7.679.255,43	201.252,54	7.478.002,89	7.684.200,00	-863.295,43
2/86		Land- und forstwirtschaftliche Betriebe							
2/860		Gärtnereien							
2/860010		Gärtnerei							
807000	175 18	Veräusserung von Erzeugnissen	0,00	3.539,91	3.539,91	3.539,91	0,00	4.000,00	-460,09
810000	175 13	Leistungserlöse	0,00	811,60	811,60	811,60	0,00	500,00	311,60
817500	175 13	Kostenbeiträge (haushaltsinterne Kostene	0,00	167.995,77	167.995,77	167.995,77	0,00	176.500,00	-8.504,23
824000	175 14	Erträge aus Verpachtung	0,00	14.377,59	14.377,59	13.101,39	1.276,20	13.000,00	1.377,59
829000	175 18	Sonstige Einnahmen	0,00	106,60	106,60	106,60	0,00	0,00	106,60
879000	182 56	Invest, Tilgungsz. zw. Unt. ma. Betr.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.000,00	-1.000,00

Post KZ AOB RC	Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.
590300 SN 110 20	Freiwillige Sozialleistungen (SN)	0,00	2.506,60	2.506,60	2.506,60	0,00	1.000,00	1.506,60
618000 DK 197 24	Instandhaltung von sonstigen Anlagen (DK	0,00	309,54	309,54	309,54	0,00	200,00	109,54
618300 SN 118 24	Instandhaltung von sonstigen Anlagen-EDV	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	400,00	-400,00
620000 DK 197 24	Transporte (DK)	0,00	296,11	296,11	296,11	0,00	800,00	-503,89
631000 DK 197 24	Telekommunikationsdienste (DK)	0,00	635,65	635,65	635,65	0,00	700,00	-64,35
670300 SN 107 24	Versicherungen (SN)	0,00	1.207,19	1.207,19	1.207,19	0,00	1.200,00	7,19
700300 SN 118 24	Mietzinse-Nutzung EDV Leitungsinfrastr.	0,00	24,53	24,53	24,53	0,00	800,00	-775,47
728000 DK 197 24	Entgelte für sonstige Leistungen (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.000,00	-1.000,00
728300 SN 118 24	Entgelte für Nutzung ext.Datenbanken (SN	0,00	195,90	195,90	195,90	0,00	900,00	-704,10
728310 SN 118 24	Entgelte für sonstige Leistungen-EDV (SN	14,17	0,00	14,17	14,17	0,00	6.900,00	-6.900,00
729000 DK 197 24	Sonstige Ausgaben (DK)	0,00	5.616,01	5.616,01	5.616,01	0,00	6.500,00	-883,99
1/846020	Wohnungsvergabe	14,17	554.256,83	554.271,00	554.072,84	198,16	507.000,00	47.256,83
1/846	Wohn- und Geschäftsgebäude	110.101,25	4.799.658,26	4.909.759,51	3.961.387,55	948.371,96	5.255.600,00	-455.941,74
1/84	Liegenschaften, Wohn-u. Geschäftsgebäude	127.938,97	8.007.665,71	8.135.604,68	4.926.762,38	3.208.842,30	9.361.400,00	-1.353.734,29
1/86	Land- und forstwirtschaftliche Betriebe							
1/860	Gärtnereien							
1/860010	Gärtnerei							
043000 DK 175 41	Betriebsausstattung (DK)	0,00	1.360,00	1.360,00	1.360,00	0,00	1.000,00	360,00
400000 DK 175 23	GWG des Anlagevermögens (DK)	0,00	435,42	435,42	298,29	137,13	800,00	-364,58
400010 DK 175 23	GWG des Anlagevermögens - Dienstkleidung	0,00	253,89	253,89	253,89	0,00	400,00	-146,11
420000 DK 175 23	Pflanzliche Rohstoffe (DK)	0,00	24.605,91	24.605,91	24.621,03	-15,12	29.000,00	-4.394,09
425000 DK 175 23	Sonstige Roh- und Hilfsstoffe (DK)	0,00	5.232,27	5.232,27	5.232,27	0,00	2.500,00	2.732,27
452000 DK 175 23	Treibstoffe (DK)	0,00	655,92	655,92	655,92	0,00	1.000,00	-344,08

Landeshauptstadt Innsbruck	Rechnungsabschluss 2017 Ordentlicher Haushalt Einnahmen				GKZ 70101
H Fonds Post KZ AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest Anordn. Soll Gesa	ımtsoll İst	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.

Post KZ AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
453000 DK 175 23 Schmier- und Schleifmittel (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00
454000 DK 175 23 Reinigungsmittel (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00
455000 DK 175 23 Chem. und sonstige artverwandte Mittel (0,00	1.495,61	1.495,61	1.495,61	0,00	2.000,00	-504,39
456000 DK 175 23 Schreib-, Zeichen- u. sonst. Büromittel	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00
457000 DK 175 23 Druckwerke (DK)	0,00	179,33	179,33	179,33	0,00	200,00	-20,67
458000 DK 175 23 Mittel z. ärztl. Betr. u. Gesundheitsvo.	0,00	100,60	100,60	100,60	0,00	100,00	0,60
459000 DK 175 23 Sonstige Verbrauchsgüter (DK)	0,00	6.196,82	6.196,82	6.196,82	0,00	9.500,00	-3.303,18
511300 SN 110 20 Geldbezüge-VB-Arbeiter (SN)	0,00	6.559,50	6.559,50	6.559,50	0,00	68.900,00	-62.340,50
521300 SN 110 20 Geldbezüge-Arbeiter ganzjährig (SN)	0,00	16.071,99	16.071,99	16.071,99	0,00	21.800,00	-5.728,01
523300 SN 110 20 Geldbezüge-Arbeiter-nicht ganzjährig (SN	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	6.700,00	-6.700,00
560000 DK 175 20 Reisegebühren (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	500,00	-500,00
563300 SN 110 20 Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	300,00	-300,00
565300 SN 110 20 Mehrleistungsvergütungen (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	5.000,00	-5.000,00
569300 SN 110 20 Sonstige Nebengebühren (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	600,00	-600,00
580300 SN 110 20 DGB-Ausgleichsfonds (SN)	0,00	230,62	230,62	230,62	0,00	3.600,00	-3.369,38
581300 SN 110 20 DGB-Sozialversicherung (SN)	0,00	4.669,45	4.669,45	4.669,45	0,00	22.000,00	-17.330,55
590300 SN 110 20 Freiwillige Sozialleistungen (SN)	0,00	48,00	48,00	48,00	0,00	0,00	48,00
614000 DK 175 24 Instandhaltung von Gebäuden (DK)	110,00	5.069,37	5.179,37	5.179,37	0,00	5.000,00	69,37
616000 DK 175 24 Instand. v. Maschinen u. maschin. Anlag.	0,00	404,22	404,22	404,22	0,00	900,00	-495,78
617000 DK 175 24 Instandhaltung von Fahrzeugen (DK)	0,00	777,36	777,36	652,48	124,88	1.000,00	-222,64
618000 DK 175 24 Instandhaltung von sonstigen Anlagen (DK	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	200,00	-200,00
619000 DK 175 24 Instandhaltung von Sonderanlagen (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	300,00	-300,00
620000 DK 175 24 Transporte (DK)	0,00	42,00	42,00	42,00	0,00	100,00	-58,00
631000 DK 175 24 Telekommunikationsdienste (DK)	0,00	280,00	280,00	280,00	0,00	400,00	-120,00
670300 SN 107 24 Versicherungen (SN)	0,00	5.834,22	5.834,22	5.834,22	0,00	6.000,00	-165,78

Rechnungsabschluss 2017

			Ordentlicher	Haushalt Einna	ahmen				
H Fonds									
Post	KZ AOB RC) Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
2/860010		Gärtnerei	0,00	106 021 47	186.831,47	185.555,27	1 276 20	195.000,00	-8.168,53
				186.831,47			1.276,20		
2/860		Gärtnereien	0,00	186.831,47	186.831,47	185.555,27	1.276,20	195.000,00	-8.168,53
2/86		Land- und forstwirtschaftliche Betriebe	0,00	186.831,47	186.831,47	185.555,27	1.276,20	195.000,00	-8.168,53
2/87		Wirtschaftliche Unternehmungen							
2/875		Straßenverkehrsbetriebe							
2/875000		lbk. Verkehrsb. GmbH, Stubaitalbahn GmbH							
871000	182 33	Kapitaltr. v. Ländern, -fonds ukamme.	0,00	1.346.005,00	1.346.005,00	1.346.005,00	0,00	1.365.000,00	-18.995,00
879000	182 56	Invest, Tilgungsz. zw. Unt. ma. Betr.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	197.400,00	-197.400,00
2/875000		lbk. Verkehrsb. GmbH, Stubaitalbahn GmbH	0,00	1.346.005,00	1.346.005,00	1.346.005,00	0,00	1.562.400,00	-216.395,00
2/875		Straßenverkehrsbetriebe	0,00	1.346.005,00	1.346.005,00	1.346.005,00	0,00	1.562.400,00	-216.395,00
2/879		Stadtwerke							
2/879000		Innsbrucker Kommunalbetriebe AG							
822000	182 14	Dividenden u. Gewinnanteile v. Beteilig.	0,00	6.298.782,90	6.298.782,90	6.298.782,90	0,00	5.500.000,00	798.782,90

H Fonds								
Post KZ AOB RC	Q Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.
700000 DK 192 24	Mietzinse (DK)	0,00	7.897,18	7.897,18	7.754,27	142,91	9.700,00	-1.802,82
710000 DK 188 24	Öffentliche Abgaben (DK)	0,00	271,15	271,15	271,15	0,00	300,00	-28,85
711000 DK 175 24	Öffentliche Abgaben - Gebühren gem. FAG	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00
728000 DK 175 24	Entgelte für sonstige Leistungen (DK)	0,00	214,00	214,00	214,00	0,00	100,00	114,00
1/860010	Gärtnerei	110,00	88.884,83	88.994,83	88.605,03	389,80	200.300,00	-111.415,17
1/860	Gärtnereien	110,00	88.884,83	88.994,83	88.605,03	389,80	200.300,00	-111.415,17
1/86	Land- und forstwirtschaftliche Betriebe	110,00	88.884,83	88.994,83	88.605,03	389,80	200.300,00	-111.415,17
1/87	Wirtschaftliche Unternehmungen							
1/875	Straßenverkehrsbetriebe							
1/875000	lbk. Verkehrsb. GmbH, Stubaitalbahn GmbH							
346300 SN 192 65	Tilg. aufgen.Darlehen Finanzunternehmen	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	122.200,00	-122.200,00
650300 SN 192 25	Kreditzinsen (SN)	0,00	366.635,00	366.635,00	366.635,00	0,00	434.300,00	-67.665,00
755200 GA 182 27	Transfers an Unternehmen (GA)	1.333.999,00	9.928.269,47	11.262.268,47	11.091.220,76	171.047,71	11.379.400,00	-1.451.130,53
775200 GA 182 44	Kapitaltransfers an Unternehmen (GA)	3.650.887,32	4.904.412,64	8.555.299,96	8.555.299,96	0,00	4.950.000,00	-45.587,36
1/875000	lbk. Verkehrsb. GmbH, Stubaitalbahn GmbH	4.984.886,32	15.199.317,11	20.184.203,43	20.013.155,72	171.047,71	16.885.900,00	-1.686.582,89
1/875	Straßenverkehrsbetriebe	4.984.886,32	15.199.317,11	20.184.203,43	20.013.155,72	171.047,71	16.885.900,00	-1.686.582,89
1/879	Stadtwerke							
1/879000	Innsbrucker Kommunalbetriebe AG							
755200 GA 182 27	Transfers an Unternehmen (GA)	0,00	538.527,00	538.527,00	538.527,00	0,00	540.000,00	-1.473,00

		n	

H Fonds									
Post K	Z AOB RO) Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
2/879000		Innsbrucker Kommunalbetriebe AG	0,00	6.298.782,90	6.298.782,90	6.298.782,90	0,00	5.500.000,00	798.782,90
2/879		Stadtwerke	0,00	6.298.782,90	6.298.782,90	6.298.782,90	0,00	5.500.000,00	798.782,90
2/87		Wirtschaftliche Unternehmungen	0,00	7.644.787,90	7.644.787,90	7.644.787,90	0,00	7.062.400,00	582.387,90
2/89		Wirtschaftliche Unternehmungen							
2/892		Beherbergungsbetriebe							
2/892010		Heime Westendorf							
2/892010		Heime Westendorf	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/892		Beherbergungsbetriebe	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/894		Stadthallen, Kongresshäuser							
2/894000		Veranstaltungszentren und Vereinsheime							
817500	188 13	Kostenbeiträge (haushaltsinterne Kostene	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	10.000,00	-10.000,00
824000	192 14	Erträge aus Verpachtung	0,00	363.081,84	363.081,84	0,00	363.081,84	170.000,00	193.081,84
879000	182 56	Invest, Tilgungsz. zw. Unt. ma. Betr.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	604.000,00	-604.000,00
2/894000		Veranstaltungszentren und Vereinsheime	0,00	363.081,84	363.081,84	0,00	363.081,84	784.000,00	-420.918,16
2/894		Stadthallen, Kongresshäuser	0,00	363.081,84	363.081,84	0,00	363.081,84	784.000,00	-420.918,16

Landeshauptstadt Innsbruck

H Fonds								
Post KZ AOB RO) Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
769000 GA 182 28	Gewin. d. Gem. v. Unt u. marktb. Betr.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	4.960.000,00	-4.960.000,00
1/879000	Innsbrucker Kommunalbetriebe AG	0,00	538.527,00	538.527,00	538.527,00	0,00	5.500.000,00	-4.961.473,00
1/879	Stadtwerke	0,00	538.527,00	538.527,00	538.527,00	0,00	5.500.000,00	-4.961.473,00
1/87	Wirtschaftliche Unternehmungen	4.984.886,32	15.737.844,11	20.722.730,43	20.551.682,72	171.047,71	22.385.900,00	-6.648.055,89
1/89	Wirtschaftliche Unternehmungen							
1/892	Beherbergungsbetriebe							
1/892010	Heime Westendorf							
710000 DK 188 24	Öffentliche Abgaben (DK)	0,00	362,40	362,40	362,40	0,00	500,00	-137,60
1/892010	Heime Westendorf	0,00	362,40	362,40	362,40	0,00	500,00	-137,60
1/892	Beherbergungsbetriebe	0,00	362,40	362,40	362,40	0,00	500,00	-137,60
1/894	Stadthallen, Kongresshäuser							
1/894000	Veranstaltungszentren und Vereinsheime							
346300 SN 192 65	Tilg. aufgen.Darlehen Finanzunternehmen	0,00	51.466,68	51.466,68	51.466,68	0,00	604.000,00	-552.533,32
650300 SN 192 25	Kreditzinsen (SN)	0,00	9.001,70	9.001,70	9.001,70	0,00	261.400,00	-252.398,30
700000 DK 192 24	Mietzinse (DK)	0,00	360.285,08	360.285,08	280.219,19	80.065,89	519.700,00	-159.414,92
710000 DK 188 24	Öffentliche Abgaben (DK)	0,00	358,75	358,75	358,75	0,00	17.000,00	-16.641,25
755200 GA 182 27	Transfers an Unternehmen (GA)	0,00	1.358.658,00	1.358.658,00	1.341.358,00	17.300,00	1.391.000,00	-32.342,00
1/894000	Veranstaltungszentren und Vereinsheime	0,00	1.779.770,21	1.779.770,21	1.682.404,32	97.365,89	2.793.100,00	-1.013.329,79
1/894	Stadthallen, Kongresshäuser	0,00	1.779.770,21	1.779.770,21	1.682.404,32	97.365,89	2.793.100,00	-1.013.329,79

H Fonds								
Post P	KZ AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
2/898	Seilbahnen und Lifte							
2/898000	Seilbahnen und Lifte							
879000	182 56 Invest, Tilgungsz. zw. Unt. ma. Betr.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.417.600,00	-1.417.600,00
2/898000	Seilbahnen und Lifte	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.417.600,00	-1.417.600,00
2/898	Seilbahnen und Lifte	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.417.600,00	-1.417.600,00
2/899	Sonstige wirtschaftliche Unternehmungen							
2/899300	Gestellungsbetrieb							
2/899300	Gestellungsbetrieb	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/899	Sonstige wirtschaftliche Unternehmungen	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/89	Wirtschaftliche Unternehmungen	0,00	363.081,84	363.081,84	0,00	363.081,84	2.201.600,00	-1.838.518,16
2/8	Dienstleistung	1.042.442,87	38.271.922,12	39.314.364,99	31.248.958,62	8.065.406,37	40.403.900,00	-2.131.977,88

H Fonds								
Post KZ AOB RC) Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
1/898	Seilbahnen und Lifte							
1/898000	Seilbahnen und Lifte							
346300 SN 192 65	Tilg. aufgen.Darlehen Finanzunternehmen	61.627,59	746.400,00	808.027,59	808.027,59	0,00	1.000.800,00	-254.400,00
650300 SN 192 25	Kreditzinsen (SN)	0,00	130.548,01	130.548,01	130.548,01	0,00	237.400,00	-106.851,99
755200 GA 182 27	Transfers an Unternehmen (GA)	0,00	100.000,00	100.000,00	100.000,00	0,00	100.000,00	0,00
1/898000	Seilbahnen und Lifte	61.627,59	976.948,01	1.038.575,60	1.038.575,60	0,00	1.338.200,00	-361.251,99
1/898	Seilbahnen und Lifte	61.627,59	976.948,01	1.038.575,60	1.038.575,60	0,00	1.338.200,00	-361.251,99
1/899	Sonstige wirtschaftliche Unternehmungen							
1/899300	Gestellungsbetrieb							
755200 GA 192 27	Transfers an Unternehmen (GA)	3.771.100,00	4.968.000,00	8.739.100,00	5.971.100,00	2.768.000,00	4.968.000,00	0,00
1/899300	Gestellungsbetrieb	3.771.100,00	4.968.000,00	8.739.100,00	5.971.100,00	2.768.000,00	4.968.000,00	0,00
1/899	Sonstige wirtschaftliche Unternehmungen	3.771.100,00	4.968.000,00	8.739.100,00	5.971.100,00	2.768.000,00	4.968.000,00	0,00
1/89	Wirtschaftliche Unternehmungen	3.832.727,59	7.725.080,62	11.557.808,21	8.692.442,32	2.865.365,89	9.099.800,00	-1.374.719,38
1/8	Dienstleistung	8.981.148,69	64.839.773,04	73.820.921,73	66.184.419,19	7.636.502,54	75.529.800,00	-10.690.026,96

Ordentlicher Haushalt Einnahmen

н	F	o	n	d	s
---	---	---	---	---	---

0									
Post K	Z AOB RC) Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
2/9		Finanzwirtschaft							
2/90		Gesonderte Verwaltung							
2/900		Gesonderte Verwaltung							
2/900010		Allgemeine Finanzverwaltung							
817000	192 13	Kostenbeitr. f. so. Verwaltungsleist.	0,00	77.452,97	77.452,97	77.452,97	0,00	107.300,00	-29.847,03

Post KZ AOB RC	Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
1/9	Finanzwirtschaft							
1/90	Gesonderte Verwaltung							
1/900	Gesonderte Verwaltung							
1/900010	Allgemeine Finanzverwaltung							
042000 DK 182 41	Amtsausstattung (DK)	0,00	712,47	712,47	77,47	635,00	1.200,00	-487,53
042300 SN 118 41	Amtsausstattung-EDV-Geräte (SN)	0,00	2.053,26	2.053,26	2.053,26	0,00	4.000,00	-1.946,74
070300 SN 118 42	EDV-Programme (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.300,00	-1.300,00
400000 DK 182 23	GWG des Anlagevermögens (DK)	0,00	898,31	898,31	795,18	103,13	800,00	98,31
456000 DK 182 23	Schreib-, Zeichen- u. sonst. Büromittel	0,00	767,01	767,01	767,01	0,00	2.600,00	-1.832,99
457000 DK 182 23	Druckwerke (DK)	0,00	3.874,69	3.874,69	3.722,93	151,76	8.000,00	-4.125,31
459000 DK 182 23	Sonstige Verbrauchsgüter (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	200,00	-200,00
500300 SN 110 20	Geldbezüge-Beamte-Verwaltung (SN)	0,00	155.616,10	155.616,10	155.616,10	0,00	176.700,00	-21.083,90
510300 SN 110 20	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	0,00	354.155,21	354.155,21	354.155,21	0,00	355.300,00	-1.144,79
520300 SN 110 20	Geldbezüge-Angestellte ganzjährig (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	9.100,00	-9.100,00
522300 SN 110 20	Geldbezüge-Angestellte nicht ganzjährig	0,00	1.876,40	1.876,40	1.876,40	0,00	0,00	1.876,40
560000 DK 182 20	Reisegebühren (DK)	0,00	3.362,31	3.362,31	3.362,31	0,00	1.600,00	1.762,31
563300 SN 110 20	Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	0,00	1.093,56	1.093,56	1.093,56	0,00	1.100,00	-6,44
565300 SN 110 20	Mehrleistungsvergütungen (SN)	0,00	140.371,48	140.371,48	140.371,48	0,00	111.000,00	29.371,48
566300 SN 110 20	Dienstjubiläen (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	24.900,00	-24.900,00
580300 SN 110 20	DGB-Ausgleichsfonds (SN)	0,00	19.214,27	19.214,27	19.214,27	0,00	24.000,00	-4.785,73

94.039,28

3.260,60

926,80

117,36

0,00

94.039,28

3.260,60

926,80

117,36

0,00

94.039,28

2.868,60

926,80

117,36

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

392,00

99.100,00

1.500,00

1.000,00

400,00

600,00

-5.060,72

1.760,60

-73,20

-282,64

-600,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

581300 SN 110 20 DGB-Sozialversicherung (SN)

590000 DK 182 20 Freiwillige Sozialleistungen (DK)

590300 SN 110 20 Freiwillige Sozialleistungen (SN)

618000 DK 182 24 Instandhaltung von sonstigen Anlagen (DK

618300 SN 118 24 Instandhaltung von sonstigen Anlagen-EDV

H Fonds

Post KZ AOB RQ Bezeichnung Anf. Rest Anordn. Soll Gesamtsoll Ist Schl. Rest VA + NVA Mehr / Wen.

2/900010		Allgemeine Finanzverwaltung	0,00	77.452,97	77.452,97	77.452,97	0,00	107.300,00	-29.847,03
2/900110		Gemeindeabgaben							
817000	183 13	Kostenbeitr. f. so. Verwaltungsleist.	0,00	246,18	246,18	225,27	20,91	200,00	46,18
829000	183 18	Sonstige Einnahmen	-25,46	5.273,41	5.247,95	5.247,95	0,00	5.000,00	273,41
868000	183 16	Transfers von privaten Haushalten	350,00	1.200,00	1.550,00	900,00	650,00	1.000,00	200,00

Post KZ AOB RQ	Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.
620000 DK 182 24	Transporte (DK)	0,00	343,95	343,95	343,95	0,00	500,00	-156,05
631000 DK 182 24	Telekommunikationsdienste (DK)	0,00	859,40	859,40	859,40	0,00	1.600,00	-740,60
642000 DK 192 24	Beratungskosten (DK)	4.500,00	231.531,83	236.031,83	196.920,83	39.111,00	300.000,00	-68.468,17
670300 SN 107 24	Versicherungen (SN)	0,00	1.483,11	1.483,11	1.483,11	0,00	1.500,00	-16,89
700300 SN 118 24	Mietzinse-Nutzung EDV Leitungsinfrastr.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.000,00	-1.000,00
723000 DK 182 24	Amtspauschalien u. Repräsentationsausg.	0,00	251,29	251,29	251,29	0,00	400,00	-148,71
728000 DK 182 24	Entgelte für sonstige Leistungen (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.200,00	-1.200,00
728010 DK 192 24	Entgelte für sonstige Leistungen (DK)	0,00	8.011,08	8.011,08	7.268,08	743,00	15.000,00	-6.988,92
728300 SN 118 24	Entgelte für Nutzung ext.Datenbanken (SN	0,00	15.478,88	15.478,88	191,01	15.287,87	1.200,00	14.278,88
728310 SN 118 24	Entgelte für sonstige Leistungen-EDV (SN	16,83	7.268,55	7.285,38	7.285,38	0,00	18.700,00	-11.431,45
1/900010	Allgemeine Finanzverwaltung	4.516,83	1.047.567,20	1.052.084,03	995.660,27	56.423,76	1.165.500,00	-117.932,80
1/900110	Gemeindeabgaben							
042000 DK 183 41	Amtsausstattung (DK)	0,00	715,16	715,16	715,16	0,00	1.500,00	-784,84
042300 SN 118 41	Amtsausstattung-EDV-Geräte (SN)	0,00	5.124,00	5.124,00	5.124,00	0,00	12.000,00	-6.876,00
070300 SN 118 42	EDV-Programme (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	15.900,00	-15.900,00
400000 DK 183 23	GWG des Anlagevermögens (DK)	0,00	1.466,75	1.466,75	1.466,75	0,00	1.500,00	-33,25
403000 DK 183 23	Handelswaren (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	6.000,00	-6.000,00
456000 DK 183 23	Schreib-, Zeichen- u. sonst. Büromittel	0,00	3.004,68	3.004,68	2.440,15	564,53	6.500,00	-3.495,32
457000 DK 183 23	Druckwerke (DK)	0,00	13.766,64	13.766,64	10.678,84	3.087,80	16.500,00	-2.733,36
500300 SN 110 20	Geldbezüge-Beamte-Verwaltung (SN)	0,00	714.742,12	714.742,12	714.742,12	0,00	758.800,00	-44.057,88
510300 SN 110 20	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	0,00	426.011,21	426.011,21	426.011,21	0,00	439.800,00	-13.788,79
560000 DK 183 20	Reisegebühren (DK)	0,00	4.110,48	4.110,48	4.110,48	0,00	8.000,00	-3.889,52
563300 SN 110 20	Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	0,00	12.060,79	12.060,79	12.060,79	0,00	13.800,00	-1.739,21

Ordentlicher Haushalt Einnahmen

H Fonds

Post KZ AOB RQ Bezeichnung Anf. Rest Anordn. Soll Gesamtsoll Ist Schl. Rest VA + NVA Mehr / Wen.

2/900110	Gemeindeabgaben	324,54	6.719,59	7.044,13	6.373,22	670,91	6.200,00	519,59
2/900210	Rechnungswesen							
817000	188 13 Kostenbeitr. f. so. Verwaltungsleist.	20,00	9.834,44	9.854,44	3.563,71	6.290,73	5.000,00	4.834,44
823000	188 14 Zinsen	0,00	2.289,31	2.289,31	2.289,31	0,00	3.000,00	-710,69
828000	188 18 Rückersätze von Ausgaben	0,00	25.916,66	25.916,66	25.916,66	0,00	27.000,00	-1.083,34
829000	188 18 Sonstige Einnahmen	0,00	1.287,56	1.287,56	1.287,56	0,00	0,00	1.287,56

Post KZ AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.
565300 SN 110 20 Mehrleistungsvergütungen (SN)	0,00	79.748,02	79.748,02	79.748,02	0,00	56.000,00	23.748,02
580300 SN 110 20 DGB-Ausgleichsfonds (SN)	0,00	39.248,74	39.248,74	39.248,74	0,00	57.600,00	-18.351,26
581300 SN 110 20 DGB-Sozialversicherung (SN)	0,00	133.373,99	133.373,99	133.373,99	0,00	146.000,00	-12.626,01
590300 SN 110 20 Freiwillige Sozialleistungen (SN)	0,00	4.312,50	4.312,50	4.312,50	0,00	1.000,00	3.312,50
618000 DK 183 24 Instandhaltung von sonstigen Anlagen (DK	0,00	1.083,20	1.083,20	1.083,20	0,00	1.600,00	-516,80
618300 SN 118 24 Instandhaltung von sonstigen Anlagen-EDV	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.700,00	-1.700,00
620000 DK 183 24 Transporte (DK)	0,00	1.217,44	1.217,44	1.217,44	0,00	3.000,00	-1.782,56
631000 DK 183 24 Telekommunikationsdienste (DK)	0,00	2.794,36	2.794,36	2.753,56	40,80	4.000,00	-1.205,64
670300 SN 107 24 Versicherungen (SN)	0,00	2.409,11	2.409,11	2.409,11	0,00	2.300,00	109,11
700000 DK 192 24 Mietzinse (DK)	0,00	2.365,86	2.365,86	1.301,64	1.064,22	1.400,00	965,86
700300 SN 118 24 Mietzinse-Nutzung EDV Leitungsinfrastr.	0,00	215,83	215,83	215,83	0,00	3.000,00	-2.784,17
728000 DK 183 24 Entgelte für sonstige Leistungen (DK)	0,00	2.434,42	2.434,42	2.434,42	0,00	6.000,00	-3.565,58
728300 SN 118 24 Entgelte für Nutzung ext.Datenbanken (SN	0,00	2.242,30	2.242,30	2.167,54	74,76	4.800,00	-2.557,70
728310 SN 118 24 Entgelte für sonstige Leistungen-EDV (SN	52,00	62.986,64	63.038,64	63.038,64	0,00	113.500,00	-50.513,36
1/900110 Gemeindeabgaben	52,00	1.515.434,24	1.515.486,24	1.510.654,13	4.832,11	1.682.200,00	-166.765,76
1/900210 Rechnungswesen							
042000 DK 188 41 Amtsausstattung (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.000,00	-1.000,00
042300 SN 118 41 Amtsausstattung-EDV-Geräte (SN)	0,00	6.240,47	6.240,47	6.240,47	0,00	7.500,00	-1.259,53
070100 IA 118 42 EDV - Programme (IA)	0,00	229.249,62	229.249,62	229.249,62	0,00	310.000,00	-80.750,38
070300 SN 118 42 EDV-Programme (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.400,00	-2.400,00
400000 DK 188 23 GWG des Anlagevermögens (DK)	0,00	2.367,96	2.367,96	2.043,30	324,66	1.000,00	1.367,96
456000 DK 188 23 Schreib-, Zeichen- u. sonst. Büromittel	198,70	1.307,86	1.506,56	1.485,63	20,93	2.000,00	-692,14
457000 DK 188 23 Druckwerke (DK)	53,41	4.930,26	4.983,67	4.673,45	310,22	6.000,00	-1.069,74

Landeshauptstadt Innsbruck	Rechnungsabschluss 2017 Ordentlicher Haushalt Einnahme				GKZ 70101
H Fonds Post KZ AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest Anordn. Soll Ge	esamtsoll Ist	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.

Post KZ AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
459000 DK 188 23 Sonstige Verbrauchsgüter (DK)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	500,00	-500,00
500300 SN 110 20 Geldbezüge-Beamte-Verwaltung (SN)	0,00	182.030,75	182.030,75	182.030,75	0,00	227.500,00	-45.469,25
510300 SN 110 20 Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	0,00	372.751,88	372.751,88	372.751,88	0,00	344.300,00	28.451,88
521300 SN 110 20 Geldbezüge-Arbeiter ganzjährig (SN)	0,00	8.027,13	8.027,13	8.027,13	0,00	12.700,00	-4.672,87
560000 DK 188 20 Reisegebühren (DK)	0,00	990,66	990,66	990,66	0,00	1.000,00	-9,34
563300 SN 110 20 Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	0,00	7.987,71	7.987,71	7.987,71	0,00	7.800,00	187,71
565300 SN 110 20 Mehrleistungsvergütungen (SN)	0,00	39.123,58	39.123,58	39.123,58	0,00	22.600,00	16.523,58
580300 SN 110 20 DGB-Ausgleichsfonds (SN)	0,00	18.173,24	18.173,24	18.173,24	0,00	22.900,00	-4.726,76
581300 SN 110 20 DGB-Sozialversicherung (SN)	0,00	95.667,88	95.667,88	95.667,88	0,00	97.900,00	-2.232,12
590300 SN 110 20 Freiwillige Sozialleistungen (SN)	0,00	2.068,80	2.068,80	2.068,80	0,00	1.000,00	1.068,80
618000 DK 188 24 Instandhaltung von sonstigen Anlagen (DK	0,00	319,32	319,32	319,32	0,00	500,00	-180,68
618300 SN 118 24 Instandhaltung von sonstigen Anlagen-EDV	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.000,00	-1.000,00
620000 DK 188 24 Transporte (DK)	0,00	1.254,78	1.254,78	1.254,78	0,00	2.000,00	-745,22
631000 DK 188 24 Telekommunikationsdienste (DK)	0,00	691,83	691,83	683,24	8,59	600,00	91,83
642000 DK 188 24 Beratungskosten (DK)	0,00	11.959,95	11.959,95	11.959,95	0,00	7.000,00	4.959,95
670300 SN 107 24 Versicherungen (SN)	0,00	1.476,79	1.476,79	1.476,79	0,00	1.600,00	-123,21
700000 DK 188 24 Mietzinse (DK)	0,00	135,79	135,79	135,79	0,00	100,00	35,79
700300 SN 118 24 Mietzinse-Nutzung EDV Leitungsinfrastr.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.900,00	-1.900,00
710000 DK 188 24 Öffentliche Abgaben (DK)	0,00	40.368,50	40.368,50	40.345,50	23,00	50.000,00	-9.631,50
728000 DK 188 24 Entgelte für sonstige Leistungen (DK)	0,00	419,41	419,41	419,41	0,00	1.000,00	-580,59
728100 IA 118 24 Entgelte für sonstige Leistungen (IA)	97.281,18	216.821,65	314.102,83	304.926,21	9.176,62	255.000,00	-38.178,35
728300 SN 118 24 Entgelte für Nutzung ext.Datenbanken (SN	0,00	281,59	281,59	130,54	151,05	2.200,00	-1.918,41

Н	F	o	n	d	s
---	---	---	---	---	---

Post K	Z AOB RO) Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.
2/900210		Rechnungswesen	20,00	39.327,97	39.347,97	33.057,24	6.290,73	35.000,00	4.327,97
2/900		Gesonderte Verwaltung	344,54	123.500,53	123.845,07	116.883,43	6.961,64	148.500,00	-24.999,47
2/90		Gesonderte Verwaltung	344,54	123.500,53	123.845,07	116.883,43	6.961,64	148.500,00	-24.999,47
2/91		Kapitalvermögen u. Stiftungen							
2/910		Geldverkehr							
2/910000		Geldverkehr							
814000	188 13	Nachträgliche Einnahmen Euro-Differenzen	0,00	55,54	55,54	49,78	5,76	100,00	-44,46
823000	188 14	Zinsen	0,00	63.955,43	63.955,43	63.955,43	0,00	80.000,00	-16.044,57
828000	188 18	Rückersätze von Ausgaben	0,00	7.593,44	7.593,44	4.215,56	3.377,88	0,00	7.593,44
2/910000		Geldverkehr	0,00	71.604,41	71.604,41	68.220,77	3.383,64	80.100,00	-8.495,59
2/910		Geldverkehr	0,00	71.604,41	71.604,41	68.220,77	3.383,64	80.100,00	-8.495,59
2/911		Darlehen (soweit nicht aufgeteilt)							
2/911000		Darlehen (soweit nicht aufgeteilt)							
249000	192 53	Darlehen an Finanzunternehmen und andere	54.331,34	162.559,90	216.891,24	137.320,85	79.570,39	146.500,00	16.059,90
820000	192 14	Zinsen aus Darlehen	6.360,55	21.375,31	27.735,86	15.601,79	12.134,07	57.200,00	-35.824,69
2/911000		Darlehen (soweit nicht aufgeteilt)	60.691,89	183.935,21	244.627,10	152.922,64	91.704,46	203.700,00	-19.764,79
2/911		Darlehen (soweit nicht aufgeteilt)	60.691,89	183.935,21	244.627,10	152.922,64	91.704,46	203.700,00	-19.764,79

н	F	or	٦d	S
---	---	----	----	---

H Fonds								
Post KZ AOB RO	Q Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
728310 SN 118 24	Entgelte für sonstige Leistungen-EDV (SN	37,18	323.508,82	323.546,00	323.546,00	0,00	509.700,00	-186.191,18
1/900210	Rechnungswesen	97.570,47	1.568.156,23	1.665.726,70	1.655.711,63	10.015,07	1.900.700,00	-332.543,77
1/900	Gesonderte Verwaltung	102.139,30	4.131.157,67	4.233.296,97	4.162.026,03	71.270,94	4.748.400,00	-617.242,33
1/90	Gesonderte Verwaltung	102.139,30	4.131.157,67	4.233.296,97	4.162.026,03	71.270,94	4.748.400,00	-617.242,33
1/91	Kapitalvermögen u. Stiftungen							
1/910	Geldverkehr							
1/910000	Geldverkehr							
657000 DK 188 24	Geldverkehrsspesen (DK)	0,00	56.915,99	56.915,99	56.273,60	642,39	50.100,00	6.815,99
710000 DK 188 24	Öffentliche Abgaben (DK)	0,00	1.794,43	1.794,43	1.794,43	0,00	20.000,00	-18.205,57
1/910000	Geldverkehr	0,00	58.710,42	58.710,42	58.068,03	642,39	70.100,00	-11.389,58
		•	,	,	·	•	,	
1/910	Geldverkehr	0,00	58.710,42	58.710,42	58.068,03	642,39	70.100,00	-11.389,58
1/911	Darlehen (soweit nicht aufgeteilt)							
1/911000	Darlehen (soweit nicht aufgeteilt)							
341300 SN 192 64	Tilgung aufgen.Darlehen Land (SN)	0,00	41.876,86	41.876,86	41.876,86	0,00	41.900,00	-23,14
650300 SN 192 25	Kreditzinsen (SN)	0,00	5.235,12	5.235,12	5.235,12	0,00	5.200,00	35,12
1/911000	Darlehen (soweit nicht aufgeteilt)	0,00	47.111,98	47.111,98	47.111,98	0,00	47.100,00	11,98
1/911	Darlehen (soweit nicht aufgeteilt)	0,00	47.111,98	47.111,98	47.111,98	0,00	47.100,00	11,98

Landeshauptstadt Innsbruck

			Ordentiicher	Haushalt Einn	annen				
H Fonds									
Post	KZ AOB RO	Q Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.
2/912		Rücklagen (soweit nicht aufteilbar)							
2/912000		Rücklagen (soweit nicht aufteilbar)							
0/040000		Dialdana (assait siakt astailkas)	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0,00
2/912000		Rücklagen (soweit nicht aufteilbar)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
2/912		Rücklagen (soweit nicht aufteilbar)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/914		Beteiligungen							
2/914000		Beteiligungen							
822000	182 14	Dividenden u. Gewinnanteile v. Beteilig.	0,00	1.699.387,28	1.699.387,28	1.699.387,28	0,00	1.345.000,00	354.387,28
869000	182 17	Gewin. d. Gem. v. Unt u. marktb. Betr.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	4.960.000,00	-4.960.000,00
2/914000		Beteiligungen	0,00	1.699.387,28	1.699.387,28	1.699.387,28	0,00	6.305.000,00	-4.605.612,72
2/914		Beteiligungen	0,00	1.699.387,28	1.699.387,28	1.699.387,28	0,00	6.305.000,00	-4.605.612,72
2/91		Kapitalvermögen u. Stiftungen	60.691,89	1.954.926,90	2.015.618,79	1.920.530,69	95.088,10	6.588.800,00	-4.633.873,10
2/92		Öffentliche Abgaben							
2/920		Ausschließliche Gemeindeabgaben							
2/920000		Ausschließliche Gemeindeabgaben							
830000	183 10	Grundsteuer A	126,50	11.641,74	11.768,24	11.253,49	514,75	11.400,00	241,74
831000	183 10	Grundsteuer B	89.639,84	11.618.080,11	11.707.719,95	11.631.040,06	76.679,89	11.648.500,00	-30.419,89
833000	183 10	Gewerbesteuer nach der Lohnsumme	23.387,72	-1.011,17	22.376,55	0,00	22.376,55	0,00	-1.011,17
833100	183 10	Kommunalsteuer	2.534.993,50	59.323.072,07	61.858.065,57	59.545.953,13	2.312.112,44	58.453.000,00	870.072,07
836000	183 10	Abg. v. Verbr. v. Getränken u. Speiseeis	996.813,41	-59.184,59	937.628,82	16.771,56	920.857,26	0,00	-59.184,59

Н	F	or	١d	s
---	---	----	----	---

Post KZ AOB RC) Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
1/912	Rücklagen (soweit nicht aufteilbar)							
1/912000	Rücklagen (soweit nicht aufteilbar)							
298200 GA 182 61	HR-Errichtung Garagen oder Stellplätzen	0,00	214.869,37	214.869,37	214.869,37	0,00	215.000,00	-130,63
298210 GA 182 61	Haushaltsrücklage-Universität (GA)	0,00	400.000,00	400.000,00	400.000,00	0,00	400.000,00	0,00
1/912000	Rücklagen (soweit nicht aufteilbar)	0,00	614.869,37	614.869,37	614.869,37	0,00	615.000,00	-130,63
1/912	Rücklagen (soweit nicht aufteilbar)	0,00	614.869,37	614.869,37	614.869,37	0,00	615.000,00	-130,63
1/914	Beteiligungen							
1/914000	Beteiligungen							
755200 GA 192 27	Transfers an Unternehmen (GA)	0,00	22.000,00	22.000,00	22.000,00	0,00	22.000,00	0,00
779200 GA 182 66	Invest, Tilgungsz. zw. Unt. ma. Betr.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.220.000,00	-2.220.000,00
1/914000	Beteiligungen	0,00	22.000,00	22.000,00	22.000,00	0,00	2.242.000,00	-2.220.000,00
1/914	Beteiligungen	0,00	22.000,00	22.000,00	22.000,00	0,00	2.242.000,00	-2.220.000,00
1/91	Kapitalvermögen u. Stiftungen	0,00	742.691,77	742.691,77	742.049,38	642,39	2.974.200,00	-2.231.508,23

1/92 Öffentliche Abgaben
1/920 Ausschließliche Gemeindeabgaben
1/920000 Ausschließliche Gemeindeabgaben

Post K	Z AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
837000	183 10 Lustbarkeitsabga. o. Zweckw. d. Ertrages	860.426,87	923.415,07	1.783.841,94	993.175,34	790.666,60	1.050.000,00	-126.584,93
838000	183 10 Abgaben für das Halten von Tieren	46.703,32	449.581,80	496.285,12	448.821,76	47.463,36	450.000,00	-418,20
840000	183 10 Abgaben von Ankündigungen	2.855,02	-174,42	2.680,60	55,81	2.624,79	0,00	-174,42
841000	183 10 Gebrauchsabgabe	1.288.783,50	8.046.385,82	9.335.169,32	7.773.486,89	1.561.682,43	8.045.000,00	1.385,82
849000	183 10 Nebenansprüche	147.745,89	61.406,13	209.152,02	77.026,70	132.125,32	60.000,00	1.406,13
849100	188 10 Nebenansprüche	3.983,90	317,25	4.301,15	479,91	3.821,24	0,00	317,25
849200	183 10 Nebenansprüche	0,00	80.798,98	80.798,98	80.788,98	10,00	80.000,00	798,98
849300	175 10 Nebenansprüche	172,58	148,70	321,28	183,40	137,88	200,00	-51,30
850100	183 10 Interessentenbeiträge Gehsteigabgabe	15.272,72	0,00	15.272,72	0,00	15.272,72	0,00	0,00
850200	183 10 Interessentenbeitr. Erschließungsbeitrag	109.284,70	0,00	109.284,70	0,00	109.284,70	0,00	0,00
850300	183 10 Ausgleichsabgabe Stellplätze	160.830,23	0,00	160.830,23	0,00	160.830,23	0,00	0,00
854000	183 10 Sonstige Abgaben	13.058,08	8.146.281,85	8.159.339,93	8.052.376,34	106.963,59	7.632.500,00	513.781,85
854100	188 10 Sonstige Abgaben	14.100,00	37.665,73	51.765,73	48.945,73	2.820,00	150.000,00	-112.334,27
856000	121 10 Verwaltungsabgaben	0,00	9.221,80	9.221,80	9.221,80	0,00	8.500,00	721,80
856100	126 10 Verwaltungsabgaben	1.772,10	24.628,33	26.400,43	25.220,93	1.179,50	60.000,00	-35.371,67
856200	135 10 Verwaltungsabgaben	794,15	1.010.688,88	1.011.483,03	1.009.223,03	2.260,00	1.069.000,00	-58.311,12
856300	130 10 Verwaltungsabgaben	60,00	51.055,40	51.115,40	51.055,40	60,00	40.000,00	11.055,40
856400	149 10 Verwaltungsabgaben	0,00	1.770,00	1.770,00	1.665,00	105,00	2.000,00	-230,00
856500	156 10 Verwaltungsabgaben	60.125,33	596.833,97	656.959,30	622.456,30	34.503,00	530.000,00	66.833,97
856600	162 10 Verwaltungsabgaben	3.750,09	54.106,32	57.856,41	49.304,22	8.552,19	60.000,00	-5.893,68
856700	175 10 Verwaltungsabgaben	1.418,94	36.018,66	37.437,60	34.670,50	2.767,10	30.000,00	6.018,66
856800	183 10 Verwaltungsabgaben	15,00	135,00	150,00	150,00	0,00	300,00	-165,00
856900	221 10 Verwaltungsabgaben	935,00	4.813,25	5.748,25	5.329,81	418,44	9.000,00	-4.186,75
857200	135 10 Kommissionsgebühren	0,00	13.384,20	13.384,20	13.034,20	350,00	0,00	13.384,20
857300	130 10 Kommissionsgebühren	0,00	7.369,00	7.369,00	7.369,00	0,00	5.000,00	2.369,00

Landeshauptstadt Innsbruck Rechnungsabschluss 2017 Ordentlicher Haushalt Ausgaben						
H Fonds Post KZ AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest Anordn. Soll Ges	amtsoll lst	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.	

Rechnungsabschluss 2017 Ordentlicher Haushalt Einnahmen

	Н	Fo	nds
--	---	----	-----

2/92

n rollus									
Post K	Z AOB RO) Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.
857500	156 10	Kommissionsgebühren	1.703,00	26.933,00	28.636,00	25.664,50	2.971,50	18.500,00	8.433,00
857600	162 10	Kommissionsgebühren	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	500,00	-500,00
2/920000		Ausschließliche Gemeindeabgaben	6.378.751,39	90.475.382,88	96.854.134,27	90.534.723,79	6.319.410,48	89.413.400,00	1.061.982,88
2/920		Ausschließliche Gemeindeabgaben	6.378.751,39	90.475.382,88	96.854.134,27	90.534.723,79	6.319.410,48	89.413.400,00	1.061.982,88
2/925		Ertragsanteile an gem. Bundesabgaben							
2/925000		Ertragsanteile							
858000	182 11	Ertragsanteile an der Spielbankabgabe	50.000,00	1.016.693,00	1.066.693,00	1.019.047,00	47.646,00	1.000.000,00	16.693,00
859100	182 11	Ertragsanteile-Kopfquote	8.562.165,82	160.469.723,81	169.031.889,63	168.700.584,96	331.304,67	150.438.400,00	10.031.323,81
859300	182 11	Ertragsanteile-Getränkesteuerersatz	792.154,86	83.869,90	876.024,76	876.024,76	0,00	11.367.200,00	-11.283.330,10
859400	182 11	Ertragsanteile-Bedarfsausgleich	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	9.016.200,00	-9.016.200,00
859500	182 11	Ertragsanteile-Werbeabgabe	60.158,30	3.298,38	63.456,68	63.456,68	0,00	1.087.400,00	-1.084.101,62
859600	182 11	Ertragsanteile-Ausgleichs- Vorausanteil	3.056.382,62	21.759.422,50	24.815.805,12	24.769.837,04	45.968,08	17.682.900,00	4.076.522,50
859700	182 11	Ertr. Ausgl. Selbsttr. §11 Abs.2 Z.6 FAG	0,00	41.420,76	41.420,76	41.646,97	-226,21	1.100.500,00	-1.059.079,24
2/925000		Ertragsanteile	12.520.861,60	183.374.428,35	195.895.289,95	195.470.597,41	424.692,54	191.692.600,00	-8.318.171,65
2/925		Ertragsanteile an gem. Bundesabgaben	12.520.861,60	183.374.428,35	195.895.289,95	195.470.597,41	424.692,54	191.692.600,00	-8.318.171,65

18.899.612,99 273.849.811,23 292.749.424,22 286.005.321,20

6.744.103,02 281.106.000,00

-7.256.188,77

2/93 Umlagen2/930 Landesumlage2/930000 Landesumlage

Öffentliche Abgaben

H Fonds

Post	ost KZ AOB RQ Bezeichnung		Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.	
1/920000	Ausschließliche Gemeindeabgaben	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
1/920	Ausschließliche Gemeindeabgaben	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	

1/925 Ertragsanteile an gem. Bundesabgaben

1/925000 Ertragsanteile

1/925000	Ertragsanteile	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1/925	Ertragsanteile an gem. Bundesabgaben	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1/92	Öffentliche Abgaben	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

1/93 Umlagen

1/930 Landesumlage

1/930000 Landesumlage

Rechnungsabschluss 2017 Ordentlicher Haushalt Einnahmen

Post	Post KZ AOB RQ Bezeichnung		Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
2/930000		Landesumlage	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/930		Landesumlage	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/93		Umlagen	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/94		Finanzzuweisungen und Zuschüsse							
2/941		Son. Finanzzuweisungen nach dem FAG							
2/941000		Sonst. Finanzzuweisungen nach dem FAG							
861000	182 15	Transfers v. Ländern, -fonds ukammern	0,00	3.472.688,00	3.472.688,00	3.472.688,00	0,00	1.623.400,00	1.849.288,00
2/941000		Sonst. Finanzzuweisungen nach dem FAG	0,00	3.472.688,00	3.472.688,00	3.472.688,00	0,00	1.623.400,00	1.849.288,00
2/941		Son. Finanzzuweisungen nach dem FAG	0,00	3.472.688,00	3.472.688,00	3.472.688,00	0,00	1.623.400,00	1.849.288,00
2/943		Zuschüsse nach dem FAG							
2/943000		Zuschüsse nach dem FAG							
860000	192 15	Transfers von Bund, -fonds und -kammern	0,00	1.574.698,95	1.574.698,95	1.574.698,95	0,00	1.575.000,00	-301,05
870000	192 33	Kapitaltr. v. Bund, -fonds ukammern	0,00	2.696.428,53	2.696.428,53	2.660.414,42	36.014,11	1.350.000,00	1.346.428,53
870100	192 33	Kapitaltr. v. Bund, -fonds ukammern	0,00	3.796.685,63	3.796.685,63	1.474.966,51	2.321.719,12	3.600.000,00	196.685,63
2/943000		Zuschüsse nach dem FAG	0,00	8.067.813,11	8.067.813,11	5.710.079,88	2.357.733,23	6.525.000,00	1.542.813,11
2/943		Zuschüsse nach dem FAG	0,00	8.067.813,11	8.067.813,11	5.710.079,88	2.357.733,23	6.525.000,00	1.542.813,11

H Fonds

Post KZ AOB RQ Bezeichnung		Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
751200 GA 182	26 Transfers an Länder, -fonds ukammern	0,00	12.944.100,00	12.944.100,00	12.926.541,28	17.558,72	12.944.100,00	0,00
1/930000	Landesumlage	0,00	12.944.100,00	12.944.100,00	12.926.541,28	17.558,72	12.944.100,00	0,00
1/930	Landesumlage	0,00	12.944.100,00	12.944.100,00	12.926.541,28	17.558,72	12.944.100,00	0,00
1/93	Umlagen	0,00	12.944.100,00	12.944.100,00	12.926.541,28	17.558,72	12.944.100,00	0,00

1/94	Finanzzuweisungen und Zuschüsse
1/941	Son. Finanzzuweisungen nach dem FAG
1/941000	Sonst. Finanzzuweisungen nach dem FAG

1/941000	Sonst. Finanzzuweisungen nach dem FAG	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1/941	Son. Finanzzuweisungen nach dem FAG	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

1/943 Zuschüsse nach dem FAG 1/943000 Zuschüsse nach dem FAG

1/943000	Zuschüsse nach dem FAG	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1/943	Zuschüsse nach dem FAG	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

Rechnungsabschluss 2017 **Ordentlicher Haushalt Einnahmen**

H Fonds									
Post	KZ AOB RC) Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
2/945		Sonstige Zuschüsse des Bundes							
2/945000		Sonstige Zuschüsse des Bundes							
861000	182 15	Transfers v. Ländern, -fonds ukammern	1.266.993,00	1.295.412,00	2.562.405,00	2.562.405,00	0,00	2.300.000,00	-1.004.588,00
2/945000		Sonstige Zuschüsse des Bundes	1.266.993,00	1.295.412,00	2.562.405,00	2.562.405,00	0,00	2.300.000,00	-1.004.588,00
2/945		Sonstige Zuschüsse des Bundes	1.266.993,00	1.295.412,00	2.562.405,00	2.562.405,00	0,00	2.300.000,00	-1.004.588,00
2/947		Sonstige Zuschüsse der Länder							
2/947000		Sonstige Zuschüsse der Länder							
861100	221 15	Transfers v. Ländern, -fonds ukammern	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	21.000,00	-21.000,00
2/947000		Sonstige Zuschüsse der Länder	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	21.000,00	-21.000,00
2/947		Sonstige Zuschüsse der Länder	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	21.000,00	-21.000,00
2/94		Finanzzuweisungen und Zuschüsse	1.266.993,00	12.835.913,11	14.102.906,11	11.745.172,88	2.357.733,23	10.469.400,00	2.366.513,11

Nicht aufteilbare Schulden 2/95

Landeshauptstadt Innsbruck

Aufgenommene Darlehen und Schuldendienst 2/950 Aufgenommene Darlehen und Schuldendienst 2/950000

2/950000	Aufgenommene Darlehen und Schuldendienst	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/950	Aufgenommene Darlehen und Schuldendienst	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/95	Nicht aufteilbare Schulden	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

H Fonds								
	Bezeichnung Sanatiga Zugehügen den Bunden	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
1/945 1/945000	Sonstige Zuschüsse des Bundes Sonstige Zuschüsse des Bundes							
17943000	Johnstige Zuschusse des Dundes							
1/945000	Sonstige Zuschüsse des Bundes	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1/945	Sonstige Zuschüsse des Bundes	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1/947	Sonstige Zuschüsse der Länder							
1/947000	Sonstige Zuschüsse der Länder							
1/947000	Sonstige Zuschüsse der Länder	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1/947	Sonstige Zuschüsse der Länder	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1/94	Finanzzuweisungen und Zuschüsse	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1/95	Nicht aufteilbare Schulden							
1/950	Aufgenommene Darlehen und Schuldendienst							
1/950000	Aufgenommene Darlehen und Schuldendienst							
346300 SN 192 65	Tilg. aufgen.Darlehen Finanzunternehmen	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	934.600,00	-934.600,00
650300 SN 192 25	Kreditzinsen (SN)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	394.200,00	-394.200,00
1/950000	Aufgenommene Darlehen und Schuldendienst	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.328.800,00	-1.328.800,00
1/950	Aufgenommene Darlehen und Schuldendienst	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.328.800,00	-1.328.800,00
1/95	Nicht aufteilbare Schulden	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.328.800,00	-1.328.800,00

Rechnungsabschluss 2017 Ordentlicher Haushalt Einnahmen

	_		
_	Fο	~	40
п	гυ	H	15

H Fonds Post	KZ AOB RC	Q Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.
2/98		Haushaltsausgleich							
2/980		Zuführungen an AOH bzw. aus OH							
2/980000		Zuf. an den AO-HH bzw. Zuf. aus dem OHH							
2/980000		Zuf. an den AO-HH bzw. Zuf. aus dem OHH	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/980		Zuführungen an AOH bzw. aus OH	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/98		Haushaltsausgleich	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/99		Jahresergebnis, Abwicklung der Vorjahre							
2/990		Überschüsse und Abgänge							
2/990000		Überschüsse u Abgänge							
963000	182 82	SOLL Überschuss Vorjahr	0,00	116.988,27	116.988,27	116.988,27	0,00	91.400,00	25.588,27
2/990000		Überschüsse u Abgänge	0,00	116.988,27	116.988,27	116.988,27	0,00	91.400,00	25.588,27
2/990		Überschüsse und Abgänge	0,00	116.988,27	116.988,27	116.988,27	0,00	91.400,00	25.588,27
2/99		Jahresergebnis, Abwicklung der Vorjahre	0,00	116.988,27	116.988,27	116.988,27	0,00	91.400,00	25.588,27
2/9		Finanzwirtschaft	20.227.642,42	288.881.140,04	309.108.782,46	299.904.896,47	9.203.885,99	298.404.100,00	-9.522.959,96

			Ordentliche	r Haushalt Aus	gaben				
H Fonds Post K	Z AOB RC) Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.
1/98		Haushaltsausgleich							
1/980		Zuführungen an AOH bzw. aus OH							
1/980000		Zuf. an den AO-HH bzw. Zuf. aus dem OHH							
910200 G	A 182 85	Verrechnung zwischen OH und AOH (GA)	0,00	17.570.000,00	17.570.000,00	17.570.000,00	0,00	17.570.000,00	0,00
1/980000		Zuf. an den AO-HH bzw. Zuf. aus dem OHH	0,00	17.570.000,00	17.570.000,00	17.570.000,00	0,00	17.570.000,00	0,00
1/980		Zuführungen an AOH bzw. aus OH	0,00	17.570.000,00	17.570.000,00	17.570.000,00	0,00	17.570.000,00	0,00
1/98		Haushaltsausgleich	0,00	17.570.000,00	17.570.000,00	17.570.000,00	0,00	17.570.000,00	0,00
1/99		Jahresergebnis, Abwicklung der Vorjahre							
1/990		Überschüsse und Abgänge							
1/990000		Überschüsse u Abgänge							
962000	182	IST Abgang Vorjahr	7.127.908,07	0,00	7.127.908,07	7.127.908,07	0,00	0,00	0,00
963000	182	Rest in der Höhe des SOLL Überschusses	116.988,27	0,00	116.988,27	116.988,27	0,00	0,00	0,00
1/990000		Überschüsse u Abgänge	7.244.896,34	0,00	7.244.896,34	7.244.896,34	0,00	0,00	0,00
1/990		Überschüsse und Abgänge	7.244.896,34	0,00	7.244.896,34	7.244.896,34	0,00	0,00	0,00
1/99		Jahresergebnis, Abwicklung der Vorjahre	7.244.896,34	0,00	7.244.896,34	7.244.896,34	0,00	0,00	0,00
1/9		Finanzwirtschaft	7.347.035,64	35.387.949,44	42.734.985,08	42.645.513,03	89.472,05	39.565.500,00	-4.177.550,56

H F	onds
-----	------

Post	KZ AOB RO	Haushaltsprogramm / Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.
6/029000		002 BKZ IIG, Amt							
346000	182 55	Investitionsdarlehen v. Finanzunternehm.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	160.000,00	-160.000,00
910000	182 81	Zuführord.HH-Ersparnis Schuldendienst	0,00	132.046,16	132.046,16	132.046,16	0,00	0,00	132.046,16
		Zwischensumme	0,00	132.046,16	132.046,16	132.046,16	0,00	160.000,00	-27.953,84
		Abwicklung der Vorjahre							
961000	182	IST Überschuss Vorjahr	439.000,00	0,00	439.000,00	439.000,00	0,00	0,00	0,00
		Gesamtsumme	439.000,00	132.046,16	571.046,16	571.046,16	0,00	160.000,00	-27.953,84
		Ergebnisse des Haushaltsjahres							
965000	182	IST Überschuss laufendes Jahr	0,00	251.681,82	251.681,82	0,00	251.681,82		
966000	182	IST Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
968000	182 83	SOLL Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
		Endsumme	439.000,00	383.727,98	822.727,98	571.046,16	251.681,82		

H Fonds									
Post	KZ AOB RC	Haushaltsprogramm / Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
5/029000		002 BKZ IIG, Amt							
775000	182 44	Baukostenzuschuss IIG	439.000,00	132.046,16	571.046,16	319.364,34	251.681,82	160.000,00	-27.953,84
		Zwischensumme	439.000,00	132.046,16	571.046,16	319.364,34	251.681,82	160.000,00	-27.953,84
		Abwicklung der Vorjahre							
		Gesamtsumme	439.000,00	132.046,16	571.046,16	319.364,34	251.681,82	160.000,00	-27.953,84
		Ergebnisse des Haushaltsjahres							
965000) 182	IST Überschuss laufendes Jahr	0,00	251.681,82	251.681,82	251.681,82	0,00		
966000) 182	IST Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
967000	182 87	SOLL Überschuss laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
		Endsumme	439.000,00	383.727,98	822.727,98	571.046,16	251.681,82		

Außerordentlicher Haushalt Einnahmen

H Fonds									
Post	KZ AOB RC	Haushaltsprogramm / Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
6/162010		004 Baukostenzuschuss IIG, Berufsfeuerwehr							
910000	182 81	Zuführord.HH-Ersparnis Schuldendienst	0,00	-2.493,33	-2.493,33	-2.493,33	0,00	0,00	-2.493,33
		Zwischensumme	0,00	-2.493,33	-2.493,33	-2.493,33	0,00	0,00	-2.493,33
		Abwicklung der Vorjahre							
961000	182	IST Überschuss Vorjahr	100.000,00	0,00	100.000,00	100.000,00	0,00	0,00	0,00
		Gesamtsumme	100.000,00	-2.493,33	97.506,67	97.506,67	0,00	0,00	-2.493,33
		Ergebnisse des Haushaltsjahres							
965000	182	IST Überschuss laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
966000	182	IST Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
968000	182 83	SOLL Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
		Endsumme	100.000,00	-2.493,33	97.506,67	97.506,67	0,00		

H Fonds									
Post	KZ AOB RO	Haushaltsprogramm / Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
5/162010		004 Baukostenzuschuss IIG, Berufsfeuerwehr							
775000) 182 44	Baukostenzuschuss IIG	100.000,00	-2.493,33	97.506,67	97.506,67	0,00	0,00	-2.493,33
		Zwischensumme	100.000,00	-2.493,33	97.506,67	97.506,67	0,00	0,00	-2.493,33
		Abwicklung der Vorjahre							
		Gesamtsumme	100.000,00	-2.493,33	97.506,67	97.506,67	0,00	0,00	-2.493,33
		Ergebnisse des Haushaltsjahres							
965000) 182	IST Überschuss laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
966000) 182	IST Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
967000	182 87	SOLL Überschuss laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
		Endsumme	100.000,00	-2.493,33	97.506,67	97.506,67	0,00		

Außerordentlicher Haushalt Einnahmen

H F	onds
-----	------

Post	KZ AOB RG	Haushaltsprogramm / Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
6/162010		005 Fahrzeuge Berufsfeuerwehr							
346000) 182 55	Investitionsdarlehen v. Finanzunternehm.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.950.000,00	-1.950.000,00
		Zwischensumme	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.950.000,00	-1.950.000,00

Außerordentlicher Haushalt Ausgaben

Н	Fonds
---	-------

Post	KZ AOB RQ	Haushaltsprogramm / Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.
5/162010		005 Fahrzeuge Berufsfeuerwehr							
040000) 165 41	Fahrzeuge	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.950.000,00	-1.950.000,00
		Zwischensumme	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.950.000,00	-1.950.000,00

Außerordentlicher Haushalt Einnahmen

H Fonds									
Post	KZ AOB RO	Haushaltsprogramm / Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
6/163000		004 Baukostenzuschuss IIG, Freiwillige	Feuerwehren						
		Zwischensumme	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
		Abwicklung der Vorjahre							
961000) 182	IST Überschuss Vorjahr	190.186,54	0,00	190.186,54	190.186,54	0,00	0,00	0,00
		Gesamtsumme	190.186,54	0,00	190.186,54	190.186,54	0,00	0,00	0,00
		Ergebnisse des Haushaltsjahres							
965000) 182	IST Überschuss laufendes Jahr	0,00	190.186,54	190.186,54	0,00	190.186,54		
966000) 182	IST Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
968000	182 83	SOLL Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
		Endsumme	190.186,54	190.186,54	380.373,08	190.186,54	190.186,54		

Außerordentlicher Haushalt Ausgaben

H Fonds									
Post K	KZ AOB RO	Haushaltsprogramm / Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.
5/163000		004 Baukostenzuschuss IIG, Freiwillige F	euerwehren						
775000	182 44	Baukostenzuschuss IIG	190.186,54	0,00	190.186,54	0,00	190.186,54	0,00	0,00
		Zwischensumme	190.186,54	0,00	190.186,54	0,00	190.186,54	0,00	0,00
		Abwicklung der Vorjahre							
		Gesamtsumme	190.186,54	0,00	190.186,54	0,00	190.186,54	0,00	0,00
		Ergebnisse des Haushaltsjahres							
965000	182	IST Überschuss laufendes Jahr	0,00	190.186,54	190.186,54	190.186,54	0,00		
966000	182	IST Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
967000	182 87	SOLL Überschuss laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
		Endsumme	190.186,54	190.186,54	380.373,08	190.186,54	190.186,54		

H Fonds									
Post	KZ AOB RQ	Haushaltsprogramm / Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
6/163000		005 Fahrzeuge Freiwillige Feuerwehren							
346000	182 55	Investitionsdarlehen v. Finanzunternehm.	0.00	0,00	0,00	0,00	0,00	640.000,00	-640.000,00
871000		Kapitaltr. v. Ländern, -fonds ukamme.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	160.000,00	-160.000,00
		Zwischensumme	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	800.000,00	-800.000,00
		Abwicklung der Vorjahre							
961000	182	IST Überschuss Vorjahr	2.655,80	0,00	2.655,80	2.655,80	0,00	0,00	0,00
		Gesamtsumme	2.655,80	0,00	2.655,80	2.655,80	0,00	800.000,00	-800.000,00
		Ergebnisse des Haushaltsjahres							
965000	182	IST Überschuss laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
966000	182	IST Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
968000	182 83	SOLL Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
		Endsumme	2.655,80	0,00	2.655,80	2.655,80	0,00		

H Fonds									
Post	KZ AOB RO	Haushaltsprogramm / Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
5/163000		005 Fahrzeuge Freiwillige Feuerwehren							
040000	165 41	Fahrzeuge	2.655,80	0,00	2.655,80	2.655,80	0,00	800.000,00	-800.000,00
		Zwischensumme	2.655,80	0,00	2.655,80	2.655,80	0,00	800.000,00	-800.000,00
		Abwicklung der Vorjahre							
		Gesamtsumme	2.655,80	0,00	2.655,80	2.655,80	0,00	800.000,00	-800.000,00
		Ergebnisse des Haushaltsjahres							
965000	182	IST Überschuss laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
966000	182	IST Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
967000	182 87	SOLL Überschuss laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
		Endsumme	2.655,80	0,00	2.655,80	2.655,80	0,00		

H Fonds	V7 400 00	Mariahallan arang / Danaiahan ar	Auf Boot	Amando Call	Occupato all	la.	Cabl Bast	VA NIVA	Mahu / Wan
Post 6/211000	KZ AUB KG	Haushaltsprogramm / Bezeichnung 004 Baukostenzuschuss IIG, Volksschulen	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
0.211000									
871000	182 33	Kapitaltr. v. Ländern, -fonds ukamme.	429.819,00	0,00	429.819,00	0,00	429.819,00	0,00	0,00
871100	182 33	Kapitaltr. v. Ländern - Bedarfszuweis.	0,00	1.151.189,51	1.151.189,51	1.151.189,51	0,00	1.450.000,00	-298.810,49
		Zwischensumme	429.819,00	1.151.189,51	1.581.008,51	1.151.189,51	429.819,00	1.450.000,00	-298.810,49
		Abwicklung der Vorjahre							
961000	182	IST Überschuss Vorjahr	275.181,00	0,00	275.181,00	275.181,00	0,00	0,00	0,00
		Gesamtsumme	705.000,00	1.151.189,51	1.856.189,51	1.426.370,51	429.819,00	1.450.000,00	-298.810,49
		Ergebnisse des Haushaltsjahres							
965000	182	IST Überschuss laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
966000	182	IST Abgang laufendes Jahr	0,00	209.819,00	209.819,00	209.819,00	0,00		
968000	182 83	SOLL Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
		Endsumme	705.000,00	1.361.008,51	2.066.008,51	1.636.189,51	429.819,00		

					_				
H Fonds Post	KZ AOB RO	N Haushaltsprogramm / Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.
5/211000		004 Baukostenzuschuss IIG, Volksschulen						· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
775000	182 44	Baukostenzuschuss IIG	705.000,00	1.151.189,51	1.856.189,51	1.636.189,51	220.000,00	1.450.000,00	-298.810,49
		Zwischensumme	705.000,00	1.151.189,51	1.856.189,51	1.636.189,51	220.000,00	1.450.000,00	-298.810,49
		Abwicklung der Vorjahre							
		Gesamtsumme	705.000,00	1.151.189,51	1.856.189,51	1.636.189,51	220.000,00	1.450.000,00	-298.810,49
		Ergebnisse des Haushaltsjahres							
965000	182	IST Überschuss laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
966000	182	IST Abgang laufendes Jahr	0,00	209.819,00	209.819,00	0,00	209.819,00		
967000	182 87	SOLL Überschuss laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
		Endsumme	705.000,00	1.361.008,51	2.066.008,51	1.636.189,51	429.819,00		

Außerordentlicher Haushalt Einnahmen

H Fonds Post	KZ AOB RO) Haushaltsprogramm / Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.
6/212000		002 Baukostenzuschuss IIG, Neu Mittelschulen							
871100	182 33	Kapitaltr. v. Ländern - Bedarfszuweis.	0,00	1.350.000,00	1.350.000,00	1.350.000,00	0,00	1.350.000,00	0,00
		Zwischensumme	0,00	1.350.000,00	1.350.000,00	1.350.000,00	0,00	1.350.000,00	0,00
		Ergebnisse des Haushaltsjahres							
965000	182	IST Überschuss laufendes Jahr	0,00	615.000,00	615.000,00	0,00	615.000,00		
966000	182	IST Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
968000	182 83	SOLL Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
		Endsumme	0,00	1.965.000,00	1.965.000,00	1.350.000,00	615.000,00		

Außerordentlicher Haushalt Ausgaben

H Fonds Post	KZ AOB RO	Q Haushaltsprogramm / Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
5/212000		002 Baukostenzuschuss IIG, Neu Mittelschulen							
775000) 182 44	Baukostenzuschuss IIG	0,00	1.350.000,00	1.350.000,00	735.000,00	615.000,00	1.350.000,00	0,00
		Zwischensumme	0,00	1.350.000,00	1.350.000,00	735.000,00	615.000,00	1.350.000,00	0,00
		Ergebnisse des Haushaltsjahres							
965000) 182	IST Überschuss laufendes Jahr	0,00	615.000,00	615.000,00	615.000,00	0,00		
966000) 182	IST Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
967000	182 87	SOLL Überschuss laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
		Endsumme	0,00	1.965.000,00	1.965.000,00	1.350.000,00	615.000,00		

Außerordentlicher Haushalt Einnahmen

H Fonds									
Post	KZ AOB RO	Haushaltsprogramm / Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
6/214000		005 Baukostenzuschuss IIG, Polytechnis	che Schule						
		Zwischensumme	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
		Abwicklung der Vorjahre							
961000) 182	IST Überschuss Vorjahr	173.000,00	0,00	173.000,00	173.000,00	0,00	0,00	0,00
		Gesamtsumme	173.000,00	0,00	173.000,00	173.000,00	0,00	0,00	0,00
		Ergebnisse des Haushaltsjahres							
965000) 182	IST Überschuss laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
966000) 182	IST Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
968000	182 83	SOLL Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
		Endsumme	173.000,00	0,00	173.000,00	173.000,00	0,00		

Außerordentlicher Haushalt Ausgaben

H Fonds Post K	(Z AOB RO	Haushaltsprogramm / Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.
5/214000	<u> </u>	005 Baukostenzuschuss IIG, Polytechnis		,				.,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	
775000	182 44	Baukostenzuschuss IIG	173.000,00	0,00	173.000,00	173.000,00	0,00	0,00	0,00
		Zwischensumme	173.000,00	0,00	173.000,00	173.000,00	0,00	0,00	0,00
		Abwicklung der Vorjahre							
		Gesamtsumme	173.000,00	0,00	173.000,00	173.000,00	0,00	0,00	0,00
		Ergebnisse des Haushaltsjahres							
965000	182	IST Überschuss laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
966000	182	IST Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
967000	182 87	SOLL Überschuss laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
		Endsumme	173.000,00	0,00	173.000,00	173.000,00	0,00		

Außerordentlicher Haushalt Einnahmen

H Fonds									
Post	KZ AOB RO	Haushaltsprogramm / Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
6/219000		002 Baukostenzuschuss IIG, so. Einrich	t.u. Maßnahmen						
		Zwischensumme	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
		Abwicklung der Vorjahre							
961000) 182	IST Überschuss Vorjahr	166.381,00	0,00	166.381,00	166.381,00	0,00	0,00	0,00
		·	·		·				
		Gesamtsumme	166.381,00	0,00	166.381,00	166.381,00	0,00	0,00	0,00
		Ergebnisse des Haushaltsjahres							
965000) 182	IST Überschuss laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
	-								
966000		IST Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
968000	182 83	SOLL Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
		Endsumme	166.381,00	0,00	166.381,00	166.381,00	0,00		

H Fonds									
Post	KZ AOB RC	Haushaltsprogramm / Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
5/219000		002 Baukostenzuschuss IIG, so. Einrich	t.u. Maßnahmen						
775000	182 44	Baukostenzuschuss IIG	166.381,00	0,00	166.381,00	166.381,00	0,00	0,00	0,00
		Zwischensumme	166.381,00	0,00	166.381,00	166.381,00	0,00	0,00	0,00
		Abwicklung der Vorjahre							
		Abwicklung der Vorjanie							
		Gesamtsumme	166.381,00	0,00	166.381,00	166.381,00	0,00	0,00	0,00
		Ergebnisse des Haushaltsjahres							
965000	182	IST Überschuss laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
966000	182	IST Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
967000	182 87	SOLL Überschuss laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
		Endsumme	166.381,00	0,00	166.381,00	166.381,00	0,00	_	

H Fonds									
Post	KZ AOB RC	Haushaltsprogramm / Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
6/240000		005 Baukostenzuschuss IIG, Kindergärten							
346000	182 55	Investitionsdarlehen v. Finanzunternehm.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	75.000,00	-75.000,00
871100	182 33	Kapitaltr. v. Ländern - Bedarfszuweis.	0,00	555.730,94	555.730,94	555.730,94	0,00	0,00	555.730,94
910000	182 81	Zuführord.HH-Ersparnis Schuldendienst	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.751.000,00	-1.751.000,00
		Zwischensumme	0,00	555.730,94	555.730,94	555.730,94	0,00	1.826.000,00	-1.270.269,06
		Abwicklung der Vorjahre							
001000		IOT CO	00 000 00	0.00	00 000 00	00.000.00	0.00	0.00	0.00
961000	182	IST Überschuss Vorjahr	83.838,09	0,00	83.838,09	83.838,09	0,00	0,00	0,00
		Gesamtsumme	83.838,09	555.730,94	639.569,03	639.569,03	0,00	1.826.000,00	-1.270.269,06
		Ergebnisse des Haushaltsjahres							
965000	182	IST Überschuss laufendes Jahr	0,00	383.838,09	383.838,09	0,00	383.838,09		
966000	182	IST Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
968000	182 83	SOLL Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
		Endsumme	83.838,09	939.569,03	1.023.407,12	639.569,03	383.838,09		

Außerordentlicher Haushalt Ausgaben

H Fonds									
Post k	KZ AOB RO	Haushaltsprogramm / Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
5/240000		005 Baukostenzuschuss IIG, Kindergärten							
775000	182 44	Baukostenzuschuss IIG	83.838,09	555.730,94	639.569,03	255.730,94	383.838,09	1.826.000,00	-1.270.269,06
		Zwischensumme	83.838,09	555.730,94	639.569,03	255.730,94	383.838,09	1.826.000,00	-1.270.269,06
		Abwicklung der Vorjahre							
		Gesamtsumme	83.838,09	555.730,94	639.569,03	255.730,94	383.838,09	1.826.000,00	-1.270.269,06
		Ergebnisse des Haushaltsjahres							
965000	182	IST Überschuss laufendes Jahr	0,00	383.838,09	383.838,09	383.838,09	0,00		
966000	182	IST Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
967000	182 87	SOLL Überschuss laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
		Endsumme	83.838,09	939.569,03	1.023.407,12	639.569,03	383.838,09		

H Fonds

Post	Post KZ AOB RQ Haushaltsprogramm / Bezeichnung			Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
6/240000		006 Kapitaltransferzahlung, Kindergärten							
92000	100 10	Sanatiga Einnahman	0.00	192 000 00	183.000,00	192 000 00	0.00	20,000,00	152,000,00
829000) 102 10	Sonstige Einnahmen	0,00	183.000,00	163.000,00	183.000,00	0,00	30.000,00	153.000,00
871000	182 33	Kapitaltr. v. Ländern, -fonds ukamme.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100.000,00	-100.000,00
910000	182 81	Zuführord.HH-Ersparnis Schuldendienst	0,00	-183.000,00	-183.000,00	-183.000,00	0,00	0,00	-183.000,00
		Zwischensumme	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	130.000,00	-130.000,00
		Ergebnisse des Haushaltsjahres							
005000	100	IST Überschuss laufendes Jahr	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00		
965000) 182	15 i Oberschuss lautendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
966000) 182	IST Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
968000	182 83	SOLL Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
		Endsumme	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		

Н	Fonds
	Post

Post I	KZ AOB RO	Haushaltsprogramm / Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.
5/240000		006 Kapitaltransferzahlung, Kindergärten							
777000	182 44	Kapitaltr.a. priv. Org. o. Erwerbszweck	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	130.000,00	-130.000,00
		Zwischensumme	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	130.000,00	-130.000,00
		Ergebnisse des Haushaltsjahres							
965000	182	IST Überschuss laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
966000	182	IST Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
967000	182 87	SOLL Überschuss laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
		Endsumme	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		

H Fonds									
Post	KZ AOB RC	Haushaltsprogramm / Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
6/262000		004 Baukostenzuschuss IIG, Sportplätze							
870000	182 33	Kapitaltr. v. Bund, -fonds ukammern	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	550.000,00	-550.000,00
871000	182 33	Kapitaltr. v. Ländern, -fonds ukamme.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	110.000,00	-110.000,00
910000	182 81	Zuführord.HH-Ersparnis Schuldendienst	0,00	684.353,04	684.353,04	684.353,04	0,00	1.090.000,00	-405.646,96
		Zwischensumme	0,00	684.353,04	684.353,04	684.353,04	0,00	1.750.000,00	-1.065.646,96
		Abwicklung der Vorjahre							
961000	182	IST Überschuss Vorjahr	577.657,55	0,00	577.657,55	577.657,55	0,00	0,00	0,00
		Gesamtsumme	577.657,55	684.353,04	1.262.010,59	1.262.010,59	0,00	1.750.000,00	-1.065.646,96
		Ergebnisse des Haushaltsjahres							
965000	182	IST Überschuss laufendes Jahr	0,00	273.657,55	273.657,55	0,00	273.657,55		
966000	182	IST Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
968000	182 83	SOLL Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
		Endsumme	577.657,55	958.010,59	1.535.668,14	1.262.010,59	273.657,55		

H Fonds									
	KZ AOB RO	A Haushaltsprogramm / Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
5/262000		004 Baukostenzuschuss IIG, Sportplätze							
775000	182 44	Baukostenzuschuss IIG	577.657,55	684.353,04	1.262.010,59	988.353,04	273.657,55	1.750.000,00	-1.065.646,96
		Zwischensumme	577.657,55	684.353,04	1.262.010,59	988.353,04	273.657,55	1.750.000,00	-1.065.646,96
		Abwicklung der Vorjahre							
		Gesamtsumme	577.657,55	684.353,04	1.262.010,59	988.353,04	273.657,55	1.750.000,00	-1.065.646,96
			2.1.22.,22		,,,,,				,
		Ergebnisse des Haushaltsjahres							
965000	182	IST Überschuss laufendes Jahr	0,00	273.657,55	273.657,55	273.657,55	0,00		
966000	182	IST Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
967000	182 87	SOLL Überschuss laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
		Endsumme	577.657,55	958.010,59	1.535.668,14	1.262.010,59	273.657,55		

H Fond	s
--------	---

Post	KZ AOB RO	Haushaltsprogramm / Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
6/262000		005 Unbebaute Grundstücke, Sportplätze							
346000	182 55	Investitionsdarlehen v. Finanzunternehm.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	4.002.600,00	-4.002.600,00
910000	182 81	Zuführord.HH-Ersparnis Schuldendienst	0,00	4.002.600,00	4.002.600,00	4.002.600,00	0,00	0,00	4.002.600,00
		Zwischensumme	0,00	4.002.600,00	4.002.600,00	4.002.600,00	0,00	4.002.600,00	0,00
		Ergebnisse des Haushaltsjahres							
965000	182	IST Überschuss laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
966000	182	IST Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
968000	182 83	SOLL Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
		Endsumme	0,00	4.002.600,00	4.002.600,00	4.002.600,00	0,00		

H Fonds KZ AOB RQ Haushaltsprogramm / Bezeichnung Mehr / Wen. **Post** Anf. Rest Schl. Rest VA + NVA Anordn. Soll Gesamtsoll Ist 5/262000 005 Unbebaute Grundstücke, Sportplätze 0,00 001000 182 40 Unbebaute Grundstücke 0.00 4.002.600,00 4.002.600,00 4.002.600,00 0.00 4.002.600,00 0,00 4.002.600,00 4.002.600,00 4.002.600,00 0,00 4.002.600,00 0,00 Zwischensumme Ergebnisse des Haushaltsjahres 182 IST Überschuss laufendes Jahr 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 965000 182 IST Abgang laufendes Jahr 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 966000 182 87 SOLL Überschuss laufendes Jahr 967000 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

4.002.600,00

4.002.600,00

4.002.600,00

0,00

0,00

Endsumme

Außerordentlicher Haushalt Einnahmen

H Fonds									
Post	KZ AOB RO	Haushaltsprogramm / Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
6/263000		002 Baukostenzuschuss IIG,Turn- u. Sporthallen							
870000	182 33	Kapitaltr. v. Bund, -fonds ukammern	0,00	292.364,00	292.364,00	292.364,00	0,00	192.400,00	99.964,00
871000	182 33	Kapitaltr. v. Ländern, -fonds ukamme.	0,00	4.269.700,00	4.269.700,00	4.269.700,00	0,00	3.233.300,00	1.036.400,00
910000	182 81	Zuführord.HH-Ersparnis Schuldendienst	0,00	-619.388,02	-619.388,02	-619.388,02	0,00	517.000,00	-1.136.388,02
		Zwischensumme	0,00	3.942.675,98	3.942.675,98	3.942.675,98	0,00	3.942.700,00	-24,02
		Abwicklung der Vorjahre							
961000) 182	IST Überschuss Vorjahr	6.996.433,78	0,00	6.996.433,78	6.996.433,78	0,00	0,00	0,00
		Gesamtsumme	6.996.433,78	3.942.675,98	10.939.109,76	10.939.109,76	0,00	3.942.700,00	-24,02
		Ergebnisse des Haushaltsjahres							
965000) 182	IST Überschuss laufendes Jahr	0,00	3.343.533,78	3.343.533,78	0,00	3.343.533,78		
966000	182	IST Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
968000	182 83	SOLL Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
		Endsumme	6.996.433,78	7.286.209,76	14.282.643,54	10.939.109,76	3.343.533,78		

H Fonds Post	V7 AOD D	⊋ Haushaltsprogramm / Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.
5/263000	KZ AOB NO	002 Baukostenzuschuss IIG,Turn- u. Sporthallen	AIII. nest	Anorum. Son	Gesamison	ist	Sciii. nest	VA+ NVA	Mem / Wen.
775000	182 44	Baukostenzuschuss IIG	6.996.433,78	3.942.675,98	10.939.109,76	7.595.575,98	3.343.533,78	3.942.700,00	-24,02
		Zwischensumme	6.996.433,78	3.942.675,98	10.939.109,76	7.595.575,98	3.343.533,78	3.942.700,00	-24,02
		Abwicklung der Vorjahre							
		Gesamtsumme	6.996.433,78	3.942.675,98	10.939.109,76	7.595.575,98	3.343.533,78	3.942.700,00	-24,02
		Ergebnisse des Haushaltsjahres							
965000	182	IST Überschuss laufendes Jahr	0,00	3.343.533,78	3.343.533,78	3.343.533,78	0,00		
966000	182	IST Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
967000	182 87	SOLL Überschuss laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
		Endsumme	6.996.433,78	7.286.209,76	14.282.643,54	10.939.109,76	3.343.533,78		

H Fonds

Post	Post KZ AOB RQ Haushaltsprogramm / Bezeichnung			Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.
6/273010		002 Betriebsausstattung, Stadtbücherei							
346000	182 55	Investitionsdarlehen v. Finanzunternehm.	0,00	0.00	0.00	0,00	0,00	129.900.00	-129.900,00
910000		Zuführord.HH-Ersparnis Schuldendienst	0,00	133.445,98	133.445,98	133.445,98	0,00	180.000,00	-46.554,02
		<u>'</u>	·	, 	·	, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,		<u> </u>	
		Zwischensumme	0,00	133.445,98	133.445,98	133.445,98	0,00	309.900,00	-176.454,02
		Ergebnisse des Haushaltsjahres							
965000) 182	IST Überschuss laufendes Jahr	0,00	69.272,14	69.272,14	0,00	69.272,14		
966000	182	IST Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
968000	182 83	SOLL Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
		Endsumme	0,00	202.718,12	202.718,12	133.445,98	69.272,14		

H Fonds Post	KZ AOB RO	Q Haushaltsprogramm / Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.
5/273010		002 Betriebsausstattung, Stadtbücherei							
043000	204 41	Betriebsausstattung	0,00	133.445,98	133.445,98	64.173,84	69.272,14	309.900,00	-176.454,02
		Zwischensumme	0,00	133.445,98	133.445,98	64.173,84	69.272,14	309.900,00	-176.454,02
		Ergebnisse des Haushaltsjahres							
965000	182	IST Überschuss laufendes Jahr	0,00	69.272,14	69.272,14	69.272,14	0,00		
966000	182	IST Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
967000	182 87	SOLL Überschuss laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
		Endsumme	0,00	202.718,12	202.718,12	133.445,98	69.272,14		

Н	Fonds
---	--------------

Post	st KZ AOB RQ Haushaltsprogramm / Bezeichnung		Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
6/289000		002 Kapitaltransferzahlung, so. Einricht.u. Maßnahm	nen						
346000	182 55	Investitionsdarlehen v. Finanzunternehm.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	6.650.000,00	-6.650.000,00
910000	182 81	Zuführord.HH-Ersparnis Schuldendienst	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3.350.000,00	-3.350.000,00
		Zwischensumme	0.00	0,00	0.00	0.00	0.00	10.000.000,00	-10.000.000.00

Außerordentlicher Haushalt Ausgaben

Post	ost KZ AOB RQ Haushaltsprogramm / Bezeichnung		Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
5/289000	00	02 Kapitaltransferzahlung, so. Einricht.u. Maßnahme	n						
775010) 182 44 Ka	apitaltransfers an Unternehmen	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	10.000.000,00	-10.000.000,00
	Zv	vischensumme	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	10.000.000,00	-10.000.000,00

H Fonds

Post	KZ AOB RC	Haushaltsprogramm / Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
6/363000		002 Kapitaltransferzahlung, Altstadt. u. Ortsbildpfl.							
861000	182 15	Transfers v. Ländern, -fonds ukammern	0,00	315.352,50	315.352,50	315.352,50	0,00	200.000,00	115.352,50
910000	182 81	Zuführord.HH-Ersparnis Schuldendienst	0,00	76.302,50	76.302,50	76.302,50	0,00	200.000,00	-123.697,50
		Zwischensumme	0,00	391.655,00	391.655,00	391.655,00	0,00	400.000,00	-8.345,00
		Abwicklung der Vorjahre							
961000	182	IST Überschuss Vorjahr	67.905,00	0,00	67.905,00	67.905,00	0,00	0,00	0,00
		Gesamtsumme	67.905,00	391.655,00	459.560,00	459.560,00	0,00	400.000,00	-8.345,00
		Ergebnisse des Haushaltsjahres							
965000	182	IST Überschuss laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
966000	182	IST Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
968000	182 83	SOLL Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
		Endsumme	67.905,00	391.655,00	459.560,00	459.560,00	0,00		

Außerordentlicher Haushalt Ausgaben

H Fonds									
Post	KZ AOB RC	Haushaltsprogramm / Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
5/363000		002 Kapitaltransferzahlung, Altstadt. u. Ortsbildpfl.							
775010	182 44	Kapitaltransfers an Unternehmen	67.905,00	391.655,00	459.560,00	459.560,00	0,00	400.000,00	-8.345,00
		Zwischensumme	67.905,00	391.655,00	459.560,00	459.560,00	0,00	400.000,00	-8.345,00
		Abwicklung der Vorjahre							
		Gesamtsumme	67.905,00	391.655,00	459.560,00	459.560,00	0,00	400.000,00	-8.345,00
		Ergebnisse des Haushaltsjahres							
965000	182	IST Überschuss laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
966000	182	IST Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
967000	182 87	SOLL Überschuss laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
		Endsumme	67.905,00	391.655,00	459.560,00	459.560,00	0,00		

H Fonds

Post	KZ AOB RG	Haushaltsprogramm / Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
6/420000		004 Baukostenzueschuss NHT, Altenheime							
871000	182 33	Kapitaltr. v. Ländern, -fonds ukamme.	0,00	1.595.785,33	1.595.785,33	1.595.785,33	0,00	0,00	1.595.785,33
871100	182 33	Kapitaltr. v. Ländern - Bedarfszuweis.	0,00	3.304.214,67	3.304.214,67	3.304.214,67	0,00	4.900.000,00	-1.595.785,33
		Zwischensumme	0,00	4.900.000,00	4.900.000,00	4.900.000,00	0,00	4.900.000,00	0,00
		Ergebnisse des Haushaltsjahres							
965000	182	IST Überschuss laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
966000	182	IST Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
968000	182 83	SOLL Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
		Endsumme	0,00	4.900.000,00	4.900.000,00	4.900.000,00	0,00		

Н	Fonds
---	--------------

Post	KZ AOB RO	Haushaltsprogramm / Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
5/420000		004 Baukostenzueschuss NHT, Altenheime							
775000	182 44	Baukostenzuschuss IIG	0,00	4.900.000,00	4.900.000,00	4.900.000,00	0,00	4.900.000,00	0,00
		Zwischensumme	0,00	4.900.000,00	4.900.000,00	4.900.000,00	0,00	4.900.000,00	0,00
		Ergebnisse des Haushaltsjahres							
965000	182	IST Überschuss laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
966000	182	IST Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
967000	182 87	SOLL Überschuss laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
		Endsumme	0,00	4.900.000,00	4.900.000,00	4.900.000,00	0,00		

H Fonds									
Post	KZ AOB RO	Haushaltsprogramm / Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
6/420000		005 Kapitaltransferzahlung, Altenheime							
871100	182 33	Kapitaltr. v. Ländern - Bedarfszuweis.	0,00	827.209,68	827.209,68	827.209,68	0,00	900.000,00	-72.790,32
		Zwischensumme	0,00	827.209,68	827.209,68	827.209,68	0,00	900.000,00	-72.790,32
		Abwicklung der Vorjahre							
961000	182	IST Überschuss Vorjahr	85.024,35	0,00	85.024,35	85.024,35	0,00	0,00	0,00
		Gesamtsumme	85.024,35	827.209,68	912.234,03	912.234,03	0,00	900.000,00	-72.790,32
		Ergebnisse des Haushaltsjahres							
965000	182	IST Überschuss laufendes Jahr	0,00	183.525,94	183.525,94	0,00	183.525,94		
966000	182	IST Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
968000	182 83	SOLL Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
		Endsumme	85.024,35	1.010.735,62	1.095.759,97	912.234,03	183.525,94		

			Auberordentiic	ilei Hausilait A	usyaben				
H Fonds Post	KZ AOB RG	Haushaltsprogramm / Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.
5/420000		005 Kapitaltransferzahlung, Altenheime							
775010	182 44	Kapitaltransfers an Unternehmen	85.024,35	827.209,68	912.234,03	728.708,09	183.525,94	900.000,00	-72.790,32
		Zwischensumme	85.024,35	827.209,68	912.234,03	728.708,09	183.525,94	900.000,00	-72.790,32
		Abwicklung der Vorjahre							
		Gesamtsumme	85.024,35	827.209,68	912.234,03	728.708,09	183.525,94	900.000,00	-72.790,32
		Ergebnisse des Haushaltsjahres							
965000	182	IST Überschuss laufendes Jahr	0,00	183.525,94	183.525,94	183.525,94	0,00		
966000	182	IST Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
967000	182 87	SOLL Überschuss laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
		Endsumme	85.024,35	1.010.735,62	1.095.759,97	912.234,03	183.525,94		

H Fonds

Post	Post KZ AOB RQ Haushaltsprogramm / Bezeichnung			Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.
6/429000		002 Baukostenzuschuss IIG, so. Einrcht. u. Maßna	hmen						
074000	100.00	Kanifalia a Lindana Garda a Laurana	0.00	100 040 00	100.040.00	100 040 00	0.00	0.00	100.040.00
871000) 182 33	Kapitaltr. v. Ländern, -fonds ukamme.	0,00	120.240,00	120.240,00	120.240,00	0,00	0,00	120.240,00
910000	182 81	Zuführord.HH-Ersparnis Schuldendienst	0,00	-153.072,66	-153.072,66	-153.072,66	0,00	60.000,00	-213.072,66
		Zwischensumme	0,00	-32.832,66	-32.832,66	-32.832,66	0,00	60.000,00	-92.832,66
		Ergebnisse des Haushaltsjahres							
965000) 182	IST Überschuss laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
966000) 182	IST Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
968000	182 83	SOLL Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
		Endsumme	0,00	-32.832,66	-32.832,66	-32.832,66	0,00		

H Fonds	
----------------	--

Post	KZ AOB RC	Haushaltsprogramm / Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
5/429000		002 Baukostenzuschuss IIG, so. Einrcht. u. Maß	Bnahmen						
775000	182 44	Baukostenzuschuss IIG	0,00	-32.832,66	-32.832,66	-32.832,66	0,00	60.000,00	-92.832,66
		Zwischensumme	0,00	-32.832,66	-32.832,66	-32.832,66	0,00	60.000,00	-92.832,66
		Ergebnisse des Haushaltsjahres							
965000	182	IST Überschuss laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
966000	182	IST Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
967000	182 87	SOLL Überschuss laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
		Endsumme	0,00	-32.832,66	-32.832,66	-32.832,66	0,00		

H Fonds

Post	KZ AOB RO	Haushaltsprogramm / Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
6/520000		002 Sonderanlagen Natur- u. Landschaftsschutz							
346000	182 55	Investitionsdarlehen v. Finanzunternehm.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	29.000,00	-29.000,00
910000	182 81	Zuführord.HH-Ersparnis Schuldendienst	0,00	28.055,09	28.055,09	28.055,09	0,00	0,00	28.055,09
		Zwischensumme	0,00	28.055,09	28.055,09	28.055,09	0,00	29.000,00	-944,91
		Ergebnisse des Haushaltsjahres							
965000	182	IST Überschuss laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
966000	182	IST Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
968000	182 83	SOLL Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
		Endsumme	0,00	28.055,09	28.055,09	28.055,09	0,00		

H Fonds Post	KZ AOB RG) Haushaltsprogramm / Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
5/520000		002 Sonderanlagen Natur- u. Landschaftsschutz							
050000	179 40	Sonderanlagen	0,00	28.055,09	28.055,09	28.055,09	0,00	29.000,00	-944,91
		Zwischensumme	0,00	28.055,09	28.055,09	28.055,09	0,00	29.000,00	-944,91
		Ergebnisse des Haushaltsjahres							
965000) 182	IST Überschuss laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
966000	182	IST Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
967000	182 87	SOLL Überschuss laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		

28.055,09

28.055,09

28.055,09

0,00

0,00

Endsumme

H Fonds		
Post	KZ AOB RQ	Haushaltsprog

Post	KZ AOB RC	Haushaltsprogramm / Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
6/610000		002 Straßenbauten, Bundesstraßen							
346000	182 55	Investitionsdarlehen v. Finanzunternehm.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	150.000,00	-150.000,00
910000	182 81	Zuführord.HH-Ersparnis Schuldendienst	0,00	62.784,38	62.784,38	62.784,38	0,00	0,00	62.784,38
		Zwischensumme	0,00	62.784,38	62.784,38	62.784,38	0,00	150.000,00	-87.215,62
		Ergebnisse des Haushaltsjahres							
965000	182	IST Überschuss laufendes Jahr	0,00	51.152,94	51.152,94	0,00	51.152,94		
966000	182	IST Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
968000	182 83	SOLL Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
		Endsumme	0,00	113.937,32	113.937,32	62.784,38	51.152,94		

Post	KZ AOB RO	Haushaltsprogramm / Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
5/610000		002 Straßenbauten, Bundesstraßen							
002000	168 40	Straßenbauten	0,00	62.784,38	62.784,38	11.631,44	51.152,94	150.000,00	-87.215,62
		Zwischensumme	0,00	62.784,38	62.784,38	11.631,44	51.152,94	150.000,00	-87.215,62
		Ergebnisse des Haushaltsjahres							
965000	182	IST Überschuss laufendes Jahr	0,00	51.152,94	51.152,94	51.152,94	0,00		
966000	182	IST Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
967000	182 87	SOLL Überschuss laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
		Endsumme	0,00	113.937,32	113.937,32	62.784,38	51.152,94		

H Fonds									
Post K	Z AOB RO	Haushaltsprogramm / Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
6/612000		002 Straßenbauten, Gemeindestraßen							
000000	182 30	Erlöse aus Grundverkäufen	0,00	15.862,88	15.862,88	10.500,00	5.362,88	1.500.000,00	-1.484.137,12
346000	182 55	Investitionsdarlehen v. Finanzunternehm.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	4.350.000,00	-4.350.000,00
871100	182 33	Kapitaltr. v. Ländern - Bedarfszuweis.	0,00	2.811.655,20	2.811.655,20	2.811.655,20	0,00	0,00	2.811.655,20
910000	182 81	Zuführord.HH-Ersparnis Schuldendienst	0,00	1.751.480,04	1.751.480,04	1.751.480,04	0,00	500.000,00	1.251.480,04
		Zwischensumme	0,00	4.578.998,12	4.578.998,12	4.573.635,24	5.362,88	6.350.000,00	-1.771.001,88
		Abwicklung der Vorjahre							
961000	182	IST Überschuss Vorjahr	357.835,17	0,00	357.835,17	357.835,17	0,00	0,00	0,00
		Gesamtsumme	357.835,17	4.578.998,12	4.936.833,29	4.931.470,41	5.362,88	6.350.000,00	-1.771.001,88
965000	182	Ergebnisse des Haushaltsjahres IST Überschuss laufendes Jahr	0,00	1.062.425,29	1.062.425,29	0,00	1.062.425,29		
966000	182	IST Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
968000	182 83	SOLL Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
		Endsumme	357.835,17	5.641.423,41	5.999.258,58	4.931.470,41	1.067.788,17		

H Fonds									
	KZ AOB RO	Haushaltsprogramm / Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.
5/612000		002 Straßenbauten, Gemeindestraßen							
002000	168 40	Straßenbauten	357.835,17	4.308.903,20	4.666.738,37	3.600.812,61	1.065.925,76	4.850.000,00	-541.096,80
002010		Straßenbauten	0,00	270.094,92	270.094,92	268.232,51	1.862,41	1.500.000,00	-1.229.905,08
			·	,	·	,	,	ŕ	
		Zwischensumme	357.835,17	4.578.998,12	4.936.833,29	3.869.045,12	1.067.788,17	6.350.000,00	-1.771.001,88
		Abwicklung der Vorjahre							
		Gesamtsumme	357.835,17	4.578.998,12	4.936.833,29	3.869.045,12	1.067.788,17	6.350.000,00	-1.771.001,88
		Ergebnisse des Haushaltsjahres							
965000	182	IST Überschuss laufendes Jahr	0,00	1.062.425,29	1.062.425,29	1.062.425,29	0,00		
966000	182	IST Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
967000	182 87	SOLL Überschuss laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
		Endsumme	357.835,17	5.641.423,41	5.999.258,58	4.931.470,41	1.067.788,17		

H Fonds									
Post	KZ AOB RC	Haushaltsprogramm / Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
6/616000		002 Straßenbauten, sonstige Straßen und Wege							
346000	182 55	Investitionsdarlehen v. Finanzunternehm.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	600.000,00	-600.000,00
910000	182 81	Zuführord.HH-Ersparnis Schuldendienst	0,00	291.623,15	291.623,15	291.623,15	0,00	0,00	291.623,15
		Zwischensumme	0,00	291.623,15	291.623,15	291.623,15	0,00	600.000,00	-308.376,85
		Ergebnisse des Haushaltsjahres							
965000	182	IST Überschuss laufendes Jahr	0,00	126.900,59	126.900,59	0,00	126.900,59		
966000	182	IST Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
968000	182 83	SOLL Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
		Endsumme	0,00	418.523,74	418.523,74	291.623,15	126.900,59	_	

H Fonds KZ AOB RQ Haushaltsprogramm / Bezeichnung Mehr / Wen. **Post** Anf. Rest Anordn. Soll Gesamtsoll Schl. Rest VA + NVA Ist 5/616000 002 Straßenbauten, sonstige Straßen und Wege 0,00 002020 168 40 Straßenbauten 291.623,15 291.623,15 164.722,56 126.900,59 600.000,00 -308.376,85 0,00 291.623,15 164.722,56 126.900,59 Zwischensumme 291.623,15 600.000,00 -308.376,85 Ergebnisse des Haushaltsjahres

126.900,59

418.523,74

0,00

0,00

126.900,59

418.523,74

0,00

0,00

126.900,59

291.623,15

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

0,00

126.900,59

182

182

965000

966000

967000

IST Überschuss laufendes Jahr

IST Abgang laufendes Jahr

182 87 SOLL Überschuss laufendes Jahr

Endsumme

H Fonds									
Post	KZ AOB RC	Haushaltsprogramm / Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.
6/617000		002 Baukostenzuschuss IIG, Bauhöfe							
910000	182 81	Zuführord.HH-Ersparnis Schuldendienst	0,00	-1.459.764,58	-1.459.764,58	-1.459.764,58	0,00	0,00	-1.459.764,58
		Zwischensumme	0,00	-1.459.764,58	-1.459.764,58	-1.459.764,58	0,00	0,00	-1.459.764,58
		Abwicklung der Vorjahre							
961000	182	IST Überschuss Vorjahr	1.579.000,00	0,00	1.579.000,00	1.579.000,00	0,00	0,00	0,00
		Gesamtsumme	1.579.000,00	-1.459.764,58	119.235,42	119.235,42	0,00	0,00	-1.459.764,58
		Ergebnisse des Haushaltsjahres							
965000	182	IST Überschuss laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
966000	182	IST Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
968000	182 83	SOLL Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
		Endsumme	1.579.000,00	-1.459.764,58	119.235,42	119.235,42	0,00		

	Außerordentlicher Haushalt Ausgaben										
H Fonds Post	KZ AOB RO	Q Haushaltsprogramm / Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.		
5/617000		002 Baukostenzuschuss IIG, Bauhöfe	,								
775000	182 44	Baukostenzuschuss IIG	1.579.000,00	-1.459.764,58	119.235,42	119.235,42	0,00	0,00	-1.459.764,58		
		Zwischensumme	1.579.000,00	-1.459.764,58	119.235,42	119.235,42	0,00	0,00	-1.459.764,58		
		Abwicklung der Vorjahre									
		Gesamtsumme	1.579.000,00	-1.459.764,58	119.235,42	119.235,42	0,00	0,00	-1.459.764,58		
		Ergebnisse des Haushaltsjahres									
965000	182	IST Überschuss laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00				
966000	182	IST Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00				
967000	182 87	SOLL Überschuss laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00				
		Endsumme	1.579.000,00	-1.459.764,58	119.235,42	119.235,42	0,00				

H Fonds	
----------------	--

Post	Post KZ AOB RQ Haushaltsprogramm / Bezeichnung		Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
6/630000		002 Wasserbauten Bundesflüsse							
07000	100.00	Karitalia ya Dunda fanda ya kamanana	0.00	110,004,00	110.004.00	110 001 00	0.00	0.00	110,004,00
870000	0 182 33	Kapitaltr. v. Bund, -fonds ukammern	0,00	116.864,69	116.864,69	116.864,69	0,00	0,00	116.864,69
871000	0 182 33	Kapitaltr. v. Ländern, -fonds ukamme.	0,00	35.224,13	35.224,13	0,00	35.224,13	0,00	35.224,13
910000	0 182 81	Zuführord.HH-Ersparnis Schuldendienst	0,00	-32.914,79	-32.914,79	-32.914,79	0,00	550.000,00	-582.914,79
		Zwischensumme	0,00	119.174,03	119.174,03	83.949,90	35.224,13	550.000,00	-430.825,97
		Ergebnisse des Haushaltsjahres							
965000	0 182	IST Überschuss laufendes Jahr	0,00	3.182,23	3.182,23	0,00	3.182,23		
966000	0 182	IST Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
968000	0 182 83	SOLL Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
		Endsumme	0,00	122.356,26	122.356,26	83.949,90	38.406,36		

Н	Fonds
---	--------------

H Fonas									
Post	KZ AOB RO	Haushaltsprogramm / Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
5/630000		002 Wasserbauten Bundesflüsse							
006000	168 40	Sonstige Grundstückseinrichtungen	0,00	119.174,03	119.174,03	80.767,67	38.406,36	550.000,00	-430.825,97
		Zwischensumme	0,00	119.174,03	119.174,03	80.767,67	38.406,36	550.000,00	-430.825,97
		Ergebnisse des Haushaltsjahres							
965000) 182	IST Überschuss laufendes Jahr	0,00	3.182,23	3.182,23	3.182,23	0,00		
966000	182	IST Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
967000	182 87	SOLL Überschuss laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
		Endsumme	0,00	122.356,26	122.356,26	83.949,90	38.406,36		

Н	Fonds
---	-------

Post	ost KZ AOB RQ Haushaltsprogramm / Bezeichnung			Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
6/633000		002 Kapitaltransferzahlung Wildbachverbauung							
910000) 182 81	Zuführord.HH-Ersparnis Schuldendienst	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	250.000,00	-250.000,00
		Zwischensumme	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	250.000,00	-250.000,00

Außerordentlicher Haushalt Ausgaben

Н	For	ıds
---	-----	-----

Post	KZ AOB RQ Haushaltsprogramm / Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.
5/633000	002 Kapitaltransferzahlung Wildbachverbauung							
770000	179 43 Kapitaltr. an Bund, -fonds und -kammern	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	250.000,00	-250.000,00
	Zwischensumme	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	250.000,00	-250.000,00

H Fonds									
Post	KZ AOB RC	Haushaltsprogramm / Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
6/640010		002 Sonderanlagen, Straßen- und Verkehrsrecht							
871000	182 33	Kapitaltr. v. Ländern, -fonds ukamme.	0,00	212.701,03	212.701,03	212.701,03	0,00	350.000,00	-137.298,97
910000	182 81	Zuführord.HH-Ersparnis Schuldendienst	0,00	616.560,78	616.560,78	616.560,78	0,00	1.000.000,00	-383.439,22
		Zwischensumme	0,00	829.261,81	829.261,81	829.261,81	0,00	1.350.000,00	-520.738,19
		Zinisinisamme	0,00	020.201,01	020.201,01	020.201,01	0,00	1.000.000,00	020.700,10
		Abwicklung der Vorjahre							
961000	182	IST Überschuss Vorjahr	16.785,69	0,00	16.785,69	16.785,69	0,00	0,00	0,00
		Gesamtsumme	16.785,69	829.261,81	846.047,50	846.047,50	0,00	1.350.000,00	-520.738,19
		Ergebnisse des Haushaltsjahres							
965000	182	IST Überschuss laufendes Jahr	0,00	642.516,91	642.516,91	0,00	642.516,91		
966000	182	IST Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
968000	182 83	SOLL Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
		Endsumme	16.785,69	1.471.778,72	1.488.564,41	846.047,50	642.516,91		

H Fonds									
Post	KZ AOB RO	A Haushaltsprogramm / Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
5/640010		002 Sonderanlagen, Straßen- und Verkehrsrecht							
050000	153 40	Sonderanlagen	16.785,69	181.902,56	198.688,25	142.489,72	56.198,53	240.000,00	-58.097,44
050010	168 40	Sonderanlagen	0,00	191.732,33	191.732,33	53.072,50	138.659,83	540.000,00	-348.267,67
050020	153 40	Sonderanlagen	0,00	455.626,92	455.626,92	7.968,37	447.658,55	570.000,00	-114.373,08
		Zwischensumme	16.785,69	829.261,81	846.047,50	203.530,59	642.516,91	1.350.000,00	-520.738,19
		Abwicklung der Vorjahre							
		Gesamtsumme	16.785,69	829.261,81	846.047,50	203.530,59	642.516,91	1.350.000,00	-520.738,19
		Ergebnisse des Haushaltsjahres							
965000	182	IST Überschuss laufendes Jahr	0,00	642.516,91	642.516,91	642.516,91	0,00		
966000	182	IST Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
967000	182 87	SOLL Überschuss laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
		Endsumme	16.785,69	1.471.778,72	1.488.564,41	846.047,50	642.516,91		

H Fonds Post	KZ AOB RG	ù Haushaltsprogramm / Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.
6/710000		002 Straßenbauten, Land- u. forstwirtschaflt.	Wegebau						
910000) 182 81	Zuführord.HH-Ersparnis Schuldendienst	0,00	23.947,08	23.947,08	23.947,08	0,00	35.000,00	-11.052,92
		Zwischensumme	0,00	23.947,08	23.947,08	23.947,08	0,00	35.000,00	-11.052,92
		Ergebnisse des Haushaltsjahres							
965000) 182	IST Überschuss laufendes Jahr	0,00	14.320,94	14.320,94	0,00	14.320,94		
966000) 182	IST Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
968000	182 83	SOLL Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
		Endsumme	0,00	38.268,02	38.268,02	23.947,08	14.320,94		

Mehr / Wen.

H Fonds KZ AOB RQ Haushaltsprogramm / Bezeichnung Post Anf. Rest Anordn. Soll Gesamtsoll Ist Schl. Rest VA + NVA

. 00	- 7102 110	riadonatoprogramm, Dozolomiang	7 11111 11001	7111014111 0011	Goodiiitooii	101	001111 11001	*** *****	11101111 / 11101111
5/710000		002 Straßenbauten, Land- u. forstwirtschaflt. Wegel	bau						
002000	179 40	Straßenbauten	0,00	23.947,08	23.947,08	9.626,14	14.320,94	35.000,00	-11.052,92
		Zwischensumme	0,00	23.947,08	23.947,08	9.626,14	14.320,94	35.000,00	-11.052,92
		Ergebnisse des Haushaltsjahres							
965000	182	IST Überschuss laufendes Jahr	0,00	14.320,94	14.320,94	14.320,94	0,00		
966000	182	IST Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
967000	182 87	SOLL Überschuss laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
		Endsumme	0,00	38.268,02	38.268,02	23.947,08	14.320,94		

Post	KZ AOB RQ	Haushaltsprogramm / Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
6/780100		002 Unbebaute Grundstücke, Wirtschaftsförderung							
000000) 182 30	Erlöse aus Grundverkäufen	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	300.000,00	-300.000,00
		Zwischensumme	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	300.000,00	-300.000,00

Außerordentlicher Haushalt Ausgaben

H Fonds	s
---------	---

Post	KZ AOB RC	Haushaltsprogramm / Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
5/780100		002 Unbebaute Grundstücke, Wirtschaftsförderung							
001000) 182 40	Unbebaute Grundstücke	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	300.000,00	-300.000,00
		Zwischensumme	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	300.000,00	-300.000,00

H Fonds Post	KZ AOB RO	Q Haushaltsprogramm / Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.
6/815000		005 So. Grundstückseinr., Park-, Gartenanl.	, Kindersp.						
910000	182 81	Zuführord.HH-Ersparnis Schuldendienst	0,00	158.534,10	158.534,10	158.534,10	0,00	490.000,00	-331.465,90
		Zwischensumme	0,00	158.534,10	158.534,10	158.534,10	0,00	490.000,00	-331.465,90
		Ergebnisse des Haushaltsjahres							
965000	182	IST Überschuss laufendes Jahr	0,00	3.057,83	3.057,83	0,00	3.057,83		
966000	182	IST Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
968000	182 83	SOLL Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
		Endsumme	0,00	161.591,93	161.591,93	158.534,10	3.057,83		

H Fonds

n ronas									
Post	KZ AOB RC	Haushaltsprogramm / Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
5/815000		005 So. Grundstückseinr., Park-, Gartenanl., Kinde	ersp.						
006000	175 40	Sonstige Grundstückseinrichtungen	0,00	158.534,10	158.534,10	155.476,27	3.057,83	490.000,00	-331.465,90
		Zwischensumme	0,00	158.534,10	158.534,10	155.476,27	3.057,83	490.000,00	-331.465,90
		Ergebnisse des Haushaltsjahres							
965000	182	IST Überschuss laufendes Jahr	0,00	3.057,83	3.057,83	3.057,83	0,00		
966000	182	IST Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
967000	182 87	SOLL Überschuss laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
		Endsumme	0,00	161.591,93	161.591,93	158.534,10	3.057,83		

H Fonds

Post	KZ AOB RC	Haushaltsprogramm / Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
6/815000		004 Straßenbauten, Park-, Gartenanl., Kindespiel	olätze						
871000	182 33	Kapitaltr. v. Ländern, -fonds ukamme.	0,00	10.726,11	10.726,11	10.726,11	0,00	0,00	10.726,11
910000	182 81	Zuführord.HH-Ersparnis Schuldendienst	0,00	134.567,33	134.567,33	134.567,33	0,00	220.000,00	-85.432,67
		Zwischensumme	0,00	145.293,44	145.293,44	145.293,44	0,00	220.000,00	-74.706,56
		Ergebnisse des Haushaltsjahres							
965000	182	IST Überschuss laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
966000	182	IST Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
968000	182 83	SOLL Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
		Endsumme	0,00	145.293,44	145.293,44	145.293,44	0,00		

Post	KZ AOB RO	Haushaltsprogramm / Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.
5/815000		004 Straßenbauten, Park-, Gartenanl., Kindespie	lplätze						
002000) 175 40	Straßenbauten	0,00	132.293,44	132.293,44	132.293,44	0,00	200.000.00	-67.706,56
002030		Straßenbauten	0,00	13.000,00	13.000,00	13.000,00	0,00	20.000,00	-7.000,00
		Zwischensumme	0,00	145.293,44	145.293,44	145.293,44	0,00	220.000,00	-74.706,56
		Ergebnisse des Haushaltsjahres							
965000) 182	IST Überschuss laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
966000) 182	IST Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
967000	182 87	SOLL Überschuss laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
		Endsumme	0,00	145.293,44	145.293,44	145.293,44	0,00		

Rechnungsabschluss 2017 Außerordentlicher Haushalt Einnahmen

,

Post	KZ AOB RC	Haushaltsprogramm / Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
6/817010		002 Baukostenzuschuss IIG, Friedhöfe							
346000	182 55	Investitionsdarlehen v. Finanzunternehm.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	17.700,00	-17.700,00
910000	182 81	Zuführord.HH-Ersparnis Schuldendienst	0,00	17.635,90	17.635,90	17.635,90	0,00	0,00	17.635,90
		Zwischensumme	0,00	17.635,90	17.635,90	17.635,90	0,00	17.700,00	-64,10
		Abwicklung der Vorjahre							
961000	182	IST Überschuss Vorjahr	125.000,00	0,00	125.000,00	125.000,00	0,00	0,00	0,00
		Gesamtsumme	125.000,00	17.635,90	142.635,90	142.635,90	0,00	17.700,00	-64,10
		Ergebnisse des Haushaltsjahres							
965000	182	IST Überschuss laufendes Jahr	0,00	20.000,00	20.000,00	0,00	20.000,00		
966000	182	IST Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
968000	182 83	SOLL Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
		Endsumme	125.000,00	37.635,90	162.635,90	142.635,90	20.000,00		

Rechnungsabschluss 2017 Außerordentlicher Haushalt Ausgaben

H Fonds									
Post	KZ AOB RC	Haushaltsprogramm / Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
5/817010		002 Baukostenzuschuss IIG, Friedhöfe							
775000) 182 44	Baukostenzuschuss IIG	125.000,00	17.635,90	142.635,90	122.635,90	20.000,00	17.700,00	-64,10
		Zwischensumme	125.000,00	17.635,90	142.635,90	122.635,90	20.000,00	17.700,00	-64,10
		Abwicklung der Vorjahre							
		Gesamtsumme	125.000,00	17.635,90	142.635,90	122.635,90	20.000,00	17.700,00	-64,10
		Ergebnisse des Haushaltsjahres							
965000) 182	IST Überschuss laufendes Jahr	0,00	20.000,00	20.000,00	20.000,00	0,00		
966000) 182	IST Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
967000) 182 87	SOLL Überschuss laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
		Endsumme	125.000,00	37.635,90	162.635,90	142.635,90	20.000,00		

Außerordentlicher Haushalt Einnahmen

H Fonds									
Post	KZ AOB RO	Haushaltsprogramm / Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.
6/820010		002 Rossaugasse 4 Sanierungen, Werkstätter	n Bauhandwerk						
91000	0 182 81	Zuführord.HH-Ersparnis Schuldendienst	0,00	149.999,81	149.999,81	149.999,81	0,00	150.000,00	-0,19
		Zwischensumme	0,00	149.999,81	149.999,81	149.999,81	0,00	150.000,00	-0,19
		Abwicklung der Vorjahre							
961000	0 182	IST Überschuss Vorjahr	100.000,00	0,00	100.000,00	100.000,00	0,00	0,00	0,00
		Gesamtsumme	100.000,00	149.999,81	249.999,81	249.999,81	0,00	150.000,00	-0,19
		Ergebnisse des Haushaltsjahres							
965000	0 182	IST Überschuss laufendes Jahr	0,00	141.034,00	141.034,00	0,00	141.034,00		
966000	0 182	IST Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
968000	0 182 83	SOLL Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
		Endsumme	100.000,00	291.033,81	391.033,81	249.999,81	141.034,00		

Außerordentlicher Haushalt Ausgaben

H Fonds									
Post I	KZ AOB RC	Haushaltsprogramm / Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
5/820010		002 Rossaugasse 4 Sanierungen, Werks	tätten Bauhandwerk						
775000	182 44	Baukostenzuschuss IIG	100.000,00	149.999,81	249.999,81	108.965,81	141.034,00	150.000,00	-0,19
		Zwischensumme	100.000,00	149.999,81	249.999,81	108.965,81	141.034,00	150.000,00	-0,19
		Abusialdunas das Vasiabus							
		Abwicklung der Vorjahre							
		Gesamtsumme	100.000,00	149.999,81	249.999,81	108.965,81	141.034,00	150.000,00	-0,19
		Ergebnisse des Haushaltsjahres							
965000	182	IST Überschuss laufendes Jahr	0,00	141.034,00	141.034,00	141.034,00	0,00		
966000	182	IST Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
967000	182 87	SOLL Überschuss laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
		Endsumme	100.000,00	291.033,81	391.033,81	249.999,81	141.034,00		

Außerordentlicher Haushalt Einnahmen

H Fonds									
Post	KZ AOB RO	A Haushaltsprogramm / Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
6/846000		006 Baukostenzuschuss IIG. Wohn- u. Gesch	äftsgebäude						
346000	0 182 55	Investitionsdarlehen v. Finanzunternehm.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.100.000,00	-2.100.000,00
91000	0 182 81	Zuführord.HH-Ersparnis Schuldendienst	0,00	2.338.511,60	2.338.511,60	2.338.511,60	0,00	332.000,00	2.006.511,60
		Zwischensumme	0,00	2.338.511,60	2.338.511,60	2.338.511,60	0,00	2.432.000,00	-93.488,40
		Abwicklung der Vorjahre							
961000	0 182	IST Überschuss Vorjahr	100.000,00	0,00	100.000,00	100.000,00	0,00	0,00	0,00
		Gesamtsumme	100.000,00	2.338.511,60	2.438.511,60	2.438.511,60	0,00	2.432.000,00	-93.488,40
		Ergebnisse des Haushaltsjahres							
965000	0 182	IST Überschuss laufendes Jahr	0,00	880.569,00	880.569,00	0,00	880.569,00		
966000	0 182	IST Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
968000	0 182 83	SOLL Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
		Endsumme	100.000,00	3.219.080,60	3.319.080,60	2.438.511,60	880.569,00		

Außerordentlicher Haushalt Ausgaben

H Fonds										
Post	KZ AOB RC	Haushaltsprogramm / Bezeicl	nnung Anf.	Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
5/846000		006 Baukostenzuschuss IIG.	Wohn- u. Geschäftsgebäude							
775000	182 44	Baukostenzuschuss IIG	100.00	00,00	2.338.511,60	2.438.511,60	1.557.942,60	880.569,00	2.432.000,00	-93.488,40
		Zwischensumme	100.00	00,00	2.338.511,60	2.438.511,60	1.557.942,60	880.569,00	2.432.000,00	-93.488,40
		Abwicklung der Vorjahre								
		Gesamtsumme	100.00	00,00	2.338.511,60	2.438.511,60	1.557.942,60	880.569,00	2.432.000,00	-93.488,40
		Ergebnisse des Haushaltsjah	res							
965000	182	IST Überschuss laufendes Jahr		0,00	880.569,00	880.569,00	880.569,00	0,00		
966000	182	IST Abgang laufendes Jahr		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
967000	182 87	SOLL Überschuss laufendes Ja	hr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
		Endsumme	100.00	00,00	3.219.080,60	3.319.080,60	2.438.511,60	880.569,00		

Rechnungsabschluss 2017 Außerordentlicher Haushalt Einnahmen

H Fonds

Post	KZ AOB RG	Haushaltsprogramm / Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
6/846000		007 Unbebaute Grundstücke, Wohn- u. Geschäft	sgebäude						
000000	0 182 30	Erlöse aus Grundverkäufen	0,00	220.498,00	220.498,00	220.498,00	0,00	200.000,00	20.498,00
346000	0 182 55	Investitionsdarlehen v. Finanzunternehm.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	334.600,00	-334.600,00
910000	0 182 81	Zuführord.HH-Ersparnis Schuldendienst	0,00	205.551,08	205.551,08	205.551,08	0,00	0,00	205.551,08
		Zwischensumme	0,00	426.049,08	426.049,08	426.049,08	0,00	534.600,00	-108.550,92
		Ergebnisse des Haushaltsjahres							
965000	0 182	IST Überschuss laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
966000	0 182	IST Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
968000	0 182 83	SOLL Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
		Endsumme	0,00	426.049,08	426.049,08	426.049,08	0,00		

Rechnungsabschluss 2017 Außerordentlicher Haushalt Ausgaben

Post	KZ AOB RG	Haushaltsprogramm / Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
5/846000		007 Unbebaute Grundstücke, Wohn- u. Geschä	ftsgebäude						
001000	0 182 40	Unbebaute Grundstücke	0,00	426.049,08	426.049,08	426.049,08	0,00	534.600,00	-108.550,92
		Zwischensumme	0,00	426.049,08	426.049,08	426.049,08	0,00	534.600,00	-108.550,92
		Ergebnisse des Haushaltsjahres							
965000	0 182	IST Überschuss laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
966000	0 182	IST Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
967000	0 182 87	SOLL Überschuss laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
		Endsumme	0,00	426.049,08	426.049,08	426.049,08	0,00		

Rechnungsabschluss 2017 Außerordentlicher Haushalt Einnahmen

H Fonds Post	KZ AOB RQ	Haushaltsprogramm / Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.
6/875000		004 Kapitaltransferzahlung, IVB u. STB						-	
346000	182 55	Investitionsdarlehen v. Finanzunternehm.	0,00	16.234.603,29	16.234.603,29	16.234.603,29	0,00	35.360.000,00	-19.125.396,71
822000	182 14	Dividenden u. Gewinnanteile v. Beteilig.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	620.000,00	-620.000,00
871000	182 33	Kapitaltr. v. Ländern, -fonds ukamme.	4.930.000,00	-34.718,00	4.895.282,00	4.895.282,00	0,00	4.700.000,00	-4.734.718,00
		Zwischensumme	4.930.000,00	16.199.885,29	21.129.885,29	21.129.885,29	0,00	40.680.000,00	-24.480.114,71
		Ergebnisse des Haushaltsjahres							
965000	182	IST Überschuss laufendes Jahr	0,00	5.678.876,79	5.678.876,79	0,00	5.678.876,79		
966000	182	IST Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
968000	182 83	SOLL Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
		Endsumme	4.930.000,00	21.878.762,08	26.808.762,08	21.129.885,29	5.678.876,79		

			Außerordentlic	her Haushalt A	usgaben				
H Fonds Post	KZ AOB RG	Haushaltsprogramm / Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.
5/875000		004 Kapitaltransferzahlung, IVB u. STB							
775010	182 44	Kapitaltransfers an Unternehmen	4.930.000,00	16.199.885,29	21.129.885,29	15.451.008,50	5.678.876,79	40.680.000,00	-24.480.114,71
		Zwischensumme	4.930.000,00	16.199.885,29	21.129.885,29	15.451.008,50	5.678.876,79	40.680.000,00	-24.480.114,71
		Ergebnisse des Haushaltsjahres							
965000	182	IST Überschuss laufendes Jahr	0,00	5.678.876,79	5.678.876,79	5.678.876,79	0,00		
966000	182	IST Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
967000	182 87	SOLL Überschuss laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		

4.930.000,00 21.878.762,08 26.808.762,08

5.678.876,79

21.129.885,29

Endsumme

Außerordentlicher Haushalt Einnahmen

H Fon	ds
-------	----

Post	KZ AOB RQ Haushaltsprogramm / Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
6/875000	005 So. Leistungen, IVB u. STB							
822000	182 14 Dividenden u. Gewinnanteile v. Beteilig.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	50.000,00	-50.000,00
	Zwischensumme	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	50.000,00	-50.000,00

Außerordentlicher Haushalt Ausgaben

Н	Fo	nds	ò
---	----	-----	---

Post	KZ AOB RQ Haushaltsprogramm / Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.
5/875000	005 So. Leistungen, IVB u. STB							
728000	168 24 Entgelte für sonstige Leistungen	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	50.000,00	-50.000,00
	Zwischensumme	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	50.000,00	-50.000,00

Rechnungsabschluss 2017 Außerordentlicher Haushalt Einnahmen

H Fonds

Post	KZ AOB RO	Haushaltsprogramm / Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.
6/879000		002 Kapitaltranferzahlung Innsbrucker Kommuna	albetriebe						
346000	182 55	Investitionsdarlehen v. Finanzunternehm.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.820.000,00	-1.820.000,00
910000	182 81	Zuführord.HH-Ersparnis Schuldendienst	0,00	1.820.000,00	1.820.000,00	1.820.000,00	0,00	0,00	1.820.000,00
		Zwischensumme	0,00	1.820.000,00	1.820.000,00	1.820.000,00	0,00	1.820.000,00	0,00
		Ergebnisse des Haushaltsjahres							
965000	182	IST Überschuss laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
966000	182	IST Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
968000	182 83	SOLL Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
		Endsumme	0,00	1.820.000,00	1.820.000,00	1.820.000,00	0,00		

Rechnungsabschluss 2017 Außerordentlicher Haushalt Ausgaben

H Fonds Post	KZ AOB RQ	≀ Haushaltsprogramm / Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.
5/879000		002 Kapitaltranferzahlung Innsbrucker Ko	ommunalbetriebe						
775010	182 44	Kapitaltransfers an Unternehmen	0,00	1.820.000,00	1.820.000,00	1.820.000,00	0,00	1.820.000,00	0,00
		Zwischensumme	0,00	1.820.000,00	1.820.000,00	1.820.000,00	0,00	1.820.000,00	0,00
		Ergebnisse des Haushaltsjahres							
965000	182	IST Überschuss laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
966000	182	IST Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
967000	182 87	SOLL Überschuss laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		

1.820.000,00

1.820.000,00

0,00

Endsumme

0,00

1.820.000,00

Rechnungsabschluss 2017 Außerordentlicher Haushalt Einnahmen

H Fonds	oo oo							VA AN/A	
	Z AOB RG	N Haushaltsprogramm / Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
6/894000		005 Baukostenzuschuss IIG, Veranstalt. u. Verein	ish.						
298220	182 51	HR-Bildungs- und Kulturbau	0,00	6.029.000,00	6.029.000,00	6.029.000,00	0,00	0,00	6.029.000,00
346000	182 55	Investitionsdarlehen v. Finanzunternehm.	0,00	265.396,71	265.396,71	265.396,71	0,00	11.845.000,00	-11.579.603,29
871000	182 33	Kapitaltr. v. Ländern, -fonds ukamme.	0,00	10.100.000,00	10.100.000,00	10.100.000,00	0,00	10.100.000,00	0,00
910000	182 81	Zuführord.HH-Ersparnis Schuldendienst	0,00	5.515.603,29	5.515.603,29	5.515.603,29	0,00	0,00	5.515.603,29
		Zwischensumme	0,00	21.910.000,00	21.910.000,00	21.910.000,00	0,00	21.945.000,00	-35.000,00
		Abwicklung der Vorjahre							
961000	182	IST Überschuss Vorjahr	10.714.487,83	0,00	10.714.487,83	10.714.487,83	0,00	0,00	0,00
		Gesamtsumme	10.714.487,83	21.910.000,00	32.624.487,83	32.624.487,83	0,00	21.945.000,00	-35.000,00
		Ergebnisse des Haushaltsjahres							
965000	182	IST Überschuss laufendes Jahr	0,00	13.625.000,00	13.625.000,00	0,00	13.625.000,00		
966000	182	IST Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
968000	182 83	SOLL Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
		Endsumme	10.714.487,83	35.535.000,00	46.249.487,83	32.624.487,83	13.625.000,00		

Rechnungsabschluss 2017 Außerordentlicher Haushalt Ausgaben

H Fonds									
Post	KZ AOB RO	Haushaltsprogramm / Bezeich	nung Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
5/894000		005 Baukostenzuschuss IIG,	Veranstalt. u. Vereinsh.						
775000) 182 44	Baukostenzuschuss IIG	10.714.487,83	21.910.000,00	32.624.487,83	18.999.487,83	13.625.000,00	21.945.000,00	-35.000,00
		Zwischensumme	10.714.487,83	21.910.000,00	32.624.487,83	18.999.487,83	13.625.000,00	21.945.000,00	-35.000,00
		Abwicklung der Vorjahre							
		Gesamtsumme	10.714.487,83	21.910.000,00	32.624.487,83	18.999.487,83	13.625.000,00	21.945.000,00	-35.000,00
		Ergebnisse des Haushaltsjahr	res						
965000	182	IST Überschuss laufendes Jahr	0,00	13.625.000,00	13.625.000,00	13.625.000,00	0,00		
966000	182	IST Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
967000	182 87	SOLL Überschuss laufendes Jah	hr 0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
		Endsumme	10.714.487,83	35.535.000,00	46.249.487,83	32.624.487,83	13.625.000,00		

Rechnungsabschluss 2017 Außerordentlicher Haushalt Einnahmen

H Fonds

Post	KZ AOB RC	Haushaltsprogramm / Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.
6/894000		004 Kapitaltransferzahlung, Veranstalt. u. Vereinsh							
346000	182 55	Investitionsdarlehen v. Finanzunternehm.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	600.000,00	-600.000,00
910000	182 81	Zuführord.HH-Ersparnis Schuldendienst	0,00	600.000,00	600.000,00	600.000,00	0,00	0,00	600.000,00
		Zwischensumme	0,00	600.000,00	600.000,00	600.000,00	0,00	600.000,00	0,00
		Ergebnisse des Haushaltsjahres							
965000	182	IST Überschuss laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
966000	182	IST Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
968000	182 83	SOLL Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
		Endsumme	0,00	600.000,00	600.000,00	600.000,00	0,00		

Rechnungsabschluss 2017 Außerordentlicher Haushalt Ausgaben

H Fonds KZ AOB RQ Haushaltsprogramm / Bezeichnung Mehr / Wen. **Post** Anf. Rest Anordn. Soll Gesamtsoll Schl. Rest VA + NVA Ist 004 Kapitaltransferzahlung, Veranstalt. u. Vereinsh. 5/894000 182 44 Kapitaltransfers an Unternehmen 0,00 0,00 0,00 775010 600.000,00 600.000,00 600.000,00 600.000.00 0,00 600.000,00 600.000,00 600.000,00 0,00 600.000,00 0,00 Zwischensumme Ergebnisse des Haushaltsjahres 182 IST Überschuss laufendes Jahr 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 965000 182 IST Abgang laufendes Jahr 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 966000 182 87 SOLL Überschuss laufendes Jahr 967000 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

600.000,00

600.000,00

600.000,00

0,00

0,00

Endsumme

Rechnungsabschluss 2017 Außerordentlicher Haushalt Einnahmen

H Fonas	Н	Fond	s
---------	---	------	---

Post	KZ AOB RO	Haushaltsprogramm / Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
6/898000		002 Kapitaltransferzahlung Seilbahnen und Lifte							
080000	182 50	Beteiligungen	0,00	29.500.000,00	29.500.000,00	29.500.000,00	0,00	0,00	29.500.000,00
298230	182 51	Erneuerungsrücklage	0,00	472.967,93	472.967,93	472.967,93	0,00	0,00	472.967,93
346000	182 55	Investitionsdarlehen v. Finanzunternehm.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	32.000.000,00	-32.000.000,00
871000	182 33	Kapitaltr. v. Ländern, -fonds ukamme.	0,00	750.000,00	750.000,00	750.000,00	0,00	0,00	750.000,00
910000	182 81	Zuführord.HH-Ersparnis Schuldendienst	0,00	1.277.032,07	1.277.032,07	1.277.032,07	0,00	0,00	1.277.032,07
			0.00						
		Zwischensumme	0,00	32.000.000,00	32.000.000,00	32.000.000,00	0,00	32.000.000,00	0,00
		Zwischensumme Ergebnisse des Haushaltsjahres	0,00	32.000.000,00	32.000.000,00	32.000.000,00	0,00	32.000.000,00	0,00
965000) 182		0,00	2.500.000,00	2.500.000,00 2.500.000,00	0,00	2.500.000,00	32.000.000,00	0,00
965000 966000		Ergebnisse des Haushaltsjahres			,	·		32.000.000,00	0,00
) 182	Ergebnisse des Haushaltsjahres IST Überschuss laufendes Jahr IST Abgang laufendes Jahr	0,00	2.500.000,00	2.500.000,00	0,00	2.500.000,00	32.000.000,00	0,00

Außerordentlicher Haushalt Ausgaben

H Fonds									
Post	KZ AOB RC	Haushaltsprogramm / Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
5/898000		002 Kapitaltransferzahlung Seilbahnen und Lifte							
775010) 182 44	Kapitaltransfers an Unternehmen	0,00	32.000.000,00	32.000.000,00	29.500.000,00	2.500.000,00	32.000.000,00	0,00
		Zwischensumme	0,00	32.000.000,00	32.000.000,00	29.500.000,00	2.500.000,00	32.000.000,00	0,00
		Ergebnisse des Haushaltsjahres							
965000) 182	IST Überschuss laufendes Jahr	0,00	2.500.000,00	2.500.000,00	2.500.000,00	0,00		
966000) 182	IST Abgang laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
967000	182 87	SOLL Überschuss laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
		Endsumme	0,00	34.500.000,00	34.500.000,00	32.000.000,00	2.500.000,00		

Rechnungsabschluss 2017 Nachweis über die offenen Bestellungen (gemäß § 17 Abs. 2 Z. 6 VRV)

Fonds	Bezeichnung	Bestellung	Verrechnung	Bestellrest			
Ordent	Ordentlicher Haushalt						
		0.700.70	0.574.00	244.00			
010000	Magistratsdirektion	8.786,78	8.571,80	214,98			
010010	Stabstelle Bürgermeister	7.812,98	7.734,98	78,00			
010020	Personalvertretung	2.227,18	2.227,18	0,00			
010210	Informationst. u. Kommunikationstechnik	760.625,08	721.451,58	39.173,50			
013010	Beschaffung	39.560,25	39.322,25	238,00			
015000	Bürgerservice und Öffentlichkeitsarbeit	23.268,19	21.153,19	2.115,00			
021010	Statistik	879,71	854,38	25,33			
029000	Amtsgebäude	122.859,16	85.123,48	37.735,68			
030000	Abteilungsleitung III	12.141,61	10.241,61	1.900,00			
030110	Bau-, Wasser-, Gewerbe- und Anlagenrecht	37.013,96	37.013,96	0,00			
031010	Stadtplanung	44.624,31	40.782,39	3.841,92			
034010	Verkehrsplanung, Umwelt	233.294,75	152.378,59	80.916,16			
050000	Abteilungsleitung II	967,97	874,87	93,10			
050010	Bezirks- und Gemeindeverwaltung	13.297,18	10.502,22	2.794,96			
100010	Allgemeine Sicherheit u. Veranstaltungen	231.324,18	210.191,32	21.132,86			
131010	Bau- und Feuerpolizei	8.978,66	8.313,86	664,80			
162010	Berufsfeuerwehr	657.999,61	648.783,44	9.216,17			
163000	Freiwillige Feuerwehren	193.257,99	192.884,31	373,68			
170000	Katastrophendienst	78.032,75	78.032,75	0,00			
200100	Schulverwaltung	4.423,77	4.423,77	0,00			
200200	Kinder- und Jugendbetreuung	35.024,24	35.004,24	20,00			
240000	Kindergärten	230.335,44	230.129,00	206,44			
249000	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	23.021,46	23.019,06	2,40			
250000	Schülerhorte	48.088,10	48.087,10	1,00			
262000	Sportplätze	123.801,48	34.363,03	89.438,45			
263000	Turn- und Sporthallen	52.857,01	48.057,01	4.800,00			

Rechnungsabschluss 2017 Nachweis über die offenen Bestellungen (gemäß § 17 Abs. 2 Z. 6 VRV)

Fonds	Bezeichnung	Bestellung	Verrechnung	Bestellrest
266000	Wintersportanlagen	70.321,11	70.321,11	0,00
300010	Kultur	10.141,38	10.141,38	0,00
320210	Musikschule	73.429,08	73.429,08	0,00
361010	Stadtarchiv	92.970,74	89.496,22	3.474,52
363000	Altstadterhaltung und Ortsbildpflege	4.443,10	4.443,10	0,00
400010	Sozialamt	18.125,85	18.125,85	0,00
429000	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	9.665,92	9.589,95	75,97
581010	Veterinärwesen	6.039,49	6.039,49	0,00
612000	Gemeindestraßen	1.461.765,22	1.453.993,32	7.771,90
612200	Grabungsbeding. Straßenwiederherstellung	289.465,54	289.465,54	0,00
640010	Straßen- und Verkehrsrecht	314.212,82	310.990,82	3.222,00
801110	Grünanlagen-Verwaltung	12.730,79	12.577,19	153,60
813000	Abfallbeseitigung	105.276,61	97.334,11	7.942,50
814000	Straßenreinigung	857.898,13	856.854,13	1.044,00
815000	Park-, Gartenanlagen, Kinderspielplätze	609.805,60	602.888,02	6.917,58
817010	Friedhöfe	36.621,48	36.621,48	0,00
821010	Fuhrpark	318.956,03	315.063,35	3.892,68
821110	Betriebstankstelle	68.619,53	54.280,03	14.339,50
843000	Alpbesitz	51.112,46	49.903,46	1.209,00
860010	Gärtnerei	40.925,99	40.925,99	0,00
Summe	Ordentlicher Haushalt	7.447.030,67	7.102.004,99	345.025,68
Außerordentlicher Haushalt				
163000	Freiwillige Feuerwehren	727.335,11	0,00	727.335,11
612000	Gemeindestraßen	3.980.696,71	3.435.348,65	545.348,06
616000	Sonstige Straßen und Wege	35.204,86	17.850,46	17.354,40
630000	Bundesflüsse	149.971,43	68.676,30	81.295,13

Nachweis über die offenen Bestellungen (gemäß § 17 Abs. 2 Z. 6 VRV)

Fonds	Bezeichnung	Bestellung	Verrechnung	Bestellrest
640010	Straßen- und Verkehrsrecht	845.910,37	744.799,81	101.110,56
710000	Land- und forstwirtschaftlicher Wegebau	21.832,00	13.480,00	8.352,00
815000	Park-, Gartenanlagen, Kinderspielplätze	285.916,59	285.916,59	0,00
Summe	Außerordentlicher Haushalt	6.046.867,07	4.566.071,81	1.480.795,26

Nachweis über die verrechneten Vergütungen (gemäß § 17 Abs. 2 Z. 9 VRV)

Fonds	onds Finanzposition				
013010	13010 Beschaffung				
	2.817500	Kostenbeiträge (haushaltsinterne Kostene	35.581,49		
Summe	Beschaffu	ng	35.581,49		
266000	Winterspo	ortanlagen			
	2.817500	Kostenbeiträge (haushaltsinterne Kostene	3.129,97		
Summe	Winterspo	rtanlagen	3.129,97		
813000	Abfallbes	eitigung			
	2.817500	Kostenbeiträge (haushaltsinterne Kostene	130.866,53		
	2.817600	Kostenbeiträge (haushaltsinterne Benützu	149.712,40		
Summe	Abfallbese	eitigung	280.578,93		
814000	Straßenre	einigung			
	2.817600	Kostenbeiträge (haushaltsinterne Benützu	170.207,04		
Summe	Straßenrei	nigung	170.207,04		
815000	Park-, Gai	rtenanlagen, Kinderspielplätze			
	2.817500	Kostenbeiträge (haushaltsinterne Kostene	54.671,16		
Summe	Summe Park-, Gartenanlagen, Kinderspielplätze		54.671,16		
821010	Fuhrpark				
	2.817500	Kostenbeiträge (haushaltsinterne Kostene	3.834,76		

Nachweis über die verrechneten Vergütungen (gemäß § 17 Abs. 2 Z. 9 VRV)

Summe	Summe Fuhrpark		
821110	Betriebsta	ankstelle	
	2.817500	Kostenbeiträge (haushaltsinterne Kostene	283.118,44
Summe	Betriebsta	nkstelle	283.118,44
842010	Waldnutz	ung	
	2.817500	Kostenbeiträge (haushaltsinterne Kostene	1.848,03
Summe	Waldnutzu	ng	1.848,03
860010	Gärtnerei		
	2.817500	Kostenbeiträge (haushaltsinterne Kostene	167.995,77
Summe	Gärtnerei		167.995,77

Fonds Finanzposition			Anordn.Soll		
000000 Gemeinderat					
	1.560000	Reisegebühren (DK)	3.943,08		
Summe	Gemeind	erat	3.943,08		
010000	Magistra	<u>tsdirektion</u>			
	1.500300	Geldbezüge-Beamte-Verwaltung (SN)	389.835,52		
	1.510300	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	221.212,60		
	1.560000	Reisegebühren (DK)	1.495,59		
	1.563300	Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	4.826,31		
	1.565300	Mehrleistungsvergütungen (SN)	107.473,60		
	1.580300	DGB-Ausgleichsfonds (SN)	19.839,66		
	1.581300	DGB-Sozialversicherung (SN)	66.579,07		
	1.590000	Freiwillige Sozialleistungen (DK)	6.387,21		
	1.590300	Freiwillige Sozialleistungen (SN)	1.301,20		
Summe	Magistrat	sdirektion	818.950,76		

Fonds	ds Finanzposition		Anordn.Soll	
<u>010010</u>	Stabstell	e Bürgermeister		
	1.500300	Geldbezüge-Beamte-Verwaltung (SN)	153.998,45	
	1.510300	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	802.846,30	
	1.511300	Geldbezüge-VB-Arbeiter (SN)	36.284,40	
	1.520300	Geldbezüge-Angestellte ganzjährig (SN)	5.200,00	
	1.523320	Geldbez. Arb.n. ganzj. Gelegenh. Asyl. (1.440,00	
	1.560000	Reisegebühren (DK)	100,22	
	1.563300	Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	5.552,99	
	1.564300	Vergütungen-Nebentätigkeit (SN)	1.317,60	
	1.565300	Mehrleistungsvergütungen (SN)	241.963,39	
	1.566300	Dienstjubiläen (SN)	5.498,40	
	1.569300	Sonstige Nebengebühren (SN)	5.846,88	
	1.580300	DGB-Ausgleichsfonds (SN)	39.622,27	
	1.581300	DGB-Sozialversicherung (SN)	227.424,86	
	1.590300	Freiwillige Sozialleistungen (SN)	4.086,90	
Summe	Stabstelle	e Bürgermeister	1.531.182,66	
010020	Personal	vertretung		
	1.569300	Sonstige Nebengebühren (SN)	1.930,80	
Summe	Personal	vertretung	1.930,80	

Fonds	Finanzpos	sition	Anordn.Soll
<u>010030</u>	Kommun	ikation und Medien	
	1.510300	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	190.249,85
	1.522300	Geldbezüge-Angestellte nicht ganzjährig	3.500,30
	1.560000	Reisegebühren (DK)	106,00
	1.563300	Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	1.321,37
	1.565300	Mehrleistungsvergütungen (SN)	49.548,58
	1.580300	DGB-Ausgleichsfonds (SN)	8.755,29
	1.581300	DGB-Sozialversicherung (SN)	50.329,47
	1.590300	Freiwillige Sozialleistungen (SN)	770,00
Summe	Kommuni	ikation und Medien	304.580,86
010110	Präsidial	- und Rechts angelegenheiten	
	1.510300	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	562.341,65
	1.522300	Geldbezüge-Angestellte nicht ganzjährig	3.810,91
	1.560000	Reisegebühren (DK)	563,58
	1.563300	Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	1.959,56
	1.565300	Mehrleistungsvergütungen (SN)	87.499,01
	1.580300	DGB-Ausgleichsfonds (SN)	23.719,55
	1.581300	DGB-Sozialversicherung (SN)	143.780,98
	1.590300	Freiwillige Sozialleistungen (SN)	2.579,54
Summe	Präsidial-	· und Rechts angelegenheiten	826.254,78

Rechnungsabschluss 2017 Nachweis über die Leistungen für Personal und Pensionen (gemäß § 17 Abs. 2 Z. 1 VRV)

Fonds	Finanzposition		Anordn.Soll	
010210	Informati	ionst. u. Kommunikationstechnik		
	1.510300	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	759.372,21	
	1.511300	Geldbezüge-VB-Arbeiter (SN)	33.142,80	
	1.520300	Geldbezüge-Angestellte ganzjährig (SN)	11.680,00	
	1.560000	Reisegebühren (DK)	3.155,19	
	1.563300	Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	3.157,79	
	1.564300	Vergütungen-Nebentätigkeit (SN)	988,00	
	1.565300	Mehrleistungsvergütungen (SN)	125.659,13	
	1.580300	DGB-Ausgleichsfonds (SN)	28.790,51	
	1.581300	DGB-Sozialversicherung (SN)	184.875,91	
	1.590300	Freiwillige Sozialleistungen (SN)	4.805,40	
Summe	Informati	onst. u. Kommunikationstechnik	1.155.626,94	
010410	Schlichtu	<u>ungsstelle</u>		
	1.500300	Geldbezüge-Beamte-Verwaltung (SN)	52.911,40	
	1.510300	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	32.771,80	
	1.520300	Geldbezüge-Angestellte ganzjährig (SN)	2.693,60	
	1.565300	Mehrleistungsvergütungen (SN)	3.553,88	
	1.580300	DGB-Ausgleichsfonds (SN)	3.559,03	
	1.581300	DGB-Sozialversicherung (SN)	10.346,75	
	1.590300	Freiwillige Sozialleistungen (SN)	288,80	
Summe	Schlichtu	ingsstelle	106.125,26	

Fonds	Finanzpos	sition	Anordn.Soll
<u>011010</u>	Personal	wesen_	
	1.500300	Geldbezüge-Beamte-Verwaltung (SN)	222.269,83
	1.510300	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	290.580,06
	1.510320	Nachzahlung Vorrückungsstichtag Vorjahre	578.110,22
	1.560000	Reisegebühren (DK)	1.571,13
	1.563300	Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	1.764,51
	1.565300	Mehrleistungsvergütungen (SN)	70.424,05
	1.580300	DGB-Ausgleichsfonds (SN)	21.213,41
	1.581300	DGB-Sozialversicherung (SN)	74.021,93
	1.590300	Freiwillige Sozialleistungen (SN)	274.182,16
Summe	Personal	wesen	1.534.137,30
<u>011110</u>	Besoldur	<u>ng</u>	
	1.500300	Geldbezüge-Beamte-Verwaltung (SN)	51.652,00
	1.510300	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	172.525,73
	1.560000	Reisegebühren (DK)	671,75
	1.563300	Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	999,33
	1.565300	Mehrleistungsvergütungen (SN)	26.565,63
	1.580300	DGB-Ausgleichsfonds (SN)	10.190,65
	1.581300	DGB-Sozialversicherung (SN)	50.661,98
	1.590300	Freiwillige Sozialleistungen (SN)	1.202,30
Summe	Besoldun	ng	314.469,37

Fonds	Finanzposition		Anordn.Soll
<u>012010</u>	Allgemei	ne Servicedienste	
	1.510300	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	261.544,72
	1.511300	Geldbezüge-VB-Arbeiter (SN)	21.070,40
	1.560000	Reisegebühren (DK)	31,20
	1.563300	Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	1.890,03
	1.565300	Mehrleistungsvergütungen (SN)	17.878,64
	1.569300	Sonstige Nebengebühren (SN)	3.818,04
	1.580300	DGB-Ausgleichsfonds (SN)	2.887,69
	1.581300	DGB-Sozialversicherung (SN)	61.836,66
	1.590300	Freiwillige Sozialleistungen (SN)	1.092,00
Summe	Allgemeir	ne Servicedienste	372.049,38
<u>013010</u>	Beschaff	ung	
	1.500300	Geldbezüge-Beamte-Verwaltung (SN)	58.050,31
	1.510300	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	61.448,60
	1.560000	Reisegebühren (DK)	446,64
	1.563300	Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	169,46
	1.565300	Mehrleistungsvergütungen (SN)	12.767,96
	1.580300	DGB-Ausgleichsfonds (SN)	5.043,67
	1.581300	DGB-Sozialversicherung (SN)	17.409,89
	1.590300	Freiwillige Sozialleistungen (SN)	802,00
Summe	Beschaff	ung	156.138,53

Fonds	Finanzposition		Anordn.Soll
<u>014000</u>	Kontrolla		
	1.500300	Geldbezüge-Beamte-Verwaltung (SN)	86.163,58
	1.510300	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	318.497,91
	1.560000	Reisegebühren (DK)	346,73
	1.563300	Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	1.689,47
	1.565300	Mehrleistungsvergütungen (SN)	78.489,81
	1.580300	DGB-Ausgleichsfonds (SN)	17.801,03
	1.581300	DGB-Sozialversicherung (SN)	82.616,22
	1.590000	Freiwillige Sozialleistungen (DK)	438,04
	1.590300	Freiwillige Sozialleistungen (SN)	1.817,20
Summe Kontrollabteilung			587.859,99
015000	Bürgerse	ervice und Öffentlichkeitsarbeit	
	1.500300	Geldbezüge-Beamte-Verwaltung (SN)	156.774,00
	1.510300	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	556.975,76
	1.521300	Geldbezüge-Arbeiter ganzjährig (SN)	1.020,00
	1.522300	Geldbezüge-Angestellte nicht ganzjährig	2.165,10
	1.560000	Reisegebühren (DK)	1.599,89
	1.563300	Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	3.270,64
	1.565300	Mehrleistungsvergütungen (SN)	63.726,87
	1.566300	Dienstjubiläen (SN)	14.002,08
	1.580300	DGB-Ausgleichsfonds (SN)	20.768,72
	1.581300	DGB-Sozialversicherung (SN)	135.488,23
	1.590300	Freiwillige Sozialleistungen (SN)	5.346,90
Summe	Bürgerse	rvice und Öffentlichkeitsarbeit	961.138,19

Fonds	Finanzposition		Anordn.Soll
<u>021010</u>	Statistik		
	1.500300	Geldbezüge-Beamte-Verwaltung (SN)	117.335,80
	1.510300	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	68.618,32
	1.560000	Reisegebühren (DK)	1.359,21
	1.563300	Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	210,74
	1.565300	Mehrleistungsvergütungen (SN)	13.995,16
	1.580300	DGB-Ausgleichsfonds (SN)	7.637,74
	1.581300	DGB-Sozialversicherung (SN)	23.027,37
	1.590300	Freiwillige Sozialleistungen (SN)	602,40
Summe	Statistik		232.786,74
022010	Standesa	<u>ımt</u>	
	1.500300	Geldbezüge-Beamte-Verwaltung (SN)	166.258,42
	1.510300	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	
		Coldbozago v D 7 in gootonico (Civi)	507.444,16
	1.560000	Reisegebühren (DK)	507.444,16 1.030,73
	1.560000 1.563300	, ,	,
		Reisegebühren (DK)	1.030,73
	1.563300	Reisegebühren (DK) Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	1.030,73 6.181,53
	1.563300 1.564300	Reisegebühren (DK) Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN) Vergütungen-Nebentätigkeit (SN)	1.030,73 6.181,53 1.362,90
	1.563300 1.564300 1.565300	Reisegebühren (DK) Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN) Vergütungen-Nebentätigkeit (SN) Mehrleistungsvergütungen (SN)	1.030,73 6.181,53 1.362,90 42.994,16
	1.563300 1.564300 1.565300 1.580300	Reisegebühren (DK) Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN) Vergütungen-Nebentätigkeit (SN) Mehrleistungsvergütungen (SN) DGB-Ausgleichsfonds (SN)	1.030,73 6.181,53 1.362,90 42.994,16 24.432,90

Fonds	Finanzposition		Anordn.Soll
023010	Melde- uı	nd Einwohnerwesen	
	1.510300	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	456.901,66
	1.560000	Reisegebühren (DK)	1.137,36
	1.563300	Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	1.151,80
	1.565300	Mehrleistungsvergütungen (SN)	43.029,75
	1.566300	Dienstjubiläen (SN)	4.723,90
	1.580300	DGB-Ausgleichsfonds (SN)	15.066,15
	1.581300	DGB-Sozialversicherung (SN)	108.082,84
	1.590300	Freiwillige Sozialleistungen (SN)	1.935,20
Summe	Melde- un	nd Einwohnerwesen	632.028,66
023110	Pass- un	d Aufenthalts angelegenheiten	
	1.510300	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	225.404,47
	1.563300	Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	208,74
	1.564300	Vergütungen-Nebentätigkeit (SN)	1.423,60
	1.565300	Mehrleistungsvergütungen (SN)	12.019,38
	1.580300	DGB-Ausgleichsfonds (SN)	6.430,83
	1.581300	DGB-Sozialversicherung (SN)	51.315,80
	1.590300	Freiwillige Sozialleistungen (SN)	1.924,80
Summe	Pass- und	d Aufenthalts angelegenheiten	298.727,62

Fonds	Finanzposition		Anordn.Soll
030000	O Abteilungsleitung III		
	1.500300	Geldbezüge-Beamte-Verwaltung (SN)	234.092,28
	1.510300	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	296.742,17
	1.560000	Reisegebühren (DK)	114,60
	1.563300	Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	4.240,80
	1.564300	Vergütungen-Nebentätigkeit (SN)	1.200,00
	1.565300	Mehrleistungsvergütungen (SN)	48.571,09
	1.580300	DGB-Ausgleichsfonds (SN)	18.710,96
	1.581300	DGB-Sozialversicherung (SN)	78.104,55
	1.590000	Freiwillige Sozialleistungen (DK)	1.532,52
	1.590300	Freiwillige Sozialleistungen (SN)	2.679,60
Summe	Abteilung	685.988,57	
030110	Bau-, Wa	sser-, Gewerbe- und Anlagenrecht	
	1.500300	Geldbezüge-Beamte-Verwaltung (SN)	311.355,58
	1.510300	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	1.396.855,59
	1.520300	Geldbezüge-Angestellte ganzjährig (SN)	8.709,87
	1.522300	Geldbezüge-Angestellte nicht ganzjährig	1.623,80
	1.560000	Delegande Stanza (DIC)	
	1.560000	Reisegebühren (DK)	4.711,95
	1.563300	Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	4.711,95 20.390,84
		• ,	
	1.563300	Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	20.390,84
	1.563300 1.565300	Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN) Mehrleistungsvergütungen (SN)	20.390,84 105.869,17
	1.563300 1.565300 1.566300	Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN) Mehrleistungsvergütungen (SN) Dienstjubiläen (SN)	20.390,84 105.869,17 32.883,40
	1.563300 1.565300 1.566300 1.580300	Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN) Mehrleistungsvergütungen (SN) Dienstjubiläen (SN) DGB-Ausgleichsfonds (SN)	20.390,84 105.869,17 32.883,40 59.941,45

Fonds	s Finanzposition		Anordn.Soll	
031010	031010 Stadtplanung			
	1.500300	Geldbezüge-Beamte-Verwaltung (SN)	180.761,79	
	1.510300	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	830.773,30	
	1.522300	Geldbezüge-Angestellte nicht ganzjährig	3.154,40	
	1.560000	Reisegebühren (DK)	1.736,83	
	1.563300	Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	4.022,24	
	1.564300	Vergütungen-Nebentätigkeit (SN)	660,00	
	1.565300	Mehrleistungsvergütungen (SN)	112.658,21	
	1.580300	DGB-Ausgleichsfonds (SN)	36.158,38	
	1.581300	DGB-Sozialversicherung (SN)	207.168,86	
	1.590300	Freiwillige Sozialleistungen (SN)	5.575,50	
Summe	Stadtplan	ung	1.382.669,51	
032010	Stadtverr	messung		
	1.500300	Geldbezüge-Beamte-Verwaltung (SN)	343.479,88	
	1.510300	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	130.476,91	
	1.511300	Geldbezüge-VB-Arbeiter (SN)	55.274,18	
	1.520300	Geldbezüge-Angestellte ganzjährig (SN)	2.828,00	
	1.560000	Reisegebühren (DK)	311,06	
	1.563300	Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	10.015,18	
	1.565300	Mehrleistungsvergütungen (SN)	19.138,85	
	1.580300	DGB-Ausgleichsfonds (SN)	17.476,23	
	1.581300	DGB-Sozialversicherung (SN)	59.499,84	
	1.590300	Freiwillige Sozialleistungen (SN)	1.565,90	
Summe	Stadtvern	nessung	640.066,03	

Fonds	Finanzposition		Anordn.Soll
034010	Verkehrsplanung, Umwelt		
	1.500300	Geldbezüge-Beamte-Verwaltung (SN)	287.337,93
	1.510300	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	425.774,71
	1.523300	Geldbezüge-Arbeiter-nicht ganzjährig (SN	1.477,80
	1.560000	Reisegebühren (DK)	5.609,64
	1.563300	Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	16.107,48
	1.565300	Mehrleistungsvergütungen (SN)	47.986,08
	1.580300	DGB-Ausgleichsfonds (SN)	26.427,97
	1.581300	DGB-Sozialversicherung (SN)	110.878,42
	1.590300	Freiwillige Sozialleistungen (SN)	3.959,90
Summe	Verkehrs	planung, Umwelt	925.559,93
034110	Tiefbau		
	1.500300	Geldbezüge-Beamte-Verwaltung (SN)	429.238,68
	1.510300	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	582.719,63
	1.511300	Geldbezüge-VB-Arbeiter (SN)	95.895,60
	1.522300	Geldbezüge-Angestellte nicht ganzjährig	938,20
	1.560000	Reisegebühren (DK)	6.619,53
	1.563300	Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	17.636,79
	1.565300	Mehrleistungsvergütungen (SN)	93.325,33
	1.569300	Sonstige Nebengebühren (SN)	10.411,80
	1.580300	DGB-Ausgleichsfonds (SN)	37.656,26
	1.581300	DGB-Sozialversicherung (SN)	172.470,01
	1.590300	Freiwillige Sozialleistungen (SN)	5.529,90
Summe	Tiefbau		1.452.441,73

Fonds	Finanzpos	sition	Anordn.Soll
034210	Straßenb	<u>petrieb</u>	
	1.500300	Geldbezüge-Beamte-Verwaltung (SN)	128.455,40
	1.510300	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	111.084,34
	1.520300	Geldbezüge-Angestellte ganzjährig (SN)	8.830,00
	1.522300	Geldbezüge-Angestellte nicht ganzjährig	938,20
	1.560000	Reisegebühren (DK)	2.267,71
	1.563300	Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	3.250,25
	1.565300	Mehrleistungsvergütungen (SN)	34.475,60
	1.569300	Sonstige Nebengebühren (SN)	1.046,30
	1.580300	DGB-Ausgleichsfonds (SN)	7.834,75
	1.581300	DGB-Sozialversicherung (SN)	38.073,85
	1.590300	Freiwillige Sozialleistungen (SN)	220,40
Summe	Straßenb	etrieb	336.476,80
<u>050000</u>	Abteilung	gsleitung II	
	1.510300	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	94.096,12
	1.563300	Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	524,44
	1.565300	Mehrleistungsvergütungen (SN)	44.036,01
	1.580300	DGB-Ausgleichsfonds (SN)	3.908,77
	1.581300	DGB-Sozialversicherung (SN)	21.747,06
	1.590000	Freiwillige Sozialleistungen (DK)	3.587,95
	1.590300	Freiwillige Sozialleistungen (SN)	301,20
Summe	Abteilung	gsleitung II	168.201,55

Rechnungsabschluss 2017 Nachweis über die Leistungen für Personal und Pensionen (gemäß § 17 Abs. 2 Z. 1 VRV)

Fonds	Finanzpos	sition	Anordn.Soll	
<u>050010</u>	Bezirks- und Gemeindeverwaltung			
	1.500300	Geldbezüge-Beamte-Verwaltung (SN)	251.678,43	
	1.510300	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	325.735,58	
	1.560000	Reisegebühren (DK)	1.115,29	
	1.563300	Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	1.150,91	
	1.565300	Mehrleistungsvergütungen (SN)	70.803,37	
	1.566300	Dienstjubiläen (SN)	3.563,99	
	1.567300	Belohnungen-Geldaushilfen (SN)	400,00	
	1.580300	DGB-Ausgleichsfonds (SN)	18.033,60	
	1.581300	DGB-Sozialversicherung (SN)	95.359,97	
	1.590300	Freiwillige Sozialleistungen (SN)	2.738,40	
Summe	Bezirks- ເ	und Gemeindeverwaltung	770.579,54	
050310	Land- un	d Forstwirtschaft		
	1.500300	Geldbezüge-Beamte-Verwaltung (SN)	194.307,16	
	1.510300	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	143.824,78	
	1.511300	Geldbezüge-VB-Arbeiter (SN)	36.103,40	
	1.522300	Geldbezüge-Angestellte nicht ganzjährig	3.788,90	
	1.560000	Reisegebühren (DK)	360,50	
	1.563300	Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	8.930,79	
	1.565300	Mehrleistungsvergütungen (SN)	50.362,72	
	1.580300	DGB-Ausgleichsfonds (SN)	16.775,47	
	1.581300	DGB-Sozialversicherung (SN)	52.262,20	
	1.590300	Freiwillige Sozialleistungen (SN)	428,80	
Summe	Land- und	d Forstwirtschaft	507.144,72	

Nachweis über die Leistungen für	Personal und Pensionen	(gemäß § 17 Abs. 2 Z. 1 VRV)
----------------------------------	------------------------	------------------------------

Fonds	Finanzpos	sition	Anordn.Soll	
070000	000 Verfügungsmittel			
	1.590000	Freiwillige Sozialleistungen (DK)	10.602,56	
	1.590230	Freiwillige Sozialleistungen (GA)	250,72	
	1.590240	Freiwillige Sozialleistungen (GA)	269,30	
	1.590250	Freiwillige Sozialleistungen (GA)	592,41	
	1.590260	Freiwillige Sozialleistungen (GA)	572,20	
	1.590270	Freiwillige Sozialleistungen (GA)	600,00	
Summe	Verfügun	gsmittel	12.887,19	
080000	Pensione	<u>en</u>		
	1.500300	Geldbezüge-Beamte-Verwaltung (SN)	33.895,30	
	1.564300	Vergütungen-Nebentätigkeit (SN)	2.054,00	
	1.565300	Mehrleistungsvergütungen (SN)	8.154,12	
	1.760300	Pensionen und sonstiege Ruhebezüge (SN)	29.204.529,05	
	1.760310	Rentenz. an ehemal. Vertragsbedienstete	2.202.803,69	
	1.760320	Ruhegelder n. Ruhegen. Versorgungsbest.	404.401,10	
	1.760330	Ruhebezüge n. § 15, Abs. 1-3 Stadtrecht	748.266,79	
Summe	Pensione	n	32.604.104,05	
<u>091000</u>	Personal	ausbildung und Fortbildung		
	1.560000	Reisegebühren (DK)	14.638,59	
Summe	Personala	ausbildung und Fortbildung	14.638,59	
<u>094000</u>	Gemeins	<u>chaftspflege</u>		
	1.590000	Freiwillige Sozialleistungen (DK)	61.350,00	
Summe	Gemeins	chaftspflege	61.350,00	

Fonds Finanzposition		sition	Anordn.Soll	
099000	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen			
	1.590300	Freiwillige Sozialleistungen (SN)	158.334,77	
	1.760300	Pensionen und sonstiege Ruhebezüge (SN)	7.414,52	
Summe	Sonstige	Einrichtungen und Maßnahmen	165.749,29	
<u>100010</u>	Allgemei	ne Sicherheit u. Veranstaltungen		
	1.500300	Geldbezüge-Beamte-Verwaltung (SN)	199.456,91	
	1.510300	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	1.897.749,74	
	1.511300	Geldbezüge-VB-Arbeiter (SN)	197.524,78	
	1.520300	Geldbezüge-Angestellte ganzjährig (SN)	12.554,21	
	1.522300	Geldbezüge-Angestellte nicht ganzjährig	2.814,60	
	1.560000	Reisegebühren (DK)	9.136,07	
	1.563300	Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	31.672,32	
	1.564300	Vergütungen-Nebentätigkeit (SN)	13.200,00	
	1.565300	Mehrleistungsvergütungen (SN)	303.890,40	
	1.566300	Dienstjubiläen (SN)	7.283,60	
	1.569300	Sonstige Nebengebühren (SN)	168.262,14	
	1.580300	DGB-Ausgleichsfonds (SN)	90.073,46	
	1.581300	DGB-Sozialversicherung (SN)	564.509,46	
	1.590300	Freiwillige Sozialleistungen (SN)	8.052,40	
Summe	Allgemeir	ne Sicherheit u. Veranstaltungen	3.506.180,09	

Fonds	Finanzposition		Anordn.Soll
130010	Marktwes	<u>sen</u>	
	1.500300	Geldbezüge-Beamte-Verwaltung (SN)	210.065,78
	1.510300	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	80.165,20
	1.560000	Reisegebühren (DK)	2.772,36
	1.563300	Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	5.479,60
	1.565300	Mehrleistungsvergütungen (SN)	25.325,16
	1.580300	DGB-Ausgleichsfonds (SN)	9.193,79
	1.581300	DGB-Sozialversicherung (SN)	30.446,44
	1.590300	Freiwillige Sozialleistungen (SN)	1.011,60
Summe	Marktwes	en	364.459,93
<u>131010</u>	Bau- und	Feuerpolizei	
	1.500300	Geldbezüge-Beamte-Verwaltung (SN)	372.178,73
	1.510300	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	719.292,54
	1.522300	Geldbezüge-Angestellte nicht ganzjährig	2.556,65
	1.560000	Reisegebühren (DK)	6.553,18
	1.563300	Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	47.099,88
	1.564300	Vergütungen-Nebentätigkeit (SN)	5.767,08
	1.565300	Mehrleistungsvergütungen (SN)	71.555,28
	1.565310	Mehrleistungsverg. Inspektionsgebühren (123,70
	1.566300	Dienstjubiläen (SN)	8.168,60
	1.569300	Sonstige Nebengebühren (SN)	40.913,30
	1.580300	DGB-Ausgleichsfonds (SN)	40.194,25
	1.581300	DGB-Sozialversicherung (SN)	192.870,24
	1.590300	Freiwillige Sozialleistungen (SN)	3.980,10
Summe	Bau- und	Feuerpolizei	1.511.253,53

Fonds	Finanzposition		Anordn.Soll
<u>162010</u>	Berufsfe	<u>uerwehr</u>	
	1.500300	Geldbezüge-Beamte-Verwaltung (SN)	624.170,77
	1.501300	Geldbezüge-Beamte-handwerkl. Verwendung	43.142,08
	1.510300	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	485.455,86
	1.511300	Geldbezüge-VB-Arbeiter (SN)	3.791.217,77
	1.520300	Geldbezüge-Angestellte ganzjährig (SN)	5.258,60
	1.521300	Geldbezüge-Arbeiter ganzjährig (SN)	8.027,13
	1.560000	Reisegebühren (DK)	12.693,51
	1.563300	Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	22.760,88
	1.565300	Mehrleistungsvergütungen (SN)	868.642,60
	1.565310	Mehrleistungsverg. Inspektionsgebühren (1.238,25
	1.566300	Dienstjubiläen (SN)	39.695,44
	1.569300	Sonstige Nebengebühren (SN)	717.582,44
	1.580300	DGB-Ausgleichsfonds (SN)	203.903,19
	1.581300	DGB-Sozialversicherung (SN)	1.131.301,88
	1.590000	Freiwillige Sozialleistungen (DK)	4.900,96
	1.590300	Freiwillige Sozialleistungen (SN)	1.266,40
Summe	Berufsfeu	uerwehr	7.961.257,76

Fonds	Finanzpos	sition	Anordn.Soll		
200100	Schulver	Schulverwaltung			
	1.500300	Geldbezüge-Beamte-Verwaltung (SN)	200.210,38		
	1.510300	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	1.274.160,84		
	1.511300	Geldbezüge-VB-Arbeiter (SN)	106.573,20		
	1.523300	Geldbezüge-Arbeiter-nicht ganzjährig (SN	7.867,20		
	1.560000	Reisegebühren (DK)	3.691,59		
	1.563300	Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	4.819,77		
	1.564300	Vergütungen-Nebentätigkeit (SN)	19.655,82		
	1.565300	Mehrleistungsvergütungen (SN)	194.780,49		
	1.580300	DGB-Ausgleichsfonds (SN)	63.643,05		
	1.581300	DGB-Sozialversicherung (SN)	362.570,85		
	1.590300	Freiwillige Sozialleistungen (SN)	896,20		
Summe	Schulver	waltung	2.238.869,39		
200200	Kinder- u	ınd Jugendbetreuung			
	1.500300	Geldbezüge-Beamte-Verwaltung (SN)	46.169,80		
	1.510300	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	124.954,13		
	1.510310	Geldbezüge-Schema L (SN)	140.828,91		
	1.560000	Reisegebühren (DK)	187,76		
	1.563300	Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	307,28		
	1.565300	Mehrleistungsvergütungen (SN)	23.763,79		
	1.580300	DGB-Ausgleichsfonds (SN)	9.972,85		
	1.581300	DGB-Sozialversicherung (SN)	62.354,43		
	1.590300	Freiwillige Sozialleistungen (SN)	417,60		
Summe	Kinder- u	nd Jugendbetreuung	408.956,55		

Fonds	Finanzposi	tion	Anordn.Soll
202010	Sportamt		
	1.500300	Geldbezüge-Beamte-Verwaltung (SN)	118.177,32
	1.510300	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	140.708,34
	1.511300	Geldbezüge-VB-Arbeiter (SN)	15.460,51
	1.522300	Geldbezüge-Angestellte nicht ganzjährig	3.752,70
	1.560000	Reisegebühren (DK)	1.280,41
	1.563300	Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	1.199,08
	1.564300	Vergütungen-Nebentätigkeit (SN)	52,00
	1.565300	Mehrleistungsvergütungen (SN)	14.738,89
	1.566300	Dienstjubiläen (SN)	5.673,20
	1.569300	Sonstige Nebengebühren (SN)	628,30
	1.580300	DGB-Ausgleichsfonds (SN)	11.397,34
	1.581300	DGB-Sozialversicherung (SN)	41.307,09
	1.590300	Freiwillige Sozialleistungen (SN)	665,20
Summe	Sportamt		355.040,38

Fonds	s Finanzposition		Anordn.Soll
240000	Kindergä		
	1.510300	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	1.672.509,20
	1.510310	Geldbezüge-Schema L (SN)	5.028.136,82
	1.511300	Geldbezüge-VB-Arbeiter (SN)	12.959,88
	1.522300	Geldbezüge-Angestellte nicht ganzjährig	17.177,20
	1.560000	Reisegebühren (DK)	1.582,82
	1.563300	Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	30.198,06
	1.565300	Mehrleistungsvergütungen (SN)	627.893,02
	1.566300	Dienstjubiläen (SN)	94.927,12
	1.580300	DGB-Ausgleichsfonds (SN)	259.241,54
	1.581300	DGB-Sozialversicherung (SN)	1.606.443,04
	1.590300	Freiwillige Sozialleistungen (SN)	2.411,20
Summe	Kindergä	rten	9.353.479,90
250000	Schülerh	orte	
	1.510300	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	539.920,19
	1.510310	Geldbezüge-Schema L (SN)	889.773,43
	1.522300	Geldbezüge-Angestellte nicht ganzjährig	13.063,20
	1.560000	Reisegebühren (DK)	346,54
	1.563300	Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	8.293,60
	1.565300	Mehrleistungsvergütungen (SN)	146.620,55
	1.566300	Dienstjubiläen (SN)	6.776,40
	1.580300	DGB-Ausgleichsfonds (SN)	54.564,29
	1.581300	DGB-Sozialversicherung (SN)	347.955,18
	1.590300	Freiwillige Sozialleistungen (SN)	345,40
Summe	Schülerh	orte	2.007.658,78

Fonds	Finanzposition		Anordn.Soll
<u>259010</u>	Jugendfö	örderung	
	1.510300	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	43.078,22
	1.522300	Geldbezüge-Angestellte nicht ganzjährig	7.289,90
	1.560000	Reisegebühren (DK)	167,20
	1.565300	Mehrleistungsvergütungen (SN)	4.639,60
	1.580300	DGB-Ausgleichsfonds (SN)	541,56
	1.581300	DGB-Sozialversicherung (SN)	12.826,73
	1.590300	Freiwillige Sozialleistungen (SN)	125,60
Summe	Jugendfö	rderung	68.668,81
259020	Ferienzu	<u>g</u>	
	1.510300	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	30.236,40
	1.522300	Geldbezüge-Angestellte nicht ganzjährig	9.454,70
	1.565300	Mehrleistungsvergütungen (SN)	2.082,81
	1.580300	DGB-Ausgleichsfonds (SN)	1.277,69
	1.581300	DGB-Sozialversicherung (SN)	7.939,52
	1.590300	Freiwillige Sozialleistungen (SN)	100,80
Summe	Ferienzuç	9	51.091,92

Rechnungsabschluss 2017 Nachweis über die Leistungen für Personal und Pensionen (gemäß § 17 Abs. 2 Z. 1 VRV)

Fonds	Finanzpos	sition	Anordn.Soll
262000	Sportplät	<u>tze</u>	
	1.501300	Geldbezüge-Beamte-handwerkl. Verwendung	43.836,80
	1.511300	Geldbezüge-VB-Arbeiter (SN)	507.669,14
	1.523320	Geldbez. Arb.n. ganzj. Gelegenh. Asyl. (4.704,00
	1.560000	Reisegebühren (DK)	7.374,72
	1.563300	Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	3.550,04
	1.565300	Mehrleistungsvergütungen (SN)	98.945,34
	1.566300	Dienstjubiläen (SN)	9.766,80
	1.569300	Sonstige Nebengebühren (SN)	10.271,98
	1.580300	DGB-Ausgleichsfonds (SN)	23.019,82
	1.581300	DGB-Sozialversicherung (SN)	132.558,33
	1.590300	Freiwillige Sozialleistungen (SN)	2.009,00
Summe	Sportplät	ze	843.705,97
273010	Stadtbibl	<u>liothek</u>	
	1.510300	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	527.321,44
	1.522300	Geldbezüge-Angestellte nicht ganzjährig	974,30
	1.560000	Reisegebühren (DK)	1.002,47
	1.563300	Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	1.316,87
	1.565300	Mehrleistungsvergütungen (SN)	20.142,06
	1.580300	DGB-Ausgleichsfonds (SN)	14.369,23
	1.581300	DGB-Sozialversicherung (SN)	92.939,87
	1.590300	Freiwillige Sozialleistungen (SN)	2.382,70
Summe	Stadtbibli	iothek	660.448,94

Fonds	Finanzpos	sition	Anordn.Soll
300010	Kultur		
	1.510300	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	193.793,28
	1.522300	Geldbezüge-Angestellte nicht ganzjährig	589,70
	1.560000	Reisegebühren (DK)	2.724,25
	1.563300	Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	516,01
	1.565300	Mehrleistungsvergütungen (SN)	48.577,97
	1.580300	DGB-Ausgleichsfonds (SN)	7.760,50
	1.581300	DGB-Sozialversicherung (SN)	54.401,77
	1.590300	Freiwillige Sozialleistungen (SN)	986,00
Summe	Kultur		309.349,48
320000	Konserva	<u>atorium</u>	
	1.760320	Ruhegelder n. Ruhegen. Versorgungsbest.	256.726,99
Summe	Konserva	itorium	256.726,99

Fonds	Finanzpos	sition	Anordn.Soll
320210	Musiksch	<u>nule</u>	
	1.510300	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	294.713,58
	1.510310	Geldbezüge-Schema L (SN)	3.730.620,23
	1.511300	Geldbezüge-VB-Arbeiter (SN)	30.689,80
	1.560000	Reisegebühren (DK)	15.614,64
	1.563300	Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	16.403,92
	1.564300	Vergütungen-Nebentätigkeit (SN)	523,20
	1.565300	Mehrleistungsvergütungen (SN)	328.527,16
	1.566300	Dienstjubiläen (SN)	16.385,60
	1.580300	DGB-Ausgleichsfonds (SN)	139.330,62
	1.581300	DGB-Sozialversicherung (SN)	896.651,41
	1.590300	Freiwillige Sozialleistungen (SN)	4.516,80
Summe	Musiksch	ule	5.473.976,96
340100	Goldenes	s Dachl	
	1.510300	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	138.207,65
	1.520300	Geldbezüge-Angestellte ganzjährig (SN)	5.876,25
	1.522300	Geldbezüge-Angestellte nicht ganzjährig	2.890,72
	1.563300	Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	542,25
	1.565300	Mehrleistungsvergütungen (SN)	7.065,88
	1.580300	DGB-Ausgleichsfonds (SN)	4.444,66
	1.581300	DGB-Sozialversicherung (SN)	30.373,68
	1.590300	Freiwillige Sozialleistungen (SN)	186,00
Summe	Goldenes	Dachl	189.587,09

Fonds	Finanzpos	sition	Anordn.Soll
<u>361010</u>	Stadtarch	<u>niv</u>	
	1.510300	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	308.472,95
	1.520300	Geldbezüge-Angestellte ganzjährig (SN)	2.129,00
	1.522300	Geldbezüge-Angestellte nicht ganzjährig	9.394,82
	1.560000	Reisegebühren (DK)	1.093,82
	1.563300	Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	311,19
	1.565300	Mehrleistungsvergütungen (SN)	30.918,36
	1.580300	DGB-Ausgleichsfonds (SN)	10.975,97
	1.581300	DGB-Sozialversicherung (SN)	72.521,73
	1.590300	Freiwillige Sozialleistungen (SN)	760,00
Summe Stadtarchiv			436.577,84
400010	Sozialam	<u>t</u>	
	1.500300	Geldbezüge-Beamte-Verwaltung (SN)	60.877,49
	1.510300	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	1.185.450,40
	1.520300	Geldbezüge-Angestellte ganzjährig (SN)	5.515,00
	1.522300	Geldbezüge-Angestellte nicht ganzjährig	3.931,78
	1.563300	Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	5.087,88
	1.565300	Mehrleistungsvergütungen (SN)	114.956,58
	1.580300	DGB-Ausgleichsfonds (SN)	44.152,80
	1.581300	DGB-Sozialversicherung (SN)	267.253,36
	1.590300	Freiwillige Sozialleistungen (SN)	4.168,80
Summe	Sozialam	t	1.691.394,09

Fonds	Finanzpos	sition	Anordn.Soll
400210	Abteilungsleitung V		
	1.510300	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	130.741,98
	1.560000	Reisegebühren (DK)	1.058,03
	1.563300	Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	79,35
	1.565300	Mehrleistungsvergütungen (SN)	22.465,49
	1.580300	DGB-Ausgleichsfonds (SN)	5.798,15
	1.581300	DGB-Sozialversicherung (SN)	26.400,85
	1.590000	Freiwillige Sozialleistungen (DK)	3.666,76
	1.590300	Freiwillige Sozialleistungen (SN)	126,00
Summe	Abteilung	sleitung V	190.336,61
<u>401010</u>	Kinder- u	ınd Jugendhilfe	
	1.500300	Geldbezüge-Beamte-Verwaltung (SN)	99.293,32
	1.510300	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	1.445.984,46
	1.560000	Reisegebühren (DK)	4.703,46
	1.563300	Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	20.648,90
	1.565300	Mehrleistungsvergütungen (SN)	137.171,06
	1.566300	Dienstjubiläen (SN)	7.239,78
	1.580300	DGB-Ausgleichsfonds (SN)	54.058,77
	1.581300	DGB-Sozialversicherung (SN)	342.423,74
	1.590300	Freiwillige Sozialleistungen (SN)	7.288,30
Summe	Kinder- u	nd Jugendhilfe	2.118.811,79
420000	Altenheir	me_	
	1.511300	Geldbezüge-VB-Arbeiter (SN)	7.217,06
	1.566300	Dienstjubiläen (SN)	252,43
Summe	Altenhein	10	7.469,49

Fonds	Finanzpos	sition	Anordn.Soll
429000	Sonstige	Einrichtungen und Maßnahmen	
	1.523310	Geldbezüge Arbeit. n. ganzj. Behinderte	40.819,04
	1.581300	DGB-Sozialversicherung (SN)	8.718,86
Summe	Sonstige	Einrichtungen und Maßnahmen	49.537,90
439000	Sonstige	Einrichtungen und Maßnahmen	
	1.565300	Mehrleistungsvergütungen (SN)	14.487,50
	1.581300	DGB-Sozialversicherung (SN)	2.895,44
Summe	Sonstige	Einrichtungen und Maßnahmen	17.382,94
<u>469010</u>	Frau und	<u>l Familie</u>	
	1.510300	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	136.600,92
	1.560000	Reisegebühren (DK)	1.108,75
	1.563300	Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	311,19
	1.565300	Mehrleistungsvergütungen (SN)	11.618,73
	1.580300	DGB-Ausgleichsfonds (SN)	5.275,20
	1.581300	DGB-Sozialversicherung (SN)	31.550,44
	1.590300	Freiwillige Sozialleistungen (SN)	808,00
Summe	Frau und	Familie	187.273,23

Fonds	Finanzpos	Anordn.Soll			
<u>480010</u>	480010 Wohnbauförderung				
	1.500300	Geldbezüge-Beamte-Verwaltung (SN)	175.364,60		
	1.510300	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	292.260,32		
	1.560000	Reisegebühren (DK)	2.491,62		
	1.563300	Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	8.062,25		
	1.565300	Mehrleistungsvergütungen (SN)	9.230,08		
	1.580300	DGB-Ausgleichsfonds (SN)	15.779,84		
	1.581300	DGB-Sozialversicherung (SN)	72.047,90		
	1.590300	Freiwillige Sozialleistungen (SN)	1.623,10		
Summe	Wohnbau	förderung	576.859,71		
<u>500010</u>	Gesundh	<u>eitswesen</u>			
	1.500300	Geldbezüge-Beamte-Verwaltung (SN)	88.741,92		
	1.501300	Geldbezüge-Beamte-handwerkl. Verwendung	38.128,20		
	1.510300	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	699.977,40		
	1.511300	Geldbezüge-VB-Arbeiter (SN)	40.254,80		
	1.560000	Reisegebühren (DK)	184,00		
	1.563300	Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	6.263,59		
	1.565300	Mehrleistungsvergütungen (SN)	109.739,88		
	1.566300	Dienstjubiläen (SN)	17.896,00		
	1.569300	Sonstige Nebengebühren (SN)	15.025,03		
	1.580300	DGB-Ausgleichsfonds (SN)	28.871,23		
	1.581300	DGB-Sozialversicherung (SN)	146.213,65		
	1.590300	Freiwillige Sozialleistungen (SN)	1.829,20		
Summe	Gesundh	eitswesen	1.193.124,90		

Fonds	Finanzpos	Anordn.Soll	
<u>581010</u>	<u>Veterinärwesen</u>		
	1.510300	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	170.821,51
	1.560000	Reisegebühren (DK)	16,78
	1.563300	Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	807,07
	1.565300	Mehrleistungsvergütungen (SN)	19.432,74
	1.567300	Belohnungen-Geldaushilfen (SN)	253,30
	1.569300	Sonstige Nebengebühren (SN)	5.539,40
	1.580300	DGB-Ausgleichsfonds (SN)	6.991,07
	1.581300	DGB-Sozialversicherung (SN)	42.136,83
	1.590300	Freiwillige Sozialleistungen (SN)	361,90
Summe	Veterinär	wesen	246.360,60
612000	Gemeind	<u>lestraßen</u>	
	1.500300	Geldbezüge-Beamte-Verwaltung (SN)	96.088,40
	1.501300	Geldbezüge-Beamte-handwerkl. Verwendung	103.351,67
	1.510300	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	42.878,90
	1.511300	Geldbezüge-VB-Arbeiter (SN)	1.199.530,41
	1.560000	Reisegebühren (DK)	9.092,71
	1.563300	Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	9.868,73
	1.565300	Mehrleistungsvergütungen (SN)	175.740,69
	1.569300	Sonstige Nebengebühren (SN)	105.055,61
	1.580300	DGB-Ausgleichsfonds (SN)	53.750,72
	1.581300	DGB-Sozialversicherung (SN)	325.535,21
	1.590300	Freiwillige Sozialleistungen (SN)	4.687,80
Summe	Gemeind	estraßen	2.125.580,85

Fonds	Finanzpos	sition	Anordn.Soll
<u>710000</u>	Land- un	d forstwirtschaftlicher Wegebau	
	1.501300	Geldbezüge-Beamte-handwerkl. Verwendung	32.127,50
	1.511300	Geldbezüge-VB-Arbeiter (SN)	189.746,88
	1.523300	Geldbezüge-Arbeiter-nicht ganzjährig (SN	13.622,00
	1.560000	Reisegebühren (DK)	162,32
	1.563300	Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	1.617,79
	1.565300	Mehrleistungsvergütungen (SN)	12.756,86
	1.569300	Sonstige Nebengebühren (SN)	11.592,08
	1.580300	DGB-Ausgleichsfonds (SN)	8.074,55
	1.581300	DGB-Sozialversicherung (SN)	50.514,40
	1.590300	Freiwillige Sozialleistungen (SN)	1.986,00
Summe	Land- und	d forstwirtschaftlicher Wegebau	322.200,38
<u>780100</u>	Wirtscha	<u>ftsförderung</u>	
	1.500300	Geldbezüge-Beamte-Verwaltung (SN)	109.750,00
	1.510300	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	62.682,75
	1.560000	Reisegebühren (DK)	310,68
	1.563300	Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	243,74
	1.565300	Mehrleistungsvergütungen (SN)	11.754,41
	1.566300	Dienstjubiläen (SN)	7.524,80
	1.580300	DGB-Ausgleichsfonds (SN)	7.458,79
	1.581300	DGB-Sozialversicherung (SN)	18.891,01
	1.590300	Freiwillige Sozialleistungen (SN)	507,60
Summe	Wirtschaf	ftsförderung	219.123,78

Fonds	Finanzposition Grünanlagen-Verwaltung		Anordn.Soll
<u>801110</u>			
	1.510300	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	107.665,96
	1.511300	Geldbezüge-VB-Arbeiter (SN)	56.764,20
	1.522300	Geldbezüge-Angestellte nicht ganzjährig	5.990,30
	1.560000	Reisegebühren (DK)	2.202,22
	1.565300	Mehrleistungsvergütungen (SN)	20.480,00
	1.569300	Sonstige Nebengebühren (SN)	2.314,56
	1.580300	DGB-Ausgleichsfonds (SN)	19.151,39
	1.581300	DGB-Sozialversicherung (SN)	141.480,96
	1.590300	Freiwillige Sozialleistungen (SN)	903,20
Summe	Grünanla	gen-Verwaltung	356.952,79
<u>801120</u>	Grünanla	gen-Planung und Bau	
	1.500300	Geldbezüge-Beamte-Verwaltung (SN)	50.234,92
	1.510300	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	170.728,59
	1.560000	Reisegebühren (DK)	2.732,52
	1.563300	Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	6.866,15
	1.565300	Mehrleistungsvergütungen (SN)	36.625,37
	1.580300	DGB-Ausgleichsfonds (SN)	6.800,19
	1.581300	DGB-Sozialversicherung (SN)	48.847,25
	1.590300	Freiwillige Sozialleistungen (SN)	2.555,40
Summe	Grünanla	gen-Planung und Bau	325.390,39
<u>813000</u>	Abfallbes	seitigung	
	1.523320	Geldbez. Arb.n. ganzj. Gelegenh. Asyl. (11.790,00
Summe	Abfallbes	eitigung	11.790,00

Fonds	Finanzpos	sition	Anordn.Soll
<u>814000</u>	Straßenreinigung		
	1.501300	Geldbezüge-Beamte-handwerkl. Verwendung	14.992,83
	1.510300	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	26.363,15
	1.511300	Geldbezüge-VB-Arbeiter (SN)	2.145.954,90
	1.523300	Geldbezüge-Arbeiter-nicht ganzjährig (SN	3.736,01
	1.523320	Geldbez. Arb.n. ganzj. Gelegenh. Asyl. (30.829,50
	1.560000	Reisegebühren (DK)	4.854,08
	1.563300	Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	10.922,99
	1.564300	Vergütungen-Nebentätigkeit (SN)	2.070,40
	1.565300	Mehrleistungsvergütungen (SN)	303.907,82
	1.566300	Dienstjubiläen (SN)	8.814,60
	1.569300	Sonstige Nebengebühren (SN)	140.183,43
	1.580300	DGB-Ausgleichsfonds (SN)	76.315,50
	1.581300	DGB-Sozialversicherung (SN)	568.846,05
	1.590300	Freiwillige Sozialleistungen (SN)	4.780,50
Summe	Straßenre	einigung	3.342.571,76

Fonds	Finanzpos	sition	Anordn.Soll
<u>815000</u>	Park-, Gartenanlagen, Kinderspielplätze		
	1.500300	Geldbezüge-Beamte-Verwaltung (SN)	137.965,03
	1.501300	Geldbezüge-Beamte-handwerkl. Verwendung	64.495,29
	1.510300	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	32.820,25
	1.511300	Geldbezüge-VB-Arbeiter (SN)	2.356.642,38
	1.521300	Geldbezüge-Arbeiter ganzjährig (SN)	49.515,35
	1.523300	Geldbezüge-Arbeiter-nicht ganzjährig (SN	752.892,55
	1.523320	Geldbez. Arb.n. ganzj. Gelegenh. Asyl. (18.375,75
	1.560000	Reisegebühren (DK)	725,11
	1.563300	Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	14.739,56
	1.565300	Mehrleistungsvergütungen (SN)	108.709,47
	1.566300	Dienstjubiläen (SN)	42.367,60
	1.569300	Sonstige Nebengebühren (SN)	106.668,51
	1.580300	DGB-Ausgleichsfonds (SN)	93.337,11
	1.581300	DGB-Sozialversicherung (SN)	621.725,86
	1.590300	Freiwillige Sozialleistungen (SN)	6.566,00
Summe	Park-, Ga	rtenanlagen, Kinderspielplätze	4.407.545,82

Fonds	Finanzpos	ition	Anordn.Soll
<u>817010</u>	Friedhöfe	<u>.</u>	
	1.500300	Geldbezüge-Beamte-Verwaltung (SN)	62.346,22
	1.510300	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	204.182,99
	1.511300	Geldbezüge-VB-Arbeiter (SN)	547.597,77
	1.521300	Geldbezüge-Arbeiter ganzjährig (SN)	11.035,92
	1.523300	Geldbezüge-Arbeiter-nicht ganzjährig (SN	8.589,46
	1.560000	Reisegebühren (DK)	1.490,28
	1.563300	Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	5.982,31
	1.565300	Mehrleistungsvergütungen (SN)	77.641,93
	1.569300	Sonstige Nebengebühren (SN)	25.986,54
	1.580300	DGB-Ausgleichsfonds (SN)	29.830,00
	1.581300	DGB-Sozialversicherung (SN)	186.145,65
	1.590300	Freiwillige Sozialleistungen (SN)	1.467,90
Summe	Friedhöfe		1.162.296,97

Fonds	Finanzposition		
<u>821010</u>	Fuhrpark		
	1.500300	Geldbezüge-Beamte-Verwaltung (SN)	46.652,70
	1.501300	Geldbezüge-Beamte-handwerkl. Verwendung	30.942,40
	1.510300	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	25.342,10
	1.511300	Geldbezüge-VB-Arbeiter (SN)	823.936,13
	1.521300	Geldbezüge-Arbeiter ganzjährig (SN)	22.805,56
	1.560000	Reisegebühren (DK)	3.480,72
	1.563300	Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	5.674,71
	1.564300	Vergütungen-Nebentätigkeit (SN)	2.610,00
	1.565300	Mehrleistungsvergütungen (SN)	140.752,91
	1.566300	Dienstjubiläen (SN)	25.171,80
	1.569300	Sonstige Nebengebühren (SN)	51.720,58
	1.580300	DGB-Ausgleichsfonds (SN)	38.978,99
	1.581300	DGB-Sozialversicherung (SN)	230.273,07
	1.590300	Freiwillige Sozialleistungen (SN)	1.402,60
Summe	Fuhrpark		1.449.744,27

Fonds	s Finanzposition			
842010) Waldnutzung			
	1.511300	Geldbezüge-VB-Arbeiter (SN)	180.180,41	
	1.521300	Geldbezüge-Arbeiter ganzjährig (SN)	11.733,71	
	1.523320	Geldbez. Arb.n. ganzj. Gelegenh. Asyl. (13.443,75	
	1.563300	Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	1.212,42	
	1.565300	Mehrleistungsvergütungen (SN)	4.312,06	
	1.569300	Sonstige Nebengebühren (SN)	4.994,74	
	1.580300	DGB-Ausgleichsfonds (SN)	3.995,92	
	1.581300	DGB-Sozialversicherung (SN)	32.642,39	
	1.590300	Freiwillige Sozialleistungen (SN)	1.161,20	
Summe	Waldnutz	ung	253.676,60	
846000 Wohn- und Geschäftsgebäude				
	1.500300	Geldbezüge-Beamte-Verwaltung (SN)	410.765,36	
	1.501300	Geldbezüge-Beamte-handwerkl. Verwendung	38.926,80	
	1.510300	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	392.671,42	
	1.511300	Geldbezüge-VB-Arbeiter (SN)	853.542,59	
	1.560000	Reisegebühren (DK)	14.014,37	
	1.563300	Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	6.742,72	
	1.564300	Vergütungen-Nebentätigkeit (SN)	450,00	
	1.565300	Mehrleistungsvergütungen (SN)	204.391,57	
	1.566300	Dienstjubiläen (SN)	10.606,80	
	1.569300	Sonstige Nebengebühren (SN)	41.824,26	
	1.580300	DGB-Ausgleichsfonds (SN)	57.965,61	
	1.581300	DGB-Sozialversicherung (SN)	329.792,41	
	1.590300	Freiwillige Sozialleistungen (SN)	2.031,15	
Summe	Wohn- un	nd Geschäftsgebäude	2.363.725,06	

Fonds	Finanzpos	Anordn.Soll	
846020	Wohnung	gsvergabe	
	1.500300	Geldbezüge-Beamte-Verwaltung (SN)	168.658,48
	1.510300	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	237.881,20
	1.520300	Geldbezüge-Angestellte ganzjährig (SN)	18.160,00
	1.560000	Reisegebühren (DK)	498,16
	1.563300	Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	4.037,97
	1.565300	Mehrleistungsvergütungen (SN)	35.271,60
	1.580300	DGB-Ausgleichsfonds (SN)	11.810,44
	1.581300	DGB-Sozialversicherung (SN)	65.578,32
	1.590300	Freiwillige Sozialleistungen (SN)	2.506,60
Summe	Wohnung	svergabe	544.402,77
860010	Gärtnerei	<u>I</u>	
	1.511300	Geldbezüge-VB-Arbeiter (SN)	6.559,50
	1.521300	Geldbezüge-Arbeiter ganzjährig (SN)	16.071,99
	1.580300	DGB-Ausgleichsfonds (SN)	230,62
	1.581300	DGB-Sozialversicherung (SN)	4.669,45
	1.590300	Freiwillige Sozialleistungen (SN)	48,00
Summe	Gärtnerei		27.579,56

Rechnungsabschluss 2017 Nachweis über die Leistungen für Personal und Pensionen (gemäß § 17 Abs. 2 Z. 1 VRV)

Fonds	Finanzpos	Anordn.Soll				
900010	Allgemeine Finanzverwaltung					
	1.500300	Geldbezüge-Beamte-Verwaltung (SN)	155.616,10			
	1.510300	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	354.155,21			
	1.522300	Geldbezüge-Angestellte nicht ganzjährig	1.876,40			
	1.560000	Reisegebühren (DK)	3.362,31			
	1.563300	Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	1.093,56			
	1.565300	Mehrleistungsvergütungen (SN)	140.371,48			
	1.580300	DGB-Ausgleichsfonds (SN)	19.214,27			
	1.581300	DGB-Sozialversicherung (SN)	94.039,28			
	1.590000	Freiwillige Sozialleistungen (DK)	3.260,60			
	1.590300	Freiwillige Sozialleistungen (SN)	926,80			
Summe	Allgemeir	ne Finanzverwaltung	773.916,01			
900110	Gemeind	leabgaben_				
	1.500300	Geldbezüge-Beamte-Verwaltung (SN)	714.742,12			
	1.510300	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	426.011,21			
	1.560000	Reisegebühren (DK)	4.110,48			
	1.563300	Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	12.060,79			
	1.565300	Mehrleistungsvergütungen (SN)	79.748,02			
	1.580300	DGB-Ausgleichsfonds (SN)	39.248,74			
	1.581300	DGB-Sozialversicherung (SN)	133.373,99			
	1.590300	Freiwillige Sozialleistungen (SN)	4.312,50			
Summe	Gemeind	eabgaben	1.413.607,85			

Fonds	Finanzposition		Anordn.Soll			
900210	Rechnungswesen					
	1.500300	Geldbezüge-Beamte-Verwaltung (SN)	182.030,75			
	1.510300	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	372.751,88			
	1.521300	Geldbezüge-Arbeiter ganzjährig (SN)	8.027,13			
	1.560000	Reisegebühren (DK)	990,66			
	1.563300	Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	7.987,71			
	1.565300	Mehrleistungsvergütungen (SN)	39.123,58			
	1.580300	DGB-Ausgleichsfonds (SN)	18.173,24			
	1.581300	DGB-Sozialversicherung (SN)	95.667,88			
	1.590300	Freiwillige Sozialleistungen (SN)	2.068,80			
Summe	Rechnung	gswesen	726.821,63			

Gesamtsumme	114.841.425,99
-------------	----------------

Nachweis über die Leistungen für Personal und Pensionen (gemäß § 17 Abs. 2 Z. 1 VRV)

Summen pro Finanzposition

1.500300	Geldbezüge-Beamte-Verwaltung (SN)	8.179.408,84
1.501300	Geldbezüge-Beamte-handwerkl. Verwendung	409.943,57
1.510300	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	24.815.531,09
1.510310	Geldbezüge-Schema L (SN)	9.789.359,39
1.510320	Nachzahlung Vorrückungsstichtag Vorjahre	578.110,22
1.511300	Geldbezüge-VB-Arbeiter (SN)	13.347.792,89
1.520300	Geldbezüge-Angestellte ganzjährig (SN)	89.434,53
1.521300	Geldbezüge-Arbeiter ganzjährig (SN)	128.236,79
1.522300	Geldbezüge-Angestellte nicht ganzjährig	101.676,78
1.523300	Geldbezüge-Arbeiter-nicht ganzjährig (SN	788.185,02
1.523310	Geldbezüge Arbeit. n. ganzj. Behinderte	40.819,04
1.523320	Geldbez. Arb.n. ganzj. Gelegenh. Asyl. (80.583,00
1.560000	Reisegebühren (DK)	178.854,60
1.563300	Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	425.406,12
1.564300	Vergütungen-Nebentätigkeit (SN)	53.334,60
1.565300	Mehrleistungsvergütungen (SN)	6.281.768,74
1.565310	Mehrleistungsverg. Inspektionsgebühren (1.361,95
1.566300	Dienstjubiläen (SN)	369.222,34
1.567300	Belohnungen-Geldaushilfen (SN)	653,30
1.569300	Sonstige Nebengebühren (SN)	1.471.616,72
1.580300	DGB-Ausgleichsfonds (SN)	2.087.849,89
1.581300	DGB-Sozialversicherung (SN)	12.122.285,48
1.590000	Freiwillige Sozialleistungen (DK)	95.726,60
1.590230	Freiwillige Sozialleistungen (GA)	250,72
1.590240	Freiwillige Sozialleistungen (GA)	269,30
1.590250	Freiwillige Sozialleistungen (GA)	592,41
1.590260	Freiwillige Sozialleistungen (GA)	572,20

Landeshauptstadt Innsbruck GKZ 70101

Rechnungsabschluss 2017

1.590270	Freiwillige Sozialleistungen (GA)	600,00
1.590300	Freiwillige Sozialleistungen (SN)	577.837,72
1.760300	Pensionen und sonstiege Ruhebezüge (SN)	29.211.943,57
1.760310	Rentenz. an ehemal. Vertragsbedienstete	2.202.803,69
1.760320	Ruhegelder n. Ruhegen. Versorgungsbest.	661.128,09
1.760330	Ruhebezüge n. § 15, Abs. 1-3 Stadtrecht	748.266,79
Gesamtsu	114.841.425,99	

Fonds	Finanzpos	sition	Einnahmen	Ausgaben
. Bund.	Bundesfo	nds und Bundeskammern		
·		Sporthallen		
263000	6.870000	Kapitaltr. v. Bund, -fonds ukammern	292.364.00	0,00
Summo	Turn- und S		292.364,00	0,00
Summe	Turn- und S	sportnanen	292.304,00	0,00
269000	Sonstige E	Einrichtungen und Maßnahmen		
	1.770200	Kapitaltr. an Bund, -fonds und -kammern	0,00	65.492,20
Summe	Sonstige Ei	inrichtungen und Maßnahmen	0,00	65.492,20
620000	Bundesflü			
630000			116.064.60	0.00
	6.870000	Kapitaltr. v. Bund, -fonds ukammern	116.864,69	0,00
Summe	Bundesflüs	se	116.864,69	0,00
634000	Lawinonco	chutzbauten		
034000	1.750000	Transfers an Bund, -fonds und -kammern (0,00	1.500,00
			· ·	· ·
Summe	Lawinenscl	hutzbauten	0,00	1.500,00
813000	Abfallbese	eitigung		
	2.860000	Transfers von Bund, -fonds und -kammern	95.792,00	0,00
Summe	Abfallbesei	tigung	95.792,00	0,00
0.40000	-			
943000		e nach dem FAG		
	2.860000	Transfers von Bund, -fonds und -kammern	1.574.698,95	0,00
	2.870000	Kapitaltr. v. Bund, -fonds ukammern	2.696.428,53	0,00
	2.870100	Kapitaltr. v. Bund, -fonds ukammern	3.796.685,63	0,00
Summe	Zuschüsse	nach dem FAG	8.067.813,11	0,00

Fonds	Finanzpo	sition	Einnahmen	Ausgaben
mme Bu	nd, Bunde	sfonds und Bundeskammern	8.572.833,80	66.992,20
Länder	r, Landes	fonds und Landeskammern		
162010	Berufsfeu	ıerwehr		
	2.861000	Transfers v. Ländern, -fonds ukammern	145.322,00	0,00
Summe	Berufsfeu	erwehr	145.322,00	0,00
200200	Kinder- u	nd Jugendbetreuung		
	2.861000	Transfers v. Ländern, -fonds ukammern	121.935,72	0,00
Summe	Kinder- un	d Jugendbetreuung	121.935,72	0,00
211000	Volkssch	ulen		
	1.751000	Transfers an Länder, -fonds ukammern	0,00	436.038,45
	2.871000	Kapitaltr. v. Ländern, -fonds ukamme.	3.558,48	0,00
	6.871100	Kapitaltr. v. Ländern - Bedarfszuweis.	1.151.189,51	0,00
Summe	Volksschu	llen	1.154.747,99	436.038,45
212000	Neue Mitt	elschulen		
	1.751000	Transfers an Länder, -fonds ukammern	0,00	72.829,63
	6.871100	Kapitaltr. v. Ländern - Bedarfszuweis.	1.350.000,00	0,00
Summe	Neue Mitte	elschulen	1.350.000,00	72.829,63
219000	Sonstiae	Einrichtungen und Maßnahmen		
	2.861000	Transfers v. Ländern, -fonds ukammern	413.375,72	0,00
		Einrichtungen und Maßnahmen	413.375,72	0,00

Fonds	Finanzpo	sition	Einnahmen	Ausgaben
220000	Berufsbild	dende Pflichtschulen		
	1.751200	Transfers an Länder, -fonds ukammern	0,00	462.439,28
	1.771200	Kapitaltr. a. Länder, -fonds ukammern	0,00	1.048.763,33
Summe	Berufsbild	ende Pflichtschulen	0,00	1.511.202,61
240000	Kindergäi	rten		
	2.861000	Transfers v. Ländern, -fonds ukammern	3.855.331,59	0,00
	6.871100	Kapitaltr. v. Ländern - Bedarfszuweis.	555.730,94	0,00
Summe	Kindergärt	ten	4.411.062,53	0,00
249000	Sonstige	Einrichtungen und Maßnahmen		
	1.751200	Transfers an Länder, -fonds ukammern	0,00	208.635,95
Summe Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen		0,00	208.635,95	
250000	Schülerho	orte		
	2.861000	Transfers v. Ländern, -fonds ukammern	859.922,97	0,00
Summe	Schülerho	rte	859.922,97	0,00
259020	Ferienzug	I		
	2.861000	Transfers v. Ländern, -fonds ukammern	3.600,00	0,00
Summe	Ferienzug		3.600,00	0,00
262000	Sportplätz	ze		
	2.871000	Kapitaltr. v. Ländern, -fonds ukamme.	10.720,00	0,00
Summe	Sportplätz	е	10.720,00	0,00
263000	Turn- und	Sporthallen		

Fonds	Finanzposi	tion	Einnahmen	Ausgaben
	6.871000	Kapitaltr. v. Ländern, -fonds ukamme.	4.269.700,00	0,00
Summe Turn- und Sporthallen			4.269.700,00	0,00
269000	Sonstige Ei	nrichtungen und Maßnahmen		
	•	Transfers an Länder, -fonds ukammern	0,00	635.286,12
Summe	Sonstige Eir	nrichtungen und Maßnahmen	0,00	635.286,12
273010	Stadtbibliot	hek		
	2.861000	Transfers v. Ländern, -fonds ukammern	9.000,00	0,00
Summe Stadtbibliothek			9.000,00	0,00
320000	Konservato	rium		
320000		Transfers an Länder, -fonds ukammern	0,00	514,99
Summe Konservatorium			0,00	514,99
320210				
	2.861000	Transfers v. Ländern, -fonds ukammern	2.131.900,00	0,00
Summe Musikschule			2.131.900,00	0,00
322000	Maßnahmei	n zur Förderung der Musikpflege		
	1.751300	Transfers an Länder, -fonds ukammern	0,00	73.288,33
Summe Maßnahmen zur Förderung der Musikpflege			0,00	73.288,33
363000	Altotadtorb	altung und Ortobildaflage		
303000		altung und Ortsbildpflege Transfers v. Ländern, -fonds ukammern	315.352,50	0,00
_			· · · · · ·	
Summe Altstadterhaltung und Ortsbildpflege			315.352,50	0,00

Fonds	Finanzpo	sition	Einnahmen	Ausgaben			
369000	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen						
	1.751200	Transfers an Länder, -fonds ukammern	0,00	595.580,74			
Summe Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen			0,00	595.580,74			
411000	Maßnahm	en der allgemeinen Sozialhilfe					
411000	1.751200	Transfers an Länder, -fonds ukammern	0.00	20.038.215,00			
	2.861000	Transfers v. Ländern, -fonds ukammern	234.736,12	0,00			
_				· ·			
Summe	Maßnahme	en der allgemeinen Sozialhilfe	234.736,12	20.038.215,00			
413000	Maßnahmen der Behindertenhilfe						
	1.751200	Transfers an Länder, -fonds ukammern	0,00	10.966.751,00			
Summe Maßnahmen der Behindertenhilfe			0,00	10.966.751,00			
420000	Altenheim	ne					
	2.861000	Transfers v. Ländern, -fonds ukammern	938.964,54	0,00			
	6.871000	Kapitaltr. v. Ländern, -fonds ukamme.	1.595.785,33	0,00			
	6.871100	Kapitaltr. v. Ländern - Bedarfszuweis.	4.131.424,35	0,00			
Summe Altenheime			6.666.174,22	0,00			
429000	Sonstige	Einrichtungen und Maßnahmen					
42000	6.871000	Kapitaltr. v. Ländern, -fonds ukamme.	120.240,00	0,00			
Summe Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen			120.240,00	0,00			
Gainine	Constige E	initiontaligen and mashamien	120,240,00	0,00			
439000	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen						
	1.751200	Transfers an Länder, -fonds ukammern	0,00	4.713.248,00			
Summo	Sonstige F	inrichtungen und Maßnahmen	0,00	4.713.248,00			

Fonds	Finanzposition	Einnahmen	Ausgaben
480010	Wohnbauförderung		
	1.751200 Transfers an Länder, -fonds ukammern	0,00	4.852.619,10
Summe	Wohnbauförderung	0,00	4.852.619,10
530000	Rettungsdienste		
	1.751200 Transfers an Länder, -fonds ukammern	0,00	1.450.124,67
Summe	Rettungsdienste	0,00	1.450.124,67
581010	Veterinärwesen		
	2.861000 Transfers v. Ländern, -fonds ukammern	4.434,00	0,00
Summe	Veterinärwesen	4.434,00	0,00
590000	Krankenanstaltenfonds		
	1.751200 Transfers an Länder, -fonds ukammern	0,00	29.850.230,16
Summe	Krankenanstaltenfonds	0,00	29.850.230,16
611000	Landesstraßen		
	2.861000 Transfers v. Ländern, -fonds ukammern	257.470,52	0,00
Summe	Landesstraßen	257.470,52	0,00
612000	Gemeindestraßen		
	6.871100 Kapitaltr. v. Ländern - Bedarfszuweis.	2.811.655,20	0,00
Summe	Gemeindestraßen	2.811.655,20	0,00
630000	Bundesflüsse		
	6.871000 Kapitaltr. v. Ländern, -fonds ukamme.	35.224,13	0,00
Summe	Bundesflüsse	35.224,13	0,00

Fonds	Finanzpo	sition	Einnahmen	Ausgaben
640010	Straßen- ı	und Verkehrsrecht		
	6.871000	Kapitaltr. v. Ländern, -fonds ukamme.	212.701,03	0,00
Summe	Straßen- u	nd Verkehrsrecht	212.701,03	0,00
815000	Park-, Gai	rtenanlagen, Kinderspielplätze		
	6.871000	Kapitaltr. v. Ländern, -fonds ukamme.	10.726,11	0,00
Summe	Park-, Gart	tenanlagen, Kinderspielplätze	10.726,11	0,00
942040	Waldnutz	una		
042010	2.861000	Transfers v. Ländern, -fonds ukammern	2.282,32	0,00
Summe	Waldnutzu	ing	2.282,32	0,00
843000	Alpbesitz 2.871000	Kapitaltr. v. Ländern, -fonds ukamme.	17.450,00	0,00
_		Kapitatir. V. Landerri, -londs dkanime.	•	· · ·
Summe	Alpbesitz		17.450,00	0,00
875000	lbk. Verke	ehrsb. GmbH, Stubaitalbahn GmbH		
	2.871000	Kapitaltr. v. Ländern, -fonds ukamme.	1.346.005,00	0,00
	6.871000	Kapitaltr. v. Ländern, -fonds ukamme.	-34.718,00	0,00
Summe	lbk. Verkel	hrsb. GmbH, Stubaitalbahn GmbH	1.311.287,00	0,00
004000		to a second seco		
894000	6.871000	tungszentren und Vereinsheime	10.100.000,00	0.00
		Kapitaltr. v. Ländern, -fonds ukamme.	·	0,00
Summe	Veranstalt	ungszentren und Vereinsheime	10.100.000,00	0,00
898000	Seilbahne	en und Lifte		

Fonds	Finanzposition	Einnahmen	Ausgaben
Summe	Seilbahnen und Lifte	750.000,00	0,00
020000	Landesumlage		
930000		0.00	10 011 100 00
	1.751200 Transfers an Länder, -fonds ukammern	0,00	12.944.100,00
Summe	Landesumlage	0,00	12.944.100,00
941000	Sonst. Finanzzuweisungen nach dem FAG		
	2.861000 Transfers v. Ländern, -fonds ukammern	3.472.688,00	0,00
Summe	Sonst. Finanzzuweisungen nach dem FAG	3.472.688,00	0,00
945000	Sonstige Zuschüsse des Bundes		
	2.861000 Transfers v. Ländern, -fonds ukammern	1.295.412,00	0,00
Summe	Sonstige Zuschüsse des Bundes	1.295.412,00	0,00
umme Läi	nder, Landesfonds und Landeskammern	42.499.120,08	88.348.664,75
. Gemei	nden, Gemeindeverbände und -fonds		
031010	Stadtplanung		
	1.752200 Transfers a. Gemeinden, -verb. ufonds	0,00	12.990,70
Summe	Stadtplanung	0,00	12.990,70
770100	Fremdenverkehrsförderung		
	1.772000 Kapitaltr. a. Gemeindverbä. u fonds	0,00	44.909,00
Summe	Fremdenverkehrsförderung	0,00	44.909,00

Fonds Finanzposition	Einnahmen	Ausgaben
Summe Gemeinden, Gemeindeverbände und -fonds	0,00	57.899,70
4. Sozialversicherungsträger		
080000 Pensionen		
2.863000 Transfers von Sozialversicherungsträgern	236.914,28	0,00
Summe Pensionen	236.914,28	0,00
Summe Sozialversicherungsträger	236.914,28	0,00
5. Sonstige Träger des öffentlichen Rechts		
011010 Personalwesen		
2.874000 Kapitaltr. v. so. Trägern d. öff. Rechts	39.604,06	0,00
Summe Personalwesen	39.604,06	0,00
519000 Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen		
1.754200 Transfers a. so. Träger d. öff Rechts (0,00	96.170,73
Summe Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	0,00	96.170,73
Summe Sonstige Träger des öffentlichen Rechts	39.604,06	96.170,73
Gesamtsumme Transfers	51.348.472,22	88.569.727,38

Nachweis über die Zuführung an und Entnahmen aus Rücklagen (gemäß § 17 Abs. 2 Z. 3 VRV)

Nummer	Bezeichnung / Geldinstitut / IBAN	Anfangsstand	Zuführungen	Entnahmen	Endstand
0171000165	Rücklage f. Garagen u. Stellplätze Finanzverwaltung	1.150.226,57	214.869,37	0,00	1.365.095,94
0171000164	Rücklage f. Bildungs- und Kulturbau Finanzverwaltung	6.029.000,00	0,00	6.029.000,00	0,00
0171000163	Universitätsrücklage Finanzverwaltung	3.333.432,29	400.000,00	0,00	3.733.432,29
0171000162	Erneuerungsrücklage Finanzverwaltung	2.350.440,02	0,00	472.967,93	1.877.472,09
Summe Rück	lagen	12.863.098,88	614.869,37	6.501.967,93	6.976.000,32

Nummer	Bezeichnung	Anfangsst.	Zugang	Tilgung	Zinsen	Schuldend.	Erstattung	Nettoaufw.	Endstand
1 Schulde sind.	n, deren Schuldendienst durch die Gemeinde m	nehr als zur Hälf	te aus allgemei	nen Deckungs	smitteln get	ragen wird, so	weit sie nicht	Z.2 bis 4 zuzı	uordnen
0171000002 320000	Konservatorium, Sanierung Darlehen Nr. 300418209 Gläubiger HYPO TIROL BANK AG Land Österreich IBAN AT075700000300418205 Urspr. Höhe EUR 27.761,02 GR Beschl. 21.11.1985 Laufzeit Jul.1988 bis Mär.2018 Laufzeit J. 29 Jahre, 9 Monate Zinssatz % 0,750 SMR Bund	2.404,42	0,00	1.601,18	123,68	1.724,86	0,00	1.724,86	803,24
0171000010 390000	WH Karmelitinnen, Errichtung Darl.Nr. 00666044201 Gläubiger Amt der Tiroler Land Österreich IBAN AT605700000666044201 Urspr. Höhe EUR 1.035.587,89 GR Beschl. 29.01.2003 Laufzeit Feb.2004 bis Jun.2040 Laufzeit J. 36 Jahre, 5 Monate Zinssatz % 1,500	1.015.937,14	0,00	10.592,02	10.119,74	20.711,76	0,00	20.711,76	1.005.345,12
0171000167 875000	EIB Regionalbahn 85009 Kd.Nr. 1792001 Gläubiger Europäische Land Luxemburg IBAN DE28500700100938254000 Urspr. Höhe EUR 16.500.000,00 GR Beschl. 14.07.2016 Laufzeit Nov.2017 bis Nov.2042 Laufzeit J. 25 Jahre, 1 Monat Zinssatz % 1,353	0,00	16.500.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	16.500.000,00

Nummer	Bezeichnu	ng	Anfangsst.	Zugang	Tilgung	Zinsen	Schuldend.	Erstattung	Nettoaufw.	Endstand
0171000166 875000	Tram-Region Gläubiger Land IBAN Urspr. Höhe GR Beschl. Laufzeit Laufzeit J. Zinssatz %	nalbahn Innsbruck Darl.Nr. 85009/366600 Europäische Luxemburg DE28500700100938254000 EUR 23.500.000,00 14.07.2016 Jän.2017 bis Dez.2041 25 Jahre 1,261	0,00	23.500.000,00	0,00	296.335,00	296.335,00	0,00	296.335,00	23.500.000,00
0171000012 875000	Tram-Region Gläubiger Land IBAN Urspr. Höhe GR Beschl. Laufzeit Laufzeit J. Zinssatz %	Europäische Luxemburg DE28500700100938254000 EUR 10.000.000,00 14.07.2016 Jän.2016 bis Dez.2041 26 Jahre 0,703	10.000.000,00	0,00	0,00	70.300,00	70.300,00	0,00	70.300,00	10.000.000,00
0171000011 898000	Gläubiger Land IBAN	Tiroler Sparkasse Österreich AT272050303330868690 EUR 20.000.000,00 19.03.2015 Jän.2014 bis Dez.2030 17 Jahre 1,340	17.666.666,62	0,00	1.333.333,36	233.204,72	1.566.538,08	0,00	1.566.538,08	16.333.333,26
Summe Kate	egorie 1		28.685.008,18	40.000.000,00	1.345.526,56	610.083,14	1.955.609,70	0,00	1.955.609,70	67.339.481,62

Nummer	Bezeichnung	Anfangsst.	Zugang	Tilgung	Zinsen	Schuldend.	Erstattung	Nettoaufw.	Endstand
2 Schulde	n, deren Schuldendienst zur Gänze oder mind	lestens zur Hälfte d	lurch Gebühre	en, Entgelte o	der Tarife ab	gedeckt wird.			
0171000009 420000	WH Pradl, Generalsanierung Darl.Nr. 00666041816 Gläubiger Amt der Tiroler Land Österreich IBAN AT045700000666041814 Urspr. Höhe EUR 2.891.870,09 GR Beschl. 25.04.2002 Laufzeit Dez.2002 bis Dez.2037 Laufzeit J. 35 Jahre, 1 Monat Zinssatz % 1,000	2 .818.114,25	0,00	29.767,65	28.069,75	57.837,40	0,00	57.837,40	2.788.346,60
017100000 420000	Wohnheim Hötting Darl.Nr. 00607372010 Gläubiger Amt der Tiroler Land Österreich IBAN AT225700000607372010 Urspr. Höhe EUR 1.693.131,69 GR Beschl. 04.06.1970 Laufzeit Jul.1971 bis Mär.2024 Laufzeit J. 52 Jahre, 9 Monate Zinssatz % 1,000	34.800,14	0,00	34.800,14	258,22	35.058,36	0,00	35.058,36	0,00
0171000008 840000	WH Reichenau, Errichtung Darl.Nr. 00647720000 Gläubiger Amt der Tiroler Land Österreich IBAN AT405700000647720000 Urspr. Höhe EUR 6.212.291,88 GR Beschl. 21.10.1999 Laufzeit Jän.2000 bis Mär.2035 Laufzeit J. 35 Jahre, 3 Monate Zinssatz % 1,500	5.850.897,63	0,00	128.340,06	58.028,70	186.368,76	0,00	186.368,76	5.722.557,57
Summe Kat	egorie 2	8.703.812,02	0,00	192.907,85	86.356,67	279.264,52	0,00	279.264,52	8.510.904,17

Nummer	Bezeichnung	Anfangsst.	Zugang	Tilgung	Zinsen	Schuldend.	Erstattung	Nettoaufw.	Endstand
	n, die für sonstige Rechtsträger (physische und te der Gemeinde Rückerstattet wird.	d juristische Perso	onen) aufgeno	mmen worde	n sind und d	leren Schulde	ndienst zur G	änze oder mir	ndestens
0171000007 840000	WB Weingartnerstrasse 136-140 Darl. Nr. 30041833 Gläubiger HYPO TIROL BANK AG Land Österreich IBAN AT325700000300418337 Urspr. Höhe EUR 438.798,57 GR Beschl. 18.04.1996 Laufzeit Jul.1998 bis Dez.2021 Laufzeit J. 23 Jahre, 6 Monate Zinssatz % 0,650 euribor3m Anmerkung Tigewosi	7 126.780,35	0,00	25.063,34	810,04	25.873,38	0,00	25.873,38	101.717,01
0171000006 840000	WB Weingartnerstraße 152 Darl.Nr. 00647259001 Gläubiger Amt der Tiroler Land Österreich IBAN AT705700000647259001 Urspr. Höhe EUR 771.712,83 GR Beschl. 29.01.1998 Laufzeit Mai.1998 bis Jun.2033 Laufzeit J. 35 Jahre, 2 Monate Zinssatz % 1,500 Anmerkung Siedlerbund	704.660,04	0,00	16.165,30	6.986,10	23.151,40	0,00	23.151,40	688.494,74
0171000005 840000	WB Weingartnerstraße 152 Darl. Nr. 38020/457.040 Gläubiger UniCredit Bank Land Österreich IBAN AT631100038020457040 Urspr. Höhe EUR 660.160,03 GR Beschl. 29.01.1998 Laufzeit Jän.1998 bis Dez.2022 Laufzeit J. 25 Jahre Zinssatz % 0,150 euribor6m Anmerkung Siedlerbund	213.714,78	0,00	35.417,55	460,55	35.878,10	0,00	35.878,10	178.297,23

Nummer	Bezeichnung	Anfangsst.	Zugang	Tilgung	Zinsen	Schuldend.	Erstattung	Nettoaufw.	Endstand
0171000004 840000	WB Weingartnerstraße 136-140 Darl.Nr. 0064334900 Gläubiger Amt der Tiroler Land Österreich IBAN AT825700000643349006 Urspr. Höhe EUR 1.298.009,49 GR Beschl. 18.05.1995 Laufzeit Nov.1995 bis Jun.2030 Laufzeit J. 34 Jahre, 8 Monate Zinssatz % 2,500 Anmerkung Tigewosi	1.062.563,72	0,00	41.449,83	10.470,53	51.920,36	0,00	51.920,36	1.021.113,89
017100003 911000	CH - Erw. WH Domanigweg 3 Darl.Nr. 00637705009 Gläubiger Amt der Tiroler Land Österreich IBAN AT315700000637705009 Urspr. Höhe EUR 890.096,87 GR Beschl. 27.05.1993 Laufzeit Okt.1993 bis Mär.2023 Laufzeit J. 29 Jahre, 6 Monate Zinssatz % 2,500 Anmerkung Lebenshilfe	522.315,10	0,00	39.429,24	5.075,60	44.504,84	0,00	44.504,84	482.885,86
017100001 911000	Tiroler SD-Pradlerplatz 6 Darl.Nr. 00611612011 Gläubiger Amt der Tiroler Land Österreich IBAN AT745700000611612011 Urspr. Höhe EUR 74.489,66 GR Beschl. 30.06.1981 Laufzeit Okt.1981 bis Sep.2029 Laufzeit J. 48 Jahre Zinssatz % 0,500 Anmerkung Tiroler Sozialdienst	32.515,18	0,00	2.447,62	159,52	2.607,14	0,00	2.607,14	30.067,56
Summe Kate	egorie 4	2.662.549,17	0,00	159.972,88	23.962,34	183.935,22	0,00	183.935,22	2.502.576,29

Landeshauptstadt Innsbruck Rechnungsabschluss 2017							GKZ 70101		
	Gesamtsumme Darlehensschulden / Schuldendienst	40.051.369,37	40.000.000,00	1.698.407,29	720.402,15	2.418.809,44	0,00	2.418.809,44	78.352.962,08

	Endstand	davon 85-89 / marktbest.Tät.
Finanzschulden aus Auslandsanleihen und Darlehen bei ausländischen Kreditinstituten und Unternehmungen		
a) für den eigenen Haushalt	50.000.000,0	50.000.000,0
b) aus weitergegebenen Anleihen und Darlehen	0,00	0,00
	50.000.000,00	50.000.000,00
Finanzschulden aus Inlandsanleihen und Darlehen bei inländischen Kreditinstituten und Unternehmungen		
a) für den eigenen Haushalt	16.333.333,2	9.773.866,63
b) aus weitergegebenen Anleihen und Darlehen	280.014,24	0,00
	16.613.347,50	9.773.866,63
Finanzschulden aus Darlehen von Trägern des öffentlichen Rechts (Sektor Staat)		
a) Bund, Bundesfonds, -kammern	0,00	0,00
b) Länder, Landesfonds, -kammern	11.739.614,5	0,00
c) Gemeinden, Gemeindeverbände, -fonds	0,00	0,00
	11.739.614,58	0,00
Finanzschulden aus Darlehen von sonstigen Trägern des öffentlichen Rechts		
a) für den eigenen Haushalt	0,00	0,00
b) aus weitergegebenen Darlehen	0,00	0,00
	0,00	0,00
Gesamtsummen	78.352.962,08	59.773.866,63

Nachweis über gegebene Darlehen (gemäß § 17 Abs. 2 Z. 5 VRV)

Nummer	Darlehen		Anfangsstand	Zugang	Abgang	Zinsen	Annuität	Endstand
0171000161	Tiroler Wasserk Schuldner Urspr. Höhe Währung Laufzeit Laufzeit Jahre Zinssatz	raftwerke AG Restkaufpreis Achensee Finanzverwaltung 160.235,00 EUR Jän.2000 bis Dez.2099 100 Jahre 0,000 %	97.495,44	0,00	0,00	0,00	0,00	97.495,44
0171000160	Innsbr. Stadtbau Schuldner Urspr. Höhe Währung Laufzeit Laufzeit Jahre Zinssatz	GmbH Darl. Wohnen am Lochbach II Finanzverwaltung 160.235,00 EUR Jän.2000 bis Dez.2099 100 Jahre 0,000 %	5.230.946,00	0,00	0,00	0,00	0,00	5.230.946,00
0171000159	Tiroler Sozialdie Schuldner Urspr. Höhe Währung Laufzeit Laufzeit Jahre Zinssatz	Finanzverwaltung 160.235,00 EUR Jän.2000 bis Dez.2099 100 Jahre 0,000 %	32.515,18	0,00	2.447,62	159,52	2.607,14	30.067,56
0171000158	Lebenshilfe Tiro Schuldner Urspr. Höhe Währung Laufzeit Laufzeit Jahre Zinssatz	Finanzverwaltung 160.235,00 EUR Jän.2000 bis Dez.2099 100 Jahre 0,000 %	522.315,10	0,00	22.252,41	0,00	22.252,41	500.062,69

Landeshauptstadt Innsbruck Rechnungsabschluss 2017 Nachweis über gegebene Darlehen (gemäß § 17 Abs. 2 Z. 5 VRV)									
0171000157	Gem. Hauptgen. Schuldner Urspr. Höhe Währung Laufzeit Laufzeit Jahre Zinssatz	d. Siedlerbundes Weingartnerstr.152 Finanzverwaltung 160.235,00 EUR Jän.2000 bis Dez.2099 100 Jahre 0,000 %	213.714,78	0,00	17.703,31	231,13	17.934,44	196.011,47	
0171000156	Gem. Hauptgen. Schuldner Urspr. Höhe Währung Laufzeit Laufzeit Jahre Zinssatz	d. Siedlerbundes Weingartnerstr.152 Finanzverwaltung 160.235,00 EUR Jän.2000 bis Dez.2099 100 Jahre 0,000 %	704.660,04	0,00	7.374,02	3.191,52	10.565,54	697.286,02	
0171000155	TIGEWOSI Kaufp Schuldner Urspr. Höhe Währung Laufzeit Laufzeit Jahre Zinssatz	Finanzverwaltung 160.235,00 EUR Jän.2000 bis Dez.2099 100 Jahre 0,000 %	487.060,58	0,00	27.058,78	0,00	27.058,78	460.001,80	
0171000154	Gem. Wohnungs Schuldner Urspr. Höhe Währung Laufzeit Laufzeit Jahre Zinssatz	Finanzverwaltung 160.235,00 EUR Jän.2000 bis Dez.2099 100 Jahre 0,000 %	126.780,35	0,00	20.673,17	5.287,01	25.960,18	106.107,18	
0171000153	Gem. Wohnungs Schuldner Urspr. Höhe Währung Laufzeit Laufzeit Jahre Zinssatz	Finanzverwaltung 160.235,00 EUR Jän.2000 bis Dez.2099 100 Jahre 0,000 %	1.062.563,72	0,00	12.538,98	372,06	12.911,04	1.050.024,74	

Schuldner Finanzverwaltung Urspr. Höhe 160.235,00 Währung EUR Laufzeit Jän.2000 bis Dez.2099 Laufzeit Jahre Zinssatz 0,000 % Währung Schuldner Finanzverwaltung Haushaltsgründungsdarlehen 183.019,26 0,00 46.179,90 0,00 46.179,90 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.838 136.	Landeshau	Landeshauptstadt Innsbruck Rechnungsabschluss 2017 Nachweis über gegebene Darlehen (gemäß § 17 Abs. 2 Z. 5 VRV)								
Schuldner Finanzverwaltung Urspr. Höhe 160.235,00 Währung EUR Laufzeit Jän.2000 bis Dez.2099 Laufzeit Jahre 100 Jahre	0171000152	Schuldner Urspr. Höhe Währung Laufzeit Laufzeit Jahre	Finanzverwaltung 160.235,00 EUR Jän.2000 bis Dez.2099 100 Jahre	9.017,68	0,00	0,00	0,00	0,00	9.017,68	
	0171000151	Schuldner Urspr. Höhe Währung Laufzeit Laufzeit Jahre	Finanzverwaltung 160.235,00 EUR Jän.2000 bis Dez.2099	183.019,26	0,00	46.179,90	0,00	46.179,90	136.839,36	

Nachweis über den Stand der noch nicht fälligen Verwaltungsforderungen und -schulden (gemäß § 17 Abs. 2 Z. 5 VRV)

Gehaltsvorschüsse

Nummer	Bezeichnung		Anfangsstand	Zugang	Abgang	Endstand
0171000149	Bezugsvorschüsse	versch. Städt. Bedienstete	152.096,94	104.325,00	108.590,33	147.831,61
	monatliche Rate	0,00				
	Abschlussdatum	01.01.2000				
	Laufzeit	Jän.2000 bis Dez.2099				
	Laufzeit Jahre	100 Jahre				
Summe Gehaltsvorschüsse		152.096,94	104.325,00	108.590,33	147.831,61	

Nachweis über den Stand an Wertpapieren und Beteiligungen (gemäß § 17 Abs. 2 Z. 7 VRV)

Nummer	Bezeichnung	Anfangsstand	Zugang	Abgang	Endstand
Wertpapie	ere				
0171000148	i Shares-iBoss EO DZ (X) - Anleihenfonds (ETF)	12.083.175,10	0,00	3.792.060,27	8.291.114,83
0171000147	Raiffeisen Wandelschuldverschreibungen - Anleihe	248.750,00	0,00	0,00	248.750,00
0171000146	Gutmann Strategie Select - Mischfonds	149.066,00	0,00	149.066,00	0,00
0171000145	BAWAG P.S.K. Mündelrent - Anleihefonds	449.969,85	0,00	0,00	449.969,85
0171000144	ESPA Bond Euro Mündelrent - Anleihefonds	445.341,78	0,00	0,00	445.341,78
Summe We	rtpapiere	13.376.302,73	0,00	3.941.126,27	9.435.176,46
Beteiligur	ngen				
0171000143	Patscherkofelbahn Infrastruktur GmbH	35.000,00	0,00	0,00	35.000,00
0171000142	Sowi Garage Beteiligungs GmbH	26.285,00	0,00	0,00	26.285,00
0171000141	Sowi-Investor-Bauträger GmbH	1.092,00	0,00	0,00	1.092,00
0171000140	Innsbrucker Markthallen-BetriebsgesmbH	595.917,24	0,00	0,00	595.917,24
0171000139	innsbruck-tirol sports gmbH	18.000,00	0,00	0,00	18.000,00
0171000138	Tirol Milch reg. Gen.m.b.H.	73,00	0,00	0,00	73,00
0171000137	′ Tiroler Sozialmärkte - gemeinn. Lebensm.vers. GmbH	12.000,00	0,00	0,00	12.000,00
0171000136	Tiroler Landestheater und Orchester GmbH Innsbruck	15.750,00	0,00	0,00	15.750,00

Nachweis über den Stand an Wertpapieren und Beteiligungen (gemäß § 17 Abs. 2 Z. 7 VRV)

0171000134	ISD GesmbH, Innsbrucker Soziale Dienste GesmbH	3.035.000,00	0,00	0,00	3.035.000,00
0171000133	Congress und Messe Innsbruck GesmbH	147.900,00	0,00	0,00	147.900,00
0171000132	Olympia Sport- und Veranstaltungszentrum IBK GmbH	950.000,00	0,00	0,00	950.000,00
0171000131	Internationales Studentenhaus gemeinn. GesmbH	125.000,00	0,00	0,00	125.000,00
0171000130	IMG, Innsbruck Marketing GesmbH	36.750,00	0,00	0,00	36.750,00
0171000129	ISPA GmbH, Innsbrucker Sportanlagen GesmbH	1.526.129,52	0,00	0,00	1.526.129,52
0171000128	Innsbrucker Stadtbau GesmbH	1.800.000,00	0,00	0,00	1.800.000,00
0171000127	IIGmbH & Co KEG, lbk. Immobilien GmbH & Co KEG	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00
0171000126	IISGmbH, lbk. Immobilien Service GesmbH	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00
0171000125	IIGesmbH, Innsbrucker Immobilien GesmbH	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00
0171000124	Neue Heimat Tirol, Gemeinn. Wohnungs-u.Siedl.GmbH	1.000.000,00	0,00	0,00	1.000.000,00
0171000123	Tiroler Gemeinn.Wohnungsbau- und Siedlungs GesmbH	120.000,00	0,00	0,00	120.000,00
0171000122	BIOALPIN Bioproduktehandels reg. GenmbH	6.000,00	0,00	0,00	6.000,00
0171000121	Rathaus Passage GmbH	1.460.000,00	0,00	0,00	1.460.000,00
0171000120	Tiroler Flughafenbetriebs GesmbH	2.450.000,00	0,00	0,00	2.450.000,00
0171000119	Patscherkofelbahnen GmbH	36.000,00	0,00	36.000,00	0,00
0171000118	Patscherkofelbahnen GmbH & Co KG	1.364.000,00	0,00	1.364.000,00	0,00
0171000117	Felbertauernstraße AG	11.733,78	0,00	0,00	11.733,78
0171000116	SCHLICK 2000 Schizentrum AG	10.080,00	0,00	0,00	10.080,00

0171000113 IVB GmbH, Innsbrucker 6				
0171000114 IKB AG, Innsbrucker Kommunalbetriebe AG	5.000.100,00	0,00	0,00	5.000.100,00
0171000115 INK GmbH, Innsbrucker Nordkettenbahnen GmbH	12.717,76	0,00	0,00	12.717,76

GKZ 70101

Nummer	Bezeichnung		Anfangsstand	Zugang	Tilgung	Endstand
0171000178	Ankauf GST Ang	erzellgasse 8				
	Haftungsnehmer	Finanzverwaltung	0,00	182.000,00	11.115,45	170.884,55
	Urspr. Höhe	182.000,00				
	Laufzeit	Jän.2017 bis Dez.2032				
	Laufzeit Jahre	16 Jahre				
	Zinssatz	0,550 %				
0171000177	Ankauf GST Ang	erzellgasse 8				
	Haftungsnehmer	Finanzverwaltung	0,00	366.000,00	21.809,48	344.190,52
	Urspr. Höhe	366.000,00				
	Laufzeit	Jän.2017 bis Dez.2032				
	Laufzeit Jahre	16 Jahre				
	Zinssatz	1,250 %				
0171000172	Darlehen 033310	75758 WEG An-der-Lan-Str. 52/54				
	Haftungsnehmer	Finanzverwaltung	0,00	297.072,02	0,00	297.072,02
	Urspr. Höhe	297.000,00				
	Laufzeit	Jun.2017 bis Dez.2027				
	Laufzeit Jahre	10 Jahre, 7 Monate				
	Zinssatz	0,530 %				
	Kontonummer	AT772050303331075758				
0171000171	Darlehen 033310	76087 WEG An-der-Lan-Str.37/39				
	Haftungsnehmer	Finanzverwaltung	0,00	345.081,21	0,00	345.081,21
	Urspr. Höhe	345.000,00				
	Laufzeit	Jun.2017 bis Dez.2027				
	Laufzeit Jahre	10 Jahre, 7 Monate				
	Zinssatz	0,530 %				
	Kontonummer	AT212050303331076087				
0171000169	Darlehen 100203	52984 Neubau Prämonstratenserweg				
	Haftungsnehmer	Finanzverwaltung	0,00	450.027,50	0,00	450.027,50
	Urspr. Höhe	450.000,00				
	Laufzeit	Jun.2017 bis Dez.2044				
	Laufzeit Jahre	27 Jahre, 7 Monate				
	Zinssatz	0,550 %				

Nummer	Bezeichnung		Anfangsstand	Zugang	Tilgung	Endstand
	Kontonummer	AT9012000010020352984				
0171000112	Darlehen 3330-96	7294 betr. Lifteinbau Amraser Stra				
	Haftungsnehmer	Finanzverwaltung	88.000,00	0,00	78.269,48	9.730,52
	Urspr. Höhe	88.000,00	55.555,00	2,22		
	Laufzeit	Jän.2016 bis Dez.2026				
	Laufzeit Jahre	11 Jahre				
	Zinssatz	0,000 %				
0171000111	Darlehen 3330-967286 betr. Lifteinbau Amraser Str.					
0171000111	Haftungsnehmer	Finanzverwaltung	88.000,00	0,00	10.739,33	77.260,67
	Urspr. Höhe	88.000,00	88.000,00	0,00	10.739,33	77.200,07
	Laufzeit	Jän.2016 bis Dez.2026				
	Laufzeit Jahre	11 Jahre				
	Zinssatz	0,000 %				
0171000110		7385 betr. Lifteinbau Roseggerstra				
	Haftungsnehmer	Finanzverwaltung	88.000,00	0,00	10.739,33	77.260,67
	Urspr. Höhe	88.000,00				
	Laufzeit	Jän.2016 bis Dez.2026				
	Laufzeit Jahre	11 Jahre				
	Zinssatz	0,000 %				
0171000109	Darlehen 3185500	008 u. 318551004 (Amraser Str. 72/				
	Haftungsnehmer	Finanzverwaltung	89.131,67	0,00	44.563,02	44.568,65
	Urspr. Höhe	428.032,00				
	Laufzeit	Jän.2008 bis Dez.2018				
	Laufzeit Jahre	11 Jahre				
	Zinssatz	0,000 %				
0171000108	Darlehen 3183930	000 Hypo Tirol Bank AG				
	Haftungsnehmer	Finanzverwaltung	10.780,91	0,00	10.780,91	0,00
	Urspr. Höhe	102.814,00	·	•	·	·
	Laufzeit	Jän.2008 bis Dez.2018				
	Laufzeit Jahre	11 Jahre				
	Zinssatz	0,000 %				

Nummer	Bezeichnung		Anfangsstand	Zugang	Tilgung	Endstand
0171000107	Darlehen 00540-0	11-680 BAWAG PSK Bank AG				
	Haftungsnehmer	Finanzverwaltung	2.074.451,77	0,00	377.173,05	1.697.278,72
	Urspr. Höhe	4.800.000,00				
	Laufzeit	Jän.2008 bis Dez.2022				
	Laufzeit Jahre	15 Jahre				
	Zinssatz	0,000 %				
0171000106	Darlehen 117.709	8 etc. betr. Sanierung div. Wohnba				
	Haftungsnehmer	Finanzverwaltung	58.125,19	0,00	0,00	58.125,19
	Urspr. Höhe	2.565.000,00				
	Laufzeit	Okt.2005 bis Dez.2017				
	Laufzeit Jahre	12 Jahre, 3 Monate				
	Zinssatz	0,000 %				
0171000105	Darlehen 0000202	24160 Volksbank Innsbruck Schwaz AG				
	Haftungsnehmer	Finanzverwaltung	76.143,29	0,00	16.000,00	60.143,29
	Urspr. Höhe	160.000,00				
	Laufzeit	Jän.2013 bis Dez.2022				
	Laufzeit Jahre	10 Jahre				
	Zinssatz	0,000 %				
0171000104	Darlehen 319234002 betr. Lifteinbau Hypo Tirol Ban					
	Haftungsnehmer	Finanzverwaltung	168.395,29	0,00	25.655,16	142.740,13
	Urspr. Höhe	303.460,00				
	Laufzeit	Jän.2011 bis Dez.2024				
	Laufzeit Jahre	14 Jahre				
	Zinssatz	0,000 %				
0171000103	Darlehen 3330-96	37203 betr. Lifteinbau Schützenstra				
	Haftungsnehmer	Finanzverwaltung	270.440,13	0,00	28.986,27	241.453,86
	Urspr. Höhe	275.000,00	,	,	,	,
	Laufzeit	Jän.2016 bis Dez.2026				
	Laufzeit Jahre	11 Jahre				
	Zinssatz	0,000 %				

Nummer	Bezeichnung		Anfangsstand	Zugang	Tilgung	Endstand
0171000102	Darlehen 3300-69	5317 für Dachsanierung Tiroler Spa				
	Haftungsnehmer	Finanzverwaltung	195.488,25	0,00	26.983,09	168.505,16
	Urspr. Höhe	250.000,00				
	Laufzeit	Jän.2013 bis Dez.2024				
	Laufzeit Jahre	12 Jahre				
	Zinssatz	0,000 %				
0171000101	Darlehen 3330-96	7260 betr. Lifteinbauten Schützens				
	Haftungsnehmer	Finanzverwaltung	275.000,00	0,00	33.544,33	241.455,67
	Urspr. Höhe	275.000,00				
	Laufzeit	Jän.2016 bis Dez.2026				
	Laufzeit Jahre	11 Jahre				
	Zinssatz	0,000 %				
0171000100	Darlehen 3300-69	5291 für Dachsanierung Tiroler Spa				
	Haftungsnehmer	Finanzverwaltung	200.000,00	0,00	42.121,25	157.878,75
	Urspr. Höhe	250.000,00				
	Laufzeit	Jän.2013 bis Dez.2024				
	Laufzeit Jahre	12 Jahre				
	Zinssatz	0,000 %				
0171000099	Darlehen 316782017 Hypo Tirol Bank AG					
	Haftungsnehmer	Finanzverwaltung	798.969,00	0,00	133.389,99	665.579,01
	Urspr. Höhe	2.000.000,00				
	Laufzeit	Jän.2012 bis Dez.2024				
	Laufzeit Jahre	13 Jahre				
	Zinssatz	0,000 %				
0171000098	Kredit 4.240.032 I	betr. Kauf SOWI-/City-Garage Raif				
	Haftungsnehmer	Finanzverwaltung	3.714.687,07	0,00	154.006,28	3.560.680,79
	Urspr. Höhe	4.000.000,00				
	Laufzeit	Jän.2015 bis Dez.2039				
	Laufzeit Jahre	25 Jahre				
	Zinssatz	0,000 %				

Nummer	Bezeichnung		Anfangsstand	Zugang	Tilgung	Endstand
0171000097	Kredit 4.240.040 I Haftungsnehmer Urspr. Höhe Laufzeit Laufzeit Jahre Zinssatz	petr. Kauf SOWI-City-Garage Raiff Finanzverwaltung 1.200.000,00 Jän.2015 bis Dez.2039 25 Jahre 0,000 %	1.123.747,91	0,00	39.737,77	1.084.010,14
0171000096	Darlehen 4.239.08 Haftungsnehmer Urspr. Höhe Laufzeit Laufzeit Jahre Zinssatz	Finanzverwaltung 2.500.000,00 Jän.2014 bis Dez.2039 26 Jahre 0,000 %	2.500.000,00	0,00	0,00	2.500.000,00
0171000095	Darlehen 4.239.07 Haftungsnehmer Urspr. Höhe Laufzeit Laufzeit Jahre Zinssatz	75 betr. Kauf Sowi-/City-Garage Ra Finanzverwaltung 9.300.000,00 Jän.2014 bis Dez.2040 27 Jahre 0,000 %	8.709.593,02	0,00	304.058,72	8.405.534,30
0171000094	Wa-Wi-Fonds 89. Haftungsnehmer Urspr. Höhe Laufzeit Laufzeit Jahre Zinssatz	0378 betr. Erweit. Kanalnetz Igls, Finanzverwaltung 365.616,16 Jän.2002 bis Sep.2022 20 Jahre, 9 Monate 0,000 %	104.365,80	0,00	21.999,15	82.366,65
0171000093	Wa-Wi-Fonds 82. Haftungsnehmer Urspr. Höhe Laufzeit Laufzeit Jahre Zinssatz	Pinanzverwaltung 822.874,50 Jän.2002 bis Dez.2018 17 Jahre 0,000 %	50.108,94	0,00	50.108,94	0,00

Nummer	Bezeichnung		Anfangsstand	Zugang	Tilgung	Endstand
0171000092	Wa-Wi-Fonds 96.	00193 betr. Rückford-Anspr. AZ Kana				
	Haftungsnehmer	Finanzverwaltung	319.501,13	0,00	39.050,46	280.450,67
	Urspr. Höhe	770.332,04				
	Laufzeit	Feb.1999 bis Dez.2024				
	Laufzeit Jahre	25 Jahre, 11 Monate				
	Zinssatz	0,000 %				
0171000091	Wa-Wi-Fonds 89.	0377 betr. Errichtung Klärwerk Öste				
	Haftungsnehmer	Finanzverwaltung	18.176.397,13	0,00	1.939.959,93	16.236.437,20
	Urspr. Höhe	55.929.449,21				
	Laufzeit	Jul.1994 bis Sep.2026				
	Laufzeit Jahre	32 Jahre, 3 Monate				
	Zinssatz	0,000 %				
0171000090	Wa-Wi-Fonds 86.	0654 betr. Errichtung Klärwerk Öste				
	Haftungsnehmer	Finanzverwaltung	174.644,28	0,00	43.009,96	131.634,32
	Urspr. Höhe	1.243.214,17				
	Laufzeit	Jän.1994 bis Jän.2020				
	Laufzeit Jahre	26 Jahre, 1 Monat				
	Zinssatz	0,000 %				
0171000089	Wa-Wi-Fonds-Da	rl. Österr. Kommunalkredit AG, Umwel				
	Haftungsnehmer	Finanzverwaltung	59.390,83	0,00	11.410,21	47.980,62
	Urspr. Höhe	287.784,42				
	Laufzeit	Jän.1993 bis Dez.2022				
	Laufzeit Jahre	30 Jahre				
	Zinssatz	0,000 %				
0171000088	ein Wa-Wi-Fonds	-Darl. Österr. Kommunalkredit AG, U				
	Haftungsnehmer	Finanzverwaltung	32.139,89	0,00	6.174,74	25.965,15
	Urspr. Höhe	149.270,00	,	•	•	,
	Laufzeit	Jän.1991 bis Dez.2022				
	Laufzeit Jahre	32 Jahre				
	Zinssatz	0,000 %				
		•				

Nummer	Bezeichnung		Anfangsstand	Zugang	Tilgung	Endstand
0171000087	Darlehen 3155586 Haftungsnehmer Urspr. Höhe Laufzeit Laufzeit Jahre Zinssatz	Finanzverwaltung 174.414,80 Mär.1998 bis Sep.2014 16 Jahre, 7 Monate 0,000 %	19.134,56	0,00	12.027,74	7.106,82
0171000086	Kredit 302531282 Haftungsnehmer Urspr. Höhe Laufzeit Laufzeit Jahre Zinssatz	Finanzverwaltung 2.000.000,00 Jän.2010 bis Dez.2032 23 Jahre 0,000 %	880.421,20	0,00	55.026,80	825.394,40
0171000085	Darlehen 3173540 Haftungsnehmer Urspr. Höhe Laufzeit Laufzeit Jahre Zinssatz	Finanzverwaltung 2.611.095,00 Jän.2005 bis Dez.2020 16 Jahre 0,000 %	1.039.404,72	0,00	157.354,96	882.049,76
0171000083	Darlehen 2500010 Haftungsnehmer Urspr. Höhe Laufzeit Laufzeit Jahre Zinssatz	D6226 betr. Abfallsortieranlage Hyp Finanzverwaltung 7.000.000,00 Jän.2009 bis Dez.2031 23 Jahre 0,000 %	5.707.462,40	0,00	419.865,32	5.287.597,08
0171000082	Darlehen 250001: Haftungsnehmer Urspr. Höhe Laufzeit Laufzeit Jahre Zinssatz	Finanzverwaltung 3.000.000,00 Jän.2009 bis Dez.2031 23 Jahre 0,000 %	2.232.116,05	0,00	187.512,57	2.044.603,48

Nummer	Bezeichnung		Anfangsstand	Zugang	Tilgung	Endstand
0171000081	Haftungsnehmer Urspr. Höhe Laufzeit Laufzeit Jahre	Pinanzverwaltung 1.120.098,00 Mär.2004 bis Dez.2020 16 Jahre, 10 Monate	213.550,16	0,00	85.046,34	128.503,82
0171000080	Zinssatz Darlehen 3167820 Haftungsnehmer Urspr. Höhe Laufzeit Laufzeit Jahre Zinssatz	0,000 % 009 Hypo Tirol Bank AG Finanzverwaltung 960.266,38 Apr.2003 bis Sep.2018 15 Jahre, 6 Monate 0,000 %	114.469,65	0,00	75.878,56	38.591,09
0171000079		06203 für Zu- und Umbau Messe Innsb Finanzverwaltung 2.668.000,00 Jän.2011 bis Dez.2027 17 Jahre 0,000 %	1.797.484,62	0,00	76.410,66	1.721.073,96
0171000078		m Lohbach gem. mit Neue Heimat Uni Finanzverwaltung 4.850.000,00 Jän.2007 bis Dez.2048 42 Jahre 0,000 %	2.191.173,42	0,00	140.471,55	2.050.701,87
0171000077		64752 betr. Errichtung WH Tivoli Un Finanzverwaltung 800.000,00 Jän.2007 bis Dez.2033 27 Jahre 0,000 %	453.966,40	0,00	33.855,90	420.110,50

Nummer	Bezeichnung		Anfangsstand	Zugang	Tilgung	Endstand
0171000076	Haftungsnehmer	15956 betr. Errichtung WH Tivoli Un Finanzverwaltung	574.327,04	0,00	38.790,57	535.536,47
	Urspr. Höhe Laufzeit Laufzeit Jahre	879.300,00 Jän.2007 bis Dez.2033 27 Jahre				
	Zinssatz	0,000 %				
0171000075	Darl. 3035311978	9 betr. WH Olympisches Dorf Hypo T				
	Haftungsnehmer Urspr. Höhe	Finanzverwaltung 9.515.050,00	8.959.076,81	0,00	5.616.326,69	3.342.750,12
	Laufzeit Laufzeit Jahre	Jän.2014 bis Dez.2039 26 Jahre				
	Zinssatz	0,000 %				
0171000074		413248 betr. Lifteinbauten div. Woh				
	Haftungsnehmer Urspr. Höhe	Finanzverwaltung 1.600.000,00	866.420,50	640.000,00	120.363,80	1.386.056,70
	Laufzeit	Jän.2015 bis Dez.2028				
	Laufzeit Jahre Zinssatz	14 Jahre 0,000 %				
	ZIIISSatZ	0,000 %				
0171000073	Darlehen 0000202	24063 betr. BV Errichtung Sillblock				
	Haftungsnehmer	Finanzverwaltung	8.639.763,30	0,00	366.755,10	8.273.008,20
	Urspr. Höhe Laufzeit	9.500.000,00 Jän.2013 bis Dez.2038				
	Laufzeit Jahre	26 Jahre				
	Zinssatz	0,000 %				
0171000072	Darlehen 030353	128230 betr. KP Ursulinensäle Innra				
	Haftungsnehmer	Finanzverwaltung	1.304.298,10	0,00	133.486,40	1.170.811,70
	Urspr. Höhe Laufzeit	1.371.540,00 Jän.2016 bis Dez.2026				
	Laufzeit Jahre	11 Jahre				
	Zinssatz	0,000 %				

Nummer	Bezeichnung		Anfangsstand	Zugang	Tilgung	Endstand
0171000071	Darlehen 030353	128222 betr. Defreggerstr. 50 Innen				
	Haftungsnehmer	Finanzverwaltung	21,20	1.980.786,06	0,00	1.980.807,26
	Urspr. Höhe	2.000.000,00				
	Laufzeit	Jän.2016 bis Dez.2041				
	Laufzeit Jahre	26 Jahre				
	Zinssatz	0,000 %				
0171000070	Darlehen 10016 8	56 519 betr. San. Bürotrakt am WUB				
	Haftungsnehmer	Finanzverwaltung	1.850.000,00	0,00	59.628,46	1.790.371,54
	Urspr. Höhe	1.850.000,00				
	Laufzeit	Jän.2016 bis Dez.2041				
	Laufzeit Jahre	26 Jahre				
	Zinssatz	0,000 %				
0171000069	Darlehen 10017 1	52 975 betr. Erwerb PEMA/Stadtbüch				
	Haftungsnehmer	Finanzverwaltung	9.500.000,00	0,00	306.200,19	9.193.799,81
	Urspr. Höhe	9.500.000,00	,	•	,	,
	Laufzeit	Jän.2016 bis Dez.2041				
	Laufzeit Jahre	26 Jahre				
	Zinssatz	0,000 %				
0171000068	Darlehen 35312-6	173 betr. Neubau Amraserstr. 26/28				
	Haftungsnehmer	Finanzverwaltung	14,00	0,16	0,00	14,16
	Urspr. Höhe	2.150.000,00	,	•	,	,
	Laufzeit	Jän.2015 bis Dez.2041				
	Laufzeit Jahre	27 Jahre				
	Zinssatz	0,000 %				
0171000067	Darlehen 35312-6	335 betr. Neubau Bienerstraße 10 H				
	Haftungsnehmer	Finanzverwaltung	14,00	3.705.676,63	0,00	3.705.690,63
	Urspr. Höhe	6.535.000,00	,		-,	
	Laufzeit	Jän.2015 bis Dez.2041				
	Laufzeit Jahre	27 Jahre				
	Zinssatz	0,000 %				
		•				

Nummer	Bezeichnung		Anfangsstand	Zugang	Tilgung	Endstand
0171000066	Darlehen 35312-6	378 betr. Neubau Liebeneggstr. 2 H				
	Haftungsnehmer	Finanzverwaltung	1.001.547,72	0,00	0,00	1.001.547,72
	Urspr. Höhe	1.250.000,00				
	Laufzeit	Jän.2015 bis Dez.2041				
	Laufzeit Jahre	27 Jahre				
	Zinssatz	0,000 %				
0171000065	Darlehen 35312-6	3360 betr. Neubau An-der-Lan-Str. 1				
	Haftungsnehmer	Finanzverwaltung	300.474,32	0,00	0,00	300.474,32
	Urspr. Höhe	740.000,00				
	Laufzeit	Jän.2015 bis Dez.2041				
	Laufzeit Jahre	27 Jahre				
	Zinssatz	0,000 %				
0171000064	Darlehen 35312-6	5190 betr. Aufst. Schubert-/Mozartb				
	Haftungsnehmer	Finanzverwaltung	14,17	0,00	0,00	14,17
	Urspr. Höhe	1.950.000,00	,	-,	.,	,
	Laufzeit	Jän.2015 bis Dez.2041				
	Laufzeit Jahre	27 Jahre				
	Zinssatz	0,000 %				
0171000063	Darlehen 35312-6	6181 betr. Neubau Widumweg 1 Hypo T				
	Haftungsnehmer	Finanzverwaltung	14,16	0,00	0,00	14,16
	Urspr. Höhe	4.170.000,00	, -	-,	.,	, -
	Laufzeit	Jän.2015 bis Dez.2028				
	Laufzeit Jahre	14 Jahre				
	Zinssatz	0,000 %				
0171000062	Darlehen 35312-6	5203 betr. WH Pradl, 33 Autoabstell				
	Haftungsnehmer	Finanzverwaltung	14,16	0,00	0,00	14,16
	Urspr. Höhe	400.000,00	,	-,	-,	.,
	Laufzeit	Jän.2015 bis Dez.2041				
	Laufzeit Jahre	27 Jahre				
	Zinssatz	0,000 %				

Nummer	Bezeichnung		Anfangsstand	Zugang	Tilgung	Endstand
0171000061	Darlehen 3330-87 Haftungsnehmer Urspr. Höhe Laufzeit Laufzeit Jahre Zinssatz	76990 betr. Liftzubau Schubert-/Lan Finanzverwaltung 960.000,00 Jän.2015 bis Dez.2026 12 Jahre 0,000 %	12,37	0,00	0,00	12,37
0171000060	Darlehen 3330-87 Haftungsnehmer Urspr. Höhe Laufzeit Laufzeit Jahre Zinssatz	Finanzverwaltung 160.000,00 Jän.2015 bis Dez.2028 14 Jahre 0,000 %	156.706,14	0,00	13.694,56	143.011,58
0171000059	Darlehen 3330-87 Haftungsnehmer Urspr. Höhe Laufzeit Laufzeit Jahre Zinssatz	76974 betr. Sanierung Sillblock 1 T Finanzverwaltung 1.880.000,00 Jän.2015 bis Dez.2026 12 Jahre 0,000 %	1.785.697,86	0,00	184.503,37	1.601.194,49
0171000058	Darlehen 3330-87 Haftungsnehmer Urspr. Höhe Laufzeit Laufzeit Jahre Zinssatz	Finanzverwaltung 2.600.000,00 Jän.2015 bis Dez.2026 12 Jahre 0,000 %	12,36	0,00	0,00	12,36
0171000057	Darlehen 316084 Haftungsnehmer Urspr. Höhe Laufzeit Laufzeit Jahre Zinssatz	Finanzverwaltung 3.396.300,00 Jän.2010 bis Dez.2025 16 Jahre 0,000 %	2.409.048,65	0,00	123.728,15	2.285.320,50

Nummer	Bezeichnung		Anfangsstand	Zugang	Tilgung	Endstand
0171000056	Darlehen 3330-69 Haftungsnehmer Urspr. Höhe Laufzeit Laufzeit Jahre Zinssatz	Finanzverwaltung 2.100.000,00 Jän.2016 bis Dez.2041 26 Jahre 0,000 %	958.000,00	318.128,08	0,00	1.276.128,08
0171000054	Darlehen 3160842 Haftungsnehmer Urspr. Höhe Laufzeit Laufzeit Jahre Zinssatz	263 betr. Err. Gymnasium Höttinger Finanzverwaltung 20.000.000,00 Jän.2010 bis Dez.2020 11 Jahre 0,000 %	2.855.442,73	0,00	706.831,07	2.148.611,66
0171000053	Darlehen 316084* Haftungsnehmer Urspr. Höhe Laufzeit Laufzeit Jahre Zinssatz	Finanzverwaltung 295.003,00 Jän.2010 bis Dez.2020 11 Jahre 0,000 %	91.489,79	0,00	30.320,09	61.169,70
0171000052	Darlehen 113221- Haftungsnehmer Urspr. Höhe Laufzeit Laufzeit Jahre Zinssatz	229 betr. Sanierung div. Wohnhäuse Finanzverwaltung 9.853.000,00 Jän.2007 bis Dez.2033 27 Jahre 0,000 %	3.020.219,31	0,00	211.434,27	2.808.785,04
0171000051	Darl. 117.7153 etc Haftungsnehmer Urspr. Höhe Laufzeit Laufzeit Jahre Zinssatz	E. betr. Sanierung div. Wohnhäuse Finanzverwaltung 15.238.000,00 Okt.2005 bis Dez.2035 30 Jahre, 3 Monate 0,000 %	6.068.981,21	0,00	442.534,78	5.626.446,43

Nummer	Bezeichnung		Anfangsstand	Zugang	Tilgung	Endstand
0171000050	Darlehen 115.348 Haftungsnehmer Urspr. Höhe Laufzeit Laufzeit Jahre Zinssatz	Finanzverwaltung 2.565.415,82 Apr.2005 bis Jun.2020 15 Jahre, 3 Monate 0,000 %	1.179.157,62	0,00	124.158,28	1.054.999,34
0171000049	Darlehen 316084* Haftungsnehmer Urspr. Höhe Laufzeit Laufzeit Jahre Zinssatz	Finanzverwaltung 650.000,00 Jän.2008 bis Dez.2018 11 Jahre 0,000 %	101.430,16	0,00	67.508,51	33.921,65
0171000048	ung für Darl. 3160 Haftungsnehmer Urspr. Höhe Laufzeit Laufzeit Jahre Zinssatz	Pinanzverwaltung 152.979,00 Jän.2012 bis Dez.2024 13 Jahre 0,000 %	90.901,14	0,00	12.761,47	78.139,67
0171000047	ung für Darl. 3160 Haftungsnehmer Urspr. Höhe Laufzeit Laufzeit Jahre Zinssatz	084271 für Lifteinbau Defreggerst Finanzverwaltung 152.979,00 Jän.2012 bis Dez.2024 13 Jahre 0,000 %	91.030,70	0,00	12.779,66	78.251,04
0171000046	Darlehen 3160842 Haftungsnehmer Urspr. Höhe Laufzeit Laufzeit Jahre Zinssatz	255 betr. Lifteinbau Roseggerstr. 7 Finanzverwaltung 880.062,00 Jän.2011 bis Dez.2024 14 Jahre 0,000 %	490.910,50	0,00	74.327,16	416.583,34

Nummer	Bezeichnung		Anfangsstand	Zugang	Tilgung	Endstand
0171000045	Darlehen 316084	166 betr. Sanierung Defreggerstraße				
	Haftungsnehmer	Finanzverwaltung	51.352,96	0,00	12.727,01	38.625,95
	Urspr. Höhe	124.238,00				
	Laufzeit	Jän.2010 bis Dez.2020				
	Laufzeit Jahre	11 Jahre				
	Zinssatz	0,000 %				
0171000044	Darlehen 3300-69	95697 für Lifteinbau Sennblock Tiro				
	Haftungsnehmer	Finanzverwaltung	538.746,78	0,00	55.868,32	482.878,46
	Urspr. Höhe	773.093,20				
	Laufzeit	Jän.2013 bis Dez.2026				
	Laufzeit Jahre	14 Jahre				
	Zinssatz	0,000 %				
0171000043	Darlehen 3300-69	95689 für Lifteinbau Sennblock Tiro				
	Haftungsnehmer	Finanzverwaltung	116.054,00	0,00	11.556,73	104.497,27
	Urspr. Höhe	154.383,79				
	Laufzeit	Jän.2013 bis Dez.2026				
	Laufzeit Jahre	14 Jahre				
	Zinssatz	0,000 %				
0171000042	Darlehen 3300-69	95671 für Lifteinbau Langblock Tiro				
	Haftungsnehmer	Finanzverwaltung	612.632,92	0,00	46.957,38	565.675,54
	Urspr. Höhe	800.000,00				
	Laufzeit	Jän.2013 bis Dez.2026				
	Laufzeit Jahre	14 Jahre				
	Zinssatz	0,000 %				
0171000041	Darlehen 316084	247 betr. Ankauf Wilhelm-Greil-Str.				
	Haftungsnehmer	Finanzverwaltung	3.110.402,56	0,00	135.129,35	2.975.273,21
	Urspr. Höhe	4.000.000,00				
	Laufzeit	Jän.2010 bis Dez.2025				
	Laufzeit Jahre	16 Jahre				
	Zinssatz	0,000 %				

Nummer	Bezeichnung		Anfangsstand	Zugang	Tilgung	Endstand
0171000040	Darlehen 316084* Haftungsnehmer Urspr. Höhe Laufzeit Laufzeit Jahre Zinssatz	Finanzverwaltung 900.000,00 Jän.2010 bis Dez.2020 11 Jahre 0,000 %	327.003,99	0,00	92.662,65	234.341,34
0171000039	Darlehen 316084' Haftungsnehmer Urspr. Höhe Laufzeit Laufzeit Jahre Zinssatz	Finanzverwaltung 1.977.345,00 Jän.2010 bis Dez.2025 16 Jahre 0,000 %	1.540.750,19	0,00	70.992,62	1.469.757,57
0171000038	Darl. 3330-520838 Haftungsnehmer Urspr. Höhe Laufzeit Laufzeit Jahre Zinssatz	Für Errichtung Premstr. BA02 Tir Finanzverwaltung 3.085.775,00 Jän.2012 bis Dez.2037 26 Jahre 0,000 %	2.594.215,44	0,00	71.301,51	2.522.913,93
0171000037	Darlehen 3330-22 Haftungsnehmer Urspr. Höhe Laufzeit Laufzeit Jahre Zinssatz	Finanzverwaltung 491.000,00 Jän.2008 bis Dez.2018 11 Jahre 0,000 %	75.634,71	0,00	38.347,27	37.287,44
0171000036	Darlehen 3330-20 Haftungsnehmer Urspr. Höhe Laufzeit Laufzeit Jahre Zinssatz	Finanzverwaltung 168.000,00 Jän.2008 bis Dez.2018 11 Jahre 0,000 %	11.553,24	0,00	8.205,95	3.347,29

Nummer	Bezeichnung		Anfangsstand	Zugang	Tilgung	Endstand
0171000035	Darlehen 3330-19	5607 betr. BV Zollertstr. 2 u. 4 T				
	Haftungsnehmer	Finanzverwaltung	23.332,04	0,00	13.795,75	9.536,29
	Urspr. Höhe	220.000,00				
	Laufzeit	Jän.2008 bis Dez.2018				
	Laufzeit Jahre	11 Jahre				
	Zinssatz	0,000 %				
0171000034	Darlehen 3330-02	22116 ff betr. Sanierung div. Wohnh				
	Haftungsnehmer	Finanzverwaltung	23.670,07	0,00	22.889,63	780,44
	Urspr. Höhe	3.840.000,00				
	Laufzeit	Jän.2006 bis Dez.2016				
	Laufzeit Jahre	11 Jahre				
	Zinssatz	0,000 %				
0171000033	Darlehen 3330-02	2363 betr. BV Kravoglstr. u. Geyrs				
	Haftungsnehmer	Finanzverwaltung	792.058,72	0,00	25.060,83	766.997,89
	Urspr. Höhe	3.500.000,00				
	Laufzeit	Jän.2006 bis Dez.2031				
	Laufzeit Jahre	26 Jahre				
	Zinssatz	0,000 %				
0171000032	Darlehen 859.405	betr. Ankauf Innrain 5 u. 7 Raiff				
	Haftungsnehmer	Finanzverwaltung	3.890.435,86	0,00	383.831,32	3.506.604,54
	Urspr. Höhe	7.000.000,00				
	Laufzeit	Jän.2006 bis Dez.2031				
	Laufzeit Jahre	26 Jahre				
	Zinssatz	0,000 %				
0171000031	Darlehen 4.237.12	29 betr. Neubau Roseggerstr. 25/27				
	Haftungsnehmer	Finanzverwaltung	1.649.044,16	0,00	62.166,86	1.586.877,30
	Urspr. Höhe	1.700.000,00				
	Laufzeit	Jän.2015 bis Dez.2040				
	Laufzeit Jahre	26 Jahre				
	Zinssatz	0,000 %				

Nachweis über den Stand der Haftungen (gemäß § 17 Abs. 2 Z. 8 VRV)

Nummer	Bezeichnung		Anfangsstand	Zugang	Tilgung	Endstand
0171000030	Darlehen 4.237.11 Haftungsnehmer Urspr. Höhe Laufzeit Laufzeit Jahre Zinssatz	11 betr. Neubau Umkehrschleife Amr Finanzverwaltung 2.300.000,00 Jän.2015 bis Dez.2040 26 Jahre 0,000 %	2.255.275,65	0,00	0,00	2.255.275,65
0171000029	Darlehen 00540-0 Haftungsnehmer Urspr. Höhe Laufzeit Laufzeit Jahre Zinssatz	47-421 betr. Dachsan. Roseggerstr. Finanzverwaltung 246.000,00 Jän.2013 bis Dez.2026 14 Jahre 0,000 %	157.272,70	0,00	19.138,41	138.134,29
0171000028	Darlehen 00540-0 Haftungsnehmer Urspr. Höhe Laufzeit Laufzeit Jahre Zinssatz	Finanzverwaltung 160.000,00 Jän.2013 bis Dez.2026 14 Jahre 0,000 %	124.512,00	0,00	15.256,19	109.255,81
0171000027	Darlehen 00540-0 Haftungsnehmer Urspr. Höhe Laufzeit Laufzeit Jahre Zinssatz	47-391 betr. Generalsanierung Senn Finanzverwaltung 2.500.000,00 Jän.2013 bis Dez.2028 16 Jahre 0,000 %	1.633.264,82	0,00	198.750,89	1.434.513,93
0171000026	Darlehen 5188414 Haftungsnehmer Urspr. Höhe Laufzeit Laufzeit Jahre Zinssatz	Finanzverwaltung 4.500.000,00 Jän.2007 bis Dez.2058 52 Jahre 0,000 %	2.400.695,55	0,00	313.134,21	2.087.561,34

Nachweis über den Stand der Haftungen (gemäß § 17 Abs. 2 Z. 8 VRV)

Nummer	Bezeichnung		Anfangsstand	Zugang	Tilgung	Endstand
0171000024	Darlehen 00540-0 Haftungsnehmer Urspr. Höhe Laufzeit Laufzeit Jahre Zinssatz	Finanzverwaltung 420.000,00 Jän.2013 bis Dez.2045 33 Jahre 0,000 %	390.099,18	0,00	15.921,89	374.177,29
0171000023	Darlehen 00540-0 Haftungsnehmer Urspr. Höhe Laufzeit Laufzeit Jahre Zinssatz	P47-375 betr. Errichtung Premstraße Finanzverwaltung 5.001.404,00 Jän.2013 bis Dez.2045 33 Jahre 0,000 %	4.239.844,79	0,00	169.293,04	4.070.551,75
0171000022	Darlehen 514280: Haftungsnehmer Urspr. Höhe Laufzeit Laufzeit Jahre Zinssatz	Finanzverwaltung 9.900.000,00 Jän.2006 bis Dez.2026 21 Jahre 0,000 %	4.209.809,15	0,00	627.080,05	3.582.729,10
0171000021	Darlehen 600-004 Haftungsnehmer Urspr. Höhe Laufzeit Laufzeit Jahre Zinssatz	Finanzverwaltung 713.057,02 Jän.2005 bis Sep.2018 13 Jahre, 9 Monate 0,000 %	136.098,64	0,00	46.691,78	89.406,86
0171000020	Darlehen 316084 Haftungsnehmer Urspr. Höhe Laufzeit Laufzeit Jahre Zinssatz	Finanzverwaltung 145.000,00 Jän.2008 bis Dez.2018 11 Jahre 0,000 %	22.626,77	0,00	15.059,58	7.567,19

Nachweis über den Stand der Haftungen (gemäß § 17 Abs. 2 Z. 8 VRV)

Nummer	Bezeichnung		Anfangsstand	Zugang	Tilgung	Endstand
0171000019	Darlehen 316084' Haftungsnehmer Urspr. Höhe Laufzeit Laufzeit Jahre Zinssatz	107 betr. Umbau Haydnplatz 5 Hypo T Finanzverwaltung 470.000,00 Jän.2008 bis Dez.2018 11 Jahre 0,000 %	216.440,69	0,00	47.546,06	168.894,63
0171000018	Darlehen 0007-41 Haftungsnehmer Urspr. Höhe Laufzeit Laufzeit Jahre Zinssatz	6894 ff betr. Sanierung div. Wohnh Finanzverwaltung 1.974.628,47 Apr.2005 bis Dez.2027 22 Jahre, 9 Monate 0,000 %	1.030.313,96	0,00	79.699,95	950.614,01
0171000017	Darlehen 300418: Haftungsnehmer Urspr. Höhe Laufzeit Laufzeit Jahre Zinssatz	Finanzverwaltung 1.383.114,77 Apr.2005 bis Dez.2021 16 Jahre, 9 Monate 0,000 %	478.353,57	0,00	89.363,25	388.990,32
0171000016	Darl. 5188414833 Haftungsnehmer Urspr. Höhe Laufzeit Laufzeit Jahre Zinssatz	2 etc. betr. Sanierung div. Wohnhä Finanzverwaltung 9.107.000,00 Okt.2004 bis Dez.2024 20 Jahre, 3 Monate 0,000 %	2.351.358,69	0,00	326.577,55	2.024.781,14
0171000015	Darl. 5188414830 Haftungsnehmer Urspr. Höhe Laufzeit Laufzeit Jahre Zinssatz	2 etc. betr. versch. Wohnhaussanie Finanzverwaltung 12.385.000,00 Feb.2004 bis Dez.2024 20 Jahre, 11 Monate 0,000 %	101.742,53	0,00	16.957,10	84.785,43

Landeshauptstadt Innsbruck Rechnungsabschluss 2017						
Gesamtsumme aller Haftungen	141.494.321,03	8.284.771,66	16.402.932,41	133.376.160,28		

Nachweis der voranschlagsunwirksamen Gebarung (gemäß § 17 Abs. 2 Z. 12 VRV)

Einnahmen

Konte	0	Bezeichnung	Anf.Reste	Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest
0/	/270000	Finanzamt - Vorsteuerbeträge	0,00	7.104.108,02	7.104.108,02	7.104.108,02	0,00
0/	/270001	Steuer IGE	0,00	82.820,52	82.820,52	82.820,52	0,00
0/	/270100	Beihilfen	0,00	10.838.529,75	10.838.529,75	10.838.529,75	0,00
0/	/279000	Sonstige Vorschüsse	0,00	124.691,99	124.691,99	123.441,99	1.250,00
0/	/279100	Bestandsverlagerung	1.415,69	66.050.312,67	66.051.728,36	66.050.717,57	1.010,79
0/	/279200	Handverläge	0,00	781.381,84	781.381,84	123.108,18	658.273,66
0/	/279400	Versicherungsprämien-Abwicklung	0,00	614.716,14	614.716,14	614.216,36	499,78
0/	/279500	Ersatzvornahmen-Vorauszahlungen	16.299,48	19.833,57	36.133,05	21.185,31	14.947,74
0/	/287000	Zahllastkonto Finanzamt	5.704,75	12.302.381,68	12.308.086,43	12.315.471,09	-7.384,66
0/	/287040	FA - Nachträge	0,00	89.042,66	89.042,66	8.222,51	80.820,15
0/	/287100	Zahllastkonto Beihilfen	556.215,87	25.850.244,81	26.406.460,68	25.840.262,65	566.198,03
0/	/287150	Kautionen Paul-Hofhaimer-Wettbewerb	0,00	2.579,64	2.579,64	2.579,64	0,00
0/	/287200	Abschlagszahlungen	0,00	529.836,84	529.836,84	529.836,84	0,00
0/	/287300	Nettovorschüsse	0,00	70.027.748,27	70.027.748,27	69.283.168,56	744.579,71
0/	/287310	Bank-Rückrufe	2.604,34	110.625,35	113.229,69	92.915,67	20.314,02
0/	/287400	Verschiedene Vorschüsse	39.600,00	243.391,43	282.991,43	247.411,02	35.580,41
0/	/287415	Refundierung Personalkosten	0,00	33.762,88	33.762,88	29.260,15	4.502,73
0/	/287420	Ref. ISD Personalkosten	0,00	557.082,95	557.082,95	547.238,29	9.844,66
0/	/287430	Refundierung Personalkosten	0,00	830,85	830,85	-830,85	1.661,70
0/	/287435	Refundierung Personalkosten	0,00	11.219,55	11.219,55	11.219,55	0,00
0/	/287440	Refundierung	0,00	30.572,29	30.572,29	26.114,89	4.457,40
0/	/287456	Refund. Personalkosten Parth Helmut	0,00	434,09	434,09	434,09	0,00

0/	/287457	Refund. Personalk. Mag. Schiener	0,00	3.586,06	3.586,06	3.586,06	0,00	
0/	/287460	Refundierung Personalkosten	0,00	9.414,12	9.414,12	9.414,12	0,00	
0/	/287465	Ref. Tiroler Landestheater u.	0,00	858.640,64	858.640,64	858.640,64	0,00	
0/	/287470	Ref. Schulwarte Personalkosten	0,00	159.795,59	159.795,59	140.118,57	19.677,02	
0/	/287480	AMS Altersteilzeit Ref. Pers.	0,00	592.002,66	592.002,66	553.396,18	38.606,48	
0/	/287490	Pers.Kosten Ref.	0,00	235.734,04	235.734,04	235.734,04	0,00	
0/	/287800	Vorschüsse Flugkarten TYROLEAN	0,00	7.020,28	7.020,28	956,04	6.064,24	
0/	/287810	Reisekosten Städtebund	0,00	6.257,61	6.257,61	6.257,61	0,00	
0/	/287850	ÖBB - Business-Card	0,00	15.380,11	15.380,11	15.052,10	328,01	
0/	/288100	Ersätze für volle Erziehung	0,00	70.810.276,95	70.810.276,95	70.803.812,71	6.464,24	
0/	/288200	Ersätze-Einhebung	0,00	1.825,00	1.825,00	1.825,00	0,00	
0/	/288500	Ersätze-Pflegegelder	0,00	51.217,79	51.217,79	49.926,63	1.291,16	
0/	/289000	Sonstige Forderungen-Sammelkonto	0,00	47.607,92	47.607,92	47.607,92	0,00	
0/	/289010	Sonstige Forderungen-Verwaltungskostenzu	0,00	12.387,53	12.387,53	11.616,72	770,81	
0/	/289020	Sonstige Forderungen RGRE	0,00	1.766,46	1.766,46	1.766,46	0,00	
0/	/289100	Mobiltelefon - Verrechnung	409,00	10.958,71	11.367,71	11.367,71	0,00	
0/	/289130	Sonstige Forderungen-Sammelkonto	382,65	27.448,49	27.831,14	27.831,14	0,00	
0/	/289200	Videodolmetscher - Verrechnung	0,00	633,80	633,80	583,80	50,00	
0/	/289300	Druckkosten - Verrechnung	0,00	6.667,24	6.667,24	2.222,31	4.444,93	
0/	/289400	HPV Impfungen - Verrechnung ATL	0,00	3.443,25	3.443,25	3.176,25	267,00	
0/	/289600	Verrechnung Telefonanlage - Sammelkonto	0,00	33.811,62	33.811,62	33.811,62	0,00	
0/	/289700	Verlagszuweisungen des Landes	0,00	48.440.446,12	48.440.446,12	47.428.689,06	1.011.757,06	
0/	/360000	Mehrwertsteuer	61.244,02	10.604.823,24	10.666.067,26	10.604.712,70	61.354,56	
0/	/360001	Steuer IGE	0,00	190.489,09	190.489,09	180.475,18	10.013,91	
0/	/361010	Mietvertragsgebühr	0,00	203,10	203,10	203,10	0,00	

Nachweis der voranschlagsunwirksamen Gebarung (gemäß § 17 Abs. 2 Z. 12 VRV)

0/	/361020	UST-VKT Gestellungsbetrieb	514.048,07	3.532.875,50	4.046.923,57	3.552.220,36	494.703,21	
0/	/361030	UST-VKT Immobilien Service GmbH	37.322,80	432.365,72	469.688,52	466.643,07	3.045,45	
0/	/361040	UST-VKT Westendorf	0,00	23.703,58	23.703,58	23.703,58	0,00	
0/	/361050	KFZ-Steuer	0,00	25.662,82	25.662,82	23.224,84	2.437,98	
0/	/361100	Ersätze von Unterstützten und	0,00	1.003.290,75	1.003.290,75	1.003.290,75	0,00	
0/	/361120	Ernährung und sonstige	0,00	18.774.025,19	18.774.025,19	18.774.025,19	0,00	
0/	/361200	Ersätze von SV-Trägern	0,00	471.531,91	471.531,91	471.531,91	0,00	
0/	/361210	Gewerbestrafen (Handelskammer)	2.059,80	3.208,85	5.268,65	5.268,65	0,00	
0/	/361212	Gewerbestrafen (Handelskammer)	51.255,47	57.893,46	109.148,93	108.548,93	600,00	
0/	/361220	Diverse Strafgelder (zugunsten	2.463,40	32.554,67	35.018,07	35.018,07	0,00	
0/	/361222	Diverse Strafgelder	3.992,90	11.085,00	15.077,90	15.077,90	0,00	
0/	/361230	Geldstrafen nach Par. 15.VstG	0,00	367.696,16	367.696,16	4.498,50	363.197,66	
0/	/361232	Geldstrafen nach Par. 15 VstG	24.298,51	18.862,95	43.161,46	2.539,62	40.621,84	
0/	/361235	Geldstrafen nach Par. 15.VstG	254.391,49	527.984,71	782.376,20	751.077,99	31.298,21	
0/	/361240	Geldstrafen	91.928,64	195.558,24	287.486,88	287.486,88	0,00	
0/	/361250	Unterkunft	0,00	8.925.607,70	8.925.607,70	6.589.144,03	2.336.463,67	
0/	/361260	Diverse Strafgelder (Bundespolizei-	0,00	53.346,54	53.346,54	52.929,87	416,67	
0/	/361265	Diverse Strafgelder	0,00	28.432,31	28.432,31	28.432,31	0,00	
0/	/361270	Diverse Strafgelder (Land Tirol)	0,00	4.897,55	4.897,55	4.897,55	0,00	
0/	/361280	Diverse Strafgelder	0,00	1.696,25	1.696,25	1.696,25	0,00	
0/	/361290	Diverse Strafgelder	0,00	1.634,25	1.634,25	1.634,25	0,00	
0/	/361300	Ersätze sonstige Kostenträger	0,00	30.654,94	30.654,94	30.654,94	0,00	
0/	/361310	Unterstützung zur Erziehung	0,00	3.676.497,37	3.676.497,37	3.676.497,37	0,00	
0/	/361320	Aufwendungen für volle Erziehung	0,00	3.869.278,15	3.869.278,15	2.557.596,31	1.311.681,84	
0/	/361340	Beheizung	0,00	215.414,50	215.414,50	215.414,50	0,00	

0/	/361400	Verpflegskosten in Heimen und	0,00	34.346,44	34.346,44	34.346,44	0,00
0/	/361410	Aufwendungen für Pflegegeld	0,00	891.272,05	891.272,05	891.272,05	0,00
0/	/361420	Volle Erziehung in	0,00	1.946.951,70	1.946.951,70	1.946.951,70	0,00
0/	/361430	Maßnahmen für Pflegeeltern	0,00	11.782,42	11.782,42	11.782,42	0,00
0/	/361440	Sonstige Leistungen-Supervision	0,00	1.040,00	1.040,00	1.040,00	0,00
0/	/361460	Unterstützung der Erziehung	0,00	249.004,06	249.004,06	227.467,15	21.536,91
0/	/361600	Sonstige Zuwendungen	0,00	472.772,02	472.772,02	472.772,02	0,00
0/	/361610	Hochzeitsjubiläen	0,00	341.312,50	341.312,50	341.312,50	0,00
0/	/361700	Verlagszuweisung des Landes	0,00	36.661.276,46	36.661.276,46	34.209.796,46	2.451.480,00
0/	/362010	Kommunalsteuer Innsbruck	0,00	200.445,73	200.445,73	200.445,73	0,00
0/	/362020	Kommunalsteuer Westendorf	0,00	528,03	528,03	528,03	0,00
0/	/362100	Lohnsteuer und Dienstgeberbeitrag	0,00	17.322.682,01	17.322.682,01	17.322.682,01	0,00
0/	/362340	Beiträge zur BVA	0,00	10.697.274,79	10.697.274,79	10.691.424,25	5.850,54
0/	/362400	Beiträge an Gebietskrankenkasse	0,00	9.550.137,48	9.550.137,48	9.550.137,48	0,00
0/	/362500	Sonderbeiträge Krankenkassen	0,00	1.480,45	1.480,45	1.480,45	0,00
0/	/362510	Aushilfen ohne Auszahlung	0,00	2.380,00	2.380,00	2.380,00	0,00
0/	/362700	Persönliche Abzüge	0,00	1.301.152,22	1.301.152,22	1.300.088,96	1.063,26
0/	/362710	Lohnpfändungen	0,00	758.623,48	758.623,48	758.623,48	0,00
0/	/362730	Ehegründungsdarlehen u. WBF-Rate	0,00	153,00	153,00	153,00	0,00
0/	/365020	Einbehaltungen/Überzahlungen von Dritten	0,00	6.037.527,20	6.037.527,20	6.037.527,20	0,00
0/	/365030	Kautionen-Instrumentenverleih	0,00	37.244,12	37.244,12	37.244,12	0,00
0/	/365035	Kostenbeiträge-Hilfskräfte in	0,00	634.501,81	634.501,81	476.022,79	158.479,02
0/	/365110	Haftungsrücklässe	0,00	7.056,87	7.056,87	6.678,87	378,00
0/	/365140	Innsbruck Card, Stadtarchiv	0,00	457,50	457,50	457,50	0,00
0/	/365145	Innsbruck Card, Goldenes Dachl	0,00	5.475,25	5.475,25	5.475,25	0,00

Nachweis der voranschlagsunwirksamen Gebarung (gemäß § 17 Abs. 2 Z. 12 VRV)

0/	/365300	Schadensgutmachung (aus Mieten)	0,00	23.488,39	23.488,39	0,00	23.488,39	
0/	/365600	Fundwesen	0,00	10.188,59	10.188,59	10.188,59	0,00	
0/	/365700	Verschiedene Verwahrgelder	0,00	19.112,04	19.112,04	19.112,04	0,00	
0/	/365715	Finanzamt - Gebührengesetz	25.741,29	270.910,64	296.651,93	296.651,93	0,00	
0/	/365745	Kommissionsgebühren-	48,00	1.094,12	1.142,12	1.142,12	0,00	
0/	/365755	Kommissionsgebühren	0,00	680,10	680,10	680,10	0,00	
0/	/365760	Kommissionsgebühren	0,00	287,60	287,60	287,60	0,00	
0/	/365800	Verschiedene durchlaufende Gelder	0,00	40.960.768,24	40.960.768,24	40.960.768,24	0,00	
0/	/365810	Verschiedene durchlaufende Gelder	35.558,37	7.534,11	43.092,48	1.731,83	41.360,65	
0/	/365830	Verrechnung Amraser Hochwald,	0,00	11.585,81	11.585,81	11.585,81	0,00	
0/	/365840	Städtebundaktivitäten	0,00	182.834,69	182.834,69	182.834,69	0,00	
0/	/365900	Überzahlungen PKF-Schnittstelle	-711.584,28	4.539.483,73	3.827.899,45	3.827.899,45	0,00	
0/	/366100	Kriegsopferabgabe	148.043,37	24.927,73	172.971,10	30.956,02	142.015,08	
0/	/367010	Tierseuchenbeiträge	106,63	885,75	992,38	927,23	65,15	
0/	/367070	Rücklage ohne Geldwertbestand	0,00	6.643.869,37	6.643.869,37	6.643.869,37	0,00	
0/	/368200	Abrechnung Parkautomaten IVB Ticket	0,00	105.950,75	105.950,75	105.950,75	0,00	
0/	/368300	Jagdscheingebühren	0,00	6.422,50	6.422,50	6.422,50	0,00	
0/	/369000	Steuern und Abgaben	0,00	314.129,40	314.129,40	314.129,40	0,00	
0/	/370100	Krankenhilfe	0,00	2.283.190,44	2.283.190,44	2.283.190,44	0,00	
0/	/370200	Arthur Haidl Preis	0,00	5.000,00	5.000,00	5.000,00	0,00	
0/	/370400	Hilfe zur Erziehung und	0,00	27.191,11	27.191,11	27.191,11	0,00	
0/	/370500	TIWAG - IKB Anteile	0,00	309.407,16	309.407,16	154.703,58	154.703,58	
0/	/370600	Überbrück. außergew. Notstände \$ 14a TMS	0,00	201.075,76	201.075,76	201.075,76	0,00	
0/	/379000	Empfangene Anzahlungen	-2.727.111,57	1.268.360,61	-1.458.750,96	-1.458.750,96	0,00	
0/	/379200	Arthur Haidl Preis	0,00	1.500,00	1.500,00	1.500,00	0,00	

Nachweis der voranschlagsunwirksamen Gebarung (gemäß § 17 Abs. 2 Z. 12 VRV)

Summe Einnahmen -1.563.561,31 514.210.500,51 512.646.939,20 501.764.406,55 10.882.532,65

Nachweis der voranschlagsunwirksamen Gebarung (gemäß § 17 Abs. 2 Z. 12 VRV)

Ausgaben

Kont	0	Bezeichnung	Anf.Reste	Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest
9/	/270000	Finanzamt - Vorsteuerbeträge	6.849,04	7.104.108,02	7.110.957,06	6.869.525,99	241.431,07
9/	/270001	Steuer IGE	0,00	82.820,52	82.820,52	76.084,78	6.735,74
9/	/270100	Beihilfen	0,00	10.838.529,75	10.838.529,75	10.699.755,75	138.774,00
9/	/279000	Sonstige Vorschüsse	-1.500,00	124.691,99	123.191,99	123.191,99	0,00
9/	/279100	Bestandsverlagerung	0,00	66.050.312,67	66.050.312,67	66.050.312,67	0,00
9/	/279200	Handverläge	-1.890.529,55	781.381,84	-1.109.147,71	-1.109.147,71	0,00
9/	/279400	Versicherungsprämien-Abwicklung	-64.883,78	614.716,14	549.832,36	549.832,36	0,00
9/	/279500	Ersatzvornahmen-Vorauszahlungen	14.947,74	19.833,57	34.781,31	19.570,11	15.211,20
9/	/287000	Zahllastkonto Finanzamt	115.138,06	12.302.381,68	12.417.519,74	12.419.252,69	-1.732,95
9/	/287040	FA - Nachträge	45.125,19	89.042,66	134.167,85	84.293,28	49.874,57
9/	/287100	Zahllastkonto Beihilfen	802,36	25.850.244,81	25.851.047,17	25.851.047,17	0,00
9/	/287150	Kautionen Paul-Hofhaimer-Wettbewerb	-1.289,82	2.579,64	1.289,82	1.289,82	0,00
9/	/287200	Abschlagszahlungen	300,00	529.836,84	530.136,84	526.875,23	3.261,61
9/	/287300	Nettovorschüsse	-1.851.936,40	70.027.748,27	68.175.811,87	68.175.811,87	0,00
9/	/287310	Bank-Rückrufe	-970,05	110.625,35	109.655,30	109.655,30	0,00
9/	/287400	Verschiedene Vorschüsse	51.256,84	243.391,43	294.648,27	294.648,27	0,00
9/	/287415	Refundierung Personalkosten	0,00	33.762,88	33.762,88	29.260,15	4.502,73
9/	/287420	Ref. ISD Personalkosten	-33.791,59	557.082,95	523.291,36	474.931,93	48.359,43
9/	/287430	Refundierung Personalkosten	0,00	830,85	830,85	830,85	0,00
9/	/287435	Refundierung Personalkosten	0,00	11.219,55	11.219,55	11.219,55	0,00
9/	/287440	Refundierung	0,00	30.572,29	30.572,29	26.114,89	4.457,40
9/	/287456	Refund. Personalkosten Parth Helmut	0,00	434,09	434,09	434,09	0,00

							01/7 70404
Land	deshaupts	tadt Innsbruck	Rechnungsabschlus	s 2017			GKZ 70101
		Nachweis der voran	schlagsunwirksamen Gebarur		s. 2 Z. 12 VRV)		
					,		
9/	/287457	Refund. Personalk. Mag. Schiener	0,00	3.586,06	3.586,06	3.586,06	0,00
9/	/287460	Refundierung Personalkosten	0,00	9.414,12	9.414,12	9.414,12	0,00
9/	/287465	Ref. Tiroler Landestheater u.	337.548,16	858.640,64	1.196.188,80	1.162.611,87	33.576,93
9/	/287470	Ref. Schulwarte Personalkosten	729,65	159.795,59	160.525,24	160.525,24	0,00
9/	/287480	AMS Altersteilzeit Ref. Pers.	2.542,69	592.002,66	594.545,35	594.545,35	0,00
9/	/287490	Pers.Kosten Ref.	145,91	235.734,04	235.879,95	235.743,63	136,32
9/	/287800	Vorschüsse Flugkarten TYROLEAN	-6.956,04	7.020,28	64,24	64,24	0,00
9/	/287810	Reisekosten Städtebund	0,00	6.257,61	6.257,61	5.959,61	298,00
9/	/287850	ÖBB - Business-Card	0,00	15.380,11	15.380,11	11.045,57	4.334,54
9/	/288100	Ersätze für volle Erziehung	0,00	70.810.276,95	70.810.276,95	70.810.276,95	0,00
9/	/288200	Ersätze-Einhebung	0,00	1.825,00	1.825,00	1.825,00	0,00
9/	/288500	Ersätze-Pflegegelder	0,00	51.217,79	51.217,79	51.217,79	0,00
9/	/289000	Sonstige Forderungen-Sammelkonto	0,00	47.607,92	47.607,92	46.152,36	1.455,56
9/	/289010	Sonstige Forderungen-Verwaltungskostenzu	0,00	12.387,53	12.387,53	12.387,53	0,00
9/	/289020	Sonstige Forderungen RGRE	0,00	1.766,46	1.766,46	1.020,36	746,10
9/	/289100	Mobiltelefon - Verrechnung	21.950,71	10.958,71	32.909,42	27.017,82	5.891,60
9/	/289130	Sonstige Forderungen-Sammelkonto	27.448,49	27.448,49	54.896,98	54.896,98	0,00
9/	/289200	Videodolmetscher - Verrechnung	0,00	633,80	633,80	633,80	0,00
9/	/289300	Druckkosten - Verrechnung	-1.091,81	6.667,24	5.575,43	4.901,01	674,42
9/	/289400	HPV Impfungen - Verrechnung ATL	757,00	3.443,25	4.200,25	2.856,25	1.344,00
9/	/289600	Verrechnung Telefonanlage - Sammelkonto	0,00	33.811,62	33.811,62	9.885,66	23.925,96
9/	/289700	Verlagszuweisungen des Landes	0,00	48.440.446,12	48.440.446,12	48.440.446,12	0,00
9/	/360000	Mehrwertsteuer	-18,10	10.604.823,24	10.604.805,14	10.604.805,14	0,00

0,00

27,60

190.489,09

203,10

190.489,09

230,70

190.489,09

225,90

0,00

4,80

/360001 Steuer IGE

/361010 Mietvertragsgebühr

9/ 9/

9/	/361020	UST-VKT Gestellungsbetrieb	0,00	3.532.875,50	3.532.875,50	3.532.875,50	0,00	
9/	/361030	UST-VKT Immobilien Service GmbH	0,00	432.365,72	432.365,72	432.365,72	0,00	
9/	/361040	UST-VKT Westendorf	2.970,14	23.703,58	26.673,72	22.508,54	4.165,18	
9/	/361050	KFZ-Steuer	0,00	25.662,82	25.662,82	25.662,82	0,00	
9/	/361100	Ersätze von Unterstützten und	0,00	1.003.290,75	1.003.290,75	1.003.290,75	0,00	
9/	/361120	Ernährung und sonstige	0,00	18.774.025,19	18.774.025,19	18.622.392,77	151.632,42	
9/	/361200	Ersätze von SV-Trägern	0,00	471.531,91	471.531,91	471.531,91	0,00	
9/	/361210	Gewerbestrafen (Handelskammer)	2.115,00	3.208,85	5.323,85	5.093,65	230,20	
9/	/361212	Gewerbestrafen (Handelskammer)	55.146,40	57.893,46	113.039,86	106.616,01	6.423,85	
9/	/361220	Diverse Strafgelder (zugunsten	3.248,65	32.554,67	35.803,32	34.398,06	1.405,26	
9/	/361222	Diverse Strafgelder	4.247,00	11.085,00	15.332,00	14.334,80	997,20	
9/	/361230	Geldstrafen nach Par. 15.VstG	0,00	367.696,16	367.696,16	35.636,79	332.059,37	
9/	/361232	Geldstrafen nach Par. 15 VstG	29.296,00	18.862,95	48.158,95	1.734,11	46.424,84	
9/	/361235	Geldstrafen nach Par. 15.VstG	279.889,69	527.984,71	807.874,40	807.874,40	0,00	
9/	/361240	Geldstrafen	106.957,20	195.558,24	302.515,44	256.835,00	45.680,44	
9/	/361250	Unterkunft	-2.503.033,05	8.925.607,70	6.422.574,65	6.008.480,30	414.094,35	
9/	/361260	Diverse Strafgelder (Bundespolizei-	0,00	53.346,54	53.346,54	50.209,78	3.136,76	
9/	/361265	Diverse Strafgelder	0,00	28.432,31	28.432,31	26.428,31	2.004,00	
9/	/361270	Diverse Strafgelder (Land Tirol)	0,00	4.897,55	4.897,55	4.794,95	102,60	
9/	/361280	Diverse Strafgelder	0,00	1.696,25	1.696,25	1.676,25	20,00	
9/	/361290	Diverse Strafgelder	0,00	1.634,25	1.634,25	1.481,25	153,00	
9/	/361300	Ersätze sonstige Kostenträger	0,00	30.654,94	30.654,94	30.654,94	0,00	
9/	/361310	Unterstützung zur Erziehung	0,00	3.676.497,37	3.676.497,37	3.495.715,54	180.781,83	
9/	/361320	Aufwendungen für volle Erziehung	-1.672.436,60	3.869.278,15	2.196.841,55	1.666.057,45	530.784,10	
9/	/361340	Beheizung	0,00	215.414,50	215.414,50	214.306,25	1.108,25	

Rechnungsabschluss 2017 Nachweis der voranschlagsunwirksamen Gebarung (gemäß § 17 Abs. 2 Z. 12 VRV)

9/	/361400	Verpflegskosten in Heimen und	0,00	34.346,44	34.346,44	34.346,44	0,00	
9/	/361410	Aufwendungen für Pflegegeld	0,00	891.272,05	891.272,05	888.722,07	2.549,98	
9/	/361420	Volle Erziehung in	0,00	1.946.951,70	1.946.951,70	1.901.779,71	45.171,99	
9/	/361430	Maßnahmen für Pflegeeltern	0,00	11.782,42	11.782,42	11.105,66	676,76	
9/	/361440	Sonstige Leistungen-Supervision	0,00	1.040,00	1.040,00	1.040,00	0,00	
9/	/361460	Unterstützung der Erziehung	0,00	249.004,06	249.004,06	249.004,06	0,00	
9/	/361600	Sonstige Zuwendungen	0,00	472.772,02	472.772,02	469.716,78	3.055,24	
9/	/361610	Hochzeitsjubiläen	24.250,00	341.312,50	365.562,50	346.562,50	19.000,00	
9/	/361700	Verlagszuweisung des Landes	0,00	36.661.276,46	36.661.276,46	36.661.276,46	0,00	
9/	/362010	Kommunalsteuer Innsbruck	17.520,83	200.445,73	217.966,56	199.179,65	18.786,91	
9/	/362020	Kommunalsteuer Westendorf	236,63	528,03	764,66	519,65	245,01	
9/	/362100	Lohnsteuer und Dienstgeberbeitrag	1.535.667,77	17.322.682,01	18.858.349,78	17.230.763,35	1.627.586,43	
9/	/362340	Beiträge zur BVA	771.550,85	10.697.274,79	11.468.825,64	10.525.768,38	943.057,26	
9/	/362400	Beiträge an Gebietskrankenkasse	866.918,92	9.550.137,48	10.417.056,40	9.512.994,86	904.061,54	
9/	/362500	Sonderbeiträge Krankenkassen	100,16	1.480,45	1.580,61	917,75	662,86	
9/	/362510	Aushilfen ohne Auszahlung	1.405,00	2.380,00	3.785,00	3.785,00	0,00	
9/	/362700	Persönliche Abzüge	-778,51	1.301.152,22	1.300.373,71	1.300.373,71	0,00	
9/	/362710	Lohnpfändungen	0,00	758.623,48	758.623,48	758.623,48	0,00	
9/	/362730	Ehegründungsdarlehen u. WBF-Rate	612,00	153,00	765,00	765,00	0,00	
9/	/365020	Einbehaltungen/Überzahlungen von Dritten	0,00	6.037.527,20	6.037.527,20	0,00	6.037.527,20	
9/	/365030	Kautionen-Instrumentenverleih	27.686,00	37.244,12	64.930,12	38.116,12	26.814,00	
9/	/365035	Kostenbeiträge-Hilfskräfte in	-85.867,60	634.501,81	548.634,21	548.634,21	0,00	
9/	/365040	Kautionen-Schlüssel	7.029,79	0,00	7.029,79	0,00	7.029,79	
9/	/365110	Haftungsrücklässe	14.000,00	7.056,87	21.056,87	7.056,87	14.000,00	
9/	/365140	Innsbruck Card, Stadtarchiv	0,00	457,50	457,50	379,50	78,00	

l a	andeshauptstadt Innsbruck					GKZ 70101
		echnungsabschluss 2 sunwirksamen Gebarung		2 Z. 12 VRV)		0.270.0
۵/	/365145 Innshruck Card, Goldenes Dachl	3 076 50	5 <i>4</i> 7 5 2 5	8 551 75	5 084 75	3 467 00

9/	/365145	Innsbruck Card, Goldenes Dachl	3.076,50	5.475,25	8.551,75	5.084,75	3.467,00	
9/	/365300	Schadensgutmachung (aus Mieten)	-23.488,39	23.488,39	0,00	0,00	0,00	
9/	/365600	Fundwesen	23.779,56	10.188,59	33.968,15	7.913,03	26.055,12	
9/	/365700	Verschiedene Verwahrgelder	9.589,79	19.112,04	28.701,83	22.503,84	6.197,99	
9/	/365715	Finanzamt - Gebührengesetz	103.289,33	270.910,64	374.199,97	242.652,59	131.547,38	
9/	/365745	Kommissionsgebühren-	64,00	1.094,12	1.158,12	1.108,62	49,50	
9/	/365755	Kommissionsgebühren	162,60	680,10	842,70	842,70	0,00	
9/	/365760	Kommissionsgebühren	0,00	287,60	287,60	287,60	0,00	
9/	/365800	Verschiedene durchlaufende Gelder	-26.162.048,95	40.960.768,24	14.798.719,29	13.721.859,55	1.076.859,74	
9/	/365810	Verschiedene durchlaufende Gelder	36.808,37	7.534,11	44.342,48	881,66	43.460,82	
9/	/365830	Verrechnung Amraser Hochwald,	61.008,89	11.585,81	72.594,70	5.182,43	67.412,27	
9/	/365840	Städtebundaktivitäten	302.511,45	182.834,69	485.346,14	144.221,39	341.124,75	
9/	/365850	VL nach Marianne Barcal, AA 250	507.286,91	0,00	507.286,91	42.700,00	464.586,91	
9/	/365860	VL nach Wolfgang Martin Barke,	485,95	0,00	485,95	485,95	0,00	
9/	/365900	Überzahlungen PKF-Schnittstelle	0,00	4.539.483,73	4.539.483,73	3.817.332,33	722.151,40	
9/	/366100	Kriegsopferabgabe	148.058,16	24.927,73	172.985,89	30.543,01	142.442,88	
9/	/367010	Tierseuchenbeiträge	-95,42	885,75	790,33	790,33	0,00	
9/	/367070	Rücklage ohne Geldwertbestand	12.863.098,88	6.643.869,37	19.506.968,25	12.530.967,93	6.976.000,32	
9/	/368200	Abrechnung Parkautomaten IVB Ticket	38.224,80	105.950,75	144.175,55	126.558,35	17.617,20	
9/	/368300	Jagdscheingebühren	0,00	6.422,50	6.422,50	6.422,50	0,00	
9/	/369000	Steuern und Abgaben	113.307,49	314.129,40	427.436,89	283.268,72	144.168,17	
9/	/370100	Krankenhilfe	0,00	2.283.190,44	2.283.190,44	2.282.890,60	299,84	
9/	/370200	Arthur Haidl Preis	0,00	5.000,00	5.000,00	5.000,00	0,00	
9/	/370400	Hilfe zur Erziehung und	0,00	27.191,11	27.191,11	27.097,79	93,32	
9/	/370500	TIWAG - IKB Anteile	0,00	309.407,16	309.407,16	0,00	309.407,16	

Summe Ausgaben -15.453.014,69 514.210.500,51 498.757.485,82 476.043.695,46 22.7												
9/ /379200 Arthur Haidl Preis 260.530,82 1.500,00 262.030,82 5.500,00												
9/ /3790	000 Empfangene Anzahlungen	0,00	1.268.360,61	1.268.360,61	1.239.002,99	29.357,62						
9/ /3706	600 Überbrück. außergew. Notstände \$ 14a TMS	0,00	201.075,76	201.075,76	200.885,26	190,50						
Nachweis der voranschlagsunwirksamen Gebarung (gemäß § 17 Abs. 2 Z. 12 VRV)												
Landeshauptstadt Innsbruck Rechnungsabschluss 2017												

Rechnungsabschluss 2017 Nachweis der voranschlagsunwirksamen Gebarung (gemäß § 17 Abs. 2 Z. 12 VRV)

Kont	ю.	Abwicklung der Einnahmen	Anf.Reste	Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest
		Summe Einnahmen	-1.563.561,31	514.210.500,51	512.646.939,20	501.764.406,55	10.882.532,65
0/	/961000	Ist Überschuss VJ	0,00	0,00 0,00 0,00		0,00	0,00
		Gesamtsumme der Einnahmen	-1.563.561,31	514.210.500,51	512.646.939,20	501.764.406,55	10.882.532,65
0/	/965000	IST Überschuss lfd. Jahr	0,00	11.831.257,71	11.831.257,71	0,00	11.831.257,71
		Endsumme	-1.563.561,31	526.041.758,22	524.478.196,91	501.764.406,55	22.713.790,36

Kont	to	Abwicklung der Ausgaben	Anf.Reste	Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest
		Summe Ausgaben	-15.453.014,69	514.210.500,51	498.757.485,82	476.043.695,46	22.713.790,36
9/	/962000	Ist Abgang VJ	13.889.453,38	.889.453,38 0,00 13.889.453,38 13.889.453,3		13.889.453,38	0,00
		Gesamtsumme der Ausgaben	-1.563.561,31	514.210.500,51	512.646.939,20	489.933.148,84	22.713.790,36
9/	/965000	IST Überschuss lfd. Jahr	0,00	11.831.257,71	11.831.257,71	11.831.257,71	0,00
		Endsumme	-1.563.561,31	526.041.758,22	524.478.196,91	501.764.406,55	22.713.790,36

Fonds	Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.
000000	Gemeinderat	0,00	3.346,96	3.346,96	3.346,96	0,00	3.600,00	-253,04
010000	Magistratsdirektion	0,00	1.309,78	1.309,78	1.309,78	0,00	1.400,00	-90,22
010010	Stabstelle Bürgermeister	0,00	3.290,38	3.290,38	3.290,38	0,00	3.700,00	-409,62
010020	Personalvertretung	0,00	6.581,07	6.581,07	6.581,07	0,00	800,00	5.781,07
010030	Kommunikation und Medien	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.000,00	-1.000,00
010110	Präsidial- und Rechts angelegenheiten	0,00	1.461,49	1.461,49	1.461,49	0,00	1.700,00	-238,51
010210	Informationst. u. Kommunikationstechnik	0,00	7.763,01	7.763,01	7.763,01	0,00	3.900,00	3.863,01
010410	Schlichtungsstelle	0,00	755,88	755,88	755,88	0,00	800,00	-44,12
011010	Personalwesen	0,00	1.296,32	1.296,32	1.296,32	0,00	10.200,00	-8.903,68
011110	Besoldung	0,00	910,35	910,35	910,35	0,00	900,00	10,35
012010	Allgemeine Servicedienste	0,00	979,32	979,32	979,32	0,00	1.000,00	-20,68
013010	Beschaffung	0,00	780,77	780,77	780,77	0,00	800,00	-19,23
014000	Kontrollabteilung	0,00	1.264,89	1.264,89	1.264,89	0,00	1.300,00	-35,11
015000	Bürgerservice und Öffentlichkeitsarbeit	0,00	3.095,09	3.095,09	3.095,09	0,00	1.900,00	1.195,09
015010	Pressestelle	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	900,00	-900,00
021010	Statistik	0,00	870,82	870,82	870,82	0,00	900,00	-29,18
022010	Standesamt	0,00	1.761,57	1.761,57	1.761,57	0,00	1.500,00	261,57
023010	Melde- und Einwohnerwesen	0,00	400,96	400,96	400,96	0,00	500,00	-99,04
023110	Pass- und Aufenthalts angelegenheiten	0,00	566,10	566,10	566,10	0,00	600,00	-33,90
024010	Wählerevidenz	0,00	33,76	33,76	33,76	0,00	100,00	-66,24
030000	Abteilungsleitung III	0,00	1.507,76	1.507,76	1.507,76	0,00	1.900,00	-392,24
030110	Bau-, Wasser-, Gewerbe- und Anlagenrecht	0,00	3.112,92	3.112,92	3.112,92	0,00	2.400,00	712,92
031010	Stadtplanung	0,00	737,92	737,92	737,92	0,00	2.300,00	-1.562,08
032010	Stadtvermessung	0,00	3.593,26	3.593,26	3.593,26	0,00	3.900,00	-306,74
034010	Verkehrsplanung, Umwelt	0,00	2.798,45	2.798,45	2.798,45	0,00	4.500,00	-1.701,55

Landeshauptstadt Innsbruck

Fonds	Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.
034110	Tiefbau	0,00	31.103,14	31.103,14	31.103,14	0,00	22.000,00	9.103,14
034210	Straßenbetrieb	0,00	988,11	988,11	988,11	0,00	900,00	88,11
050000	Abteilungsleitung II	0,00	776,15	776,15	776,15	0,00	800,00	-23,85
050010	Bezirks- und Gemeindeverwaltung	0,00	2.174,60	2.174,60	2.174,60	0,00	2.100,00	74,60
050210	Strafen	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	600,00	-600,00
050310	Land- und Forstwirtschaft	0,00	14.973,44	14.973,44	14.973,44	0,00	10.300,00	4.673,44
099000	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	0,00	651,54	651,54	651,54	0,00	600,00	51,54
100010	Allgemeine Sicherheit u. Veranstaltungen	0,00	19.242,08	19.242,08	19.242,08	0,00	12.300,00	6.942,08
130010	Marktwesen	0,00	999,22	999,22	999,22	0,00	1.000,00	-0,78
131010	Bau- und Feuerpolizei	0,00	2.485,44	2.485,44	2.485,44	0,00	2.300,00	185,44
162010	Berufsfeuerwehr	0,00	20.446,24	20.446,24	20.446,24	0,00	31.300,00	-10.853,76
163000	Freiwillige Feuerwehren	0,00	8.519,54	8.519,54	8.519,54	0,00	7.400,00	1.119,54
170000	Katastrophendienst	0,00	1.254,35	1.254,35	1.254,35	0,00	1.300,00	-45,65
200100	Schulverwaltung	0,00	7.174,02	7.174,02	7.174,02	0,00	6.000,00	1.174,02
200200	Kinder- und Jugendbetreuung	0,00	983,61	983,61	983,61	0,00	2.800,00	-1.816,39
202010	Sportamt	0,00	2.590,24	2.590,24	2.590,24	0,00	3.600,00	-1.009,76
212000	Neue Mittelschulen	0,00	564,41	564,41	564,41	0,00	700,00	-135,59
240000	Kindergärten	0,00	16.490,16	16.490,16	16.490,16	0,00	18.400,00	-1.909,84
250000	Schülerhorte	0,00	3.084,37	3.084,37	3.084,37	0,00	3.300,00	-215,63
259010	Jugendförderung	0,00	90,87	90,87	90,87	0,00	100,00	-9,13
259020	Ferienzug	0,00	625,16	625,16	625,16	0,00	600,00	25,16
262000	Sportplätze	0,00	6.610,28	6.610,28	6.610,28	0,00	6.000,00	610,28
263100	Kegelbahnen	0,00	564,41	564,41	564,41	0,00	500,00	64,41
273010	Stadtbibliothek	0,00	1.118,17	1.118,17	1.118,17	0,00	1.000,00	118,17
300010	Kultur	0,00	5.225,95	5.225,95	5.225,95	0,00	5.400,00	-174,05

Fonds	Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.
312000	Maßnahm. z. Förderung d. bildend. Künste	0,00	403,33	403,33	403,33	0,00	400,00	3,33
320210	Musikschule	0,00	7.404,36	7.404,36	7.404,36	0,00	8.200,00	-795,64
340100	Goldenes Dachl	0,00	197,64	197,64	197,64	0,00	100,00	97,64
361010	Stadtarchiv	0,00	10.307,44	10.307,44	10.307,44	0,00	8.000,00	2.307,44
362000	Denkmalpflege	0,00	19,06	19,06	19,06	0,00	100,00	-80,94
400010	Sozialamt	0,00	2.525,94	2.525,94	2.525,94	0,00	2.500,00	25,94
400210	Abteilungsleitung V	0,00	723,87	723,87	723,87	0,00	800,00	-76,13
401010	Kinder- und Jugendhilfe	0,00	3.085,76	3.085,76	3.085,76	0,00	2.900,00	185,76
429000	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	0,00	63,10	63,10	63,10	0,00	100,00	-36,90
469010	Frau und Familie	0,00	755,14	755,14	755,14	0,00	700,00	55,14
480010	Wohnbauförderung	0,00	1.356,85	1.356,85	1.356,85	0,00	1.200,00	156,85
500010	Gesundheitswesen	0,00	3.469,12	3.469,12	3.469,12	0,00	2.600,00	869,12
581010	Veterinärwesen	0,00	2.724,73	2.724,73	2.724,73	0,00	2.900,00	-175,27
612000	Gemeindestraßen	0,00	13.048,43	13.048,43	13.048,43	0,00	24.200,00	-11.151,57
617000	Bauhöfe	0,00	564,41	564,41	564,41	0,00	500,00	64,41
640010	Straßen- und Verkehrsrecht	0,00	6.012,95	6.012,95	6.012,95	0,00	7.800,00	-1.787,05
710000	Land- und forstwirtschaftlicher Wegebau	0,00	1.706,79	1.706,79	1.706,79	0,00	2.600,00	-893,21
770100	Fremdenverkehrsförderung	0,00	46,44	46,44	46,44	0,00	100,00	-53,56
780100	Wirtschaftsförderung	0,00	767,57	767,57	767,57	0,00	800,00	-32,43
801110	Grünanlagen-Verwaltung	0,00	775,53	775,53	775,53	0,00	800,00	-24,47
801120	Grünanlagen-Planung und Bau	0,00	949,32	949,32	949,32	0,00	1.000,00	-50,68
813000	Abfallbeseitigung	0,00	183,39	183,39	183,39	0,00	400,00	-216,61
814000	Straßenreinigung	0,00	125.875,53	125.875,53	125.875,53	0,00	134.000,00	-8.124,47
815000	Park-, Gartenanlagen, Kinderspielplätze	0,00	45.056,07	45.056,07	45.056,07	0,00	46.000,00	-943,93
817010	Friedhöfe	0,00	3.521,38	3.521,38	3.521,38	0,00	4.300,00	-778,62

Fonds	Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
821010	Fuhrpark	0,00	13.969,49	13.969,49	13.969,49	0,00	14.700,00	-730,51
821110	Betriebstankstelle	0,00	576,04	576,04	576,04	0,00	600,00	-23,96
842010	Waldnutzung	0,00	977,01	977,01	977,01	0,00	1.500,00	-522,99
846020	Wohnungsvergabe	0,00	1.207,19	1.207,19	1.207,19	0,00	1.200,00	7,19
860010	Gärtnerei	0,00	5.834,22	5.834,22	5.834,22	0,00	6.000,00	-165,78
900010	Allgemeine Finanzverwaltung	0,00	1.483,11	1.483,11	1.483,11	0,00	1.500,00	-16,89
900110	Gemeindeabgaben	0,00	2.409,11	2.409,11	2.409,11	0,00	2.300,00	109,11
900210	Rechnungswesen	0,00	1.476,79	1.476,79	1.476,79	0,00	1.600,00	-123,21
Gesamts	summe	0,00	456.431,44	456.431,44	456.431,44	0,00	476.200,00	-19.768,56

Fin.Pos.	Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.
1.670300	Versicherungen (SN)	0,00	456.431,44	456.431,44	456.431,44	0,00	476.200,00	-19.768,56
Gesamts	umme	0,00	456.431,44	456.431,44	456.431,44	0,00	476.200,00	-19.768,56

Fonds	Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.
000000	Gemeinderat	0,00	2.156.886,98	2.156.886,98	2.156.886,98	0,00	2.187.200,00	-30.313,02
010000	Magistratsdirektion	0,00	811.067,96	811.067,96	811.067,96	0,00	599.000,00	212.067,96
010010	Stabstelle Bürgermeister	0,00	1.531.082,44	1.531.082,44	1.530.842,44	240,00	1.315.800,00	215.282,44
010020	Personalvertretung	0,00	1.930,80	1.930,80	1.930,80	0,00	211.300,00	-209.369,20
010030	Kommunikation und Medien	0,00	304.474,86	304.474,86	304.474,86	0,00	426.100,00	-121.625,14
010110	Präsidial- und Rechts angelegenheiten	0,00	825.691,20	825.691,20	825.566,39	124,81	743.100,00	82.591,20
010210	Informationst. u. Kommunikationstechnik	0,00	1.152.471,75	1.152.471,75	1.152.471,75	0,00	1.104.900,00	47.571,75
010410	Schlichtungsstelle	0,00	103.431,66	103.431,66	103.431,66	0,00	146.300,00	-42.868,34
011010	Personalwesen	0,00	1.532.566,17	1.532.566,17	1.528.940,99	3.625,18	986.600,00	545.966,17
011110	Besoldung	0,00	313.797,62	313.797,62	340.837,92	-27.040,30	343.600,00	-29.802,38
012010	Allgemeine Servicedienste	0,00	372.018,18	372.018,18	372.018,18	0,00	321.600,00	50.418,18
013010	Beschaffung	0,00	155.691,89	155.691,89	155.691,89	0,00	123.400,00	32.291,89
014000	Kontrollabteilung	0,00	587.075,22	587.075,22	587.075,22	0,00	572.300,00	14.775,22
015000	Bürgerservice und Öffentlichkeitsarbeit	0,00	959.538,30	959.538,30	959.538,30	0,00	890.500,00	69.038,30
021010	Statistik	0,00	231.427,53	231.427,53	231.427,53	0,00	257.400,00	-25.972,47
022010	Standesamt	0,00	881.324,50	881.324,50	881.324,50	0,00	945.600,00	-64.275,50
023010	Melde- und Einwohnerwesen	0,00	630.891,30	630.891,30	630.891,30	0,00	827.000,00	-196.108,70
023110	Pass- und Aufenthalts angelegenheiten	0,00	298.727,62	298.727,62	298.727,62	0,00	438.000,00	-139.272,38
024010	Wählerevidenz	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	34.600,00	-34.600,00
030000	Abteilungsleitung III	0,00	684.341,45	684.341,45	684.341,45	0,00	719.000,00	-34.658,55
030110	Bau-, Wasser-, Gewerbe- und Anlagenrecht	0,00	2.285.802,33	2.285.802,33	2.285.802,33	0,00	2.170.100,00	115.702,33
031010	Stadtplanung	0,00	1.380.932,68	1.380.932,68	1.380.932,68	0,00	1.197.200,00	183.732,68
032010	Stadtvermessung	0,00	639.754,97	639.754,97	639.754,97	0,00	692.500,00	-52.745,03
034010	Verkehrsplanung, Umwelt	0,00	919.950,29	919.950,29	919.950,29	0,00	983.200,00	-63.249,71
034110	Tiefbau	0,00	1.445.822,20	1.445.822,20	1.445.822,20	0,00	1.318.400,00	127.422,20

Fonds	Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.
034210	Straßenbetrieb	0,00	334.209,09	334.209,09	334.209,09	0,00	388.500,00	-54.290,91
050000	Abteilungsleitung II	0,00	164.613,60	164.613,60	164.613,60	0,00	176.700,00	-12.086,40
050010	Bezirks- und Gemeindeverwaltung	0,00	769.464,25	769.464,25	769.464,25	0,00	856.300,00	-86.835,75
050310	Land- und Forstwirtschaft	0,00	506.784,22	506.784,22	506.784,22	0,00	396.900,00	109.884,22
080000	Pensionen	0,00	32.660.879,41	32.660.879,41	32.660.879,41	0,00	33.196.600,00	-535.720,59
090000	Bezugsvorschüsse und Darlehen	0,00	104.325,00	104.325,00	104.325,00	0,00	150.000,00	-45.675,00
099000	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	0,00	187.100,46	187.100,46	186.778,96	321,50	517.300,00	-330.199,54
100010	Allgemeine Sicherheit u. Veranstaltungen	0,00	3.497.044,02	3.497.044,02	3.497.044,02	0,00	3.223.000,00	274.044,02
130010	Marktwesen	0,00	361.687,57	361.687,57	361.687,57	0,00	316.900,00	44.787,57
131010	Bau- und Feuerpolizei	0,00	1.504.700,35	1.504.700,35	1.504.700,35	0,00	1.457.000,00	47.700,35
162010	Berufsfeuerwehr	0,00	7.943.663,29	7.943.663,29	7.943.663,29	0,00	7.170.300,00	773.363,29
200100	Schulverwaltung	0,00	2.235.177,80	2.235.177,80	2.235.177,80	0,00	2.016.400,00	218.777,80
200200	Kinder- und Jugendbetreuung	0,00	408.768,79	408.768,79	408.768,79	0,00	348.700,00	60.068,79
202010	Sportamt	0,00	353.759,97	353.759,97	353.759,97	0,00	402.900,00	-49.140,03
240000	Kindergärten	0,00	9.351.897,08	9.351.897,08	9.351.897,08	0,00	9.817.500,00	-465.602,92
250000	Schülerhorte	0,00	2.007.312,24	2.007.312,24	2.007.312,24	0,00	2.281.400,00	-274.087,76
259010	Jugendförderung	0,00	68.501,61	68.501,61	68.501,61	0,00	71.100,00	-2.598,39
259020	Ferienzug	0,00	51.091,92	51.091,92	51.091,92	0,00	44.900,00	6.191,92
262000	Sportplätze	0,00	836.331,25	836.331,25	836.043,25	288,00	749.400,00	86.931,25
273010	Stadtbibliothek	0,00	659.446,47	659.446,47	659.446,47	0,00	924.600,00	-265.153,53
300010	Kultur	0,00	306.625,23	306.625,23	306.625,23	0,00	359.400,00	-52.774,77
320000	Konservatorium	0,00	256.726,99	256.726,99	256.726,99	0,00	560.000,00	-303.273,01
320210	Musikschule	0,00	5.567.748,41	5.567.748,41	5.567.748,41	0,00	5.422.100,00	145.648,41
322000	Maßnahmen zur Förderung der Musikpflege	0,00	73.288,33	73.288,33	73.288,33	0,00	77.800,00	-4.511,67
340100	Goldenes Dachl	0,00	189.738,30	189.738,30	189.738,30	0,00	152.300,00	37.438,30

Fonds	Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
361010	Stadtarchiv	0,00	435.484,02	435.484,02	435.484,02	0,00	440.600,00	-5.115,98
362000	Denkmalpflege	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	15.100,00	-15.100,00
400010	Sozialamt	0,00	1.691.394,09	1.691.394,09	1.691.394,09	0,00	1.568.400,00	122.994,09
400210	Abteilungsleitung V	0,00	185.611,82	185.611,82	185.611,82	0,00	138.900,00	46.711,82
401010	Kinder- und Jugendhilfe	0,00	2.114.108,33	2.114.108,33	2.114.108,33	0,00	1.999.100,00	115.008,33
420000	Altenheime	0,00	7.469,49	7.469,49	7.469,49	0,00	48.800,00	-41.330,51
429000	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	0,00	49.537,90	49.537,90	49.537,90	0,00	52.000,00	-2.462,10
439000	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	0,00	17.382,94	17.382,94	17.382,94	0,00	18.000,00	-617,06
469010	Frau und Familie	0,00	186.164,48	186.164,48	186.164,48	0,00	159.400,00	26.764,48
480010	Wohnbauförderung	0,00	574.368,09	574.368,09	574.368,09	0,00	592.300,00	-17.931,91
500010	Gesundheitswesen	0,00	1.192.940,90	1.192.940,90	1.192.940,90	0,00	985.800,00	207.140,90
581010	Veterinärwesen	0,00	246.343,82	246.343,82	246.343,82	0,00	233.400,00	12.943,82
612000	Gemeindestraßen	0,00	2.116.488,14	2.116.488,14	2.116.488,14	0,00	1.986.900,00	129.588,14
710000	Land- und forstwirtschaftlicher Wegebau	0,00	322.038,06	322.038,06	322.038,06	0,00	352.400,00	-30.361,94
770100	Fremdenverkehrsförderung	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	34.600,00	-34.600,00
780100	Wirtschaftsförderung	0,00	218.813,10	218.813,10	218.813,10	0,00	155.000,00	63.813,10
801110	Grünanlagen-Verwaltung	0,00	354.750,57	354.750,57	354.750,57	0,00	177.100,00	177.650,57
801120	Grünanlagen-Planung und Bau	0,00	322.657,87	322.657,87	322.657,87	0,00	328.800,00	-6.142,13
813000	Abfallbeseitigung	0,00	11.790,00	11.790,00	11.790,00	0,00	136.700,00	-124.910,00
814000	Straßenreinigung	0,00	3.337.717,68	3.337.717,68	3.336.991,68	726,00	3.796.800,00	-459.082,32
815000	Park-, Gartenanlagen, Kinderspielplätze	0,00	4.406.820,71	4.406.820,71	4.405.788,71	1.032,00	4.651.700,00	-244.879,29
817010	Friedhöfe	0,00	1.160.806,69	1.160.806,69	1.160.806,69	0,00	1.109.700,00	51.106,69
821010	Fuhrpark	0,00	1.446.263,55	1.446.263,55	1.446.263,55	0,00	1.518.900,00	-72.636,45
821110	Betriebstankstelle	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	9.500,00	-9.500,00
842010	Waldnutzung	0,00	253.676,60	253.676,60	253.676,60	0,00	201.600,00	52.076,60

Fonds	Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
846000	Wohn- und Geschäftsgebäude	0,00	2.367.149,19	2.367.149,19	2.367.149,19	0,00	2.405.600,00	-38.450,81
846020	Wohnungsvergabe	0,00	543.904,61	543.904,61	543.904,61	0,00	479.400,00	64.504,61
860010	Gärtnerei	0,00	27.579,56	27.579,56	27.579,56	0,00	128.900,00	-101.320,44
900010	Allgemeine Finanzverwaltung	0,00	767.293,10	767.293,10	767.293,10	0,00	802.200,00	-34.906,90
900110	Gemeindeabgaben	0,00	1.409.497,37	1.409.497,37	1.409.497,37	0,00	1.473.000,00	-63.502,63
900210	Rechnungswesen	0,00	725.830,97	725.830,97	725.830,97	0,00	736.700,00	-10.869,03
Gesamts	summe	0,00	117.101.469,20	117.101.469,20	117.122.152,01	-20.682,81	117.370.000,00	-268.530,80

Fin.Pos.	Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
1.246300	Bezugsvorschüsse (SN)	0,00	104.325,00	104.325,00	104.325,00	0,00	150.000,00	-45.675,00
1.500300	Geldbezüge-Beamte-Verwaltung (SN)	0,00	8.179.408,84	8.179.408,84	8.179.408,84	0,00	8.503.000,00	-323.591,16
1.501300	Geldbezüge-Beamte-handwerkl. Verwendung	0,00	409.943,57	409.943,57	409.943,57	0,00	443.900,00	-33.956,43
1.510300	Geldbezüge-VB-Angestellte (SN)	0,00	24.815.531,09	24.815.531,09	24.842.571,39	-27.040,30	24.544.500,00	271.031,09
1.510310	Geldbezüge-Schema L (SN)	0,00	9.789.359,39	9.789.359,39	9.789.359,39	0,00	9.336.300,00	453.059,39
1.510320	Nachzahlung Vorrückungsstichtag Vorjahre	0,00	578.110,22	578.110,22	578.110,22	0,00	0,00	578.110,22
1.511300	Geldbezüge-VB-Arbeiter (SN)	0,00	13.347.792,89	13.347.792,89	13.347.792,89	0,00	13.132.900,00	214.892,89
1.520300	Geldbezüge-Angestellte ganzjährig (SN)	0,00	86.740,93	86.740,93	86.740,93	0,00	151.500,00	-64.759,07
1.521300	Geldbezüge-Arbeiter ganzjährig (SN)	0,00	128.236,79	128.236,79	128.236,79	0,00	263.100,00	-134.863,21
1.522300	Geldbezüge-Angestellte nicht ganzjährig	0,00	101.676,78	101.676,78	101.676,78	0,00	354.500,00	-252.823,22
1.523300	Geldbezüge-Arbeiter-nicht ganzjährig (SN	0,00	788.185,02	788.185,02	788.185,02	0,00	719.500,00	68.685,02
1.523310	Geldbezüge Arbeit. n. ganzj. Behinderte	0,00	40.819,04	40.819,04	40.819,04	0,00	41.700,00	-880,96
1.523320	Geldbez. Arb.n. ganzj. Gelegenh. Asyl. (0,00	80.583,00	80.583,00	78.297,00	2.286,00	65.800,00	14.783,00
1.563300	Sonstige Aufwandsentschädigungen (SN)	0,00	425.406,12	425.406,12	425.406,12	0,00	494.200,00	-68.793,88
1.564300	Vergütungen-Nebentätigkeit (SN)	0,00	53.334,60	53.334,60	53.334,60	0,00	62.900,00	-9.565,40
1.565300	Mehrleistungsvergütungen (SN)	0,00	6.281.768,74	6.281.768,74	6.281.768,74	0,00	4.679.300,00	1.602.468,74
1.565310	Mehrleistungsverg. Inspektionsgebühren (0,00	1.361,95	1.361,95	1.361,95	0,00	26.200,00	-24.838,05
1.566300	Dienstjubiläen (SN)	0,00	369.222,34	369.222,34	369.222,34	0,00	850.300,00	-481.077,66
1.567300	Belohnungen-Geldaushilfen (SN)	0,00	653,30	653,30	653,30	0,00	0,00	653,30
1.569300	Sonstige Nebengebühren (SN)	0,00	1.471.616,72	1.471.616,72	1.471.616,72	0,00	1.144.800,00	326.816,72
1.580300	DGB-Ausgleichsfonds (SN)	0,00	2.087.849,89	2.087.849,89	2.087.849,89	0,00	2.571.900,00	-484.050,11
1.581300	DGB-Sozialversicherung (SN)	0,00	12.122.285,48	12.122.285,48	12.122.285,48	0,00	12.733.500,00	-611.214,52
1.590300	Freiwillige Sozialleistungen (SN)	0,00	577.837,72	577.837,72	573.766,23	4.071,49	933.000,00	-355.162,28
1.620300	Transporte (SN)	0,00	10.330,46	10.330,46	10.330,46	0,00	0,00	10.330,46
1.710300	Öffentliche Abgaben - Kommunalsteuer (SN	0,00	126.975,80	126.975,80	126.975,80	0,00	128.300,00	-1.324,20

Fin.Pos.	Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.
1.721300	Bezüge der gew. Organe - BGM und STR (SN	0,00	1.014.910,93	1.014.910,93	1.014.910,93	0,00	1.018.500,00	-3.589,07
1.721310	Bezüge der gew. Organe - Gemeinderäte (S	0,00	1.141.976,05	1.141.976,05	1.141.976,05	0,00	1.168.700,00	-26.723,95
1.751300	Transfers an Länder, -fonds ukammern	0,00	73.288,33	73.288,33	73.288,33	0,00	77.800,00	-4.511,67
1.760300	Pensionen und sonstiege Ruhebezüge (SN)	0,00	29.211.943,57	29.211.943,57	29.211.943,57	0,00	29.696.400,00	-484.456,43
1.760310	Rentenz. an ehemal. Vertragsbedienstete	0,00	2.202.803,69	2.202.803,69	2.202.803,69	0,00	2.157.600,00	45.203,69
1.760320	Ruhegelder n. Ruhegen. Versorgungsbest.	0,00	661.128,09	661.128,09	661.128,09	0,00	965.200,00	-304.071,91
1.760330	Ruhebezüge n. § 15, Abs. 1-3 Stadtrecht	0,00	748.266,79	748.266,79	748.266,79	0,00	879.600,00	-131.333,21
1.768300	Unfallfürs. Ruhe- u. Versorgungsempf. (0,00	56.775,36	56.775,36	56.775,36	0,00	57.800,00	-1.024,64
1.768310	Unfallfürsorgeleistungen - Aktive (SN)	0,00	11.020,71	11.020,71	11.020,71	0,00	17.300,00	-6.279,29
Gesamtsumme		0,00	117.101.469,20	117.101.469,20	117.122.152,01	-20.682,81	117.370.000,00	-268.530,80

Rechnungsabschluss 2017 Sammelnachweis Kosten der EDV

Fonds	Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.
000000	Gemeinderat	45,60	12.816,35	12.861,95	11.611,95	1.250,00	63.500,00	-50.683,65
010000	Magistratsdirektion	14,20	0,80	15,00	15,00	0,00	13.100,00	-13.099,20
010010	Stabstelle Bürgermeister	23,75	974,69	998,44	656,57	341,87	22.400,00	-21.425,31
010020	Personalvertretung	9,45	1.324,48	1.333,93	1.272,96	60,97	9.300,00	-7.975,52
010030	Kommunikation und Medien	21,77	6.586,27	6.608,04	2.391,47	4.216,57	23.900,00	-17.313,73
010110	Präsidial- und Rechts angelegenheiten	30,22	2.196,12	2.226,34	1.626,93	599,41	26.200,00	-24.003,88
010210	Informationst. u. Kommunikationstechnik	5.312,61	1.377.812,68	1.383.125,29	1.132.434,23	250.691,06	56.900,00	1.320.912,68
010410	Schlichtungsstelle	8,00	240,59	248,59	131,33	117,26	3.800,00	-3.559,41
011010	Personalwesen	21,77	6.261,71	6.283,48	5.953,48	330,00	24.000,00	-17.738,29
011110	Besoldung	16,09	96.072,62	96.088,71	96.088,71	0,00	116.000,00	-19.927,38
012010	Allgemeine Servicedienste	23,62	4.564,50	4.588,12	4.202,00	386,12	73.000,00	-68.435,50
013010	Beschaffung	5,69	81,39	87,08	87,08	0,00	5.500,00	-5.418,61
014000	Kontrollabteilung	17,00	462,47	479,47	466,48	12,99	13.100,00	-12.637,53
015000	Bürgerservice und Öffentlichkeitsarbeit	45,36	8.189,70	8.235,06	7.755,06	480,00	50.400,00	-42.210,30
021010	Statistik	7,72	2.557,98	2.565,70	1.015,70	1.550,00	10.100,00	-7.542,02
022010	Standesamt	56,00	13.770,36	13.826,36	12.309,98	1.516,38	56.700,00	-42.929,64
023010	Melde- und Einwohnerwesen	21,00	561,30	582,30	582,30	0,00	24.400,00	-23.838,70
030000	Abteilungsleitung III	30,33	184,38	214,71	212,99	1,72	28.000,00	-27.815,62
030110	Bau-, Wasser-, Gewerbe- und Anlagenrecht	58,00	61.851,83	61.909,83	47.192,63	14.717,20	52.400,00	9.451,83
031010	Stadtplanung	54,00	19.138,43	19.192,43	19.146,04	46,39	63.900,00	-44.761,57
032010	Stadtvermessung	25,00	58.276,56	58.301,56	40.593,16	17.708,40	66.500,00	-8.223,44
034010	Verkehrsplanung, Umwelt	50,00	31.141,49	31.191,49	31.191,49	0,00	53.600,00	-22.458,51
034110	Tiefbau	44,32	28.112,03	28.156,35	28.090,61	65,74	42.400,00	-14.287,97
034210	Straßenbetrieb	22,54	4.004,53	4.027,07	4.027,07	0,00	20.700,00	-16.695,47
050000	Abteilungsleitung II	4,00	0,00	4,00	4,00	0,00	3.800,00	-3.800,00

Rechnungsabschluss 2017 Sammelnachweis Kosten der EDV

Fonds	Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
050010	Bezirks- und Gemeindeverwaltung	37,00	1.556,67	1.593,67	1.249,91	343,76	31.700,00	-30.143,33
050310	Land- und Forstwirtschaft	17,00	4.516,02	4.533,02	4.533,02	0,00	15.000,00	-10.483,98
100010	Allgemeine Sicherheit u. Veranstaltungen	87,00	13.971,02	14.058,02	4.669,42	9.388,60	84.300,00	-70.328,98
130010	Marktwesen	10,00	2.349,30	2.359,30	2.359,30	0,00	13.500,00	-11.150,70
131010	Bau- und Feuerpolizei	46,00	3.039,35	3.085,35	3.048,13	37,22	47.600,00	-44.560,65
162010	Berufsfeuerwehr	81,00	5.345,42	5.426,42	5.426,42	0,00	73.100,00	-67.754,58
200100	Schulverwaltung	17,00	24.327,89	24.344,89	24.344,89	0,00	14.100,00	10.227,89
200200	Kinder- und Jugendbetreuung	90,14	62.761,13	62.851,27	60.074,69	2.776,58	138.300,00	-75.538,87
202010	Sportamt	16,55	0,45	17,00	17,00	0,00	16.900,00	-16.899,55
259020	Ferienzug	3,33	14.689,04	14.692,37	13.204,87	1.487,50	5.300,00	9.389,04
273010	Stadtbibliothek	29,17	20.078,54	20.107,71	18.924,26	1.183,45	41.700,00	-21.621,46
300010	Kultur	4,00	786,30	790,30	380,06	410,24	3.800,00	-3.013,70
312000	Maßnahm. z. Förderung d. bildend. Künste	4,00	0,00	4,00	4,00	0,00	5.500,00	-5.500,00
320210	Musikschule	12,00	0,00	12,00	12,00	0,00	14.200,00	-14.200,00
361010	Stadtarchiv	30,83	6.227,94	6.258,77	5.262,09	996,68	30.700,00	-24.472,06
400010	Sozialamt	55,83	31.904,11	31.959,94	21.009,34	10.950,60	51.100,00	-19.195,89
400210	Abteilungsleitung V	5,62	0,38	6,00	6,00	0,00	5.500,00	-5.499,62
401010	Kinder- und Jugendhilfe	67,50	367,50	435,00	435,00	0,00	61.900,00	-61.532,50
469010	Frau und Familie	4,00	0,00	4,00	4,00	0,00	5.500,00	-5.500,00
480010	Wohnbauförderung	23,00	775,69	798,69	652,41	146,28	22.400,00	-21.624,31
500010	Gesundheitswesen	33,00	13.367,71	13.400,71	9.151,57	4.249,14	28.400,00	-15.032,29
581010	Veterinärwesen	8,00	245,52	253,52	253,52	0,00	7.400,00	-7.154,48
640010	Straßen- und Verkehrsrecht	29,00	20.970,20	20.999,20	20.999,20	0,00	51.100,00	-30.129,80
780100	Wirtschaftsförderung	6,00	732,00	738,00	738,00	0,00	5.500,00	-4.768,00
801110	Grünanlagen-Verwaltung	24,62	23.140,95	23.165,57	23.165,57	0,00	27.300,00	-4.159,05

Rechnungsabschluss 2017 Sammelnachweis Kosten der EDV

Landeshauptstadt Innsbruck

Fonds	Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
801120	Grünanlagen-Planung und Bau	12,00	1.227,24	1.239,24	1.239,24	0,00	11.400,00	-10.172,76
817010	Friedhöfe	8,00	4.182,67	4.190,67	3.542,67	648,00	8.600,00	-4.417,33
821010	Fuhrpark	8,00	1.249,20	1.257,20	1.257,20	0,00	7.400,00	-6.150,80
846020	Wohnungsvergabe	14,17	220,43	234,60	234,60	0,00	10.800,00	-10.579,57
900010	Allgemeine Finanzverwaltung	16,83	24.800,69	24.817,52	9.529,65	15.287,87	26.800,00	-1.999,31
900110	Gemeindeabgaben	52,00	70.568,77	70.620,77	70.546,01	74,76	150.900,00	-80.331,23
900210	Rechnungswesen	37,18	330.030,88	330.068,06	329.917,01	151,05	524.700,00	-194.669,12
Gesamtsumme		6.857,81	2.420.616,27	2.427.474,08	2.085.250,27	342.223,81	2.466.000,00	-45.383,73

Fin.Pos.	Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
1.042300	Amtsausstattung-EDV-Geräte (SN)	0,00	640.633,30	640.633,30	500.209,94	140.423,36	283.100,00	357.533,30
1.043300	Betriebsausstattung-EDV-Geräte (SN)	0,00	9.374,59	9.374,59	9.218,82	155,77	20.200,00	-10.825,41
1.070300	EDV-Programme (SN)	0,00	158.817,79	158.817,79	126.694,56	32.123,23	184.500,00	-25.682,21
1.618300	Instandhaltung von sonstigen Anlagen-EDV	0,00	21.097,88	21.097,88	19.590,88	1.507,00	48.900,00	-27.802,12
1.700300	Mietzinse-Nutzung EDV Leitungsinfrastr.	0,00	156.429,11	156.429,11	145.280,37	11.148,74	144.100,00	12.329,11
1.728300	Entgelte für Nutzung ext.Datenbanken (SN	0,00	169.496,57	169.496,57	108.788,58	60.707,99	124.900,00	44.596,57
1.728310	Entgelte für sonstige Leistungen-EDV (SN	6.857,81	1.264.767,03	1.271.624,84	1.175.467,12	96.157,72	1.660.300,00	-395.532,97
Gesamtsumme		6.857,81	2.420.616,27	2.427.474,08	2.085.250,27	342.223,81	2.466.000,00	-45.383,73

Sammelnachweis Subventionen Soziales und Gesundheit

Fonds	Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.
259010	Jugendförderung	0,00	1.010.000,00	1.010.000,00	1.010.000,00	0,00	1.010.000,00	0,00
426000	Flüchtlingshilfe	0,00	1.754,40	1.754,40	1.754,40	0,00	0,00	1.754,40
429000	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	0,00	2.044.025,31	2.044.025,31	2.009.925,51	34.099,80	2.089.500,00	-45.474,69
519000	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	0,00	98.450,00	98.450,00	92.450,00	6.000,00	117.200,00	-18.750,00
530000	Rettungsdienste	0,00	8.000,00	8.000,00	8.000,00	0,00	21.000,00	-13.000,00
581010	Veterinärwesen	0,00	150.000,00	150.000,00	150.000,00	0,00	150.000,00	0,00
Gesamtsumme		0,00	3.312.229,71	3.312.229,71	3.272.129,91	40.099,80	3.387.700,00	-75.470,29

Fin.Pos. B	Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
1.757500 T	Transfers a. priv. Org. o. Erwerbszweck	0,00	3.312.229,71	3.312.229,71	3.272.129,91	40.099,80	3.387.700,00	-75.470,29
Gesamtsumi	nme	0,00	3.312.229,71	3.312.229,71	3.272.129,91	40.099,80	3.387.700,00	-75.470,29

Sammelnachweis Sondersubventionen Soziales und Gesundheit

Fonds	Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.
429000	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	311.744,93	1.251.628,92	1.563.373,85	1.340.047,91	223.325,94	1.272.000,00	-20.371,08
520000	Natur- und Landschaftsschutz	0,00	10.000,00	10.000,00	10.000,00	0,00	10.000,00	0,00
530000	Rettungsdienste	0,00	8.000,00	8.000,00	8.000,00	0,00	8.000,00	0,00
749000	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	0,00	12.000,00	12.000,00	12.000,00	0,00	12.000,00	0,00
Gesamtsumme		311.744,93	1.281.628,92	1.593.373,85	1.370.047,91	223.325,94	1.302.000,00	-20.371,08
Fin.Pos.	Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
1.757400	Transfers a. priv. Org. o. Erwerbszweck	311.744,93	785.035,19	1.096.780,12	977.268,74	119.511,38	786.000,00	-964,81
1.777400	Kapitaltr.a. priv. Org. o. Erwerbszweck	0,00	496.593,73	496.593,73	392.779,17	103.814,56	516.000,00	-19.406,27
Gesamt	summe	311.744,93	1.281.628,92	1.593.373,85	1.370.047,91	223.325,94	1.302.000,00	-20.371,08

Rechnungsabschluss 2017 Sammelnachweis Schuldendienst

Fonds	Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.
320000	Konservatorium	0,00	1.724,86	1.724,86	1.724,86	0,00	1.700,00	24,86
390000	Kirchliche Angelegenheiten	0,00	55.770,12	55.770,12	55.770,12	0,00	20.700,00	35.070,12
420000	Altenheime	0,00	57.837,40	57.837,40	57.837,40	0,00	92.900,00	-35.062,60
617000	Bauhöfe	0,00	78.326,91	78.326,91	78.326,91	0,00	78.400,00	-73,09
840000	Grundbesitz	17.843,62	873.986,78	891.830,40	891.830,40	0,00	323.100,00	550.886,78
846000	Wohn- und Geschäftsgebäude	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	550.800,00	-550.800,00
875000	lbk. Verkehrsb. GmbH, Stubaitalbahn GmbH	0,00	366.635,00	366.635,00	366.635,00	0,00	556.500,00	-189.865,00
894000	Veranstaltungszentren und Vereinsheime	0,00	60.468,38	60.468,38	60.468,38	0,00	865.400,00	-804.931,62
898000	Seilbahnen und Lifte	61.627,59	876.948,01	938.575,60	938.575,60	0,00	1.238.200,00	-361.251,99
911000	Darlehen (soweit nicht aufgeteilt)	0,00	47.111,98	47.111,98	47.111,98	0,00	47.100,00	11,98
950000	Aufgenommene Darlehen und Schuldendienst	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.328.800,00	-1.328.800,00
Gesamts	summe	79.471,21	2.418.809,44	2.498.280,65	2.498.280,65	0,00	5.103.600,00	-2.684.790,56

Fin.Pos.	Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
1.341300	Tilgung aufgen.Darlehen Land (SN)	0,00	302.991,86	302.991,86	302.991,86	0,00	303.100,00	-108,14
1.346300	Tilg. aufgen.Darlehen Finanzunternehmen	79.402,59	1.395.415,43	1.474.818,02	1.474.818,02	0,00	3.259.300,00	-1.863.884,57
1.650300	Kreditzinsen (SN)	68,62	720.402,15	720.470,77	720.470,77	0,00	1.541.200,00	-820.797,85
Gesamtsu	ımme	79.471,21	2.418.809,44	2.498.280,65	2.498.280,65	0,00	5.103.600,00	-2.684.790,56

Rechnungsabschluss 2017 Sammelnachweis Subventionen Kultur

Fonds	Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
279000	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	0,00	91.300,00	91.300,00	91.300,00	0,00	93.600,00	-2.300,00
312000	Maßnahm. z. Förderung d. bildend. Künste	0,00	268.324,00	268.324,00	268.324,00	0,00	271.600,00	-3.276,00
322000	Maßnahmen zur Förderung der Musikpflege	0,00	360.930,00	360.930,00	348.930,00	12.000,00	249.500,00	111.430,00
324000	Maßnahm. z. Förderung d. darstell. Kunst	0,00	535.480,00	535.480,00	535.480,00	0,00	829.500,00	-294.020,00
330000	Förderung von Schrifttum und Sprache	0,00	79.168,50	79.168,50	79.168,50	0,00	94.200,00	-15.031,50
369000	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	0,00	1.024.855,59	1.024.855,59	1.011.405,59	13.450,00	885.300,00	139.555,59
381000	Maßnahmen der Kulturpflege	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	44.500,00	-44.500,00
Gesamts	summe	0,00	2.360.058,09	2.360.058,09	2.334.608,09	25.450,00	2.468.200,00	-108.141,91

Fin.Pos.	Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
1.757500	Transfers a. priv. Org. o. Erwerbszweck	0,00	2.360.058,09	2.360.058,09	2.334.608,09	25.450,00	2.468.200,00	-108.141,91
Gesamtsı	umme	0,00	2.360.058,09	2.360.058,09	2.334.608,09	25.450,00	2.468.200,00	-108.141,91

Sammelnachweis Sondersubventionen Kultur

Fonds	Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.
312000	Maßnahm. z. Förderung d. bildend. Künste	0,00	60.000,00	60.000,00	60.000,00	0,00	60.000,00	0,00
322000	Maßnahmen zur Förderung der Musikpflege	0,00	74.000,00	74.000,00	44.000,00	30.000,00	74.000,00	0,00
324000	Maßnahm. z. Förderung d. darstell. Kunst	0,00	25.000,00	25.000,00	25.000,00	0,00	25.000,00	0,00
369000	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	0,00	244.873,45	244.873,45	244.873,45	0,00	299.500,00	-54.626,55
Gesamt	summe	0,00	403.873,45	403.873,45	373.873,45	30.000,00	458.500,00	-54.626,55
Fin.Pos	Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.
1.75740	Transfers a. priv. Org. o. Erwerbszweck	0,00	403.873,45	403.873,45	373.873,45	30.000,00	458.500,00	-54.626,55
Gesamt	summe	0,00	403.873,45	403.873,45	373.873,45	30.000,00	458.500,00	-54.626,55

Sammelnachweis Subventionen Unterricht und Erziehung

Fonds	Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
219000	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	0,00	30.937,68	30.937,68	30.937,68	0,00	39.600,00	-8.662,32
289000	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	0,00	490.400,00	490.400,00	490.400,00	0,00	507.600,00	-17.200,00
Gesamt	summe	0,00	521.337,68	521.337,68	521.337,68	0,00	547.200,00	-25.862,32

Fin.Pos.	Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
1.757500	Transfers a. priv. Org. o. Erwerbszweck	0,00	490.400,00	490.400,00	490.400,00	0,00	507.600,00	-17.200,00
1.768500	Sonst. Transfers an private Haushalte (S	0,00	30.937,68	30.937,68	30.937,68	0,00	39.600,00	-8.662,32
Gesamtsı	umme	0,00	521.337,68	521.337,68	521.337,68	0,00	547.200,00	-25.862,32

Sammelnachweis Sondersubventionen Unterricht und Erziehung

Fonds	Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
219000	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	0,00	15.100,00	15.100,00	15.100,00	0,00	15.100,00	0,00
289000	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	0,00	250.000,00	250.000,00	250.000,00	0,00	345.000,00	-95.000,00
Gesamt	summe	0,00	265.100,00	265.100,00	265.100,00	0,00	360.100,00	-95.000,00

Fin.Pos.	Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
1.757400	Transfers a. priv. Org. o. Erwerbszweck	0,00	80.100,00	80.100,00	80.100,00	0,00	175.100,00	-95.000,00
1.777400	Kapitaltr.a. priv. Org. o. Erwerbszweck	0,00	185.000,00	185.000,00	185.000,00	0,00	185.000,00	0,00
Gesamts	umme	0,00	265.100,00	265.100,00	265.100,00	0,00	360.100,00	-95.000,00

Rechnungsabschluss 2017 Sammelnachweis Subventionen Sport

Fonds	Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.
269000	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	0,00	1.569.830,35	1.569.830,35	1.548.257,25	21.573,10	1.570.500,00	-669,65
519000	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	0,00	15.400,00	15.400,00	15.400,00	0,00	15.400,00	0,00
Gesamt	summe	0,00	1.585.230,35	1.585.230,35	1.563.657,25	21.573,10	1.585.900,00	-669,65

Fin.Pos.	Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.
1.403500	Handelswaren (SU)	0,00	7.030,10	7.030,10	7.030,10	0,00	10.000,00	-2.969,90
1.723500	Amtspauschalien u. Repräsentationsausg.	0,00	20.122,88	20.122,88	20.122,88	0,00	15.000,00	5.122,88
1.757500	Transfers a. priv. Org. o. Erwerbszweck	0,00	1.542.677,37	1.542.677,37	1.521.104,27	21.573,10	1.545.500,00	-2.822,63
1.757510	Transfers a. priv. Org. o. Erwerbszweck	0,00	15.400,00	15.400,00	15.400,00	0,00	15.400,00	0,00
Gesamtsı	umme	0,00	1.585.230,35	1.585.230,35	1.563.657,25	21.573,10	1.585.900,00	-669,65

Sammelnachweis Sondersubventionen Sport

Fonds	Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.
269000	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	0,00	1.892.318,60	1.892.318,60	1.840.057,00	52.261,60	1.933.857,00	-41.538,40
Gesamt	summe	0,00	1.892.318,60	1.892.318,60	1.840.057,00	52.261,60	1.933.857,00	-41.538,40
Fin.Pos.	Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
1.757400	Transfers a. priv. Org. o. Erwerbszweck	0,00	1.892.318,60	1.892.318,60	1.840.057,00	52.261,60	1.933.857,00	-41.538,40
Gesamt	summe	0,00	1.892.318,60	1.892.318,60	1.840.057,00	52.261,60	1.933.857,00	-41.538,40

Sammelnachweis Subventionen Kinder- und Jugendbetreuung

Fonds	Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
249000	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	0,00	2.337.585,00	2.337.585,00	2.337.585,00	0,00	2.760.000,00	-422.415,00
259010	Jugendförderung	0,00	586.605,50	586.605,50	572.005,50	14.600,00	603.600,00	-16.994,50
289000	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	0,00	10.000,00	10.000,00	10.000,00	0,00	10.000,00	0,00
469010	Frau und Familie	0,00	72.860,94	72.860,94	68.460,94	4.400,00	82.000,00	-9.139,06
Gesamt	summe	0,00	3.007.051,44	3.007.051,44	2.988.051,44	19.000,00	3.455.600,00	-448.548,56
Fin.Pos	. Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA+ NVA	Mehr / Wen.
Fin.Pos.		Anf. Rest	Anordn. Soll 72.860,94	Gesamtsoll 72.860,94	Ist 68.460,94	Schl. Rest 4.400,00	VA + NVA 82.000,00	Mehr / Wen. -9.139,06
	0 Transfers a. priv. Org. o. Erwerbszweck							
1.75750	O Transfers a. priv. Org. o. Erwerbszweck O Transfers a. priv. Org. o. Erwerbszweck	0,00	72.860,94	72.860,94	68.460,94	4.400,00	82.000,00	-9.139,06

Sammelnachweis Sondersubventionen Kinder- und Jugendbetreuung

Fonds	Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
249000	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen	0,00	60.000,00	60.000,00	60.000,00	0,00	60.000,00	0,00
259010	Jugendförderung	0,00	10.000,00	10.000,00	10.000,00	0,00	10.000,00	0,00
Gesamt	summe	0,00	70.000,00	70.000,00	70.000,00	0,00	70.000,00	0,00

Fin.Pos. Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
1.757400 Transfers a. priv. Org. o. Erwerbszweck	0,00	70.000,00	70.000,00	70.000,00	0,00	70.000,00	0,00
Gesamtsumme	0,00	70.000,00	70.000,00	70.000,00	0,00	70.000,00	0,00

Fonds F	in.Pos.	Nr.	Gen.Dat.	Anmerkung	Detailbetrag	Summen
010000 N	/lagistrat	sdire	ektion			
1	.728000	Ent	gelte für son:	stige Leistungen (DK)		198.500,00
		15	23.03.2017	GR 23.03.2017 Zl.Maglbk/17495/MD-SO/1	113.500,00	
		49	06.10.2017	GR 05.10.2017 ZI.Maglbk/19339/MD-SO/1	85.000,00	
Summe 0	10000					198.500,00
010010 S	Stabstelle	Bür	rgermeister			
1	.400000	GW	'G des Anlage	evermögens (DK)		500,00
		14	05.04.2017	Änder. MGO Finanzstelle 121 auf 100	500,00	
1	.456000	Sch	reib-, Zeiche	n- u. sonst. Büromittel		1.200,00
		14	05.04.2017	Änder. MGO Finanzstelle 121 auf 100	1.200,00	
1	.618000	Inst	tandhaltung v	on sonstigen Anlagen (DK		500,00
		14	05.04.2017	Änder. MGO Finanzstelle 121 auf 100	500,00	
1	.620000	Tra	nsporte (DK)			300,00
		14	05.04.2017	Änder. MGO Finanzstelle 121 auf 100	300,00	
1	.631000	Tele	ekommunikat	ionsdienste (DK)		100,00
		14	05.04.2017	Änder. MGO Finanzstelle 121 auf 100	100,00	
1	.728000	Ent	gelte für son:	stige Leistungen (DK)		1.500,00
		14	05.04.2017	Änder. MGO Finanzstelle 121 auf 100	1.500,00	
1	.728200	Ent	gelte für son:	stige Leistungen (GA)		-142.700,00
		41	01.08.2017	Änderung MGO 010010 auf 015000	-142.700,00	
1	.729000	Son	nstige Ausgal	pen (DK)		1.200,00
		14	05.04.2017	Änder. MGO Finanzstelle 121 auf 100	1.200,00	
Summe 0	10010					-137.400,00

010030 Kommunikation und Medien

Fonds	Fin.Pos.	Nr.	Gen.Dat.	Anmerkung	Detailbetrag	Summen
	1.042000	Amt	sausstattung	g (DK)		-3.900,00
		18	21.04.2017	Änderung MGO 010030 zu 015000	-3.900,00	
	1.400000	GW	G des Anlage	evermögens (DK)		-420,00
		18	21.04.2017	Änderung MGO 010030 zu 015000	-420,00	
	1.403000	Han	delswaren (D	OK)		-288.800,00
		18	21.04.2017	Änderung MGO 010030 zu 015000	-288.800,00	
	1.456000	Sch	reib-, Zeicheı	n- u. sonst. Büromittel		-1.290,00
		18	21.04.2017	Änderung MGO 010030 zu 015000	-1.290,00	
	1.457000	Dru	ckwerke (DK))		-1.720,00
		18	21.04.2017	Änderung MGO 010030 zu 015000	-1.720,00	
	1.459000	Son	stige Verbraı	uchsgüter (DK)		-100,00
		18	21.04.2017	Änderung MGO 010030 zu 015000	-100,00	
	1.560000	Reis	segebühren (DK)		-790,00
		18	21.04.2017	Änderung MGO 010030 zu 015000	-790,00	
	1.618000	Inst	andhaltung v	on sonstigen Anlagen (DK		-200,00
		18	21.04.2017	Änderung MGO 010030 zu 015000	-200,00	
	1.620000	Trai	nsporte (DK)			-1.600,00
		18	21.04.2017	Änderung MGO 010030 zu 015000	-1.600,00	
	1.631000	Tele	kommunikat	ionsdienste (DK)		-2.230,00
		18	21.04.2017	Änderung MGO 010030 zu 015000	-2.230,00	
	1.728000	Ent	gelte für sons	stige Leistungen (DK)		-6.700,00
		18	21.04.2017	Änderung MGO 010030 zu 015000	-6.700,00	
	1.728200	Ent	gelte für sons	stige Leistungen (GA)		-61.120,00
		18	21.04.2017	Änderung MGO 010030 zu 015000	-61.120,00	
	1.729000	Son	stige Ausgab	oen (DK)		-7.660,00
		18	21.04.2017	Änderung MGO 010030 zu 015000	-7.660,00	
	2.817000	Kos	tenbeitr. f. sc	o. Verwaltungsleist.		-154.740,00

-onds	Fin.Pos.	Nr.	Gen.Dat.	Anmerkung	Detailbetrag	Summen
		18	21.04.2017	Änderung MGO 010030 zu 015000	-154.740,00	
Summe (010030					-531.270,0
011010	Personalv	vese	n			
	1.590300	Frei	willige Sozia	lleistungen (SN)		370.000,00
		73	09.11.2017	GR 09.11.2017 ZI. I-14845/2017/PA	370.000,00	
Summe (011010					370.000,00
12010	Allgemeir	ne Se	rvicedienste			
	1.630000	Por	to (DK)			60.000,00
		74	09.11.2017	GR 09.11.2017	60.000,00	
Summe (012010					60.000,00
015000	Bürgerse	rvice	und Öffentli	chkeitsarbeit		
	1.042000	Amt	tsausstattung	g (DK)		3.900,00
		18	21.04.2017	Änderung MGO 010030 zu 015000	3.900,00	
	1.400000	GW	G des Anlage	evermögens (DK)		-80,00
		14	05.04.2017	Änder. MGO Finanzstelle 121 auf 100	-500,00	
		18	21.04.2017	Änderung MGO 010030 zu 015000	420,00	
	1.403000	Han	delswaren (D	OK)		288.800,00
		18	21.04.2017	Änderung MGO 010030 zu 015000	288.800,00	
	1.456000	Sch	reib-, Zeiche	n- u. sonst. Büromittel		90,00
		14	05.04.2017	Änder. MGO Finanzstelle 121 auf 100	-1.200,00	
		18	21.04.2017	Änderung MGO 010030 zu 015000	1.290,00	
	1.457000	Dru	ckwerke (DK)		1.720,00

<u>Fonds</u>	Fin.Pos.	Nr.	Gen.Dat.	Anmerkung	Detailbetrag	Summen
	1.459000	Sor	nstige Verbra	uchsgüter (DK)		100,00
		18	21.04.2017	Änderung MGO 010030 zu 015000	100,00	
	1.560000	Rei	segebühren (DK)		790,00
		18	21.04.2017	Änderung MGO 010030 zu 015000	790,00	
	1.618000	Inst	tandhaltung v	von sonstigen Anlagen (DK		-300,00
		14	05.04.2017	Änder. MGO Finanzstelle 121 auf 100	-500,00	
		18	21.04.2017	Änderung MGO 010030 zu 015000	200,00	
	1.620000	Tra	nsporte (DK)			1.300,00
		14	05.04.2017	Änder. MGO Finanzstelle 121 auf 100	-300,00	
		18	21.04.2017	Änderung MGO 010030 zu 015000	1.600,00	
	1.631000	Tele	ekommunikat	tionsdienste (DK)		2.130,00
		14	05.04.2017	Änder. MGO Finanzstelle 121 auf 100	-100,00	
		18	21.04.2017	Änderung MGO 010030 zu 015000	2.230,00	
	1.728000	Ent	gelte für son:	stige Leistungen (DK)		5.200,00
		14	05.04.2017	Änder. MGO Finanzstelle 121 auf 100	-1.500,00	
		18	21.04.2017	Änderung MGO 010030 zu 015000	6.700,00	
	1.728200	Ent	gelte für son:	stige Leistungen (GA)		203.820,00
		18	21.04.2017	Änderung MGO 010030 zu 015000	61.120,00	
		41	01.08.2017	Änderung MGO 010010 auf 015000	142.700,00	
	1.729000	Sor	nstige Ausgal	ben (DK)		6.460,00
		14	05.04.2017	Änder. MGO Finanzstelle 121 auf 100	-1.200,00	
		18	21.04.2017	Änderung MGO 010030 zu 015000	7.660,00	
	2.817000	Kos	stenbeitr. f. s	o. Verwaltungsleist.		154.740,00
		18	21.04.2017	Änderung MGO 010030 zu 015000	154.740,00	
Summe	015000					668.670,00

022010 Standesamt

Nachtragskredite und Kreditübertragungen

<u>Fonds</u>	Fin.Pos.	Nr.	Gen.Dat.	Anmerkung	Detailbetrag	Summen
	1.070100	ED\	/ - Programm	e (IA)		45.000,00
		56	08.11.2017	StS 08.11.2017 Maglbk/20183/IKT-BS-SW/1	45.000,00	
Summe	022010					45.000,00
023010	Melde- ur	nd Eir	nwohnerwese	en		
	1.510300	Gel		500.000,00		
		73	09.11.2017	GR 09.11.2017 ZI. I-14845/2017/PA	500.000,00	
Summe	023010					500.000,00
023110	Pass- und	d Auf	enthalts ang	elegenheiten		
	1.457200	Dru	ckwerke (GA			80.000,00
		67	09.11.2017	GR 09.11.2017 Sta-Bud-1/2017	80.000,00	
Summe	023110					80.000,00
030110	Bau-, Was	sser-	, Gewerbe- u	nd Anlagenrecht		
	2.817000	Kos	tenbeitr. f. sc	o. Verwaltungsleist.		63.500,00
		61	09.11.2017	GR 09.11.2017 IV-13603/2017	63.500,00	
Summe	030110					63.500,00
034010	Verkehrs	planı	ıng, Umwelt			
	1.619100	Inst	andhaltung v	on Sonderanlagen (IA)		-150.000,00
		52	05.10.2017	GR 05.10.2017 Maglbk/18230/BA-KR-NK/1	-150.000,00	
	1.619110	Inst	andhaltung v	on Sonderanlagen (IA)		150.000,00
		52	05.10.2017	GR 05.10.2017 Maglbk/18230/BA-KR-NK/1	150.000,00	
Summe	034010					0,00

Fonds	Fin.Pos.	Nr.	Gen.Dat.	Anmerkung	Detailbetrag	Summen
050010	Bezirks- ι	ınd (Gemeindever	waltung		
	1.070100	ED\	/ - Programm	e (IA)		45.000,00
		87	08.11.2017	Korr. NK 63, STS Maglbk/20183/IKT-BS-SW1	45.000,00	
	1.070300	ED\	/-Programme	(SN)		0,00
		63	08.11.2017	StS 08.11.2017 Maglbk/20183/IKT-BS-SW/1	45.000,00	
		87	08.11.2017	Korr. NK 63, STS Maglbk/20183/IKT-BS-SW1	-45.000,00	
	1.729200	Son	stige Ausgal	pen (GA)		762.000,00
		11	22.03.2017	STS 22.03.2017 ZI.Maglbk-3547/WA/BP/5	12.000,00	
		20	03.05.2017	GR 03.05.2017 ZI.Maglbk/3517/WA-BI/2	250.000,00	
		32	22.05.2017	GR Maglbk/3517/WA-NR/2	250.000,00	
		40	14.07.2017	GR 14.07.2017 Maglbk/3547/WA-VA/3	250.000,00	
Summe	050010					807.000,00
224222	o .:		4.			
061000	Sonstige	Subv	ventionen			
	1.757200	Tra	-	. Organ. o. Erwerbszw.		-142.557,00
		5	19.01.2017	GR 19.01.2017 ZI.IV-911/2016	-8.000,00	
		13	20.03.2017	BGM 20.03.2017 Schule und Bildung	-2.100,00	
		26	23.05.2017	STS 23.05.2017 ZI.IV-1852/2017	-6.000,00	
		27	23.05.2017	STS 23.05.2017 ZI.IV-1852/2017	-7.500,00	
		34	22.06.2017	GR 22.06.2017 ZI.IV-1852/2017	-11.500,00	
		35	22.06.2017	GR 22.06.2017 ZI.IV-1852/2017	-10.000,00	
		38	27.06.2017	STS 27.06.2017 ZI. IV-1852/2017	-6.300,00	
		42	12.07.2017	STS 12.07.17 ZI. IV-1852/2017	-10.000,00	
		43	13.07.2017	GR 13.07.2017 ZI IV-1852/2017	-10.000,00	
		53	19.09.2017	STS 19.09.2017 ZI. IV-1852/2017	-4.257,00	
		54	09.10.2017	BGM Beschluss 09.10.2017	-3.000,00	

<u>Fonds</u>	Fin.Pos.	Nr.	Gen.Dat.	Anmerkung	Detailbetrag	Summen
		71	26.09.2017	STS 26.09.2017 ZI. IV - 1852/2017	-5.000,00	
		72	26.09.2017	STS 26.09.2017 ZI. IV - 1852/2017	-5.000,00	
		76	09.11.2017	GR 09.11.2017 ZI. IV-1852/2017	-9.300,00	
		84	07.12.2017	GR 07.12.2017 ZI V-1852/2017	-30.000,00	
		85	07.12.2017	GR 07.12.2017 ZI IV-1852/2017	-14.600,00	
Summe	061000					-142.557,00
070000	Verfügun	gsmi	ttel			
	1.590000	Frei	willige Sozia	lleistungen (DK)		-2.300,00
		3	08.03.2017	Änder. Budgetwerte Finanzst. 100 auf 229	-1.150,00	
		4	07.03.2017	Änder. Budgetwerte Finanzst. 100 auf 230	-1.150,00	
	1.590200	Frei	willige Sozia	lleistungen (GA)		-2.400,00
		1	13.01.2017	Änderung Budgetwerte AS00-Finanzstelle	-2.400,00	
	1.590230	Frei	willige Sozia	lleistungen (GA)		1.150,00
		4	07.03.2017	Änder. Budgetwerte Finanzst. 100 auf 230	1.150,00	
	1.590240	Frei	willige Sozia	lleistungen (GA)		1.150,00
		3	08.03.2017	Änder. Budgetwerte Finanzst. 100 auf 229	1.150,00	
	1.590250	Frei	willige Sozia	lleistungen (GA)		600,00
		1	13.01.2017	Änderung Budgetwerte AS00-Finanzstelle	600,00	
	1.590260	Frei	willige Sozia	lleistungen (GA)		600,00
		1	13.01.2017	Änderung Budgetwerte AS00-Finanzstelle	600,00	
	1.590270	Frei	willige Sozia	lleistungen (GA)		600,00
		1	13.01.2017	Änderung Budgetwerte AS00-Finanzstelle	600,00	
	1.590280	Frei	willige Sozia	lleistungen (GA)		600,00
		1	13.01.2017	Änderung Budgetwerte AS00-Finanzstelle	600,00	
	1.729000	Son	stige Ausgal	oen (DK)		-14.600,00
		3	08.03.2017	Änder. Budgetwerte Finanzst. 100 auf 229	-7.300,00	

Fonds	Fin.Pos.	Nr.	Gen.Dat.	Anmerkung	Detailbetrag	Summen
		4	07.03.2017	Änder. Budgetwerte Finanzst. 100 auf 230	-7.300,00	
	1.729210	Sor	nstige Ausgal	pen (GA)		-4.600,00
		1	13.01.2017	Änderung Budgetwerte AS00-Finanzstelle	-4.600,00	
	1.729220	Sor	nstige Ausgal	oen (GA)		-4.600,00
		1	13.01.2017	Änderung Budgetwerte AS00-Finanzstelle	-4.600,00	
	1.729230	Sor	nstige Ausgal	oen (GA)		2.700,00
		1	13.01.2017	Änderung Budgetwerte AS00-Finanzstelle	-4.600,00	
		4	07.03.2017	Änder. Budgetwerte Finanzst. 100 auf 230	7.300,00	
	1.729240	Sor	nstige Ausgal	oen (GA)		2.700,00
		1	13.01.2017	Änderung Budgetwerte AS00-Finanzstelle	-4.600,00	
		3	08.03.2017	Änder. Budgetwerte Finanzst. 100 auf 229	7.300,00	
	1.729250	Sor	nstige Ausgal	oen (GA)		4.600,00
		1	13.01.2017	Änderung Budgetwerte AS00-Finanzstelle	4.600,00	
	1.729260	Sor	nstige Ausgal	oen (GA)		4.600,00
		1	13.01.2017	Änderung Budgetwerte AS00-Finanzstelle	4.600,00	
	1.729270	Sor	nstige Ausgal	oen (GA)		4.600,00
		1	13.01.2017	Änderung Budgetwerte AS00-Finanzstelle	4.600,00	
	1.729280	Sor	nstige Ausgal	oen (GA)		4.600,00
		1	13.01.2017	Änderung Budgetwerte AS00-Finanzstelle	4.600,00	
Summe	9 070000					0,00
100010	Allgemeir	ne Si	cherheit u. V	eranstaltungen		
100010						00.000.00
	1.040000		rzeuge (DK)	OD 45 00 0047 71 II VA V 40000/0040	00 000 00	28.000,00
			15.02.2017	GR 15.02.2017 ZI. II-VA-V-12296/2016	28.000,00	
	1.042000		tsausstattung		00.000.00	93.000,00
				GR 15.02.2017 ZI. II-VA-V-12296/2016	93.000,00	
	1.403000	Har	ndelswaren (E	OK)		39.000,00

<u>Fonds</u>	Fin.Pos.	Nr.	Gen.Dat.	Anmerkung	Detailbetrag	Summen
		25	19.01.2017	GR 19.01.2017 ZI.II-VA-V-000898/2017	39.000,00	
	2.868000	Tra	nsfers von p	rivaten Haushalten		0,00
		46	15.02.2017	GR 15.02.2017 ZI. II-VA-V-12296/2016	121.000,00	
		90	15.02.2017	GR 15.02.2017 ZI. II-VA-V-12296/2016	-121.000,00	
Summe	100010					160.000,00
162010	Berufsfeu	ıerwe	ehr			
	1.042100	Am	tsausstattun	g (IA)		-10.000,00
		78	06.12.2017	STS 06.12.2017 Maglbk/18230/BA-KR-NK-1	-10.000,00	
	1.617000	Inst	andhaltung	von Fahrzeugen (DK)		40.000,00
		78	06.12.2017	STS 06.12.2017 Maglbk/18230/BA-KR-NK-1	40.000,00	
	1.700200	Mie	tzinse (GA)			30.800,00
		36	12.07.2017	STS 12.07.2017 ZI. IV-7940/2017	30.800,00	
	1.729100	Son	stige Ausga	oen (IA)		-9.500,00
		78	06.12.2017	STS 06.12.2017 Maglbk/18230/BA-KR-NK-1	-9.500,00	
	2.861000	Tra	nsfers v. Län	dern, -fonds ukammern		14.322,00
		83	20.12.2017	STS 20.12.2017 Maglbk/18230/BA-KR-NK-1	14.322,00	
	5.040000	Fah	rzeuge			1.950.000,00
		16	22.03.2017	GR 22.03.2017 ZI.Maglbk/8632/BF Feuerw.	1.950.000,00	
	6.346000	Inve	estitionsdarle	ehen v. Finanzunternehm.		1.950.000,00
		16	22.03.2017	GR 22.03.2017 ZI.Maglbk/8632/BF Feuerw.	1.950.000,00	
Summe	162010					3.965.622,00
163000	Freiwillig	e Feı	uerwehren			
	5.040000	Fah	rzeuge			400.000,00
		17	22.03.2017	GR 22.03.2017 ZI.Maglbk/8632/BF Feuerw.	400.000,00	

Fonds	Fin.Pos.	Nr.	Gen.Dat.	Anmerkung	Detailbetrag	Summen
	6.346000	Inve	estitionsdarle	hen v. Finanzunternehm.		400.000,00
		17	22.03.2017	GR 22.03.2017 Zl.Maglbk/8632/BF Feuerw.	400.000,00	
Summe	163000					800.000,00
170000	Katastrop	hen	dienst			
	1.042100	Am	tsausstattung	ı (IA)		14.322,00
				STS 20.12.2017 Maglbk/18230/BA-KR-NK-1	14.322,00	
	1.728000			stige Leistungen (DK)	,	178.600,00
			09.11.2017		178.600,00	·
Summe	170000					192.922,00
211000	Volkssch	ulen				
	1.042100	Am	tsausstattung	g (IA)		-20.000,00
		81	07.12.2017	GR 07.12.2017 ZI. V-14545/2017	-40.000,00	
		82	06.12.2017	GR 6.12.2017 ZI.V-1454/2017	20.000,00	
	1.728000	Ent	gelte für son:	stige Leistungen (DK)		799.000,00
		81	07.12.2017	GR 07.12.2017 Zl. V-14545/2017	799.000,00	
	2.817000	Kos	stenbeitr. f. sc	o. Verwaltungsleist.		20.000,00
		81	07.12.2017	GR 07.12.2017 ZI. V-14545/2017	20.000,00	
	2.824000	Ertr	äge aus Verp	achtung		14.000,00
		81	07.12.2017	GR 07.12.2017 ZI. V-14545/2017	14.000,00	
Summe	211000					813.000,00
212000	Neue Mitt	elscl	hulen			
	1.042100	Am	tsausstattung	g (IA)		-60.000,00
		81	07.12.2017	GR 07.12.2017 ZI. V-14545/2017	-60.000,00	

Fonds	Fin.Pos.	Nr.	Gen.Dat.	Anmerkung	Detailbetrag	Summen
	2.817000	Kos	stenbeitr. f. s	o. Verwaltungsleist.		47.000,00
		81	07.12.2017	GR 07.12.2017 ZI. V-14545/2017	47.000,00	
	2.824000	Ertı	räge aus Verp	pachtung		12.000,00
		81	07.12.2017	GR 07.12.2017 ZI. V-14545/2017	12.000,00	
	2.829000	Sor	nstige Einnah	men		45.000,00
		81	07.12.2017	GR 07.12.2017 ZI. V-14545/2017	45.000,00	
Summe	212000					44.000,00
219000	Sonstige	Einri	ichtungen un	d Maßnahmen		
	1.757400	Tra	nsfers a. priv	. Org. o. Erwerbszweck		15.100,00
		13	20.03.2017	BGM 20.03.2017 Schule und Bildung	2.100,00	
		42	12.07.2017	STS 12.07.17 ZI. IV-1852/2017	10.000,00	
		54	09.10.2017	BGM Beschluss 09.10.2017	3.000,00	
	2.861000	Tra	nsfers v. Län	dern, -fonds ukammern		308.000,00
		81	07.12.2017	GR 07.12.2017 ZI. V-14545/2017	308.000,00	
Summe	219000					323.100,00
220000	Berufsbil	dend	le Pflichtschu	ılen		
	1.771200	Kap	oitaltr. a. Länd	der, -fonds ukammern		349.000,00
		23	24.05.2017	GR 24.05.2017 ZI.IV-5770/2017	349.000,00	
Summe	220000					349.000,00
240000	Kindergä	rten				
	1.043000	Bet	riebsausstatt	ung (DK)		105.700,00
				GR 22.06.2017 ZI.V-KJ 06506/2017	105.700,00	•
	1.565300	Mel	nrleistungsve	rgütungen (SN)		500.000,00
			-			

Fonds	Fin.Pos.	Nr.	Gen.Dat.	Anmerkung	Detailbetrag	Summen	
		73	09.11.2017	GR 09.11.2017 Zl. I-14845/2017/PA	500.000,00		
	2.810000	Leis	stungserlöse			0,00	
		31	22.06.2017	GR 22.06.2017 ZI.V-KJ 06506/2017	1.900,00		
		92	22.06.2017	GR 22.06.2017 ZI. V-KJ 06506/2017	-1.900,00		
	2.813000	Neb	enerlöse			10.300,00	
		31	22.06.2017	GR 22.06.2017 ZI.V-KJ 06506/2017	10.300,00		
	5.775000	Ваι	ıkostenzusch	uss IIG		75.000,00	
		33	22.06.2017	GR 22.06.2017 ZI.V-KJ 06879/2017	75.000,00		
	6.346000	Inve	estitionsdarle	hen v. Finanzunternehm.		75.000,00	
		33	22.06.2017	GR 22.06.2017 ZI.V-KJ 06879/2017	75.000,00		
Summe	240000					766.000,00	
249000	Sonstige	Finri	ichtungen un	d Maßnahmen			
	_	Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen 1.751200 Transfers an Länder, -fonds ukammern					
	1.751200		19.04.2017		8.700,00	8.700,00	
		19	19.04.2017	313 19.04.2017 21. V-R303902/2017 1 St 213	8.700,00		
Summe	249000					8.700,00	
259010	Jugendfö	rder	ung				
	1.757400	Tra	nsfers a. priv	Org. o. Erwerbszweck		10.000,00	
		43	13.07.2017	GR 13.07.2017 ZI IV-1852/2017	10.000,00		
	1.757510	Tra	nsfers a. priv	Org. o. Erwerbszweck		14.600,00	
		86	07.12.2017	Korr. NK 85, GR Zl. IV - 1852/2017	14.600,00		
Summe	259010					24.600,00	
262000	Sportplät	ze					
	1.777200	Kap	oitaltr.a. priv.	Org. o. Erwerbszweck		50.000,00	

Fonds	Fin.Pos.	Nr.	Gen.Dat.	Anmerkung	Detailbetrag	Summen
		21	23.05.2017	STS 23.05.2017 ZI.06348/2017	50.000,00	
	5.001000	Unk	ebaute Grun	dstücke		4.002.600,00
		64	09.11.2017	GR 09.11.2017 ZI.IV-10370/2015	4.002.600,00	
	6.346000	Inve	estitionsdarle	hen v. Finanzunternehm.		4.002.600,00
		64	09.11.2017	GR 09.11.2017 ZI.IV-10370/2015	4.002.600,00	
Summe	262000					8.055.200,00
269000	Sonstige	Einri	chtungen un	d Maßnahmen		
	1.757400	Tra	nsfers a. priv	. Org. o. Erwerbszweck		-45.743,00
		21	23.05.2017	STS 23.05.2017 ZI.06348/2017	-50.000,00	
		53	19.09.2017	STS 19.09.2017 ZI. IV-1852/2017	4.257,00	
Summe	269000					-45.743,00
273010	Stadtbibli	othe	k			
	5.043000	Bet	riebsausstatt	ung		85.500,00
		55	05.10.2017	GR 05.10.2017 V-KU-10213/2017	85.500,00	
	6.346000	Inve	estitionsdarle	hen v. Finanzunternehm.		85.500,00
		55	05.10.2017	GR 05.10.2017 V-KU-10213/2017	85.500,00	
Summe	273010					171.000,00
289000	Sonstige	Einri	chtungen un	d Maßnahmen		
	1.757200	Tra	nsfers a. priv	. Organ. o. Erwerbszw.		-17.300,00
		61	09.11.2017	GR 09.11.2017 IV-13603/2017	-17.300,00	
Summe	289000					-17.300,00
322000	Maßnahm	nen z	ur Förderung	der Musikpflege		

<u>Fonds</u>	Fin.Pos.	Nr.	Gen.Dat.	Anmerkung	Detailbetrag	Summen
	1.757200	Trai	nsfers a. priv	Organ. o. Erwerbszw.		9.200,00
		66	09.11.2017	GR 09.11.2017 V-KU-14415/2017	9.200,00	
	1.757400	Trai	nsfers a. priv	Org. o. Erwerbszweck		30.000,00
		84	07.12.2017	GR 07.12.2017 ZI V-1852/2017	30.000,00	
Summe	322000					39.200,00
324000	Maßnahm	ı. z. F	örderung d.	darstell. Kunst		
	1.755200	Trai	nsfers an Unt	ernehmen (GA)		126.300,00
				GR 09.11.2017 IV-14772/2017	126.300,00	·
Summe	324000					126.300,00
369000	Sonstige	Einri	chtungen un	d Maßnahmen		
	1.757500	Trai	nsfers a. priv	Org. o. Erwerbszweck		10.000,00
		12	22.03.2017	STS 22.03.2017 Kultur	10.000,00	
Summe	369000					10.000,00
381000	Maßnahm	en d	er Kulturpfle	ge		
	1.728000	Ent	gelte für sons	stige Leistungen (DK)		-10.000,00
		12	22.03.2017	STS 22.03.2017 Kultur	-10.000,00	
Summe	381000					-10.000,00
390000	Kirchliche	e Ang	gelegenheitei	1		
	1.757200	Trai	nsfers a. priv	Organ. o. Erwerbszw.		13.800,00
		27	23.05.2017	STS 23.05.2017 ZI.IV-1852/2017	7.500,00	
		38	27.06.2017	STS 27.06.2017 ZI. IV-1852/2017	6.300,00	

Fonds	Fin.Pos.	Nr.	Gen.Dat.	Anmerkung	Detailbetrag	Summen
Summe	390000					13.800,00
411000	Maßnahn	nen de	er allgemein	en Sozialhilfe		
	1.751200	Trar	nsfers an Lär	nder, -fonds ukammern		656.400,00
		30	22.06.2017	GR 22.06.2017 ZI.IS-40000	656.400,00	
Summe	411000					656.400,00
413000	Maßnahn	nen de	er Behindert	enhilfe		
	1.751200	Trar	nsfers an Lär	nder, -fonds ukammern		-1.289.700,00
				GR 22.06.2017 ZI.IS-40000	-656.400,00	
		57	09.11.2017	GR 09.11.2017 15.09.2017/82	-633.300,00	
Summe	413000					-1.289.700,00
426000	Flüchtling	gshilf	e			
	1.728200	Entg	gelte für son:	stige Leistungen (GA)		-38.500,00
		58	09.11.2017	GR 09.11.2017 IV-13603/2017	-38.500,00	
Summe	426000					-38.500,00
429000	Sonstige	Einri	chtungen un	d Maßnahmen		
	1.728210	Ento	gelte für sons	stige Leistungen (GA)		5.000,00
				STS 12.07.17 Zl. Maglbk/18230/BA-KR-NK/1	5.000,00	,
	1.757200	Tran	nsfers a. priv	. Organ. o. Erwerbszw.		-55.700,00
		10	30.03.2017	Änder. Budgetwerte Finanzst. 100 auf 226	-55.700,00	
	1.757210	Trar	nsfers a. priv	. Organ. o. Erwerbszw.		112.300,00
		2	19.01.2017	GR 19.01.2017 ZI.IS-40000	112.300,00	
	1.757240	Trar	nsfers a. priv	. Organ. o. Erwerbszw.		55.700,00

<u>Fonds</u>	Fin.Pos.	Nr.	Gen.Dat.	Anmerkung	Detailbetrag	Summen
		10	30.03.2017	Änder. Budgetwerte Finanzst. 100 auf 226	55.700,00	
	1.757400	Tra	nsfers a. priv	. Org. o. Erwerbszweck		125.900,00
		26	23.05.2017	STS 23.05.2017 ZI.IV-1852/2017	6.000,00	
		34	22.06.2017	GR 22.06.2017 ZI.IV-1852/2017	11.500,00	
		35	22.06.2017	GR 22.06.2017 ZI.IV-1852/2017	10.000,00	
		61	09.11.2017	GR 09.11.2017 IV-13603/2017	89.100,00	
		76	09.11.2017	GR 09.11.2017 ZI. IV-1852/2017	9.300,00	
		85	07.12.2017	GR 07.12.2017 ZI IV-1852/2017	14.600,00	
		86	07.12.2017	Korr. NK 85, GR Zl. IV - 1852/2017	-14.600,00	
	1.768000	Son	stige Transfe	ers an private Haushalte		-6.220,00
		6	16.03.2017	Änder. Budgetwerte Finanzst. 100 auf 226	-20.800,00	
		7	20.03.2017	Änder. Budgetwerte Finanzst. 100 auf 226	-2.500,00	
		9	29.03.2017	Änder. Budgetwerte Finanzst. 226 auf 100	23.300,00	
		75	16.11.2017	Änderung Budgetwerte FISTL 100 - 226	-5.600,00	
		77	16.11.2017	zu NK 75 Änd. Budgetwerte FISTL 100-226	-620,00	
	1.768010	Sio	nstige Transf	ers an private Haushalte		6.220,00
		6	16.03.2017	Änder. Budgetwerte Finanzst. 100 auf 226	20.800,00	
		7	20.03.2017	Änder. Budgetwerte Finanzst. 100 auf 226	2.500,00	
		9	29.03.2017	Änder. Budgetwerte Finanzst. 226 auf 100	-23.300,00	
		75	16.11.2017	Änderung Budgetwerte FISTL 100 - 226	5.600,00	
		77	16.11.2017	zu NK 75 Änd. Budgetwerte FISTL 100-226	620,00	
	1.768200	Son	stige Transfe	ers an private Haushalte		75.000,00
		69	09.11.2017	GR 09.11.2017 Maglbk/3176/MD-SO/17	75.000,00	
	1.777400	Kap	italtr.a. priv.	Org. o. Erwerbszweck		85.000,00
		58	09.11.2017	GR 09.11.2017 IV-13603/2017	85.000,00	

Fonds	Fin.Pos.	Nr.	Gen.Dat.	Anmerkung	Detailbetrag	Summen
Summe	429000					403.200,00
439000	Sonstige	Einri	chtungen un	d Maßnahmen		
	1.751200	Trai	nsfers an Lär	nder, -fonds ukammern		633.300,00
		57	09.11.2017	GR 09.11.2017 15.09.2017/82	633.300,00	
	1.768000	Son	stige Transfe	ers an private Haushalte		10.000,00
		28	13.06.2017	BGM 13.06.2017 10.000 v. 100 auf 143	10.000,00	
Summe	439000					643.300,00
469010	Frau und	Fami	lie			
	1 768000	Son	etiga Tranefo	ers an private Haushalte		-10.000,00
	1.700000		13.06.2017		-10.000,00	-10.000,00
Summe	469010					-10.000,00
520000	Natur- un	d Lar	ndschaftssch	utz		
	1.757400	Trai	nsfers a. priv	. Org. o. Erwerbszweck		10.000,00
			-	STS 26.09.2017 ZI. IV - 1852/2017	5.000,00	•
		72	26.09.2017	STS 26.09.2017 ZI. IV - 1852/2017	5.000,00	
Summe	520000					10.000,00
530000	Rettungs	diens	ite			
	1.757400	Trai	nsfers a. priv	. Org. o. Erwerbszweck		8.000,00
			19.01.2017	•	8.000,00	21223,00
Summe	530000					8.000,00
590000	Krankena	ınstal	tenfonds			

Fonds	Fin.Pos.	Nr.	Gen.Dat.	Anmerkung	Detailbetrag	Summen
	1.751200	Trai	nsfers an Lär	der, -fonds ukammern		416.800,00
		70	09.11.2017	GR 09.11.2017 IV-13344/2017	416.800,00	
Summe	590000					416.800,00
612000	Gemeinde	estra	ßen			
	1.511300	Gelo	dbezüge-VB-	Arbeiter (SN)		500.000,00
			•	GR 09.11.2017 ZI. I-14845/2017/PA	500.000,00	
	2.850300	Aus	gleichsabgal	be Stellplätze		70.000,00
		88	22.02.2018	GR 22.02.2018 ZI. IV-17235/2017	70.000,00	
Summe	612000					570.000,00
640010	Straßen-	und \	/erkehrsrech	t		
	1.728200	Ent	gelte für sons	stige Leistungen (GA)		180.000,00
		68	09.11.2017	GR 09.11.2017 II-VA-V-16986/2017	180.000,00	
	1.729200	Son	stige Ausgal	pen (GA)		20.000,00
		47	26.09.2017	STS 26.09.17 Maglbk/18230/BA-KR-NK/1	20.000,00	
	2.829000	Son	stige Einnah	men		20.000,00
		47	26.09.2017	STS 26.09.17 Maglbk/18230/BA-KR-NK/1	20.000,00	
	2.868000	Trai	nsfers von pr	ivaten Haushalten		50.000,00
		68	09.11.2017	GR 09.11.2017 II-VA-V-16986/2017	180.000,00	
		91	09.11.2017	GR 09.11.2017 ZI. II-VA-V-16986/2017	-130.000,00	
	5.005010	Son	deranlagen			-540.000,00
		24	01.06.2017	Änder. Budget v.005010 a. 050010 640010	-540.000,00	
	5.050000	Son	deranlagen			-570.000,00
		50	06.10.2017	GR 05.10.2017 ZI.Maglbk/18230/BA-KR-NK/1	-570.000,00	
	5.050010	Son	deranlagen			540.000,00

Nachtragskredite und Kreditübertragungen

<u>Fonds</u>	Fin.Pos.	Nr.	Gen.Dat.	Anmerkung	Detailbetrag	Summen
		24	01.06.2017	Änder. Budget v.005010 a. 050010 640010	540.000,00	
	5.050020	Sor	nderanlagen			570.000,00
		50	06.10.2017	GR 05.10.2017 Zl.Maglbk/18230/BA-KR-NK/1	570.000,00	
Summe	640010					270.000,00
770100	Fremden	verke	ehrsförderun	9		
	1.755000	Tra	nsfers an Un	ternehmen (DK)		-8.300,00
		61	09.11.2017	GR 09.11.2017 IV-13603/2017	-8.300,00	
	1.772000	Kap	oitaltr. a. Gem	eindverbä. u fonds		34.000,00
		37	12.07.2017	STS 12.07.2017 Zl. IV-8896/2017	34.000,00	
Summe	770100					25.700,00
813000	Abfallbes	eitig	ung			
	1.728210	Ent	gelte für son	stige Leistungen (GA)		10.000,00
		80	06.12.2017	STS 06.12.2017 Maglbk/18230/BA-KR-NK-1	10.000,00	
Summe	813000					10.000,00
814000	Straßenre	einig	ung			
	1.040000	Fah	rzeuge (DK)			400.000,00
		45	13.07.2017	GR 13.07.2017 III-799/2017-SB	400.000,00	
	1.620000	Tra	nsporte (DK)			350.000,00
		60	09.11.2017	GR 09.11.2017 Maglbk/18230/BA-KR-NK/1	350.000,00	
	1.670300	Ver	sicherungen	(SN)		40.000,00
		79	06.12.2017	STS 06.12.2017 Maglbk 17729/RA-PA-VF/53	40.000,00	
Summe	814000					790.000,00

Fonds	Fin.Pos.	Nr.	Gen.Dat.	Anmerkung	Detailbetrag	Summen
815000	Park-, Ga	rtena	anlagen, Kind	erspielplätze		
	1.511300	Gel	dbezüge-VB-	Arbeiter (SN)		500.000,00
		73	09.11.2017	GR 09.11.2017 Zl. I-14845/2017/PA	500.000,00	
Summe	815000					500.000,00
817010	Friedhöfe	.				
	5.775000	Bau	ıkostenzusch	nuss IIG		17.700,00
		29	22.06.2017	GR 22.06.2017 ZI.IV-6392/2017	17.700,00	•
	6.346000	Inve	estitionsdarle	hen v. Finanzunternehm.		17.700,00
		29	22.06.2017	GR 22.06.2017 ZI.IV-6392/2017	17.700,00	
Summe	817010					35.400,00
843000	Alpbesitz					
	-		tandhaltung v	von Gebäuden (DK)		35.000,00
			23.05.2017	STS 23.05.2017 Zl.Maglbk/18230/BA-KR-NK/	35.000,00	
Summe	843000					35.000,00
846000	Wohn- un	ıd Ge	eschäftsgebä	ude		
	5.001000	Unk	oebaute Grun	dstücke		334.600,00
		44	09.08.2017	GR 09.08.2017 ZI.IV-10843/2017	260.000,00	ŕ
		51	06.10.2017	GR 05.10.2017 ZI.IV-12414/2017	74.600,00	
	6.346000	Inve	estitionsdarle	hen v. Finanzunternehm.		334.600,00
		44	09.08.2017	GR 09.08.2017 ZI.IV-10843/2017	260.000,00	
		51	06.10.2017	GR 05.10.2017 ZI.IV-12414/2017	74.600,00	
Summe	846000					669.200,00

Fonds	Fin.Pos.	Nr.	Gen.Dat.	Anmerkung	Detailbetrag	Summen
875000	lbk. Verke	ehrst	o. GmbH, Stu	baitalbahn GmbH		
	1.346300	Tilg	. aufgen.Darl	ehen Finanzunternehmen		-75.000,00
		69	09.11.2017	GR 09.11.2017 Maglbk/3176/MD-SO/17	-75.000,00	
	1.755200	Tra	nsfers an Unt	ernehmen (GA)		44.000,00
		48	26.09.2017	STS 26.09.2017 IV-12415/2017	44.000,00	
Summe	875000					-31.000,00
898000	Seilbahne	en un	nd Lifte			
	1.346300	Tilg	. aufgen.Darl	ehen Finanzunternehmen		-416.800,00
		70	09.11.2017	GR 09.11.2017 IV-13344/2017	-416.800,00	
	5.775010	Kap	oitaltransfers	an Unternehmen		17.000.000,00
		8	15.02.2017	GR 15.02.2017 ZI.IV-2085/2015	5.000.000,00	
		59	09.11.2017	IV-2085/2015	12.000.000,00	
	6.346000	Inve	estitionsdarle	hen v. Finanzunternehm.		17.000.000,00
		8	15.02.2017	GR 15.02.2017 ZI.IV-2085/2015	5.000.000,00	
		59	09.11.2017	IV-2085/2015	12.000.000,00	
Summe	898000					33.583.200,00
900010	Allgemeir	ne Fi	nanzverwaltu	ng		
	2.817000	Kos	stenbeitr. f. sc	o. Verwaltungsleist.		107.300,00
		36	12.07.2017	STS 12.07.2017 ZI. IV-7940/2017	30.800,00	
		48	26.09.2017	STS 26.09.2017 IV-12415/2017	30.000,00	
		58	09.11.2017	GR 09.11.2017 IV-13603/2017	46.500,00	
Summe	900010					107.300,00

912000 Rücklagen (soweit nicht aufteilbar)

Fonds	Fin.Pos.	Nr.	Gen.Dat.	Anmerkung	Detailbetrag	Summen
	1.298200	HR-	Errichtung G	aragen oder Stellplätzen		70.000,00
		88	22.02.2018	GR 22.02.2018 ZI. IV-17235/2017	70.000,00	
Summe	912000					70.000,00
920000	Ausschlie	eßlic	he Gemeinde	abgaben		
	2.831000	Gru	ındsteuer B			388.500,00
		49	06.10.2017	GR 05.10.2017 Zl.Maglbk/19339/MD-SO/1	85.000,00	
		78	06.12.2017	STS 06.12.2017 Maglbk/18230/BA-KR-NK-1	20.500,00	
		80	06.12.2017	STS 06.12.2017 Maglbk/18230/BA-KR-NK-1	10.000,00	
		81	07.12.2017	GR 07.12.2017 ZI. V-14545/2017	253.000,00	
		82	06.12.2017	GR 6.12.2017 ZI.V-1454/2017	20.000,00	
	2.833100	Kor	nmunalsteue	r		1.653.000,00
		20	03.05.2017	GR 03.05.2017 Zl.Maglbk/3517/WA-BI/2	250.000,00	
		23	24.05.2017	GR 24.05.2017 ZI.IV-5770/2017	349.000,00	
		32	22.05.2017	GR Maglbk/3517/WA-NR/2	250.000,00	
		40	14.07.2017	GR 14.07.2017 Maglbk/3547/WA-VA/3	250.000,00	
		45	13.07.2017	GR 13.07.2017 III-799/2017-SB	400.000,00	
		48	26.09.2017	STS 26.09.2017 IV-12415/2017	14.000,00	
		67	09.11.2017	GR 09.11.2017 Sta-Bud-1/2017	40.000,00	
		74	09.11.2017	GR 09.11.2017	60.000,00	
		79	06.12.2017	STS 06.12.2017 Maglbk 17729/RA-PA-VF/53	40.000,00	
	2.841000	Geb	orauchsabgal	oe e		745.000,00
		73	09.11.2017	GR 09.11.2017 ZI. I-14845/2017/PA	745.000,00	
	2.854000	Sor	nstige Abgabe	en		132.500,00
		31	22.06.2017	GR 22.06.2017 ZI.V-KJ 06506/2017	93.500,00	
		37	12.07.2017	STS 12.07.2017 Zl. IV-8896/2017	34.000,00	

Fonds	Fin.Pos.	Nr.	Gen.Dat.	Anmerkung	Detailbetrag	Summen
		39	12.07.2017	STS 12.07.17 Zl. Maglbk/18230/BA-KR-NK/1	5.000,00	
	2.856200	Ver	waltungsabg	aben		40.000,00
		67	09.11.2017	GR 09.11.2017 Sta-Bud-1/2017	40.000,00	
Summe	920000					2.959.000,00
925000	Ertragsar	iteile	•			
	2.859100	Ertr	ragsanteile-K	opfquote		7.877.000,00
		56	08.11.2017	StS 08.11.2017 Maglbk/20183/IKT-BS-SW/1	45.000,00	
		60	09.11.2017	GR 09.11.2017 Maglbk/18230/BA-KR-NK/1	350.000,00	
		62	09.11.2017	II-VA-13434/2017-KAT	178.600,00	
		63	08.11.2017	StS 08.11.2017 Maglbk/20183/IKT-BS-SW/1	45.000,00	
		65	09.11.2017	GR 09.11.2017 IV-14772/2017	126.300,00	
		66	09.11.2017	GR 09.11.2017 V-KU-14415/2017	9.200,00	
		89	22.03.2018	GR 22.03.2018 IV 17235/2017	6.870.000,00	
		90	15.02.2017	GR 15.02.2017 Zl. II-VA-V-12296/2016	121.000,00	
		91	09.11.2017	GR 09.11.2017 ZI. II-VA-V-16986/2017	130.000,00	
		92	22.06.2017	GR 22.06.2017 ZI. V-KJ 06506/2017	1.900,00	
	2.859600	Ertr	ragsanteile-A	usgleichs- Vorausanteil		1.545.500,00
		73	09.11.2017	GR 09.11.2017 ZI. I-14845/2017/PA	1.545.500,00	
Summe	925000					9.422.500,00
970000	Verstärku	ınası	mittel			
				a Vosatäskungomittal (CA)		270 000 00
	1.729800		19.01.2017	n-Verstärkungsmittel (GA) GR 19.01.2017 ZI.IS-40000	112 200 00	-370.000,00
					-112.300,00	
			23.03.2017	ŭ	-113.500,00	
		22	23.05.2017	STS 23.05.2017 Zl.Maglbk/18230/BA-KR-NK/	-35.000,00	

Nachtragskredite und Kreditübertragungen

<u>Fonds</u>	Fin.Pos.	Nr.	Gen.Dat.	Anmerkung	Detailbetrag	Summen
		25	19.01.2017	GR 19.01.2017 ZI.II-VA-V-000898/2017	-39.000,00	
		73	09.11.2017	GR 09.11.2017 ZI. I-14845/2017/PA	-70.200,00	
	1.729900	Son	ıst. Ausgabeı	n-Verwend. Sollüberschuss		-30.000,00
		11	22.03.2017	STS 22.03.2017 Zl.Maglbk-3547/WA/BP/5	-12.000,00	
		19	19.04.2017	STS 19.04.2017 ZI.V-KJ03962/2017 Fst 213	-8.700,00	
		73	09.11.2017	GR 09.11.2017 ZI. I-14845/2017/PA	-9.300,00	
Summe	970000					-400.000,00
980000	Zuf. an de	en A0	O-HH bzw. Zu	f. aus dem OHH		
	1.910200	Ver	rechnung zw	schen OH und AOH (GA)		6.870.000,00
		89	22.03.2018	GR 22.03.2018 IV 17235/2017	6.870.000,00	
Summe	980000					6.870.000,00
Ordent	tlicher Ha	usha	alt - Einnahn	nen		13.162.922,00
Ordent	tlicher Ha	usha	alt - Ausgab	en		13.162.922,00
Außerordentlicher Haushalt - Einnahmen 2						23.865.400,00
Außerordentlicher Haushalt - Ausgaben 23.8						23.865.400,00

Nachweis der Dienstposten und der Ruhe- und Versorgungsgenussempfänger

1.)	Schema II und IV		1.)	Schema II und IV		DP-Anzahl
	Verwendungsgruppe A			Verwendungsgruppe A		
	Dienstklasse IX	0		Dienstklasse IX		
	Dienstklasse VIII	11		Dienstklasse VIII		14
	Dienstklasse VII	22		Dienstklasse VII/VIII		1
	Dienstklasse III-VI + VBneu	79		Dienstklasse VII		24
	Summe Verwendungsgruppe A	112		Dienstklasse ZV/VII		66
	Verwendungsgruppe B			Verwendungsgruppe B		
	Dienstklasse VII	38		Dienstklasse VII		16
	Dienstklasse VI	97		Dienstklasse VI/VII		34
	Dienstklasse II-V + VBneu	185		Dienstklasse VI		23
	Summe Verwendungsgruppe B	320		Dienstklasse ZV/VI		219
	<u>Verwendungsgruppe C</u>			Verwendungsgruppe C		
	Dienstklasse V	47		Dienstklasse V		48
	Dienstklasse I - IV + Vbneu	218		Dienstklasse I - IV/V		21
	Sonderverträge Dipl. Krankenschwestern	1		Dienstklasse I - IV		200
	Summe Verwendungsgruppe C	266		Dienstklasse I - IV kzf		1
	Verwendungsgruppe D			Verwendungsgruppe D		
	Dienstklasse IV	28		Dienstklasse I - IV		23
	Dienstklasse I - III + VBneu	138		Dienstklasse I - III		80
	Summe Verwendungsgruppe D	166				
	Verwendungsgruppe E			Verwendungsgruppe E		
	Dienstklasse I - III + Vbneu	99		Dienstklasse I - III		45
	Summe Verwendungsgruppe E	99				
	Verwendungsgruppe L1	1		Verwendungsgruppe L1		1
	Verwendungsgruppe L2a	63		Verwendungsgruppe L2a2		30
	Verwendungsgruppe L2b	21		Verwendungsgruppe L2b		36
	Verwendungsgruppe L3	2		Verwendungsgruppe L3		2
	Verwendungsgruppe Ki/KGH/ERZ	226		Verwendungsgruppe Ki		182
	Orchesterschema	43		Orchesterschema		42
	Summe	356		Summe		1108
2.)	Schema I und III		2.)			
	Verwendungsgruppe P1/I-IV	72		Verwendungsgruppe P1/I-IV		126
	Verwendungsgruppe P1/I-III + VBneu	65		Verwendungsgruppe P1/I-III		13
	Verwendungsgruppe P2	45		Verwendungsgruppe P2		53
	Verwendungsgruppe P3	119		Verwendungsgruppe P3		114
	Verwendungsgruppe P4	85		Verwendungsgruppe P4		74
	Verwendungsgruppe P5 Summe Schema I und III und XXIII	<u>5</u> 391		Verwendungsgruppe P5 Summe		5 385
	Summe Schema Fund in und AAm			Guillie		
	Gesamtsumme:	1710			Gesamtsumme:	1493
	Die Bediensteten beinhalten Teilbeschäftigte	587				
	das sind vollbeschäftigte Dienstnehmer	271				
	die Summe der Vollbeschäftigten beträgt daher	1394				
3.)	Ruhe- und Versorgungsgenußempfänger zum 31.12.2017	703				
	Rentenzuschuß- und Ruhegeldempfänger zum 31.12.2017	437				
,	o results and the	569 / 60°	1			

Gestellungsbetrieb - Abschluss 2017

Rechnungsabschluss 2017 Kassenabschluss

Einnahmen

Gesamtsumme	145.054.918,53
Summe der voranschlagsunwirksamen Einnahmen	51.273.258,77
Summe der außerordentlichen Einnahmen	0,00
Summe der ordentlichen Einnahmen	30.151.182,57
Anfänglicher Kassenbestand	63.630.477,19

Ausgaben

Gesamtsumme	145.054.918,53
Schließlicher Kassenbestand	12.432.853,48
Summe der voranschlagsunwirksamen Ausgaben	102.470.882,48
Summe der außerordentlichen Ausgaben	0,00
Summe der ordentlichen Ausgaben	30.151.182,57

Rechnungsabschluss 2017 Schließlicher Kassenbestand

Sachkonto	Bezeichnung	BIC	IBAN	Kassenendbestand
200010	Kassa 1			183,53
210000	Hauptkonto Tiroler Sparkasse BankAG Innsbruck	SPIHAT22XXX	AT242050300000006890	786.951,36
210010	TISPA Termingeld 3301344457			366.059,35
210020	TISPA Depot 9088-028403			8.765.588,70
210030	TISPA Termingeld 3301350058			92,74
210090	Hypo Tirol AT17 5700 0300 5339 7678			5.185,28
210120	TISPA (Straßenbahn) AT60 2050 3033 0172 2215			2.080.612,84
210140	SP Schwaz AT25 2051 0000 0410 3826			4,85
210150	Hypo Tirol AT07 5700 0300 5540 0617			428.174,83
Gesamtsum	me			12.432.853.48

Gesamtübersicht über die ordentlichen Einnahmen

Fonds/Fipos	Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn.Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
8	Dienstleistung	3.771.100,00	26.380.082,57	30.151.182,57	30.151.182,57	0,00	30.997.000,00	-4.616.917,43
9	Finanzwirtschaft	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	Zwischensumme	3.771.100,00	26.380.082,57	30.151.182,57	30.151.182,57	0,00	30.997.000,00	-4.616.917,43
	Abwicklung der Ergebnisse des Vorjahres							
990000 2.961000	IST Überschuss	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	Gesamtsumme der Einnahmen	3.771.100,00	26.380.082,57	30.151.182,57	30.151.182,57	0,00	30.997.000,00	-4.616.917,43
	Ergebnisse des Haushaltsjahres							
990000 2.965000	IST Überschuss laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
990000 2.966000	IST Abgang laufendes Jahr	0,00	3.771.100,00	3.771.100,00	3.771.100,00	0,00		
990000 2.968000	SOLL Abgang laufendes Jahr	0,00	3.771.100,00	3.771.100,00	0,00	3.771.100,00		
	Endsumme	3.771.100,00	33.922.282,57	37.693.382,57	33.922.282,57	3.771.100,00		

Gesamtübersicht über die ordentlichen Ausgaben

Fonds/Fipos	Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn.Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
8	Dienstleistung	0,00	30.151.182,57	30.151.182,57	30.151.182,57	0,00	30.997.000,00	-845.817,43
9	Finanzwirtschaft	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	Zwischensumme	0,00	30.151.182,57	30.151.182,57	30.151.182,57	0,00	30.997.000,00	-845.817,43
	Abwicklung der Ergebnisse des Vorjahres							
990000 1.962000	IST Abgang Vorjahr	3.771.100,00	0,00	3.771.100,00	3.771.100,00	0,00	0,00	0,00
	Gesamtsumme der Ausgaben	3.771.100,00	30.151.182,57	33.922.282,57	33.922.282,57	0,00	30.997.000,00	-845.817,43
	Ergebnisse des Haushaltsjahres							
990000 1.965000	IST Überschuss laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
990000 1.966000	IST Abgang laufendes Jahr	0,00	3.771.100,00	3.771.100,00	0,00	3.771.100,00		
990000 1.967000	SOLL Überschuss laufendes Jahr	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00		
	Endsumme	3.771.100,00	33.922.282,57	37.693.382,57	33.922.282,57	3.771.100,00		

Gesamtübersicht über die außerordentlichen Einnahmen

Fonds/Fipos	Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn.Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
8	Dienstleistung	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
9	Finanzwirtschaft	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	Zwischensumme	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

Gesamtübersicht über die außerordentlichen Ausgaben

Fonds/Fipos	Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn.Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
8	Dienstleistung	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
9	Finanzwirtschaft	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	Zwischensumme	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

Rechnungsquerschnitt

_	Posten laut Postenverzeichnis Gemeinden		OH + AOH	85-89	ohne 85-89
	I. QUERSCHNITT				
	Einnahmen der laufenden Gebarung				
10	Eigene Steuern	Unterkl. 83 bis 85, ohne Gruppen 852, 858 und 859	0,00	0,00	0,00
11	Ertragsanteile	Gruppe 858 und 859	0,00	0,00	0,00
12	Gebühren für die Benützung v. Gemeindeeinricht. uanlagen	Gruppe 852	0,00	0,00	0,00
13	Einnahmen aus Leistungen	Unterklasse 81	1.546,81	1.546,81	0,00
14	Einnahmen aus Besitz und wirtschaftlicher Tätigkeit	Gruppen 820, 822 bis 825	5.814.229,58	5.814.229,58	0,00
15	Laufende Transferzahlungen von Trägern des öffentl. Rechts	Gruppen 860 bis 864, 888	5.084.978,95	5.084.978,95	0,00
16	Sonstige laufende Transfereinnahmen	Gruppen 865 bis 868, 880	328.010,40	328.010,40	0,00
17	Gem.Gewinnentnahmen v.Unternehm. & marktbest. Gem.Betrieben	Gruppe 869	0,00	0,00	0,00
18	Einnahmen aus Veräußerungen und sonstige Einnahmen	Unterklasse 80, Gruppen 827 bis 829	15.151.316,83	15.151.316,83	0,00
19	Summe 1 (laufende Einnahmen)		26.380.082,57	26.380.082,57	0,00
	Ausgaben der laufenden Gebarung				
20	Leistungen für Personal	Klasse 5	11.430.076,58	11.430.076,58	0,00
21	Pensionen und sonstige Ruhebezüge	Gruppe 760	18.526.685,76	18.526.685,76	0,00
22	Bezüge der gewählten Organe	Gruppe 721	0,00	0,00	0,00
23	Gebrauchs- und Verbrauchgüter, Handelswaren	Klasse 4	3.876,98	3.876,98	0,00
24	Verwaltungs- und Betriebsaufwand	Kl. 6, ohne 650,651,653,654 Unterkl. 70 bis 72 o.721	135.101,77	135.101,77	0,00
25	Zinsen für Finanzschulden	Gruppen 650, 651, 653 und 654	0,00	0,00	0,00
26	Laufende Transferzahlungen an Träger des öffentlichen Rechts	Gruppen 750 bis 754	0,00	0,00	0,00
27	Sonstige laufende Transferausgaben	Gruppen 755 bis 757, 759, 764, 768 und 780	55.441,48	55.441,48	0,00
	Occidentation of Occidentation of Details of Details of Occidentation	Gruppe 769	0,00	0,00	0,00
	Gewinnentn. d.Gem. von Unternehm. u. marktbest. Betr. d.Gem.	отарре 700	0,00		
28	Summe 2 (laufende Ausgaben)	Старре тос	30.151.182,57	30.151.182,57	0,00

_				
Rec	hniin	gsqu	orect	nnitt
1100	min	goqui	01301	

Posten laut Postenverzeichnis Gemein	den		OH + AOH	85-89	ohne 85-89
Einnahmen der Vermögensgebarung o	hne Finanztransaktionen				
30 Veräußerung von unbeweglichem Vermög	gen	Unterklassen 00, 01 und 05	0,00	0,00	0,00
31 Veräußerung von beweglichem Vermöger	1	Unterklassen 02 bis 04	0,00	0,00	0,00
32 Veräußerung von aktivierungsfähigen Re	chten	Unterklasse 07	0,00	0,00	0,00
33 Kapitaltransferzahlungen von Trägern des	öffentlichen Rechts	Gruppen 870 bis 874, 889	0,00	0,00	0,00
34 Sonstige Kapitaltransfereinnahmen		Gruppen 875 bis 878, 885	0,00	0,00	0,00
39 Summe 3 (Einnahmen Vermögensgeb.	o. Finanztransakt.)		0,00	0,00	0,00
Ausgaben der Vermögensgebarung oh	ne Finanztransaktionen				
40 Erwerb von unbeweglichem Vermögen		Unterklassen 00, 01 und 05	0,00	0,00	0,00
41 Erwerb von beweglichem Vermögen		Unterklassen 02 bis 04	0,00	0,00	0,00
42 Erwerb von aktivierungsfähigen Rechten		Unterklasse 07	0,00	0,00	0,00
43 Kapitaltransferzahlungen an Träger des ö	ffentlichen Rechts	Gruppen 770 bis 774	0,00	0,00	0,00
44 Sonstige Kapitaltransferausgaben		Gruppen 775 bis 778, 785	0,00	0,00	0,00
49 Summe 4 (Ausgaben Vermögensgeb. c	. Finanztransakt.)		0,00	0,00	0,00
92 Saldo 2: (Ergebnis der Vermögensgeba	rung o. Finanztransaktioi	nen Summe 3 minus Summe 4)	0,00	0,00	0,00

Rechnungsquerschnitt

	Posten laut Postenverzeichnis Gemeinden		OH + AOH	85-89	ohne 85-89
	Einnahmen aus Finanztransaktionen				
50	Veräußerung von Wertpapieren und Beteiligungen	Unterklasse 08, Gruppe 220	0,00	0,00	0.00
	Entnahmen aus Rücklagen	Gruppe 298	0,00	0,00	0.00
	Rückzahlung von Darlehen an Träger des öffentlichen Rechts	Gruppen 240 bis 244, 250 bis 254	0,00	0,00	0.00
53		Gruppen 245 bis 247, 249, 255 bis 257 und 259	0,00	0,00	0,00
	Aufnahme von Finanzschulden von Trägern des öffentl. Rechts	Gruppen 340 bis 344, 350 bis 354	0,00	0.00	0.00
	Aufnahme von Finanzschulden von anderen	Gruppen 345 bis 349, 355 bis 359	0,00	0.00	0,00
	Investitions-,Tilgungszusch. zw. Unternehm.u.marktbest.Betr.	Gruppe 879	0,00	0,00	0,00
59	Summe 5 (Einnahmen aus Finanztransaktionen)		0,00	0,00	0,00
	Ausgaben aus Finanztransaktionen				
60	Erwerb von Wertpapieren und Beteiligungen	Unterklasse 08, Gruppe 220	0,00	0,00	0,00
61	Zuführungen an Rücklagen	Gruppe 298	0,00	0,00	0,00
62	Gewährung von Darlehen an Träger des öffentlichen Rechts	Gruppen 240 bis 244, 250 bis 254	0,00	0,00	0,00
63	Gewährung von Darlehen an andere und von Bezugsvorschüssen	Gruppen 245 bis 247, 249, 255 bis 257 und 259	0,00	0,00	0,00
64	Rückzahlung von Finanzschulden bei Trägern d.öffentl. Rechts	Gruppen 340 bis 344, 350 bis 354	0,00	0,00	0,00
65	Rückzahlung von Finanzschulden bei anderen	Gruppen 345 bis 349, 355 bis 359	0,00	0,00	0,00
66	Investitions-,Tilgungszusch. zw. Unternehm.u.marktbest.Betr.	Gruppe 779	0,00	0,00	0,00
69	Summe 6 (Ausgaben aus Finanztransaktionen)		0,00	0,00	0,00
93	Saldo 3: (Ergebnis der Finanztransaktionen Summe 5 minus Sur	mme 6)	0,00	0,00	0,00
94	Saldo 4: Jahresergebnis ohne Verrechnung zwischen OH und AO	H und ohne Abwicklungen	-3.771.100,00	-3.771.100,00	0,00
	Summe der Salden 1, 2 und 3		,	,	, , ,

Stadt Innsbruck Gestellungsbetrieb	Rechnungsabschluss 2017 Rechnungsquerschnitt			GKZ 00000
Posten laut Postenverzeichnis Gemeinden		OH + AOH	85-89	ohne 85-89
II. ABLEITUNG DES FINANZIERUNGSSALDOS				
70 Jahresergebnis Haushalt ohne A 85-89 u. ohne Finanztransaktionen	Saldo 1 plus Saldo 2			0,00
71 Überrechnung Jahresergebnis A 85-89	Saldo 4 der Spalte "davon A 85-89"			-3.771.100,00
95 Finanzierungssaldo ('Maastricht-Ergebnis')				-3.771.100,00
III. ÜBERSICHT GESAMTHAUSHALT				
80 Einnahmen der laufenden und der Vermögensgebarung	Summen 1, 3 und 5	26.380.082,57		
81 Zuführungen aus dem OH und Rückführungen aus dem AOH	Gruppe 910	0,00		
82 Abwicklung Soll-Überschüsse Vorjahre	Gruppe 963	0,00		
83 Abwicklung Soll-Abgang laufendes Jahr	Gruppe 968	3.771.100,00		

71 Oberrechnung Jahresergebnis A 85-89	Saldo 4 del Spalle davolt A 65-69		-3.771.100,00
95 Finanzierungssaldo ('Maastricht-Ergebnis')			-3.771.100,00
III. ÜBERSICHT GESAMTHAUSHALT			
80 Einnahmen der laufenden und der Vermögensgebarung	Summen 1, 3 und 5	26.380.082,57	
81 Zuführungen aus dem OH und Rückführungen aus dem AOH	Gruppe 910	0,00	
82 Abwicklung Soll-Überschüsse Vorjahre	Gruppe 963	0,00	
83 Abwicklung Soll-Abgang laufendes Jahr	Gruppe 968	3.771.100,00	
79 Summe 7 (Gesamteinnahmen)		30.151.182,57	
84 Ausgaben der laufenden und der Vermögensgebarung	Summen 2, 4 und 6	30.151.182,57	
85 Zuführungen an den AOH und Rückführungen an den OH	Gruppe 910	0,00	
86 Abwicklung Soll-Abgänge Vorjahre	Gruppe 964	0,00	
87 Abwicklung Soll-Überschuss laufendes Jahr	Gruppe 967	0,00	
89 Summe 8 (Gesamtausgaben)		30.151.182,57	
99 Administratives Jahresergebnis (Summe 7 minus Summe 8)		0,00	

Ordentlicher Haushalt Einnahmen

Н	F	OI	nd	ls
---	---	----	----	----

Post K	Z AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
2/8	Dienstleistung							
2/89	Wirtschaftliche Unternehmungen							
2/899	Sonstige wirtschaftliche Unternehmungen							
2/899400	Gestellungsbetrieb-Verwaltung							
817100	201 13 Kostenb. f. so. Verwaltungsleistungen	0,00	1.546,81	1.546,81	1.546,81	0,00	1.600,00	-53,19
823000	201 14 Zinsen	0,00	198.305,23	198.305,23	198.305,23	0,00	257.200,00	-58.894,77
828000	201 18 Rückersätze von Ausgaben	0,00	9.178,58	9.178,58	9.178,58	0,00	0,00	9.178,58
868500	201 16 Pensionsbeiträge Schema II	0,00	8.735,08	8.735,08	8.735,08	0,00	8.600,00	135,08

2/899400	Gestellungsbetrieb-Verwaltung	0,00	217.765,70	217.765,70	217.765,70	0,00	267.400,00	-49.634,30

Rechnungsabschluss 2017 Ordentlicher Haushalt Ausgaben

H Fond	sk
--------	----

Post KZ AOB RC	Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
1/8	Dienstleistung							
1/89	Wirtschaftliche Unternehmungen							
1/899	Sonstige wirtschaftliche Unternehmungen							
1/899400	Gestellungsbetrieb-Verwaltung							
042000 DK 201 41	Amtsausstattung	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	500,00	-500,00
400000 DK 201 23	GWG	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	500,00	-500,00
456000 DK 201 23	Schreib-, Zeichen- und sonst. Büromittel	0,00	167,40	167,40	167,40	0,00	400,00	-232,60
457000 DK 201 23	Druckwerke	0,00	3.709,58	3.709,58	3.709,58	0,00	4.900,00	-1.190,42
500500 DK 201 20	Geldbezüge Beamte Verwaltungsschema II	0,00	67.368,89	67.368,89	67.368,89	0,00	67.200,00	168,89
560000 DK 201 20	Reisegebühren	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	500,00	-500,00
565500 DK 201 20	Mehrleistungsvergütungen Beamte II	0,00	5.440,20	5.440,20	5.440,20	0,00	5.400,00	40,20
580500 DK 201 20	DGB-Ausgleichsfonds Beamte II	0,00	2.985,91	2.985,91	2.985,91	0,00	3.300,00	-314,09
581500 DK 201 20	DGB soz. Sicherheit Beamte II	0,00	2.938,28	2.938,28	2.938,28	0,00	2.700,00	238,28
590500 DK 201 20	Freiw. Sozialleistungen Beamte II	0,00	133,60	133,60	133,60	0,00	300,00	-166,40
618000 DK 201 24	Instandhsonst. Anlagen	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	300,00	-300,00
630000 DK 201 24	Porto	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100,00	-100,00
631000 DK 201 24	Telekommunikationsdienste	0,00	575,14	575,14	575,14	0,00	600,00	-24,86
640000 DK 201 24	Rechtsanwalts- und Beratungskosten	0,00	13.589,80	13.589,80	13.589,80	0,00	15.000,00	-1.410,20
657000 DK 201 24	Geldverkehrsspesen	0,00	510,64	510,64	510,64	0,00	1.000,00	-489,36
710500 DK 201 24	Kommunalsteuer II	0,00	2.184,87	2.184,87	2.184,87	0,00	2.200,00	-15,13
728000 DK 201 24	Sonst. Leistungen von Firmen	0,00	116.988,99	116.988,99	116.988,99	0,00	160.000,00	-43.011,01
729100 DK 201 24	Ausgaben für Fortbildung	0,00	1.172,40	1.172,40	1.172,40	0,00	2.500,00	-1.327,60
1/899400	Gestellungsbetrieb-Verwaltung	0,00	217.765,70	217.765,70	217.765,70	0,00	267.400,00	-49.634,30

Rechnungsabschluss 2017 Ordentlicher Haushalt Einnahmen

Post	KZ AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
2/899500	Gestellungsbetrieb-Verrechnung							
823000	201 14 Zinsen	0,00	5.615.924,35	5.615.924,35	5.615.924,35	0,00	10.450.100,00	-4.834.175,65
827000	201 18 Kosteners. Überl. Bedienst. an Dritte	0,00	14.456.560,80	14.456.560,80	14.456.560,80	0,00	14.330.400,00	126.160,80
829001	1 201 18 Pensionssicherungsbeitrag	0,00	685.577,45	685.577,45	685.577,45	0,00	706.000,00	-20.422,55
862000	201 15 Lfd. TransferzlgAbgangsdeckung	3.771.100,00	4.968.000,00	8.739.100,00	8.739.100,00	0,00	4.968.000,00	0,00
863100	201 15 Überweisungsbeträge PVARB / PVANG	0,00	116.978,95	116.978,95	116.978,95	0,00	117.000,00	-21,05
868500	201 16 Pensionsbeiträge Schema II	0,00	319.275,32	319.275,32	319.275,32	0,00	158.100,00	161.175,32

Rechnungsabschluss 2017 Ordentlicher Haushalt Ausgaben

Post KZ AOB RQ Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
1/899500 Gestellungsbetrieb-Verrechnung							
500500 DK 201 20 Geldbezüge Beamte Verwaltungsschema II	0,00	1.158.043,32	1.158.043,32	1.158.043,32	0,00	1.190.000,00	-31.956,68
510000 DK 201 20 Geldbezüge ,Vertragsbed., Besold. Gr.I	0,00	79.228,80	79.228,80	79.228,80	0,00	60.000,00	19.228,80
510510 DK 201 20 Geldbezüge VB IV	0,00	4.313.971,40	4.313.971,40	4.313.971,40	0,00	4.205.000,00	108.971,40
511000 DK 201 20 Geldbezüge, Vertragsbed., Besold. Gr.II	0,00	106.735,68	106.735,68	106.735,68	0,00	0,00	106.735,68
511511 DK 201 20 Geldbezüge VB III	0,00	2.011.338,04	2.011.338,04	2.011.338,04	0,00	2.025.000,00	-13.661,96
560500 DK 201 20 Kilometergeld	0,00	5.670,70	5.670,70	5.670,70	0,00	7.900,00	-2.229,30
560510 DK 201 20 Kilometergeld IV	0,00	20.024,54	20.024,54	20.024,54	0,00	23.000,00	-2.975,46
560511 DK 201 20 Kilometergeld III	0,00	7.893,50	7.893,50	7.893,50	0,00	8.300,00	-406,50
563500 DK 201 20 Sonst. Aufwandsentschädigung. Beamte II	0,00	7.511,99	7.511,99	7.511,99	0,00	12.000,00	-4.488,01
563510 DK 201 20 Sonst. Aufwandsentschäd. Vertragsb. IV	0,00	39.155,35	39.155,35	39.155,35	0,00	49.000,00	-9.844,65
563511 DK 201 20 Sonst. Aufwandsentschäd. Vertragsb. III	0,00	19.368,89	19.368,89	19.368,89	0,00	23.000,00	-3.631,11
565500 DK 201 20 Mehrleistungsvergütungen Beamte II	0,00	156.013,94	156.013,94	156.013,94	0,00	170.000,00	-13.986,06
565510 DK 201 20 Mehrleistungsvergütungen Vertragsb. IV	0,00	576.334,49	576.334,49	576.334,49	0,00	565.000,00	11.334,49
565511 DK 201 20 Mehrleistungsvergütungen Vertragsb. III	0,00	278.894,67	278.894,67	278.894,67	0,00	304.000,00	-25.105,33
566500 DK 201 20 Dienstjubiläen Beamte II	0,00	25.770,10	25.770,10	25.770,10	0,00	25.000,00	770,10
566510 DK 201 20 Dienstjubiläen Vertragsbedienstete IV	0,00	115.227,58	115.227,58	115.227,58	0,00	120.000,00	-4.772,42
566511 DK 201 20 Dienstjubiläen vertragl. Arbeiter III	0,00	35.931,60	35.931,60	35.931,60	0,00	24.000,00	11.931,60
567500 DK 201 20 Belohnungen Geldaushilfen Beamte II	0,00	32.566,28	32.566,28	32.566,28	0,00	1.000,00	31.566,28
567510 DK 201 20 Belohnungen Geldaushilfen Vertragsb. IV	0,00	39.121,23	39.121,23	39.121,23	0,00	7.000,00	32.121,23
567511 DK 201 20 Belohn. Geldaush. vertr. Arbeiter III	0,00	2.700,00	2.700,00	2.700,00	0,00	6.000,00	-3.300,00
569500 DK 201 20 Sonstige Nebengebühren Beamte II	0,00	13.409,09	13.409,09	13.409,09	0,00	18.000,00	-4.590,91
569510 DK 201 20 Sonst. Nebengebühren Vertragsb. IV	0,00	66.157,20	66.157,20	66.157,20	0,00	59.000,00	7.157,20
569511 DK 201 20 Sonst. Nebengeb. vertr. Arbeiter III	0,00	147.911,51	147.911,51	147.911,51	0,00	148.000,00	-88,49
580500 DK 201 20 DGB-Ausgleichsfonds Beamte II	0,00	37.988,39	37.988,39	37.988,39	0,00	56.700,00	-18.711,61

Stadt Innsbruck Gestellungsbetrieb

Rechnungsabschluss 2017

GKZ 00000

Ordentlicher Haushalt Einnahmen

H Fonds

Post KZ AOB RQ Bezeichnung Anf. Rest Anordn. Soll Gesamtsoll Ist Schl. Rest VA + NVA Mehr / Wen.

2/899500	Gestellungsbetrieb-Verrechnung	3.771.100,00	26.162.316,87	29.933.416,87	29.933.416,87	0,00	30.729.600,00	-4.567.283,13
2/899	Sonstige wirtschaftliche Unternehmungen	3.771.100,00	26.380.082,57	30.151.182,57	30.151.182,57	0,00	30.997.000,00	-4.616.917,43
2/89	Wirtschaftliche Unternehmungen	3.771.100,00	26.380.082,57	30.151.182,57	30.151.182,57	0,00	30.997.000,00	-4.616.917,43
2/8	Dienstleistung	3.771.100,00	26.380.082,57	30.151.182,57	30.151.182,57	0,00	30.997.000,00	-4.616.917,43

Rechnungsabschluss 2017 Ordentlicher Haushalt Ausgaben

Post KZ AOB RC) Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
581000 DK 201 20	DGB-Sozialversich. (KUF/WBF/Pens.Kasse)	0,00	132.087,12	132.087,12	132.087,12	0,00	0,00	132.087,12
581500 DK 201 20	DGB soz. Sicherheit Beamte II	0,00	61.001,43	61.001,43	61.001,43	0,00	44.400,00	16.601,43
582510 DK 201 20	DGB Ausgleichsfonds Vertragsbed. IV	0,00	210.324,89	210.324,89	210.324,89	0,00	201.000,00	9.324,89
582511 DK 201 20	DGB Ausgleichfonds vertr. Arbeiter III	0,00	94.086,70	94.086,70	94.086,70	0,00	101.000,00	-6.913,30
583510 DK 201 20	DGB soz Sicherheit Vertragsbed.IV	0,00	1.008.125,72	1.008.125,72	1.008.125,72	0,00	971.000,00	37.125,72
583511 DK 201 20	DGB soz. Sicherheit vertragl. Arbeiter	0,00	510.404,95	510.404,95	510.404,95	0,00	511.300,00	-895,05
590000 DK 201 20	Freiw. Sozialleistungen	0,00	38.099,60	38.099,60	38.099,60	0,00	42.000,00	-3.900,40
590500 DK 201 20	Freiw. Sozialleistungen Beamte II	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.000,00	-1.000,00
590510 DK 201 20	Freiw. Sozialleistungen Vertragsbed. IV	0,00	111,00	111,00	111,00	0,00	2.000,00	-1.889,00
590511 DK 201 20	Freiw. Sozialleist. vertr. Arbeiter III	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.000,00	-2.000,00
729000 DK 201 24	Sonst. Ausgaben	0,00	79,93	79,93	79,93	0,00	1.000,00	-920,07
760600 DK 201 21	Treuegeld	0,00	7.016,91	7.016,91	7.016,91	0,00	25.000,00	-17.983,09
760760 DK 201 21	Pensionen und sonstige Ruhebezüge	0,00	18.047.662,24	18.047.662,24	18.047.662,24	0,00	19.182.000,00	-1.134.337,76
760761 DK 201 21	Rentenzuschüsse an ehem. Vertragsbed.	0,00	300.667,61	300.667,61	300.667,61	0,00	309.000,00	-8.332,39
760762 DK 201 21	Ruhegelder n. Ruhegenuß u. Versorgungs.	0,00	171.339,00	171.339,00	171.339,00	0,00	173.000,00	-1.661,00
768600 DK 201 27	Zuwend.Ohne Gegenl.Physische Personen	0,00	55.441,48	55.441,48	55.441,48	0,00	57.000,00	-1.558,52
1/899500	Gestellungsbetrieb-Verrechnung	0,00	29.933.416,87	29.933.416,87	29.933.416,87	0,00	30.729.600,00	-796.183,13
1/899	Sonstige wirtschaftliche Unternehmungen	0,00	30.151.182,57	30.151.182,57	30.151.182,57	0,00	30.997.000,00	-845.817,43
1/89	Wirtschaftliche Unternehmungen	0,00	30.151.182,57	30.151.182,57	30.151.182,57	0,00	30.997.000,00	-845.817,43
1/8	Dienstleistung	0,00	30.151.182,57	30.151.182,57	30.151.182,57	0,00	30.997.000,00	-845.817,43

Rechnungsabschluss 2017 Ordentlicher Haushalt Einnahmen

Post KZ AOE	Post KZ AOB RQ Bezeichnung		Anordn. Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
2/9	Finanzwirtschaft							
2/99	Jahresergebnis, Abwicklung der Vorjahre							
2/990	Überschüsse und Abgänge							
2/990000	Überschüsse u Abgänge							
2/990000	Überschüsse u Abgänge	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/990	Überschüsse und Abgänge	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/99	Jahresergebnis, Abwicklung der Vorjahre	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2/9	Finanzwirtschaft	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

Rechnungsabschluss 2017 Ordentlicher Haushalt Ausgaben

Post K	Z AOB R	RQ Bezeichnung	Anf. Rest	Anordn. Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest	VA + NVA	Mehr / Wen.
1/9		Finanzwirtschaft							
1/99		Jahresergebnis, Abwicklung der Vorjahre							
1/990		Überschüsse und Abgänge							
1/990000		Überschüsse u Abgänge							
962000	201	IST Abgang Vorjahr	3.771.100,00	0,00	3.771.100,00	3.771.100,00	0,00	0,00	0,00
1/990000		Überschüsse u Abgänge	3.771.100,00	0,00	3.771.100,00	3.771.100,00	0,00	0,00	0,00
1/990		Überschüsse und Abgänge	3.771.100,00	0,00	3.771.100,00	3.771.100,00	0,00	0,00	0,00
1/99		Jahresergebnis, Abwicklung der Vorjahre	3.771.100,00	0,00	3.771.100,00	3.771.100,00	0,00	0,00	0,00
1/9		Finanzwirtschaft	3.771.100,00	0,00	3.771.100,00	3.771.100,00	0,00	0,00	0,00

Nachweis über die Leistungen für Personal und Pensionen (gemäß § 17 Abs. 2 Z. 1 VRV)

Fonds	Finanzpos	sition	Anordn.Soll
899400	Gestellur	ngsbetrieb-Verwaltung	
	1.500500	Geldbezüge Beamte Verwaltungsschema II	67.368,89
	1.565500	Mehrleistungsvergütungen Beamte II	5.440,20
	1.580500	DGB-Ausgleichsfonds Beamte II	2.985,91
	1.581500	DGB soz. Sicherheit Beamte II	2.938,28
	1.590500	Freiw. Sozialleistungen Beamte II	133,60
Summe	Gestellun	ngsbetrieb-Verwaltung	78.866,88
899500	Gestellur	ngsbetrieb-Verrechnung	
	1.500500	Geldbezüge Beamte Verwaltungsschema II	1.158.043,32
	1.510000	Geldbezüge ,Vertragsbed., Besold. Gr.I	79.228,80
	1.510510	Geldbezüge VB IV	4.313.971,40
	1.511000	Geldbezüge, Vertragsbed., Besold. Gr.II	106.735,68
	1.511511	Geldbezüge VB III	2.011.338,04
	1.560500	Kilometergeld	5.670,70
	1.560510	Kilometergeld IV	20.024,54
	1.560511	Kilometergeld III	7.893,50
	1.563500	Sonst. Aufwandsentschädigung. Beamte II	7.511,99
	1.563510	Sonst. Aufwandsentschäd. Vertragsb. IV	39.155,35
	1.563511	Sonst. Aufwandsentschäd. Vertragsb. III	19.368,89
	1.565500	Mehrleistungsvergütungen Beamte II	156.013,94
	1.565510	Mehrleistungsvergütungen Vertragsb. IV	576.334,49
	1.565511	Mehrleistungsvergütungen Vertragsb. III	278.894,67
	1.566500	Dienstjubiläen Beamte II	25.770,10
	1.566510	Dienstjubiläen Vertragsbedienstete IV	115.227,58
	1.566511	Dienstjubiläen vertragl. Arbeiter III	35.931,60
	1.567500	Belohnungen Geldaushilfen Beamte II	32.566,28

Nachweis über die Leistungen für Personal und Pensionen (gemäß § 17 Abs. 2 Z. 1 VRV)

Fonds	Finanzpos	sition	Anordn.Soll
	1.567510	Belohnungen Geldaushilfen Vertragsb. IV	39.121,23
	1.567511	Belohn. Geldaush. vertr. Arbeiter III	2.700,00
	1.569500	Sonstige Nebengebühren Beamte II	13.409,09
	1.569510	Sonst. Nebengebühren Vertragsb. IV	66.157,20
	1.569511	Sonst. Nebengeb. vertr. Arbeiter III	147.911,51
	1.580500	DGB-Ausgleichsfonds Beamte II	37.988,39
	1.581000	DGB-Sozialversich. (KUF/WBF/Pens.Kasse)	132.087,12
	1.581500	DGB soz. Sicherheit Beamte II	61.001,43
	1.582510	DGB Ausgleichsfonds Vertragsbed. IV	210.324,89
	1.582511	DGB Ausgleichfonds vertr. Arbeiter III	94.086,70
	1.583510	DGB soz Sicherheit Vertragsbed.IV	1.008.125,72
	1.583511	DGB soz. Sicherheit vertragl. Arbeiter	510.404,95
	1.590000	Freiw. Sozialleistungen	38.099,60
	1.590510	Freiw. Sozialleistungen Vertragsbed. IV	111,00
	1.760600	Treuegeld	7.016,91
	1.760760	Pensionen und sonstige Ruhebezüge	18.047.662,24
	1.760761	Rentenzuschüsse an ehem. Vertragsbed.	300.667,61
	1.760762	Ruhegelder n. Ruhegenuß u. Versorgungs.	171.339,00
Summe	Gestellun	gsbetrieb-Verrechnung	29.877.895,46

Gesamtsumme 29.956.762,34

Nachweis über die Leistungen für Personal und Pensionen (gemäß § 17 Abs. 2 Z. 1 VRV)

Summen pro Finanzposition

1.500500	Geldbezüge Beamte Verwaltungsschema II	1.225.412,21
1.510000	Geldbezüge ,Vertragsbed., Besold. Gr.I	79.228,80
1.510510	Geldbezüge VB IV	4.313.971,40
1.511000	Geldbezüge, Vertragsbed., Besold. Gr.II	106.735,68
1.511511	Geldbezüge VB III	2.011.338,04
1.560500	Kilometergeld	5.670,70
1.560510	Kilometergeld IV	20.024,54
1.560511	Kilometergeld III	7.893,50
1.563500	Sonst. Aufwandsentschädigung. Beamte II	7.511,99
1.563510	Sonst. Aufwandsentschäd. Vertragsb. IV	39.155,35
1.563511	Sonst. Aufwandsentschäd. Vertragsb. III	19.368,89
1.565500	Mehrleistungsvergütungen Beamte II	161.454,14
1.565510	Mehrleistungsvergütungen Vertragsb. IV	576.334,49
1.565511	Mehrleistungsvergütungen Vertragsb. III	278.894,67
1.566500	Dienstjubiläen Beamte II	25.770,10
1.566510	Dienstjubiläen Vertragsbedienstete IV	115.227,58
1.566511	Dienstjubiläen vertragl. Arbeiter III	35.931,60
1.567500	Belohnungen Geldaushilfen Beamte II	32.566,28
1.567510	Belohnungen Geldaushilfen Vertragsb. IV	39.121,23
1.567511	Belohn. Geldaush. vertr. Arbeiter III	2.700,00
1.569500	Sonstige Nebengebühren Beamte II	13.409,09
1.569510	Sonst. Nebengebühren Vertragsb. IV	66.157,20
1.569511	Sonst. Nebengeb. vertr. Arbeiter III	147.911,51
1.580500	DGB-Ausgleichsfonds Beamte II	40.974,30
1.581000	DGB-Sozialversich. (KUF/WBF/Pens.Kasse)	132.087,12
1.581500	DGB soz. Sicherheit Beamte II	63.939,71
1.582510	DGB Ausgleichsfonds Vertragsbed. IV	210.324,89

Stadt Innsbruck Gestellungsbetrieb GKZ 00000

Rechnungsabschluss 2017

Nachweis über die Leistungen für Personal und Pensionen (gemäß § 17 Abs. 2 Z. 1 VRV)

Gesamtsu	29.956.762,34	
1.760762	Ruhegelder n. Ruhegenuß u. Versorgungs.	171.339,00
1.760761	Rentenzuschüsse an ehem. Vertragsbed.	300.667,61
1.760760	Pensionen und sonstige Ruhebezüge	18.047.662,24
1.760600	Treuegeld	7.016,91
1.590510	Freiw. Sozialleistungen Vertragsbed. IV	111,00
1.590500	Freiw. Sozialleistungen Beamte II	133,60
1.590000	Freiw. Sozialleistungen	38.099,60
1.583511	DGB soz. Sicherheit vertragl. Arbeiter	510.404,95
1.583510	DGB soz Sicherheit Vertragsbed.IV	1.008.125,72
1.582511	DGB Ausgleichfonds vertr. Arbeiter III	94.086,70

Nachweis über die Transfers von und an Träger(n) des öffentlichen Rechts (gemäß § 17 Abs. 2 Z. 2 VRV)

Fonds Finanzposition		Einnahmen	Ausgaben
3. Gemeinden, Gemeindeverbände	und -fonds		
899500 Gestellungsbetrieb-Verrechnu	ng		
2.862000 Lfd. TransferzlgAb	gangsdeckung	4.968.000,00	0,00
Summe Gestellungsbetrieb-Verrechnur	ng	4.968.000,00	0,00
Summe Gemeinden, Gemeindeverbände u	nd -fonds	4.968.000,00	0,00
4. Sozialversicherungsträger			
899500 Gestellungsbetrieb-Verrechnu	ng		
2.863100 Überweisungsbeträg	ge PVARB / PVANG	116.978,95	0,00
Summe Gestellungsbetrieb-Verrechnur	ng	116.978,95	0,00
Summe Sozialversicherungsträger		116.978,95	0,00
Gesamtsumme Transfers		5.084.978,95	0,00

Rechnungsabschluss 2017 Nachweis der Voranschlagsunwirksamen Gebarung

Einnahmen

Kont	0	Bezeichnung	Anf.Reste	Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest
0/	/270000	Vorsteuer	0,00	3.548,09	3.548,09	3.548,09	0,00
0/	/279100	Handverlag	0,00	676.431,13	676.431,13	676.431,13	0,00
0/	/287000	Finanzamt-Umsatzsteuerabwicklung	0,00	1.397.698,64	1.397.698,64	1.397.698,64	0,00
0/	/287100	Einbehalte für IKB-AG (Pers. Abzüge)	0,00	82.014,33	82.014,33	82.014,33	0,00
0/	/287200	Abschlagszahlungen	0,00	1.100,00	1.100,00	1.100,00	0,00
0/	/287300	Nettovorschüsse	0,00	5.758.181,39	5.758.181,39	4.746.624,39	1.011.557,00
0/	/287310	Überbezüge-Rückrufe	0,00	13.330,89	13.330,89	13.330,89	0,00
0/	/287400	Verschiedene Vorschüsse	0,00	5.628,97	5.628,97	5.628,97	0,00
0/	/360000	Mehrwertsteuer	0,00	722.897,75	722.897,75	722.897,75	0,00
0/	/362010	Kommunalsteuer Innsbruck	0,00	1.389,86	1.389,86	1.389,86	0,00
0/	/362100	Lohnsteuer und Dienstgeberbeitrag zur Fa	0,00	2.214.945,84	2.214.945,84	2.214.945,84	0,00
0/	/362300	Beiträge an Kuf	0,00	349.327,18	349.327,18	349.327,18	0,00
0/	/362340	BVA Beiträge	0,00	322.462,89	322.462,89	322.462,89	0,00
0/	/362400	Beiträge an Gebietskrankenkasse	0,00	1.057.788,37	1.057.788,37	1.057.788,37	0,00
0/	/362410	Hilfskonto SV	0,00	113,02	113,02	113,02	0,00
0/	/362700	Persönliche Abzüge	0,00	206.521,13	206.521,13	206.521,13	0,00
0/	/362800	Verschiedene Erläge	0,00	81.550,11	81.550,11	81.550,11	0,00
0/	/368000	Verrechnungskonto Stadtmagistrat Innsbru	0,00	1.204.552,23	1.204.552,23	1.204.552,23	0,00
0/	/370000	IKB - Erlöse Aktienverkauf (Pensionsabde	0,00	57.086.863,37	57.086.863,37	57.086.863,37	0,00
0/	/381000	Sowi Garage Beteiligung GmbH	2.543.701,62	3.809.716,02	6.353.417,64	3.833.061,64	2.520.356,00
0/	/382000	Patscherkofelbahn (Stadt Innsbruck)	0,00	7.375.000,00	7.375.000,00	-22.125.000,00	29.500.000,00
0/	/383000	Innbus GmbH	0,00	1.250.000,00	1.250.000,00	-3.750.000,00	5.000.000,00

Stadt Innsbruck Gestellungsbetrieb	Rechnungsabschlus hweis der Voranschlagsunwirk				GKZ 00000
0/ /390000 Passive Rechnungsabgrenzung	0,00	3.140.408,94	3.140.408,94	3.140.408,94	0,00
Summe Einnahmen	2.543.701,62	86.761.470,15	89.305.171,77	51.273.258,77	38.031.913,00

Rechnungsabschluss 2017 Nachweis der Voranschlagsunwirksamen Gebarung

Ausgaben

Kont	0	Bezeichnung	Anf.Reste	Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest
9/	/270000	Vorsteuer	0,00	3.548,09	3.548,09	3.548,09	0,00
9/	/279100	Handverlag	0,00	676.431,13	676.431,13	0,00	676.431,13
9/	/287000	Finanzamt-Umsatzsteuerabwicklung	514.048,07	1.397.698,64	1.911.746,71	1.417.043,50	494.703,21
9/	/287100	Einbehalte für IKB-AG (Pers. Abzüge)	1.157,19	82.014,33	83.171,52	81.983,76	1.187,76
9/	/287200	Abschlagszahlungen	0,00	1.100,00	1.100,00	1.100,00	0,00
9/	/287300	Nettovorschüsse	-971.733,70	5.758.181,39	4.786.447,69	4.786.447,69	0,00
9/	/287310	Überbezüge-Rückrufe	4.927,06	13.330,89	18.257,95	8.090,57	10.167,38
9/	/287400	Verschiedene Vorschüsse	110,96	5.628,97	5.739,93	3.643,57	2.096,36
9/	/360000	Mehrwertsteuer	0,00	722.897,75	722.897,75	722.897,75	0,00
9/	/362010	Kommunalsteuer Innsbruck	218,12	1.389,86	1.607,98	1.376,12	231,86
9/	/362100	Lohnsteuer und Dienstgeberbeitrag zur Fa	439.383,48	2.214.945,84	2.654.329,32	2.226.469,08	427.860,24
9/	/362300	Beiträge an Kuf	0,00	349.327,18	349.327,18	349.327,18	0,00
9/	/362340	BVA Beiträge	0,00	322.462,89	322.462,89	322.462,89	0,00
9/	/362400	Beiträge an Gebietskrankenkasse	198.382,42	1.057.788,37	1.256.170,79	1.062.689,84	193.480,95
9/	/362410	Hilfskonto SV	0,00	113,02	113,02	113,02	0,00
9/	/362700	Persönliche Abzüge	0,00	206.521,13	206.521,13	206.521,13	0,00
9/	/362800	Verschiedene Erläge	1.057,34	81.550,11	82.607,45	77.141,67	5.465,78
9/	/368000	Verrechnungskonto Stadtmagistrat Innsbru	1.606.069,64	1.204.552,23	2.810.621,87	2.438.038,22	372.583,65
9/	/370000	IKB - Erlöse Aktienverkauf (Pensionsabde	63.697.416,25	57.086.863,37	120.784.279,62	72.118.205,03	48.666.074,59
9/	/381000	Sowi Garage Beteiligung GmbH	2.543.701,62	3.809.716,02	6.353.417,64	6.353.417,64	0,00
9/	/382000	Patscherkofelbahn (Stadt Innsbruck)	0,00	7.375.000,00	7.375.000,00	7.375.000,00	0,00
9/	/383000	Innbus GmbH	0,00	1.250.000,00	1.250.000,00	1.250.000,00	0,00

		echnungsabschlus er Voranschlagsunwirk				GKZ 00000	
9	0/ /390000 Passive Rechnungsabgrenzung	1.910.540,36	3.140.408,94	5.050.949,30	1.665.365,73	3.385.583,57	
S	Summe Ausgaben	69.945.278.81	86.761.470.15	156.706.748.96	102.470.882.48	54.235.866.48	

Rechnungsabschluss 2017 Nachweis der Voranschlagsunwirksamen Gebarung

Kont	0	Abwicklung der Einnahmen	Anf.Reste	Soll	Gesamtsoll	lst	Schl. Rest
		Summe Einnahmen	2.543.701,62	86.761.470,15	89.305.171,77	51.273.258,77	38.031.913,00
0/	/961000	Ist Überschuss VJ	67.401.577,19	0,00	67.401.577,19	67.401.577,19	0,00
		Gesamtsumme der Einnahmen	69.945.278,81	86.761.470,15	156.706.748,96	118.674.835,96	38.031.913,00
0/	/965000	IST Überschuss lfd. Jahr	0,00	16.203.953,48	16.203.953,48	0,00	16.203.953,48
		Endsumme	69.945.278,81	102.965.423,63	172.910.702,44	118.674.835,96	54.235.866,48

Kont	0	Abwicklung der Ausgaben	Anf.Reste	Soll	Gesamtsoll	Ist	Schl. Rest
		Summe Ausgaben	69.945.278,81	86.761.470,15	156.706.748,96	102.470.882,48	54.235.866,48
9/	/962000	Ist Abgang VJ	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
		Gesamtsumme der Ausgaben	69.945.278,81	86.761.470,15	156.706.748,96	102.470.882,48	54.235.866,48
9/	/965000	IST Überschuss lfd. Jahr	0,00	16.203.953,48	16.203.953,48	16.203.953,48	0,00
		Endsumme	69.945.278,81	102.965.423,63	172.910.702,44	118.674.835,96	54.235.866,48

Heime Westendorf - Abschluss 2017

Ansatz	Namentliche Bezeichnung des Ansatzes	Abschluss 2017 EURO
892010	Heime Westendorf	
	Umsatzerlöse	188.763,72
	Finanzerfolg	4,60
	Summe Heime Westendorf	188.768,32
	Gesamtzusammenstellung Heime Westendorf	
	Umsatzerlöse	188.763,72
	- betriebliche Aufwendungen	155.942,50
	Betriebsergebnis	32.821,19
	+ Finanzerfolg	4,60
	Ergebnis der gewöhnlichen Geschäftstätigkeit	32.825,79
	- Steuern vom Einkommen und vom Ertrag	1,16
	Jahresüberschuss (Bilanzgewinn)	32.824,65

132.949,42

Personalkosten

Ansatz	Namentliche Bezeichnung des Ansatzes	Abschluss 2017 EURO
892010	Heime Westendorf	
	Betriebliche Aufwendungen	155.942,53
	Steuern vom Einkomen und vom Ertrag	1,16
	Summe Aufwendungen Heime Westendorf	155.943,69